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Transport packaging information / Informace o prepravnim baleni / Informazioni cartone esterno
Informacion caja master / Informacao de embalagem de transporte / Infos iiber Versandkarton
Informations sur I'emballage de transport / Informacje o opakowaniu do transportu

Informacie o prepravnom baleni / Undpopmauus o TpaHcnopTHoll ynakoBKe

Article number / Specification Weight Volume Length
Kéd vyrobku / Specifikace Hmotnost Objem Délka
Codice articolo / Descrizione Peso Volume Lunghezza
Codigo articulo / Especificacion Peso Volumen Largo
Artigo n° / Descrigado Peso Volume  Comprimento
Produktkode / Spezifikation Gewicht Volumen Lange
Code du produit / Spécification Poids Volume Longueur
Kod produktu / Specyfikacja Ciezar,masa  Objetos¢ Diugos¢
Kéd vyrobku / Specifikacia Hmotnost Objem Dizka
Kop nspenus / Cneundukaums Bec 06bem [OnuHa
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Group package / Shipping package Width Height EAN code
Skupinové baleni / Prepravni baleni Sitka Vyska Kod EAN
Cartone interno / Cartone esterno Larghezza Altezza Codice a barre
Caja interior / Caja exterior Ancho Alto Codigo de barras
Caixa interior / Caixa exterior Largura Altura Cédigo barras
Mehrstiickpackung / Versandpackung Breite Héhe EAN-Code
Emballage de groupe / de transport Largeur Hauteur Code EAN
Opakowanie zbiorcze / llos¢ szt. w opak. Szeroko$¢ Wysokos¢ Kod EAN
Skupinové balenie / Prepravné balenie Sirka Vyska Kéd EAN
TpynnoBas ynakoBKa / TpaHCNOPTHaA ynakoBKa Lnpuna BbicoTa EAN kop

ELECTRO
CERAMIC

INDUCTION

stainless steel

@

Gas cooker / Plynovy sporak / Cucina a gas / Cocina de gas / Fogéo a gés
Gasherd / Cuisiniére a gaz / Kuchenka gazowa / Plynovy sporék / FazoBas nnuta

Electric cooker / Elektricky sporak / Cucina elettrica / Cocina eléctrica / Fogao eléctrico
Elektroherd / Cuisiniére électrique / Kuchenka elektryczna / Elektricky sporak / Snektpuyeckas nnura

Vitro-ceramic cooker / Sklokeramicky sporak / Vetroceramica / Vitroceramica / Fogao vitrocerdmica / Glaskeramischer Herd
Cuisiniére vitro-céramique / Kuchenka z ptyta ceramiczna / Sklok icky sporak / Crex r Kaa nnauta

Induction cooker / Indukéni sporék / Induzione / Induccion / Fogéo indugéo / Induktionsherd
Cuisiniére a induction / Kuchenka z ptyta indukcyjna / Indukény sporék / UnpyKkunorHas nnnta

Stainless steel / Nerezavéjici ocel / Acciaio inossidabile / Acero inoxidable / Aco inoxidével / Edelstahl
Acier inoxydable / Stal nierdzewna / Nehrdzavejtica ocel / Hep wWwas cranb

Heat-resistant up to / Zéruvzdorné do / Resistente al calore fino a / Resistente al calor hasta / Resistente ao calor até
Hitzebesténdig bis / Résiste & la température max. / Zaroodporny do / Ziaruvzdorné do / *apoynopHo o



Skutecny ofez prvniho listu (168 x 250 mm) _s.

Food preparation and processing / Piprava a zpracovani potravin / Preparazione degli alimenti / Preparacion y proceso de alimen-
tos Preparacdo dos alimentos / Zubereitung und Verarbeitung von Lebensmitteln / Préparation et traitement des aliments
Przygotowanie i przetwarzanie Zywnosci / Priprava a spracovanie potravin / MlpurotoBnenue u 06pabotka npoaykToB

3-96

Cooking / Vareni/ Cucinare / Cocinar / Cozinhar
Kochen / Cuisson / Gotowanie
Varenie / Bapka, xapka

97-132

Baking / Peceni / Cuocere in forno / Hornear
Forno e pastelaria / Backen / Cuisson au four
Pieczenie / Pecenie / Bbineuka

133-190

Dining / Stolovani / Servire in tavola / Servicio de mesa
Mesa / Tafeln / Services de table / Serwowanie
Stolovanie / CepgupoBka

191-228

Drinks / Népoje / Bevande / Bebidas / Bebidas
Getrdnke / Boissons / Napoje
Ndpoje / Hanutku

229-250

Food storage and wrapping / Skladovani a baleni potravin / Conservazione degli alimenti / Conservar y guardar alimentos
Guardar e conservar alimentos / Aufbewahrung und Lagerung von Lebensmitteln / Stockage et emballage des aliments
Przechowywanie i pakowanie zywnosci / Skladovanie a balenie potravin / XpaHenue u ynakoska npogyKkToB

251-266

Organisation and cleaning / Organizace a uklid / Organizzazione e pulizia / Organizacion y limpieza
Organizacao e limpeza / Organisierung und Aufrdumen / Organisation et rangement / Organizacja i porzadek
Organizécia a upratovanie / Opranu3auns u ybopka

267-292

Shopping and hobbies / Nakupovani a hobby / Shopping e tempo libero / Compras y hobbies
Compras e outros / Einkdufe und Hobbys / Courses et loisirs
Zakupy i hobby / Nakupovanie a hobby / lokynki n xo66u

293-296

TESCOMA for children / TESCOMA pro déti / TESCOMA per bambini / TESCOMA para nifios
TESCOMA para criangas / TESCOMA fiir Kinder / TESCOMA pour les enfants
TESCOMA dla dzieci / TESCOMA pre deti / TESCOMA ana peteit

297-306

TESCOMA HOME
307-322

Home appliances / Domaci spottebice / Elettrodomestici / Electrodomésticos / Electrodomésticos / Haushaltsgerate
Appareils électroménagers / Urzadzenia gospodarstwa domowego / Domdce spotrebice / bbiToBas TexHuka

323-328
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Food preparation and processing

Pfiprava a zpracovani potravin

Preparazione degli alimenti

Preparacion y proceso de alimentos

Preparacdo dos alimentos

Zubereitung und Verarbeitung von Lebensmitteln
Préparation et traitement des aliments
Przygotowanie i przetwarzanie zywnosci

Priprava a spracovanie potravin

MpuroToBneHve n 06paboTka NPOAYKTOB
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Peeler PRESTO \Y
Skrabka na brambory PRESTO
Pelapatate PRESTO e
Pelapatatas PRESTO .
Descascador PRESTO
Kartoffelschaler PRESTO S /\
Eplucheur & pommes de terre PRESTO
Skrobak do ziemniakdw PRESTO
Skrabka na zemiaky PRESTO
OBouteunctka PRESTO

420102 12/120 58 0034 41 24 35 s"UEl

) )
Peeler with \
longitudinal /
blade PRESTO %
Skrabka s podélnou ¢epeli PRESTO K

Pelapatate con lama longitudinale PRESTO
Pelapatatas longitudinal PRESTO

Descascador ¢/lamina longitudinal PRESTO
Schéler mit Langsklinge PRESTO

Eplucheur a lame longitudinale PRESTO
Skrobak z podtuznym ostrzem PRESTO

Skrabka s pozdfznou ¢epelou PRESTO
0BoLLEYNCTKA C POAONbHbIM Ne3BueM PRESTO

420106 12/120 55 003 43 245 285 ” ||||||||||||“|| ||||!J|9”

Lemon zester PRESTO

Skrabka na citrusovou kiiru PRESTO
Rigalimoni PRESTO

Raspador de limén PRESTO
Raspador de limao PRESTO
Zitronenschéler PRESTO

Couteau zesteur PRESTO

Skrobak do skdrek cytruséw PRESTO
Skrabka na citrusovii kéru PRESTO
Hox ana numoHHoit Koxypbl PRESTO

420118 12/120 60 002 @ 2 3% 8\

~~

Fish scraper
PRESTO

Skrabka na ryby PRESTO
Squama pesce PRESTO 4
Escamador de pescado PRESTO §

Escamador de peixe PRESTO :
Fischentschupper PRESTO
Ecailleur & poissons PRESTO
Skrobak do ryb PRESTO
Skrabka na ryby PRESTO
Ckpebok Ana pbiobl PRESTO

420121 12/72 53 0042 515 275 295 8|||5”~!|5"(!|z"z!|||!‘5"1"3|ul9|||

Peeler with lateral
blade PRESTO

Skrabka s pficnou cepeli PRESTO / Pelapatate con lama laterale PRESTO
Pelapatatas transversal PRESTO / Descascador ¢/lamina lateral PRESTO
Schaler mit Querklinge PRESTO / Eplucheur a lame transversale PRESTO
Skrobak z poprzecznym ostrzem PRESTO/ Skrabka s prie¢nou ¢epefou PRESTO
0BoLyeyncTka c nonepeybim ne3suem PRESTO

-

420104 12/120 50 0031 42 245 305 ||||||||||||||||||"||||||
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Peeler with serrated
blade PRESTO

Skrabka se zubatou ¢epeli PRESTO R
Pelapatate con lama seghettata PRESTO
Pelapatatas de sierra PRESTO

Descascador c/lamina de serrilha PRESTO

Schéler mit zackiger Klinge PRESTO

Eplucheur & lame dentée PRESTO

Skrobak z zghatym ostrzem PRESTO

Skrabka so zubatou ¢epelou PRESTO

OBoteynctka ¢ 3y6uatbim nessuem PRESTO
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Fish scraper
PRESTO,
stainless steel

Skrabka na ryby PRESTO, nerezova
Squama pesce PRESTO, acciaio inox
Escamador de pescado PRESTO, acero inox
Escamador de peixe PRESTO, aco inoxiddvel
Fischentschupper PRESTO, aus Edelstahl
Ecailleur & poissons PRESTO, inox

Skrobak do ryb PRESTO, stal nierdzewna
Skrabka na ryby PRESTO, nerez

Ckpebok Ana pbi6bl PRESTO, Hep.

ooss a0z 3 [LIIWANAINIY

420120 12/120 7.4

Melon baller PRESTO -

Vykrajova¢ univerzalni PRESTO h ™
Scavino melone PRESTO
Porcionador de melén PRESTO 7
Colher p/bolas de fruta PRESTO e
Universalausstecher PRESTO

Vide-melon PRESTO

Wykrawacz uniwersalny PRESTO

Vykrajovac univerzélny PRESTO

YhuBepcanbHblit nopuesatens PRESTO

oo &2 =ns 3ss [N

420124 12/120 62



Apple corer
PRESTO
Vykrajovac jablecnych jadrinc PRESTO :
Leva torsolo PRESTO .

Vaciador de manzanas PRESTO \\
Descarogador de magas PRESTO g
Apfelausstecher PRESTO

Vide-pomme PRESTO

Wykrawacz gniazd jabtecznych PRESTO
Vykrajovac jablcnych jadrovnikov PRESTO

Hox ana ynanenua cepaiesutbl Abnoka PRESTO

420128 12/120 7.8 0.050 52 27
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Tomato
slicer
PRESTO

Affetta pomodoro PRESTO
Cortatomates PRESTO
Cortador de tomates PRESTO
Tomatenschneider PRESTO

Couteau a tomates PRESTO

Krajarka do pomidordw PRESTO

Kréjac na paradajky PRESTO

Hox ana Hapesku nomugopos PRESTO

420134 12/120 124 0072 46 31

595028

Pastry wheel
PRESTO € =
Radlo PRESTO Rt
Taglia pasta PRESTO

Cortapastas rueda PRESTO

Cortador de massas PRESTO

Teigrad PRESTO

Roulette a pate PRESTO

Radetko PRESTO

Radlo PRESTO

Hox ans tecta PRESTO

420150 20 69 oo a5 26 35 [N

Bakery brush
PRESTO

Maslovacka PRESTO

Pennello cucina PRESTO

Pincel decorador PRESTO

Pincel PRESTO

Backpinsel PRESTO

Pinceau de patissier PRESTO
Pedzelek PRESTO

Maslovacka PRESTO

Kuctouka koHputepckas PRESTO

420160 12/120 73 0.039 43 26

6

Zucchini corer
PRESTO

Vykrajovac na cukety PRESTO
Svuota zucchine PRESTO
Vaciador de calabacin PRESTO
Esvaziador de curgete PRESTO
Zucchini-Aushéhler PRESTO
Vide courgette PRESTO
Wykrawacz do cukinii PRESTO
Vykrajovac na cukety PRESTO
Hox ans uykuxu PRESTO

420130 20 72 oo @ ws 3 Il
Cheese slicer

PRESTO / -

Kraje¢ na syr PRESTO ™~
Affetta formaggio PRESTO

Paleta de queso PRESTO

Cortador de queijo PRESTO

Késehobel PRESTO

Découpeur a fromage PRESTO

Krajarka do sera PRESTO

Krdja na syr PRESTO

Hox ana Hape3ku coipa PRESTO

\:1

420140 12/120 9.9 0.057 51

s Mg
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Pizza cutter i ]
PRESTO

Krdjeci kolecko PRESTO
Taglia pizza PRESTO

Cortapizza PRESTO ) »

Corta pizza PRESTO \\’\\
Pizzaschneider PRESTO S
Roulette a pizza PRESTO

N6z do pizzy PRESTO

Krdjacie koliesko PRESTO
Hox ans nuuysl PRESTO

420154 12/120 101 0055 46 30 8”l

Silicone bakery ' ¥
brush PRESTO

Maslovacka silikonova PRESTO
Pennello cucina in silicone PRESTO
Pincel decorador silicona PRESTO
Pincel de silicone PRESTO
Silikon-Backpinsel PRESTO

Pinceau a patisserie en silicone PRESTO
Pedzelek silikonowy PRESTO
Maslovacka silikonova PRESTO
Kuctouka konputepckas cunukoxosas PRESTO

420162 12/120 72 0039 43 235 8|||



Ravioli cutter

PRESTO

Tvofitko na ravioli PRESTO / Taglia ravioli PRESTO
Corta raviolis PRESTO / Cortador p/ravioli PRESTO
Ravioli-Form PRESTO / Moule & raviolis PRESTO

Wykrawacz do pierozkéw ravioli PRESTO / Tvoritko na ravioli PRESTO

Mpucnocobnenue ana pasuonu PRESTO

420166 12/120 10 0046 395 29 4 8|||5||r!|5||(!!;!|{!

Onion holder
PRESTO

Drzadlo na cibuli PRESTO / Ferma cipolla PRESTO

Pincho cebolla PRESTO / Garfo p/cortar cebolas PRESTO
Zwiebelhalter PRESTO / Appareil pour tenir les oignons PRESTO
Uchwyt do krojenia cebuli PRESTO / Drzadlo na cibulu PRESTO
[llepxatenb ana nyka PRESTO

420180 12/120 11.0 0.052 33 27 58 8|||S|E|5“(!|2"8I"

Semicircular
grater PRESTO

Struhadlo plkulaté PRESTO
Grattugia semicircolare PRESTO / Rallador curvado PRESTO
Ralador semicircular PRESTO / Halbrunde Reibe PRESTO
Répe demi-ronde PRESTO / Tarka pétokragta PRESTO
Strihadlo pologulaté PRESTO / Tepka nonykpyrnas PRESTO

o8

N

420183 12/120 9.5 0.047 315 255 585 8|||5|l!U|(!|2||{!||!!|[!

Garlic press PRESTO

Lis na cesnek PRESTO

Spremiaglio PRESTO / Prensa ajos PRESTO
Espremedor de alhos PRESTO / Knoblauchpresse PRESTO
Presse-ail PRESTO / Wyciskacz do czosnku PRESTO

Lis na cesnak PRESTO / Mpecc ana yecHoka PRESTO

420190 12/72 14 0.038 47 27 30 8|||5|
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Butter
spreader PRESTO

Niiz na maslo PRESTO / Spalma burro PRESTO
Cuchillo mantequilla PRESTO / Faca p/manteiga PRESTO
Buttermesser PRESTO / Couteau a beurre PRESTO

N6z do masta PRESTO / N6z na maslo PRESTO

Hox ans macna PRESTO

420170 w77 ose w5 ms s (NI

95028 253"

Flat grater PRESTO
Struhadlo ploché PRESTO
Grattugia piatta PRESTO / Rallador plano PRESTO
Ralador raso PRESTO / Reibe PRESTO, flach

Rape plate PRESTO / Tarka ptaska PRESTO
Strihadlo ploché PRESTO / Tepka nnockas PRESTO

420182 12/ 91 oo s x5 s |l

w

Grater
PRESTO X-sharp

Struhadlo PRESTO X-sharp
Grattugia PRESTO X-sharp / Rallador PRESTO X-sharp
Ralador PRESTO X-sharp / Reibe PRESTO X-sharp
Répe PRESTO X-sharp / Tarka PRESTO X-sharp
Strdhadlo PRESTO X-sharp / Tepka PRESTO X-sharp

420185 12/120 95 0.032 315 265 38 8|||5||‘!|5"(!!|8I|||!|!!J||1||5I|7|||

Garlic press with
wiping blade
PRESTO

Lis na cesnek se stérkou PRESTO

Spremiaglio con lama per

la pulizia PRESTO

Prensa ajos con Idmina de limpieza PRESTO
Espremedor de alhos ¢/ldmina de limpeza PRESTO
Knoblauchpresse mit Spachtel PRESTO

Presse-ail avec spatule PRESTO

Wyciskacz do czosnku z fopatka PRESTO

Lis na cesnak so stierkou PRESTO

lpecc Ana yecHoka co wnatenem PRESTO

220191 e s oms s 2 s[RI
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Garlic peeler PRESTO

Loupac na cesnek PRESTO

Shuccia aglio PRESTO / Pelador de ajos PRESTO

Descascador de alho PRESTO / Knoblauchschéler PRESTO
Eplucheur d‘ail PRESTO / Obierak do czosnku PRESTO

Ldpacka na cesnak PRESTO / Ounctutens ans yecHoka PRESTO

12/72 47 0048 44 33 3

420194

LA
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Ginger shredder PRESTO

Treci struhadlo na zazvor PRESTO B
Grattugia zenzero PRESTO -’ :
Rallador de jengibre PRESTO (

Ralador de gengibre PRESTO
Reibeldffel fiir Ingwer PRESTO »*
Rape a gingembre PRESTO

Tarka do imbiru PRESTO

Trecie strihadlo na zazvor PRESTO

Tepka ana umbupa PRESTO

420198 24/48 3.6 0.037

Cherry/olive
stoner PRESTO

Odpeckovac tfe3ni/oliv PRESTO (
Snocciola olive/ciliegie PRESTO \
Vaciador de cerezas/olivas PRESTO

Descarocador de cerejas/azeitonas PRESTO
Kirsch-/Olivenentsteiner PRESTO

Dénoyauteur de cerises/d'olives PRESTO

Drylownica do wisni/oliwek PRESTO

Odkdstkovac eresni/oliv PRESTO

Ypanutenb yepeLuHeBbIX/0nMBKOBbIX KocTouek PRESTO

420200 12/72 69 0027 273 25 435 8|||5||!|5||[!!9!|é!|||l|’|!|2||2|!J||t_!||
Conical
nutcracker PRESTO

Kénicky louskacek PRESTO
Schiaccianoci conico PRESTO
Cascanueces conico PRESTO
Quebra-nozes cénico PRESTO

Konischer Nussknacker PRESTO
Casse-noix conique PRESTO

Stozkowy dziadek do orzechéw PRESTO
Kénicky luskacik PRESTO

Opexokon koHuueckuii PRESTO

420204

e

12/72 146 0052 45 40 ||| |||
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Multi-purpose
rubbing plate PRESTO

UniverzaIni tfitko PRESTO / Grattugina multiuso PRESTO
Placa ralladora multiusos PRESTO / Ralador multiusos PRESTO
Knoblauchreibe PRESTO / Répe universelle PRESTO
Uniwersalna tarka PRESTO / Univerzélne strihadlo PRESTO
YHuBepcanbHoe npucnocobnexue ans usmenbyexns PRESTO

420196 24/144 7.5 0028 355 225 35 |

5w el
LA

Nutcracker

PRESTO

Louskdacek na ofechy PRESTO
Schiaccianoci PRESTO
Cascanueces PRESTO
Quebra-nozes PRESTO
Nussknacker PRESTO
Casse-noix PRESTO

Dziadek do orzechéw PRESTO
Luskécik na orechy PRESTO
Opexokon PRESTO

Il
5028

420202 12/9 13.8 0.034 35 24 40 8|||5|L|

Tongs for sweet 4
chestnuts PRESTO

Klesté na jed|é kastany PRESTO
Pinza taglia castagne PRESTO
Pinzas para castafias PRESTO
Cortador de castanhas PRESTO
Maronizange PRESTO
Pince a chataignes PRESTO
Szczypce do kasztanéw jadalnych PRESTO
Klieste na jed|é gastany PRESTO
Lunubl ana kawTtanos PRESTO
420208

12/72 108 0.091 47
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Ice cream R
scoop PRESTO N
- -
Porcovac na zmrzlinu PRESTO / Porzionatore gelato PRESTO s

Cuchara servir helado PRESTO / Colher de gelado PRESTO B

Eisportionierer PRESTO / Cuillere a créme glacée PRESTO
Porcjowacz do lodéw PRESTO / Porciovac na zmrzlinu PRESTO
[Jlo3atop ana mopoxeHoro PRESTO

420210 0 o1 ooss a2 s (LA

5028"425307
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Small vegetable
brush PRESTO

Kartacek na zeleninu PRESTO
Spazzola piccola per verdure PRESTO
Cepillo verduras pequefio PRESTO =
Escova pequena p/legumes PRESTO 3
Gemilsebiirste, klein PRESTO

Petite brosse a légumes PRESTO
Szczoteczka do jarzyn PRESTO
Kefka na zeleninu PRESTO

IlleTka ans uncTki oBowteit PRESTO

420220 12/120 63 0.048 467 27.6 37.2 8|||5|l!|‘;||.!!|2!|||1!|!|3||5||5||1!||

Pocket metal

cap opener PRESTO
Otvirak na korunkové uzavéry kapesni PRESTO ==\
Levacapsule tascabile PRESTO ﬂ “\

Descapsulador de bolsillo PRESTO
Abre-capsulas de bolso PRESTO B — \
Taschen-Flaschendffner PRESTO ‘ 2
Décapsuleur de poche PRESTO

Otwieracz kieszonkowy do butelek kapslowanych PRESTO

Otvérac na korunkové uzévery vreckovy PRESTO
OTKpbiBaLLKa AnA 6yTbinok kapmaHHas PRESTO

420230 24/288 11.1 0.037 37 34 30 S"UL!'S""I""

5314"

028"2

Opener for PET bottles
and metal caps DUOPENER PRESTO

Otvirdk na PET Idhve a korunkové uzévéry DUOPENER PRESTO
Apribottiglie per bottiglie in plastica e capsule DUOPENER PRESTO
Abridor botellas PET y descapsulador DUOPENER PRESTO

Abre garrafas PET e abre cdpsulas DUOPENER PRESTO

Offner DUOPENER PRESTO fiir PET-Flaschen und Kronenkorkverschliisse
Ouvre-bouteille PET plastique et décapsuleur DUOPENER PRESTO
Otwieracz do butelek typu PET oraz kapslowanych DUOPENER PRESTO
Otvara¢ na PET flase a korunkové uzévery DUOPENER PRESTO
OTKpbIBaLUKa ANA NNACTMACCOBBIX 1 CTEKNAHHbIX

6yTbinok DUOPENER PRESTO

420236 12/144 87 0.064 415 385 40 8|||5|!!|5||t!|2||8I|||!|2I|5I|3":’;"8|||

Scoop PRESTO

Mechanicky porcovac PRESTO
Porzionatore gelato meccanico PRESTO
Porcionador helado PRESTO / Colher de gelado PRESTO
Mechanischer Portionierer PRESTO / Cuillére doseuse mécanique PRESTO
Porcjowacz mechaniczny PRESTO / Mechanicky porciova¢ PRESTO

Mexauyeckuii pozatop PRESTO
a

SRR 1111 T T
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4%?%'14 12/72 125 0048 56

4%2%'16 12/72 126 0048 56
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Vegetable
brush PRESTO

Kartac na zeleninu PRESTO

Spazzola per verdure PRESTO

Cepillo verduras PRESTO Ay
Escova p/legumes PRESTO ’
Gemiisebiirste PRESTO -
Brosse a légumes PRESTO

Szczotka do jarzyn PRESTO

Kefa na zeleninu PRESTO

LlleTka ans unctki oBowieit PRESTO

420222 12/120 81 0057 467 28 435 8“5||S!L||(!IJ|!H|!|!|3||5||L|1|“
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Metal cap
opener PRESTO ~——

Otvirdk na korunkové uzavéry PRESTO

Levacapsule PRESTO R
Descapsulador PRESTO \\
Abre-capsulas PRESTO A
Flaschendffner PRESTO ~
Ouvre-bouteille PRESTO

Otwieracz do butelek kapslowanych PRESTO

Otvarac na korunkové uzévery PRESTO

OTkpbiBaLuKa Ana 6yTbinok PRESTO

y

N

420232 12/120 7.2 0.036 40 27

_ = ‘_)
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Multifunctional opener
PRESTO, ALLin 1

Multifunkéni otvirak PRESTO, ALLin 1
Apribarattoli multifunzionale PRESTO, ALL in 1 H

Abridor multifuncion PRESTO, ALLin 1

Abridor multiusos PRESTO, ALLin 1

Multi-Offner PRESTO, ALLin 1

Ouvre-boite multifonctions PRESTO, ALLin 1

Otwieracz wielofunkcyjny PRESTO, ALL in 1 '
Multifunkény otvdrac PRESTO, ALLin 1 .
MHorodyHKunoHanbHas oTkpbiBaiuka PRESTO, ALL in 1 -

M|
9 401

5(!28 240

5|

LA
321

595028"425

—

420237 36/72 72 0.067 38 375 47 8”|S|
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Waiter’s

opener PRESTO

Otvirdk ¢idnicky PRESTO
Levatappi cameriere PRESTO
Sacacorchos camarero PRESTO
Saca-rolhas empregado de mesa PRESTO
Kellnermesser PRESTO

Tire-bouchon professionnel PRESTO

Otwieracz kelnerski PRESTO A& 1
Otvdrac casnicky PRESTO -
Llitonop opuumaxta PRESTO -

420240 2w 161 omss 39 2 ses [N

Wine bottle
opener PRESTO

Otvirdk na vino PRESTO
Levatappi PRESTO
Sacacorchos 2 palancas PRESTO
Saca-rolhas PRESTO
Hebel-Korkenzieher PRESTO
Tire-bouchon PRESTO
Korkociag PRESTO

Otvdra¢ na vino PRESTO
Llironop PRESTO

12/96 17 0.048 47 255 395 8|||5|!|5"(!|2"8I”|1!|5"L|1"2”7|”

420244.46 12/96 17 0.048 47 255 39.5 8|||5|!|5"(!|2"2!“|!|5I||6I0|u|7|||

Pocket can opener PRESTO

Otvirak na konzervy kapesni PRESTO
Apriscatole tascabile PRESTO

Abrelatas de bolsillo PRESTO

Abre-latas de bolso PRESTO
Taschen-Dosendffner PRESTO

Ouvre-boite de poche PRESTO

Otwieracz kieszonkowy do konserw PRESTO
Otvérac na konzervy vreckovy PRESTO

Ho> KoHcepBHblil kapmaHHblii PRESTO

420250 2/ 63 oov 2 ws o [IIUIINIIELL
8 59 425369

5028

Metal can
opener PRESTO

Otvirék na konzervy kovovy PRESTO
Apriscatole in metallo PRESTO
Abrelatas palomilla metdlico PRESTO A\
Abre-latas metal PRESTO 9
Metall-Dosendffner PRESTO )
Ouvre-boite métallique PRESTO

Otwieracz do konserw metalowy PRESTO

Otvérac na konzervy kovovy PRESTO

Hox KoHcepBHbIit MeTanauyeckmit PRESTO

420256 15 s oo @ s s [N

5950287425383
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Two-step waiter’s ”
opener PRESTO N "
Otvirak cisnicky dvoustupriovy PRESTO . ;

Levatappi cameriere a doppia leva PRESTO
Sacacorchos camarero dos pasos PRESTO
Saca-rolhas 2 tempos empregado de mesa PRESTO
Kellner-Korkenzieher, zweistufig PRESTO
Tire-bouchon professionnel PRESTO, double action
Otwieracz kelnerski 2- stopniowy PRESTO

Otvdrac ¢asnicky dvojstupriovy PRESTO

LUitonop oduumanTa AByxno3uumMoHHbIit PRESTO

.

420242 12/% 13 oowr 365 26 s [NNIINIY

Wine bottle opener PRESTO,
with foil cutter

Otvirdk na vino PRESTO, s ofezavatkem
Levatappi PRESTO, con tagliacapsule
Sacacorchos PRESTO, con corta-canulas
Saca-rolhas PRESTO, c/corta invélucro
Korkenzieher PRESTO, mit Kapselabschneider
Tire-bouchon PRESTO, avec coupe-film
Korkociag do wina PRESTO, z nozykiem
Otvérac na vino PRESTO, s orezdvacom
Litonop PRESTO, ¢ HoXuKoM

420246 /3% a4 oon s o a [INIIANLINY

Compact can opener PRESTO

Otvirdk na konzervy kompaktni PRESTO
Apriscatole con levacapsule tascabile PRESTO R -

Abrelatas con descapsulador PRESTO \,

Abre-latas compacto PRESTO

Dosendffner, kompakt PRESTO

Ouvre-hoite compact PRESTO

Otwieracz do konserw kompaktowy PRESTO
Otvéra¢ na konzervy kompaktny PRESTO
Ho KoHcepBHbIii KOMNaKTHbIA PRESTO

s [LIINNRAIR AN

8 1595028"425376

420252 12/144 7.0 0036 35 34

Can opener
PRESTO

Otvirdk na konzervy PRESTO
Apriscatole con levacapsule PRESTO
Abrelatas palomilla PRESTO
Abre-latas PRESTO

Dosendffner PRESTO

Ouvre-boite PRESTO

Otwieracz do konserw PRESTO
Otvérac na konzervy PRESTO

Hox koHcepBHblit PRESTO

420258 &2 w2 oo e 255 s [l



Jar opener

PRESTO

Otvirdk na kulaté uzavéry PRESTO / Pinza apritutto PRESTO

Abrebotes PRESTO / Abre-frascos PRESTO

Offner fiir runde Verschliisse PRESTO / Ouvre-bocal couvercles ronds PRESTO
Otwieracz do stoikéw PRESTO / Otvéra¢ na qulaté uzévery PRESTO

OTKpbiBaLLKa AnA b6aHok PRESTO
g
8 1595028487008

Multi-purpose opener = 1
for preserving jars PRESTO \ l

UniverzaIni otvirék na zavarovaci o,

420260 12/72 134 0.047 57 30 275

sklenice PRESTO

Apribarattoli PRESTO o
Abridor multiusos de tarros >

de conserva PRESTO

Abre frascos de compota —“
multiusos PRESTO

Multi-Offner fiir Einkochgléser PRESTO

Ouvre-bocal universel pour bocaux de conserve PRESTO
Uniwersalny otwieracz do stoikow PRESTO

Univerzalny otvdrac na zavdracie

pohére PRESTO

YHuBepcanbHas 0TKpbIBaLLKa

ZNA KOHcepBHbIX 6aHok PRESTO

420266 12/144 102 0069 48 455 315 8"”

Small ladle
PRESTO

Nabéracka mald PRESTO
Mestolo piccolo PRESTO
(Cazo sopa pequefio PRESTO
Concha de sopa pequena PRESTO Ny

Kleiner Schdpfldffel PRESTO S

Louche, petite PRESTO o

Chochla mata PRESTO
Naberacka mald PRESTO
Noxka pa3nusHaa manas PRESTO

420302 12/9% 120 0058 39 34

Pastaserving -
spoon PRESTO

Nabéracka na Spagety PRESTO

Servispaghetti PRESTO 2
Cuchara espaguetis PRESTO .
Concha de esparguete PRESTO

Spaghettiloffel PRESTO

Cuillere a spaghettis PRESTO o
tyzka do spaghetti PRESTO

Naberacka na Spagety PRESTO

TNoxka aAna cnaretnt PRESTO

420310 12/9% 94 0041 38 27 405 8|||5||| |!!||

Glass jar opener PRESTO g
Otvirak na omnia vicka PRESTO N

Apribarattoli PRESTO &
Abrebotes PRESTO
Abre frascos PRESTO \ /\\
Offner PRESTO, filr Einkochglaser N
Ouvre-bocal PRESTO

Otwieracz do zakretek Omnia PRESTO

Otvdrac na omnia viecka PRESTO

OTKpbIBALLKA ANA CTEKNAHHDBIX 6aHOK PRESTO

420264 24/288 64 0011 275 17 215 "I”Il"""I|||/I,|l|5||/!!j|"6||

87595028

Restraining sieve
PRESTO, 2 pcs —

Stlacovaci sitko PRESTO, 2 ks

Pressello per sottaceti PRESTO, 2 pz
Escurridor de encurtidos PRESTO, 2 pzs
Escorredor de picles PRESTO, 2 pcs
Presssieb PRESTO, 2 St.

Tamis de pression PRESTO, 2 pcs

Sitko dociskajace PRESTO, 2 szt.
Stlacovacie sitko PRESTO, 2 ks
Otuexusatowee cuto PRESTO, 2 w.

420271

26.5cm 12/72 5.6 0.107

Ladle
PRESTO

Nabéracka PRESTO

Mestolo PRESTO

Cazo sopa PRESTO s

Concha de sopa PRESTO -

Schdpflaffel PRESTO N 5
Louche PRESTO -~
Chochla PRESTO '
Naberacka PRESTO

Jloxka pasnusHas PRESTO

420304 12/9% 134 0066 39 32 525 "5” " |||||||||| |!|||

Turner L

PRESTO S
Obracecka PRESTO =%

Pala PRESTO N
Pala PRESTO .
Espatula PRESTO S
Wender PRESTO - N
Pelle de cuisine PRESTO B
topatka PRESTO

Obracacka PRESTO

Jlonatka PRESTO

420318 12/9% 123 0.053 38 34 4 "5” " |I||||||||1|||



Slotted
turner PRESTO

Obracetkas otvory PRESTO < L

Pala forata PRESTO

Pala fritos PRESTO

Espétula de fritos PRESTO

Wender mit Schlitzen PRESTO

Pelle percée PRESTO

topatka z otworami PRESTO -\
Obracacka s otvormi PRESTO e
TNonatka c otBepcTuamu PRESTO

420320 12/9 106 0.043 37 305 385 "l”ll """I" ||
8 5950281425468

Flexible turner
PRESTO TONE

Obracecka pruznd PRESTO TONE
Paletta flessibile PRESTO TONE
Espétula flexible PRESTO TONE
Espdtula flexivel PRESTO TONE -
Flexibler Wender PRESTO TONE N
Spatule souple PRESTO TONE

Elastyczna topatka PRESTO TONE

Obracacka pruznd PRESTO TONE

Tonatka ruékas PRESTO TONE

aa0339 s 5 owe 3 w Lw NI

Cooking spoon |
PRESTO

Lzice PRESTO

Cucchiaione PRESTO

Cucharén PRESTO

Colher grande PRESTO

Servierloffel PRESTO

Cuillere de service PRESTO h
tyzka PRESTO ) )
LyZica PRESTO .
Noxka KynuHapHas PRESTO

420350 12/9% 10 0048 39 30 40 8|||5|L||5
Skimmer

AN
;-.r N
QN
PRESTO

Pénovacka PRESTO
Schiumarola PRESTO
Espumadera PRESTO
Espumadeira PRESTO
Schaumléffel PRESTO
Ecumoire PRESTO
Szuméwka PRESTO
Penovacka PRESTO
Llymoeka PRESTO

55

JUIHAIN)
425512

I
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420356 o w osss s s [LIIIGIINL]

50287425536
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Lasagne
turner PRESTO

Lopatka na lasagne PRESTO
Pala lasagne PRESTO \ }\

Pala lasafa PRESTO )~ N
Espdtula para lasanha PRESTO .
Lasagneheber PRESTO R
Pelle a lasagne PRESTO

topatka do lasagne PRESTO

Lopatka na lasagne PRESTO

Jlonatka ana nasaxbu PRESTO

S 4
N

420336

@

Omelette/crépe

turner PRESTO TONE X

Obracecka na omelety/palacinky PRESTO TONE

Paletta jumbo flessibile PRESTO TONE

Pala tortilla/crepe PRESTO TONE

Espétula p/omelete/crepe PRESTO TONE

Omeletten-/Pfannkuchenwender PRESTO TONE e
Spatule a omelettes/crépes PRESTO TONE

topatka do omletéw/nalesnikéw PRESTO TONE

Obracacka na omelety/palacinky PRESTO TONE
TNonatka aAnsa omneta/6nuxos PRESTO TONE

12/96 114 0051 345 315 47 8|“5|!|5||(!g|2!|“!|!|7||l|7||3”|

420340 12/9 105 0084 48 415

Rice

spoon PRESTO
LZice na ryzi PRESTO
Cucchiaio riso PRESTO
Cuchara para arroz PRESTO . S
Colher p/arroz PRESTO 1
Reisloffel PRESTO N
Cuillére a riz PRESTO

tyzka do ryzu PRESTO
LyZica na ryzu PRESTO ~
Noxka ana puca PRESTO

420354 12/9% 94 0033 315 275

s [0 g

028"446029

Dumpling
lifter PRESTO

Podbérak na knedliky PRESTO -
Paletta per gnocchi PRESTO

Pala empanadillas PRESTO
Espatula para sonhos PRESTO
Knddelheber PRESTO

Ecumoire pour quenelles PRESTO
topatka do odcedzania PRESTO
Podberék na knedle PRESTO
TNonatka cuexusatowas PRESTO

s LNINNN ]
8 425

12/72 158 0.089 43 40
420360 d 595028 543



Meat
fork PRESTO

Vidlicka PRESTO
Forchettone PRESTO
Tenedor PRESTO

Garfo de carne PRESTO
Gabel PRESTO
Fourchette PRESTO R
Widelec PRESTO
Vidlicka PRESTO

Bunka ana msaca PRESTO

420370 12/9 86 0.034 375

~

ST 11111
8 7595028"4

25550

Steak tenderiser

PRESTO \ /
Tenderizer na maso PRESTO o

Taglianervi per carne PRESTO
Ablandador de carne PRESTO
Picador amaciador p/carne PRESTO =~
Fleischzartmacher PRESTO » X5
Attendrisseur de viande PRESTO i -~ Ll
Naktuwacz do migsa PRESTO Wy e o
Tenderizer naméso PRESTO RE
Pa3maruutens maca PRESTO

420376 12/72 106 0066 47 325 43 8|||5|ﬁ|5"(!|2||1!|||1!|!|3||1|||5|sl||

Meat mallet
PRESTO

Palitka na maso PRESTO
Batticarne a martello PRESTO
Maza PRESTO

Martelo para carne PRESTO
Fleischklopfer PRESTO
Maillet de cuisine PRESTO
Thuczek do migsa PRESTO
Ticik na maso PRESTO
Monotok ans maca PRESTO

420380 6/48 172 0067 6 435 25 8|||5||!|5||(!!7!l!||[!|2||5||5|UL!||

Egg whisk
PRESTO

Slehaci metla PRESTO
Frusta PRESTO

Batidor PRESTO
Batedor PRESTO
Schneebesen PRESTO
Fouet PRESTO

Ubijak do piany PRESTO
Metla na $lahanie PRESTO
Benunk PRESTO

420390 12/% 91 0.115 72

Potato
masher PRESTO

Stouchadlo na brambory PRESTO .
Schiacciapatate PRESTO N
Aplastapatatas PRESTO SN
Esmagador de batatas PRESTO “\
Kartoffelstampfer PRESTO N
Ecraseur de pommes de terre PRESTO N
Thuczek do ziemniakéw PRESTO
Drvi¢ na zemiaky PRESTO
Kaptodenemsanka PRESTO

420374 12/9 141 0093 65 36

ao I}

595028"425567

Flat meat
mallet PRESTO

Palicka na maso plochd PRESTO
Batticarne a pugno PRESTO
Maza carne plana PRESTO
Batente p/carne PRESTO
Fleischplattierer PRESTO
Attendrisseur de viande, version plate PRESTO
Thuczek do miesa ptaski PRESTO

Ticik na maso plochy PRESTO

Monotok ans maca nnockuit PRESTO

420378 6/36 173 0.043 41 375 28 . "UL!U'(!Q!!|||!UU|UL!J||
Small egg whisk i~
PRESTO { \\\ —
Slehaci metla malé PRESTO \
Frusta piccola PRESTO \\‘
Batidor mini PRESTO
Batedor pequeno PRESTO P
Mini-Schneebesen PRESTO <
Fouet petit PRESTO
Ubijak maty PRESTO
Slahacia metla mal PRESTO
Beuuk manbiii PRESTO

420389 12/120 56 0.035 465 27 28 8|||5|!|5"(!g|8l|||1!|8”3"2||3|!’|||

Cake server
PRESTO

Lopatka na dort PRESTO

Pala dolce PRESTO

Pala tarta PRESTO \ -
Espétula p/bolo PRESTO A
Tortenheber PRESTO

Pelle a tarte PRESTO

topatka do tortu PRESTO

Lopatka na tortu PRESTO

Jlonatka Ana Topta PRESTO

-

w e

420430 12/120 122 0.060 43 LI N
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Spreading
spatula PRESTO

Lopatka roztiraci PRESTO

Spatola per spalmare PRESTO h
Espatula crepes PRESTO :
Espétula p/crepes PRESTO
Streichheber PRESTO

Pelle a omelettes PRESTO
topatka do rozcierania PRESTO
Lopatka na roztieranie PRESTO
TNonatka Ana pactupaxua PRESTO

420434 /20 o ooes s 30 35 [LININIINNAN]

2

Silicone
spatula PRESTO

Stérka silikonova PRESTO
Spatola in silicone PRESTO
Espatula silicona PRESTO
Espatula desilicone PRESTO
Silikon-Teigspachtel PRESTO
Raclette ensilicone PRESTO
Szpatutka silikonowa PRESTO
Stierka silikénova PRESTO
TNonatouka cunukoHoBas PRESTO

420504 12/120 74 0.031 31 31

A

s (LN

5028"430738

2

‘)

Multifunctional cook’s tweezers PRESTO

Multifunkéni kuchaiska pinzeta PRESTO / Pinza da cucina multifunzionale PRESTO
Pinza de cocina multiusos PRESTO / Pinga de cozinha multifungdes PRESTO
Multi-Kiichenpinzette PRESTO / Pince de cuisine multifonctions PRESTO
Wielofunkcyjna peseta kucharska PRESTO / Multifunkénd kuchdrska pinzeta PRESTO
MHorodyHKUMOHaNbHBIiA KyXOHHbII nuHLeT PRESTO

12/48

420516 114 0055 405 295 465 |||||| |||||||||||| |||

\
Kitchen 0cm

tweezers PRESTO

Kuchyniska pinzeta PRESTO / Pinza da cucina PRESTO
Pinza cocina PRESTO / Pinca de cozinha PRESTO
Kochpinzette PRESTO / Pince de cuisine PRESTO
Peseta kuchenna PRESTO / Kuchynska pinzeta PRESTO
KyxoHHbiit nuHLeT PRESTO

T

0520w oo w5 s s NN

14

@

Small silicone
spatula PRESTO

Stérka silikonova mald PRESTO

Mini spatola in silicone PRESTO
Espétula silicona pequefia PRESTO
Espatula pequena de silicone PRESTO
Silikon-Teigspachtel PRESTO, klein
Raclette ensilicone, petite PRESTO
Szpatutka silikonowa mata PRESTO
Stierka silikénova mald PRESTO
Jlonatka cunukoxosas manas PRESTO

420502 12/120 64 0033 335 295 33 8|||5||!|_r!|{!|2||i!|||l|'|3|||||||||||

0721

Silicone
spoon/spatula
PRESTO

Lzice/stérka silikonové PRESTO
Cucchiaio/spatola in silicone PRESTO
Cuchara/espétula silicona PRESTO
Espétula/colher de silicone PRESTO
Silikon-Loffel/Teigspachtel PRESTO
Cuillére — raclette en silicone PRESTO
tyzka/szpatutka silikonowa PRESTO
Lyzica/stierka silikonova PRESTO
Noxka/nonatouka cunukoxosas PRESTO

420506 12710 10 oo a0 ns ws UMDY

95028

43074

a——

18 (,,,:fmg

Small kitchen
tweezers PRESTO

Kuchyriska pinzeta mald PRESTO / Pinzetta da cucina PRESTO
Pinza cocina pequefia PRESTO / Pinga de cozinha pequena PRESTO
Kleine Kochpinzette PRESTO / Petite pince de cuisine PRESTO
Peseta kuchenna mata PRESTO / Kuchynska pinzeta mald PRESTO
KyxoHHblil nuHLeT manblit PRESTO

sor a5 a5 s [IIININNY
447552

420519 12/144 72 8 159502814475

\300.111.'\\;
Kitchen tweezers
with silicone tips PRESTO Y

Kuchyriskd pinzeta se silikonovym zakoncenim PRESTO
Pinza da cucina con terminaliin silicone PRESTO

Pinza de cocina con palas de silicona PRESTO

Pinca de cozinha com pontas em silicone PRESTO
Kochpinzette mit Silikon-Kopf PRESTO

Pince de cuisine avec extrémités en silicone PRESTO
Kuchenna peseta z silikonowym zakoriczeniem PRESTO
Kuchynskd pinzeta so silikénovym zakoncenim PRESTO
KyXoHHbIil nUHLET ¢ cunnkoHoBbIMI KoHLamu PRESTO

420521 12/120 133 0077 58 35 38 s|||5”s!|5"1!|2||:!|||z!|1!|9”5||3"2|||



Multi-purpose
tongs PRESTO

UniverzéIni klesté PRESTO
Molla universale PRESTO
Pinza multiusos PRESTO
Pinca multiusos PRESTO
Universelle Zange PRESTO
Pince universelle PRESTO
Szczypce uniwersalne PRESTO
Univerzélne klieSte PRESTO
LWunubl yauBepcanbHbie PRESTO

9  JUITEOALI

420522 12/120 19 0078 63 Il

w

Spaghetti tongs PRESTO

Klesté na 3pagety PRESTO
Molla spaghetti PRESTO

Pinza espaguetis PRESTO
Pinga p/esparguete PRESTO
Spaghettizange PRESTO
Pince a spaghetti PRESTO
Szczypce do spaghetti PRESTO
Klieste na 3pagety PRESTO
Wmunubl ana cnarettn PRESTO

7 , Iy

420524 12/120 17.5 0077 66 L

w

Sugar tongs PRESTO

Klesté na cukr PRESTO

Molla zucchero PRESTO i
Pinza azdcar PRESTO

Pinga p/agucar PRESTO
Zuckerzange PRESTO

Pince a sucre PRESTO
Szczypce do cukru PRESTO
Klieste na cukor PRESTO
LWunubi pna caxapa PRESTO

w s LY

420526 12/288 10.5 0.057 48 L

%‘“‘Wjﬂ’ -
Fish bone tongs PRESTO, withmy\

Klesté na rybi kosti PRESTO, s odklddaci miskou

Pinza leva lische PRESTO, con supporto

Pinza para espinas de pescado PRESTO, con bandeja

Pinga p/espinhas PRESTO, com suporte

Fischgratenzange PRESTO, mit Ablageschale

Pince a arétes de poisson PRESTO, avec récipient pour les déposer
Peseta do rybich osci PRESTO, ze spodeczkiem

KlieSte na rybie kosti PRESTO, s odkladacou miskou

LWnnupl ana Koceid poiobl PRESTO, ¢ Muckoil AnA 0TKNaAbIBaHNA

420530 12/72 61 0.046 515

Corn on cob holder PRESTO, 6 pcs

Drzék na kukufici PRESTO, 6 ks
Spiedini per pannocchie di granoturco PRESTO, 6 pz

Pincho mazorcas PRESTO, 6 pzs

Espeto para espigas de milho PRESTO, 6 pcs

Maiskolbenhalter PRESTO, 6 St.

Support a épis de mais PRESTO, 6 pieces / Uchwyt do kukurydzy PRESTO, 6 szt.
DrZiak na kukuricu PRESTO, 6 ks / [lepxatent Ana kykypy3bl PRESTO, 6 wr.

ATy

595028

420548 12/144 127 0.080 52 40

Round tongs
PRESTO

Kulaté klesté PRESTO
Molla tonda PRESTO
Pinza redonda PRESTO
Pinca redonda PRESTO
Runde Zange PRESTO
Pince ronde PRESTO
Szczypce okragte PRESTO
Okruihle klieSte PRESTO
LWunupi kpyrnble PRESTO

.

T
8 "595028"431780

420523 12/120 186 0.079 635

Fork tongs PRESTO

Klesté s vidlickou PRESTO
Molla con forchetta PRESTO
Pinza con tenedor PRESTO
Pin¢a c/dentes PRESTO
Zange mit Gabel PRESTO
Pince-fourchette PRESTO
Szczypce z widelcem PRESTO
Klieste s vidlickou PRESTO
LLunubl ¢ BunKoit PRESTO

s s n NI

420525 12/120 146 0.066 5950281431803

Ice tongs PRESTO

Kle$té na led PRESTO
Molla ghiaccio PRESTO
Pinza hielo PRESTO ks
Pinca p/gelo PRESTO

Eiszange PRESTO

Pince a glace PRESTO

Szczypce do lodu PRESTO

Klieste na lad PRESTO i
Ilunubl ans nbaa PRESTO

420527 12/144 89 0.046 45 28 |

Nylon barbecue tongs PRESTO

Klesté na grilovéni nylonové PRESTO / Pinza barbecue in nylon PRESTO

Pinzas barbacoa nylon PRESTO / Pinca p/churrasco em nylon PRESTO
Nylon-Grillzange PRESTO / Pince a grillades, nylon PRESTO

Szczypce do grillowania nylonowe PRESTO / Klieste na grilovanie nylonové PRESTO
LWunubl AnA rpuns ¢ HelinoHoBbIMM 3axBatamu PRESTO

420536 137, 15 oos0 50 \ ||L|EL|U!|!!|||!!|!|1Q|1||

Poultry skewer S~
Ty

PRESTO, 10 pcs \\\
Jehla na zdvitky PRESTO, 10 ks / Spiedini PRESTO, 10 pz Sy
Pincho aves PRESTO, 10 pzs / Espeto para aves PRESTO, 10 pcs ™
Rouladen-Nadel PRESTO, 10 St. / Aiguille a roulade PRESTO, 10 piéces
Szpikulec do zrazéw PRESTO, 10 szt. / Ihla na zavitky PRESTO, 10 ks
LWlamnyp PRESTO, 10 wr.

420570 24/288 9.2 0.045 34 255 52 . |||5E|5||02"Z!|||4|2L|LL0|||



Skewer mmh

Jehla na $piz PRESTO, 6 ks
Spiedini PRESTO, 6 pz

Pincho PRESTO, 6 pzs
Espeto PRESTO, 6 pcs \\/’ b
Schaschlik-SpieR PRESTO, 6 St. { )

Aiguille a brochettes PRESTO, 6 piéces
Szpikulec do szasztykow PRESTO, 6 szt.
Ihla na $piz PRESTO, 6 ks

Lllamnyp PRESTO, 6 w.

4%2334 /144 12 0045 52

4%2‘5;6 24/144 162 0066 65

Hamburger maker PRESTO

Tvofitko na hamburgery PRESTO / Stampo per hamburger PRESTO
Utensilio para hamburguesas PRESTO / Utensilio para hamburguer PRESTO
Hamburgerpresse PRESTO / Moule & hamburger PRESTO
Foremka do hamburgeréw PRESTO / Tvoritko na hamburgery PRESTO
(Dopmouka ana rambyprepos PRESTO
mmm

95028"450

420585 12/72 79 0.065 475 33.1

Funnels with sieve
PRESTO, 4 pcs

Nélevky se sitkem PRESTO, 4 ks

Imbuti con filtro PRESTO, 4 pz
Embudos con filtro PRESTO, 4 pzs

Funis com filtro PRESTO, 4 pcs
Fillltrichter mit Sieb PRESTO, 4 St.
Entonnoirs avec tamis PRESTO, 4 piéces
Lejek z sitkiem PRESTO, 4 szt.

Lieviky so sitkom PRESTO, 4 ks
BopoHku ¢ cutom PRESTO, 4 wr.

5
.

|

420596 6/36 7 0.095 535 405 5950281441918

Multi-purpose
hopper PRESTO

Nésypka univerzalni PRESTO
Imbuto multiuso PRESTO
Embudo multiusos PRESTO
Funil multiusos PRESTO
Multi-Fiilltrichter PRESTO
Entonnoir universel PRESTO
Lejek uniwersalny PRESTO
Nésypka univerzalna PRESTO
BopoHka yHuBepcanbHas Ans coinyuux npoayktos PRESTO

420598
B i0em 12/144 54 0067 487 192

16

Larding needle
PRESTO

Spikovaci jehla PRESTO

Ago per steccare PRESTO
Aguja para mechar PRESTO
Agulha para rechear PRESTO
Spicknadel PRESTO

Lardoire PRESTO

Igta do szpikowania PRESTO
Spikova ihla PRESTO

lrna kynunapHas PRESTO

420582 24/288 7.7 0.050 455 26

Cooking string PRESTO

Provézek na peceni PRESTO

|
8 5950284
Spago da cucina PRESTO
Hilo para cocinar PRESTO

25727
Fio p/amarrar alimentos PRESTO

Kiichengarn PRESTO 'J
Ficelle de cuisson PRESTO

Sznurek do wiazania zywnosci PRESTO
Spagatik na pecenie PRESTO )
Bepeska ana sbineukn PRESTO

295 625

8 | 595028"439649

gl "2 4
"’W

420588
dom . 12/144 84 0085 46

= |

Used oil funnel PRESTO

Nélevka na pouZity olej PRESTO
Imbuto per bottiglie in PET PRESTO
Embudo para aceite usado PRESTO
Funil p/6leo usado PRESTO

Trichter fiir gebrauchtes 01 PRESTO
Entonnoir pour I'huile usagée PRESTO
Lejek do uzytego oleju PRESTO

Lievik na poutity olej PRESTO
BopoHka ana ucnonb3oBanHoro macna PRESTO

42057 n 1a oo as 26 (UIEGHNA]

Colanders
PRESTO, 2 pcs

Cedniky PRESTO, 2 ks / Scolatutto PRESTO, 2 pz
Escurridor PRESTO, 2 pzs / Coadores PRESTO, 2 pcs
Seiher PRESTO, 2 St. / Passoires PRESTO, 2 pcs
Cedzaki PRESTO, 2 szt. / Cedniky PRESTO, 2 ks
[Qlypwinaru PRESTO, 2 w.

216cm+o20cm

420601 12/48 13 0177 645 489 8||| 387|!“



Strainer PRESTO
Sitko PRESTO / Colino PRESTO

Colador PRESTO / Coador PRESTO
Sieb PRESTO / Passoire PRESTO

Sitko PRESTO / Sitko PRESTO / Cuto PRESTO

4%2?22 12/240 83

4’33)5313 12/240 103

4'3&5314 12/144 98
4}?75&5 12/9 97

4}2’5‘2‘6 12/72 91

Coffee sediment
strainer PRESTO

Sitko na kévovou sedlinu PRESTO

Filtro caffé per lavello PRESTO

0.090

0.117

0.120

0.120

0.123

Filtro para restos de café PRESTO
Filtro para residuos de café PRESTO

Sieb fiir Kaffeesatz PRESTO

Tamis pour marc de café PRESTO

Sitko na fusy PRESTO

Sitko na kdvovi usadeninu PRESTO

Cuteyko ana KodeiHoli rywu PRESTO

65

55

63

62

60

25.5

36

48

36

4

54

59

40

54

51

420614 13,7 56 o074 485 295 52
@8cm

Multi-purpose
colander PRESTO

UniverzaIni cednik PRESTO
Scolapasta universale PRESTO
Escurridor multiusos PRESTO
Coador multiusos PRESTO
Universeller Seiher PRESTO
Passoire universelle PRESTO
Cedzak uniwersalny PRESTO
Univerzalny cednik PRESTO

MHorodyHKumnoHanbHblii gypwinar PRESTO

420616 12/72 88 0053 36 295 505 8||||

Orange peeler PRESTO
Loupac na pomerance PRESTO
Shuccia arance PRESTO
Pelador de naranjas PRESTO

Descascador de laranja PRESTO

Apfelsinenschdler PRESTO
Eplucheur d'oranges PRESTO

Obierak do pomarariczy PRESTO
Ldpacka na pomarance PRESTO

Hox ans ounctkn anenbcuuos PRESTO

420620 24/288 89

0.048 47.5

 Taa

M
8 "595028"432435

I
8 17595028"432442
ML
595028"432459

M
8 "595028"432466

Mo
8 1595028"432473

o

595

Strainer PRESTO, all-stainless steel

Sitko celonerezové PRESTO / Colino acciaio inox PRESTO

Colador acero inoxidable PRESTO / Coador em aco inoxidavel PRESTO
Sieb PRESTO, aus Edelstahl / Passoire inox PRESTO

Sitko stalowe PRESTO / Sitko celonerezové PRESTO

Cuto PRESTO, uenbHoHepxasetolLee

420610 24,288 69 o003 265 B 35 8|||5|!|5||(!|2||8||||!|3|!,!|!u|0|||

420611

20611 24728 8 00m 3 us @ 8|||5|L!|JL!|2|!||L!|3||Z|L!!JU||
420612 2368 95 o034 355 25 39 [LIILANAI AT
@8m 8 "595028"432503

420613
S0 247144 68 0034 350 280 345 8|||5|!L"(!|2||2!|||!|3|!7!|5||1|!]|||

Can colander PRESTO

Cednik na konzervy PRESTO
Scolabarattoli PRESTO

Escurridor latas PRESTO

Coador de latas PRESTO

Seiher fiir Konservendosen PRESTO
Passoire a conserves PRESTO
Cedzak do konserw PRESTO

Cednik na konzervy PRESTO —
Nlypwnar ans koHcepsos PRESTO

420615 12/9 4 0027 455 240 245 8|||5|||||||||||||||||"|||||U|||

95028"44100

Cook’s
scoop PRESTO

Kuchafskd lopatka PRESTO -
Paletta multiuso PRESTO /
Pala recogedora PRESTO

P& multiusos PRESTO

Kochschaufel PRESTO

Pelle de cuisine PRESTO

topatka kucharska PRESTO

Kuchdrska lopatka PRESTO

KynuHapxas nonatka PRESTO

420618 12/144 13.0 0.081 515 335 47 8”|5|E|5||(!!|8I|||1!|3"5"2”!|5I||

-

e

Pomelo and grapefruit peeler PRESTO

Loupac na pomelo a grepy PRESTO / Sbuccia pomelo e pompelmo PRESTO

Pelador de pomelo y toronja PRESTO / Descascador de pomelo e toranja PRESTO
Pomelo-/Grapefruitschaler PRESTO / Eplucheur pomelo et pamplemousse PRESTO
Obierak do pomelo i grejpfrutéw PRESTO / Lipacka na pomelo a grepy PRESTO
Oumctutenn Ana nomeno u rpeiingpytos PRESTO

420619 12/144 69 0049 502 289 337 |



q

Citrus juicer PRESTO

Odstaviovac na citrusové plody PRESTO -
Spremilimoni PRESTO g
Exprimidor PRESTO

Espremedor de citrinos PRESTO
Entsafter fiir Zitrusfriichte PRESTO
Presse-agrumes PRESTO |
Wyciskacz do cytruséw PRESTO 1

Kiwi peeler PRESTO

Loupac na kiwi PRESTO / Sbuccia kiwi PRESTO
Pelador de kiwi PRESTO / Descascador de kiwi PRESTO
Kiwischéler PRESTO / Eplucheur & kiwi PRESTO

Obierak do kiwi PRESTO / Lipacka na kiwi PRESTO Odstavovac na citrusové plody PRESTO %
Hox ans kusu PRESTO CokoBbIXIManKa Ana uuTpycosbix PRESTO -
20617 w35 oo s w MM  Gaogan i (2 osr (s wes (s MMM

=

Melon knife PRESTO

Nz na meloun PRESTO

Coltello melone PRESTO

Cuchillo melén PRESTO

Faca p/meldo PRESTO
Melonenmesser PRESTO

Couteau a melon et pastéque PRESTO

Melon cutter PRESTO

Porcovac na meloun PRESTO / Affetta anguria PRESTO
Cortador de sandia PRESTO / Cortador de melancia PRESTO

N6z do arbuza PRESTO Melonenschneider PRESTO / Découpe pastéque PRESTO

N6z na melén PRESTO Porcjowacz do arbuza PRESTO / Porciovac na melén PRESTO

Hox ana apby3a, abiiu PRESTO Hox ana apby3a PRESTO

20622 i os oo 57 we s MMM Gaogss i [as ows s ws s [NNMANL

Lettuce knife Lettuce
PRESTO, small ‘)"ro, knife PRESTO
NiiZ na salat PRESTO, maly N{iz na saldt PRESTO

Coltello lattuga PRESTO, piccolo
Cuchillo lechuga PRESTO, pequefio

Coltello lattuga PRESTO
Cuchillo lechuga PRESTO

Faca p/legumes PRESTO, pequena Faca p/alface PRESTO
Salatmesser PRESTO, klein Salatmesser PRESTO
Couteau a salade PRESTO, petit Couteau a salade PRESTO
N6z do sataty PRESTO, maty N6z do sataty PRESTO
N0z na Salat PRESTO, maly N0z na Salat PRESTO
Hox ana canata PRESTO, manblit Hox ana canata PRESTO
420625 12/144 63 0024 30 251 325 |U!UL!QL|||!L!Q||6|5|!’| 420624 12/144 95 003% 365 34 29 |||5|L!|5||(!|2||!|||!|3||3!|7||3|!1||
Salad tongs/server PRESTO Herb cutter PRESTO

Servirovaci kleSté/pfibor na saldt PRESTO - Krdje¢ na bylinky PRESTO

Pinza/coppia posate insalata PRESTO Sminuzzatore erbe aromatiche PRESTO
Pinza/cubiertos ensalada PRESTO Cortador de hierbas aromaticas PRESTO
Pinga/talher de salada PRESTO Cortador de ervas aromaticas PRESTO

Servierzange/Salatbesteck PRESTO ; Cadd Krdutermesser PRESTO
Pince de service/couvert a salade PRESTO Q = Hachoir a herbes aromatiques PRESTO
Szczypce/sztucce do serwowania sataty PRESTO e Krajarka do ziét PRESTO
Servirovacie klieSte/pribor na 3alat PRESTO Kréjac na bylinky PRESTO
CepBuUpoBOYHbIV NuHLeT/npubop Ana canata PRESTO Hox ana Hapesku 3enexn PRESTO
420627 12/72 107 0102 594 349 491 “!JEUL!!;!!!|H!|!||6|S|!JU|| 420628 12/72 8 0064 52 35 365 |||5||!|J|!!!|!|||!L!|!!|1||!||
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Kréjec na jablka PRESTO / Affetta mela PRESTO
Cortamanzanas PRESTO / Cortador de magas PRESTO
Apfelteiler PRESTO / Découpe-pomme PRESTO
Krajarka do jabtek PRESTO / Krdja¢ na jablka PRESTO
Hox ans abnok PRESTO

420660 12/ 19 oo a8 ws s |l

Strawberry stem
remover PRESTO

Vykrajovac jahodovych stopek PRESTO

Pinza depicciolatrice per fragole PRESTO

Cortador de tallos de fresa PRESTO

Removedor do caule de morangos PRESTO
Erdbeerenstielentferner PRESTO

Pince a équeuter les fraises PRESTO

Wykrawacz szyputek truskawek PRESTO

Vykrajovac jahodovych stopiek PRESTO

Ypanutenb cepALeBUHbI v XBOCTUKA U3 kNy6HUKI PRESTO

420632 12/144 37 0032 385 20

Spiral cucumber
cutter PRESTO

Spirdlovy kraje¢ na okurku PRESTO
Decora verdure a spirale PRESTO
Cortador espiral de pepino PRESTO
Cortador Espiral para pepino PRESTO
Spiralschneider fiir Gurken PRESTO [
Coupe-concombre spirale PRESTO 4
Krajarka spiralna do ogorkéw PRESTO

Spiralovy kréja¢ na uhorku PRESTO

CnupanbHblii HoX AnA orypuos PRESTO

420636 12/144 51 0055 515 31 345 8|||5E

-

Crinkle cutter PRESTO “W

Vinkovaci kraje¢ PRESTO
Taglia verdure per giardiniera
alama ondulata PRESTO
Cortador ondulado PRESTO
Fatiador ondulado PRESTO
Wellenschneider PRESTO
Découpeur ondulé PRESTO
Krajarka dekoracyjna PRESTO
Vinkovaci krja¢ PRESTO
Mpucnocobnenue ana pesku BonHuctoe PRESTO

420638 12/9 108 0.05 49

w

s o |l
8 "5

95028

5

[l
0

I
28

261

I
44

Il
2649

T
439403

Tomato slicer PRESTO

Krdjec na rajcata PRESTO / Affetta pomodoro PRESTO
Cortatomates PRESTO / Cortador de tomate PRESTO
Tomatenschneider PRESTO / Coupe-tomates PRESTO

Krajarka do pomidoréw PRESTO / Krdjac na paradajky PRESTO
Hox ana nomugopos PRESTO

420664 12/% 114 00% 48 38 525 8|||||| i )

Spiral carrot
cutter PRESTO

Spirdlovy krajec na mrkev PRESTO -
Temperino per carote PRESTO .
Cortador espirales de zanahoria PRESTO
Cortador espiral de cenouras PRESTO
Mahrenspiraleschneider PRESTO
Coupe-carottes spirale PRESTO

Krajarka spiralna do marchwi PRESTO
Spiralovy kraja¢ na mrkvu PRESTO
CnupanbHbiii HoX AnA mopkosu PRESTO

38

420635 12/72

-

52 0069 53.1

F. X

’ y 4
Spiral potato cutter PRESTO, 4 spits wt/}

Spirdlovy kréjec na brambory PRESTO, 4 jehlice
Cortador espiral de patata PRESTO, 4 pinchos .

Taglia patate a spirale PRESTO, 4 spiedini
Cortador de batatas espiral PRESTO, 4 espetos

Spiralschneider fiir Kartoffeln PRESTO, 4 Nadeln -—
Coupe pommes de terre en spirale PRESTO, 4 brochettes = -
Wykrawacz spirali ziemniaczanych PRESTO, 4 szpikulce f ™,
Spirdlovy krdjac na zemiaky PRESTO, 4 ihly -
ol ——

CnupanbHblii HoX AnA kapTopens PRESTO, 4 wnaxkn

420637 6/48 94 0097 6 31 5

P=

s I

Multi-purpose
string slicer PRESTO

Strunovy krdjec univerzalni PRESTO
Affettatore multiuso PRESTO

Cortador multiusos PRESTO

Fatiador multiusos PRESTO
Saitenschneider, universell PRESTO
Découpeur universel a fil PRESTO
Krajarka strunowa uniwersalna PRESTO
Strunovy krdjac univerzalny PRESTO
OBoLepe3ska CTpyHHaA yHuBepcanbHasa PRESTO

2

420640 24/288 127 0.078 51 29
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220mm  z30mm 240 mm

Corer PRESTO

Vykrajova¢ PRESTO

Svuota verdure PRESTO
Vaciador PRESTO

Esvaziador de legumes PRESTO
Aushéhler PRESTO
Vide-légumes PRESTO
Wykrawacz PRESTO
Vykrajova¢ PRESTO

Hox ana ypanexua cepaueuHbl PRESTO

36/72 73

420659

Stuffed potato corer PRESTO

Vykrajova¢ na pinéné brambory PRESTO / Svuota patate PRESTO

Vaciador para patatas rellenas PRESTO / Utensilio para rechear batatas PRESTO
Ausstecher filr gefiillte Kartoffeln PRESTO / Vide pomme de terre PRESTO
Wykrawacz do nadziewanych ziemniakow PRESTO

Vykrajovac na pinené zemiaky PRESTO

Hox ana ypanexua cepaueBuHbl kaptodena PRESTO

420641 12/72 7.6 0072 605 365 325 8|||5|

0
v

/(’

ﬂ[

Egg slicer PRESTO

Krdjec na vejce PRESTO / Affetta uovo PRESTO
Cortahuevos PRESTO / Corta ovos PRESTO
Eierschneider PRESTO / Découpe-ceufs PRESTO
Krajarka do jajek PRESTO / Krdjac na vajicka PRESTO
fliluepeska PRESTO

M

028%426

420644 12/9% 122 0090 67

Egg white separator \ N J

PRESTO \ N_d
N &/

Oddélovac bilku PRESTO \qﬁ e —’-’ﬂ{’n v

Separatore albume d'uovo PRESTO =

Separador de claras de huevo PRESTO

Separador de claras de ovo PRESTO

EiweiBtrenner PRESTO v

Séparateur de blanc d‘ceuf PRESTO

Oddzielacz biatka PRESTO

Oddelovac bielkov PRESTO

Otpenutens 6enkos PRESTO

LR
8 1595028"426151

420650 12/144 58 0.064 47 44

20

575 ) 345 . Sy

595028400700

Pomegranate
deseeder PRESTO -".';.". °

0ddélovac granatovych seminek PRESTO

Sgrana melograno PRESTO / Desgranador de granadas PRESTO

Descarocador de romas PRESTO / Granatapfelentkerner PRESTO

Séparateur de graines de grenade PRESTO / Oddzielacz pestek granatu PRESTO
0Oddelovac grandtovych semienok PRESTO

Otpenutenb rpaHatoBbix cemaH PRESTO

420643 12/24 7 008 67

|
8159502

81493917

Multi-functional
egg slicer PRESTO

Krdjec na vejce multifunkéni PRESTO / Affetta uovo multifunzionale PRESTO
Cortahuevos multifuncién PRESTO / Corta ovos multifuncional PRESTO
Mehrzweck-Eierschneider PRESTO / Découpe-ceufs universel PRESTO
Wielofunkcyjna krajarka do jajek PRESTO / Kréja¢ na vajicka multifunkény PRESTO
fliluepeska MynbTudyHKLUMOHaNbHaA PRESTO

420645 12/72 148 0.110 59 35 545 8|||5|E|5"0"2"2!|||!|3||2"9|U|8|||

.g*«r* \ " = . . :
#3 .""; { f L p

Egg shaping moulds PRESTO, 4 pcs L4

Formicky pro tvarovéni vajec PRESTO, 4 ks

Set formine per uova sode PRESTO, 4 pz

Moldes para huevos PRESTO, 4 pzs / Molde para ovos PRESTO, 4 pcs
Eierformer PRESTO, 4 St. / Moules pour fagonner les ceufs PRESTO, 4 pcs
Foremki do formowania jajek PRESTO, 4 szt.

Formicky na tvarovanie vajec PRESTO, 4 ks

(DopmouKa AnA npuaaxua aiiuy dopmol PRESTO, 4 wr.

420658 6/36 105 0137 64 40 535 a"l 1l



Mesh bags PRESTO, 2 pcs

Vyvarovaci sitky PRESTO, 2 ks

Sacchetti di rete PRESTO, 2 pz

Bolsas de malla PRESTO, 2 pzs

Sacos de rede PRESTO, 2 pcs

Kochnetze PRESTO, 2 St.

Sac de tamis PRESTO, 2 pcs

Woreczki do gotowania wywaru PRESTO, 2 szt.
Vyvéracie sietky PRESTO, 2 ks

Mewouek ana Bapku PRESTO, 2 wr.

20x20cm

420667 12/48 5.5 0.027

Tea ball infuser PRESTO

Vajicko na ¢aj PRESTO

Filtro té forma palla PRESTO
Filtro té bola PRESTO )
Filtroinfusor de chd PRESTO. =,

Tee-Ei PRESTO o,
Boule a thé PRESTO Sy,
Zaparzacz do herbaty PRESTO

Vajicko na ¢aj PRESTO

3aBapHuK Ana yas — aiiLo PRESTO

e uwww“’f

mmm
81"595028"429244

420670 12/288 98 0107 55 50

Mesh tea ball

with chain PRESTO o S
Sitko na ¢aj s fetizkem PRESTO Y
Filtro té forma palla con catenella PRESTO EN

Filtro té malla con cadena PRESTO

Filtro de chd em rede c/corrente PRESTO
Tee-Ei PRESTO mit Kette

Passe-thé PRESTO, avec chainette

Sitko do herbaty PRESTO

Sitko na ¢aj s retiazkou PRESTO

(uteuko ana yas c uenoukoii PRESTO

420674 12/288 105 0120 625 45 o

Tea spoon
infuser PRESTO

Lzitka na vyluhovani ¢aje PRESTO G
Filtro t& cucchiaio PRESTO N
Filtro té cuchara con pinza PRESTO
Filtro de chd colher PRESTO AN
Teesiebloffel PRESTO |
Cuillére a infuser le thé PRESTO ==
tyzeczka do parzenia herbaty PRESTO

LyZicka na vylihovanie aju PRESTO

TNoxka Ana 3aBapuBaHuA yaa PRESTO

. o my

420678 24/288 11.7 0.110 46

o~

12x20cm

gy
8 "595028"404050

43.5 28.5 215

Tea ball infuser
with caddy PRESTO

Vajicko na ¢aj s miskou PRESTO

Filtro té forma palla con supporto PRESTO
Filtro té bola con soporte PRESTO 7
Filtro infusor de ché ¢/suporte PRESTO

Tee-Ei PRESTO mit Schale

Boule a thé PRESTO, avec coupe

Zaparzacz do herbaty z miseczka PRESTO
Vajicko na ¢aj s miskou PRESTO

3aBapHUK AnA vas — Aiilo, ¢ 6noauem PRESTO

420672 12/288 125 0.122 60 53 385 8|||5|||t|)”||||" ||| |||

Mesh tea infuser
with handle
PRESTO

Sitko na ¢aj s rukojeti PRESTO

Filtro té forma palla con manico PRESTO
Filtro té malla con pinza PRESTO

Filtro de chd em rede c/cabo PRESTO
Tee-Ei-Zange PRESTO

Passe-thé PRESTO avec poignée

Sitko do herbaty z raczka PRESTO

Sitko na ¢aj s rukovatou PRESTO
Cuteyko ans vas ¢ pyukoii PRESTO

420676 24/288 14 0151 68 30 |||||||||||||||||||2|!!|l||||
3 ) 25N
Teabag
squeezer PRESTO

Klesté na cajové sacky PRESTO
Pinza strizza bustine da te PRESTO
Exprimidor bolsas infusion PRESTO
Espremedor de saqueta de chd/pinga PRESTO
Teebeutel-Zange PRESTO

Pince pour sachets de thé PRESTO

Szczypce do torebek z herbata PRESTO
Klieste na cajové vreckd PRESTO

LLnnubl anA yaiikblx naketos PRESTO

N v s T

5028"%

~

V)

Y

L

21



Plasticbottle
spout PRESTO, 2 pcs

Nélevka plastova PRESTO, 2 ks o
Beccuccio versatore in plastica PRESTO, 2 pz

Tapén vertedor plastico PRESTO, 2 pzs

Vertedor de plastico PRESTO, 2 pcs

Trichter aus Kunststoff PRESTO, 2 St.

Bouchon verseur en matiére plastique PRESTO, 2 piéces
Dozownik plastikowy PRESTO, 2 szt.

Lievik plastovy PRESTO, 2 ks

BopoHka nnactmaccoBad PRESTO, 2 wr.

420689 12/288 108 0130 505 345 75 8|||5|!|J|{!|2|l!||t!|3||3||2!|1|u||

Plastic bottle
stopper PRESTO, 6 pcs

Uzavér lahvi plastovy PRESTO, 6 ks
Tappo in plastica con collare PRESTO, 6 pz
Tapon plastico PRESTO, 6 pzs

Tampa de garrafa em plastico PRESTO, 6 pcs
Flaschenverschluss PRESTO, 6 St., aus Kunststoff
Bouchon de bouteille en plastique PRESTO, 6 pcs
Zamkniecie do butelek plastikowe PRESTO, 6 szt.
Uzéver flias plastovy PRESTO, 6 ks

Mnactukosble npobku Ana byTbinok PRESTO, 6 .

420694 12/144 72 0070 525 335 397 3|||5|!U|<!ﬂl!|||!|!"|""|||
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Airtight bottle stopper
PRESTO, 2 pcs

Vzduchotésny uzavér lahvi PRESTO, 2 ks

Tappo ermetico per bottiglie PRESTO, 2 pz

Tapdn hermético para botellas PRESTO, 2 pzs
Tampa hermética p/garrafa PRESTO, 2 pcs
Luftdichter Flaschenverschluss PRESTO, 2 St.
Bouchon de bouteille hermétique PRESTO, 2 pcs
Szczelne zamkniecie butelek PRESTO, 2 szt.
Vzduchotesny uzéver flia$ PRESTO, 2 ks

Mpo6ka ans 6yTbinok repmetinyHas PRESTO, 2 wr.

¢,

>

420697 12/144 11.6 0.104 555 355 53 8|||5|!!|5"[!|2"8I|||1!|8“5I|5"1IL

™
Champagne N
stopper PRESTO @
Uzévér na sampaiiské PRESTO i
Tappo champagne PRESTO :
Tapdn champan PRESTO b e/

Tampa de champanhe PRESTO
Champagnerverschluss PRESTO
Bouchon a champagne PRESTO
Zamkniecie do szampana PRESTO
Uzéver na Sampanské PRESTO
Mpo6Ka ans wamnatckoro PRESTO

420700 12/144 145 0.054 53 33 31 8"'5”9'502
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Bottle spout
PRESTO, 2 pcs

Nalevka PRESTO, 2 ks

Beccuccio versatore PRESTO, 2 pz

Tapén vertedor PRESTO, 2 pzs

Vertedor ¢/tampa PRESTO, 2 pcs
Trichter PRESTO, 2 St.

Bouchon verseur PRESTO, 2 piéces
Dozownik z zamknieciem PRESTO, 2 szt.
Lievik PRESTO, 2 ks

BopoHka PRESTO, 2 wr.

2

N,

420690 12/288 107 0.128 545

40.5

Silicone bottle stopper
PRESTO, 3 pcs

Uzavér lahvisilikonovy PRESTO, 3 ks

Tappo inssilicone PRESTO, 3 pz

Tapon de silicona para botella PRESTO, 3 pzs
Rolha de silicone p/garrafa PRESTO, 3 pcs
Silikon-Flaschenverschluss PRESTO, 3 St.

Bouchon pour bouteille en silicone PRESTO, 3 pcs
Zamkniecie do butelek silikonowe PRESTO, 3 szt.
Uzaver flias silikonovy PRESTO, 3 ks

CunukoHoBas npodka ana 6yTbinok PRESTO, 3 wr.

420695 12/144 108 0078 485 385 42 8|||5||c!|5||(!!7!|{!|||1!|9||1||1|!7!|{l||

Wine stopper
PRESTO, 2 pcs

Zatka na vino PRESTO, 2 ks

Tappo vino PRESTO, 2 pz

Tapon de vino PRESTO, 2 pzs

Rolha p/garrafa PRESTO, 2 pcs
Weinflaschenverschluss PRESTO, 2 St.
Bouchon a vin PRESTO, 2 piéces
Zamkniecie do wina PRESTO, 2 szt.
Zatka na vino PRESTO, 2 ks

Mpo6ka ans BuHa PRESTO, 2 wr.

i :

420698 12/288 93 0.092 51 355 51 8|||5|!!|5"t!|2||8I|||l!|:’;|!?”3"1!|2|||
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Ice cube bags PRESTO & - s gl
Sacky na ledové kostky PRESTO ¥ o = =

Sacchetti per cubetti di ghiaccio PRESTO
Bolsas para cubitos de hielo PRESTO
Sacos p/cubos de gelo PRESTO

il
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Eiswiirfelbeutel PRESTO " i}
Sachets glacons PRESTO - ': A
Woreczki do lodu PRESTO T —
Viecki naladovékockyPRESTO. 250X | e
Mewioukm AnA Ky6uKos baa PRESTO N '
e w5 oom (30w (58 (I



Ice mould PRESTO

Tvofitko na led PRESTO / Formaghiaccio PRESTO
Bandeja cubitos PRESTO / Cuvete de gelo PRESTO

Eisform PRESTO / Bac & glacons PRESTO

Foremka do lodu PRESTO / Nadoba na tvorbu fadu PRESTO
(Oopma ana nbaa PRESTO

420706 12/72 11.7 0.075 50 30

g,w

Cooling cubes \
PRESTO, 24 pcs = ‘

Chladici kostky PRESTO, 24 ks
Cubetti refrigeranti PRESTO, 24 pz
L0
-
Se
-

Cubitos refrigerantes PRESTO, 24 pzs
s[NP
8 5950281487459

. TN

595028"426205

Cubos refrigerantes PRESTO, 24 pcs
Kiihlsteine PRESTO, 24 St.

Cubes réfrigérants PRESTO, 24 pcs

Kostki chtodzace PRESTO, 24 szt.
Chladiace kocky PRESTO, 24 ks

Ky6uku ana oxnaxpenus PRESTO, 24 wr.

420709 12/36 131 0.028 37

Multi-purpose 051
shaker PRESTO

UniverzaIni Sejkr PRESTO
Shaker multiuso PRESTO
Coctelera multiusos PRESTO
Shaker multiusos PRESTO
Universeller Mixbecher PRESTO
Shaker multi-usages PRESTO
Uniwersalny szejker PRESTO
Univerzalny Sejker PRESTO
YHuBepcanbHblit weiikep PRESTO

420713

GOOD
DESIGN
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12/48 112 0722 565 49 8 155502815555 14

Party picks PRESTO, 30 pcs

Party napichovétka PRESTO, 30 ks / Stuzzichini aperitivo PRESTO, 30 pz
Palillo para tapas PRESTO, 30 pzs / Palitos p/aperitivos PRESTO, 30 pcs
PartyspieBe PRESTO, 30 St. / Piques apéritif PRESTO, 30 pcs

Wykataczki koktajlowe PRESTO, 30 szt. / Party napichovatka PRESTO, 30 ks

Party wnaxku PRESTO, 30 wr.
a5 a0 IV )

420980 12/144 10 0.077 51 8 I5950281485332

Ice mould with
flexible bottom PRESTO

Tvofitko na led s pruznym dnem PRESTO / Formaghiaccio con fondo flessibile PRESTO
Bandeja cubitos flexible PRESTO / Cuvete de gelo flexivel PRESTO
Eisform mit biegsamem Boden PRESTO / Bac a glacons fond souple PRESTO
Foremka do lodu z elastycznym dnem PRESTO / Nédoba na lad s pruznym dnom PRESTO
(Dopma AnA nbja ¢ rubkum gHom PRESTO

Ly

12/72 91 0075 52 31
420708 12/ erga

Shaker PRESTO

Sejkr PRESTO
Shaker PRESTO
Coctelera PRESTO
Shaker PRESTO
Shaker PRESTO
Shaker PRESTO
Szejker PRESTO
Sejker PRESTO
Llleiikep PRESTO

420712

a0 LINIRDMALICINI |
5950287439526

12/24 93 s

§

Milk frother
PRESTO

Slehat na mléenou pénu PRESTO
Frullino montalatte elettrico PRESTO
Batidor de leche eléctrico PRESTO
Batedor de leite eléctrico PRESTO
Milchaufschdumer PRESTO

Mousseur a lait PRESTO

Spieniacz do mleka PRESTO

Slahat na mlie¢nu penu PRESTO

Benuuk ana B36usanua monoka PRESTO

0.058 385 305

gy

420714 6/48 56 0055 40 325 U55028le
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Party forks PRESTO, 20 pcs

Party vidlicky PRESTO, 20 ks / Forchettine aperitivo PRESTO, 20 pz
Tenedor de tapas PRESTO, 20 pzs / Garfos p/aperitivos PRESTO, 20 pcs
Partygabeln PRESTO, 20 St. / Fourchettes & apéritif PRESTO, 20 pcs
Widelczyki koktajlowe PRESTO, 20 szt. / Pérty vidlicky PRESTO, 20 ks

Party Bunku PRESTO, 20 wr.
AT,

420981 12/144 107 0075 58 8|5950 185549
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Party forks PRESTO, 12 pcs

Party vidlicky PRESTO, 12 ks
Forchettine per aperitivo PRESTO, 12 pz
Tenedor de tapas PRESTO, 12 pzs
Garfos de festa PRESTO, 12 pcs
Partygabeln PRESTO, 12 St.
Fourchettes apéritif PRESTO, 12 pcs
Widelczyki PRESTO, 12 szt.

Pérty vidlicky PRESTO, 12 ks

Bunku ana 3akycok PRESTO, 12 w.

T
5 451351

420717 12/144 130 0.058 465 285 44 55098
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Measuring spoons R
PRESTO, 4 pcs \\

0Odmérky Izicky PRESTO, 4 ks
Misurini a cucchiaio PRESTO, 4 pz
Cucharas medidoras PRESTO, 4 pzs
Colheres medidoras PRESTO, 4 pcs
Messloffel PRESTO, 4 St.

Cuilléres a doser PRESTO, 4 piéces
Miarki —tyzeczki PRESTO, 4 szt.
Odmerky lyZicky PRESTO, 4 ks
MepHbie noxku PRESTO, 4 wr.

|
8 "595028"4

40768

o

420732 12/9 52 0045 445 318 31

Measuring cup

PRESTO

Odmérka kalisek PRESTO

Misurino graduato PRESTO i
Vaso medidor PRESTO =
Copo medidor PRESTO 'E-e
Dosierbecher PRESTO »
Gobelet doseur PRESTO ]‘"“
Miarka — kieliszek PRESTO |
Odmerka kaliéok PRESTO ——r
MepHas yawa PRESTO

420738 12/9% 55 0069 43

Rubber bands
PRESTO, 3 sizes

Gumicky PRESTO, 3 velikosti
Elastici PRESTO, 3 misure
Gomas eldsticas PRESTO, 3 tamafios
Eldsticos PRESTO, 3 tamanhos
Gummiringe PRESTO, 3 GroRen
Elastiques PRESTO, 3 tailles
Gumki recepturki PRESTO, 3 rozmiary
Gumicky PRESTO, 3 velkosti

Pe3uuku PRESTO, 3 pa3mepa

420748 24/144 123 0068 40 365 465 |
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Condiment dispenser PRESTO,
4nozzles

Dévkovaci ldhev PRESTO, 4 trysky

Flacone dosatore PRESTO, con 4 beccucci
Biberdn PRESTO, 4 boquillas

Frasco p/condimentos PRESTO, 4 bicos
Dosierflasche PRESTO, 4 Tiillen

Bouteille de dosage PRESTO, 4 buses
Butelka dozujaca PRESTO, 4 koricowki
Dévkovacia fla3a PRESTO, 4 trysky
[Nlo3upoBouHas GyTbinka PRESTO, 4 Hacapku

250ml

420728 12/48 57 008 50 322 535 8|||5||||| ||||||||||||||

Measuring scoops %
PRESTO, 3 pcs {4
Odmérky hinickové PRESTO, 3ks /\ (} S
Misurini a tazza PRESTO, 3 pz 2
Palas medidoras PRESTO, 3 pzs > ( e T K_)
Pds medidoras PRESTO, 3 pcs .

Messtassen PRESTO, 3 St. N\

Tasses de mesure PRESTO, 3 piéces

Miarki — kubeczki PRESTO, 3 szt.

0Odmerky hrncekové PRESTO, 3 ks

MepHbie nonatku PRESTO, 3 .

420734 12/96 102 0.090 505 415 43 8|||5||!|5"0||2"8I|||1!|!I0"?”7”5I||

Scoops
PRESTO, 3 pcs

Lopatky PRESTO, 3 ks //
Sessole PRESTO, 3 pz '
Libradores PRESTO, 3 pzs
Pas PRESTO, 3 pcs
Schaufel PRESTO, 3 St.
Pelles PRESTO, 3 piéces
topatki PRESTO, 3 szt.
Lopatky PRESTO, 3 ks
Emkoctu PRESTO, 3 wr.

420740 12/9 12 0104 575 47.0 385 ||||||||||||||||"|| Il ||

Bag fastener PRESTO, 6 pcs

Svorka na sécky PRESTO, 6 ks
Clip per sacchetti PRESTO, 6 pz
Clip cierrabolsas PRESTO, 6 pzs
Pingas p/fechar sacos PRESTO, 6 pcs
Tiitenverschluss PRESTO, 6 St.

Pince a sachets PRESTO, 6 piéces
Klipsy do zamykania workéw PRESTO, 6 szt.
Svorka na vreckd PRESTO, 6 ks

3axum ans naketos PRESTO, 6 w.

I | 11111 1

5028%425772

420750
oom 1214 66 0054 41

w
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Bag closure PRESTO, 4 pcs

Uzaveér na sécky PRESTO, 4 ks / Clip per sacchetti PRESTO, 4 pz
Pinza cierrabolsas PRESTO, 4 pzs / Molas p/sacos PRESTO, 4 pcs
Beutelbinder PRESTO, 4 St. / Fermeture des sacs PRESTO, 4 pcs
Klipsy do zamykania woreczkdw PRESTO, 4 szt. / Uzaver na vreckd PRESTO, 4 ks
Knunca ana naketos PRESTO, 4 wr.

20758 e 55 os s o1 s NI

>y

0.087 60 31 47 ’

Bag clip PRESTO 7 cm,

4pcs

Klipsa na sacky PRESTO 7 cm, 4 ks
Clip per sacchetti PRESTO 7 cm, 4 pz
Pinza cierrabolsas PRESTO 7 cm, 4 pzs
Molas p/sacos PRESTO 7 cm, 4 pcs
Tiitenklipps PRESTO 7 cm, 4 St.
Pince a sachets PRESTO 7 cm, 4 piéces
Klipsy do workow PRESTO 7 cm, 4 szt.
Klipsa na vreckd PRESTO 7 cm, 4 ks
Knunca ana naketoB PRESTO 7 cm, 4 wr.

420760 12/144 9.6

Bag clip PRESTO 11 cm,
2pcs

Klipsa na sacky PRESTO 11cm, 2ks
Clip per sacchetti PRESTO 11 ¢m, 2 pz
Pinza cierrabolsas PRESTO 11 cm, 2 pzs
Molas p/sacos PRESTO 11 cm, 2 pes
Tiitenklipps PRESTO 11 cm, 2 St.
Pince a sachets PRESTO 11 cm, 2 pices
Klipsy do workéw PRESTO 11 ¢m, 2 szt.
Klipsa na vrecka PRESTO 11 cm, 2 ks
Knunca ana naketos PRESTO 11 ¢m, 2 wr.

a20764 2w 05 oo s 3 4[NNI

4cm

Magnetic clip PRESTO 3pes

Magnetickd klipsa PRESTO / Clip magnetica PRESTO / Clip magnético PRESTO
Clip magnético PRESTO / Magnetischer Klipp PRESTO / Clip magnétique PRESTO
Klips magnetyczny PRESTO / Magneticka klipsa PRESTO

Knunca maruutHas PRESTO

420768 12/144 89 0068 44 41 375 8|||||||||||||||||||| |||

Bag/carrier bag closure PRESTO, 4 pcs

Uzéveér na sécky a tasky PRESTO, 4 ks / Clip per sacchetti/buste PRESTO, 4 pz

Pinza cierrabolsas PRESTO, 4 pzs / Molas p/sacos PRESTO, 4 pcs
Beutel-/Tragetaschebinder PRESTO, 4 St.

Fermeture des sacs et sachets PRESTO, 4 pcs

Klipsy do zamykania woreczkéw i torebek PRESTO, 4 szt.

Uzéver na vreckd a tasky PRESTO, 4 ks / Knunca ana naketo/cymok PRESTO, 4 wr.
I

5

420759 12/144 111 0078 511 397 385 8|||5|!|5“(!|2"2!|||/!|8|

Bag clip PRESTO 7/11 cm, 5
241 pes :

Klipsa na sacky PRESTO 7/11 cm, 2+1 ks
Clip per sacchetti PRESTO 7/11 cm, 2+1 pz
Pinza cierrabolsas PRESTO 7/11 cm, 2+1 pzs
Molas p/sacos PRESTO 7/11 cm, 2+1 pcs
Tiitenklipps PRESTO 7/11 cm, 241 St.
Pince a sachets PRESTO 7/11cm, 2+1 piéces
Klipsy do workow PRESTO 7/11 cm, 2+1 szt.
Klipsa na vreckd PRESTO 7/11 cm, 2+1 ks
Knunca ans naketos PRESTO 7/11 cm, 241 wiT.

420762 12/144 101 0.091 60

Bag clip PRESTO 15 cm, 1 pc

Klipsa na sacky PRESTO 15 cm, 1ks / Clip per sacchetti PRESTO 15 cm, 1 pz
Pinza cierrabolsas PRESTO 15 cm, 1 pzs / Mola p/sacos PRESTO 15 cm, 1 pcs
Tiitenklipps PRESTO 15 cm, 1St. / Pince a sachets PRESTO 15 cm, 1 piece
Klips do workéw PRESTO 15 cm, 1szt. / Klipsa na vreckd PRESTO 15 cm, 1ks
Knunca ana naketos PRESTO 15 cm, 1 wr.

Y 1111111

8 7595028742583

420766 12/144 83

Tube squeezer PRESTO, 2 pcs

Spofi¢ na tuby PRESTO, 2 ks

Spremi tubetto PRESTO, 2 pz

Exprimidor de tubos PRESTO, 2 pzs 2
Espremedor de embalagem PRESTO, 2 pcs
Tubenschliissel PRESTO, 2 St.

Enrouleur vide tubes PRESTO, 2 piéces e
Wyciskacz do tub PRESTO, 2 szt.

Spori¢ na tuby PRESTO, 2 ks

Mpucnocobnenue ana Tio6ukos PRESTO, 2 w.

420774 24/288 10 0.074 59 31 405 8"|5|!|5"0“2"8I”|1!|3|I9”3"?”3|||
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Plastic tablecloth
clip PRESTO, 4 pcs

Spona na ubrus plastova PRESTO, 4 ks

(lip fermatovaglia PRESTO, 4 pz

Pinza sujetamanteles PRESTO, 4 pzs

Pinca p/sequrar toalhas PRESTO, 4 pcs
Tischdeckenklemme, aus Kunststoff PRESTO, 4 St.
Pince a nappe, matiere plastique PRESTO, 4 pieces
Klamry do obrusu plastikowe PRESTO, 4 szt.

Spona na obrus plastova PRESTO, 4 ks

Knunca pna ckatepu nnactmaccoBas PRESTO, 4 wr.

420810 s 65 oo 2 a0 [N

Multi-purpose
tablecloth clip PRESTO, 4 pcs \

Spona na ubrus univerzalni PRESTO, 4 ks

Clip fermatovaglia multiuso PRESTO, 4 pz

Pinza sujetamanteles multiusos PRESTO, 4 pzs

Pinca multiusos p/segurar toalha PRESTO, 4 pcs
Tischdeckenklemme, universell PRESTO, 4 St.

Pince universelle a nappe PRESTO, 4 pieces

Klamry do obrusu uniwersalne PRESTO, 4 szt.

Spona na obrus univerzalna PRESTO, 4 ks

Knunca ana ckateptin ynusepcanbHan PRESTO, 4 wr.

420816 12/144 107 0060 60 25 4 8|||5|E|5||0|!||8||||!|2||5||J|tl)|4|||

Multi-purpose e
clip PRESTO, 12 pcs

UniverzaIni poutko PRESTO, 12 ks Gy
Clip multiuso PRESTO, 12 pz §

Clip multiusos PRESTO, 12 pzs

Pinca multiusos PRESTO, 12 pcs

Aufhéngeklammer fiir Handtiicher PRESTO, 12 St.

Attache universelle PRESTO, 12 piéces

Uniwersalne zabki PRESTO, 12 szt.

Univerzéine putko PRESTO, 12 ks

Metna yHusepcanbHas PRESTO, 12 wr.

a0s30 2 (s oo (50 L [JNINANN)

028"425888"

Door hooks PRESTO, 2 pcs

Hacky na dvefe PRESTO, 2 ks

Ganci da porta PRESTO, 2 pz
Ganchos para puertas PRESTO, 2 pzs
Ganchos de porta PRESTO, 2 pcs
Tiirhaken PRESTO, 2 St.

Crochets pour portes PRESTO, 2 pcs
Haczyki na drzwi PRESTO, 2 szt.
Haciky na dvere PRESTO, 2 ks
Kptouku Ha neepm PRESTO, 2 w.

420833 12/9 6.7 0.074 49 33 455 8|||5|g|5||f!l2"8|||1!|7”2|3|3|!)"3||
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Stainless steel tablecloth
clip PRESTO, 4 pcs

Spona na ubrus nerezova PRESTO, 4 ks

Clip fermatovaglia in acciaio PRESTO, 4 pz
Pinza sujetamanteles acero inoxidable
PRESTO, 4 pzs

Pinga aco inoxidavel p/segurar toalhas
PRESTO, 4 pcs

Tischtuchklammer PRESTO, 4 St., rostfrei
Pince a nappe en inox PRESTO, 4 pcs

Klamry do obrusu nierdzewne PRESTO, 4 szt.
Spona na obrus nerezovd PRESTO, 4 ks
Knunca ana ckatepTu cranbHan PRESTO, 4 wr.

3m —

-—

420812 12/96 116 0032 512 245

w7 AN

595028"484250

Tablecloth weight PRESTO, 4 pcs

Zévazina ubrus PRESTO, 4 ks
Fermatovaglia PRESTO, 4 pz

Peso sujetamanteles PRESTO, 4 pzs

Pesos p/sequrar toalha PRESTO, 4 pcs
Tischdeckenbeschwerer PRESTO, 4 St.
Tendeur de nappe PRESTO, 4 piéces
Klamry — ciezarki do obrusu PRESTO, 4 szt.
Zdvazie na obrus PRESTO, 4 ks

Knunca — rpy3uk ana ckateptu PRESTO, 4 w.

12/72 123 0.037 40 30

L

420820

Hooks for kitchen
unit doors PRESTO, 4 pcs

Hécky na dvitka PRESTO, 4 ks / Ganci per pensili PRESTO, 4 pz

Ganchos para puertas de muebles de cocina PRESTO, 4 pz

Ganchos p/porta de armério de cozinha PRESTO, 4 pcs

Tiirhaken PRESTO, 4 St. / Crochets pour portes d'armoire de cuisine PRESTO, 4 pcs
Haczyki na drzwiczki PRESTO, 4 szt. / Haciky na dvierka PRESTO, 4 ks

Kptouku Ha aBepubl KyXoHHbIX Wkados PRESTO, 4 wr.

420832 12/9% 66 0073 40 385 47 SHLLLLJEHLULML”
Small adhesive
hook PRESTO, 4 pcs

Héacek maly samolepici PRESTO, 4 ks

Ganci adesivi piccoli PRESTO, 4 pz

Percha adhesiva pequefia PRESTO, 4 pzs

Gancho adesivo pequeno PRESTO, 4 pcs

Haken, klein, selbstklebend PRESTO, 4 St.

Petit crochet autocollant PRESTO, 4 pieces

Haczyk maty samoprzylepny PRESTO, 4 szt.

Hécik maly samolepiaci PRESTO, 4 ks

ManeHbkuii camokneawuiica kpiouok PRESTO, 4 wr.

420836 12/144 4 0041 496 267 312 |



Adhesive hook
PRESTO, 2 pcs

Hacek samolepici PRESTO, 2 ks

Ganci adesivi PRESTO, 2 pz

Percha adhesiva PRESTO, 2 pzs

Gancho adesivo PRESTO, 2 pcs

Haken, selbstklebend PRESTO, 2 St.
Crochet autocollant PRESTO, 2 piéces
Haczyk samoprzylepny PRESTO, 2 szt.
Hacik samolepiaci PRESTO, 2 ks
Camokneawuiica kpioyok PRESTO, 2 wr.

420838 12/144 36 0031 55 181 318

Stainless steel hook PRESTO,

2pcs, large

Hacek nerezovy PRESTO, 2 ks, velky

Gancio grande in acciaio inossidabile PRESTO, 2 pz
Percha acero inoxidable PRESTO, 2 pzs, grande
Gancho em aco inoxidavel PRESTO, 2 pcs, grande
Rostfreier Haken PRESTO, 2 St., groB

Crochet inox PRESTO, 2 pcs, grand

Haczyk stalowy PRESTO, 2 szt., duzy

Hacik nerezovy PRESTO, 2 ks, velky

Kptouok u3 Hepxasetowuit cranu PRESTO, 2 ., 6onbLuoit

420844 12/144 55 0024 345 275 25 8”

Stainless steel hook -
3 ct. PRESTO

3-hécek nerezovy PRESTO

Gancio triplo in acciaio inossidabile PRESTO

Percha triple acero inoxidable PRESTO

Gancho triplo em aco inoxiddvel PRESTO

Rostfreier 3-Haken PRESTO / 3-crochet inox PRESTO

Haczyk stalowy potréjny PRESTO / 3-hécik nerezovy PRESTO

Kptouok n3 Hepxasetownii ctanu 3-oit PRESTO

420846 12/144 69 0026 335 335 23 23||

Adhesive pads under furniture PRESTO, 24 pcs

Samolepici podlozky pod nabytek PRESTO, 24 ks

Feltrini adesivi PRESTO, 24 pz

Almohadillas adhesivas para muebles PRESTO, 24 pzs
Protectores adesivos p/méveis PRESTO, 24 pcs
Selbstklebende Bodengleiter PRESTO, 24 St.

Supports autocollants pour meubles PRESTO, 24 pcs
Samoprzylepne podktadki pod meble PRESTO, 24 szt.
Samolepiace podlozky pod nabytok PRESTO, 24 ks
Camoknetounecs Haknaaku ana mebenu PRESTO, 24 wr.

[
o

420854
Do /14459 0038 52 26

420855
H0me /14 81 0049 515 30 3
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Stainless steel hook PRESTO,
2 pcs, small

Hécek nerezovy PRESTO, 2 ks, maly

Gancio piccolo in acciaio inossidabile PRESTO, 2 pz
Percha acero inoxidable PRESTO, 2 pzs, pequeia
Gancho em aco inoxidavel PRESTO, 2 pcs, pequeno
Rostfreier Haken PRESTO, 2 St., klein

Crochet inox PRESTO, 2 pcs, petit

Haczyk stalowy PRESTO, 2 szt., maty

Hacik nerezovy PRESTO, 2 ks, maly

Kptouok u3 Hepxasetowyuii cranu PRESTO, 2 ., ManeHbKuii

420843 12/144 66 0023 335 275 4 8|||5|!|5||(!H|!|“!u|2||!|2||3”|

Stainless steel hook
2 ct. PRESTO

2-hdcek nerezovy PRESTO

Gancio doppio in acciaio inossidabile PRESTO ., |
Percha doble acero inoxidable PRESTO ‘ - E
Gancho duplo em aco inoxiddvel PRESTO s

Rostfreier 2-Haken PRESTO

2-crochet inox PRESTO

Haczyk stalowy podwdjny PRESTO

2-hacik nerezovy PRESTO
Kptouok u3 Hepxasetowwnii cranu 2-oit PRESTO

tescoma.

420845 12/144 5 0026 335 325 24 |

Stainless steel hook 4 ct. PRESTO

4-hacek nerezovy PRESTO

Gancio quadruplo in acciaio inossidabile PRESTO

Percha cuddruple acero inoxidable PRESTO

Gancho quadruplo em aco inoxidavel PRESTO

Rostfreier 4-Haken PRESTO / 4-crochet inox PRESTO

Haczyk stalowy poczwdrny PRESTO / 4-hécik nerezovy PRESTO
Kptouok u3 Hepxasetownii cranu 4-oit PRESTO

420847 12/144 9 0031 395 365 215 8|||||| ||||||||||| |||
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Ham maker PRESTO,
with thermometer

Sunkovar PRESTO, s teplomérem

Stampo per prosciutto cotto PRESTO, con termometro
Molde para fiambre PRESTO, con termdmetro
Preparador de fiambre PRESTO, com termémetro
Kochschinkenform PRESTO, mit Thermometer
Cuiseur de jambon PRESTO, avec thermométre
Szynkowar PRESTO, z termometrem

Sunkovar PRESTO, s teplomerom

Betumnnmua PRESTO, ¢ TepmomeTpom

420866

6/12 1.6 0.065

Cover for ham maker PRESTO

Poklice k Sunkovaru PRESTO / Coperchio per stampo paté PRESTO

Tapa para molde de fiambre PRESTO / Tampa para preparador de fiambre PRESTO
Deckel zur Kochschinkenform PRESTO / Couvercle pour cuiseur jambon PRESTO
Pokrywka do szynkowaru PRESTO / Pokrievka k Sunkovaru PRESTO

Kpbiwka ana seTunHHuLbl PRESTO

420867

12/72 135 0176 63 53.8 52 |

Pancake
maker PRESTO

Tvofitko na livance PRESTO / Stampo pancake PRESTO

Utensilio para tortitas PRESTO / Molde para panquecas PRESTO
Form fiir Pfannkuchen PRESTO / Moule a crépes épaisses PRESTO
Foremka do pancake PRESTO / Tvoritko na lievance PRESTO
(Oopma ana onaguii PRESTO

420872 a8 79 ooso 3 us as[IININIINILNN]
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Dip and coat set PRESTO

Souprava na trojobal PRESTO / Set perimpanatura PRESTO

Jgo para rebozar PRESTO / Conjunto p/panar PRESTO / Panier-Set PRESTO
Ensemble pour paner PRESTO / Komplet do panierowania PRESTO
Stiprava na trojobal PRESTO / Ha6op ana Tpoiinoro knapa PRESTO

420870 6/24 14 0123 534 387 597 8|||”Il"""!|||I|I|”“"|||

595028"447507

@28cm

Omelette flipper PRESTO

Obrace¢ na omelety PRESTO / Coperchio girafrittata PRESTO / Giratortillas PRESTO
Tampa p/virar omeletes PRESTO / Pfannkuchen-Wendedeckel PRESTO

Couvercle retourne-omelette PRESTO / Pokrywa do odwracania omletéw PRESTO
Obracac na omelety PRESTO / Llinatens AnA omneto PRESTO

aaos7s w7 ows s ws ws (I



229cm

Splatter screen
with clip PRESTO

Ochranné sito s klipsou PRESTO / Paraspruzzi con clip PRESTO

Tapa antisalpicadura con clip PRESTO / Tampa antisalpicos com clip PRESTO
Schutzgitter mit Clip PRESTO / Couvercle anti-projections avec pince PRESTO
Ochronne sitko z klipsem PRESTO / Ochranné sito s klipsou PRESTO
awuTHoe cuto ¢ 3axumom PRESTO

v [ mmm

420878 6/36 7.8 950284

)“ilz 4

Stand for utensils
PRESTO

Stojanek pro nafadi PRESTO / Poggiamestoli PRESTO

Soporte para utensilios PRESTO / Suporte para utensilios PRESTO
Halter fiir Kiichenutensilien PRESTO / Support a ustensiles PRESTO
Stojak na akcesoria PRESTO / Stojancek na néradie PRESTO
MopctaBka ana yteapu PRESTO

420885

o

i 101 oo a0 s [N
595028"493405
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Kitchen timer
PRESTO, 60 min

Minutky PRESTO, 60 min

Timer da cucina PRESTO, 60 min
Minutero PRESTO, 60 min -
Temporizador PRESTO, 60 min = =
Kurzzeitmesser PRESTO, 60 min .'_,i I

Yrvrapaantl
i 0

Minuteur PRESTO, 60 min L[
Minutnik PRESTO, 60 min.
Mindtky PRESTO, 60 min

Taiimep PRESTO, 60 MuH.

636070 12/72 72 0037 375

25956

Digital kitchen timer
PRESTO, 99 min

DigitaIni minutky PRESTO, 99 min
Timer da cucina digitale PRESTO, 99 min
Minutero digital PRESTO, 99 min S
Temporizador digital PRESTO, 99 min

Digital-Kurzzeitmesser PRESTO, 99 min

Minuterie digitale PRESTO, 99 min

Minutnik cyfrowy PRESTO, 99 min.

Digitalne mindtky PRESTO, 99 min

LindpoBoii Taiimep PRESTO, 99 MuH.

wm 0 oms s 26 3o [INIIININDL)
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636076

Pan protector PRESTO,
smallandlarge,2pcs  @18-24m

Prolozka mezi panve PRESTO, mald a velkd, 2 ks
Salvapadelle PRESTO, piccolo e grande, 2 pz

Protector para sartenes PRESTO, pequefio y grande, 2 pzs
Protector de frigideira PRESTO, pequeno e grande, 2 pcs
Pfannenschutzeinlage PRESTO, klein und groB3, 2 St.
Protége-poéles PRESTO, petit et grand, 2 pcs

Przektadka miedzy patelnie PRESTO, matai duza, 2 szt.
Prelozka medzi panvice PRESTO, mald a velkd, 2 ks
MpoTekTop ckoBopogok PRESTO, Manblii v 6onbLuoif, 2 wr.

s [ I

8 50287448306

©24-32 cm

420884 24/96 108 0.137 78

Steamer PRESTO

Naparovaci véjif PRESTO / Cestello per cottura a vapore PRESTO
Cesta vapor PRESTO / Cesto para cozer a vapor PRESTO

Siebeinsatz PRESTO / Panier vapeur PRESTO

Wktadka do gotowania na parze PRESTO / Naparovaci vejar PRESTO
Maposapka PRESTO

644806 17 163 0om1 B R ||||EL||J!||B|||L!|2||l|!Uﬂ||
644808 8 0 " || ||
44808 1358 158 om0 M0 39 UL|L|l!!|!!|||2LL!|L|

Kitchen timer apple, 60 min

Minutka jablko PRESTO, 60 min
Timer da cucina mela PRESTO, 60 min
Minutero manzana PRESTO, 60 min
Temporizador maga PRESTO, 60 min
Kurzzeitmesser Apfel PRESTO, 60 min
Minuteur pomme PRESTO, 60 min
Minutnik jabtko PRESTO, 60 min
Mindtka jablko PRESTO, 60 min
Taiimep a6noko PRESTO, 60 MuH.

-

636071 12/72 87 0.082 46
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Digital
thermometer PRESTO
Teplomér digitaIni PRESTO
Termometro digitale PRESTO
Termometro digital PRESTO
Termémetro digital PRESTO
Digitales Thermometer PRESTO
Thermométre numérique PRESTO
Termometr cyfrowy PRESTO
Teplomer digitdiny PRESTO
Linpposoii repmometp PRESTO

L
8 "595028

440867

420910 12/72 58 0048 57 31
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Watersaving aerator
white PRESTO

Spofic vody bily PRESTO
Rompigetto bianco PRESTO
Atomizador blanco PRESTO
Chuveiro branco c/reductor PRESTO
Luftsprudler, weil PRESTO
Economiseur d‘eau blanc PRESTO
Regulator biaty PRESTO

Spori¢ vody biely PRESTO
Mpucnocobnexne Ana akoHomun Boabl benoe PRESTO

z sss | [IINNOJIINANY

595028"411010

111001 12/144 68 0047 45

Watersaving aerator
with stainless steel
extension PRESTO

Spofic vody s nerezovym prodlouzenim PRESTO
Rompigetto con estensione in acciaio inox PRESTO
Atomizador con extension de acero inox PRESTO
Chuveiro inox comprido PRESTO

Luftsprudler mit Edelstahlverlangerung PRESTO
Economiseur d’eau avec rallonge en inox PRESTO
Regulator wody ze stalowym przedtuzeniem PRESTO
Spori¢ vody s nerezovym predfzenim PRESTO
Mpucnocobnenue AnA 3KOHOMUN BOAbI CO CTaNbHBIM LnaHrom PRESTO

11005 wise 91 oo w5z (s [N

11072

Stainless steel
sink trap PRESTO

Sitko do dfezu nerezové PRESTO

Filtro lavello in acciaio inox PRESTO
Filtro fregadero acero inoxidable PRESTO
Filtro p/banca em aco inoxidavel PRESTO
Abflusssieb, rostfrei PRESTO

Tamis d'évier inox PRESTO

Sitko stalowe do zlewozmywaka PRESTO
Sitko do drezu nerezové PRESTO

OunbTp ANA PaKoBMHbI U3 HepxkaBeloLLeii cranu PRESTO

115212 13/268 94 0032 311 300 343 8|||||| (NI

Electroniclighter
PRESTO

Elektronicky zapalova¢ PRESTO
Accendigas elettronico PRESTO
Encendedor electrénico PRESTO
Isqueiro electronico PRESTO
Elektronischer Anziinder PRESTO
Allume-gaz électronique PRESTO
Zapalarka elektryczna PRESTO
Elektronicky zapalova¢ PRESTO
3axuranka anekTpuyeckas PRESTO

502
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Watersaving aerator
chrome PRESTO

Spofi¢ vody chromovany PRESTO
Rompigetto cromato PRESTO
Atomizador cromado PRESTO
Chuveiro cromado c/reductor PRESTO
Luftsprudler, verchromt PRESTO
Economiseur d’eau chromé PRESTO
Regulator chromowy PRESTO

Spori¢ vody chrémovy PRESTO
Mpucnocobnenue ans 3koHOMUN Bofbl Xpom PRESTO

111002 121 ss oowr a2 sas NI

Sink trap PRESTO

Sitko PRESTO

Filtro lavello PRESTO

Filtro fregadero PRESTO

Filtro PRESTO

Abflusssieb PRESTO

Crépine PRESTO

Sitko PRESTO

Sitko PRESTO

OunbTp AnA pakoBuHbl PRESTO

115206 13/288 45 o047 54 31 (LSRRI & A
8 1595028411331

13207 13/288 61 0069 54 37 35 AL FARMN 00
8 5950287411348

Heat-resistant
pad PRESTO

Podlozka pod nddobi PRESTO
Sottopentola PRESTO
Salvamantel PRESTO

Base para quentes PRESTO
Topfuntersetzer PRESTO

Dessous de plat PRESTO
Podstawka pod garnki PRESTO
Podlozka pod riad PRESTO
Kaponpounas nogcraka PRESTO
420938 112 91 oo 40 us 65, |||5|[!|5||(!|2|l!|||,!|!!,||5||5||3|||

Gas lighter PRESTO, compact

Plynovy zapalovac PRESTO, kompaktni
Mini accendigas a fiamma PRESTO
Encendedor de gas PRESTO, compacto
Isqueiro de gds PRESTO, compacto
Gasanziinder PRESTO, kompakt
Allumeur de cuisine a gaz PRESTO, compact
Zapalarka gazowa PRESTO, podreczna
Plynovy zapalovac PRESTO, kompaktny
[a30Basn 3axuranka PRESTO, komnakTHas

I
8
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354923 12/96 7.2 0.034 42 295



Gas lighter
PRESTO

Plynovy zapalova¢ PRESTO
Accendigas a fiamma PRESTO
Encendedor de gas PRESTO
Isqueiro de gés PRESTO
Gasanziinder PRESTO
Allume-gaz PRESTO
Zapalarka gazowa PRESTO
Plynovy zapalovac PRESTO
3axuranka rasosas PRESTO

%

354924 12 78 oo sz |G
8 "595028"424799
Scraper for
vitroceramic
hobs PRESTO

Skrabka na sklokeramické desky PRESTO
Raschietto per piani cottura in vetroceramica PRESTO
Rascador para vitrocerdmica PRESTO

Raspador para placas vitroceramicas PRESTO
Schaber fiir glaskeramische Kochfelder PRESTO
Grattoir pour plaques vitrocéramiques PRESTO
Skrobak do ptyt ceramicznych PRESTO

Skrabka na sklokeramické dosky PRESTO

CKpe6ok Ana cTeknokepammuyeckux naut PRESTO

420040 12114 100 ooes w0 305 ais  [UNNIIILANIIY

Flame diffuser PRESTO

Rozptylovac plamene PRESTO / Spargifiamma PRESTO / Difusor de calor PRESTO
Difusor de chama PRESTO / Simmerring PRESTO / Diffuseur de flamme PRESTO
Siatka rozpraszajaca ptomieri PRESTO / Rozptylovac plamefia PRESTO
Paccekatenb nnamenu PRESTO

8 7595028"488067

420944 12/72 82 0045 415 31 35

Protective oven mat PRESTO

Ochrannd podlozka do trouby PRESTO / Tappetino proteggi forno PRESTO
Alfombrilla protectora horno PRESTO / Tapete protector de forno PRESTO
Backofen-Schutzfolie PRESTO / Feuille de protection pour four PRESTO
Ochronna podktadka do piekarnika PRESTO

Ochrannd podlozka do rdry PRESTO

3aWwTHbIA KoBpYK ANA AyXoBKM PRESTO

0.025 405 29 21

LA
287404524

420047 » 2 Il

Kitchen lighter fluid PRESTO

Plyn do kuchynskych zapalovaci PRESTO
Bomboletta gas per accendini PRESTO
Liquido para encendedor de cocina PRESTO
Gds para isqueiros PRESTO

Gas filr Stabfeuerzeuge PRESTO

Gaz pour briquets de cuisine PRESTO

Gaz do zapalarek kuchennych PRESTO

Plyn do kuchynskych zapalovacov PRESTO
[a3 AnA KyxoHHbIXx 3axuranok PRESTO

354940 12/96 82 o0ms 3 ;5 35 8|||J|,!U|(!!,_|Iz!|||!|!||6uu|!,,“

3255%%2 12/48 111 0034 44 34 225 8"@!'{!'(!!9_"!"!@!@!1!}“

Adapter for gas 4@
(

cooker PRESTO, 2 pcs (}"%%‘"‘*‘—'{ -
Redukce na plynovy sporék PRESTO, 2 ks )

Riduttore per fornelli a gas PRESTO, 2 pz F &
Adaptador para cocina de gas PRESTO, 2 pzs
Adaptador p/fogdes a gas PRESTO, 2 pcs
Reduzierring fiir Gasherd PRESTO, 2 St.
Réduction pour cuisiniére a gaz PRESTO, 2 pcs
Redukcja dla kuchenek gazowych PRESTO, 2 szt.
Redukcia na plynovy sporak PRESTO, 2 ks
Pepykuua ans rasooit nautsl PRESTO, 2 wr.

o Cw

9212

420942

12/144 15 0.065 47

Induction
hob adapter
PRESTO

ey

Adaptér naindukci PRESTO / Disco adattatore per piano cottura ad induzione PRESTO
Adaptador para placa de induccion PRESTO / Adaptador de placa de indugdo PRESTO
Induktions-Adapterplatte PRESTO / Adaptateur pour plaque a induction PRESTO
Adapter naindukcje PRESTO / Adaptér na indukciu PRESTO

ApanTep AnA MHAYKLUMOHHBIX nauT PRESTO

420045 6/u 12 oo w1 B 303 8|||5||‘!|5||(!|2||é!|||l!|5||2||5|!7!|5|||
420946 ;1 104 002 @ w255 8||U!|5|!!,!|!||!!|5|!,!|5||3||2||
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Paper towel holder PRESTO

Stojan na papirové utérky PRESTO

Portarotolo da cucina PRESTO i
Portarrollos papel de cocina PRESTO

Porta-rolo de papel PRESTO

Kiichenrollenstander PRESTO |
Porte-essuie-tout PRESTO j

Stojak na reczniki papierowe PRESTO ™

Stojan na papierové utierky PRESTO -
Nlepxatens Ana 6ymaxHbix nonoteew, PRESTO
420048 1 a7 oo s s s [IIINILINN)



51%x39cm

Drainer PRESTO

Odkapavac na nddobi PRESTO / Scola stoviglie PRESTO
Escurridor PRESTO / Escorredor em microfibra PRESTO
Abtropfmatte PRESTO / Egouttoir a vaisselle PRESTO
Ociekacz na naczynia PRESTO / Odkvapkdvac na riad PRESTO

Cywunka ans nocyabl PRESTO

630790 1 88 o 5 ws e

Fruit and vegetable
drainer PRESTO

0Odkapavac na ovoce a zeleninu PRESTO
Asciuga frutta e verdura PRESTO

Escurridor para frutas y verduras PRESTO
Escorredor para frutas e legumes PRESTO
Abtropfmatte fiir Obst und Gemiise PRESTO
Egouttoir a fruits et |égumes PRESTO
Ociekacz na owoce i warzywa PRESTO
Odkvapkdvac na ovocie a zeleninu PRESTO
Cywunka ana GpykTos 1 oBoLeit PRESTO

639793 12/72

Peeler with longitudinal
blade PRESTO EXPERT

Skrabka s podélnou ¢epeli PRESTO EXPERT

Pelapatate con lama longitudinale PRESTO EXPERT

Pelador longitudinal PRESTO EXPERT

Descascador ¢/ldmina longitudinal PRESTO EXPERT

Schéler mit Langsklinge PRESTO EXPERT

Eplucheur a lame longitudinale PRESTO EXPERT

Skrobak z podtuznym ostrzem PRESTO EXPERT
Skrabka s pozdfznou ¢epelou PRESTO EXPERT

OBoweunctka c npofonbHbiM ne3puem PRESTO EXPERT

421010 220 43 oo % 27 o

Peeler with lateral
blade PRESTO EXPERT

Skrabka s pfi¢nou ¢epeli PRESTO EXPERT
Pelapatate con lama laterale PRESTO EXPERT
Pelador transversal PRESTO EXPERT
Descascador ¢/ldmina lateral PRESTO EXPERT
Schéler mit Querklinge PRESTO EXPERT
Eplucheur a lame transversale PRESTO EXPERT

Skrobak z poprzecznym ostrzem PRESTO EXPERT

Skrabka s prie¢nou cepelou PRESTO EXPERT

OBoweunctka c nonepeuHbim nessuem PRESTO EXPERT

421018 12/120 49 0035 38 265
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60%x45cm

Drainer PRESTO XXL

Odkapévac na néddobi PRESTO XXL / Scola stoviglie PRESTO XXL
Escurridor PRESTO XXL / Escorredor em microfibra XXL
Abtropfmatte PRESTO XXL / Egouttoir a vaisselle PRESTO XXL
Ociekacz na naczynia PRESTO XXL / Odkvapkavac na riad PRESTO XXL
Cywunka ans nocyabl PRESTO TONE XXL

5028"'!7671‘.!“ 639791 12/48 82 0123 415
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51x39cm
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Peeler with serrated
blade PRESTO EXPERT
Skrabka se zubatou ¢epeli PRESTO EXPERT
Shucciatore con lama seghettata PRESTO EXPERT
R Pelador de sierra PRESTO EXPERT
Descascador c¢/ldmina de serrilha PRESTO EXPERT
Schéler mit zackiger Klinge PRESTO EXPERT
Eplucheur a lame dentelée PRESTO EXPERT
- Skrobak z zebatym ostrzem PRESTO EXPERT
\ ﬂ e Skrabka so zubatou ¢epelou PRESTO EXPERT
OBoujeunctka ¢ 3y6uatbim ne3guem PRESTO EXPERT
NI Caonz. v a2 oo s 27 e IV

Peeler julienne
PRESTO EXPERT

Skrabka julienne PRESTO EXPERT
Shucciatore julienne PRESTO EXPERT
Pelador juliana PRESTO EXPERT
Descascador juliana PRESTO EXPERT
Julienne-Schneider PRESTO EXPERT
Eplucheur julienne PRESTO EXPERT
Skrobak julienne PRESTO EXPERT
Skrabka julienne PRESTO EXPERT
0BOLL{eYMCTKA ANA HAPe3KN
conomkoit PRESTO EXPERT

s IR A
8 7595028"443097

421022 12/120 52 0.035




Peeler julienne
PRESTO EXPERT,
with support
Skrabka julienne PRESTO EXPERT, s opérkou
Sbucciatore julienne PRESTO EXPERT, con supporto
Pelador juliana PRESTO EXPERT, con soporte
Descascador juliana PRESTO EXPERT, com suporte
Julienne-Schneider PRESTO EXPERT, mit Stiitze
Eplucheur julienne PRESTO EXPERT, avec support
Skrobak julienne PRESTO EXPERT, z oparciem : ? i

Skrabka julienne PRESTO EXPERT, s opierkou %_
0BOLLEYMCTKA ANA HAPE3KN ‘ NS
conomkoit PRESTO EXPERT, c onopoii \

1026 i a7 o wr us ws Y

Oyster knife
PRESTO SEAFOOD p

NiZ na stfice PRESTO SEAFOOD
Apriostriche PRESTO SEAFOOD
Cuchillo abre-ostras PRESTO SEAFOOD
Faca p/ostras PRESTO SEAFOOD
Austernmesser PRESTO SEAFOOD
Couteau a huitres PRESTO SEAFOOD
Noz do ostryg PRESTO SEAFOOD

N6z na ustrice PRESTO SEAFOOD

Hox ana ycrpuu PRESTO SEAFOOD

421080 12/72 7.1 0051 495 29 355 8|||J[!|5|l!!2|!!||u|7||!!]||7|t!|‘
Shellfish cracker
PRESTO SEAFOOD

Klesté na koryse PRESTO SEAFOOD
Pinza per crostacei PRESTO SEAFOOD
Tenazas para marisco PRESTO SEAFOOD
Alicate de marisco PRESTO SEAFOOD
Zange fiir Schalentiere PRESTO SEAFOOD
Pince a crustacés PRESTO SEAFOOD
Kleszcze do skorupiakdw PRESTO SEAFOOD
Klieste na kdrovce PRESTO SEAFOOD
WWmnnubl Ana monntockos PRESTO SEAFOOD

421084 12/72 104 0.029 325 255 35 8|||5||'!|5||(!|2||!|||1!|7”5I!]|!9”z|s||

fissommal
Set of carving
tools PRESTO CARVING

Vykrajovaci souprava PRESTO CARVING
Set di utensili decora verdure PRESTO CARVING

Jgo de utensilios para tallar PRESTO CARVING

Conjunto de utensilios p/decorar/esculpir PRESTO CARVING
Schnitzmesserset PRESTO CARVING / Set de découpe PRESTO CARVING
Zestaw akcesoriow do carvingu PRESTO CARVING

Vykrajovacia siprava PRESTO CARVING

Habop ans durypHoit Hape3ki PRESTO CARVING

422010 12/36

s oo (5 w0 ms NN

Peeler with 2 blades
PRESTO EXPERT, wide

Skrabka se 2 ¢epelemi PRESTO EXPERT, 3iroka
Sbucciatore con 2 lame PRESTO EXPERT, largo
Pelador con 2 hojas PRESTO EXPERT, ancho
Descascador com 2 laminas PRESTO EXPERT, largo
Schaler mit 2 Klingen PRESTO EXPERT, breit
Eplucheur double lame PRESTO EXPERT, large
Skrobak z 2 ostrzami PRESTO EXPERT, szeroki
Skrabkas 2 éepelami PRESTO EXPERT, 3iroké
OBoteunctka ¢ 2 ne3suamu PRESTO EXPERT, wupokas

421036 220 65 oosr a2 ars (NI

Shrimp scissors
PRESTO SEAFOOD

Ndzky na krevety PRESTO SEAFOOD
Forbici per gamberi PRESTO SEAFOOD
Tijeras para gambas PRESTO SEAFOOD
Tesoura de camaréo PRESTO SEAFOOD
Schere fiir Garnelen PRESTO SEAFOOD
Ciseaux a crevettes PRESTO SEAFOOD
Nozyce do krewetek PRESTO SEAFOOD
Noznice na krevety PRESTO SEAFOOD
HoxHuup! gna kpesetok PRESTO SEAFOOD

421082 2 61 oosr a1 2ss ses [N

Shellfish fork
PRESTO SEAFOOD, 4 pcs

Vidlicka na kory3e PRESTO SEAFOOD, 4 ks
Forchettine per crostacei PRESTO SEAFOOD, 4 pz
Tenedor para marisco PRESTO SEAFOOD, 4 pzs
Garfo p/marisco PRESTO SEAFOOD, 4 pcs

Gabel fiir Schalentiere PRESTO SEAFOOD, 4 St.
Fourchette a crustacés PRESTO SEAFOOD, 4 pcs
Widelec do skorupiakdw PRESTO SEAFOOD, 4 szt.
Vidlicka na kdrovce PRESTO SEAFOOD, 4 ks
Bunka ana monniockos PRESTO SEAFOOD, 4 wr.

421086 12/72 97 0023 295 25

Baller PRESTO CARVING

Vykrajovac kulicek PRESTO CARVING / Scavino PRESTO CARVING
Porcionador PRESTO CARVING / Corta bolas PRESTO CARVING
Kugelausstecher PRESTO CARVING / Cuillére parisienne PRESTO CARVING
Wykrawacz kulek PRESTO CARVING / Vykrajovac guliciek PRESTO CARVING
Mpucnocobnenme Ana Bbipe3axua wapukos PRESTO CARVING

422021
o30mm /72 41 005 @5 B35 254 8|||5|!|5||(!|2||8|“|!|7||5||5|!)|!)||

422022
z24?nm 12/72 42 0025 425 5 254 s|||5”s!|5“(!|z"z!”|!l7“5||s"1"7“
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Lemon zester PRESTO CARVING

Kréjec citrusovych hoblinek PRESTO CARVING / Rigalimoni PRESTO CARVING
Raspador de limén PRESTO CARVING / Raspador de limao PRESTO CARVING
Fadenschneider PRESTO CARVING / Zesteur-canneleur PRESTO CARVING
Skrobak do skdrek cytruséw PRESTO CARVING

Krdjac citrusovych hobliniek PRESTO CARVING

Hox ana numonHoit Koxypbl PRESTO CARVING

422030 12/72 41 0028 43 235 28 8|||JL!|JL!|J|!||[!U[!|!|Z|L!||

Julienne grater PRESTO CARVING

Struhadlo julienne PRESTO CARVING / Grattugia julienne PRESTO CARVING
Rallador juliana PRESTO CARVING / Ralador de juliana PRESTO CARVING
Julienne-Reibe PRESTO CARVING / Mandoline julienne PRESTO CARVING
Tarka julienne PRESTO CARVING / Strihadlo julienne PRESTO CARVING
Tepka julienne PRESTO CARVING

422050 12/72 77 0037 45 297 215 8|||5|!|5"(!|2"8I|||1I»|7”5!|5I|F!|5I||

Julienne spiral
cutter PRESTO CARVING

Krdjec nudlicek PRESTO CARVING

Affetta julienne a spirale PRESTO CARVING

Cortador espiral de juliana PRESTO CARVING

Cortador espiral de juliana PRESTO CARVING

Streifenschneider PRESTO CARVING / Coupe-laniéres PRESTO CARVING
Krajarka do wstazek PRESTO CARVING / Krdjac rezancov PRESTO CARVING
Mpucnocobnenue ana Hapesku osoLyeii nonockamu PRESTO CARVING

422060 2 7 oo s s s [LIIIIINL)

Spiral cutter PRESTO CARVING

Kréjec spirl PRESTO CARVING / Affetta verdure a spirale PRESTO CARVING
Cortador espiral PRESTO CARVING / Cortador espiral PRESTO CARVING
Gemiiseschneider PRESTO CARVING / Coupe-légumes en spirale PRESTO CARVING
Krajarka spiralna PRESTO CARVING / Krdjac Spirdl PRESTO CARVING
Mpucnocobnenue ana Hapesku cnupanblo PRESTO CARVING

422064 12/72 51 0.051 46 25 445 8|||5|E|5||l!|2||8||||l!|?”_’!|5||9"3|||
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Groover PRESTO CARVING

Drdzkovaci kréje¢ PRESTO CARVING / Incisore PRESTO CARVING

Tallador PRESTO CARVING / Cortador de tiras PRESTO CARVING

Ziseliermesser PRESTO CARVING / Canneleur PRESTO CARVING

Nozyk do spirali PRESTO CARVING / Drazkovaci kréja¢ PRESTO CARVING
Mpucnocobnenue Ana Bbipe3axua gekopatuBHbix sopoxek PRESTO CARVING

422034 12/72 41 0025 425 235 254 8|||5|!L"[!|2||i!|||1!|7||5||5||3||1|||

-
Waffle cutter
PRESTO CARVING

Struhadlo mfizkovaci PRESTO CARVING

Affetta verdure taglio waffle PRESTO CARVING

Cortador rejilla PRESTO CARVING / Cortador ondulado waffle PRESTO CARVING
Waffelschneider PRESTO CARVING / Mandoline a lame ondulée PRESTO CARVING
Tarka do kratkowania PRESTO CARVING / Strdhadlo mriezkovacie PRESTO CARVING
Tepka Ana Hape3kiu ooLLeit peweToukoil PRESTO CARVING

422054 22 w1 oms a9 x  xn_ IIININALN)

.- r‘.
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Wide julienne
spiral cutter PRESTO CARVING

Kraje Sirokych nudlicek PRESTO CARVING

Affetta julienne grandi a spirale PRESTO CARVING

Cortador espiral ancho juliana PRESTO CARVING

Cortador espiral de juliana largo PRESTO CARVING

Gemiiseschneider fiir breite Streifen PRESTO CARVING

Coupe-laniéres larges PRESTO CARVING

Krajarka do szerokich wstazek PRESTO CARVING

Krajac Sirokych rezancov PRESTO CARVING

lpucnocobnenue Ana Hapesku oBoLueii wupokumu nonockamm PRESTO CARVING

422061 12/72 71 0072 484 285 52 8|||5||!|5||(!|2||é!|||||||||||||||
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Spiral cucumber
cutter PRESTO CARVING

Krajec okurkovych spirdl PRESTO CARVING

Decora verdure a spirale PRESTO CARVING

Cortador espiral de pepino PRESTO CARVING

Cortador espiral de pepino PRESTO CARVING

Spiralschneider fiir Gurken PRESTO CARVING

Coupe-concombres en spirale PRESTO CARVING

Krajarka do spirali z ogérka PRESTO CARVING

Kréjac uhorkovych 3piral PRESTO CARVING

Mpucnocobnenue ana Hape3ku orypuos ciupanbio PRESTO CARVING

422070 12/72 3 0031 4 26 215 8|||JL!U|!|2|E||L!U|!|!;!J||9|||



Food shaping moulds

PRESTO FOODSTYLE, circles, 3 pcs Food shaping moulds

Formicky pro tvarovani pokrmi PRESTO FOODSTYLE, squares, 3 pcs

PRESTO, kolecka, 3 ks Formicky pro tvarovéni pokrm{i PRESTO, ¢tverce, 3 ks

Coppapasta PRESTO, cerchi, 3 pz — Coppapasta PRESTO, quadrati, 3 pz

Moldes de emplatar PRESTO, redondos, 3 pzs = Moldes de emplatar PRESTO, cuadrados, 3 pzs

Formas p/empratar PRESTO, circulos, 3 pcs f ‘ | \ ‘ Formas p/empratar PRESTO, quadrados, 3 pcs

Speiseformer PRESTO, Ringe, 3 St. Speiseformer PRESTO, Quadrate, 3 St.

Moules pour fagonner des plats Moules pour fagonner des plats

PRESTO, cercles, 3 pcs - ~3 ) PRESTO, carrés, 3 pcs

Foremki do formowania potraw Te— 1 Foremki do formowania potraw

PRESTO, kétka, 3 szt. ¥z ] PRESTO, kwadraty, 3 szt.

Formicky na tvarovanie pokrmov ‘ | Formicky na tvarovanie pokrmov

PRESTO, kolieska, 3 ks — Ch 4 PRESTO, Stvorce, 3 ks

(opmouKw AnA NpuAaHUA 6ntopam — ; (DopmouKm AnA npuaanuA bniogam
e

¢opmbl PRESTO, kpyru, 3 wr. dopmbl PRESTO, kBaapaTbl, 3 .

| 422212 /a8 m9 o @5 o ss 8|||5||§!|5|028||475630|||

422210 12/48 104 0074 615 4 285 8|||5|E|,5||D|!|€!|||I!|7||5||t|,’|?!|3|

H Food shaping moulds
SOlUtIOﬂS 2016 PRESTO FOODSTYLE, rectangles, 3 pcs

Formicky pro tvarovani pokrmd
PRESTO, obdélniky, 3 ks s
Coppapasta PRESTO, rettangoli, 3 pz

g Moldes de emplatar PRESTO, rectangulos, 3pzs ™ & ¢ Q::"‘\ " [""‘"3
/ P = Formas p/empratar PRESTO, rectangulos, 3 pcs Sl 1.4
Speiseformer PRESTO, Rechtecke, 3 St.
Moules pour faconner des plats
3D food-shaping moulds EREST% Le‘]fang'er 3pcs .
oremki do formowania potraw
PRESTO FOODSTYLE, 3 shapes PRESTO, prostokaty, 352t
3D formicky pro tvarovani pokrmi PRESTO FOODSTYLE, 3 tvary Formicky na tvarovanie pokrmov
Stampi 3D perimpiattare PRESTO FOODSTYLE, 3 forme PRESTO, obdlzniky, 3 ks
Moldes de emplatar 3D PRESTO FOODSTYLE, 3 formas OopMouK N5 MpUAaHNA Bniogam
Formas 3D para empratar PRESTO FOODSTYLE, 3 formas PRESTO, NpAMOYroAbHIKM, 3 LUT.
3D Speiseformer PRESTO FOODSTYLE, 3 Motive
Moules pour faconner des plats 3D PRESTO FOODSTYLE, 3 formes 422214 12/48 129 0.085 66 45 285 "l ”" |||"||||||| ||||| ||| |||
3D Foremki do formowania potraw PRESTO FOODSTYLE, 3 ksztatty 8 (59302873647
3D formicky na tvarovanie pokrmov PRESTO FOODSTYLE, 3 tvary | v~ !
(DopmouKi ANA NPUZAHNA NPOAYKTaM z 3

3D-¢opmbl PRESTO FOODSTYLE, 3 wr.

L P R
2o g% A

Canapé makers y oo
PRESTO FOODSTYLE, 4 shapes

Tvofitka na jednohubky PRESTO, 4 tvary / Forma stuzzichini a strati PRESTO, 4 forme
Utensilio para canapés PRESTO, 4 formas / Formas p/aperitivos PRESTO, 4 formas
Happchen-Ausstecher PRESTO, 4 Formen / Moules amuse-bouche PRESTO, 4 formes
Foremki do przekasek PRESTO, 4 ksztatty / Tvoritka na jednohubky PRESTO, 4 tvary
(Oopmouka ana kaHane PRESTO, 4 wr.

422230 12/36 97 0115 595 379 511 |

422240 12/48 103 009 635 425 355 ||||||||||

Steamer basket PRESTO Steam Steamer plate PRESTO Steam b ‘
Napafovacisito PRESTO Steam / Cestello per cottura a vapore PRESTO Steam Naparovaci talif PRESTO Steam / Piatto per cottura a vapore PRESTO Steam
Vaporera PRESTO Steam / Cesto p/cozer a vapor PRESTO Steam Plato para cocinar al vapor PRESTO Steam / Prato p/cozer a vapor PRESTO Steam
Dampfgareinsatz PRESTO Steam / Panier vapeur PRESTO Steam Dampfgarteller PRESTO Steam / Assiette vapeur PRESTO Steam
Sito do gotowania na parze PRESTO Steam / Naparovacie sito PRESTO Steam Talerz do gotowania na parze PRESTO Steam / Naparovaci tanier PRESTO Steam
Maposas kop3uHa PRESTO Steam Maposas Tapenka PRESTO Steam

43010 2 56 o107 ass a5 sis |||5| L!L"! QEHMELI!J"J" 423020 2% 33 0 w0 w0 .5 |||5|!|5||(! |2||2!|||!|9"!|5"2||5|||
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Round stirring spoon
PRESTO WOOD

Varecka kulatd PRESTO WOOD
Cucchiaione tondo PRESTO WOOD
Cuchara redonda PRESTO WOOD
Colher redonda PRESTO WOOD
Runder Kochloffel PRESTO WOOD
Cuillére ronde PRESTO WOOD
Warzachew okragta PRESTO WOOD
Varecha gulatd PRESTO WOOD
TNoxka kpyrnas PRESTO WOOD

~presto [N

637206 12/144 96 0064 37 37

Slotted stirringspoon
PRESTO WOOD

Varecka s otvory PRESTO WOOD
Cucchiaione forato PRESTO WOOD
Cuchara perforada PRESTO WOOD
Colher perfurada PRESTO WOOD
Kochloffel mit Schlitzen PRESTO WOOD
Cuillére percée PRESTO WOOD
Warzachew z otworami PRESTO WOOD
Varecha s otvormi PRESTO WOOD
Toxka c otBepcTuamu PRESTO WOOD

637210 12/144 94 0056 35 35 46 |||

Turner PRESTO WOOD

Obracecka PRESTO WOOD
Paletta PRESTO WOOD

Pala PRESTO WOOD

Espatula fritos PRESTO WOOD
Wender PRESTO WOOD

Pelle PRESTO WOOD

topatka PRESTO WOOD
Obracacka PRESTO WOOD
Jlonatka PRESTO WOOD

sas ass [LINIINAANCNIE]
8 28"4264

637216 12/144 105 0.060 37 LA

Omelette turner \ \
PRESTO WOOD :

Obracecka na omelety PRESTO WOOD
Paletta omelette PRESTO WOOD

Pala tortilla PRESTO WOOD

Espatula omolete PRESTO WOOD
Omelettenwender PRESTO WOOD
Pelle a omelettes PRESTO WOOD
topatka do omletow PRESTO WOOD
Obracacka na omelety PRESTO WOOD
Nonatka ana omneta PRESTO WOOD

637222 12/144 108 0.066 40 36 46

36

Oval stirring spoon
PRESTO WOOD

Varecka ovalnd PRESTO WOOD
Cucchiaione ovale PRESTO WOOD
Cuchara oval PRESTO WOOD
Colher oval PRESTO WOOD

Ovaler Kochloffel PRESTO WOOD
Cuillére ovale PRESTO WOOD
Warzachew owalna PRESTO WOOD
Varecha ovdlna PRESTO WOOD
Noxka oBanbHada PRESTO WOOD

637208 12/144 96 0056 35 35 46 8|||5|||||||||||||||||||||||||||

Stirring spoon
PRESTO WOOD

Varecka s rohem PRESTO WOOD

Cucchiaio mescolatore appuntito PRESTO WOOD
Cuchara mezcladora PRESTO WOOD

Colher misturadora PRESTO WOOD

Riihrloffel PRESTO WOOD

Cuillére d'angle PRESTO WOOD

Warzachew $cigta PRESTO WOOD

Varecha s rohom PRESTO WOOD

TNoxka cyrnom PRESTO WOOD

637212 12/144 97 0059 37 35 46 8|||5|l!|

Slotted turner
PRESTO WOOD

Obracecka s otvory PRESTO WOOD
Paletta forata PRESTO WOOD

Pala fritos PRESTO WOOD

Espatula perfurada PRESTO WOOD
Wender mit Schlitzen PRESTO WOOD
Pelle percée PRESTO WOOD

topatka z otworami PRESTO WOOD
Obracacka s otvormi PRESTO WOOD
TNonatka c otBepctuamu PRESTO WOOD

637218 12/144 101 0.056 355 345 46 8||

Meat fork
PRESTO WOOD

Vidlicka PRESTO WOOD
Forchettone PRESTO WOOD
Tenedor PRESTO WOOD
Garfo de carne PRESTO WOOD
Gabel PRESTO WOOD
Fourchette PRESTO WOOD
Widelec PRESTO WOOD
Vidlicka PRESTO WOOD
Bunka PRESTO WOOD

637248 12/144 92 0050 34 32 46 ||

95028"426465



Meat mallet J
PRESTO WOOD

Palicka na maso PRESTO WOOD
Batticarne a martello PRESTO WOOD
Maza PRESTO WOOD

Martelo p/carne PRESTO WOOD
Fleischklopfer PRESTO WOOD
Attendrisseur de viande PRESTO WOOD
Ttuczek do migsa PRESTO WOOD

Ticik na méso PRESTO WOOD
MonoTok ana msaca PRESTO WOOD

~

s AL 0
8 7595028"426564

637252 12/144 169 008 56 35 4

Oval stirring spoon \\

WoobDy X

Varecka ovalnd WOODY

Cucchiaio ovale mescolatore WOODY

Cuchara oval WOODY N\

Colher misturadora oval WOODY
Ovaler Kochloffel WOODY
Cuillére ovale WOODY
Warzachew owalna WOODY
Vareska ovalna WOODY

TNoxka oanbHas WOODY

637313
20cm
637314
25cm
637315
30m
637316
35am
637317
40 cm

12/288 58 0040 42 26 3

o

s
8 "'595028"498325
T T

5 8 ||595023 498318
)
8 "595028"498660
s (NN

5950287498677

e | 11111711111
8 1595028

498684

12/288 82 0046 42 30 3

k=3

12/288 112 0064 425 35

o~
&

12/144 62 0044 41 40.5

S

12/144 66  0.052

Turner WOODY
Obracecka WOODY

Pala WOODY

Pala WOODY \\\

Espdtula WOODY \
Wender WOODY \
Pelle WOODY N\
topatka WOODY '
Obracacka WOODY

NlonaTka WOODY

O —
v
o;
o —
o —

P —
\om—

637354 108 19 0 w0 ¥ » H”
o g llg
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oo
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Bevelled turner
WooDY

Obracecka Sikma WOODY
Pala obliqua WOODY

Pala oblicua WOODY
Espdtula obliqua WOODY
Wender, schrag WOODY
Pelle asymétrique WOODY
topatka Scieta WOODY
Obracacka Sikma WOODY

Jlonatka ckowennas WOODY )

a1
8 4 7

595028"49883

w

637364 12/28 119 0053 4 35
[}

N\
Cooking spoon S—
Woobpy

Varecka WOODY
Cucchiaio WOODY
Cuchara WOODY
Colher grande WOODY
Kochloffel WOODY
Cuillére WOODY
Warzachew WOODY
Vareska WOODY
TNoxka WOODY

2
8 "595028"498370
s
8 "595028"498363
2 |
8 "595028"498356

637304
37304 13/28 65 00w 46
637305 13/28 78 o039 ¥ n
8 cm

637306 1/283 108 0045 45 37
32am

Stirring spoon
WOooDY

Varecka s rohem WOODY
Cucchiaio mescolatore WOODY
Cuchara mezcladora WOODY
Colher misturadora WOODY
Riihrloffel WOODY

Cuillére asymétrique WOODY
Warzachew $cieta WOODY
Vareska s rohom WOODY
Noxka cyrnom WOODY

637325 1228 82 o0 3 M R ‘
an

Slotted turner \\\\\
W00DY X
Obracecka s otvory WOODY N
Pala forata WOODY

Pala perforada WOODY

Espatula perfurada WOODY
Wender mit Schlitzen WOODY
Pelle percée WOODY

topatka z otworami WOODY
Obracacka s otvormi WOODY
Tonatka c otBepctuamu WOODY

637355 127208 109 008 40 ¥ Hl”""”
Gl 2

Curved turner
Wooby

Obracecka ohybana WOODY
Pala curva WOODY

Pala curva WOODY

Espatula curva WOODY
Wender, gebogen WOODY
Pelle courbée WOODY
topatka wygieta WOODY
Obracacka prehnutd WOODY
Nonatka usornytaa WOODY

Y
\.V

637368 12/268 11 0052 40 35 35 ” || " "llm"””l"”
Gl 988

8 1595028"4



Meat fork
Wooby ~

Vidlicka WOODY N
Forchettone WOODY A
Tenedor WOODY \
Garfo WOODY

Gabel WOODY

Fourchette WOODY

Widelec WOODY

Vidlicka WOODY

Bunka WOODY

637378 12/288 9.9 0046 4 36 31 H
30am 8

Meat mallet i \

WOooDY

Palicka na maso WOODY
Batticarne a martello WOODY
Maza WOODY

Martelo p/carne WOODY \
Fleischklopfer WOODY

Attendrisseur WOODY

Ttuczek do migsa WOODY

Ti¢ik na méso WOODY

MonoTtok ana maca WOODY

637382 12/72 78 0.047 44
30cm

Barbecue tongs
WOooDY

Klesté na grilovani WOODY
Pinza barbecue WOODY
Pinza barbacoa WOODY
Pinga p/churrasco WOODY
Grill-Zange WOODY
Pince a grillades WOODY .~
Szczypce WOODY )
Klieste na grilovanie WOODY
LWunubl ana rpuna WOODY

637388 1,14 73 oos5 48
30cm

Cooking spoons
WOODY, set of 3

Varecky WOODY, sada 3 ks

Cucchiai WOODY, set 3 pz

Cucharas WOODY, jgo 3 pzs

Colher grande WOODY, conj. de 3
Kochloffel WOODY, Set 3 St.

Cuilléres rondes WOODY, jeu 3 pieces
Lyzki WOODY, komplet 3 szt.
Varesky WOODY, stiprava 3 ks
TNoxki WOODY, Habop 3 wr.

28cm24.¢m 20 cm

o s [|NINIIVONN
018

8 1595028"499

637410 12/144 100 0.060 55

38

A
Twirl whisk sl
Wooby ‘\
Kvedlacka WOODY

Frusta tonda WOODY

Batidor aspas WOODY
Batedor WOODY

Quirl WooDY

Mélangeur WOODY

Ubijak specjalny WOODY
Habarka WOODY

Benuuk WOODY

¥,

8 ||595[]28||43 ||

637380 1)/144 54 0091 625
Yoo 7737

Meat mallet with
metal ending WOODY

Palicka na maso s kovovym zakonéenim WOODY

Batticarne a martello con terminali in metallo WOODY

Maza con terminacién metdlica WOODY

Martelo p/carne com pontas de metal WOODY

Fleischklopfer mit Klopfflachen aus Metall WOODY
Attendrisseur a viande avec extrémité en métal WOODY

Ttuczek do migsa z metalowym zakoriczeniem WOODY

Ti¢ik na méso s kovovym zakonéenim WOODY

MonoTok Ans maAca ¢ MeTananyeckumm HakoHeynnkamu WOODY

Gz el 1 11117
32am 5950281436

%

Honey lifter
WooDY

Nabéracka na med WOODY
Dosamiele WOODY

Cuchara para miel WOODY

Colher p/mel WOODY

Honigloffel WOODY

Cuillére & miel WOODY

tyzka do miodu WOODY

Naberacka na med WOODY

Noxka pa3nusHaa ana mesa WOODY

s DI
8 7'595028"430530

S

637394 1,28 o5 o008 54 5
18cm

Oval cooking spoons
WOODY, set of 3

Varecky ovalné WOODY, sada 3 ks

Cucchiai ovali mescolatori WOODY, set 3 pz
Cucharas ovales WOODY, jgo 3 pzs

Colher misturadora oval WOODY, conj. de 3
Ovale Kochloffel WOODY, Set 3 St.
Cuilléres ovales WOODY, jeu 3 piéces

tyzki owalne WOODY, komplet 3 szt.
Varesky ovdlne WOODY, stiprava 3 ks
TNoxku oBanbHble WOODY, Habop 3 .

20cm 25 cm 30 cm

637414 12/144 117 0062 55 31



Stirring spoon, turner,
fork WOODY, set of 3

Varecka, obracecka, vidlicka WOODY, sada 3 ks
Cucchiaio, pala, forchetta WOODY, set 3 pz
Cuchara, palay tenedor WOODY, jgo 3 pzs

Colher grande, espatula, garfo WOODY, conj. de 3
Kochloffel, Wender, Gabel WOODY, Set 3 St.
Cuillere, pelle, fourchette WOODY, jeu 3 piéces
Warzachew, topatka, widelec WOODY, kpl 3 szt.
Vareska, obracacka, vidlicka WOODY, siprava 3 ks

Toxka, nonatka, sunka WOODY, Habop 3 wr. 30cm30cm32 cm

499056

637418 12/144 145 0084 63 33 405 8“'”""""'

595028

Cooking spoons and
turner WOODY, set of 5

Varecky a obracecka WOODY, sada 5 ks
Cucchiai e pala WOODY, set 5 pz

Cucharas y pala WOODY, jgo 5 pzs

Colher grande e espétula WOODY, conj. de 5
Kochloffel und Wender WOODY, Set 5 St.
Cuilléres et pelle WOODY, jeu 5 piéces
tyzki, topatki WOODY, kpl 5 szt.

Varesky a obracacka WOODY, stiprava 5 ks

TNoxkw unonatka WOODY, Habop 5 w. 25cm 25 cm 24 cm 16 cm 25 cm

637428 i 1os oo s w0 o [[IIINININN
8 1595028"4
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Small ladle
SPACE LINE

Nabéracka mala SPACE LINE
Mestolo piccolo SPACE LINE
Cazo sopa pequefio SPACE LINE
Concha de sopa pequena SPACE LINE
Suppenschdpfer SPACE LINE, klein
Louche, petite SPACE LINE

Chochla mata SPACE LINE

Naberacka mala SPACE LINE

Noxka pa3nusHaa manas SPACE LINE

638002 12/ws 82 ooes 3 3a sz [N}

5950 42428

Single spout
pouring ladle
SPACE LINE

Nabéracka na oméacku SPACE LINE
Mestolo salsa SPACE LINE

Cacillo salsa SPACE LINE

Concha molhos SPACE LINE
Saucenldffel SPACE LINE

Cuillére a sauce SPACE LINE
Chochla do soséw SPACE LINE
Naberacka na oméacku SPACE LINE
Nloxka ans noanuebl SPACE LINE

638004 12144 84 oors s ses s [lIIIININNN

Turners
WOODY, setof 3

Obracecky WOODY, sada 3 ks
Pale WOODY, set 3 pz

Palas WOODY, jgo 3 pzs
Espatula WOODY, conj. de 3
Wender WOODY, Set 3 St.

Pelles WOODY, jeu 3 pieces
topatki WOODY, komplet 3 szt.
Obracacky WOODY, stprava 3 ks

TNonatkin WOODY, Habop 3 w. 25cm 25 cm 30 cm
637420 wiws 1sa oon s n a |IIININE)
8 1595028"499063

Ladle SPACE LINE

Nabéracka SPACE LINE
Mestolo SPACE LINE
Cazo sopa SPACE LINE
Concha de sopa SPACE LINE
Suppenschdpfer SPACE LINE
Louche SPACELINE

Chochla SPACE LINE
Naberacka SPACE LINE

Jloxka pasnueHas SPACE LINE

36003 s 98 oo (95 s s NI

87463293

Cooking spoon
SPACE LINE

Lzice SPACE LINE
Cucchiaione SPACE LINE
Cucharén SPACE LINE
Colher SPACE LINE
Servierloffel SPACE LINE
Cuillére SPACE LINE
tyzka SPACE LINE

LyZica SPACE LINE
TNoxka SPACE LINE

ooss a3 w[lINIKHI]]

638005 12/144 7.5 8 595028146330
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Slotted
cooking spoon
SPACE LINE

Lzice s otvory SPACE LINE
Cucchiaione forato SPACE LINE
Cuchara perforada SPACE LINE
Colher perfurada SPACE LINE
Servierlgffel mit Schlitzen SPACE LINE
Cuillere, percée SPACE LINE

tyzka z otworami SPACE LINE

LyZicas otvormi SPACE LINE

Noxka c otBepctuamu SPACE LINE

638006 12/144 70 0055 41

Rice spoon SPACE LINE

Lzice na ryzi SPACE LINE
Cucchiaio riso SPACE LINE
Cuchara para arroz SPACE LINE
Colher p/arroz SPACE LINE
Reisloffel SPACE LINE
Cuillere ariz SPACE LINE
tyzka do ryzu SPACE LINE
LyZica na ryzu SPACE LINE
Noxka ana puca SPACE LINE

638007 12/144 73 0057 455 33 38 8||

Turner
SPACE LINE

Obracecka SPACE LINE
Paletta SPACE LINE
Pala SPACE LINE
Espdtula SPACE LINE
Wender SPACE LINE
Pelle SPACE LINE
topatka SPACE LINE
Obracacka SPACE LINE
Nonatka SPACE LINE

638009 12/144 87 0.056 43 36 37 8|||5|E|5"0"

Wide turner
SPACE LINE

Obracecka Siroka SPACE LINE

Paletta larga SPACE LINE

Pala pescado SPACE LINE

Espétula larga p/fritos SPACE LINE
Breiter Wender SPACE LINE

Pelle large SPACE LINE

topatka szeroka z otworami SPACE LINE
Obracacka Sirokd SPACE LINE

TNonatka wupokas SPACE LINE

638014 12/144 106 0.076 50 39 39 8|||S| I
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Sieve with
scoop SPACE LINE

Lzice cednik SPACE LINE
Cucchiaione scolatutto SPACE LINE
Cucharén perforado SPACE LINE
Concha com coador SPACE LINE
Loffel/Seiher SPACE LINE

Passoire cuillére SPACE LINE

tyzka cedzakowa SPACE LINE
LyZica sitko SPACE LINE
Noxka-pypuwnar SPACE LINE

638001 12/144 144 0106 56 38 50 8“UL!|5||[!|2|!!"L!|5|!)||3|[L|1||’

Pasta serving
spoon SPACE LINE

Nabéracka na Spagety SPACE LINE
Servispaghetti SPACE LINE
Cuchara espaguetis SPACE LINE
Colher de esparguete SPACE LINE
Spaghettildffel SPACE LINE
Cuillére a spaghetti SPACE LINE
tyzka do spaghetti SPACE LINE
Naberacka na Spagety SPACE LINE
Jloxka pnsa cnarettun SPACE LINE

30008 w73 oo (5w [ [N
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Slotted turner
SPACE LINE

Obracecka s otvory SPACE LINE
Paletta forata SPACE LINE

Pala fritos SPACE LINE
Espatula de fritos SPACE LINE
Wender mit Schlitzen SPACE LINE
Pelle, percée SPACE LINE

topatka z otworami SPACE LINE
Obracacka s otvormi SPACE LINE
Nonatka c orepctuamu SPACE LINE

638010 121 78 ooy w  w [ININIILAI

5028746333

Omelette turner
SPACE LINE

Obracecka na omelety SPACE LINE
Paletta omelette SPACE LINE

Pala tortilla SPACE LINE

Espdtula p/omelete SPACE LINE
Omelettenwender SPACE LINE
Pelle a omelettes SPACE LINE
topatka do omletow SPACE LINE
Obracacka na omelety SPACE LINE
Nlonatka ans omneta SPACE LINE

638016 127144 78 oo 3 3o 4 [IILINIGNEIL LN
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Widespatula _— Lasagne turner

SPACE LINE SPACE LINE

Lopatka Siroka SPACE LINE Lopatka na lasagne SPACE LINE
Paletta larga SPACE LINE Pala lasagne SPACE LINE
Espatula ancha SPACE LINE Pala lasafia SPACE LINE
Espatula larga SPACE LINE Espdtula para lasanha SPACE LINE
Breite Schaufel SPACE LINE Lasagneheber SPACE LINE

Pelle large SPACE LINE Pelle a lasagne SPACE LINE
topatka szeroka SPACE LINE topatka do lasagne SPACE LINE

Lopatka Siroka SPACE LINE Lopatka na lasagne SPACE LINE
Jlonarka wupokas SPACE LINE TNonatka ana nasaxbu SPACE LINE
638019 12/144 144 o0m8 71 39 425 “|5“3!|5"0"2||1!|||!|z‘4|!!>|"5|9||| 638018 12/144 87 o045 M 32 36 ||L|u|5||0|2|8||||!LLL!,U||

Skimmer Meat fork
SPACE LINE SPACE LINE
Pénovacka SPACE LINE Vidlicka SPACE LINE
Schiumarola SPACE LINE Forchettone SPACE LINE
Espumadera SPACE LINE Tenedor SPACE LINE
Espumadeira SPACE LINE Garfo p/carne SPACE LINE
Schaumloffel SPACE LINE Gabel SPACE LINE
Ecumoire SPACE LINE Fourchette SPACE LINE
Szuméwka SPACE LINE Widelec SPACE LINE
Penovacka SPACE LINE Vidlicka SPACE LINE
Lllymoska SPACE LINE Bunka ana maca SPACE LINE
638020 12/144 88 0066 40 39 4 ”UL!L||{!!|L||||!||EUUUU ” 638022 12/144 59 0045 37 34 36 |||.’:|E|5||0I!||8I|||4|6|3|!J|!)|2|||
Serving spatula Potato masher
SPACE LINE SPACE LINE

Servirovaci lopatka SPACE LINE
Spatola per spalmare SPACE LINE
Espdtula crepes SPACE LINE
Espétula p/crepes SPACE LINE
Servierschaufel SPACE LINE

Pelle de service SPACE LINE
topatka do serwowania SPACE LINE

Stouchadlo na brambory SPACE LINE
Schiacciapatate SPACE LINE
Aplastapatatas SPACE LINE
Esmagador batatas SPACE LINE
Kartoffelstampfer SPACE LINE
Ecrase pommes de terre SPACE LINE
Ttuczek do ziemniakéw SPACE LINE

Servirovacia lopatka SPACE LINE Drvi¢ na zemiaky SPACE LINE
Jonatka cepupoBouHas SPACE LINE Kaprodenemanka SPACE LINE
638023 12/144 7.1 0048 36 35 38 8||L|LIL||'J|!|L|||L!||6L|L|L!L||| 638025 12/144 148 0138 68 55 37 8||L|EL"(L|{!|||4LL|U!JZ|||

Spiral whisk Egg whisk

SPACE LINE SPACE LINE

Slehaci metla spiralové SPACE LINE Slehaci metla SPACE LINE

Frusta spirale SPACE LINE Frusta SPACE LINE

Batidor espiral SPACE LINE Batidor SPACE LINE

Batedor espiral SPACE LINE Batedor SPACE LINE

Spiralfarmiger Schneebesen SPACE LINE Schneebesen SPACE LINE

Fouet en spirale SPACE LINE Fouet SPACE LINE

Ubijak do piany spiralny SPACE LINE Ubijak do piany SPACE LINE

Stahacia metla $piralova SPACE LINE Slahacia metla SPACE LINE

BeHuwk cnupanbHbiii SPACE LINE Benuwk SPACE LINE
638027 12/144 65 0074 455 8 B |||5E|JL2|!!|||4LQ|S|7|6|| 638028 12/144 93 015 6 37 8B ||L|EL||{J|!|L||||!|L|3"!!|L! ||
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Round cooking
spoon SPACE LINE

Varecka kulata SPACE LINE

Cucchiaio tondo mescolatore SPACE LINE
Cuchara redonda SPACE LINE

Colher redonda SPACE LINE

Runder Kochlffel SPACE LINE

Cuillére ronde SPACE LINE

Warzachew okragta SPACE LINE

Varecha okrihla SPACE LINE

Noxka kynuaphas kpyrnas SPACE LINE

638030 12144 65 ooas 365 a5 a5 [JININNIINLDNI]

95028"496024

Spatula
SPACE LINE

Stérka SPACE LINE
Spatola SPACE LINE
Espatula SPACE LINE
Espatula SPACE LINE
Teigspachtel SPACE LINE
Raclette SPACE LINE
Szpatutka SPACE LINE
Stierka SPACE LINE
Nonatouka SPACE LINE

638035 12/144 69 0042 37 35

s (LI

595028 42431?"

Spaghetti tongs
SPACE LINE

Klesté na Spagety SPACE LINE
Molla spaghetti SPACE LINE
Pinza espaguetis SPACE LINE
Pinca p/esparguete SPACE LINE
Spaghettizange SPACE LINE
Pince a spaghetti SPACE LINE
Szczypce do spaghetti SPACE LINE
Klieste na Spagety SPACE LINE
Lmunubl ana cnarettn SPACE LINE

638042 12/144 147 0143 66 37 59 8|||5||5! |2|||
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Tongs/tweezers
SPACE LINE

Klesté pinzeta SPACE LINE
Pinza SPACE LINE

Pinza tenacilla SPACE LINE
Pinga multiusos SPACE LINE
Zange/Pinzette SPACE LINE
Pince étroite SPACE LINE
Peseta SPACE LINE

Klieste pinzeta SPACE LINE
LLnnubl-nuHuet SPACE LINE

o 11111

638045 12/144 138 0123 61 34 Uooalaiiage
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Stirring spoon
SPACE LINE

Varecka s rohem SPACE LINE
Cucchiaio mescolatore SPACE LINE
Cuchara mezcladora SPACE LINE
Colher misturadora SPACE LINE
Spitzloffel SPACE LINE

Cuillere en bois, coin carré SPACE LINE
Warzachew z rogiem SPACE LINE
Varecha s rohom SPACE LINE

Noxka cyrnom SPACE LINE

638031 n/wa s ooss ses 36 sas  [LIIIINANIDY

Universal tongs
SPACE LINE

Klesté univerzalni SPACE LINE
Molla multiuso SPACE LINE
Pinza multiusos SPACE LINE
Pin¢a multiusos SPACE LINE
Zange SPACE LINE, universell
Pince universelle SPACE LINE
Szczypce uniwersalne SPACE LINE
Klieste univerzalne SPACE LINE
Lunubl yausepcanbHbie SPACE LINE
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638040 12144 156 o1 s 36 s |l

Tongs/fork
SPACE LINE

Klesté s vidlickou SPACE LINE
Molla con forchetta SPACE LINE
Pinza con tenedor SPACE LINE
Pinga c/garfo SPACE LINE

Zange mit Gabel SPACE LINE
Pince-fourchette SPACE LINE
Szczypce z widelcem SPACE LINE
Klieste s vidlickou SPACE LINE
LWmnubl ¢ Bunkoit SPACE LINE

638043 12/144 152 0137 65 36

Suspension bar
SPACE LINE 38 cm, 6 hooks

Zavésna lista SPACE LINE 38 cm, 6 hacki

Barra SPACE LINE 38 cm, 6 ganci

Percha SPACE LINE 38 cm, 6 ganchos

Barra de suspensdo SPACE LINE 38 cm, 6 ganchos
Aufhangeleiste SPACE LINE 38 cm, 6 Haken

Barre de suspension SPACE LINE 38 cm, 6 crochets
Wieszak SPACE LINE 38 cm, 6 haczykow

Zavesna lista SPACE LINE 38 cm, 6 hacikov
Bewanka SPACE LINE 38 cm, 6 kptoukoB

638049 12/144 13.1 0084 51 45



Ladle
SPACE TONE

Nabéracka SPACE TONE
Mestolo SPACE TONE

Cazo sopa SPACE TONE

Concha de sopa SPACE TONE
Suppenschopfer SPACE TONE
Louche SPACE TONE

Chochla SPACE TONE
Naberacka SPACE TONE

Noxka pasnusHaa SPACE TONE

638052 12/144 98 0.074 395 395

Pasta serving
spoon SPACE TONE

Nabéracka na Spagety SPACE TONE
Servispaghetti SPACE TONE
Cuchara espaguetis SPACE TONE
Colher de esparguete SPACE TONE
Spaghettiloffel SPACE TONE
Cuillére a spaghetti SPACE TONE
tyzka do spaghetti SPACE TONE
Naberacka na Spagety SPACE TONE
Noxka ans cnaretin SPACE TONE

638054 12/144 69 0.059 37 37

Omelette turner
SPACE TONE

Obracecka na omelety SPACE TONE
Paletta omelette SPACE TONE

Pala tortilla SPACE TONE

Espétula p/omelete SPACE TONE
Omelettenwender SPACE TONE
Pelle a omelette SPACE TONE
topatka do omletow SPACE TONE
Obracacka na omelety SPACE TONE
Jlonatka ana omneta SPACE TONE

638056 12/144 73 0.047 37 30 44 |

Skimmer
SPACE TONE

Pénovacka SPACE TONE
Schiumarola SPACE TONE
Espumadera SPACE TONE
Espumadeira SPACE TONE
Schaumlgffel SPACE TONE
Ecumoire SPACE TONE
Szumdowka SPACE TONE
Penovacka SPACE TONE
LlymoBka SPACE TONE

638058 12/144 84 0.064 39 39 42 8|||5||'!|5"(!|2||8I|||1!|!|21!J||1||L||

Cooking spoon
SPACE TONE

Lzice SPACE TONE
Cucchiaione SPACE TONE
Cucharén SPACE TONE
Colher SPACE TONE
Servierloffel SPACE TONE
Cuillére SPACE TONE
tyzka SPACE TONE
LyZica SPACE TONE
Noxka SPACE TONE

638053 12/144 73 0.056 41
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Slotted turner
SPACE TONE

Obracecka s otvory SPACE TONE
Paletta forata SPACE TONE

Pala fritos SPACE TONE

Espatula de fritos SPACE TONE
Wender mit Schlitzen SPACE TONE
Pelle, percée SPACE TONE

topatka z otworami SPACE TONE
Obracacka s otvormi SPACE TONE
Tlonatka c otBepctuamu SPACE TONE

638055 12/144 7.6 0.058 425 375

Lasagne turner
SPACE TONE

Lopatka na lasagne SPACE TONE

Pala lasagne SPACE TONE

Pala lasafia SPACE TONE

Espatula p/lasanha SPACE TONE

Lasagneheber SPACE TONE

Pelle a lasagne SPACE TONE

topatka do lasagne SPACE TONE

Lopatka na lasagne SPACE TONE

Nonatka ans nasanbu SPACE TONE
638057 12/144 83

0.047 41 315

Egg whisk
SPACE TONE e

Slehaci metla SPACE TONE
Frusta SPACE TONE

Batidor SPACE TONE
Batedor SPACE TONE
Schneebesen SPACE TONE
Fouet SPACE TONE

Ubijak do piany SPACE TONE
Slahacia metla SPACE TONE
BeHunk SPACE TONE

638059 12/144 95 0.095 48 37
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Tongs/tweezers
SPACE TONE

Klesté pinzeta SPACE TONE

Pinza SPACE TONE

Pinza tenacilla SPACE TONE

Pinca multiusos SPACE TONE v
Zange/Pinzette SPACE TONE %
Pince étroite SPACE TONE
Peseta SPACE TONE

Klieste pinzeta SPACE TONE
WWunubi-nuHuet SPACE TONE

638060 12/144 133 0123 61 34 60 8|||J!Ul!!|!||[!|!u!J|U|U|||

Rice spoon
SPACE TONE

Lzice na ryzi SPACE TONE S
Cucchiaio riso SPACE TONE

Cuchara para arroz SPACE TONE

Colher p/arroz SPACE TONE

Reisloffel SPACE TONE

Cuillere a riz SPACE TONE

tyzka do ryzu SPACE TONE

LyZica naryzu SPACE TONE

TNoxka ana puca SPACE TONE

638061 12/144 7.4 0057 455 33 38 8|||5||£!||||||||||449310

5028

N

Potato peeler
GrandCHEF

Skrabka na brambory GrandCHEF
Pelapatate GrandCHEF
Pelapatatas GrandCHEF
Descascador de batatas GrandCHEF
Kartoffelschéler GrandCHEF

Eplucheura pommes de terre GrandCHEF sl
Skrobak do ziemniakéw GrandCHEF
Skrabka na zemiaky GrandCHEF
OBoweuncrka GrandCHEF

428230 12/120 73 0013 215 16 39 8|||5||'!|5"(!g|8||||!|8||7“y3||3|”

L
Peeler o

with longitudinal \y
blade GrandCHEF \V &

Skrabka s podélnou ¢epeli Grand CHEF
Shucciatore con lama longitudinale GrandCHEF
Pelador longitudinal GrandCHEF

Descascador ¢/lamina longitudinal GrandCHEF
Schéler mit Léngsklinge GrandCHEF
Eplucheur alame longitudinale GrandCHEF
Skrobak z podtuznym ostrzem GrandCHEF
Skrabka s pozdfznou ¢epelou GrandCHEF
OBoLLeuncTKa C NpoAonbHbIM ne3suem GrandCHEF

428232 1270 91 ooms 25 16 s NI
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Sieve with scoop
SPACE TONE

Lzice cednik SPACE TONE
Cucchiaione scolatutto SPACE TONE
Cucharén perforado SPACE TONE
Concha com coador SPACE TONE
Loffel/Seiher SPACE TONE

Passoire cuillére SPACE TONE
tyzka cedzakowa SPACE TONE
LyZica sitko SPACE TONE
TNoxka-pypuwnar SPACE TONE

638051 12/144 144 0.106 56 38

Round cooking
spoon SPACE TONE

Varecka kulata SPACE TONE

Cucchiaio tondo mescolatore SPACE TONE
Cuchara redonda SPACE TONE

Colher redonda SPACE TONE

Runder Kochloffel SPACE TONE

Cuillére ronde SPACE TONE

Warzachew okragta SPACE TONE

Vareska gulatd SPACE TONE

Jloxka kynunapHas kpyrnaa SPACE TONE

w

s s NN
8 451535

595028

638062 12/144 64 0.044 36

Peeler with
lateral blade
GrandCHEF 7

Skrabka s pfi¢nou cepeli GrandCHEF
Sbucciatore con lama laterale GrandCHEF
Pelador transversal GrandCHEF
Descascador c/ldmina lateral GrandCHEF
Schaler mit Querklinge GrandCHEF
Eplucheur alame transversale GrandCHEF
Skrobak z poprzecznym ostrzem GrandCHEF
Skrabka s priecnou ¢epelou GrandCHEF
OBoLeuncTka c nonepeyHbim ne3prem GrandCHEF

428231

g
8 '595028"4

12/120 93 0.017 23 20
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Lemon zester ~
GrandCHEF

Skrabka na citrusovou kiiru GrandCHEF
Rigalimoni GrandCHEF

Raspador de limon GrandCHEF
Raspador de lim&o GrandCHEF
Zitronenschaler GrandCHEF

Eplucheur d'agrumes GrandCHEF
Skrobak do skdrek cytruséw GrandCHEF
Skrabka na citrusov( kdru GrandCHEF
Ho Ana numorHoit koxypbl GrandCHEF

428234 12/120 75 0012 193 17 38 |



Melon baller
GrandCHEF

Vykrajovac univerzalni GrandCHEF
Scavino melone GrandCHEF
Porcionador de melén GrandCHEF
Corta bolas de meldo GrandCHEF
Universalausstecher GrandCHEF
Découpoir multifonctions GrandCHEF
Wykrawacz uniwersalny GrandCHEF
Vykrajovac univerzlny GrandCHEF
YHuBepcanbHblii nopuesatens GrandCHEF

428236 12/120 7.9 0.015 205 195 385 8||| |I||| "

<

Stuffed zucchini
corer GrandCHEF

Vykrajovac na pInéné cukety GrandCHEF
Vuota zucchine GrandCHEF

Vaciador de calabacin GrandCHEF
Esvaziador de pepino GrandCHEF
Zucchiniausstecher GrandCHEF
Vide-courgette GrandCHEF

Wykrawacz do cukinii GrandCHEF
Vykrajovac na pInené cukety GrandCHEF
Hox ana dpapmposanna uykukn GrandCHEF

428240 12/120 89 0013 27 155 31 8|||5||~!|5||(!!,!

Pizza cutter
GrandCHEF

Kréjeci kolecko GrandCHEF
Taglia pizza GrandCHEF
Cortapizza GrandCHEF

Corta pizza GrandCHEF
Pizzaschneider GrandCHEF
Roulette a découper GrandCHEF
N6z do pizzy GrandCHEF
Kréjacie koliesko GrandCHEF
Hox ans nuuubl GrandCHEF

428244 12/120 117 0035

38

Can opener
GrandCHEF

Otvirék na konzervy GrandCHEF
Apriscatole GrandCHEF
Abrelatas GrandCHEF
Abre-latas GrandCHEF
Dosendffner GrandCHEF
Ouvre-boite GrandCHEF
Otwieracz do konserw GrandCHEF
Otvarac na konzervy GrandCHEF
KoHcepBHblii Hox GrandCHEF

428248 6/48 115 0025 39
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Apple corer

GrandCHEF L
Vykrajovac jablecnych jadrincd GrandCHEF h
Leva torsolo GrandCHEF

Vaciador de manzanas GrandCHEF
Descarocador de magas GrandCHEF
Apfelausstecher GrandCHEF

Vide-pommes GrandCHEF

Wykrawacz gniazd jabtecznych GrandCHEF
Vykrajovac jablcnych jadrovnikov GrandCHEF
Hox Ana ynanenua cepaLesuHbl A6noka GrandCHEF

428238 12/120 9 0015 255 155 38 8”|||||||’||||||||’|

Cheeseslicer
GrandCHEF

Kraje¢ na syr GrandCHEF
Affetta formaggio GrandCHEF
Paleta de queso GrandCHEF
Cortador de fatias de queijo GrandCHEF
Kasehobel GrandCHEF

Coupe-fromage GrandCHEF

Krajarka do sera GrandCHEF

Krdja¢ na syr GrandCHEF

Hox ana Hape3ku cbipa GrandCHEF

23.5

s A

428242 12/120 115 0.027 305 028487701

Garlic press
GrandCHEF

Lis na ¢esnek GrandCHEF
Spremiaglio GrandCHEF
Prensa ajos GrandCHEF
Espremedor de alhos GrandCHEF
Knoblauchpresse GrandCHEF
Presse-ail GrandCHEF

Wyciskacz do czosnku GrandCHEF
Lis na cesnak GrandCHEF

Mpecc ana yecHoka GrandCHEF

428246 12/48 12 0025 37

23.5

Pastry wheel
GrandCHEF

Rddlo GrandCHEF

Taglia pasta GrandCHEF
Cortapastas rueda GrandCHEF
Corta massa GrandCHEF
Teigrad GrandCHEF

Roulette GrandCHEF

Radetko GrandCHEF

Radlo GrandCHEF

Hox ans recta GrandCHEF

428254 12/120 83 0.016

34
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Silicone bakery
brush GrandCHEF

Maslovacka silikonova GrandCHEF
Pennello cucina in silicone GrandCHEF
Pincel decorador silicona GrandCHEF
Pincel de silicone GrandCHEF
Silikon-Backpinsel GrandCHEF

Pinceau a patisserie en silicone GrandCHEF
Pedzelek silikonowy GrandCHEF
Maslovacka silikdnova GrandCHEF

LlleTka KoHpuTepckas cunukoHoas GrandCHEF

l
8

428256 12/120 94 0.020 405 215 225 8||”

Ladle
GrandCHEF

Nabéracka GrandCHEF
Mestolo GrandCHEF

Cazo sopa GrandCHEF

Concha de sopa GrandCHEF
Schopfloffel GrandCHEF
Louche GrandCHEF

Chochla GrandCHEF
Naberacka GrandCHEF

Noxka pa3nusHas GrandCHEF

428270

12/72 111 0.030 41

Pasta serving
spoon GrandCHEF

Nabéracka na $pagety GrandCHEF
Servispaghetti GrandCHEF
Cuchara espaguetis GrandCHEF
Colher de esparguete GrandCHEF
Spaghettiloffel GrandCHEF
Cuillére a spaghetti GrandCHEF
tyzka do spaghetti GrandCHEF
Naberacka na $pagety GrandCHEF
Noxka ana cnarettn GrandCHEF

a28274 2 52 ooz 365 36 a5 JININIAIINNY

Skimmer
GrandCHEF

Pénovacka GrandCHEF
Schiumarola GrandCHEF
Espumadera GrandCHEF
Espumadeira GrandCHEF
Schaumlffel GrandCHEF
Ecumoire GrandCHEF
Szumowka GrandCHEF
Penovacka GrandCHEF
Lllymoska GrandCHEF

a28278 w2 w04 oo 3 s 2NN
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Ice cream scoop
GrandCHEF

Porcovac na zmrzlinu GrandCHEF
Porzionatore gelato GrandCHEF
Cuchara servir helado GrandCHEF
Colher de gelado GrandCHEF
Eisportionierer GrandCHEF

Cuillére a créme glacée GrandCHEF
Porcjowacz do lodow GrandCHEF
Porciova¢ na zmrzlinu GrandCHEF
TNoxka ana mopoxeHoro GrandCHEF

428258 12/120 11 0026 23 22 51

Single spout
pouring ladle
GrandCHEF

Nabéracka na oméacku GrandCHEF
Mestolo salsa GrandCHEF

Cacillo salsa GrandCHEF

Concha p/molhos GrandCHEF
Saucenldffel GrandCHEF

Louche a sauce GrandCHEF
Chochla do sosu GrandCHEF =
Naberacka na oméacku GrandCHEF

Jloxka pasnusHas ana noanusbl GrandCHEF

428272 12/72 9.9 0.024 385 205 305 8|||5|!|5||(!!|2!|||1!|€|3|7||7||2|3|7|||

\

Cooking spoon h
GrandCHEF

Lzice GrandCHEF
Cucchiaione GrandCHEF
Cucharén GrandCHEF
Colher grande GrandCHEF
Servierloffel GrandCHEF
Cuillére GrandCHEF
tyzka GrandCHEF

LyZica GrandCHEF

Noxka GrandCHEF

428276 12/72 87 0.022 365

-

Wok turner
GrandCHEF

Obracecka do woku GrandCHEF

Pala wok GrandCHEF

Pala wok GrandCHEF

Espatula wok GrandCHEF

Wender fiir Wok GrandCHEF

Pelle a wok GrandCHEF

topatka do woka GrandCHEF J
Obracacka do woku GrandCHEF

Jlonatka ans Boka GrandCHEF

4 -
W

_ wg':..-éf:&.\%a

-

428279 12/72 10 0023 415 25

as [0

50287402353



Slotted turner
GrandCHEF

Obracecka s otvory GrandCHEF
Pala forata GrandCHEF

Pala fritos GrandCHEF
Espdtula de fritos GrandCHEF
Wender mit Schlitzen GrandCHEF
Spatule ajourée GrandCHEF
topatka z otworami GrandCHEF
Obracacka s otvormi GrandCHEF
TNonatka c otBepcTuamu GrandCHEF

428280 12/72 88 0021 36 20

Meat fork
GrandCHEF

Vidlicka GrandCHEF
Forchettone GrandCHEF
Tenedor GrandCHEF
Garfo de carne GrandCHEF
Serviergabel GrandCHEF
Fourchette GrandCHEF
Widelec GrandCHEF ¢
Vidlitka GrandCHEF et
Bunka ana maca GrandCHEF

0y

428282 12/72 75 0.018 35 5950281487831

~
=

Small egg whisk

GrandCHEF \\gé\

Slehaci metla mala GrandCHEF
Mini frusta GrandCHEF

Mini batidor GrandCHEF

Batedor pequeno GrandCHEF
Mini-Schneebesen GrandCHEF
Petit fouet GrandCHEF

Ubijak do piany maty GrandCHEF
Slahacia metla mal GrandCHEF
BeHuuk manbiii GrandCHEF

428286 12/120 72 0026 38 225 |||JL!UL!|2||!||||||||||

\
Spiral turning ST v\
whisk GrandCHEF -

Kvedlacka spiralova GrandCHEF
Frusta tonda GrandCHEF

Batidor espiral GrandCHEF
Batedor espiral GrandCHEF
Spiralquirl GrandCHEF

Fouet a spirale GrandCHEF
Ubijak spiralny GrandCHEF
Habarka $pirdlova GrandCHEF
BeHuwk cnupanbHblii GrandCHEF

0.060 40.5 305

595028 3

428289 12/72 71

Lasagne turner
GrandCHEF

Lopatka na lasagne GrandCHEF
Pala lasagne GrandCHEF

Pala lasafia GrandCHEF

Espatula para lasanha GrandCHEF
Lasagneheber GrandCHEF

Pelle alasagne GrandCHEF
topatka do lasagne GrandCHEF
Lopatka na lasagne GrandCHEF
TNonatka Ana nasaxbn GrandCHEF

428281 12/72 114 0041 325 305 8| g 909
Potato masher
GrandCHEF

Stouchadlo na brambory GrandCHEF
Schiacciapatate GrandCHEF
Aplastapatatas GrandCHEF
Esmagador de batatas GrandCHEF
Kartoffelstampfer GrandCHEF

Pilon @ pommes de terre GrandCHEF
Thuczek do ziemniakéw GrandCHEF
Drvi¢ na zemiaky GrandCHEF
Kaprodenemanka GrandCHEF

428284 12/72 108 0.045 44 335 305 8|||5|

Egg whisk \‘\..'_
GrandCHEF

Slehaci metla GrandCHEF
Frusta GrandCHEF

Batidor GrandCHEF
Batedor GrandCHEF
Schneebesen GrandCHEF
Fouet GrandCHEF

Ubijak do piany GrandCHEF
Slahacia metla GrandCHEF
BeHunk GrandCHEF

428288 12/120 11.9 0.106 65 343 475 |

~

\\

Spreading
spatula GrandCHEF

Lopatka roztiraci GrandCHEF
Spatola per spalmare GrandCHEF
Espatula crep es GrandCHEF
Espatula p/barrar GrandCHEF
Streichheber GrandCHEF

Spatule a tartiner GrandCHEF
topatka roztieracia GrandCHEF
Lopatka do rozcierania GrandCHEF
Jlonatka pactupounas GrandCHEF

428290 12/72 73 0020 375 23 233 |



Cake server
GrandCHEF

Lopatka na dort GrandCHEF
Pala dolce GrandCHEF

Pala tarta GrandCHEF

Espétula p/bolo GrandCHEF
Tortenheber GrandCHEF

Pelle a gateau GrandCHEF
topatka do tortu GrandCHEF
Lopatka na tortu GrandCHEF
TNonatka ana Topta GrandCHEF

[]28

428292 12/72 83 0.036 46

Pasta serving
spoon GrandCHEF+

Nabéracka na Spagety GrandCHEF+
Servispaghetti GrandCHEF+
Cuchara espaguetis GrandCHEF+
Colher de esparguete GrandCHEF+
Spaghettiloffel GrandCHEF+
Cuillére a spaghetti GrandCHEF+
tyzka do spaghetti GrandCHEF+
Naberacka na Spagety GrandCHEF+
Noxka ana cnarettv GrandCHEF+

N
N

&

s [y
8 "595028"401431

428298 24/96 9.8 0.035 37.5

Skimmer
GrandCHEF+

Pénovacka GrandCHEF+
Schiumarola GrandCHEF+
Espumadera GrandCHEF+
Espumadeira GrandCHEF+
Schaumloffel GrandCHEF+
Ecumoire GrandCHEF+
Szuméwka GrandCHEF+
Penovacka GrandCHEF+
lllymoska GrandCHEF+

2 T

87595028"401455

428301 24/96 11 0.042 37

~

Omelette turner
GrandCHEF+

Obracecka na omelety GrandCHEF+
Paletta omelette GrandCHEF+

Pala tortilla GrandCHEF+

Espétula p/omelete GrandCHEF+
Omelettenwender GrandCHEF+
Pelle a omelettes GrandCHEF+
topatka do omletow GrandCHEF+
Obracacka na omelety GrandCHEF+
Nonatka gns omneta GrandCHEF+

428304 24/96 96 0.029 34

=

o a5 [LINIMJIRAAINY
875950

28401479
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Ladle
GrandCHEF+

Nabéracka GrandCHEF+
Mestolo GrandCHEF+

(Cazo sopa GrandCHEF+

Concha de sopa GrandCHEF+
Schopfloffel GrandCHEF+
Louche GrandCHEF+

Chochla GrandCHEF+
Naberacka GrandCHEF+

TNoxka pasnusHaa GrandCHEF+

428296 24/96 129 0074 45

«

Cooking spoon
GrandCHEF+

Lzice GrandCHEF+
Cucchiaione GrandCHEF+
Cucharén GrandCHEF+
Colher GrandCHEF+
Servierloffel GrandCHEF+
Cuillére GrandCHEF+
tyzka GrandCHEF+

Lyzica GrandCHEF+
Noxka GrandCHEF+

428299 24/9% 99 0.031 36

=
=3

Slotted turner
GrandCHEF+

Obracecka s otvory GrandCHEF+

Pala forata GrandCHEF+

Pala fritos GrandCHEF+

Espatula de fritos GrandCHEF+
Wender mit Schlitzen GrandCHEF+
Spatule ajourée GrandCHEF+
topatka z otworami GrandCHEF+
Obracacka s otvormi GrandCHEF+
TNonatka c otBepcTuamu GrandCHEF+

©

428302 24/% 10 0.033 375 1

Meat fork
GrandCHEF+

Vidlitka GrandCHEF-+ AN

Forchettone GrandCHEF+
Tenedor GrandCHEF+
Garfo GrandCHEF+
Serviergabel GrandCHEF+
Fourchette GrandCHEF+
Widelec GrandCHEF+
Vidlicka GrandCHEF+
Bunka GrandCHEF+

428306 24/96 85

15!

0.024 365 17.5

@ SN

s |
8 7595028"4

01448

01462

|
8 7595028

401486



Ladle GrandCHEF ~N Strainer GrandCHEF

metacka GrandCHEE Sitko GrandCHEF / Colino GrandCHEF / Colador GrandCHEF

(es o0 rGan ACHEF Coador GrandCHEF / Sieb GrandCHEF / Tamis GrandCHEF

Coneha ¢ sopa GrandCHEE Sitko GrandCHEF / Sitko GrandCHEF / Cuto GrandCHEF

Schopfloffel GrandCHEF 428340

Louche GrandCHER 28340 1144 71 oom 45 8 RS 8||H%:J||ﬁ%:%”%%?|%li:}:“

Chochla GrandCHEF 428342 91 0050 60 2 3

Naberacka GrandCHEF o8 /M 91 5 ¢ 1 8"595028"483628"

NloxKa pasnueHan GrandCHEF 428348 1)1 155 0o s 5 M 8|||5||t!|5||[!g!!’“!u|3||(|,’|3||5||‘

428310 110 95 oo @ 36 us 8|||5|L!L!|0||2||8||||!u|3||5|||6|7||| 428346 13/96 131 008 615 39 35 8|||5||(!|5||(!|2||2!|||!|§l|3|||6|[|’|2|||

428312 119 17 oo 45 35 25 8|||5|!|J|[!|2||!|||!u|3||5||?“!|| 4,3233:"1"8 12/% 16 008 64 405 32 8|||5|L!U|(!|2|l!||t!u|3|||6|5|!1||

428318 19 125 oom B85 w0 Bs 8||UL!|5||(!|2|1!||L!L|5|3||5||8||1||| 428350 1 g 0om s25 @ 3 8|||5|!|5||{!|2||E!|||!|Ll|3||!,’|t|,’||6||

42816 1372 109 o0 45 3 s WAL 428352 157, 163 ooss ses ass 35 UNIMINILIL)
a 8 "595028"483598 218cm 8 "595028"483673

428318 428354
wim e osa e s s NN Al R 11 I

95028"483604 220cm

210cm

Conical strainer GrandCHEF S Elongated strainer GrandCHEF \
Sitko konické GrandCHEF / Colino cinese GrandCHEF Sitko podlouhlé GrandCHEF / Scolatutto ovale GrandCHEF

Colador conico GrandCHEF / Coador cénico GrandCHEF Escurridor alargado GrandCHEF / Coador oval GrandCHEF

Konisches Sieb GrandCHEF / Tamis conique GrandCHEF Langliches Sieb GrandCHEF / Tamis allongé GrandCHEF

Sitko stozkowe GrandCHEF / Sitko konické GrandCHEF Sitko podtuzne GrandCHEF / Sitko podlhovasté GrandCHEF

Cuto KoHuyeckoe GrandCHEF Cuto yanuHeHHoe GrandCHEF

428380 o5 143 oo s w0 aes [UNIMMIIINL 428390 17 124 0o s owss s gy
428384 17 14 0006 515 w5 m 8||UEU|(!|2|E||L!QUU!’|U|| 28398 115 10 00w 575 495 305 8“|5||S!|5]|(!|2||8||||1!|z\;|3||7||2||7|||

Spiral skimmer GrandCHEF
Pénovacka spiralova GrandCHEF / Schiumarola ragno GrandCHEF

Skimmer GrandCHEF Espumadera espiral GrandCHEF / Espumadeira espiral Grand CHEF
Pénovacka GrandCHEF / Schiumarola GrandCHEF / Espumadera GrandCHEF Spiralférmiger Schaumloffel GrandCHEF / Ecumoire araignée GrandCHEF
Espumadeira GrandCHEF / Schaumldffel GrandCHEF / Ecumoire GrandCHEF Szuméwka spiralna GrandCHEF / Penovacka 3pirlové GrandCHEF
Szuméwka GrandCHEF / Penovacka GrandCHEF / Llymoeka GrandCHEF LllymoBka cnupanbHas GrandCHEF
428820 127 107 oo M w ws HUL!'JL!!?“!“L!!UUUL!“ 4884 1 my oo w45 WS |||5”§!|5||c!!;!|2!|||!|8||3||7||!|1|||
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Lifter GrandCHEF

Shéracka GrandCHEF / Schiumarola per fritti Grand CHEF H\b Colander scoop GrandCHEF

Espumadera fritos GrandCHEF / Espumadeira funda GrandCHEF “ Sitko lopatka GrandCHEF / Paletta scolatutto GrandCHEF
Schaumloffel GrandCHEF / Louche GrandCHEF Pala escurridora GrandCHEF / P4 coadora GrandCHEF / Siebschaufel GrandCHEF
Chochla cedzakowa GrandCHEF / Zberacka GrandCHEF Pelle-Tamis GrandCHEF / topatka z sitkiem GrandCHEF / Sitko lopatka GrandCHEF
Jloxka ans cuexusanns GrandCHEF [lypwnar coBok GrandCHEF

o

| 428430 15,7 127 o080 515 435

428426 13,70 105 0061 465 455 29 “U” I Sat

213

Nest maker GrandCHEF Fry tongs GrandCHEF
Tvofitko na hnizda GrandCHEF / Cestello doppio da frittura Grand(HEF\ Fritovaci klesté GrandCHEF / Pinza per fritti GrandCHEF

Utensilio para nidos GrandCHEF / Utensilio p/fazer ninhos GrandCHEF Pinzas para freir GrandCHEF / Pinga para fritos Grand CHEF

Nestbackloffel GrandCHEF / Moule nid d’oiseau GrandCHEF Frittierzange GrandCHEF / Pince a friture GrandCHEF
Foremka na gniazdka GrandCHEF / Tvoritko na hniezda GrandCHEF Szczypce do smazenia GrandCHEF / Fritovacie klieSte GrandCHEF
Mpucnocobnenue ang usrotosnenus ,rHe3n” GrandCHEF LWunubl ana xapkn GrandCHEF
428444
428440 12/48 10 0.088 595 43 345 e |||J!UL!!|!|’|/!L!L|U||6|SI|| zm 12/48 87 0.053 405 365 355 e |||5|E|5||r!|z"t!lll!|s”5"!,|9”1|||

Conical colander GrandCHEF ©
Colander GrandCHEF Cednik konicky GrandCHEF / Colino cinese GrandCHEF / Colador chino GrandCHEF
Cednik GrandCHEF / Colapasta GrandCHEF / Escurridor GrandCHEF Coador chinés GrandCHEF / Konischer Seiher GrandCHEF / Passoire conique GrandCHEF
Escorredor GrandCHEF / Seiher GrandCHEF / Passoire GrandCHEF Cedzak stozkowy GrandCHEF / Cednik konicky GrandCHEF
Cedzak GrandCHEF / Cednik GrandCHEF / lypwinar GrandCHEF [Nlypwnar koHnueckuii GrandCHEF
428470 428480
gm0/ 13 0110 515 425 45 s|||ts|l!l3||r!lzllz!|||!|z|s|3||7||7|lzl|| ey 12/72 183 0089 @5 40 51 8||Is|l!|'5||ollzllsl|||!|zluul9||l,||
428484
4}%41“4 6/24 123 0139 76 475 385 8|||5|L!|FJ|‘!|2||8||||!Q|3||7|L|3|9||| oan 12/% 163 00% 575 44 38 8|||5||‘!|5||l!g|8||||1|’|8!|3||8|!)||2|||

34 Lad 54 S.‘.‘f\"

Colander with : 7
base GrandCHEF a & =

Cednik s podstavcem GrandCHEF / Colapasta con base GrandCHEF

Escurridor con base GrandCHEF / Escorredor c/base GrandCHEF Extendible draining basket GrandCHEF

Seiher GrandCHEF mit FuB / Passoire avec support GrandCHEF Nastavitelny ko3 na cezeni GrandCHEF / Scolatutto estensibile GrandCHEF
Cedzak z podstawka GrandCHEF / Cednik s podstavcom GrandCHEF Escurridor extensible GrandCHEF / Escorredor rectangular extensivel GrandCHEF
[Dlypwnar ¢ nopctaskoit GrandCHEF Verstellbarer Korb zum Abtropfen GrandCHEF / Egouttoir réglable GrandCHEF
Regulowany koszyk do cedzenia GrandCHEF / Nastavitelny ko$ na cedenie GrandCHEF
43 §45 Jn? 6/24 72 0057 515 26 425 8 |||5|!|5||(!g|8l|||1!|8“3"8||1||9||| Perynupyemas Kop3uka Ans npouexvanua GrandCHEF
M om ea o9 w0 w5 |||5|!|5||(!|2“;!|||,!|4UL|3|2|||6|| S28550 612 102 0059 s B w5 |||5|!!|5||(! !!!"t![luu"i!"

50



Draining basket GrandCHEF
Kosik na cezeni GrandCHEF / Scolatutto GrandCHEF

Escurridor GrandCHEF / Escorredor GrandCHEF / Korb zum Abtropfen GrandCHEF
Panier passoire GrandCHEF / Koszyk- cedzak GrandCHEF

Kosik na cedenie GrandCHEF / Kop3unka ans npouexusanus GrandCHEF

42

zgg?n? 12/48 94 0107 475 465 485 S“UL!UEQEHEUSLMUU||
428534

a?f?m 12/24 63 0077 505 28 545 8|||5|l!l5||l!|2||t!|l|!u|3||z!|[!!)|||
4§§05c3n§ 12/24 86

oms &5 ns ses _ [UIIINILAIN
8 7595028"483857

Rice dish GrandCHEF

Nédoba na ryZi GrandCHEF / Cuoci riso GrandCHEF

Recipiente para arroz GrandCHEF / Bola p/cozer arroz Grand CHEF

Reiskugel GrandCHEF / Récipient & riz GrandCHEF / Naczynie na ryz GrandCHEF
Néadoba na ryzu GrandCHEF / Mucka ana puca GrandCHEF

428570
i 6/24 9 010 71 505 39

216cm1.51

220cm3.01

Bowl with lid GrandCHEF

Misa s vikem GrandCHEF / Ciotola con coperchio GrandCHEF

Bol con tapa GrandCHEF / Taga com tampa GrandCHEF

Schiissel mit Deckel GrandCHEF / Saladier avec couvercle GrandCHEF
Miska z wieczkiem GrandCHEF / Misa s vekom GrandCHEF

Mucka c kpbiwwkoii GrandCHEF

428600 124 9s ois s » s [UININNANAAN
an,1.51 8 1595028491722
B, w o e o DU
428602 1 o3 ome se s ws [N

- 8 I5950281491746

1’_/ - 1

Infuser GrandCHEF

Kosik vyvatovaci GrandCHEF / Infusore GrandCHEF

Infusor GrandCHEF / Infusor GrandCHEF / Korb zum Auskochen GrandCHEF
Panier infuseur GrandCHEF / Koszyk do gotowania wywaru GrandCHEF

Kosik vyvéraci GrandCHEF / Kop3uhka ana npurotosnenua 6ynboxos GrandCHEF

42
z%fgo 12/9% 73 0079 505 325 48 8|||5|L!|5||(!!!!||L!L|;UQU|1|||

428564

% 10cm 6/36 72 0087 4.5 405 50 8|||5||!|5"(!g|8|"|!|8“3||8||21|5l5"

Serving basket GrandCHEF
Kosik servirovaci GrandCHEF / Cestino frittura GrandCHEF
Cestillo para fritos GrandCHEF / Cesto p/fritos GrandCHEF
Servierkorb GrandCHEF / Panier de service GrandCHEF
Koszyk do serwowania GrandCHEF / Ko3ik servirovaci GrandCHEF
Kop3uwka ana cepsuposky GrandCHEF
s a0y

950287483901

T T

95028"483918

'S

42
ﬂssfl?‘o 12/48 108 0099 525

N

428594
Toxaem 12/48 103 0048 39

0il dispenser
GrandCHEF
Konvicka na olej GrandCHEF / Oliera GrandCHEF / Aceitera GrandCHEF
Almotolia GrandCHEF / Olkannchen GrandCHEF / Huilier Grand CHEF
Dzbanek na olej GrandCHEF / Kanvicka na olej GrandCHEF

[NlozaTop macna GrandCHEF

42§f|2° 6/36 106 0111 695 35 455



Butter dish GrandCHEF

Maslenka GrandCHEF / Burriera GrandCHEF / Mantequera GrandCHEF
Manteigueira GrandCHEF / Butterdose GrandCHEF / Beurrier GrandCHEF
Maselniczka GrandCHEF / Maselnicka GrandCHEF / Macnenka GrandCHEF

ao  [UIRLALN]

428630 12/48 114 0063 48 33 5950281483932

Lime juicer GrandCHEF

Od3taviiovac na limety GrandCHEF / Spremi lime GrandCHEF
Exprimidor de lima GrandCHEF / Espremedor de lima GrandCHEF
Handpresse fiir Limetten GrandCHEF / Presse-citron vert GrandCHEF
Wyciskacz do limonek GrandCHEF / Odstavovac na limetky GrandCHEF
CokoBblXuUManka Ans naiima GrandCHEF

428643 12/48 115 0054 525 325 315 |||5||||||||||||||!||||||||||||

8 "595028"484403

Orange juicer GrandCHEF

Od3taviiova¢ na pomerance GrandCHEF / Spremi arance Grand CHEF
Exprimidor de naranja GrandCHEF / Espremedor de laranja GrandCHEF
Handpresse fiir Orangen GrandCHEF / Presse-orange GrandCHEF

Wyciskacz do pomarariczy GrandCHEF / Odstavovac na pomarance GrandCHEF
CokoBbIkUManka ans anenbcuHos GrandCHEF

428645 6/24 11.6 0.054 545 35 285 8|||5|E|5"l!|2||2!|||1!|l!|!|!|2||7|||

Funnel GrandCHEF

Nélevka GrandCHEF / Imbuto GrandCHEF / Embudo GrandCHEF
Funil GrandCHEF / Fiilltrichter GrandCHEF / Entonnoir GrandCHEF
Lejek GrandCHEF / Lievik GrandCHEF / BopoHka GrandCHEF

428660 ¢35 64 008 46 M 5 8|||5||!|5||l!|2||)!|||l!|Z|‘|3|!}||L|3|||

52

Juicer GrandCHEF

Odstaviiova¢ GrandCHEF / Spremiagrumi GrandCHEF / Exprimidor Grand CHEF
Espremedor GrandCHEF / Entsafter GrandCHEF / Presse-fruits GrandCHEF
Wyciskacz do cytrusow GrandCHEF / OdStavovac GrandCHEF
CokoBbhxumanka GrandCHEF

428640 12/48 103 0062 53 345 34 8|||5|E|5||(!|2||8||||[|’|8||3|!}||/!!)|||

p

l'i-,.

l\‘{

Lemon juicer GrandCHEF

Odstaviiovac na citrony GrandCHEF / Spremi limoni GrandCHEF
Exprimidor de limén GrandCHEF / Espremedor de limao GrandCHEF
Handpresse fiir Zitronen GrandCHEF / Presse-citron GrandCHEF
Wyciskacz do cytryn GrandCHEF / OdStavovac na citrény GrandCHEF
CokoBbhkiManKa Ans numoHoB GrandCHEF

428644 12/36 105 0054 38 27 525 8|||E_y||5!|||||||||||||||||| |||
//

0il storag‘e dish GrandCHEF

Nadoba pro uchovéni oleje GrandCHEF / Conserva olio GrandCHEF

Grasera GrandCHEF / Recipiente p/guardar azeite GrandCHEF

Flasche zur Olaufbewahrung GrandCHEF / Pot & huile de friture Grand CHEF
Naczynie do przechowywania oleju GrandCHEF

Nédoba pre uchovanie oleja GrandCHEF

KoHTeitHep Ana xpaHenus macna GrandCHEF

423?;50 6/36 105 0074 435 41 415 8|||5|!|5||(!g|8|||’1!|8||3||9||5||t|,’||

Strainer |
GrandCHEF

Pasirovaci sito GrandCHEF / Colino passaverdura GrandCHEF
Colador pasapurés GrandCHEF / Coador passevite GrandCHEF
Passiersieb GrandCHEF / Passoire tamis GrandCHEF

Sitko do przecierania GrandCHEF / Pasirovacie sito GrandCHEF
Curo GrandCHEF

'
8 1595028"483970

428670
a0 412 91 0133 615 455 475



Vegetable mill GrandCHEF {

Pasirovac GrandCHEF / Passaverdure GrandCHEF / Pasapurés GrandCHEF
Passevite GrandCHEF / Passiermiihle GrandCHEF / Moulin a légumes GrandCHEF
Przecierak GrandCHEF / Pasirova¢ GrandCHEF / Mexanuueckoe cuto GrandCHEF

a28672 s 88 os s s ws MY

595028"491005

Gnocchi strainer GrandCHEF

Struhadlo na noky GrandCHEF / Forma gnocchi GrandCHEF 4
Rallador de gnocchi GrandCHEF / Ralador de gnocchi GrandCHEF
Spatzlehobel GrandCHEF / Rape a gnocchis GrandCHEF

Tarka do gnocchi GrandCHEF

Strdhadlo na noky GrandCHEF / Tepka ana knewok GrandCHEF

428690 o2 o oo s s as [LIININDN]

Food shaping moulds GrandCHEF, 2 pcs

Formicky pro tvarovéni pokrmi GrandCHEF, 2 ks / Coppapasta GrandCHEF, 2 pz
Moldes de emplatar GrandCHEF, 2 pzs / Formas p/empratar GrandCHEF, 2 pcs
Speiseformer GrandCHEF, 2 St. / Moules pour fagonner des plats GrandCHEF, 2 pcs
Foremki do formowania dan GrandCHEF, 2 szt.

Formicky na tvarovanie pokrmov GrandCHEF, 2 ks

(opmouku Ana npuaanua Gopmbl npoaykTam GrandCHEF, 2 wr.

428720 12/72 146 0.077 48 395 41 8|||5|!|5"[!|2||2!|||l!|2|3|!!1||1||!||

Spiral cutter GrandCHEF

Kréjec spirdl GrandCHEF / Decora verdure a spirale Grand CHEF
Cortador espiral GrandCHEF / Cortador espiral GrandCHEF
Spiralschneider GrandCHEF / Découpe spirale GrandCHEF
Krajarka do spirali GrandCHEF / Krdjac 3piral GrandCHEF
CnupanbHblii Hox GrandCHEF

428725 12/144 84 0.050 39

s ms NI

5950287495614

Potato ricer/dough press GrandCHEF

Mackadlo na brambory a tésto GrandCHEF / Schiacciapatate/passatelli Grand CHEF
Prensa patatas/pasta GrandCHEF / Esmagador de batatas e massas GrandCHEF
Kartoffel- und Spatzlepresse GrandCHEF / Presse purée et pate GrandCHEF
Praska do ziemniakdw i ciasta GrandCHEF / Drvi¢ na zemiaky a cesto GrandCHEF
Kaptodenemanka/npecc Ana tecra GrandCHEF

10
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Halusky strainer GrandCHEF

Struhadlo na halusky GrandCHEF / Forma spétzle GrandCHEF
Rallador de halusky GrandCHEF / Ralador de halusky GrandCHEF
Nockerlhobel GrandCHEF / Rape & halusky GrandCHEF

Tarka do haluszek GrandCHEF / Strihadlo na halusky GrandCHEF
Tepka ana ranywek GrandCHEF

428692 6/24 9 0073 495 355 415 8|||5|!|5||(!|2||a!|||!|i|;|!!J|!]||7|||
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Food shaping moulds GrandCHEF, 4 pcs

Formicky pro tvarovani pokrmi GrandCHEF, 4 ks / Coppapasta GrandCHEF, 4 pz
Moldes de emplatar GrandCHEF, 4 pzs / Formas p/empratar GrandCHEF, 4 pcs
Speiseformer GrandCHEF, 4 St. / Moules pour faconner des plats GrandCHEF, 4 pcs
Foremki do formowania dan GrandCHEF, 4 szt.

Formicky na tvarovanie pokrmov GrandCHEF, 4 ks

(Dopmouku AnA npuaaHna Gopmbl npoayktam GrandCHEF, 4 wr.

428724 12/36 129 0066 391 319 515 8|||J!|J|r!|2||l!|||!u|!!)||2"1|||
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Meatball tongs GrandCHEF

Klesté na masové kulicky GrandCHEF / Pinza per polpette GrandCHEF

Pinzas para albéndigas GrandCHEF / Pinga para almdndegas GrandCHEF
FleischkldBchenformer GrandCHEF / Pince a boulettes de viande GrandCHEF
Szczypce do miesnych pulpetow GrandCHEF / Klieste na mésové guldcky GrandCHEF

LLunubl Ana mackbix TepTeneit GrandCHEF
428726 2/ s oos ass 25 3 [IIIIGHDLJNI
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Decorating tweezers GrandCHEF

Dekorovaci pinzeta GrandCHEF / Pinza per decorare GrandCHEF Salad tongs GrandCHEF

Pinzas decoradoras GrandCHEF / Pinga decoradora GrandCHEF Klesté na saldt GrandCHEF / Pinza insalata GrandCHEF / Pinza ensalada GrandCHEF
Dekorierpinzette GrandCHEF / Pince a décorer GrandCHEF Pinca para salada GrandCHEF / Salatzange GrandCHEF / Pince a salade GrandCHEF
Peseta do dekorowania GrandCHEF / Dekorovacia pinzeta GrandCHEF Szczypce do sataty GrandCHEF / KlieSte na Saldt GrandCHEF

KynunapHbiit nuHuet GrandCHEF Wwnubl ana canata GrandCHEF

a8 5o oo w n Lw QNI a9 w52 oo [ms ws s [N
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Nutcracker GrandCHEF {' i

Louskacek na ofechy GrandCHEF / Schiaccianoci GrandCHEF

Cascanueces GrandCHEF / Quebra-nozes GrandCHEF Wine bottle opener GrandCHEF

Nussknacker GrandCHEF / Casse-noix GrandCHEF Otvirdk na vino GrandCHEF / Cavatappi a leva GrandCHEF / Sacacorchos GrandCHEF

Dziadek do orzechéw GrandCHEF / Luskécik na orechy GrandCHEF Saca-rolhas GrandCHEF / Korkenzieher GrandCHEF / Tire-bouchon GrandCHEF

Opexokon GrandCHEF Korkociag GrandCHEF / Otvéra¢ na vino GrandCHEF / Llitonop GrandCHEF
428730 12/48 13 0029 25 75 39 ||LE|S|L2|E||LLL|3|L 1||| 428732 6/36 118 0036 40 275 325 ||U[!|5||(!L|!!||L!|8|U|3|!J|l||

Chef’s torch Grand CHEF Splatter screen GrandCHEF
Flambovaci pistole GrandCHEF / Caramellatore GrandCHEF Ochranné sito GrandCHEF / Paraspruzzi GrandCHEF
Soplete de cocina GrandCHEF / Queimador de leite-creme GrandCHEF Tapa antisalpicaduras GrandCHEF / Tampa antisalpicos GrandCHEF
Flambierbrenner GrandCHEF / Chalumeau de cuisine GrandCHEF Spritzschutzsieb GrandCHEF / Tamis de protection GrandCHEF
Pistolet do flambirowania GrandCHEF / Flambovacia pistol GrandCHEF Sito ochronne GrandCHEF / Ochranné sito GrandCHEF
Muctonet Ana pnambuposaxua GrandCHEF OxpanHoe cuto GrandCHEF
428750
428740 6/24 109 0060 52 25 465 ||LLL|LJ!!||LLL!!J||3|L|| B30an 6/36 83 005 545 3 325 |||5!|5|L2||2!|||4L|!!)"!|5||

Adjustable
oven rack GrandCHEF

Nastavitelny pecici rot GrandCHEF
Griglia da forno regolabile GrandCHEF
Rejilla ajustable para horno GrandCHEF
Grelha de forno ajustével GrandCHEF
Ausziehbarer Backofenrost GrandCHEF
Grille de four extensible GrandCHEF
Regulowany ruszt do piekarnika GrandCHEF
Nastavitelny rost na pecenie GrandCHEF
Perynupyemas peetka

ana sbineukn GrandCHEF

asis6 v ss oom | ms me | ms NN
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Fish rack

"%‘_— I
T/ 7& '
GrandCHEF \

Stojan na ryby GrandCHEF / Griglia per pesce GrandCHEF
Soporte para pescado GrandCHEF / Suporte para peixe GrandCHEF
Fischhalter GrandCHEF / Support pour poisson GrandCHEF

Stojak na ryby GrandCHEF / Stojan na ryby GrandCHEF
Moncraeka ans pbi6bl GrandCHEF

ase w2 e % w s NI
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BESIGN
GOOD
DESIGN gg!alile
2018
2017
Salt mill GrandCHEF ;
MIynek na siil GrandCHEF

Macina sale GrandCHEF
Molinillo de sal GrandCHEF
Moinho de sal GrandCHEF
Salzmiihle GrandCHEF

Moulin & sel GrandCHEF
Mtynek do soli GrandCHEF
Mlynéek na sol' GrandCHEF
MenbHuua ana conu GrandCHEF

428792 12/48 124 0.068 55 29 425 SHFJEIJL!!IBI|||I!|8||8“!|1I|4”
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PESIGN SPE?!R.M
1
2017

Herbs and spices mill GrandCHEF

Miynek na koteni a bylinky GrandCHEF
Macina erbe aromatiche GrandCHEF
Molinillo de hierbas y especias GrandCHEF
Moinho para especiarias e ervas GrandCHEF
Gewiirz-/Krautermiihle GrandCHEF

Moulin a épices et herbes GrandCHEF
Mtynek do zi6t i przypraw GrandCHEF
Mlyncek na korenie a bylinky GrandCHEF =
MenbHuua ansa Tpas v cnewnii Grand CHEF

12/48 124 0.068 55 29
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Coffee grinder
GrandCHEF

Miynek na kdvu GrandCHEF
Macinacaffe GrandCHEF
Molinillo de café GrandCHEF
Moinho de café GrandCHEF
Kaffeemiihle GrandCHEF
Moulin a café GrandCHEF
Mtynek do kawy GrandCHEF
Mlynéek na kévu GrandCHEF
Kopemonka GrandCHEF

428802 24 1.2

GERMAN

GooD
DESIGN

2017

Pepper mill GrandCHEF

Mlynek na pepi GrandCHEF
Macinapepe GrandCHEF
Molinillo de pimienta GrandCHEF
Moinho de pimenta GrandCHEF
Pfeffermiihle GrandCHEF

Moulin a poivre GrandCHEF
Mtynek do pieprzu GrandCHEF
Miyncek na korenie GrandCHEF
MenbHuua ana nepua GrandCHEF

428790 /8 24 ooes s 2o s |IIIIWILIN
87595028"488401
GERMAN
000 DESIGN
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2017

Chili pepper mill GrandCHEF

Miynek na chilli papricky GrandCHEF

Macina peperoncino GrandCHEF

Molinillo de guindilla GrandCHEF

Moinho para malagueta GrandCHEF

Chilimiihle GrandCHEF

Moulin & piment GrandCHEF

Mtynek do papryczek chili GrandCHEF

Mlynéek na chilli papricky GrandCHEF

MenbHuua ana nepua uunu GrandCHEF
428794

12/48 124 0.068 55 29
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2017
Nutmeg mill GrandCHEF

MIynek na muskatovy ofisek GrandCHEF
Macina noce moscata GrandCHEF

Molinillo para nuez moscada GrandCHEF
Moinho para noz moscada GrandCHEF
Muskatmiihle GrandCHEF

Moulin & muscade GrandCHEF

Mtynek do gatki muszkatotowej GrandCHEF
Mlyncek na muskétovy orieSok GrandCHEF
MenbHuua Ana myckatHoro opexa GrandCHEF
12/48

428798 124 0068 55 29
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100% natural slate

Serving board GrandCHEF

Servirovaci deska GrandCHEF
Piatto in ardesia GrandCHEF
Plato de pizarra GrandCHEF
Tébua de arddsia GrandCHEF
Servierplatte GrandCHEF
Planche de service GrandCHEF

Ptyta do serwowania GrandCHEF 21x14¢em 30%20cm
Servirovacia doska GrandCHEF

CepBupoBoyHas gocka GrandCHEF

428820

428820 5 05 oo 255 25 es  [UILIIJANNLLN]
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Peeler PRESIDENT \\

Skrabka na brambory PRESIDENT
Pelapatate PRESIDENT

Pelador PRESIDENT

Descascador batatas PRESIDENT
Kartoffelschaler PRESIDENT
Eplucheur PRESIDENT

Skrobak do ziemniakdw PRESIDENT
Skrabka na zemiaky PRESIDENT
OBouteunctka PRESIDENT

3603 (a1 0w w m [N
8 1595028"498011

Peeler with )
longitudinal blade \/
PRESIDENT A

Skrabka s podélnou cepeli PRESIDENT
Shucciatore universale, lama longitudinale PRESIDENT
Pelador basculante longitudinal PRESIDENT
Descascador batatas longitudinal PRESIDENT

Schéler PRESIDENT, mit Léngsklinge

Eplucheur alame longitudinale PRESIDENT

Skrobak z podtuznym ostrzem PRESIDENT

Skrabka s pozdfznou ¢epelou PRESIDENT
0OBoLLeuncTka c NpogonbHbIM ne3suem PRESIDENT

oow 30 1IN

638606 12/120 7.9

Fish scraper
PRESIDENT

Skrabka na ryby PRESIDENT

Squama pesce PRESIDENT

Escamador de pescado PRESIDENT
Escamador peixe PRESIDENT
Fischschupper PRESIDENT

Ecailleur a poissons PRESIDENT
Skrobak do ryb PRESIDENT

Skrabka na ryby PRESIDENT

Ckpe6ok ana pbibbeit yewyn PRESIDENT

638609 12/120 860 0.015 30 21 25 8’"5”'
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35%25¢cm 40%x 14cm @30cm

428822
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Peeler with lateral C\ )

blade PRESIDENT —

Skrabkas pii¢nou ¢epeli PRESIDENT
Sbucciatore, lama laterale PRESIDENT
Pelador basculante transversal PRESIDENT
Descascador com ldmina lateral PRESIDENT
Schéler PRESIDENT, mit Querklinge
Eplucheur aveclame transversale PRESIDENT
Skrobak z poprzecznym ostrzem PRESIDENT
Skrabkas prie¢nou cepelou PRESIDENT
0BoLyeyncTka c nonepeybim ne3suem PRESIDENT

638605 12/120 84 002 35 21 28

Lemon zester PRESIDENT

Skrabka na citrusovou kéiru PRESIDENT
Rigalimoni PRESIDENT

Raspador de limén PRESIDENT

Raspador limao PRESIDENT
Zitronenschéler PRESIDENT

Eplucheur a citron PRESIDENT

Skrobak do skdrek cytruséw PRESIDENT
Skrabka na citrusov( koru PRESIDENT
Hox ana numoHoit koxypbl PRESIDENT

638608 12/120 6.5
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Pastry wheel %
PRESIDENT ’

Rédlo PRESIDENT

Taglia pasta PRESIDENT
Cortapastas rueda PRESIDENT
Corta massa roda PRESIDENT
Teigrad PRESIDENT
Roulette a pate PRESIDENT
Radetko PRESIDENT

Radlo PRESIDENT

Hox ans tecta PRESIDENT

638610 12/120 7.6

0.014 30

~
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Pizza cutter
PRESIDENT

Kréjeci kolecko PRESIDENT
Taglia pizza PRESIDENT
Cortapizza PRESIDENT
Corta pizza PRESIDENT
Pizzaschneider PRESIDENT
Roulette a pizza PRESIDENT
N6z do pizzy PRESIDENT
Krajacie koliesko PRESIDENT
Hox ans nuuubl PRESIDENT

638615 12/120 126 0.033 35 23
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Apple corer

PRESIDENT N
Vykrajovac jable¢nych jadfincd PRESIDENT
Leva torsolo PRESIDENT

Vaciador de manzanas PRESIDENT
Descarocador de magas PRESIDENT
Apfelausstecher PRESIDENT

Vide-pomme PRESIDENT

Wykrawacz gniazd jabtecznych PRESIDENT
Vykrajovac jabl¢nych jadrovnikov PRESIDENT
Hox ana yaanenus cepaueuHbl abnoka PRESIDENT

638621 12/120 88 0018 28 26
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Garlic press PRESIDENT,
with deaning tool

Lis na ¢esnek PRESIDENT, s Cistitkem
Spremiaglio PRESIDENT, con un apposito
utensile per pulirlo

Prensa ajos PRESIDENT,

con herramienta de limpieza
Espremedor de alhos PRESIDENT,
c/acessorio de limpeza
Knoblauchpresse PRESIDENT, mit Siebeinsatz
Presse-ail PRESIDENT, avec nettoyeur
Wyciskacz do czosnku PRESIDENT, z wktadka do czyszczenia
Lis na cesnak PRESIDENT, s Cistidlom

YecHokogaska PRESIDENT, ¢ ycTpoitcTBOM ANns UncTku
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Ice cream scoop
PRESIDENT

Porcova¢ na zmrzlinu PRESIDENT
Porzionatore gelato PRESIDENT
Cuchara servir helado PRESIDENT
Colher servir gelado PRESIDENT
Eisportionierer PRESIDENT

Cuillére a créme glacée PRESIDENT
Porcjowacz do lodow PRESIDENT
Porciovac na zmrzlinu PRESIDENT
Noxka gna mopoxeHoro PRESIDENT

638638 12/120 15 0.026 30 25
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Melon baller @
PRESIDENT S
Vykrajova¢ univerzélni PRESIDENT
Scavino melone PRESIDENT

Porcionador de melén PRESIDENT
Corta meldo bolas PRESIDENT
Universalausstecher PRESIDENT
Vide-melon PRESIDENT
Wykrawacz uniwersalny PRESIDENT
Univerzalny vykrajovac PRESIDENT
YHusepcanbHblii nopueatens PRESIDENT

638619 1,10 70 oon ¥ n 2 Hl”""l LIWI"H” H

Cheese slicer i
PRESIDENT o

Krdjec na syr PRESIDENT

Affetta formaggio PRESIDENT

Paleta de queso PRESIDENT

Cortador queijo em fatias PRESIDENT
Kasehobel PRESIDENT

Coupe fromage PRESIDENT

Krajarka do sera PRESIDENT

Krdjac na syr PRESIDENT

Hox ana Hape3ku coipa PRESIDENT

638625 12/120 108 0.023 30 28
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Nutcracker
PRESIDENT

Louskacek na ofechy PRESIDENT
Schiaccianoci PRESIDENT
Cascanueces PRESIDENT
Quebra nozes PRESIDENT
Nussknacker PRESIDENT
(asse-noisettes PRESIDENT
Dziadek do orzechéw PRESIDENT
Luskacik na orechy PRESIDENT
Opexokon PRESIDENT

638629 12/48 141 0.024 45 26
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Silicone bakery brush
PRESIDENT

Maslovacka silikonovd PRESIDENT
Pennello cucina in silicone PRESIDENT
Pincel decorador de silicona PRESIDENT
Pincel de silicone PRESIDENT
Silikon-Backpinsel PRESIDENT

Pinceau de patissier en silicone PRESIDENT
Pedzelek silikonowy PRESIDENT
Maslovacka silikénovd PRESIDENT

LlleTka KoHguUTepckaa cunukoHosas PRESIDENT

638643 12/120 92 0.033 35 23



Can opener with cap
lifter PRESIDENT

Otvirék na konzervy PRESIDENT \
Apriscatole con levacapsule PRESIDENT 4
Abrelatas giratorio PRESIDENT

Abre latas giratdrio PRESIDENT
Dosendffner PRESIDENT

Ouvre-boites PRESIDENT

Otwieracz do konserw PRESIDENT
Otvdrac na konzervy PRESIDENT
KoHcepBHblit Hox PRESIDENT

638646 6/72 16 0039 43 36 255 ||||||”|
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Soup ladle
PRESIDENT

Nabéracka PRESIDENT
Mestolo PRESIDENT

Cazo sopa PRESIDENT
Concha sopa PRESIDENT
Suppenschopfer PRESIDENT
Louche PRESIDENT

Chochla PRESIDENT
Naberacka PRESIDENT :
Noxka pa3nusHas PRESIDENT =~

638663 172 123 0w W 2 B 8|||5||||5||0"||||||"|”""||||
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Cooking spoon
PRESIDENT

LZice PRESIDENT

Cucchiaione PRESIDENT
Cucharén PRESIDENT

Colher grande PRESIDENT
Servierloffel PRESIDENT
Cuillére de service PRESIDENT
tyzka PRESIDENT

LyZica PRESIDENT

TNoxka kynunapHas PRESIDENT

638667 wm 163 oon 3w z s [IIINDY

595028"498295

Slotted turner
PRESIDENT

Obracecka s otvory PRESIDENT
Pala forata PRESIDENT

Pala fritos PRESIDENT

Espatula fritos PRESIDENT
Wender mit Schlitzen PRESIDENT
Pelle percée PRESIDENT

topatka z otworami PRESIDENT
Obracacka s otvormi PRESIDENT S
TNonatka c otBepcTuamu PRESIDENT

gsners w55 oo w5 a [N
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Butter spreader
PRESIDENT

N@z na maslo PRESIDENT
Spalma burro PRESIDENT
Cuchillo mantequilla PRESIDENT
Faca manteiga PRESIDENT
Buttermesser PRESIDENT
Couteau a beurre PRESIDENT
N6z do masta PRESIDENT

N6z na maslo PRESIDENT

Hox ans macna PRESIDENT

638653 12/120 79 0.013 30 25
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Single spout pouring ;
ladle PRESIDENT

Nabéracka na omdcku PRESIDENT

Mestolo salsa PRESIDENT

Cacillo salsa PRESIDENT

Concha molhos PRESIDENT

Saucenloffel PRESIDENT

Cuillére a sauce PRESIDENT

Chochla do soséw PRESIDENT

Naberacka na omdcku PRESIDENT

TNoxka pa3nuBHas Ana nopuebl PRESIDENT

638665 12/120 154 0.035 37 20

Pasta serving
spoon PRESIDENT

Nabéracka na Spagety PRESIDENT
Servispaghetti PRESIDENT
Cuchara espaguetis PRESIDENT
Colher esparguete PRESIDENT
Spaghettiloffel PRESIDENT
Cuillére a spaghetti PRESIDENT
tyzka do spaghetti PRESIDENT
Naberacka na Spagety PRESIDENT
Noxka ana cnaretvt PRESIDENT

638670 12/120 151 0.031 37
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Wok turner
PRESIDENT

Obracecka do woku PRESIDENT
Pala wok PRESIDENT

Pala wok PRESIDENT

Espatula wok PRESIDENT
Wender fiir Wok PRESIDENT
Pelle @ wok PRESIDENT
topatka do woka PRESIDENT
Obracacka do woku PRESIDENT
Jlonatka ana Boka PRESIDENT

638674 12/72 106 0020 38 24 2
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Omelette
turner PRESIDENT

Obracecka na omelety PRESIDENT
Paletta omelette PRESIDENT

Pala tortilla PRESIDENT

Espatula omolete PRESIDENT
Omelettenwender PRESIDENT
Pelle a omelette PRESIDENT
topatka do omletow PRESIDENT
Obracacka na omelety PRESIDENT
Jlonatka ana omneta PRESIDENT

638676 12/120 125 0023 335 235 295 |||||||||| |8|||||||| ||||||
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Skimmer
with strainer
PRESIDENT

Pénovacka se sitkem PRESIDENT

Schiumarola per fritti PRESIDENT

Espumadera malla PRESIDENT

Espumadeira ¢/coador PRESIDENT

Schaumlgffel mit Sieb PRESIDENT

Ecumoire avec tamis PRESIDENT

Szumowka z sitkiem PRESIDENT

Penovacka so sitkom PRESIDENT -~
Lllymoska ¢ cutom PRESIDENT

o
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Meat fork
PRESIDENT

Vidlicka PRESIDENT

Forchettone PRESIDENT
Tenedor PRESIDENT

Garfo de carne PRESIDENT
Serviergabel PRESIDENT
Fourchette de service PRESIDENT
Widelec PRESIDENT

Vidlicka PRESIDENT

Bunka PRESIDENT

638682 12/120 122 0.024 37 17 38 H
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Mini whisk

PRESIDENT

Slehaci metla mald PRESIDENT
Mini frusta PRESIDENT

Batidor mini PRESIDENT
Batedor pequeno PRESIDENT
Mini-Schneebesen PRESIDENT
Fouet, petit PRESIDENT

Ubijak do piany mini PRESIDENT
Slahacia metla mald PRESIDENT
BeHuuk manbiii PRESIDENT

638685 12/120 7  0.024

Skimmer
PRESIDENT

Pénovacka PRESIDENT
Schiumarola PRESIDENT
Espumadera PRESIDENT
Espumadeira PRESIDENT
Schaumloffel PRESIDENT
Ecumoire PRESIDENT
Szuméwka PRESIDENT
Penovacka PRESIDENT
Lllymoska PRESIDENT

)
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638678 12/72 1.6 0.023 40 25
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Spiral
skimmer
PRESIDENT

Pénovacka spiralova PRESIDENT N
Schiumarola ragno PRESIDENT

Espumadera espiral PRESIDENT

Espumadeira espiral PRESIDENT
Spiralférmiger Abseihl6ffel PRESIDENT
Ecumoire en spirale PRESIDENT

Szumdwka spiralna PRESIDENT

Penovacka Spirdlové PRESIDENT

BeHuwk cnupanbHblii PRESIDENT

638680 w2 ma oo as w0 s [N
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Potato masher

PRESIDENT

Stouchadlo na brambory PRESIDENT
Schiacciapatate PRESIDENT
Aplastapatatas PRESIDENT
Esmagador batatas PRESIDENT
Kartoffelstampfer PRESIDENT
Ecrase pommes de terre PRESIDENT
Ttuczek do ziemniakéw PRESIDENT

Drvi¢ na zemiaky PRESIDENT
Kaptodenemanka PRESIDENT
638684 12/72 147 0025 34 2 3 8|||5|EULI!'LI|||!!}|L|U!||]|||

Egg whisk
PRESIDENT

Slehaci metla PRESIDENT
Frusta PRESIDENT
Batidor PRESIDENT
Batedor PRESIDENT
Schneebesen PRESIDENT
Fouet PRESIDENT

Ubijak do piany PRESIDENT
Slahacia metla PRESIDENT
Beuuk PRESIDENT

638686 12/120 102
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Spreading spatula
PRESIDENT

Lopatka roztiraci PRESIDENT
Spatola per spalmare PRESIDENT
Espatula crepes PRESIDENT
Espatula para barrar PRESIDENT
Streichheber PRESIDENT
Spatule a tartiner PRESIDENT
topatka roztieracia PRESIDENT O,
Lopatka na roztieranie PRESIDENT p N
Nonatka pactupoyxaa PRESIDENT e

I
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Steak tenderiser
PRESIDENT

Tenderizer na maso PRESIDENT / Taglianervi PRESIDENT

Ablandador de carne PRESIDENT / Picador amaciador p/carne PRESIDENT
Fleischzartmacher PRESIDENT / Attendrisseur de viande PRESIDENT
Naktuwacz do miesa PRESIDENT / Tenderizer na méso PRESIDENT
Pa3maruutenn maca PRESIDENT

638725 12/48 86 0.083 61 33

Double-sided meat
mallet PRESIDENT

Palicka na maso oboustrannd PRESIDENT
Batticarne a martello PRESIDENT

Maza PRESIDENT

Martelo p/carne PRESIDENT
Fleischklopfer PRESIDENT, beidseitig
Maillet de cuisine PRESIDENT, double y
Ttuczek do migsa dwustronny PRESIDENT hS
Ticik na méso obojstranny PRESIDENT

MonoTok ana maca AByctopoHHuii PRESIDENT

638730 6/48 141 0.030 425 28
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2in1
Chopper
with tenderiser
PRESIDENT

Sekdcek s tenderizerem PRESIDENT
Batticarne/mannaretta PRESIDENT
Macheta con maza PRESIDENT
Martelo c/cutelo p/carne PRESIDENT
Hackmesser mit Fleischzartmacher PRESIDENT
Couperet avec attendrisseur PRESIDENT
Ttuczek do migsa z tasakiem PRESIDENT
Sekacik s tenderizerom PRESIDENT

Tonopwk ¢ pa3maruutenem maca PRESIDENT

638728 6/36 11 0041 53 305
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Cake server
PRESIDENT

Lopatka na dort PRESIDENT
Pala dolce PRESIDENT

Pala tarta PRESIDENT
Espétula p/bolo PRESIDENT
Tortenheber PRESIDENT
Pelle a tarte PRESIDENT
topatka do tortu PRESIDENT
Lopatka na tortu PRESIDENT ¢
Nonatouka ans Topta PRESIDENT ~

638718 1m0 s oos ses 2 o [lIIIIIIANN
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Flat meat mallet
PRESIDENT

Palicka na maso plochd PRESIDENT
Batticarne a pugno PRESIDENT

Maza carne plana PRESIDENT

Batente p/carne PRESIDENT
Fleischplattierer PRESIDENT
Attendrisseur de viande PRESIDENT, plat
Ttuczek do miesa ptaski PRESIDENT
Ti¢ik na méso plochy PRESIDENT
MonoTok gns maca nnockuit PRESIDENT

63129 s wa o m ws (o [NINNNNINY
8 "595028"440492

Chopper/meat
tenderiser
PRESIDENT

Sekdcek s palickou PRESIDENT
Batticarne/mannaretta PRESIDENT
Macheta/maza PRESIDENT

Martelo/cutelo p/carne PRESIDENT

Fleischbeil mit Klopfer PRESIDENT

Hachoir a viande avec attendrisseur PRESIDENT
Thuczek 2 tasakiem PRESIDENT O
Sekacik s ticikom PRESIDENT

Monotok ana maca c tonopukom PRESIDENT

638731 6/48 150 0.045 50 32 285 |||||I|||
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Medium grater PRESIDENT X-sharp

Struhadlo PRESIDENT X-sharp, stfedni / Grattugia a fori medi PRESIDENT X-sharp
Rallador medio PRESIDENT X-sharp / Ralador médio PRESIDENT X-sharp

Reibe PRESIDENT X-sharp, mittel / Rape moyenne PRESIDENT X-sharp

Tarka PRESIDENT X-sharp, Srednia / Strihadlo PRESIDENT X-sharp, stredné
Tepka cpegHan PRESIDENT X-sharp

638741 12/120 165 0047 33 33 44 ||||||||||||||||||||||||||||||
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Bidirectional grater
PRESIDENT X-sharp

Struhadlo PRESIDENT X-sharp, obousmérné
Grattugia bidirezionale PRESIDENT X-sharp
Rallador bidireccional PRESIDENT X-sharp / Ralador bidireccional PRESIDENT X-sharp
Reibe PRESIDENT X-sharp, beidseitig / Rape a double action PRESIDENT X-sharp
Tarka PRESIDENT X-sharp, dwustronna / Strdhadlo PRESIDENT X-sharp, obojsmerné
Tepka ana aByx Hanpasneuit PRESIDENT X-sharp

638743 1o 163 oowr 33 s e [lNININT NN
8 1595 433012

028

Long fine grater
PRESIDENT X-sharp

Struhadlo PRESIDENT X-sharp, dlouhé jemné
Grattugia lunga a fori piccoli PRESIDENT X-sharp
Rallador largo fino PRESIDENT X-sharp / Ralador longo fino PRESIDENT X-sharp
Reibe PRESIDENT X-sharp, lang, fein / Rape fine longue PRESIDENT X-sharp
Tarka waska PRESIDENT X-sharp, mate otwory

Strhadlo PRESIDENT X-sharp, dlhé jemné

Tepka pnunHaA menkas PRESIDENT X-sharp

638748 12/120 177 0048 41 4 29 8|||5|||

- 47cm —
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Magnetic knife strip
PRESIDENT, with sharpener

Magneticka lita na noze PRESIDENT, s brouskem

Barra magnetica porta coltelli PRESIDENT, con affilatore
Barra magnética para cuchillos PRESIDENT, con afilador
Barra magnética p/facas PRESIDENT, com afiador
Magnet-Messerleiste PRESIDENT, mit Messerschérfer
Barre aimantée pour couteaux PRESIDENT, avec aiguiseur
Listwa magnetyczna na noze PRESIDENT, z ostrzatka
Magnetickd lista na noze PRESIDENT, s briskou
Martuthbiii gepxatenb PRESIDENT, ¢ 3aToukoii AnA Hoxeit

99w w awe s mo ws [N

Mortar and
pestle PRESIDENT

Hmozdii PRESIDENT

Mortaio e pestello PRESIDENT
Mortero con maza PRESIDENT
Almofariz PRESIDENT

Mérser PRESIDENT

Mortier PRESIDENT

Mozdzierz kuchenny PRESIDENT
Maziar PRESIDENT

Crynka PRESIDENT

G000 ¢ me owe o AN
8 443059

595028

Grater PRESIDENT X-sharp, julienne
Struhadlo PRESIDENT X-sharp, julienne / Grattugia julienne PRESIDENT X-sharp
Rallador PRESIDENT X-sharp, juliana / Ralador PRESIDENT X-sharp, juliana
Julienne-Reibe PRESIDENT X-sharp / Rape julienne PRESIDENT X-sharp

Tarka PRESIDENT X-sharp, julienne / Strdhadlo PRESIDENT X-sharp, julienne
Tepka ana Hape3ku conomkoii PRESIDENT X-sharp

638745 12/120 165 0.046 33 325 425 |

Long combined grater ‘
PRESIDENT X-sharp

Struhadlo PRESIDENT X-sharp, dlouhé kombinované
Grattugia lunga multiuso PRESIDENT X-sharp
Rallador largo multiusos PRESIDENT X-sharp
Ralador longo combinado PRESIDENT X-sharp

Reibe PRESIDENT X-sharp, lang, kombiniert

Rape combinée longue PRESIDENT X-sharp

Tarka PRESIDENT X-sharp, dwuczesciowa

Strahadlo PRESIDENT X-sharp, dlhé kombinované
Tepka AnnHHaA kombuHnpoBanHas PRESIDENT X-sharp

38750 i [0 oaw [0 [0 NN}
8 59 433036

5028

Spatula SPACE PRESIDENT

Stérka SPACE PRESIDENT / Spatola SPACE PRESIDENT
Espétula SPACE PRESIDENT / Espatula SPACE PRESIDENT
Teigspachtel SPACE PRESIDENT / Raclette SPACE PRESIDENT
Szpatutka SPACE PRESIDENT / Stierka SPACE PRESIDENT
TNonartka SPACE PRESIDENT

638806 1210w om0 ms 2 3 [lIININNID

95028"499513

Drainer for kitchen
utensils PRESIDENT

Odkapavac na kuchyniské nafadi PRESIDENT
Scolaposate PRESIDENT

Escurrecubiertos PRESIDENT

Escorredor de talheres

e utensilios PRESIDENT

Abtropfkorb fiir Kiichengerate PRESIDENT
Egouttoir pour ustensiles

de cuisine PRESIDENT

Ociekacz na przybory kuchenne PRESIDENT
0Odkvapkdvac na kuchynské

naradie PRESIDENT

Cywwnka ana KyxoHHoii yteapu PRESIDENT

639079 6/12 101 0062 427 379 387 |

l
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Paper towel holder PRESIDENT

Stojan na papirové utérky PRESIDENT
Portarotolo da cucina PRESIDENT f‘
Portarrollos papel PRESIDENT

Porta-rolo de papel PRESIDENT

¥4

—a
-

[ Milk frother PRESIDENT

Stander fiir Kiichenrollen PRESIDENT I iy
Support pour essuie-tout | Slehac na mlécnou pénu PRESIDENT / Frullino montalatte elettrico PRESIDENT
de cuisine PRESIDENT I Batidor de leche eléctrico PRESIDENT / Batedor de leite eléctrico PRESIDENT
Stojak na reczniki papierowe PRESIDENT [ Milchaufschdumer PRESIDENT / Mousseur de lait PRESIDENT
Stojan na papierové utierky PRESIDENT [ Spieniacz do mleka PRESIDENT / Sfaha¢ na mlie¢nu penu PRESIDENT
llepxatenb ana 6ymaxHbIX Uﬁj BeHuwk ans B36uBaHua monoka PRESIDENT
PRESIDENT
flofotere 639095 12/72 97 0032 325 24 415 "I | | | " ”l | | I” |”
8 1595028478020
639080 o2 22 omws as a5 s ||
8 1595028440225
o

30 m

Gas lighter PRESIDENT, long

Plynovy zapalovac PRESIDENT, dlouhy / Accendigas lungo a fiamma PRESIDENT Oven mitt PRESTO

Encendedor de gas PRESIDENT, largo / Isqueiro de gés PRESIDENT, longo Kuchyniska rukavice PRESTO / Guanto da forno PRESTO / Manopla PRESTO
Gasanziinder PRESIDENT, lang / Allume-gaz PRESIDENT, long Luva de forno PRESTO / Ofenhandschuh PRESTO / Gant de cuisine PRESTO
Zapalarka gazowa PRESIDENT, dtuga / Plynovy zapalovac PRESIDENT, dlhy Rekawica kuchenna PRESTO / Kuchynska rukavica PRESTO
3axuranka rasosas PRESIDENT, gnunnan KyxoHHas pykasuua PRESTO

639098 12/72 78 003 37 335 265 |||5||S!|5||(!|2"e!"|1!|7||2|!;||5|!)" 639815 12/216 145 0104 56 50 37 "UL!'J[!'JE"ELIUM!JH

Protective
glove PRESTO
Ochrannd rukavice PRESTO / Guanto protettivo PRESTO / Guante protector PRESTO / Luva protectora PRESTO / Schutzhandschuh PRESTO
Gant de protection PRESTO / Rekawica ochronna PRESTO / Ochrannd rukavica PRESTO / KyxoHHas nepuatka PRESTO

420895 /144 85 om0 40 25 B s|||5”s!|5||(!gle!|||t!|t|3|2"1"zl|z|3|| 420896 1p/14s 9 oo 45 B B s"l I ||L||||| |

Oven mitt Heatproof mat
GrandCHEF GrandCHEF

Kuchyriska rukavice GrandCHEF Chnapka GrandCHEF
Guanto da forno GrandCHEF Presina GrandCHEF
Manopla GrandCHEF Agarrador GrandCHEF

Luva de forno GrandCHEF Pega de cozinha GrandCHEF
Ofenhandschuh GrandCHEF Topflappen GrandCHEF
Gant de cuisine GrandCHEF Manique GrandCHEF
Rekawica kuchenna GrandCHEF tapka kuchenna GrandCHEF
Kuchynska rukavica GrandCHEF Chiiapka GrandCHEF
KyxoHHas pykasuua GrandCHEF Mpuxsatka GrandCHEF

P v e w70 s (s, WA TR e 5 ome [ (s, WAL

89446

LyRhzR ey 12/144 118 0146 70 36 58 8|||5|E|5"[!|2|I3I|||I!HI””IH|| 12/144 79 0048 & 4 27.5 8|||5||'!|5||(!|2||Z!|||1!|8|l9||1!|23|1'||
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70 % 50cm

Kitchen cloth Cooking apron
GrandCHEF GrandCHEF

Utérka GrandCHEF Kuchyniska zéstéra GrandCHEF
Strofinaccio da cucina GrandCHEF Grembiule da cucina GrandCHEF
Paiio de cocina GrandCHEF Delantal GrandCHEF

Pano de cozinha GrandCHEF Avental de cozinha GrandCHEF
Geschirrtuch GrandCHEF Kiichenschiirze GrandCHEF
Torchon GrandCHEF Tablier de cuisine GrandCHEF
Scierka GrandCHEF Fartuch kuchenny GrandCHEF
Utierka GrandCHEF Kuchynska zéstera GrandCHEF

Monoteue GrandCHEF KyxonHbiit papTyk GrandCHEF

uim (s oo [ o [us, MUMAIINY) wie (o (g s s ALY
wm ws aos s o ms NNNNNINN) VR e e s s s WMDY

Heatproof
Oven mitt DELICIA mat DELICIA
Kuchytiské rukavice DELICIA Chiapka DELICIA
Guanto da forno DELICIA Presina da forno DELICIA
Manopla DELICIA Agarrador DELICIA
Luva de forno DELICIA Pega DELICIA
Ofenhandschuh DELICIA Topflappen DELICIA
Gant de cuisine DELICIA Manique DELICIA
Rekawica kuchenna DELICIA tapka DELICIA
Kuchynské rukavica DELICIA Chiapka DELICIA
KyxoHHas pykasuua DELICIA Mpuxsatka DELICIA

630820 12/144 144 0102 62 35 47 . |||5|!|5"[!!|!||E|2||i|!|2||1||| 630822 12/144 100 0.043 43 36.5 275 s |||s|!|5"t!|2"z!|||!|3|!1"5"1||ﬂ|

Oven mitt Ko N ’
FANCY HOME ek _ 100%
Kuchyriskd rukavice FANCY HOME s, ey s natural
Guanto da forno FANCY HOME R ]

Manopla FANCY HOME

Luva de forno FANCY HOME
Ofenhandschuh FANCY HOME
Gant de cuisine FANCY HOME
Rekawica kuchenna FANCY HOME
Kuchynska rukavica FANCY HOME
KyxoHHas pykasuua FANCY HOME

639950.40 12/96 11.8 0.085 64.5

(RRPEIPP] 12/96 118 0.085 64.5

w
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028 50287493689
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Heatproof mat
FANCY HOME

Chivapka FANCY HOME ) _ e & 7 100%
Presina FANCY HOME il natural
Agarrador FANCY HOME ] A% N \

Pega de cozinha FANCY HOME
Topflappen FANCY HOME
Manique FANCY HOME

tapka FANCY HOME

Chiapka FANCY HOME
Mpuxsatka FANCY HOME

63995240 12/144 91 004 43 B 2 8|||J|!|J|{!|2||!||L!!!UU!)|!|| 12/144 91 0041 8 8 2 8|||5|!L"[!|2||§!|||l!|9||3||7||1|!J||
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Cloth FANCY HOME

Utérka FANCY HOME

Strofinaccio da cucina FANCY HOME
Paio de cocina FANCY HOME

Pano de cozinha FANCY HOME
Geschirrtuch FANCY HOME
Torchon FANCY HOME

Scierka kuchenna FANCY HOME
Utierka FANCY HOME

Monotenue FANCY HOME

639954.40 12/72 73 0.040 38 33

(FRLRL WYl 12/72 73 0.040 38 33

eoom 1 L1111
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028"493771
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Cooking apron
FANCY HOME

Kuchyriskd zastéra FANCY HOME
Grembiule da cucina FANCY HOME
Delantal FANCY HOME

Avental de cozinha FANCY HOME
Kiichenschiirze FANCY HOME
Tablier de cuisine FANCY HOME
Fartuch kuchenny FANCY HOME
Kuchynskd zastera FANCY HOME
KyxonHblit paptyk FANCY HOME

o » m I

50287493801

5 Dy

639956.40 12/48 103 0.054

(FRLAWr] 12/48 103 0.054 49 33

Onion chopper
HANDY

Krajec na cibuli HANDY
Affetta cipolla HANDY
Picador de cebolla HANDY
Picador de cebola HANDY
Iwiebelschneider HANDY
Découpeur d‘oignons HANDY
Siekacz do cebuli HANDY
Krdja¢ na cibulu HANDY
Mpucnocobnenne Ana Hapesku nyka HANDY

643555 6/ 98 oo 4 m s [LINININJANCIIN
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natural

62x42cm

CEREELIT 12/72 73 0040 38 33
(RRLALRY] 12/72 73 0.040 38 33
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595028"493788

/700%

natural

CERERITOIT 12748 103 0.054 49 33
(RRLA%Y] 12/48 103 0.054 49 33

s (LR
8 1595028"49

3818

5 Dum

93832

&

Cherry tomato ]

cutter HANDY [ ”
Kréjec na cherry rajcata HANDY p

Affetta pomodorini HANDY . §
Cortador de tomate cherry HANDY :
Cortador de tomate cherry HANDY
Kirschtomatenschneider HANDY
Découpoir a tomates cerises HANDY
Krajarka do pomidorkéw koktajlowych HANDY
Kréjac na cherry paradajky HANDY -
Hox ana nomugop yeppu HANDY

643557 12/48 83 0055 37 28 535 8|||5||||| I ||

Slicer HANDY

Platkovaci kréje¢ HANDY
Affettatore HANDY

Cortador rodajas HANDY

Cortador de rodelas HANDY
Scheibenschneider HANDY
Coupe-tranche HANDY

Krajarka do plasterkowania HANDY
Platkovaci kréjac HANDY

Cnaitcep HANDY

643558 12/48 9.8 0.068 57 39



10X 10mm

HH— Sx5mm (]

Chip and cube
cutter HANDY, 2 blades

Kréjec na kosticky a hranolky HANDY, 2 cepele / Affettatutto HANDY, 2 lame
Cortador de tiras y cubos HANDY, 2 cuchillas / Cortador de cubos HANDY, 2 [dminas
Wiirfel- und Pommes-frites-Schneider HANDY, 2 Klingen

Coupe-cubes et batonnets HANDY, 2 lames

Krajarka do kostki i stupkéw HANDY, 2 ostrza

Krajac na kocky a hranolky HANDY, 2 cepele

Oowepeska HANDY, 2 ne3Bua

643559 /12 108 ooss s 35z [LILIHLINI]
L]
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Tomato —

and mozzarella slicer HANDY

Krdje¢ na rajcata a mozzarellu HANDY / Affetta pomodoro e mozzarella HANDY
Cortador de tomate y mozzarella HANDY / Cortador de tomate e mozzarella HANDY
Tomaten-/Mozzarellaschneider HANDY / Coupe tomates et mozzarella HANDY
Krajarka do pomidoréw i mozzarelli HANDY / Krdjac na paradajky a mozzarellu HANDY
Hox ana pesku nomupop 1 movapenns HANDY

643561 6/24 107 0103 55 35 835 |||SL|5|02||!|||4L|5||1|L|9||
GERMAN
o o Do
DESIGN NOMINEE
2016
2015
Garlic press HANDY
Lis na ¢esnek HANDY
Spremiaglio HANDY
Prensa ajos HANDY
Espremedor de alhos HANDY
Knoblauchpresse HANDY

Presse-ail HANDY
Wyciskacz do czosnku HANDY
Lis na cesnak HANDY —

Mpecc ana yecHoka HANDY
PR 11T
8 595028475272

643564 12/48 94 0.054
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French
fries cutter HANDY

Kraje¢ hranolkii HANDY / Affetta patate HANDY / Cortador de patatas HANDY
Cortador de batatas HANDY / Pommes-frites-Schneider HANDY

Découpe-frites HANDY / Krajarka do ziemniakéw HANDY / Kréja¢ hranolkov HANDY
Mpucnocobnenue ana Hapesku kaptopens pu HANDY

643560 6/12 7.6 0058 61 31 31 ’

foy

Wl 7~

Multi-purpose slicer HANDY

Univerzélni krdje¢ HANDY / Affettatore multiuso HANDY
Cortador multiusos HANDY / Cortador multiusos HANDY
Knddelschneider HANDY / Appareil a découper universel HANDY
Uniwersalna krajarka HANDY / Univerzélny kraja¢ HANDY
Mpucnocobnenue ana Hape3ku yHusepcanbHoe HANDY

sasaa o |8 o (50 » e NN

O 7 A
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Garlic press HANDY, 2 blades

Lis na cesnek HANDY, 2 ¢epele
Spremiaglio HANDY, 2 lame

Prensa ajos HANDY, 2 hojas
Espremedor de alhos HANDY, 2 laminas
Knoblauchpresse HANDY, 2 Klingen
Presse-ail HANDY, 2 lames

Wyciskacz do czosnku HANDY, 2 ostrza
Lis na cesnak HANDY, 2 ¢epele

Mpecc ana yecHoka HANDY, 2 ne3gua

595

I
028

643567 12/36 10.5 0060 345 30 58 8||||



Press for frozen herbs HANDY

Lis na mraZené bylinky HANDY
Dispenser per erbe aromatiche congelate HANDY
Prensador para hierbas congeladas HANDY
Dispensador de ervas aromaticas congeladas HANDY
Presse fiir gefrorene Krauter HANDY

Presse pour herbes aromatiques surgelées HANDY
Praska do mrozenia ziot HANDY \

Lis na mrazené bylinky HANDY

Mpecc ana 3amopoxenHbix Tpas HANDY

-

59 0076 605 305 4
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8 7595028

643569 12/72

A —

oo
wn
n
~
o

J . e

&
) D @ l’ 7

Churros - M
= |
W

Universal dough press HANDY

Univerzalnilis na tésto HANDY / Torchietto per passatelli HANDY
Utensilio para masa HANDY / Utensilio para massa HANDY
Universelle Teigpresse HANDY / Presse-pate universelle HANDY
Uniwersalna praska do ciasta HANDY / Univerzélny lis na cesto HANDY
YhuBepcanbHblit npecc Ana tecta HANDY

. -Passatelli

y )= )

Gnocchi  Doughnuts

643571 12/24 123 0093 49 39 485 8|||JL!U|{!|J|{!||L!!J|!L!!|!|||

stainless steel
. =

Vegetable mill HANDY

Pasirova¢ HANDY / Passaverdure HANDY / Pasapurés HANDY / Passevite HANDY
Passiermiihle HANDY / Moulin a légumes HANDY / Przecierak HANDY
Pasirova¢ HANDY / Mexanuueckoe cuto HANDY

643578 4/8 81 0163 765 485 44 ||||||||||||||||||||
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Potato ricer/dough press HANDY

Mackadlo na brambory a tésto HANDY / Schiacciapatate/passatelli HANDY
Prensa patatas/pasta HANDY / Esmagador de batatas e massas HANDY
Kartoffel- und Spatzlepresse HANDY / Presse purée et pate HANDY

Praska do ziemniakéw i ciasta HANDY / Drvic na zemiaky a cesto HANDY
Kapropenemanka/npecc ana recra HANDY

643568 o2 75 oses s ws sss NI

o

%
4

Pasta straining set HANDY

Struhadlo na téstoviny HANDY / Utensile per gnocchi e spatzle HANDY

Jgo de utensilios para fioquis HANDY / Conj. de coadores de massa HANDY
Hobel fiir Nockerl HANDY / Rape a pates HANDY / Tarka do makaronu HANDY
Struhadlo na cestoviny HANDY / Tepka ana nactbl HANDY

643570 24 902 0077 53 38 38 |
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CERAMIC
MECHANISM
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] DESIGN
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Poppy seed grinder HANDY

Miynek na mak HANDY / Macina semi HANDY / Molinillo de semillas HANDY
Moinho de sementes HANDY / Mohnmiihle HANDY / Moulin & pavot HANDY
Maszynka do maku HANDY / Mlyn¢ek na mak HANDY / MenbHuua and maka HANDY

643581 6/12 84 0048 565 345 245 8|||5||‘!|5||(!|2||8||||l!|l|9||7||5|!)|||



Juicer HANDY

Odstaviiovac HANDY
Centrifuga HANDY
Exprimidor HANDY
Espremedor HANDY
Saftpresse HANDY
Appareil a jus HANDY
Sokowiréwka HANDY
0Odstavovac HANDY
CokoBbhxumanka HANDY

0.062

643579 4 7.7

Meat grinder HANDY, multi-purpose

Miynek na maso HANDY, univerzalni / Tritacarne HANDY, multiuso

Picadora de carne HANDY, multiusos / Picador de carne HANDY, multiusos
Fleischwolf HANDY, universell / Hachoir a viande HANDY, universel

Maszynka do miesa HANDY, uniwersalna / Mlyn¢ek na maso HANDY, univerzalny
Mscopy6ka HANDY, yHuBepcanbHas

1.7 008 45 33 575

IMANATEAL]

643586 6/12 5950281445664

8

Accessories for meat grinder HANDY
Prislusenstvi k mlynku na maso HANDY / Accessori per tritacarne HANDY

Accesorios para la picadora de carne HANDY / Acessdrios para o picador de carne HANDY

Zubehdr zum Fleischwolf HANDY / Accessoires hachoir a viande HANDY
Akcesoria do mtynka do miesa HANDY / Prislusenstvo k mlynceku na maso HANDY
Akceccyapbl ana macopy6ki HANDY

I
028

643587 12/48 87 0080 635 39 325 8|||||||| 44%1!3|||
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595028402254

Multi-purpose drum \—)

grater HANDY, 4 grating drums

UniverzaIni mlynek HANDY, 4 struhadla

Grattugia multifunzionale a tamburo HANDY, con 4 tamburi

Rallador de cilindro multiusos HANDY, 4 cilindros ralladores
Ralador de cilindro multiusos HANDY, 4 cilindros raladores
Universelle Reibemaschine HANDY, 4 Trommeln

Moulin universel HANDY, 4 rapes / Mtynek uniwersalny HANDY, 4 tarki
Univerzélny mlyncek HANDY, 4 strihadla

YnusepcanbHaa menbuua HANDY, 4 Tepku

643583 6 74 0063 426 27 545 8||||||| I

Cookie maker

'li\,,\,,,] ’

Sausage stuffer

67



Superadhesive mat HANDY,
with protective box

Superpfilnava podlozka HANDY, s ochrannym pouzdrem
Tappetino fissante HANDY, con custodia protettiva
Mantel superadhesivo HANDY, con caja protectora

Base super aderente HANDY, com caixa protectora
Stark haftende Unterlage HANDY, mit Schutzhiilse
Support superadhésif HANDY, avec étui de protection
Superprzylegajaca podktadka HANDY, z pokrowcem ochronnym
Superprilnavé podlozka HANDY, s ochrannym puzdrom
Cynepnpunvunaiowwas noactaska HANDY, ¢ 3awwmuTHbIM yexnom

643589 12/96 99 0037 442 292 285 8||

Longitudinal cutter HANDY

Krdjec na podélné fezy HANDY
Taglia verdure HANDY %
Cortador longitudinal HANDY -
Cortador longitudinal HANDY - i
Léngsschneider HANDY
Découpe pour coupes longitudinales HANDY
Krajarka do przekrawania wzdtuz HANDY
Kréja¢ na pozdizne rezy HANDY

Cnaiicep ana npogonbHbix nomtnkos HANDY

643604 12 2.2

Spiral cutter HANDY, 3 blades

Spirdlovy krajec HANDY, 3 cepele

Spiralizzatore HANDY, 3 lame

Cortador espiral HANDY, 3 cuchillas

Espiralizador HANDY, 3 laminas
Hand-Spiralschneider HANDY, 3 Schneideaufsatze
Trancheuse spirale HANDY, 3 lames

Krajarka spiralna HANDY, 3 ostrza

Spiralovy krdjad HANDY, 3 ¢epele

CnupanbHbiii Hox HANDY, 3 negus

643610 12/24 7.2

Spiraliser HANDY, 3 blades

Spiralizér HANDY, 3 cepele

Spiralizzatore HANDY, 3 lame

Espiralizador HANDY, 3 cuchillas
Espiralizador HANDY, 3 laminas
Spiralschneider HANDY, 3 Schneideaufsatze
Spiraliseur HANDY, 3 lames

Spiralizer HANDY, 3 ostrza

Spiralizér HANDY, 3 ¢epele

Cnupanu3atop HANDY, 3 ne3Bua

643612 6 7.2

68

Salad spinner HANDY

Odstfedivka na salat HANDY / Centrifuga per insalata HANDY

Centrifugadora verduras HANDY / Centrifugador de salada HANDY

Salatschleuder HANDY / Essoreuse a salade HANDY

Wirdwka do sataty HANDY / Odstredivka na 3alat HANDY / Cywka Ana canata HANDY
I |||||||||||||||||||| i

8 1595028429381

643590 6 46 0079 785
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(=]
Apple ‘ {
peeler
and slicer HANDY
Loupac a krdje¢ na jablka HANDY / Shuccia e affetta mela HANDY
Pelador y cortador de manzanas HANDY / Descascador e cortador de maga HANDY
Apfelschéler & Apfelschneider HANDY / Eplucheur et découpe pommes HANDY
Obierak i krajalnica do jabtek HANDY / Lipac a kréja¢ na jablka HANDY
Mpucnocobnenme Ana ounctkm u Hapesku A6nok HANDY

643622 I

595028"404548

aF 7
-

Plum stoner HANDY ‘ —n )
. -

Odpeckovac Svestek HANDY *ﬁ'

Snocciola prugne HANDY .

Vaciador de ciruelas HANDY

A
=T,
Descarocador de ameixa HANDY f i r \
Pflaumenentsteiner HANDY |
Dénoyauteur a prunes HANDY
Drylownica do Sliwek HANDY
0dkostkovac sliviek HANDY

Otpenutens Koctouek ana cnus HANDY

643632 12 22 0031 42 325

Grater ~_
HANDY X-sharp, »
combined

Struhadlo HANDY X-sharp, kombinované
Grattugia HANDY X-sharp, combinata
Rallador HANDY X-sharp, combinado
Ralador HANDY X-sharp, combinado

Reibe HANDY X-sharp, kombiniert 3

25y /
: o i /
Rape HANDY X-sharp, combinée }"—1 i
B L GOOD
Tarka HANDY X-sharp, faczona ‘i DESIGN
Struhadlo HANDY X-sharp, kombinované

Tepka HANDY X-sharp, kom6uHupoBaHHble 2018

643730 wm n oms as s s [ININININENL)

Grater HANDY X-sharp,
large holes

Struhadlo HANDY X-sharp, velké otvory
Grattugia HANDY X-sharp, fori grandi
Rallador HANDY X-sharp, orificios grandes
Ralador HANDY X-sharp, buracos grandes
Reibe HANDY X-sharp, groBe Locher

Répe HANDY X-sharp, & gros trous X D
Tarka HANDY X-sharp, duze otwory ~ \ DESIGN
Strihadlo HANDY X-sharp, velké otvory \ﬁ'

Tepka HANDY X-sharp, 6onbLume oTBepcTus 2018

643732 12/72 12 00% 635 345 44 8|||5||(!|5||(!|2||Z!H|!!}||1||7||J;\!||

Cherry

stoner HANDY

Odpeckovac tiesni HANDY
Snocciola ciliegie HANDY |
Vaciador de cerezas HANDY
Descarocador de cerejas HANDY

PR

Kirschentkerner HANDY

Dénoyauteur de cerises HANDY ‘g .
Drylownica HANDY .@
Odkostkovac ceresni HANDY ; v

Ypanutenb yepeluHeBbix koctouek HANDY

643630 12/24 173 0126 59 44 50 8|||5|!|5||[!|2||E!|||1!|2|!9”!|3"5I||

Pineapple slicer HANDY

Krdje¢ na ananas HANDY
Affetta ananas HANDY
Cortador de piia HANDY
Descascador de anands HANDY
Ananasschneider HANDY
Découpe-ananas HANDY
Krajarka do ananasa HANDY
Krdja¢ na anands HANDY

Hox ans aHaHaca HANDY

- ™

643650 626 45 oo @ xs s [N

595028

35283

Grater HANDY X-sharp,
medium holes

Struhadlo HANDY X-sharp, stfedni otvory
Grattugia HANDY X-sharp, fori medi
Rallador HANDY X-sharp, orificios medianos
Ralador HANDY X-sharp, buracos médios
Reibe HANDY X-sharp, mittelgroBe Locher
Rape HANDY X-sharp, trous moyens

Tarka HANDY X-sharp, srednie otwory
Strahadlo HANDY X-sharp, stredné otvory :
Tepka HANDY X-sharp, cpesHue oTepcTua N’— 2018

GooD
DESIGN

£l

643731 12/72 12 0.0% 635 345 44 8|||5"!|5"(!|2||2!|||1!I9||1||7“7”7|||

Grater HANDY X-sharp,
julienne

Struhadlo HANDY X-sharp, julienne
Grattugia HANDY X-sharp, julienne
Rallador HANDY X-sharp, juliana
Ralador HANDY X-sharp, juliana
Julienne-Reibe HANDY X-sharp
Rape HANDY X-sharp, julienne
Tarka HANDY X-sharp, julienne
Strihadlo HANDY X-sharp, julienne
Tepka HANDY X-sharp, xionbeH

643733

GooD
DESIGN

& 2018
a5 s L INIMIIY

B/ 595028

122 0.09

69



Ginger grater/infuser HANDY X-sharp

Struhadlo a vyluhovétko na zazvor HANDY X-sharp -
Grattugia/filtro per zenzero HANDY X-sharp
Rallador/infusor de jengibre HANDY X-sharp
Ralador/infusor de gengibre HANDY X-sharp
Ingwerreibe/-sieb HANDY X-sharp

§ 4

Rape et infuseur a gingembre HANDY X-sharp 4;_‘) .
Tarka i zaparzacz do imbiru HANDY X-sharp o ]
Strdhadlo a vyluhovatko na zazvor HANDY X-sharp !‘L ’y

Tepka v HacTausatenb Ana umbups HANDY X-sharp

643735 36/72 71 0042 385 295 37 8|||5||‘!|5||l!|||||||!!)|!)||!§|1|u||

28

Grater HANDY

Struhadlo HANDY
Grattugia HANDY
Rallador HANDY
Ralador HANDY
Reibe HANDY
Rape HANDY
Tarka HANDY
Strahadlo HANDY
Tepka HANDY

643740
643742

large

12/96 15.6 0.067 54.5

O 111111111
429497

8 7595028

s 2o ([N
8 429503

595028

12/72 152 0070 53

Flat grater HANDY, combined

Struhadlo ploché HANDY, kombinované
Grattugia piatta HANDY, multiuso
Rallador plano HANDY, multiusos
Ralador HANDY, multiusos

Reibe HANDY, flach, kombiniert

Rape plate HANDY, combinée

Tarka ptaska HANDY, wielofunkcyjna
Strdhadlo ploché HANDY, kombinované
Tepka nnockas HANDY, kom6uHMpoBaHHas

PRI

643764 12/72 126 0.056 47 31 595028142954 1
Grater with plastic i
handle HANDY, six-sided LEREE ]

. v . . I Wi

Struhad!o s plastO\{ou Tuko;et{ HANDY, Sestistranné CEE ] =
Grattugia con manico in plastica HANDY, 6 lati "
Rallador con asa plastico HANDY, 6 caras LAk
Ralador 6 faces ¢/pega de pldstico HANDY LR B =
Reibe mit Kunststoffgriff HANDY, sechsseitig LEEER]
Rape avec poignée en matiére plastique HANDY, hexagonale § § §
Tarka z plastikowa rekojescia HANDY, 6-stronna 10055 € :."‘f"_
Strihadlo s plastovou rukovatou HANDY, Seststranné _—l
Tepka ¢ nnactmaccooii pyukoit HANDY, wecturpanas

643784 12/72 195 0128 595 56 385 |||5L|5|U|!9!L||L|2|9|L|7L||

70

Mini grater HANDY

Mini struhadlo HANDY
Mini grattugia HANDY
Mini rallador HANDY
Mini ralador HANDY
Mini-Reibe HANDY
Mini rape HANDY

Mini tarka HANDY
Mini strihadlo HANDY
Munu-Tepka HANDY

643778 24/144 53

35 [LLIOFROL o

0.005) A 5950287493054

Grater HANDY, six-sided

Struhadlo HANDY, 3estistranné
Grattugia HANDY, 6 lati
Rallador HANDY, 6 caras
Ralador HANDY, seis faces
Reibe HANDY, sechsseitig
Rape HANDY, hexagonale
Tarka HANDY, 6- stronna
Struhadlo HANDY, Seststranné
Tepka HANDY, wecTurpanHas

643744 on 1 o ss a ws  [NINIEONINY

(ELERE
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Grater with plastic handle HANDY

Struhadlo s plastovou rukojeti HANDY
Grattugia con manico in plastica HANDY
Rallador con asa plastico HANDY

Ralador ¢/pega de plstico HANDY

Reibe mit Kunststoffgriff HANDY

Rape avec poignée en matiére plastique HANDY
Tarka z plastikowa rekojescia HANDY

Strdhadlo s plastovou rukovatou HANDY

Tepka c nnactmaccoBoii pyukoit HANDY

643780 12/% 192 0101 555 43 425 m”""""I”“"IHI"HH
8 7595028"429558

6‘}%52 12/72 155 0089 55 485 335 "l”""""Im""”l"|IH
8 "595028"429565

Grater with measuring
container HANDY

Struhadlo s odmérkou HANDY

Grattugia con contenitore HANDY

Rallador con depésito HANDY

Ralador ¢/depdsito HANDY

Reibe mit MessgefdR HANDY

Rape avec doseur HANDY

Tarka z miarka HANDY

Strihadlo s odmerkou HANDY

Tepka c u3meputenbHoil emkocTbio HANDY

643788 12/72 160 0115 415 425 o Iy

[
~
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Garlicslicing grater HANDY

Platkovaci struhadlo na cesnek HANDY / Mini mandolina HANDY

Rallador ajo en I&minas HANDY / Ralador e cortador de alho HANDY

Scheibenreibe fiir Knoblauch HANDY / Répe de découpe de I'ail en tranches HANDY
Tarka do plasterkowania czosnku HANDY / Plétkovacie strihadlo na cesnak HANDY
Tepka ana yecHoka HANDY

643848 12/48 83 0082 64 325 395 8|||5||9!|5||(!!,!|2!|||!u|5||5|u|5!||

Grater julienne HANDY

Struhadlo julienne HANDY / Mandolina julienne HANDY
Rallador juliana HANDY / Ralador juliana HANDY
Julienne-Reibe HANDY / Rape julienne HANDY

Tarka julienne HANDY / Strihadlo julienne HANDY
Tepka Ana Hape3ku conomkoii HANDY

643854 /36 98 oo 305 3o ses  [IINIINININNVIY)

Multifunctional -
grater HANDY

Struhadlo HANDY, multifunkéni / Grattugia multifunzionale HANDY
Rallador multiusos HANDY / Ralador multiusos HANDY / Multi-Reibe HANDY
Répe multifonctionnelle HANDY / Tarka wielofunkcyjna HANDY

Struhadlo HANDY, multifunkéné/ Tepka mynbTudyHKunonansHaa HANDY

643860 12/24 132 0106 62 335 51 8|||5|E|5"1!I2I|2!|||1!|2"9”“"|||
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i

o

Pull chopper HANDY

Strunovy sekdcek HANDY / Tritatutto manuale HANDY
Picadora manual HANDY / Picador manual de fio HANDY
Schneider mit Zugschnur HANDY / Hachoir a corde HANDY
Siekacz HANDY / Strunovy sekdcik HANDY

CTpyHHblit n3menbuutens HANDY

12/24 1210 0.097 645 46 3

~

oo I

Slicing grater -
HANDY, adjustable \
Platkovaci struhadlo HANDY, nastavitelné S

Mandolina affettaverdure HANDY, lama regolabile

Rallador rodajas HANDY, regulable / Ralador e cortador HANDY, ajustéavel
Scheibenreibe HANDY, einstellbar / Rape de découpe en tranches HANDY, réglable
Tarka do plasterkowania HANDY, z regulacja

Platkovacie strihadlo HANDY, nastavitelné

Tepka ana Hape3ku nomtukamu HANDY, perynupyemas

643852 12/36 108 0089 40 39 57 8|||5|!|5||[!!,!|£!|||l!|5||2||/!|8||{l||
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Vegetable chip slicer HANDY

Struhadlo na hranolky HANDY / Mandolina affetta patate HANDY
Cortador de patatas HANDY / Cortador de legumes em palitos HANDY
Pommes-frites-Hobel HANDY / Coupe-frites HANDY

Tarka do frytek HANDY / Strihadlo na hranolky HANDY

Tepka ana kaptodena-dpu HANDY

643855 12/24 8 0062 395 39 40 8|||J[!|JL!!|!|]L!||||||||| I
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Multifunctional mandoline grater HANDY

Struhadlo mandoline HANDY, multifunk¢ni

Mandolina/grattugia multifunzionale HANDY

Rallador mandolina multiusos HANDY / Super ralador multiusos HANDY
Multi-Reibe Mandoline HANDY / Rape mandoline multifonctionnelle HANDY
Mandolina wielofunkcyjna HANDY / Strihadlo mandoline HANDY, multifunkéné
Tepka-maxponuHa mynbTudyHkunonanbHaa HANDY

6a3862 /12 1o ooeo ss s 32 [IIINNIINNLLN]

595028

429602

Pull chopper
HANDY, with
accessories

Strunovy sekacek HANDY, s piislusenstvim
Tritatutto manuale HANDY, con accessori
Picadora manual HANDY, con accesorios
Picador manual de fio HANDY, c/acessorios
Schneider mit Zugschnur HANDY, mit Zubehdr
Hachoir a corde HANDY, avec accessoires

Siekacz HANDY, z akcesoriami

Strunovy sekacik HANDY, s prislusenstvom
CTpyHHbiIit n3menbumtens HANDY, c akceccyapamu

643875




Rotary grater
HANDY, 3 disks

Rotacni struhadlo HANDY, 3 disky
Grattugia julienne a manovella HANDY, con 3 dischi
Rallador giratorio HANDY, 3 discos / Ralador rotativo HANDY, 3 discos
Handreibe HANDY, 3 Reibeinsétze / Rape rotative HANDY, 3 disques
Tarka obrotowa HANDY, 3 ostrza / Rota¢né strihadlo HANDY, 3 disky
Bpawarowanca repka HANDY, 3 aucka

643876 6/12 115 0083 44 315 595 8|||J|!|g||(!|!|!||!|!!lu!}||9|||

Parmesan
grater HANDY

Struhadlo na parmazan HANDY / Grattugia da tavola HANDY

Rallador para parmesano HANDY / Ralador de parmesao HANDY

Parmesanreibe HANDY / Répe a parmesan HANDY / Tarka do parmezanu HANDY
Strihadlo na parmezan HANDY / Tepka napme3ana HANDY

sassas v w2 oms 0w s [N

4

84441

Roll maker HANDY

Tvofitko na zavitky HANDY / Forma involtini HANDY

Utensilio para preparar rollos HANDY / Preparador de rolos HANDY
Rouladeneinroller HANDY / Appareil a roulades HANDY

Foremka do rolek HANDY / Tvoritko na zavitky HANDY

Oopmouka Ana pynetnkos HANDY

5028

643898 36 52 0.060 41 37 395 ||||
8 0649

5

MM
9 40

72

Cheese grater HANDY
Struhadlo na syr HANDY / Grattugia a manovella HANDY / Rallador de queso HANDY
Ralador p/queijo HANDY / Kdsereibe HANDY / Rape a fromage HANDY
Tarka do sera HANDY / Strdhadlo na syr HANDY / Tepka Ana cblpa HANDY
643880 2 56 ooe 4 s ass _[LILINIANNLIN)

9619

Steak tenderiser HANDY

Tenderizer na maso HANDY / Taglianervi HANDY / Ablandador de carne HANDY
Picador amaciador de carne HANDY / Fleischzartmacher HANDY
Attendrisseur de viande HANDY / Naktuwacz do migsa HANDY

Tenderizer na maso HANDY / Pasmaruutenb maca HANDY

oasa0 ws | o s s s M
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Coffee “.u :
grinder HANDY

Miynek na kavu HANDY / Macinacaffe HANDY / Molinillo de café HANDY
Moinho de café HANDY / Kaffeemiihle HANDY / Moulin a café HANDY
Mtynek do kawy HANDY / Mlyncek na kdvu HANDY

Kodpemonka HANDY

643976 /2« 101 oon sos 2 e [ININIHLNOND)



Ceramic peeler
with longitudinal blade VITAMINO

Keramické Skrabka s podéInou cepeli VITAMINO
Shucciatore con lama longitudinale in ceramica VITAMINO
Pelador cerdmico con cuchilla longitudinal VITAMINO
Descascador ¢/ldmina longitudinal de cerdmica VITAMINO
Keramik-Schaler mit Langsklinge VITAMINO

Eplucheur céramique a lame longitudinale VITAMINO
Skrobak ceramiczny z podtuznym ostrzem VITAMINO
Keramicka 3krabka s pozdfznou ¢epelou VITAMINO
Kepamuyeckas oBoLeuncTka ¢ npogonbHbim nessuem VITAMINO

642710 wn sa oo s 2 xRN

950287445084

Knife with ceramic blade VITAMINO

Nz s keramickou cepeli VITAMINO / Coltello con lama in ceramica VITAMINO

Cuchillo con hoja cerdmica VITAMINO / Faca ¢/Iamina de cerdmica VITAMINO

Messer mit Keramik-Klinge VITAMINO / Couteau a lame céramique VITAMINO
N6z z ostrzem ceramicznym VITAMINO / Noz s keramickou cepelou VITAMINO
Hox ¢ kepamuyeckum nesuem VITAMINO

642720 /2 37 oom B W5 25 8|||5||,!|5||(!|2||k!|||,!|!|5"2"1||3||

642722 /54 57 oo w6 as [N
a 8 7595028"

45237

reddot award 2014

winner

Chopping board VITAMINO

Kréjeci deska VITAMINO / Tagliere antibatterico VITAMINO
Tabla de cortar VITAMINO / Tébua de cortar rectangular c/bordo VITAMINO

Schneidbrett VITAMINO / Planche a découper VITAMINO / Deska do krojenia VITAMINO

Kréjacia doska VITAMINO / locka pa3penounas VITAMINO

542128 1, g7 om6 @5 w3 B 8||QEU|J|!!!||L!L!!|1||!U||

Juicer VITAMINO, multifunctional

0Odstaviiovac VITAMINO, multifunkcni / Spremiagrumi VITAMINO, multifunzionale
Exprimidor VITAMINO, multifuncion / Espremedor VITAMINO, multiuso

Saftpresse VITAMINO, multifunktionell / Presse-agrumes VITAMINO, multifonctions
Wyciskarka do cytruséw VITAMINO, wielofunkcyjna

Od3tavovac VITAMINO, multifunkény

CokoBbhxumanka VITAMINO, MynbTUOYHKLMOHANbHAA

642740 12/48 155 0136 615 58 38 8|||5||‘!|,5||[!|2||€!|||/!|!|!|3||8||l!||

Ceramic peeler
with lateral blade VITAMINO

Keramicka Skrabka s pficnou cepeli VITAMINO
Sbucciatore con lama laterale in ceramica VITAMINO
Pelador ceramico con cuchilla transversal VITAMINO
Descascador ¢/ldmina lateral de cerdmica VITAMINO
Keramik-Schaler mit Querklinge VITAMINO

Eplucheur céramique a lame transversale VITAMINO
Skrobak ceramiczny z poprzecznym ostrzem VITAMINO
Keramicka Skrabka s priecnou ¢epelou VITAMINO
Kepamuueckas oBoLueunctka c nonepeynbim nessuem VITAMINO

642712 1w 56 ooss aa oz s [IIIWHNNHAN

59502 5091

642721 54 43 oo 3 x2s 265 |IMININHNN]
12 8 7595028"445220

Grater VITAMINO, ey
multifunctional

Struhadlo VITAMINO, multifunkéni / Grattugia VITAMINO, multifunzionale
Rallador VITAMINO, multifuncién / Ralador VITAMINO, multiuso

Reibe VITAMINO, multifunktionell / Rape VITAMINO, multifonctions

Tarka VITAMINO, wielofunkcyjna / Strdhadlo VITAMINO, multifunkéné
Tepka VITAMINO, mynbTudyHKuMOHanbHasA

642744 12/36 137 009 725 50 27 8|||5|!|5|L!|2||!|||!L!L!|3|!J|1||
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Shredder VITAMINO, :
multifunctional —

Treci struhadlo VITAMINO, multifunk¢ni

Grattugia per frutta e verdura VITAMINO, multifunzionale

Rallador de fruta VITAMINO, multifuncién / Raspador VITAMINO, multiuso
Reibeteller VITAMINO, multifunktionell / Rape mortier VITAMINO, multifonctions
Tarka do przecierania VITAMINO, wielofunkcyjna

Trecie strihadlo VITAMINO, multifunkéné

Tepka Ana oBowHbix ntope VITAMINO, MynbTUYHKLMOHaNbHAA

642748 12/48 13.4 0.085 435 382 51 Bylu!ﬂug!!"l!t!t!llwu"

GooD
DESIGN

Lemon sprayer VITAMINO

Rozprasovac na citrusovou Stavu VITAMINO
Dosatore spray per limone VITAMINO
Pulverizador de limén VITAMINO
Pulverizador de limao VITAMINO
Zitruszerstauber VITAMINO
Vaporisateur de jus d'agrumes VITAMINO
Rozpylacz soku z cytryny VITAMINO
Rozprasovac na citrusovd Stavu VITAMINO
Pacnbinutenn numonHoro coka VITAMINO

sazrmoa w65 oo w5 [sma [N
8 "595028"460803
B i (65 oo (w5 s [z [N
8 "595028"460810

0il jar VITAMINO

Nédoba na olej VITAMINO
Oliera VITAMINO

Aceitera VITAMINO
Frasco p/azeite VITAMINO
Olflasche VITAMINO
Distributeur d’huile VITAMINO
Dozownik na olej VITAMINO
Nédoba na olej VITAMINO
Emkoctb gns macna VITAMINO

20ecm ———p

44— 15en ——»
-

250ml 500mi

642772
T2 s 137 00 B35 36 47 8|||5|EL"(!|2||z!|||l|’|5||3||zl|9||E|;||

642773
W13 4 82 003 60 40 305 8||uu|5||(!!9!|2!||t!|5||3|!1!)|t!||
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Grater with ceramic
blade VITAMINO, adjustable

Struhadlo s keramickou ¢epeli VITAMINO, nastavitelné
Mandolina con lama in ceramica VITAMINO, regolabile
Rallador cerdmico VITAMINO, regulable

Ralador com lamina de ceramica VITAMINO, ajustével

Reibe mit Keramik-Klinge VITAMINO, einstellbar

Rape a lame céramique VITAMINO, réglable

Tarka z ceramicznym ostrzem VITAMINO, z regulacja
Strdhadlo s keramickou ¢epelou VITAMINO, nastavitelné
Tepka c kepamuueckum nessrem VITAMINO, perynupyemas

642760 12/36 113 0107 65 50 33 s|||5"s!|5"o|!|z!|||t!|!|7”c|sl1l|3|||

F
£

Extra virgin olive oil
VITAMINO

Extra panensky olivovy olej VITAMINO
Olio extravergine di oliva VITAMINO
Aceite de oliva virgen extra VITAMINO
Azeite extra virgem VITAMINO

Extra natives Olivendl VITAMINO

Huile dolive vierge extra VITAMINO
Oliwa z oliwek Extra Virgin VITAMINO
Extra panensky olivovy olej VITAMINO
Extra virgin onugkosoe macno VITAMINO

642771
s/ 12/36 111 0037 37 35 285 8|

Vinegar jar VITAMINO

Nédoba na ocet VITAMINO
Acetiera VITAMINO

Vinagrera VITAMINO

Frasco p/vinagre VITAMINO
Essigflasche VITAMINO
Distributeur de vinaigre VITAMINO
Dozownik na ocet VITAMINO
Nédoba na ocot VITAMINO
EmkocTb Ana ykcyca VITAMINO

15em ——»
4— 20om —»

-

500ml

P 1111111 1
8 7595028"454086
I

sos [LILINBINAY)

595028"454093

250ml

642774 1378 137 0091 5 36
250 ml

642775 124 82 003 60 4
500 ml



0il jar VITAMINO,
with infuser

Nédoba na olej VITAMINO,

s vyluhovacim sitkem

Oliera VITAMINO, con infusore
Aceitera VITAMINO, con infusor
Frasco para azeite VITAMINO, com infusor
Olflasche VITAMINO, mit Aromasieh
Distributeur d’huile VITAMINO,

avec tamis infuseur

Dozownik na olej VITAMINO, z sitkiem
Nédoba na olej VITAMINO,

s vylihovacim sitkom

Emkoctb gns macna VITAMINO,

500ml

C CUTEYKOM /15 HACTanBaHNA 250ml
642761 1303 139 0090 4 |||||||||||||||||||2|3|7|| |||6|7|||
5‘20201?2 12/24 91 0073 60 ||||||||||||||||||uU|3|7|L!||
5 - b
0Oil and vinegar
set VITAMINO

Souprava olej a ocet VITAMINO

Set per condimento VITAMINO
Vinagrera 2 pzs VITAMINO

Galheteiro VITAMINO

Set 0l-Essig VITAMINO

Service huile et vinaigre VITAMINO
Zestaw do oleju i octu VITAMINO
Stiprava olej a ocot VITAMINO

Habop ana macna u ykcyca VITAMINO

I
8 '595028"3870

642763
o 6 41 o006 35 27 28 UL

Electric pepper mill VITAMINO

Elektricky mlynek na pepi VITAMINO
Macinapepe elettrico VITAMINO

Molinillo de pimienta eléctrico VITAMINO
Moinho de pimenta eléctrico VITAMINO
Elektrische Pfeffermiihle VITAMINO
Moulin électrique a poivre VITAMINO
Elektryczny mtynek do pieprzu VITAMINO
Elektricky mlyncek na korenie VITAMINO
InekTpuyeckas menbHuua Ana nepua VITAMINO

reddot award 2016
honourable mention

GOOD
DESIGN

2015
642778 12/24 19 0071 60 40 295 8|||5||£!|5||(!|2||2!|||!|5||l|’|1|!]||9|||

Infuser VITAMINO

for oil jar '
Vyluhovacisitko VITAMINO f
pronadobu na olej

Infusore VITAMINO per oliera F

Infusor VITAMINO para aceitera \ |
Infusor VITAMINO p/frasco para azeite { \ {
Aromasieb VITAMINO fiir die Olflasche e & f

Tamis infuseur VITAMINO | 1

pour distributeur d'huile s \f—-.\‘

Sitko VITAMINO do dozownika na olej “%:‘ | |
Vyldhovacie sitko VITAMINO A

pre nddobu na olej

CuTeuKo ana Hactauaua VITAMINO 250ml 500ml
ANA eMKOCTU AnAa macna
6‘1520235 12/9% 58 0067 43 ||| ||||||||||||||||8||7|!)||"|||
6‘10201?6 12/72 51 0060 53 |‘U|Iu|[!!2|||“|luuuullu
B = omy
: Foa
@20cm/21
Colander *‘ @28cm/51
with bowl VITAMINO

Cednik s misou VITAMINO
Scolatutto con ciotola VITAMINO
Escurridor con bol VITAMINO
Coador com taca VITAMINO
Seiher mit Schiissel VITAMINO
Passoire avec saladier VITAMINO

Cedzak z mis3 VITAMINO

Cednik s misou VITAMINO

Qlypwinar c yaweii VITAMINO

642792

oan 24 8 0080 47 25 8|||5||s!|5||(!|2||2!|||1!|7||l|'|9|||6|1|||

642194 1, 77 oon @ AL

228 . s R 8 7595028"474978

Electric salt mill VITAMINO

Elektricky mlynek na stil VITAMINO

Macina sale elettrico VITAMINO

Molinillo de sal eléctrico VITAMINO

Moinho de sal eléctrico VITAMINO

Elektrische Salzmiihle VITAMINO

Moulin électrique a sel VITAMINO

Elektryczny mtynek do soli VITAMINO
Elektricky mlyncek na sol VITAMINO
InekTpuyeckas menbHuua ana conu VITAMINO

reddot award 2016
honourable mention

GOOoD
DESIGN

2015
os (LI MANY]

8 442

642779 12/24 119 0071 60 40
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Setformaking =
creamy cheese S —
DELLA CASA 3

&

Award winning
Product

Souprava pro piipravu krémového syru DELLA CASA

Set per preparare formaggi cremosi DELLA CASA

Jgo para preparar queso cremoso DELLA CASA

Conjunto p/preparar queijo cremoso DELLA CASA

Set fiir die Zubereitung von cremigem Kése DELLA CASA

Set pour la préparation du fromage frais a la creme DELLA CASA
Zestaw do przygotowywania kremowego sera DELLA CASA
Stiprava na pripravu krémového syra DELLA CASA y
Ha6op aAna npurotosnexus kpemosoro cbipa DELLA CASA 2016

GOoOD
DESIGN

643120 12 78 0106 47.6 46 483 8|||5|!|5"D"2"8I|||1!|7”7”5“0"!||

Set for making fresh cheese DELLA CASA B wdd

Souprava pro pfipravu cerstvého syru DELLA CASA

Set per preparare formaggi morbidi DELLA CASA

Jgo para preparar queso fresco DELLA CASA

Conjunto p/fazer queijo fresco DELLA CASA

Set fiir die Zubereitung vom Frischkése DELLA CASA

Set pour préparation du fromage frais DELLA CASA
Zestaw do przygotowywania Swiezego sera DELLA CASA
Stiprava na pripravu cerstvého syra DELLA CASA

Habop ana npurotoBnenua cexero cbipa DELLA CASA

o 111 LT
8759

643132 12 6.2 0.066 48 38 50281485051

w

Butter dish DELLA CASA

Mdslenka DELLA CASA / Stampo burro DELLA CASA / Mantequera DELLA CASA
Manteigueira DELLA CASA / Butterdose DELLA CASA / Beurrier DELLA CASA
Maselniczka DELLA CASA / Déza na maslo DELLA CASA / Macnenka DELLA CASA

643142 12/72 117 0092 463 395 505 8|||5|!!|5||(!|2||i!”|l|’|7||il||6|3

Il
1

76

Cloth for making fresh
and creamy cheese DELLA CASA, 5 pcs

Plétno pro pfipravu cerstvého a krémového syru DELLA CASA, 5 ks

Canovacci per preparare formaggi cremosi e morbidi DELLA CASA, 5 pz

Pafio para preparar queso cremoso DELLA CASA, 5 pzs

Pano p/fazer queijo fresco e cremoso DELLA CASA, 5 pcs

Leinwand fiir die Zubereitung von cremigem Kase DELLA CASA, 5 St.

Toile pour la préparation du fromage frais et a la creme DELLA CASA, 5 pcs
Ptotno do przygotowywania Swiezego i kremowego sera DELLA CASA, 5 szt.
Platno na pripravu cerstvého a krémového syra DELLA CASA, 5 ks

TTonoTHo AnA npuroToBReHNA cexero i kpemosoro cbipa DELLA CASA, 5 wr.

iy
477511

643128 12/72 75 0075 61 255 48 8|||5||!|5"0"2"2!

I
M
Fa
Butter maker DELLA CASA v
Nadoba pro pifipravu masla DELLA CASA [
Utensile per preparare il burro DELLA CASA - ._.,._../
Utensilio para preparar mantequilla DELLA CASA
Preparador de manteiga DELLA CASA
Buttermacher DELLA CASA / Baratte a beurre DELLA CASA
Naczynie do przygotowywania masta DELLA CASA
Nédoba na pripravu masla DELLA CASA
B36uatenn cnnsouroro macna DELLA CASA
oz w01 oos s s s IR
>
Table butter dish
DELLA CASA
Méslenka na sttil DELLA CASA / Porta burro DELLA CASA
Mantequera de mesa DELLA CASA / Manteigueira de mesa DELLA CASA
Tischbutterkiihler DELLA CASA / Beurrier de table DELLA CASA
Maselniczka stotowa DELLA CASA / Déza na maslo na stol DELLA CASA
Macneka cronosas DELLA CASA
643143 12/36 135 0091 451 34 599 o |||5|9|5|02|!!||LL!19||6L||
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Butter and spread dispenser _;-._l ‘.'_‘ J
DELLA CASA, 4 nozzles

Dévkovac na méslo a pomazanky DELLA CASA, 4 trysky

Dispenser per burro e paté DELLA CASA, 4 beccucci

Dispensador para mantequillay cremas untables DELLA CASA, 4 boquillas
Dispensador de manteiga DELLA CASA, 4 bicos

Butter- und Aufstrichspender DELLA CASA, 4 Tiillen

Doseur pour beurre et pate a tartiner DELLA CASA, 4 buses

Dozownik do masta i serkéw kanapkowych DELLA CASA, 4 dysze
Dévkovac na maslo a natierky DELLA CASA, 4 trysky

[Nlo3atop Ana cnueoyxoro macna v nact DELLA CASA, 4 Hacagku

s LI
8 75950

643144 12/48 17 281485522

0.124  62.5

I
TN

o%
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Dumpling mould
DELLA CASA

Forma na knedliky DELLA CASA / Cuoci gnocchi DELLA CASA
Molde para rollo DELLA CASA / Molde para rolo DELLA CASA
Knddelform DELLA CASA / Moule boulette de pate DELLA CASA
Forma na knedliki DELLA CASA / Forma na knedle DELLA CASA

(Oopma ana keanmkos DELLA CASA
s AR O
8 1595028484625

643170 12/48 12

0.139  66.5

Healthy -
bar press DELLA CASA S~
Lis na zdravé tycinky DELLA CASA v

—

Stampi e pressa per barrette snack DELLA CASA
Prensador para barritas energéticas DELLA CASA
Prensa p/barras nutritivas DELLA CASA

Presse fiir Miisliriegel DELLA CASA / Presse a barres saines DELLA CASA
Praska do zdrowych batonikéw musli DELLA CASA

Lis na zdravé tycinky DELLA CASA

lpecc ana npurotoBneHua nonesubix 6atonunkos DELLA CASA

w2 oo @ s (s JNIMIOY

643188 12/24 s lsoto 25

Basket with dish
forhomemade bread DELLA CASA

0O3atka s miskou na domaci chléb DELLA CASA

Lievita pagnotta DELLA CASA

Cestillo con bol para pan casero DELLA CASA

Cesto com taca para pao caseiro DELLA CASA

Garkdrbchen mit Schale fiir hausgemachtes Brot DELLA CASA = ==
Banneton a pain maison avec bol DELLA CASA

Koszyk z miska na domowy chleb DELLA CASA

Kosik s miskou na doméci chlieb DELLA CASA

Kop3uhka ¢ bniopom ans gomatunero xneba DELLA CASA

ési60 n 6 om w7 s s NN

— |

Ice cream maker
DELLA CASA —

Imrzlinova¢ DELLA CASA / Gelatiera DELLA CASA / Heladera DELLA CASA
Maquina p/fazer gelados DELLA CASA / Eiscreme-Maschine DELLA CASA
Sorbetiére DELLA CASA / Maszynka do robienia lodéw DELLA CASA
Imrzlinova¢ DELLA CASA

Mpucnocobnenue ana usrotosnenns mopoxenoro DELLA CASA

643180 & o5 oosr s ao 2as _ [LILINIHNNUN)

59502

Healthy bar moulds DELLA CASA, 3 pcs
Formicky na zdravé tycinky DELLA CASA, 3 ks

Stampi per barrette snack DELLA CASA, 3 pz -

Moldes para barritas energéticas DELLA CASA, 3 pzs <
Moldes p/barras nutritivas DELLA CASA, 3 pcs S
Formen fiir Miisliriegel DELLA CASA, 3 St.

Moules pour barres saines DELLA CASA, 3 pcs
Foremki na zdrowe batoniki musli DELLA CASA, 3szt.
Formicky na zdravé tycinky DELLA CASA, 3 ks
(Dopma Ana npuroToBnenua nonesHbix 6atoHunkos DELLA CASA, 3 wr.

s (s NI

485530

W

643189 12/72 127 0.061

Bags for healthy bars DELLA CASA, 25 pcs

Sacky na zdravé tycinky DELLA CASA, 25 ks
Sacchetti per barrette snack DELLA CASA, 25 pz
Bolsas para barritas energéticas DELLA CASA, 25 pzs

Embalagens p/barras nutritivas DELLA CASA, 25 pcs “““-,,.\'
Tiiten fiir Miisliriegel DELLA CASA, 25 St. \\
Sachets pour barres saines DELLA CASA, 25 pcs

Woreczki na zdrowe batoniki DELLA CASA, 25 szt.
Vreckd na zdravé tycinky DELLA CASA, 25 ks
Mewouku ana nonesbix 6atoHunkos DELLA CASA, 25 wr.

643190 90 12 0027 38 285 245 8||||



Multi-purpose knife SONIC

NGz univerzélni SONIC/ Coltello multiuso SONIC
Cuchillo multiusos SONIC/ Faca multiusos SONIC
Universalmesser SONIC/ Couteau universel SONIC
N6z uniwersalny SONIC/ N6z univerzélny SONIC
Hox yHuBepcanbHblit SONIC

Uy

595028"426

Ly
595028"426

8682004 12/144 86 0047 52 29
an

862008 13144 10 o001 52 2
12cm

Table knife SONIC, 6 pcs

Niiz svacinovy SONIC, 6 pcs / Coltello tavola SONIC, 6 pz
Cuchillo mesa SONIC, 6 pzs / Faca de mesa SONIC, 6 pcs
Butterbrotmesser SONIC, 6 St./ Couteau a tartiner SONIC, 6 pieces
N6z $niadaniowy SONIC, 6 szt. / N6z desiatovy SONIC, 6 ks

Hox ana 6ytep6popos SONIC, 6 wr.

862011
12cm

595028‘ 43999|1|||

12/72 186 0.066 585 30.5 8“I

Steak knife SONIC

Nz steakovy SONIC/ Coltello bistecca SONIC
Cuchillo chuletero SONIC/ Faca de bife SONIC
Steakmesser SONIC/ Couteau a steak SONIC
N6z do stekow SONIC/ N6z steakovy SONIC
CreitkoBblii HOX SONIC

862018
Woam_ 12/14 87 005 50

8||5 Al

950287426

595028

8?22022 12/144 91 0052 51 31
an

Cheese knife SONIC

Nz na syr SONIC/ Coltello formaggio SONIC
Cuchillo queso SONIC/ Faca de queijo SONIC
Késemesser SONIC/ Couteau & fromage SONIC
N6z do sera SONIC/ Noz na syr SONIC

Hox ana coipa SONIC

N
8 7"595028"426397

8?}032 12/144 134 0069 56 33
an
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Multi-purpose knife SONIC,
serrated cutting edge

Nz univerzalni SONIC, pilkové ostii
Coltello multiuso SONIC, lama seghettata
Cuchillo multiusos SONIC, hoja serrada / Faca multiusos SONIC, com serrilha
Universalmesser SONIC, gezahnte Klinge / Couteau universel SONIC, lame dentée
N6z uniwersalny SONIC, ostrze zabkowane / N6z univerzalny SONIC, pilkové ostrie
Hox yHuBepcanbHblit SONIC, nunoutoe ne3gue

o

595028"426335

8582005 12/144 87 0046 52 28
an

862009 15,144 102 0051 52 3
12cm

Vegetable knife SONIC

Nz na zeleninu SONIC/ Coltello verdure SONIC
Cuchillo verduras SONIC/ Faca de legumes SONIC
Gemiisemesser SONIC/ Couteau a légumes SONIC
N6z do warzyw SONIC/ Noz na zeleninu SONIC
Hox ans oBouweit SONIC

LN 0
8 'S

950287426342

862014 15,144 105 0022 52 3R
12an

Steak knife SONIC, 6 pcs
Niiz steakovy SONIC, 6 ks / Coltello bistecca SONIC, 6 pz
Cuchillo chuletero SONIC, 6 pz / Faca de bife SONIC, 6 pcs
Steakmesser SONIC, 6 St. / Couteau a steak SONIC, 6 piéces
N6z do stekow SONIC, 6 szt. / N6z steakovy SONIC, 6 ks
(CteiikoBbiit HOX SONIC, 6 w.

8?02020 12/72 175 0067 58
an

w

T
8 1595028"426366
v s NN
8 "595028"426380

8%024 12/72 184 0067 58
an

w

Boning knife SONIC

Nz vykostovaci SONIC/ Coltello disossatore SONIC
Cuchillo deshuesar SONIC / Faca de desossar SONIC
Ausbeinmesser SONIC/ Couteau a désosser SONIC
N6z do usuwania kosci SONIC/ N6z na vykostovanie SONIC
Hox 06Banounblii SONIC

8?3037 12/72 7 0033 40 36
an

M
445244

8 7595028
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Fillet knife SONIC

Nz filetovaci SONIC/ Coltello sfilettatore SONIC
Cuchillo para filetes SONIC/ Faca de filetar SONIC
Filetiermesser SONIC/ Couteau a fileter SONIC
N6z do filetowania SONIC/ Filetovaci ndz SONIC

Hox ana dune SONIC
SRS wn a7 wws s [, Y
Carving
knife SONIC
Nz porcovaci SONIC/ Coltello arrosto SONIC
Cuchillo trinchar SONIC/ Faca trinchante SONIC
Fleischmesser SONIC/ Couteau de service SONIC
N6z do porcjowania SONIC
N6z na porciovanie SONIC
Hox nopumonHbiit SONIC
862046 12/7, g4 o0 4 ¥ ||| |l!L|L!!|L||||!!!M|J I

Ham slicer SONIC

Nz na Sunku SONIC/ Coltello prosciutto SONIC
Cuchillo jamonero SONIC/ Fatiador de fiambre SONIC
Schinkenmesser SONIC/ Couteau a jambon SONIC
N6z do szynki SONIC/ N6z na Sunku SONIC

Hox ans Betunnbl SONIC

862054 15,7 g o009 428 375 ||||||||||||||||||||||||||||||
25em 8 5950281453393
~ ~

Chopper SONIC ;

Sekacek SONIC/Mannaretta SONIC
Macheta cocina SONIC/ Cutelo SONIC
Hackmesser SONIC/ Couperet SONIC
Tasak SONIC/ Sekacik SONIC
KyxoHHblit Tonopuk SONIC

862062 6/48 103 0.039 42 37 25
16.cm 8

I
595028"445336

Cook’s knife SONIC

Nz kuchatsky SONIC/ Coltello cuoco SONIC
Cuchillo cocinero SONIC/ Faca de cozinha SONIC
Kochmesser SONIC/ Couteau de cuisine SONIC
N6z kuchenny SONIC/ N6z kuchdrsky SONIC

Hox kynunapHbii SONIC
862040 157, g5 o006 3B 3 ||||||||||||||’||||2||(|,7|!!]||3”|
862042 157, 109 oom w0 3  JUNmng
26410
N
Bread knife SONIC

Niiz na chléb SONIC/ Coltello pane SONIC
Cuchillo pan SONIC/ Faca de pao SONIC
Brotmesser SONIC/ Couteau a pain SONIC
N6z do chleba SONIC/ N6z na chlieb SONIC
Hox xne6Hbiit SONIC

862050
20cm

3

- —
N—

12/72 94 0037 40 39 24 ||||||
8 "59

v
o
o
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Parmesan knife SONIC

Niiz na parmazan SONIC/ Coltello per formaggio grana SONIC
Cuchillo parmesano SONIC/ Faca de queijo parmesao SONIC
Parmesanmesser SONIC/ Couteau a parmesan SONIC

N6z do parmezanu SONIC/ N6z na parmezén SONIC

Hox ana napme3ata SONIC

I
595028"453409'

8672&58 12/144 124 0056 488 4738

8

Chopping cradle SONIC

Kréjeci kolébka SONIC / Mezzaluna SONIC/ Cuchillo media luna SONIC
Cutelo curvo SONIC/ Wiegemesser SONIC/ Hache-viande SONIC
Pétokragty néz do siekania SONIC/ Krdjacia koliska SONIC

Hox ana Hape3sku aBypyuHblit SONIC

862064 1343 132 000 5 B 3 8||L|!|5"‘!|"||||||"|” I

79



Knife sharpener
SONIC

Brousek SONIC
Affilacoltelli SONIC
Afilador de cuchillos SONIC
Afiador de facas SONIC
Messerscharfer SONIC
Aiguiseur SONIC

Ostrzatka SONIC

Bruiska SONIC

Touunka SONIC

PRI,

862068 6/72 93 0122 61 50 5950281453713

2
e,

Curved peeling knife PRESTO

Niiz vykrajovaci PRESTO / Coltello shucciatore curvo PRESTO

Cuchillo pelaverduras PRESTO / Faca vegetais PRESTO
Ausschneidemesser PRESTO / Couteau éplucheur a decouper PRESTO
N6z do wykrawania PRESTO / N6z vykrajovaci PRESTO

Hox durypHblit PRESTO

863001 1/144 72 oo w5 2 % I AAARDRTA

e
o
%

Kitchen knife PRESTO

Nz prakticky PRESTO / Coltello cucina PRESTO
Cuchillo cocina PRESTO / Faca cozinha PRESTO
Kiichenmesser PRESTO / Couteau pratique PRESTO
N6z kuchenny PRESTO / Noz prakticky PRESTO
Ho KyxoHHbiii PRESTO

863007
Nem | 12/144 77 003 315 27

e,
W

Steak knife PRESTO

Niiz steakovy PRESTO / Coltello bistecca PRESTO
Cuchillo chuletero PRESTO / Faca de bife PRESTO
Steakmesser PRESTO / Couteau a steak PRESTO
N6z do stekow PRESTO / N6z steakovy PRESTO
Hox ans cteiika PRESTO

8?232;!1 12/144 85 0.035 36 31 31 " ” || |I||| |1|||
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Mini knives PRESTO

6.cm, set of 2 \

Mininoze PRESTO 6 cm, sada 2 ks / Coltellini PRESTO 6 cm, set 2 pz

Mini cuchillos PRESTO 6 cm, jgo de 2 / Mini facas PRESTO 6 cm, conj. de 2 pcs
Mini-Messer PRESTO 6 cm, Set 2 St. / Mini couteaux PRESTO 6 cm, jeu 2 pcs
Mini noze PRESTO 6 cm, komplet 2 szt. / Mini noze PRESTO 6 cm, siiprava 2 ks
MuHu-Hoxun PRESTO 6 cm, KomnneKT 2 wr.

863000 1214 10 oos ass 3 53 [MINANINNL

45046

Utility knife PRESTO

Niz univerzalni PRESTO / Coltello sbucciatore PRESTO
Cuchillo multiusos PRESTO / Faca multiusos PRESTO
Universalmesser PRESTO / Couteau universel PRESTO
N6z uniwersalny PRESTO / N6z univerzalny PRESTO
Hox yHuBepcanbHbiii PRESTO

863003 a4 o ms w s [N
8 1595028"4

18569

863004 1214 53 o000 w5 2 o [LIIINIIN|
8 "595028"418576

863005 1 o4 oms 3 m w, LNININL
an 8 1595028"418583
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Vegetable knife PRESTO
Nz na zeleninu PRESTO / Coltello verdure PRESTO
Cuchillo verduras PRESTO / Faca de lequmes PRESTO

Gemiisemesser PRESTO / Couteau a légumes PRESTO
N6z do warzyw PRESTO / N6z na zeleninu PRESTO

Hox ans oBoueit PRESTO
863009 1/144 83 0035 36 3} ||L|!L|||J|!|L|||L!|1|U|l|u|ﬂ |
'-"%.,,_,_'
Spreader PRESTO
Niiz mazaci PRESTO / Spalma burro PRESTO
Cuchillo mantequilla PRESTO / Faca p/barrar PRESTO
Streichmesser PRESTO / Couteau a beurre PRESTO
N6z do masta PRESTO / NoZ na natieranie PRESTO
Hox ans macna PRESTO
863014 114 92 o w5 ¥ W |||5|E|5||0|!||8||||!|1||ML|U||
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oy Boning
knife PRESTO
Nz vykostovaci PRESTO / Coltello disossatore PRESTO
Cuchillo deshuesar PRESTO / Faca de desossar PRESTO
Ausheinmesser PRESTO / Couteau a désosser PRESTO
N6z do usuwania kosci PRESTO / Nz vykostovaci PRESTO

)

Cheese knife PRESTO

Nz na syr PRESTO / Coltello formaggio PRESTO
Cuchillo queso PRESTO / Faca de queijo PRESTO

/

Késemesser PRESTO / Couteau & fromage PRESTO Hox 06Banounbiit PRESTO

N6z do sera PRESTO / Noz na syr PRESTO

Hox ans colpa PRESTO 8?232'2‘4 12/144 116 005 435 322 355 8|||£|LIL||()I!|!!|||!|]|L![[!J!|||
863018 15/144 103 o006 w5 n A 8|||5||S!|5||U|!||S||||!uu|l|5||1||| 863025 17 69 o0ms 3 25 209 8||5||95|L2|2!|||‘|1|LU!J|L|||

69—_%"“;-7 @
Cook’s
knife PRESTO
Niiz kuchafsky PRESTO / Coltello cuoco PRESTO

/

Fillet knife PRESTO Cuchillo cocinero PRESTO / Faca (Olipha PRESTO
o ) ) Kochmesser PRESTO / Couteau de cuisine PRESTO
Nz filetovaci PRESTO / Coltello sfilettatore PRESTO N6z kuchenny PRESTO / Noz kuchérsky PRESTO / Hox kynunapbii PRESTO
Cuchillo para filetes PRESTO / Faca de filetar PRESTO
Filetiermesser PRESTO / Couteau a filet PRESTO 863028 1y/144 131 00m w5 w32 IALNANA 0
N6z do filetowania PRESTO / No filetovaci PRESTO o AR
Ho na GureToBanuts PRESTO 863029 13/72 94 o036 35 05 3 \ ||L||S!L|U!||S|||L!|1|UU|Z|!J||
863026 1/7 56 oo 36 5 W, |||5|!L|L!!7!l!||[!|3|l,|[!|1||0||| 863030 17 106 oowr 38 205 33 [N
<
Carving knife PRESTO Bread knife PRESTO \
Nz porcovaci PRESTO / Coltello arrosto PRESTO Niiz na chléb PRESTO / Coltello pane PRESTO
Cuchillo trinchar PRESTO / Faca trinchar PRESTO Cuchillo pan PRESTO / Faca p/pao PRESTO
Fleischmesser PRESTO / Couteau de service PRESTO Brotmesser PRESTO / Couteau a pain PRESTO
N6z do porcjowania PRESTO / N6z na porciovanie PRESTO N6z do chleba PRESTO / N6z na chlieb PRESTO
Hox nopuuonHbiit PRESTO Ho xne6Hbiii PRESTO
S0 im0 ooy ms w986 wn (e on (s s (DAL

;1‘

Butcher’s knife PRESTO

Nz feznicky PRESTO / Coltello macellaio PRESTO
Cuchillo carnicero PRESTO / Faca talhante PRESTO

Ham slicer PRESTO

Nz na Sunku PRESTO / Coltello prosciutto PRESTO
Cuchillo jamonero PRESTO / Faca p/presunto PRESTO

/\
§
4

Blockmesser PRESTO / Couteau de boucher PRESTO Schinkenmesser PRESTO / Couteau a jambon PRESTO
N6z rzezniczy PRESTO / Noz mésiarsky PRESTO N6z do szynki PRESTO / N6z na Sunku PRESTO
Hox mackoit PRESTO Hox kon6ackblit PRESTO
863038 13/ 94 00w B w5 3 WAINARAIIN) 863040 13,7, 54 o039 a2 285 3 [IIINIHINLNN
8159502814187 74 24cm 8 1595028/'418781

81



Chopper PRESTO

Sekéacek PRESTO / Mannaretta PRESTO
Macheta PRESTO / Cutelo PRESTO
Hackmesser PRESTO / Couperet PRESTO
Tasak PRESTO / Sekéacik PRESTO
Tonopuk PRESTO

863044 /43 g4 o2 us N5 2 1L
8 7595028"4

]

8804

Japanese
knife SANTOKU PRESTO 22,

Nz japonsky SANTOKU PRESTO ~3 Y

Coltello giapponese SANTOKU PRESTO ~Z

Cuchillo japonés SANTOKU PRESTO -

Faca japonesa SANTOKU PRESTO N
Japanisches Messer SANTOKU PRESTO

Couteau japonais SANTOKU PRESTO

N6z japoriski SANTOKU PRESTO

Japonsky nz SANTOKU PRESTO

AinoHcknit Hox SANTOKU PRESTO

863048/15cm  12/144 14
863049 /20 m 12/72 n

0.045
0.036

Sharpening steel PRESTO

Ocilka PRESTO / Affilatore PRESTO

Afilador chaira PRESTO / Afiador facas PRESTO
Wetzstahl PRESTO / Fusil de boucher PRESTO
Ostrzatka PRESTO / Ocielka PRESTO

Tounnka PRESTO

SOl

863050
Soan” 12/72 150 0064 515 39 R

Table knife PRESTO, 6 pcs

Nz jidelni PRESTO, 6 ks
Coltello tavola PRESTO, 6 pz
Cuchillo de mesa PRESTO, 6 pzs
Faca de mesa PRESTO, 6 pcs
Tafelmesser PRESTO, 6 St.
Couteau de table PRESTO, 6 pcs
N6z stotowy PRESTO, 6 szt.

Noz jedalensky PRESTO, 6 ks
Hox ctonosbiii PRESTO, 6 .

s s Ty
8 "595028"485950
s s NI

95028

86305411 12/48 119 0040 355 3
am

86-’1"2)54-35 12/48 119 0040 355 3
m
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Chopping
cradle PRESTO
Kréjeci kolébka PRESTO / Mezzaluna PRESTO
Cuchillo media luna PRESTO / Cutelo curvo PRESTO
Wiegemesser PRESTO / Hachoir berceuse PRESTO
Pétokragty néz do siekania PRESTO / N6z na sekanie — koliska PRESTO
Hox ana Hape3ku ABypyuHblit PRESTO

T

8 7595028"419757

863046 12/72 137 0.072 547 292 45
18cm

“'%,,,q.(%

w0 ow o Cw ummn
O T RN 1111
Knife

sharpener PRESTO

Brousek na noze PRESTO / Affilacoltelli PRESTO
Afilador PRESTO / Afiador de facas PRESTO
Messerscharfer PRESTO / Aiguiseur PRESTO
Ostrzatka do nozy PRESTO / Briiska PRESTO
Touunka PRESTO

863052 6/72 82 0075 505 415

3o IIANOMJIN 000

95028"423501

po 1111
8759 485967

863054.20
12/48 119 0.040 355 325 5028

863054.40 13,43 119 0040 355 325 35 "I”II"“"I|||"|"I”I||||
12am 87595028"401943

~



Steak knife PRESTO, 6 pcs

Nz steakovy PRESTO, 6 ks
Coltello bistecca PRESTO, 6 pz,

Cuchillo chuletero PRESTO, 6 pzs NM -

Faca p/bife PRESTO, 6 pcs - g

Steakmesser PRESTO, 6 St. . \
Couteau a steak PRESTO, 6 pcs .

N6z do stekéw PRESTO, 6 szt. T

ey

ER S
Noz steakovy PRESTO, 6 ks %
Hox ans cteitka PRESTO, 6 wr.

S [T e (1] aon 55 5 [, LML)

85998

N T N 1711

863056.11
Tan  12/48 113 0041 355

86%<2)55-35 12/48 113 0041 355
m

w

w

Pizza knife PRESTO, 6 pcs

NiiZ na pizzu PRESTO, 6 ks
Coltello pizza PRESTO, 6 pz
Cuchillo de pizza PRESTO, 6 pzs
Faca de pizza PRESTO, 6 pcs
Pizzamesser PRESTO, 6 St.
Couteau a pizza PRESTO, 6 pcs
N6z do pizzy PRESTO, 6 szt.
NoZ na pizzu PRESTO, 6 ks
Hox ans nuuubl PRESTO, 6 wr.

S wa ua oo 55 ws (5, DO D e i com s LA

469
12/48 118 0040 355 325 35 8|||5||9||5||l!|2||2!|||!!J||2| I 86305840 1248 118 000 355 25 3 8|||5|!|JL!|2||8|||L!!)|!7!L!!J!J|||
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Household 5 Household
scissors PRESTO scissors PRESTO
Niizky do domacnosti PRESTO ‘ \:\“: o Nidzky do domdcnosti PRESTO

Forbici da casa PRESTO
Tijeras domésticas PRESTO

Forbici da casa PRESTO
Tijeras domésticas PRESTO

Tesoura PRESTO Tesoura PRESTO
Haushaltsschere PRESTO Haushaltsschere PRESTO
Ciseaux de ménage PRESTO Ciseaux de ménage PRESTO
Nozyce do uzytku domowego PRESTO Nozyce do uzytku domowego PRESTO
Noznice do domacnosti PRESTO NoZnice do domdcnosti PRESTO
HoxHuup! gomawkue PRESTO HoxHuubl fomawnme PRESTO
B0 /144 100 oou w1 ns @ ||J[!L||J!|!!||L!LLLUS| | BB wm s oms m om o ¥ ”lJl!Ul!!lLl”[“ﬂ!MLl

., N
Multi-functional Poultry \\
shears PRESTO shears PRESTO

Multifunk¢ni ndzky PRESTO
Forbici multiuso PRESTO

Nizky na dribez PRESTO
Trinciapollo PRESTO

Tijeras multiusos PRESTO Tijeras trinchar PRESTO
Tesoura multiusos PRESTO Tesoura trinchante PRESTO
Mehrzweck-Schere PRESTO Gefliigelschere PRESTO
Ciseaux universels PRESTO Ciseaux a volaille PRESTO
Wielofunkcyjne nozyce PRESTO Nozyce do drobiu PRESTO
Multifunk¢né noznice PRESTO Noznice na hydinu PRESTO
HoXHuwbl MynbTUYHKLUMOHaNbHble PRESTO HoxHuubl ana ntuubl PRESTO
8825 y;m 2 o u v a NI~ 888230 475 145 000 35 35 3as [IUANHINLIL
an 8 1595028"424652 25 8 1595028"424669



Herb shears PRESTO

Niizky na bylinky PRESTO
Forbici per erbe aromatiche PRESTO
Tijeras para hierbas aromaticas PRESTO
Tesoura de ervas aromdticas PRESTO
Krauterschere PRESTO

Ciseaux a herbes PRESTO

Nozyczki do ziét PRESTO

Noznice na bylinky PRESTO

HoxHuuub! gns 3eneqn PRESTO

|00
4498

N
nN=

888220 1
20 6/48 117 0.079 527 33 451 8||595028

Non-stick utility knife PRESTO TONE

Antiadhezni n(iZ univerzalni PRESTO TONE

Coltello spelucchino antiaderente PRESTO TONE

Cuchillo multiusos antiadherente PRESTO TONE

Faca de lequmes antiaderente PRESTO TONE
Antihaftbeschichtetes Allzweckmesser PRESTO TONE

Couteau universel antiadhésif PRESTO TONE

Antyadhezyjny néz uniwersalny PRESTO TONE

Antiadhézny ndz univerzalny PRESTO TONE

YHuBepCanbHblit HOX ¢ HenpucTatowum neguem PRESTO TONE

[
8 "595028"4412

I

s [0

595028"441284

8683080 12/9 78 0049 53 36
an

863082
12/72 76 004 37 32

9

Household
scissors COSMO

Niizky do domacnosti COSMO

Forbici da casa COSMO

Tijeras domésticas COSMO

Tesoura COSMO

Haushaltsschere COSMO

Ciseaux de cuisine COSMO

Nozyce do uzytku domowego COSMO
Noznice do domdcnosti COSMO
HoxHuub! gomatunne COSMO

888410 1144 93 om0 45 B B 8|||5||s!|5||0|!|!!|||!|||||||||

24676"
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Herb shears PRESTO, with container

Nizky na bylinky PRESTO, s dozou

Forbici per erbe aromatiche PRESTO, con contenitore

Tijeras para hierbas aromaticas PRESTO, con recipiente

Tesoura para ervas aromaticas PRESTO, com recipiente

Krauterschere PRESTO, mit Dose / Ciseaux a herbes PRESTO, avec boite
Nozyczki do ziét PRESTO, z pojemnikiem / Noznice na bylinky PRESTO, s dozou
Hoxuuup! ans 3eneqnn PRESTO, ¢ eMKocTbio

888221 1543 116 02 M 3B B 8|||5|!L“r!2||{!|||!|7|||6|7||3|||6||

Non-stick cook’s knife PRESTO TONE

Antiadhezni nliz kuchai'sky PRESTO TONE

Coltello cuoco antiaderente PRESTO TONE

Cuchillo cocinero antiadherente PRESTO TONE

Faca de cozinha antiaderente PRESTO TONE
Antihaftbeschichtetes Kochmesser PRESTO TONE
Couteau de cuisine antiadhésif PRESTO TONE
Antyadhezyjny néz kuchenny PRESTO TONE

Antiadhézny noz kuchdrsky PRESTO TONE

KyXoHHblil HOX ¢ HenpucTatowum ne3uem PRESTO TONE

863088
B v (5 oo 0w [a, L]

Household
scissors COSMO

Niizky do domacnosti COSMO

Forbici da casa COSMO

Tijeras domésticas COSMO

Tesoura COSMO

Haushaltsschere COSMO

Ciseaux de cuisine COSMO

Nozyce do uzytku domowego COSMO
Noznice do domdcnosti COSMO
HoxHuub! gomatHne COSMO

888414 106 1 00w 3 4 8||L|!!L02!||



Herb X
shears COSMO

Niizky na bylinky COSMO

Forbici per erbe aromatiche COSMO
Tijeras hierbas aromaticas COSMO
Tesoura de verduras COSMO
Kréuterschere COSMO
Ciseaux a fines herbes COSMO
Nozyce do ziot COSMO

Noznice na bylinky COSMO
HoxHuubl gna 3enesn COSMO

(®

so a5 [IUIONI Y

8§§42° 12/9 104 0046 35
an 595028"424850

Poultry

shears COSMO ’
Niizky na driibe? COSMO S
Trinciapollo COSMO -4
Tijeras trinchar COSMO

Tesoura trinchante COSMO
Gefliigelschere COSMO

Ciseaux a volaille COSMO

Nozyce do krojenia drobiu COSMO
Noznice na hydinu COSMO
HoxHuuubt gna nuwsl COSMO

863528 6/48 142 0036 505 327 215 8|||5|EL||

Utility knife
HOME PROFI

NGz univerzalni HOME PROFI
Coltello sbucciatore HOME PROFI
Cuchillo multiusos HOME PROFI
Faca multiusos HOME PROFI
Universalmesser HOME PROFI
Couteau universel HOME PROFI
N6z uniwersalny HOME PROFI

N6z univerzalny HOME PROFI

Hox yHuBepcanbHblit HOME PROFI

880503
03 12/120 104 0035 33 265 395 8||IS|E|JL!|2||!||L!|3|!J|3|L!|9|||

880505
89200 12/120 117 0038 33 295 395 8|||5||[!|5||(!!2||!|||!|3|!J||3||5|||6||

Steak knife
HOME PROFI

Nz steakovy HOME PROFI
Coltello bistecca HOME PROFI
Cuchillo chuletero HOME PROFI
Faca de bife HOME PROFI
Steakmesser HOME PROFI
Couteau a steak HOME PROFI
N6z do stekow HOME PROFI
Noz steakovy HOME PROFI
Hox ans cteiiko HOME PROFI

s 30 a0 [UNINICKLIIN

880511
Bam 12/120 M3 004 L

Multi-functional
shears COSMO

Multifunkéni ndzky COSMO
Forbici multiuso COSMO
Tijeras multiusos COSMO
Tesoura multiusos COSMO
Mehrzweck-Schere COSMO
Ciseaux universels COSMO
Wielofunkcyjne nozyce COSMO
Multifunkéné noznice COSMO
HoxXHuubl MynbTUdYHKLUMoHanbHble COSMO

888425 1)/96 153 008 39 2 %2 8|||5||9|||||||||||||"||||||||”

5028"424690

Curved peeling
knife HOME PROFI .

N@z vykrajovaci HOME PROFI \
Coltello sbucciatore curvo HOME PROFI 4
Cuchillo pelaverduras HOME PROFI

Faca curva de vegetais HOME PROFI
Ausschneidemesser HOME PROFI

Couteau a découper HOME PROFI

N6z do wykrawania HOME PROFI

Noz vykrajovaci HOME PROFI

Hox ¢uryprbiit HOME PROFI

880501
0T 127120 99 0037 36 264 395 8|||S||C!|S||(!!|{!|||.,!|3|!j||3||3||2|||

Vegetable
knife
HOME PROFI

N{z na zeleninu HOME PROFI
Coltello verdure HOME PROFI
Cuchillo verduras HOME PROFI
Faca de lequmes HOME PROFI
Gemiisemesser HOME PROFI
Couteau a légumes HOME PROFI
N6z do warzyw HOME PROFI
N6z na zeleninu HOME PROFI
Hox ans oBoweit HOME PROFI

880509 15/10 118 o008 3 25 35 8|||5|l!|5||l!!|8||’|,!|3|!)||3||L|3|“

Cheese knife
HOME PROFI

N@z na syr HOME PROFI

Coltello formaggio HOME PROFI
Cuchillo queso HOME PROFI
Faca de queijo HOME PROFI
Kadsemesser HOME PROFI
Couteau a fromage HOME PROFI
N6z do sera HOME PROFI

N6z na syr HOME PROFI

Hox ana coipa HOME PROFI

880518 12/10 127 o005 3 ns 4 8|||5||| I



Knife for meat
pockets HOME PROFI S

NiiZ na masové kapsy HOME PROFI

Coltello per tasche di carne HOME PROFI

Cuchillo para mechar carne HOME PROFI

Faca para rechear carne HOME PROFI

Messer fiir Fleischtaschen HOME PROFI

Couteau effilé pour inciser la viande HOME PROFI
N6z do wycinania kieszonek w migsie HOME PROFI
N6z na mdsové kapsy HOME PROFI

Hox ana macHbix kapmaHos HOME PROFI

/

880522 15120 13 00s 365 4 40 L
am 8 7595028"450392

Fillet knife <
HOME PROFI

Niiz filetovaci HOME PROFI

Coltello sfilettatore HOME PROFI
Cuchillo para filetes HOME PROFI
Faca de filetar HOME PROFI
Filetiermesser HOME PROFI

Couteau a filet HOME PROFI

N6z do filetowania HOME PROFI

N6z filetovaci HOME PROFI

Hox ana dunetosanus HOME PROFI

880526 /43 65 00 403 195 M 8”|5|E|5||(!|2|!!“|/!|3|||||||||”

9427
R

3

Carving knife
HOME PROFI -

Niz porcovaci HOME PROFI R
Coltello arrosto HOME PROFI

Cuchillo trinchar HOME PROFI

Faca trinchante HOME PROFI

Fleischmesser HOME PROFI

Couteau de service HOME PROFI

N6z do porcjowania HOME PROFI

N6z na porciovanie HOME PROFI

Hox nopumonHbiit HOME PROFI

/

s |
8 "595028"430448
o, LY

5950287430455

81139533 6/48 82 0028 36 2
a

534
812‘00“2 6/48 91 0035 40 B

Butcher’s S
knife '
HOME PROFI

Nz feznicky HOME PROFI
Coltello macellaio HOME PROFI
Cuchillo carnicero HOME PROFI
Faca de talhante HOME PROFI
Blockmesser HOME PROFI
Couteau de boucher HOME PROFI
N6z rzezniczy HOME PROFI

N6z masiarsky HOME PROFI

Hox macHoit HOME PROFI

8§00c5n§8 6/48 103 0035 40 23 40 ||||||||||"||||||||||||”||||
8 '595028"430479

86

Boning knife
HOME PROFI

Nz vykostovaci HOME PROFI
Coltello disossatore HOME PROFI
Cuchillo deshuesar HOME PROFI
Faca de desossar HOME PROFI
Ausbeinmesser HOME PROFIE
Couteau a désosser HOME PROFI
N6z do usuwania kosci HOME PROFI
N6z vykostovaci HOME PROFI
Hox 06BanouHblit HOME PROFI

5 ws s, NN

595028

M
87430400

8 759502

880524
Ton ' 12/120 108 0038

880525 15/7 122 o0 @2 3% 2
15

Cook'sknife
HOME PROFI

Nz kuchafsky HOME PROFI
Coltello cuoco HOME PROFI
Cuchillo cocinero HOME PROFI
Faca de cozinha HOME PROFI
Kochmesser HOME PROFI
Couteau de cuisine HOME PROFI
N6z kuchenny HOME PROFI

N6z kucharsky HOME PROFI
Hox kynuxapHblit HOME PROFI

880528 127 10 o1 36 n ¥ AR )
8 7595028"430417

880529 12/, 15 o5 @ 35 295 8|||S|!L"t!|2||!|||!|3|!)"1!|2||1!||
a3 JLORTAIN O
8 7595028"430431

8%)530 6/48 112 0038 41 2
an

~

-
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Bread knife ‘\“u\‘
HOME PROFI 2

N{iz na chléb HOME PROFI “\“,‘
Coltello pane HOME PROFI

Cuchillo pan HOME PROFI

Faca p/p&o HOME PROFI

Brotmesser HOME PROFI

Couteau a pain HOME PROFI

N6z do chleba HOME PROFI
N6z na chlieb HOME PROFI
Hox xne6Hbiii HOME PROFI

ws , LI

3§9535 6/48 97 0036 40 23
am

Ham slicer
HOME PROFI

N{iz na Sunku HOME PROFI
Coltello prosciutto HOME PROFI
Cuchillo jamonero HOME PROFI
Faca p/presunto HOME PROFI
Schinkenmesser HOME PROFI
Couteau a jambon HOME PROFI
N6z do szynki HOME PROFI

N6z na Sunku HOME PROFI

Hox ans seTunnbl HOME PROFI

8§?54° 6/48 85 0039 4 B
an



<

Chopper A
HOMEPROFI

Sekacek HOME PROFI
Mannaretta HOME PROFI
Macheta HOME PROFI
Cutelo HOME PROFI
Hackmesser HOME PROFI
Couperet HOME PROFI
Tasak HOME PROFI
Sekéacik HOME PROFI
Tonopuk HOME PROFI

880544
Toom | 6/48 15 0043 485

Cutting knife PRECI0SO
Nz krdjeci PRECIOSO / Coltello spelucchino

Cuchillo cocina PRECIOSO / Faca de cozinha PRECIOSO
Schneidmesser PRECIOSO / Couteau d'office PRECIOSO
N6z do krojenia PRECI0SO / Noz krajaci PRECIOSO

Hox ana Hapesku PRECIOSO

8%1201 12/120 113 0052 328
a

Snack knife PRECIOSO

Niiz svacinovy PRECI0SO / Coltello snack PRE

Cuchillo mesa PRECI0SO / Faca de mesa PRE
Vespermesser PRECI0SO / Couteau a tartine
N6z $niadaniowy PRECIOSO / N6z desiatovy
Hox ana 6ytepbpopos PRECI0SO

8513;'207 12/120 121 0056 325
an

SR

D
i,

Boning knife PRECI0SO

ho ¥

~

s 25 NN

50287430493

GOOD
DESIGN

PRECIOSO 2016

303 525

8 H595028“4831 1 6H

(1050
r PRECIOSO
PRECIOSO

ns s IR
5 1

Niiz vykostovaci PRECI0SO / Coltello disossatore PRECIOSO

Cuchillo deshuesar PRECI0SO / Faca de deso
Ausbeinmesser PRECIOSO / Couteau a désos

ssar PRECIOSO
ser PRECIOSO

N6z do usuwania kosci PRECI0SO / N6z vykostovaci PRECI0SO

Hox 06BanouHblit PRECI0SO

122
3§6(m5 12/72 88 0039 355

345 32 ||

(10S0

Sharpenin\‘_

steel M
HOME PROFI S

Ocilka HOME PROFI .
Affilatore HOME PROFI X
Afilador chaira HOME PROFI

Afiador de facas HOME PROFI

Wetzstahl HOME PROFI

Fusil de boucher HOME PROFI

Ostrzatka HOME PROFI

Ocielka HOME PROFI

Touunka HOME PROFI

880550 /s 12 ooes w35 sas _[LNINNNIANNA]
8 7595028"430509

o

5

Utility knife PRECIOSO
NiZ univerzalni PRECI0SO / Coltello sbucciatore PRECIOSO
Cuchillo multiusos PRECI0SO / Faca multiusos PRECI0SO
Universalmesser PRECI0SO / Couteau universel PRECIOSO
N6z uniwersalny PRECIOSO / N6z univerzalny PRECI0SO
Hox yHuBepcanbHbiii PRECI0SO

12
839““03 12/120 11 0052 33 30 53 8|||5|E|5||(!ﬂ|!|||!|2|3|3||1||2||3|||

881205
T3an~ 12/120 125 0056 325 325 525 8|||5|L!|5||[!!2|!!||L!u|3||1|L|!]|||

Vegetable knife PRECIOSO

NiiZ na zeleninu PRECI0SO / Coltello verdure PRECIOSO
Cuchillo verduras PRECIOSO / Faca de legumes PRECI0SO
Gemiisemesser PRECIOSO / Couteau a légumes PRECI0SO
N6z do warzyw PRECIOSO / N6z na zeleninu PRECIOSO
Hox ans osoweit PRECIOSO

8?;339 12/120 12 0056 325 325 525 Hl”""""lm””|"|I|IH
8 "595028"483154

Cook’s knife
PRECIOSO

Nz kuchafsky PRECIOSO / Coltello cuoco PRECIOSO
Cuchillo cocinero PRECIOSO / Faca de cozinha PRECIOSO
Kochmesser PRECIOSO / Couteau de cuisine PRECIOSO
N6z kuchenny PRECIOSO / N6z kuchdrsky PRECIOSO
Hox kynunapHblit PRECI0SO

881228 17 109 0039 3B5 45 R Il||||||||||||“||||||||||||||
15 8"595028"483178

881229
Yo, /T M9 004 375 345 32 8|||5||!|5"0I!2"t!|||1!|2|3|3"1|u|5|||

87



Knife Santoku
PRECIOSO

Niiz Santoku PRECIOSO / Coltello Santoku PRECIOSO
Cuchillo Santoku PRECIOSO / Faca Santoku PRECIOSO

Carving knife
PRECIOSO

Nz porcovaci PRECIOSO / Coltello arrosto PRECIOSO
Cuchillo trinchar PRECIOSO / Faca trinchante PRECIOSO

Santokumesser PRECIOSO / Couteau Santoku PRECIOSO Tranchiermesser PRECI0SO / Couteau & découper PRECIOSO
N6z Santoku PRECIOSO / N6z Santoku PRECIOSO N6z do porcjowania PRECIOSO / N6z porciovaci PRECIOSO
Hox Santoku PRECIOSO Hox nopumonHbiit PRECI0SO
881235 137 116 o041 395 M5 B H H H 881240
8123 IR 8s1260 2 w5 woss s sas s NN
881241
Soam 272 11 0044 395 345 32 |||5|E|5||c!!=!|z!|||!|z!|3";!|1||5|||
\\
\\..
e Scraper for
TN vitro-ceramic hobs PRECI0SO
e Skrabka na sklokeramické desky PRECIOSO gt
4 Raschietto per piani cottura in vetroceramica PRECI0SO
. Rascador de vitrocerdmica PRECIOSO
Bread knife PRECI0SO Raspador p/placas vitroceramicas PRECIOSO
Niiz na chléh PRECIOSO / Coltello pane PRECIOSO Schaber fiir glaskeramische Kochfelder PRECI0SO
Cuchillo pan PRECI0SO / Faca de pao PRECIOSO Grattoir pour plaques vitrocéramiques PRECI0SO
Brotmesser PRECI0SO / Couteau a pain PRECIOSO Skrobak do ptyt ceramicznych PRECIOSO
N6z do chleba PRECIOSO / N6z na chlieb PRECIOSO Skrabka na sklokeramické dosky PRECIOSO
Hox xne6Hbiii PRECI0SO CKkpeboK Ana cTeknokepamuyeckux naeneit PRECI0SO

595028

83222

I

| asr266 3w s o w5 [N
8 5950281400427

881250 H
20cm 12/72 114 0.044 395 345 32 e

“.is;r
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Poultry B
shears PRECIOSO v
Niizky na driibez PRECI0SO
Tirs it PRECLS0 Knife
ijeras trinchar
Tesoura trinchante PRECIOSO sharpener PRECI0S0
Gefiiligelschere PRECIOSO Brousek na noze PRECIOSO
Ciseaux a volaille PRECIOSO Affilacoltelli PRECIOSO / Afilador PRECIOSO
Nozyce do drobiu PRECI0SO Afiador de facas PRECIOSO / Messerscharfer PRECIOSO
Noznice na hydinu PRECI0SO Aiguiseur a couteaux PRECI0SO / Ostrzatka do nozy PRECIOSO
HoxHuubl 4nd nuubl PRECIOSO Braska na noze PRECIOSO / Tounnka ans Hoxeii PRECIOSO
881260 /3 107 oo 35 ns ns (MM ssizes 25 70 00w sms 255 wes [N
5 3 1595028400021

&-
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Slicing tool PRECIOSO

Plétkovaci kréje¢ PRECIOSO / Affettatore PRECIOSO / Tijeras rodajas PRECIOSO / Tesoura de legumes PRECIOSO
Schneider mit Abstandshalter PRECI0SO / Coupe-tranche PRECIOSO / Krajarka do plasterkow PRECIOSO / Plétkovaci kréja¢ PRECIOSO / Cnaiicep PRECIOSO

881264 12/36 10 0068 405 365 46 . JIAMAF A

5028

88



The set contains:

] } 1 i
¥ §
i | 1

) ]

|I ..
7 7 ,.
9cm 13cm 13cm 15¢m 20cm

Knife block PRECIOSO, with 6 knives

Blok na noze PRECIOSO, se 6 nozi / Ceppo coltelli PRECIOSO, con 6 coltelli
Tacoma PRECIOSO, con 6 cuchillos / Cepo de facas PRECIOSO, com 6 facas
Messerblock PRECIOSO, mit 6 Messern / Bloc a couteaux PRECI0SO, avec 6 couteaux
Blok do nozy PRECI0SO, z 6 nozami / Blok na noze PRECIOSO, so 6 nozmi / briok Ana Hoxeit PRECIOSO, ¢ 6 Hoxamu

881280 6 77 0.045 18 25 385 . MR
- \\\.
O
. Utility knife AZZA
I((:::::;;Aelmg NiiZ univerzalni AZZA / Coltello sbucciatore AZZA

Cuchillo multiusos AZZA / Faca multiusos AZZA

Nz vykrajovaci AZZA / Coltello shucciatore curvo AZZA Universalmesser AZZA / Couteau universel AZZA
Cuchillo pelaverduras AZZA / Faca vegetais AZZA N6z uniwersalny AZZA / N6z univerzalny AZZA
Ausschneidemesser AZZA / Couteau éplucheur AZZA Hox yHuBepcanbHbiii AZZA
N6z do wykrawania AZZA / N6z vykrajovaci AZZA
ok QDAL 8403 o o9 oom @ m m NI
884501 /7 o7 ooz z 3 [N 884505 i ws 0o sz s [LMINMNNAIN N
8 "595028"421675 am 8 "595028"421699

%‘f{'i.z
L

Kitchen knife AZZA )

Nz krdjeci AZZA / Coltello affettatore AZZA Vegetable knife AZZA >
Cuchillo rebanar AZZA / Faca fatiar AZZA Niiz na zeleninu AZZA / Coltello verdure AZZA g
Schneidmesser AZZA / Couteau a découper AZZA Cuchillo verduras AZZA / Faca lequmes AZZA

N6z do krojenia AZZA / N6z na krajanie AZZA Gemiisemesser AZZA / Couteau a légumes AZZA

Hox ana Hapesku AZZA N6z do warzyw AZZA / N6z na zeleninu AZZA / Hox ans oBowweit AZZA

884508 ¢/ 99 o w ¥ 3 | |||5|E|5||(!!||8||||!|J|2||3|!!l!|| 884509 ¢/ 1 o v @ \ ||L|[!L|l!!|!!||l!!!|1||7|!|lsl||

89
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Steak knife AZZA

Niiz steakovy AZZA / Coltello bistecca AZZA
Cuchillo chuletero AZZA / Faca bife AZZA
Steakmesser AZZA / Couteau a steak AZZA
Noz do stekow AZZA / Noz steakovy AZZA
Hox ans cTeiika AZZA

s JIANMYIANN ]

884511
Tam 6/72 M1 0032 31 265 UNLTARINAIR i

Cook’s knife AZZA

Niiz kuchafsky AZZA / Coltello cuoco AZZA
Cuchillo cocinero AZZA / Faca cozinha AZZA
Kochmesser AZZA / Couteau de cuisine AZZA
Noz kuchenny AZZA / N6z kucharsky AZZA

Hox KynuHapHblit AZZA
884528 s 125 oas m 22 26 [LILINHANNON
8 1595028"421781
884529 o8 133 oom 36 3z [LNIINNINICIN]
8 1595028"421798

8204530 6/48 155 0036 40 3

=

s 1111 TEC
8 "5 804

95028%421

Carving knife AZZA
Niiz porcovaci AZZA / Coltello arrosto AZZA
Cuchillo trinchar AZZA / Faca trinchante AZZA
Fleischmesser AZZA / Couteau de service AZZA
N6z do porcjowania AZZA / N6z na porciovanie AZZA / Hox nopuuoHHblit AZZA

7, JIROAID g

595028"42181

LRI
595028"421828

~

884533
Tsom. 6/48 121 005 36 %7

~

8523;‘534 6/48 143 0034 4 31 2
an

i

Butcher’s knife AZZA

Niiz feznicky AZZA / Coltello macellaio AZZA
Cuchillo carnicero AZZA / Faca talhante AZZA
Blockmesser AZZA / Couteau de boucher AZZA
N6z rzezniczy AZZA / Noz mésiarsky AZZA
Hox macHoil AZZA

884538
Toons 6/48 143 004 4 3

~
~

8“5 ”4 842

95028"421 ”

90

Boning knife AZZA

Niiz vykostovaci AZZA / Coltello disossatore AZZA
Cuchillo deshuesar AZZA / Faca desossar AZZA
Ausbeinmesser AZZA / Couteau a désosser AZZA
Noz do usuwania kosci AZZA / N6z vykostovaci AZZA

Hox 06Banounblit AZZA

884524 /7 159 oo B 26 8|||S|E|5||0|!|!3||||!|2||1|U|l|7|||

884525 /3 114 005 3% v AN N
8 1595028%421774
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Japanese knife
AZZA SANTOKU

Niiz japonsky AZZA SANTOKU / Coltello giapponese AZZA SANTOKU
Cuchillo japonés AZZA SANTOKU / Faca japonesa AZZA SANTOKU
Japanisches Messer AZZA SANTOKU / Couteau japonais AZZA SANTOKU
N6z japoriski AZZA SANTOKU / Noz japonsky AZZA SANTOKU

Hox anoxckuit AZZA SANTOKU

884531 ¢/n 17 oo 4 26 36 8||UE|J|!!J|!||L!|!!|!|LL|||

) DU

811384532 6/48 144 0036 406 3
an

=
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Bread knife AZZA

NiiZ na chléb AZZA / Coltello pane AZZA
Cuchillo pan AZZA / Faca p/pao AZZA
Brotmesser AZZA / Couteau a pain AZZA
N6z do chleba AZZA / N6z na chlieb AZZA

Hox xne6Hbiit AZZA
881536 648 12 003 @ 0 % ||L|EL||{!!|L||||!|J|JHUU||
P
~
Ham slicer AZZA
Niiz na Sunku AZZA / Coltello prosciutto AZZA >
Cuchillo jamonero AZZA / Faca p/presunto AZZA -

Schinkenmesser AZZA / Couteau a jambon AZZA
N6z do szynki AZZA / N6z na Sunku AZZA
Hox konbacHbiii AZZA

8%540 6/48 131 0032 46 27
an

| 111

595028"421859
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Japanese knife
AZZA NAKIRI

Niiz japonsky AZZA NAKIRI / Coltello giapponese AZZA NAKIRI
Cuchillo japonés AZZA NAKIRI / Faca japonesa AZZA NAKIRI
Japanisches Messer AZZA NAKIRI / Couteau japonais AZZA NAKIRI
N6z japoriski AZZA NAKIRI / N6z japonsky AZZA NAKIRI

Hox anonckuit AZZA NAKIRI

884543
Toom- /48 153 0031 363 33 264 8|||5|!L"(!lz“z!"u|5|||||||||||

Sharpening steel
AZZA

Ocilka AZZA / Affilatore AZZA

Wetzstahl AZZA / Fusil de boucher AZZA
Ostrzatka AZZA / Ocielka AZZA / Touunka AZZA

884550 /a5 129 ooss 3 26 s [N

L1808

Knife block AZZA, 9em 13em  13cm 21cm
with 6 knives

Blok na noze AZZA, se 6 nozi / Ceppo coltelli AZZA, con 6 coltelli
Tacoma AZZA, con 6 cuchillos / Cepo AZZA, com 6 facas

Messerblock AZZA, mit 6 Messern / Bloc a couteaux AZZA, avec 6 couteaux

Blok na noze AZZA, z 6 nozami / Blok na noze AZZA, so 6 nozmi
bnok ana Hoxeit AZZA, ¢ 6 HoXXamu

884596 6 14.6

Utility knife
GrandCHEF

Nz univerzalni GrandCHEF v
Coltello sbucciatore GrandCHEF :
Cuchillo multiusos GrandCHEF
Faca multiusos GrandCHEF
Universalmesser GrandCHEF
Couteau universel GrandCHEF
N6z uniwersalny GrandCHEF

N6z univerzalny GrandCHEF

Hox yHuBepcanbHbiit GrandCHEF

8894610 12/9% 118 0039 305 30
am

A Poultry .
shears AZZA
Niizky na driibez AZZA / Trinciapollo AZZA
Tijeras trinchar AZZA / Tesoura trinchante AZZA
Afilador chaira AZZA / Afiador facas AZZA Gefliigelschere AZZA / Ciseaux a volaille AZZA

0.062 57.5 395 275 LI

N

%

.

G

.

Chopper AZZA\

Sekacek AZZA / Mannaretta AZZA

Macheta AZZA / Cutelo AZZA
Hackmesser AZZA / Hachoir a viande AZZA
Tasak AZZA / Sekéacik AZZA / Tonopuk AZZA

8*13;‘:5"14 6/36 162 0035 47 H"
028"421873

v o [l
8595

5168

X 0O

Nozyce do drobiu AZZA / Noznice na hydinu AZZA
HoxXHuubl ana ntuubl AZZA

~

3

M
5 441352

95028

oo

!||| 884560 6/36 12 0024 32 3
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w

8?;‘512 12/9% 129 0083 3
am

oz (NCVINARIORA )
8 7595028"49
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Cook’s knife ‘3«‘»37
\\\\\\\ o,

GrandCHEF

Niiz kuchafsky GrandCHEF
Coltello cuoco GrandCHEF
Cuchillo cocinero GrandCHEF
Faca de cozinha GrandCHEF
Kochmesser GrandCHEF
Couteau de cuisine GrandCHEF
N6z kuchenny GrandCHEF

N6z kuchdrsky GrandCHEF
Hox KynuHapHblil GrandCHEF

8!1551614 12/48 108 0028 37
am

ss NI
8 491609

595028

\
N

)

\ sl 2
Knife Santoku \ i %%
GrandCHEF R ' i¢
Niz Santoku GrandCHEF

Coltello Santoku GrandCHEF
Cuchillo Santoku GrandCHEF
Faca Santoku GrandCHEF
Santokumesser GrandCHEF
Couteau Santoku GrandCHEF
N6z Santoku GrandCHEF
NoZ Santoku GrandCHEF
Hox Santoku GrandCHEF

Y o
-

T
491630

884620 15,43 11 009 33 34 2
17cm 595028

|

The set contains:

Knife block GrandCHEF,
with 5 knives

Blok na noze GrandCHEF, s 5 noZi

Ceppo GrandCHEF, con 5 coltelli

Tacoma GrandCHEF, con 5 cuchillos

Cepo GrandCHEF, ¢/5 facas

Messerblock GrandCHEF, mit 5 Messern

Bloc a couteaux GrandCHEF, avec 5 couteaux

Blok do nozy GrandCHEF, z 5 nozami

Blok na noze GrandCHEF, s 5 nozmi

bnok ans Hoxeit GrandCHEF, ¢ 5 Hoxamn
884640 6

13.8 0.060

92

Carving knife
GrandCHEF

Nz porcovaci GrandCHEF
Coltello arrosto GrandCHEF
Cuchillo trinchar GrandCHEF
Faca trinchante GrandCHEF
Tranchiermesser GrandCHEF
Couteau a découper GrandCHEF
N6z do porcjowania GrandCHEF
N6z porciovaci GrandCHEF

Ho nopumoHHblit GrandCHEF

N e
\\\\:ju,

N

81134516 12/72 13 0037 34 3.
5cm

a5, [MLINNALI

595028

2 (U
8 7595028"491623

n

3*23"]“5"‘!8 12/48 10 0030 40 3

=

Bread knife
GrandCHEF

Niz na chléb GrandCHEF
Coltello pane GrandCHEF
Cuchillo pan GrandCHEF
Faca de pao GrandCHEF
Brotmesser GrandCHEF
Couteau a pain GrandCHEF
N6z do chleba GrandCHEF
N6z na chlieb GrandCHEF
Hox xne6Hbiit GrandCHEF

884622 15,43 104 0030 39 34 n ’||||||||||||||“"|||||||||”
21cm 8 "595028"491647
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T
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Utility knife \ 1
FEELWOOD

N
Nz univerzalni FEELWOOD

Coltello sbucciatore FEELWOOD %
Cuchillo multiusos FEELWOOD

Faca multiusos FEELWOOD

Universalmesser FEELWOOD

Couteau universel FEELWOOD

N6z uniwersalny FEELWOOD
Noz univerzdlny FEELWOOD
Ho yHuBepcanbHbiil FEELWOOD

sg‘tﬂw 12/48 62 0022 315 305 225 8|||5”¢,!|5"(!|2||a!|||/!!J"3|u|¢|sl1||| 8!1334212 12/48 66 0023 325 315 225 8|||J!!U|{!|2|!!|||!!)||3||9|UU3||
N
h ™
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Cook’s knife Carving knife
FEELWOOD FEELWOOD \
Nz kuchafsky FEELWOOD Nz porcovaci FEELWOOD
Coltello cuoco FEELWOOD Coltello arrosto FEELWOOD .
Cuchillo cocinero FEELWOOD Cuchillo trinchar FEELWOOD
Faca de cozinha FEELWOOD Faca trinchante FEELWOOD
Kochmesser FEELWOOD Tranchiermesser FEELWOOD
Couteau de cuisine FEELWOOD Couteau a découper FEELWOOD
N6z kuchenny FEELWOOD N6z do porcjowania FEELWOOD
N6z kuchérsky FEELWOOD Nz porciovaci FEELWOOD
Ho KynuxapHbiit FEELWOOD Hox nopumoHbiit FEELWOOD
884818 884822
Seol® 12/48 106 0027 35 345 225 8|||5|L!|,5|L!|2|!!|||!|D|Uﬂu|,s||| SO8c 1248 98 002 35 345 2S5 8|||5||t!|5||‘!|2||§!|||!|0||1|’!J||0||5|||
884820 1y/45 109 o9 3 aas 2s  [UNIMMINANN| 884824 /s 105 ooxt a0 zas s (UINLINJHNAN
(0] 8 1595028403992 20cm 8 1595028"404012

N\
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Knife S Bread
Santoku . knife
FEELWOOD FEELWOOD &
N@z Santoku FEELWOOD N{z na chléb FEELWOOD \\3
Coltello Santoku FEELWOOD Coltello pane FEELWOOD J
Cuchillo Santoku FEELWOOD Cuchillo pan FEELWOOD 4
Faca Santoku FEELWOOD Faca de pao FEELWOOD
Santokumesser FEELWOOD Brotmesser FEELWOOD
Couteau Santoku FEELWOOD Couteau a pain FEELWOOD
N6z Santoku FEELWOOD N6z do chleba FEELWOOD
N6z Santoku FEELWOOD N6z na chlieb FEELWOOD
Hox Santoku FEELWOOD Hox xne6Hbiit FEELWOOD
884826 1)/ 14 oo ¥ w5 25 UMDY~ 884832 1p4 11 oos1 a0 ses 225 (LI
m 8 1595028404029 21cm 8 1595028"404036
Block WOODY Block WOODY
for 4 knives for 5 knives and shears
Blok WOODY pro 4 noze Blok WOODY pro 5 nozi a nlzky
Ceppo WOODY per 4 coltelli . Ceppo WOODY per 5 coltelli e trinciapollo
Tacoma WOODY para 4 cuchillos Tacoma WOODY para 5 cuchillos y tijeras
Cepo WOODY p/4 facas Cepo WOODY p/5 facas e tesoura
Block WOODY fiir 4 Messer Block WOODY fiir 5 Messer und Schere

Bloc WOODY pour 4 couteaux L %
Blok WOODY na 4 noze }‘ el
Blok WOODY na 4 noze 3

bnok WOODY ana 4 Hoxeii

Bloc WOODY pour 5 couteaux et ciseaux
Blok WOODY na 5 nozy i nozyce

Blok WOODY na 5 noZov a noznice na hydinu
Bnok WOODY ana 5 HoXeii h HOXHUL

869504 16 108 0.025 36 28 26 8|||5||9II||I 869505 16 159 0036 32 32 35



Block WOODY
for 6 knives and
shears/sharpening steel

Blok WOODY pro 6 nozi a niizky/ocilku
Ceppo WOODY per 6 coltelli e trinciapollo/affilatore
Tacoma WOODY para 6 cuchillos y tijeras/afilador

Cepo WOODY p/6 facas e tesoura/afiador

Block WOODY fiir 6 Messer und Schere/Wetzstahl

Bloc WOODY pour 6 couteaux et ciseaux/fusil de boucher
Blok WOODY na 6 nozy i nozyce/ostrzatke

Blok WOODY na 6 nozov, noznice na hydinu/ocielku
Bnok WOODY ans 6 HoXeil h HOXXHUL/TOUMAKI

go9s06 12wz ome 3w s [N
8 1595028 3

5028748693

NI

Block NOBLESSE for 4 knives

Blok NOBLESSE pro 4 noze / Ceppo NOBLESSE per 4 coltelli
Tacoma NOBLESSE para 4 cuchillos / Cepo NOBLESSE p/4 facas
Block NOBLESSE fiir 4 Messer / Bloc NOBLESSE 4 couteaux
Blok NOBLESSE na 4 noze / Blok NOBLESSE na 4 noze

bnok NOBLESSE ans 4 Hoxeit

s ooms s 2 s [|INNJINNY
8759 402155

5028

869510 ¢

Block NOBLESSE for 8 knives,
poultry shears/sharpening steel

Blok NOBLESSE pro 8 nozi, niizky na driibez/ocilku
Ceppo NOBLESSE per 8 coltelli e trinciapollo/affilatore

Tacoma NOBLESSE para 8 cuchillos, tijeras de trinchar/afilador chaira
Cepo NOBLESSE p/8 facas e tesoura trinchante/afiador

Block NOBLESSE fiir 8 Messer, Gefliigelschere/Wetzstahl

Bloc NOBLESSE 8 couteaus, ciseaux a volaille/fusil de boucher

Blok NOBLESSE na 8 nozy, nozyce do drobiu/ostrzatke

Blok NOBLESSE na 8 nozov, noznice na hydinu/ocielku

Bnok NOBLESSE ana 8 Hoxeil, HOXHUL, ANA NTULbI/TOUNAKN

o 0w s a s [N
8 "5 402179

95028

869514 4

94

Block WOODY for 13 knives
and shears/sharpening steel

Blok WOODY pro 13 nozii a ntizky/ocilku
Ceppo WOODY per 13 coltelli e trinciapollo/affilatore
Tacoma WOODY para 13 cuchillos y tijeras/afilador

Cepo WOODY p/13 facas e tesoura/afiador

Block WOODY fiir 13 Messer und Schere/ Wetzstahl

Bloc WOODY pour 13 couteaux et ciseaux/fusil de boucher
Blok WOODY na 13 nozy i nozyce/ostrzatke

Blok WOODY na 13 noZov, noznice na hydinu/ocielku

Bnok WOODY gna 13 HoXeli U HOXHUL/TOUMIKIA

869508 12 165 0.037 335 335 325 |

Block NOBLESSE for 6 knives,
poultry shears/sharpening steel

Blok NOBLESSE pro 6 nozl, niizky na driibez/ocilku
Ceppo NOBLESSE per 6 coltelli e trinciapollo/affilatore -
Tacoma NOBLESSE para 6 cuchillos, tijeras de trinchar/afilador chaira
Cepo NOBLESSE p/6 facas e tesoura trinchante/afiador

Block NOBLESSE fiir 6 Messer, Gefliigelschere/Wetzstahl

Bloc NOBLESSE 6 couteaus, ciseaux a volaille/fusil de boucher
Blok NOBLESSE na 6 nozy, nozyce do drobiu/ostrzatke

Blok NOBLESSE na 6 nozov, noznice na hydinu/ocielku

bnok NOBLESSE ans 6 Hoxeil, HOXHIL ANA NTULbI/TOYNNKN

869512 ¢

o7 oo a5 3 2 [lIIKIIAWN
8 402162

595028

Block NOBLESSE for 14 knives,
poultry shears/sharpening steel

Blok NOBLESSE pro 14 nozi, ntizky na driibez/ocilku
Ceppo NOBLESSE per 14 coltelli e trinciapollo/affilatore
Tacoma NOBLESSE para 14 cuchillos, tijeras de trinchar/afilador chaira
Cepo NOBLESSE p/14 facas e tesoura trinchante/afiador

Block NOBLESSE fiir 14 Messer, Gefliigelschere/Wetzstahl

Bloc NOBLESSE 14 couteaux, ciseaux a volaille/fusil de boucher

Blok NOBLESSE na 14 nozy, nozyce do drobiu/ostrzatke

Blok NOBLESSE na 14 nozov, noznice na hydinu/ocielku

bnok NOBLESSE ans 14 Hoxeil, HOXHUL ANA NTULbI/TOUNNKM

869516 « 107 oo ass 25 25 |[NINIJNIND)
8 7595028"402186
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Chopping board PRESTO

Kréjeci deska PRESTO / Tagliere PRESTO :

Tabla de cortar PRESTO / Tabua de cortar PRESTO ) (hopping

Schneidbrett PRESTO / Planche a découper PRESTO board/scoop PRESTO

Deska do krojenia PRESTO / Krdjacia doska PRESTO

Jlocka pa3genousas PRESTO Krdjeci deska/lopatka PRESTO / Tagliere/paletta PRESTO

Tabla de cortar/pala recogedora PRESTO
378810 3 119 0016 28 17 35 ||||||||| ||||||4|2||5|lo||| Tébua de cozinha/pé multiusos PRESTO / Schneidbrett/Kochschaufel PRESTO

26x16an ”rlslloilii T Planche a découper/pelle PRESTO / Deska do krojenia/topatka PRESTO
3307><82801:an 2% 117 0016 31 21 25 " 95028"424577" Kréjacia doska/lopatka PRESTO / Paspenoutias focka/coBok PRESTO
378814 o w7 oos w s o [INIMIANA] 378840 s s ooz 35 ws s 8|||5|!l5||0||2|!!|||!t!!1||1!!7!|3|||
8816 1 ms oo w0 B W Uy 378842 ;35 12 009 46 345 35 8|||5|E|5||l!!7!|s!|||!|!|0||1!|3||0|||

Flexible chopping
board PRESTO, set of 3

Krajeci deska pruznd PRESTO, sada 3 ks

Taglieri flessibili PRESTO, set 3 pz

Tablas de cortar flexibles PRESTO, jgo de 3

Tabuas de cortar flexiveis PRESTO, conjunto de 3
Schneidbrett PRESTO, Set 3 St., biegsam

Planche a découper flexible PRESTO, lot de 3 pcs
Deska do krojenia elastyczna PRESTO, 3 szt.
Krajacia doska pruznd PRESTO, stiprava 3 ks
[Nlocku pazpenounble rubkie PRESTO, Habop 3 .

sweers e me ame  ws  ms | ss LI

441987

®nanocare

TECHNOLOGY

600D
DESIGN

2017
Chopping board PRECI0SO

GERMAN
Kréjeci deska PRECIOSO / Tagliere PRECIOSO / Tabla de cortar PRECIOSO S D ﬂg"
Tabua de cortar PRECIOSO / Schneidbrett PRECIOSO / Planche & découper PRECIOSO SPECIAL
Deska do krojenia PRECIOSO / Krdjacia doska PRECIOSO / Pa3nenounas gocka PRECIOSO 1
T2 s e oom w5 e s UL 880w Can oms s s Cm [N
886 1 o s s w m I

95



natural

bamboo
wl

Chopping Chopping

board HOME PROFI board BAMB0O

Kréjeci deska HOME PROFI / Tagliere HOME PROFI Kréjeci deska BAMBOO / Tagliere BAMBOO

Tabla de cortar HOME PROFI / Tébua de cortar HOME PROFI Tabla de cortar BAMBOO / Tabua de cortar BAMBOO

Schneidbrett HOME PROFI / Planche & découper HOME PROFI Schneidbrett BAMBOO / Planche a découper BAMBOO

Deska do krojenia HOME PROFI / Krajacia doska HOME PROFI Deska do krojenia BAMBOO / Krajacia doska BAMBOO

[Nlocka pasgenouqas HOME PROFI [llocka pasgenouxas BAMBOO

379510 5 g 00w M B 2% 8||U!U!!!!||L!|3|U!|9|u|| 379810 5 11 oo u B % 8|||5||c!|5||0||2||8||||!|2||2||4||8||1|||
A2 n (o o (2 oz [a MMM 299812 o Cerams m a (s NN
33’67)(9513' 1 136 0025 38 26 26 8|||,5|EL"(!|2||8||||1!|3||7||9||1||1||| 3%19%1(& 1 134 003 37 25 2 g|||,>_|!!|5||0||2||8||||!|2||2||5|!’|E||
VS v e oon (e w a DU ZoE e ew a w s NN

natural}

bamboo
11

Chopping board AZZA . .

Krjeci deska AZZA 0il for wooden chopping

Tagliere rettangolare AZZA b boards HOME PROFI

Tabla de cortar AZZA Olej na dfevéné kréjeci desky HOME PROFI

Tabua de cortar rectangular c/bordo AZZA Olioimpregnante per taglieri in legno HOME PROFI
Schneidbrett AZZA Aceite para tablas de cortar de madera HOME PROFI
Planche a découper AZZA Oleo para tabuas de madeira HOME PROFI

Deska do krojenia AZZA 01 fiir Holzschneidbretter HOME PROFI

Krdjacia doska AZZA Huile pour les planches a découper en bois HOME PROFI
[Nlocka pasgenouas AZZA Olej do drewnianych desek do krojenia HOME PROFI

Olej na drevené dosky HOME PROFI
379890 ¢ g 00 @ 2 245 s |||5|L!l3||[!|2|!!|||!|l|||ll1||2||| Macno ans gepesanHbix pazaenoybix gocok HOME PROFI
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Cooking
Vareni
Cucinare
Cocinar
Cozinhar
Kochen
Cuisson
Gotowanie
Varenie
Bapka, xapka




Frying pan PRESTO MINI

Panev PRESTO MINI / Padella PRESTO MINI / Sartén PRESTO MINI
Frigideira PRESTO MINI/ Bratpfanne PRESTO MINI / Poéle PRESTO MINI
Patelnia PRESTO MINI / Panvica PRESTO MINI / CkoBopopa PRESTO MINI

598000 1348 57 005w I
m
594001 15,08 05 0066 3 |I||II||IIIII|||II|III||||I||
2 14cm

gy
c

(.1
Saucepan PRESTO MINI

Rendlik PRESTO MINI / Casseruola 1 manico PRESTO MINI / Cazo PRESTO MINI
Cacarola PRESTO MINI / Stielkasserolle PRESTO MINI / Sauteuse PRESTO MINI
Patelnia PRESTO MINI / Rajnica PRESTO MINI / KoL PRESTO MINI

531??".6 12/24 72 005 575 32 305 s||l3||s!!s||r!!2||a!|||z!!1||1|!J|lL||s||

595028"401

Wok PRESTO MINI

594010 15,48 143 0102 475 36
216cm

Frying pan PRESTO

Pénev PRESTO /Padella PRESTO

Sartén PRESTO / Frigideira PRESTO
Bratpfanne PRESTO / Poéle PRESTO
Patelnia PRESTO / Panvica PRESTO

CkoBopopa PRESTO
594018 ¢ 39 om0 36 = 2 [LININLANN]
— 8595028429909
9022 ¢ 56 omm w s e [lINIININNNLY
504026 ;45 o6 w4 s 265 ||I||II||IIIII|||IIII|I||IH||
429947

594030
6 58 0041 465 32 LA

230cm
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Grilling pan PRESTO MINI

Pénev grilovaci PRESTO MINI / Bistecchiera PRESTO MINI / Asador PRESTO MINI
Grelhador PRESTO MINI/ Grillpfanne PRESTO MINI / Poéle a griller PRESTO MINI
Patelnia do grillowania PRESTO MINI / Panvica grilovacia PRESTO MINI
CkoBopoga ana rpunosaua PRESTO MINI

594003 1145 102 o048 40 33 I
12x12cm
504004 13145 m9 0os9 46 35 ||I||II|L!QI!||IIIIIIIIIIII||

©
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Deep saucepan PRESTO MINI

Rendlik hluboky PRESTO MINI/ Casseruola fonda 1 manico PRESTO MINI
Cazo hervidor PRESTO MINI / Cacarola funda PRESTO MINI

Tiefe Stielkasserolle PRESTO MINI / Sauteuse profonde PRESTO MINI
Rondelek gteboki PRESTO MINI/ Rajnica hiboka PRESTO MINI

Tny6okuii koiw PRESTO MINI
504008 114 5 oo s s, [Ny

. .Mﬂ .@
ELECTRO [T CERAMIC
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8 "595028"429916

594020 3 o4 38

220cm
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Deep frying pan PRESTO with cover

Pénev hlubokd PRESTO s poklici / Padella fonda PRESTO con coperchio
Sartén alta PRESTO con tapa / Frigideira funda PRESTO com tampa

Tiefe Bratpfanne PRESTO mit Deckel / Poéle profonde PRESTO avec couvercle
Patelnia gteboka PRESTO z pokrywa / Panvica hibokd PRESTO s pokrievkou

CkoBopoga rny6okas PRESTO ¢ kpbiwwKoii
NI

53%124 6 95 0060 58 36
m 95028"4299
PP PR | 17111

Q

Frying pan with 4 dimples PRESTO

Pénev 4 oka PRESTO / Padella con 4 cerchi PRESTO

Sartén 4 circulos PRESTO / Frigideira c/4 circulos PRESTO
Bratpfanne 4 Eier PRESTO / Poéle pour 4 ceufs sur le plat PRESTO
Patelnia — 4 wgtebienia PRESTO / Panvica 4 okd PRESTO
CkoBopopa 4 yrny6nenus PRESTO

908 ¢ w0 I

@24m 95028"%

° (2
mﬂno -

GAS

Excellent non-stick coating

Anti-skid
handle

Mctmn 0K

Panev MANICO ROSSO / Padella MANICO ROSSO / Sartén MANICO ROSSO
Frigideira MANICO ROSSO / Bratpfanne MANICO ROSSO / Poéle MANICO ROSSO
Patelnia MANICO ROSSO / Panvica MANICO ROSSO / CkoBopoaa MANICO ROSSO

Frying pan MANICO ROSSO

9780 ¢ 4 o s w5 165 ||| ] ||"||||||"|||| I |||
8 "'595028"490343

90824 6 a0 nom s LI
S o o s s NN
S« e x s TN
597830 ¢ 7m oom @s ws Us (LSRR
m 8 15950281450589
597832 5 g5 o9 e75 40 18 ||| Il ||"||||||"||||||||| ||
@ 32em 8 15950281490556
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Crepiere PRESTO

Pénev na palacinky PRESTO / Crepiera PRESTO / Sartén crepes PRESTO
Frigideira p/crepes PRESTO / Bratpfanne PRESTO fiir Eierkuchen
Crépiére PRESTO / Patelnia do nalesnikw PRESTO

Panvica na palacinky PRESTO / CkoBopoza ans 6nuxos PRESTO

S92 a oos e » [ I
222cm 8 "595028"435474
R w (s oo a w [ws NI

5950287429992

Wok PRESTO

Shm ¢ o

Frying pan MANICO ROSSO,

2 grips

Panev MANICO ROSSO, 2 tichyty / Padella MANICO ROSSO, 2 manici
Sartén MANICO ROSSO, 2 asas / Frigideira MANICO ROSSO, 2 pegas
Bratpfanne MANICO ROSSO, 2 Griffe / Poéle MANICO ROSSO, 2 prises
Patelnia MANICO ROSSO, 2 uchwyty / Panvica MANICO ROSSO, 2 tichyty
Ckoopoga MANICO ROSSO, 2 pyuku

597848
@28cm

0.046 68 36

6 717 003 375 305 29 8|||5|||"|| ||L| Iy



Casserole MANICO ROSSO

Kastrol MANICO ROSSO / Casseruola MANICO ROSSO / Cacerola MANICO ROSSO
Tacho MANICO ROSSO / Kasserolle MANICO ROSSO / Casserole MANICO ROSSO
Garnek MANICO ROSSO / Kastrél MANICO ROSSO / Kactptona MANICO ROSSO

SIIBI0 4z 98 oom e 4 |||||||||||||||||"|||||||||||
6531“13’74‘_‘“ 4/8 12 0104 70 53 |‘|||||5||[!!2||§!“|!!)|!J||‘|5||”“

Saucepan MANICO ROSSO

Rendlik MANICO ROSSO / Casseruola T manico MANICO ROSSO
Cazo MANICO ROSSO / Cagarola MANICO ROSSO / Stielkasserolle MANICO ROSSO
Sauteuse MANICO ROSSO / Rondelek MANICO ROSSO / Rajnica MANICO ROSSO

Kosw MANICO ROSSO
597886 s
8 "'595028"490664

@16am, 131

Q

Frying pan ADVANCE . m.,

Pénev ADVANCE / Padella ADVANCE / Sartén ADVANCE
Frigideira ADVANCE / Bratpfanne ADVANCE / Poéle ADVANCE
Patelnia ADVANCE / Panvica ADVANCE / CkoBopoga ADVANCE

4/12 87 0058 47 355
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Wok MANICO ROSSO
SO o wa a0 UMY
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Double-sided frying pan PRESTO

Oboustrannd panev PRESTO / Padella doppia girafrittata PRESTO
Sartén doble tortillera PRESTO / Frigideira dupla PRESTO
Doppelpfanne PRESTO / Poéle double PRESTO

Dwustronna patelnia PRESTO / Obojstrannd panvica PRESTO

NByxcTopoHHas ckoBopoda PRESTO
594346
S« [ w0 ), I

Pénev FineSTONE / Padella FineSTONE / Sartén FineSTONE
Frigideira FineSTONE / Bratpfanne FineSTONE / Poéle FineSTONE
Patelnia FineSTONE / Panvica FineSTONE / CkoBopopa FineSTONE

Frying pan FineSTONE

W0 s o s
WU 5 o w n ||'”""""'||"U'l'!""||
00926 ;s o s L m
60928 ¢ o5 o L



Steak

PREON AT
Crepiere PREMIUM PREMIUM

Pénev na palacinky PREMIUM / Crepiera PREMIUM / Sartén crepes PREMIUM Pénev steakova PREMIUM / Bistecchiera PREMIUM / Asador ondulado PREMIUM
Frigideira p/crepes PREMIUM / Bratpfanne PREMIUM fiir Eierkuchen Grelhador PREMIUM / Steak-Bratpfanne PREMIUM / Poéle a steak PREMIUM
(répiére PREMIUM / Patelnia do nalesnikéw PREMIUM Patelnia do stekéw PREMIUM / Panvica steakovd PREMIUM
Panvica na palacinky PREMIUM / CkoBopoga ana 6nuxos PREMIUM CkoBopopa anA cteiikos PREMIUM

60124 1, g9 o m5 B oM |||J!UL!|2||!||EU!!!!|Z|U|| 601246 1, ms oo @ 3 BS | |||5|!|J|(!|2||z!|||l!|3||2|!)||3|!)|||

Grilling pan 7y
PREMION

Pénev grilovaci PREMIUM / Bistecchiera con manico pieghevole PREMIUM

Asador ondulado ¢/mango plegable PREMIUM . “ .
Grelhador c/pega dobravel PREMIUM / Grillpfanne PREMIUM Frying pan with 4 dimples PREMIUM
Poéle a griller PREMIUM / Patelnia do grillowania PREMIUM [ )

] - B Panev 4 oka PREMIUM / Padella con 4 cerchi PREMIUM
Panvica na grilovanie PREMIUM / CkoBopona-rpune PREMIUM Sartén 4 circulos PREMIUM / Frigideira c/4 circulos PREMIUM

Bratpfanne 4 Eier PREMIUM / Poéle pour 4 ceufs sur le plat PREMIUM
601250 1, 106 003 515 2 2S 8||U!'JL!!!!"L!U'J'!UU"

24%24cm Patelnia 4 wgtebienia PREMIUM / Panvica 4 okd PREMIUM
Q 4 PREMIUM

gogzzssaﬁ 12 138 0058 595 315 315 s|||5|L!|S|L!|2||f!||L!|3|u|!L!!J||| K0BOpoAa 4yrnybnenns —
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_~{|metal
gﬁ'll OKLan
4 Crepiere i-PREMIUM
Frying pan i-PREMIUM Panev na palacinky i-PREMIUM / Crepiera i-PREMIUM / Sartén crepes i-PREMIUM

Panevi-PREMIUM / Padella i-PREMIUM / Sartén i-PREMIUM Frigideira p/crepes i-PREMIUM / Bratpfanne i-PREMIUM fiir Eierkuchen
Frigideira i-PREMIUM / Bratpfanne i-PREMIUM / Poéle i-PREMIUM Crépiere i-PREMIUM / Patelnia do nalesnikéw i-PREMIUM
Patelnia i-PREMIUM / Panvica i-PREMIUM / CkoBopopia i-PREMIUM Panvica na palacinky i-PREMIUM / Ckoopoga ana 6nutoB i-PREMIUM
602036
o ¢ (5 oon [ s [ UMM B o (e
602024
ot o (s 0, WM
602026 ¢ 75 oo s sas s JININGININN
©26cm 8 595028442380

602028 ¢ a7 oo s s w JINININ

@28cm 95028"438857
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Wok i-PREMIUM

Deep frying pan
i-PREMIUM Stone

GAS

Pénev hluboka i-PREMIUM Stone / Padella fonda i-PREMIUM Stone
Sartén honda i-PREMIUM Stone / Frigideira funda i-PREMIUM Stone
Tiefe Bratpfanne i-PREMIUM Stone / Poéle profonde i-PREMIUM Stone
Patelnia gteboka i-PREMIUM Stone / Panvica hibokd i-PREMIUM Stone
CkoBopoaa rny6okas i-PREMIUM Stone

602434 . 5 [
OHB o o ow m ms o MR Cedta f SR s"ﬁﬁﬁﬁﬁﬁ"ﬁmﬂ
02338 6 95 0or o5 365 185 8"595028”477085"

& 3D surface

Frying pan i-PREMIUM Stone

Pénev i-PREMIUM Stone
Padella i-PREMIUM Stone
Sartén i-PREMIUM Stone
Frigideira i-PREMIUM Stone
Bratpfanne i-PREMIUM Stone
Poéle i-PREMIUM Stone
Patelnia i-PREMIUM Stone
Panvica i-PREMIUM Stone
CkoBopoga i-PREMIUM Stone

.:W =

s

602418 ¢ 4, o016 39 w5 1

N

218cm
602424 5 g6 51 3 155 ||| L] ||||||||||||||"||||| “
224cm 8 '595028"454994
602428 ;g4 0035 59 36 165 H| Il |||||||||||||||||||||||
228cm 8 '595028"455052
60432 ¢ (o7 oo @ w n (IO

3D surface

[ald]
INDUCTION ELECTRO GAS CERAMIC

Crepiere i-PREMIUM Stone

Pénev na palacinky i-PREMIUM Stone / Crepiera i-PREMIUM Stone

Sartén crepes i-PREMIUM Stone / Frigideira p/crepes i-PREMIUM Stone
Bratpfanne fiir Eierkuchen i-PREMIUM Stone / Crépiére i-PREMIUM Stone
Patelnia do nalesnikow i-PREMIUM Stone / Panvica na palacinky i-PREMIUM Stone
CkoBopopa ana 6nuHoB i-PREMIUM Stone

602454 7 oo s ms s [UIINNGINILN]
a 8 1595028401509
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INDUCTION ELECTRO Ghs CERAMIC
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INDUCTION ELECTRO GAS CERAMIC

vo oo ses s s JIIIIILINN
8 "595028"4

77092

Wok i-PREMIUM Stone

602458
@28cm

Grilling pan i-PREMIUM Stone

Pénev grilovacii-PREMIUM Stone / Bistecchiera i-PREMIUM Stone

Asador i-PREMIUM Stone / Grelhador i-PREMIUM Stone

Grillpfanne i-PREMIUM Stone / Poéle a griller i-PREMIUM Stone

Patelnia do grillowania i-PREMIUM Stone / Panvica grilovacia i-PREMIUM Stone
CkoBopoaa ana rpunosanua i-PREMIUM Stone

602466
Hioes 671 0031 595 345 15 s|



3D surface

/ mE
Frying pan gﬁl

PRESIDENT

Panev PRESIDENT / Padella PRESIDENT / Sartén PRESIDENT
Frigideira PRESIDENT / Bratpfanne PRESIDENT / Poéle PRESIDENT
Patelnia PRESIDENT / Panvica PRESIDENT / Ckosopoza PRESIDENT

602620
IR T

602624 , o, ooss a5 28 36 JINCINAININL ) N rﬁetal | I

@24cm 8 "595028"483000! € 4 ol( -o -haﬂ -©

62(’)%?3“6 4 69 0052 465 305 365 ||||||||||||||||||||| ||||||||| Wok PRESIDENT
8 1595028148501 7

DR« (2 o [ ms (o UMMM TS e o (ses w [ MUY

Wok PRESIDENT,
with cover

Wok PRESIDENT, s poklici

Wok PRESIDENT, con coperchio
Wok PRESIDENT, con tapa
Wok PRESIDENT, com tampa
Wok PRESIDENT, mit Deckel

[
Wok PRESIDENT, avec couvercle )
Wok PRESIDENT, z pokrywa /| metal
Wok PRESIDENT, s pokrievkou P OK

Wok PRESIDENT, ¢ pbiwKoii

[19 CERAMIC
|
566

602650/030m 2 7 om 55 37 sss [N

5028"493

_removable
handle

HOT-AIR GAS ELECTRO
Pénev SmartCLICK / Padella SmartCLICK / Sartén SmartCLICK / Frigideira SmartCLICK DESIGN AWARD
Bratpfanne SmartCLICK / Poéle SmartCLICK / Patelnia SmartCLICK / Panvica SmartCLICK SPECIAL

CkoBopoga SmartCLICK 2016 2017
605020 ¢ 545 o a5 W B 8|||5||€!|5"(!|Z||E!|||!|zl|1!|1|!J||(|,:|| 605024 ¢ g5 o9 s ns Ws 8|||5|l!|5||(!|2|l!||L!!L!|1||1||3|||
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Deep frying pan Y
SmartCLICK

INDUCTION

Panev hluboké SmartCLICK / Padella fonda SmartCLICK / Sartén honda SmartCLICK

Frigideira funda SmartCLICK / Tiefe Bratpfanne SmartCLICK
Poéle profonde SmartCLICK / Patelnia gteboka SmartCLICK .
Panvica hlboka SmartCLICK / Tny6okas ckosopoga SmartCLICK Wok SmartCLICK INDUCTION Gis eiecro _Jil ceRAiC
605038 605058
a8an 6 91 00M @ 355 0 ||LL|5|02|!!||LL|!|1||3||7|| P28am O 85 005 595 355 25 |||5|!L||[!!;!|2!|||!LU!|1||!L||

2 thermal zones

Intense grilling

Keeping

food warm

Smooth grilling pan SmartCLICK

Grilling pan SmartCLICK Pénev grilovaci hladké SmartCLICK / Bistecchiera liscia SmartCLICK

Pénev grilovaci SmartCLICK / Bistecchiera SmartCLICK / Asador SmartCLICK Asador plancha SmartCLICK / Grelhador liso SmartCLICK
Grelhador SmartCLICK / Grillpfanne SmartCLICK / Poéle a griller SmartCLICK Glatte Grill-Bratpfanne SmartCLICK / Poéle a griller lisse SmartCLICK
Patelnia do grillowania SmartCLICK / Panvica na grilovanie SmartCLICK Patelnia do grillowania gtadka SmartCLICK / Panvica grilovacia hladka SmartCLICK
CkoBopopa-rpunb SmartCLICK CkoBopopa-rpunb rnaakas SmartCLICK
605068 605069
S8 o (e ms a6 o e e e s (WA

Oval frying pan

Grilling pan SmartCLICK .

-h Ay - -©
GAS ELECTRO CERAMIC

Panev grilovaci SmartCLICK / Bistecchiera SmartCLICK for fish SmartCLICK
Asador SmartCLICK / Grelhador SmartCLICK Panev na ryby ovalnd SmartCLICK / Griglia ovale per pesce SmartCLICK
Grillpfanne SmartCLICK / Poéle  griller SmartCLICK Sartén oval para pescado SmartCLICK / Frigideira oval p/peixe SmartCLICK
Patelnia do grillowania SmartCLICK Ovale Fischpfanne SmartCLICK / Poéle a poisson ovale SmartCLICK
Panvica grilovacia SmartCLICK Patelnia na ryby owalna SmartCLICK / Panvica na ryby ovélna SmartCLICK
CkoBopoga Ans rpunosanua SmartCLICK CkoBopopa oBanbHaa and pblobl SmartCLICK

605066 ¢ 87 oo w 2 |||5|!|5"(!|2"z!|||/!|z|;|!|1"5||1||| 005076 6 a4 oom a5 ;s W ||LLL|02|!!||LL[!|1|LLL||
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Pénev na palacinky SmartCLICK / Crepiera SmartCLICK / Sartén crepes SmartCLICK
Frigideira p/crepes SmartCLICK / Bratpfanne fiir Eierkuchen SmartCLICK

Crépiere SmartCLICK / Patelnia do nalesnikéw SmartCLICK

Panvica na palacinky SmartCLICK / CkoBopoaa ana 6annos SmartCLICK

605086 ¢
@26cm

Crepiere SmartCLICK

T
484175

74 0035 55 36 18 8|||J|£!|J|{!L||é!"

Draining dish for frying pan SmartCLICK

Miska do panve SmartCLICK / Cestello scaldavivande per padelle SmartCLICK
Cestillo escurridor para sartenes SmartCLICK

Escorredor de alimentos p/frigideiras SmartCLICK

Schale in die Bratpfanne SmartCLICK / Bol de poéle SmartCLICK

Miseczka do patelni SmartCLICK / Miska do panvice SmartCLICK

Mucka gna ckoBopogbl SmartCLICK

605098 12/72 85 009 53 33 515 8|||5||!|5"t!|2"2!|||l!l9”1!|1"2"9|||

Frying pan GrandCHEF,
long handle

Pénev GrandCHEF, dlouhd rukojet
Padella GrandCHEF, manico lungo
Sartén GrandCHEF, mango largo
Frigideira GrandCHEF, cabo longo
Bratpfanne GrandCHEF, langer Stiel
Poéle GrandCHEF, manche long
Patelnia GrandCHEF, dtuga rekojes¢
Panvica GrandCHEF, dlha rukovét
CkoBopopa GrandCHEF, anuHHan pyuka

606820
6 41 0019 43 30 15 8”|5|l!L"{!L“!W!!J|1|!]||2|!)|||

©20cm
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Fryi GrandCHEF, A
s (@) (2](0) (€]

Panev GrandCHEF, 2 ichyty / Padella GrandCHEF, 2 manici
Sartén GrandCHEF, 2 asas / Frigideira GrandCHEF, 2 pegas
Bratpfanne GrandCHEF, 2 Griffe / Poéle GrandCHEF, 2 prises
Patelnia GrandCHEF, 2 uchwyty / Panvica GrandCHEF, 2 ichyty
CkoBopoaa GrandCHEF, 2 pyuku

606842

900882 ¢ 85 om6 36 s B |||J|(!U|g !!!"L!MQL!!JH

606846 , 65 o002 39 39 2 “| Il ||||||||||||| (11 |”
@36cm 8 "595028"488357"

Frying pan with 4 dimples

SmartCLICK

Pénev 4 oka SmartCLICK / Padella con 4 cerchi SmartCLICK

Sartén 4 circulos SmartCLICK / Frigideira ¢/4 circulos SmartCLICK
Bratpfanne 4 Eier SmartCLICK / Poéle pour 4 ceufs sur le plat SmartCLICK
Patelnia 4 wgtebienia SmartCLICK / Panvica 4 okd SmartCLICK
CkoBopoaa 4 yrny6nenus SmartCLICK

605090
S odam 6 105 0032 52 33 195 8|||5|L!l5||(!|2||2!|||1!u|5!|1|!1||6||
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Deep frying pan . “ . .
GrandCHEF, 2 grips M

Panev hluboké GrandCHEF, 2 ichyty / Padella fonda GrandCHEF, 2 manici
Sartén honda GrandCHEF, 2 asas / Frigideira funda GrandCHEF, 2 pegas

Tiefe Bratpfanne GrandCHEF, 2 Griffe / Poéle profonde GrandCHEF, 2 manches
Patelnia gteboka GrandCHEF, 2 uchwyty / Panvica hiboké GrandCHEF, 2 dchyty
Tny6okas ckoBopopa GrandCHEF, 2 pyuku

606854
224cm 8 i

o o [

606860
230cm 8 52

53928‘?"2 6 84 0038 36 35
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Crepiere GrandCHEF

Pénev na palacinky GrandCHEF / Crepiera GrandCHEF / Sartén crepes GrandCHEF

Frigideira p/crepes GrandCHEF / Bratpfanne fiir Eierkuchen GrandCHEF "
Crépiére GrandCHEF / Patelnia do nalesnikow GrandCHEF
Wok GrandCHEF INDUCTION s tecrno J - GeRAIC

Panvica na palacinky GrandCHEF / CkoBopoga ana 6aunos GrandCHEF
606850 ;53 oo 55 s 19 WMD) 606863 6 75 aoss e a0 s [UIINININ
cm 8 1595028402346 ©928cm 8 59

50287495348

Y
Casserole GrandCHEF

Deep pot GrandCHEF

Hrnec GrandCHEF / Pentola Grand CHEF / Olla GrandCHEF Kastrol GrandCHEF / Casseruola GrandCHEF / Cacerola GrandCHEF

Panela GrandCHEF / Topf GrandCHEF / Faitout GrandCHEF Tacho GrandCHEF / Kasserolle GrandCHEF / Casserole GrandCHEF

Gamek GrandCHEF / Hrniec GrandCHEF / Kactpiona GrandCHEF Garnek GrandCHEF / Kastrol GrandCHEF / Kacptona GrandCHEF
606868

06864 48 95 om0 50 s R 8|||J!|J|(!L|!’|L!!J|S||3||!|!|| Oltomag 412 101 0077 48 4 35 8||H%Hﬁ%=||E%EHhE||
606870
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606874 45 1 oo s ss ass (NN

595028491081

@24cm,4.51

Sa ucepan GrandCHEF INDUCTION GAS ELECTRO CERAMIC

Rendlik GrandCHEF / Casseruola 1 manico GrandCHEF / Cazo GrandCHEF
Cacarola GrandCHEF / Stielkasserolle GrandCHEF / Sauteuse GrandCHEF
Rondelek GrandCHEF / Rajnica GrandCHEF / Kow Grand CHEF WOK CANTON inpucrion Jll —Gis sizcreo il Giwic

S06886 412 83 oo @15 375 ms s|||5|ulsl|r!|z"z!|||!l9”1|!:|l9”z‘;|| 607030 1, s oo 615 3 WS 8||!JE|J|(!L||!|||!U|9"JL|L|”
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@ 16,18,20cm @ 20,22,24cm @ 24,26,28cm @ 28, 30,32cm
Cover UNICOVER
Poklice UNICOVER / Coperchio UNICOVER
Tapa UNICOVER / Tampa UNICOVER
Deckel UNICOVER / Couvercle UNICOVER
Pokrywka UNICOVER / Pokrievka UNICOVER
Kpbiwka UNICOVER
619116 619120
©16,18,20cm 2 il %02 IR Ll 8 |||5|!|5"(!!!I2!|||!!J|!1“/!|5Iu|| @20,22,24cm
619124 619128
© 24,26,28am 2 Ll "0 K S 8 |||5|E|5"(!I2"2!|||!I0|!J“/!|7”?!|| ©28,30,32am

Oven safe cover UNICOVER )

Poklice do trouby UNICOVER
Coperchio in vetro UNICOVER
Tapa para horno UNICOVER
Tampa para forno UNICOVER i
Backofenfester Deckel UNICOVER

Couvercle pour four UNICOVER

Pokrywka do piekarnika UNICOVER

Pokrievka do rdry UNICOVER

Kpbiwka ana ucnonb3osanus B ayxoke UNICOVER

G s (s s s (DU grons

619086 5 75 oo 3% N 8|’!5|L!|5||(!ﬂ!!|||/!l,||1|u|3|!|| 619088

TN

Glass cover UNICOVER

Sklenéna poklice UNICOVER

Coperchio in vetro UNICOVER

Tapa de vidrio UNICOVER

Tampa de vidro UNICOVER

Glasdeckel UNICOVER A\ R

Couvercle en verre UNICOVER .

Szklana pokrywka UNICOVER

Sklenend pokrievka UNICOVER =~

CreknaxHas Kpbiwka UNICOVER T
619022

61020 5 45 o8 B B B s|||s”s!|5"r!|z||!|||!|3"3"2”!|1||| 619022

g o w e s o NN g

619028 s s oo s u w NN 619030

619932 ¢ 5 o s u w [ININNNN

m 8 59
Glass cover UNICOVER

Sklenénd poklice UNICOVER / Coperchio in vetro UNICOVER [
Tapa de vidrio UNICOVER / Tampa de vidro UNICOVER |
Glasdeckel UNICOVER / Couvercle en verre UNICOVER

Szklana pokrywka UNICOVER / Sklenend pokrievka UNICOVER

50281451344 //j

w e o w0 (s, MUY

12 108 0.052 66 34 235 8"ISl!I"“III|||"|I"I“I|||

5028"400489

EHEE

s 67 oo 35z 2 |IININGNNLAON
8 7595028"491821
8 89 0034 345 31 315 8|||5|!|5"[!|2II8I|||1!I9"1"{U1!|5I||

s o3 oon 35 ns oz [IIAIED)

95028"4918

4
7

220-32cm

o [5 e 50  [a, UMMM
8 72 009 34 29 8|||JEUL!!!|!||L!|3||3||Z|||6|5|||

s o5 oo 3¢ m x|
8 7595028433289

\

(reknaHHaA Kpbiwka UNICOVER ) 26%26cm
1 : 2
R L e
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Cookware set AMBITION, 10 pcs

Sada nddobi AMBITION, 10 dilii / Batteria AMBITION, 10 pz . -
Bateria de cocina AMBITION, 10 pzs / Trem de cozinha AMBITION, 10 pcs stainless steel 18/10
Topfset AMBITION, 10-teilig / Batterie de cuisine AMBITION, 10 piéces

Komplet garnkow AMBITION, 10 czgsci / Stprava riadu AMBITION, 10 dielov n " .
o

Habop nocyabi AMBITION, 10 npegmeToB

716410 2 51 0078 51 285 so_ JINANATHMA ]

Included / Obsahuje:

Saucepan AMBITION with cover
214cm, 1.0l

Rendlik AMBITION s poklici / Casseruola 1 manico AMBITION con coperchio
Cazo AMBITION con tapa / Cagarola AMBITION ¢/tampa

Stielkasserolle AMBITION mit Deckel / Sauteuse AMBITION avec couvercle
Rondelek AMBITION z pokrywka / Rajnica AMBITION s pokrievkou

Kow AMBITION ¢ kpblwKoit

Casserole AMBITION with cover
216am1.51,218m2.51,620cm3.01

Kastrol AMBITION s poklici / Casseruola AMBITION con coperchio
Cacerola AMBITION con tapa / Tacho AMBITION ¢/tampa

Kasserolle AMBITION mit Deckel / Casserole AMBITION avec couvercle
Garnek AMBITION z pokrywka / Kastrél AMBITION s pokrievkou
Kacrprona AMBITION ¢ kpbiwwkoit

Deep pot AMBITION with cover
224cm,6.01

Hrnec AMBITION s poklici / Pentola AMBITION con coperchio
Olla AMBITION con tapa / Panela AMBITION ¢/tampa

Topf AMBITION mit Deckel / Faitout AMBITION avec couvercle
Garnek AMBITION z pokrywka / Hrniec AMBITION s pokrievkou
Kacrptona rny6okaa AMBITION ¢ kpbiwwkoit
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Cookware set VIVA, 10 pcs
Sada nddobi VIVA, 10 dili / Batteria VIVA, 10 pz

Bateria de cocina VIVA, 10 pzs / Trem de cozinha VIVA, 10 pcs stainless steel 18/10

Topfset VIVA, 10-teilig / Batterie de cuisine VIVA, 10 pieces

Komplet garnkéw VIVA, 10 czesci / Sd iadu VIVA, 10 diel - . “ .

e T
meso 2 w1 em s a s LI

Included / Obsahuje:

Saucepan VIVA with cover
o14cm,1.01

Rendlik VIVA's poklici / Casseruola 1 manico VIVA con coperchio
Cazo VIVA con tapa / Cacarola VIVA ¢/tampa

Stielkasserolle VIVA mit Deckel / Sauteuse VIVA avec couvercle
Rondelek VIVA z pokrywka / Rajnica VIVA s pokrievkou

KoBw VIVA c kpbiwKoii

Casserole VIVA with cover
216am1.51,218m2.51,620cm3.01

Kastrol VIVA s poklici / Casseruola VIVA con coperchio
Cacerola VIVA con tapa / Tacho VIVA c/tampa

Kasserolle VIVA mit Deckel / Casserole VIVA avec couvercle
Garnek VIVA z pokrywka / Kastrél VIVA s pokrievkou
Kactpiona VIVA ¢ kpbiwkoii

Deep pot VIVA with cover
©24cm,6.01

Hrnec VIVA s poklici / Pentola VIVA con coperchio
Olla VIVA con tapa / Panela VIVA ¢/tampa

Topf VIVA mit Deckel / Faitout VIVA avec couvercle
Garnek VIVA z pokrywka / Hrniec VIVA s pokrievkou
Kactptona rny6okas VIVA ¢ kpbiwkoit
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Cookware set SmartCOVER, 8 pcs

Sada nddobi SmartCOVER, 8 dilii / Batteria SmartCOVER, 8 pz / Bateria de cocina SmartCOVER, 8 pzs

martCOVER ”i

N GERMAN

stainless steel 18/10

Trem de cozinha SmartCOVER, 8 pcs / Topfset SmartCOVER, 8-teilig / Batterie de cuisine SmartCOVER, 8 piéces | @ I | 8 I | @ |
! ! INDUCTION

Komplet garnkéw SmartCOVER, 8 czedci / Siiprava riadu SmartCOVER, 8 dielov
Ha6op nocyzpl SmartCOVER, 8 npeameToB

727908 2 12.2 0.070

Included / Obsahuje:

Saucepan SmartCOVER with cover
216cm,1.51

W w o es

Rendlik SmartCOVER s poklici / Casseruola T manico SmartCOVER con coperchio
Cazo SmartCOVER con tapa / Caarola SmartCOVER c/tampa

Stielkasserolle SmartCOVER mit Deckel / Sauteuse SmartCOVER avec couvercle
Rondelek SmartCOVER z pokrywka / Rajnica SmartCOVER s pokrievkou

Ko SmartCOVER ¢ kpbiLuKoii

Casserole SmartCOVER with cover
218am2.01,620cm3.01

Kastrol SmartCOVER s poklici / Casseruola SmartCOVER con coperchio
Cacerola SmartCOVER con tapa / Tacho SmartCOVER c/tampa

Kasserolle SmartCOVER mit Deckel / Casserole SmartCOVER avec couvercle
Garnek SmartCOVER z pokrywkg / Kastrél SmartCOVER s pokrievkou
Kacrptona SmartCOVER ¢ Kpbitwkoit

Deep pot SmartCOVER with cover

220cm4.01

Hrnec SmartCOVER s poklici / Pentola SmartCOVER con coperchio
Olla SmartCOVER con tapa / Panela SmartCOVER c/tampa

Topf SmartCOVER mit Deckel / Faitout SmartCOVER avec couvercle
Garnek SmartCOVER z pokrywka / Hrniec SmartCOVER s pokrievkou
Kacrpiona rny6okas SmartCOVER ¢ KpbILuKoii
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Deep pot SmartCOVER
with cover

Hrnec SmartCOVER s poklici
Pentola SmartCOVER con coperchio
Olla SmartCOVER con tapa

Panela SmartCOVER com tampa
Topf SmartCOVER mit Deckel
Faitout SmartCOVER avec couvercle
Garnek SmartCOVER z pokrywka
Hrniec SmartCOVER s pokrievkou
Kacrptona SmartCOVER ¢ Kpbiwwkoit

727923
oaaman M3 142 0103 5

«

5

Casserole SmartCOVER
with cover

Kastrol SmartCOVER s poklic
Casseruola SmartCOVER con coperchio
Cacerola SmartCOVER con tapa

Tacho SmartCOVER com tampa
Kasserolle SmartCOVER mit Deckel
Casserole SmartCOVER avec couvercle
Garnek SmartCOVER z pokrywka
Kastrdl SmartCOVER s pokrievkou
Kacrptona SmartCOVER ¢ kpbiwwkoit

727932
om0l M8 M1 0073 515

727935
ool ° [ 82 0063 [625

Saucepan SmartCOVER
with cover
Rendlik SmartCOVER s poklici

Casseruola T manico SmartCOVER con coperchio

Cazo SmartCOVER con tapa

Cacarola SmartCOVER com tampa
Stielkasserolle SmartCOVER mit Deckel
Sauteuse SmartCOVER avec couvercle
Rondelek SmartCOVER z pokrywka
Rajnica SmartCOVER s pokrievkou
Ko SmartCOVER ¢ KpblLuKoii

727941 6/12

216am,1.51

stainless steel 18/10

LmJLEJLmJ

@5 285 . I

95028 49294

555 465 33 8||||||||||||||||||||||||||||||

595028"492965'




Cookware set PRESTO, 11 pcs

Sada nddobi PRESTO, 11 dilii / Batteria PRESTO, 11 pz

Bateria de cocina PRESTO, 11 pzs / Trem de cozinha PRESTO, 11 pcs
Topfset PRESTO, 11-teilig / Batterie de cuisine PRESTO, 11 pieces
Komplet garnkow PRESTO, 11 czgsci / Stprava riadu PRESTO, 11 dielov
Ha6op nocyap! PRESTO, 11 npeameTos

716511 2 1. 0.084 55 2 54 Iy

Included / Obsahuje:

Saucepan PRESTO with spout and cover
214m0.751

Rendlik PRESTO s nalevkou a poklici / Casseruola T manico PRESTO con beccuccio e coperchio

Cazo PRESTO con vertedor y tapa / Cagarola PRESTO ¢/tampa e bico

Stielkasserolle PRESTO mit AusgieBer und Deckel / Sauteuse PRESTO avec bec verseur et couvercle
Rondelek PRESTO z dzidbkiem i pokrywka / Rajnica PRESTO s lievikom a pokrievkou
KoL PRESTO c BOPOHKOIA 1 KpblLLKOiA

Casserole PRESTO with cover
216am1.51, 218m 2.01, 320 cm 3.01

Kastrol PRESTO s poklici / Casseruola PRESTO con coperchio
Cacerola PRESTO con tapa / Tacho PRESTO c/tampa

Kasserolle PRESTO mit Deckel / Casserole PRESTO avec couvercle
Garnek PRESTO z pokrywka / Kastrdl PRESTO s pokrievkou
Kactpiona PRESTO ¢ kpbiwukoii

Deep pot PRESTO with cover
224cm7.01

Hrnec PRESTO s poklici / Pentola PRESTO con coperchio
Olla PRESTO con tapa / Panela PRESTO ¢/tampa

Topf PRESTO mit Deckel / Faitout PRESTO avec couvercle
Garnek PRESTO z pokrywka / Hrniec PRESTO s pokrievkou
Kacrptona rny6okas PRESTO ¢ KpbiLuKoii

Frying pan PRESTO

024 cm

Pénev PRESTO / Padella PRESTO
Sartén PRESTO / Frigideira PRESTO
Bratpfanne PRESTO / Poéle PRESTO
Patelnia PRESTO / Panvica PRESTO / CkoBopoaa PRESTO
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Deep pot PRESTO
with cover

Hrnec PRESTO s poklici

Pentola PRESTO con coperchio

Olla PRESTO con tapa

Panela PRESTO ¢/tampa

Topf PRESTO mit Deckel

Faitout PRESTO avec couvercle

Garnek PRESTO z pokrywka

Hrniec PRESTO s pokrievkou

Kactpiona Bbicokas PRESTO ¢ kpbiLuKoit

728014
olhamas) 412 125 0087 45 35

728018
szl 4/8 122 00% 53 42

728022
oneamss 4 87 000 58 2%

Deep pot PRESTO
with spout and cover

Hrnec PRESTO s nélevkou a poklici

Pentola PRESTO con beccuccio e coperchio

Olla PRESTO con vertedor y tapa

Panela PRESTO ¢/bico e tampa

Topf PRESTO mit Deckel und AusgieRer

Faitout PRESTO avec couvercle et bec verseur
Garnek PRESTO z dzidbkiem i pokrywka

Hrniec PRESTO s lievikom a pokrievkou

Kacrptona Bbicokad PRESTO ¢ BOPOHKOIA 1 KpbILLKOI

728118
ooy A8 BT 005 545 45

728124
m}}m’w 4 108 0083 6 28

Casserole PRESTO
with cover

Kastrol PRESTO s poklici
Casseruola PRESTO con coperchio
Cacerola PRESTO con tapa

Tacho PRESTO ¢/tampa
Kasserolle PRESTO mit Deckel
Casserole PRESTO avec couvercle
Garnek PRESTO z pokrywka
Kastrdl PRESTO s pokrievkou
Kactpiona PRESTO ¢ kpbiwwkoii

728214
Gueniq Y12 19 006 45 345

728218
ozl M8 M7 0080 53 4@

728222
oneni 482 0055 s 2

Casserole PRESTO
with spout and cover

Kastrol PRESTO s nalevkou a poklici

Casseruola PRESTO con beccuccio e coperchio
Cacerola PRESTO con vertedor y tapa

Tacho PRESTO ¢/bico e tampa

Kasserolle PRESTO mit Deckel und AusgieRer
Casserole PRESTO avec couvercle et bec verseur
Garnek PRESTO z dzidbkiem i pokrywka
Kastrdl PRESTO s lievikom a pokrievkou
Kactprona PRESTO ¢ BOpoHKOI# 1 KpbILLKOI

728318
Gibemaol /8 129 0085 55 M

728324
Gremas) 4 102 000 62 28

M
8 1"595028"430790
N
8 "595028"430813
M
8 "595028"430820

30875

430899

s
8 "595028"430905
N

8 "595028"430929
i

8 "595028"430943

I
8 7595028"431209

o
8 "595028"431223

728016 45 107 o074

@ 16an,2.01

728020
oem4o /8 147 0116 56

728024
024%?,7.«| 4 10 0088 63

728120
Gamas /8 158 o 57

728216
ol 48 93 0060 48

728220
Gl /8 136 0097 56

728224
oo 493 0o e

728320
Goanas 48 151 0102 57

28

48

38

46

28

48

stainless steel 18/10
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~

v

LEEJLJLEmJ
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8 "595028"431759

LT
8 "595028"431766

I
8 7595028"430882

g0 Ay
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Saucepan with both-sided spout PRESTO

Rendlik s oboustrannou nélevkou PRESTO / Casseruola 1 manico con doppio beccuccio PRESTO
Cazo con doble vertedor PRESTO / Cacarola com duplo bico PRESTO

Stielkasserolle mit beidseitigem AusgieBer PRESTO / Sauteuse a deux becs verseurs PRESTO
Rondelek z dwustronnym dziébkiem PRESTO / Rajnica PRESTO s lievikom

KoBuu ¢ AByxcTopoHHei BopoHkoil PRESTO

728512

1a712¢)§:§,102| 12/3 83 0046 47 245 40 8‘||5|!U|(!|2|!!||L!|3||1||3|!)|u|| As 12/36 M3 0067 545 215 M5 8|||S||t!|5||[!|2||2!|||!|3||1||1!|3||2l||
728516

gﬁgl‘gl 12/24 12 0069 425 345 47 8“|5Lﬂ|(!!2||t!“t!|3|!||/!u|!“ a0 2/ 139 008 48 36 51 8||UL!|J|!L|[!||L!|J|1|L!|!!||

Saucepan PRESTO with spout and cover

Rendlik PRESTO s ndlevkou a poklici / Casseruola T manico con beccuccio e coperchio PRESTO
Cazo PRESTO con vertedor y tapa / Cagarola PRESTO ¢/bico e tampa

Stielkasserolle PRESTO mit AusgieBer und Deckel / Sauteuse PRESTO avec couvercle et bec verseur
Rondelek PRESTO z dziobkiem i pokrywka / Rajnica PRESTO s lievikom a pokrievkou

Ko PRESTO ¢ BOPOHKOIA 1 KpbiLLIKOiA

728614 728616
@ 14am,0.751 il 0 QRGN 0 IR “ 8 |||5|E|5"c!|2||z!|||!|3"1"!|<|3ﬂ|| @ 16am,1.251 sl 7 Il 2 IR 8 |||5”‘!|5"(!|2||i!|||1!|3||1||!|7”¢|’:||
Saucepan PRESTO with non-stick coating and cover
Rendlik PRESTO s antiadheznim povlakem a poklici
Casseruola 1 manico PRESTO con coperchio
(Cazo PRESTO con recubrimiento antiadherente y tapa
Cacarola PRESTO ¢/revestimento antiaderente e tampa
Stielkasserolle PRESTO mit Antihaftbeschichtung und Deckel
Sauteuse PRESTO avec revétement antiadhésif et couvercle
Rondelek PRESTO z powtoka antyadhezyjna i pokrywka
Rajnica PRESTO s antiadhéznym povrchom a pokrievkou 3 J
KoBww PRESTO c aHTMNpMrapHbIM MOKPbITUEM 1 KPbILLKOIA ——
e 111 . NVRIR P e 11
Double-wall simmer pan PRESTO with cover
Miékovar dvouplastovy PRESTO s poklici / Casseruola bagnomaria PRESTO con coperchio
Cazo hervidor doble pared PRESTO con tapa / Cacarola p/banho-maria PRESTO ¢/tampa
Doppelwandiger Milchtopf PRESTO mit Deckel / Bouilloire & lait double paroi PRESTO avec couvercle
Garnek do gotowania mleka dwuwarstwowy PRESTO z pokrywka / Mliekovar dvojplastovy PRESTO s pokrievkou
Ko ang monoka asycTenHbiit PRESTO ¢ Kpbiwwkoii -
728718/ 216am,2.01 8 12.8 0.074 45 40 | o “595028”44624 ! “

Spaghetti pot PRESTO with cover

Hrnec na 3pagety PRESTO s poklici

Pastaiola PRESTO con coperchio

Cuecepastas PRESTO con tapa

Panela p/massas PRESTO c/tampa

Spaghetti-Topf PRESTO mit Deckel

Faitout a spaghettis PRESTO avec couvercle

Garnek do spaghetti PRESTO z pokrywka

Hrniec na 3pagety PRESTO s pokrievkou

Kactpiona Bbicokaa ans cnarettin PRESTO ¢ Kpbiwwkoii

729222
7%2023“0 4 12 0081 46 31 57 s“UEU'{!L"z!”'I!UU':!LI!“ oot 4 135 0100 505 335

AR
8 7595028431568

[
©
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Deep pot PRESTO with cover

Hrnec PRESTO s poklici / Pentola PRESTO con coperchio
Olla PRESTO con tapa / Panela PRESTO ¢/tampa

Topf PRESTO mit Deckel / Faitout PRESTO avec couvercle
Garnek PRESTO z pokrywka / Hrniec PRESTO s pokrievkou
Kacrptona rny6okas PRESTO ¢ KpbiLuKoii

o) &)

@20am,3.51 595028

@24an,6.51

594520 45 125 002 56 50 33 s|||”|”|"“||||/!|3|!)|!J||o"!|| 594524 4 76 o002 55 32 36 8|||5||‘!|5||(!|2||E!|||l!|3|!]||1||1||D|||

Casserole PRESTO with cover

Kastrol PRESTO s poklici / Casseruola PRESTO con coperchio
Cacerola PRESTO con tapa / Tacho PRESTO ¢/tampa

Kasserolle PRESTO mit Deckel / Casserole PRESTO avec couvercle
Garnek PRESTO z pokrywka / Kastrdl PRESTO s pokrievkou
Kactpiona PRESTO ¢ Kpbiwwukoii

3416 s 18 oow a5 (m MM TSATIE ks o oos st e e NN
o1 ws w4 oo S5 51 2 8|||5|E|5||(!|2||§!|||1|'|3|!J||1||/!|1||| oMM 4 7 0 5 2 B 8|||5||(!|5||(!!9!|z!|||l!|3|!J||1||5||é|3||
Saucepan PRESTO

Rendlik PRESTO / Casseruola 1 manico PRESTO
Cazo PRESTO / Cacarola PRESTO
Stielkasserolle PRESTO / Sauteuse PRESTO
Rondelek PRESTO / Rajnica PRESTO

Kow PRESTO

594814 /2 124 009 & 3% 4 |
@ 14am,1.01 8

AN ) 594816 /12 75 o9 a1 33 51|
5950287430165

50 216am, 141 8

Saucepan PRESTO with cover

Rendlik PRESTO s poklici / Casseruola 1 manico PRESTO con coperchio
Cazo PRESTO con tapa / Cagarola PRESTO c/tampa

Stielkasserolle PRESTO mit Deckel / Sauteuse PRESTO avec couvercle
Rondelek PRESTO z pokrywka / Rajnica PRESTO s pokrievkou

KoL PRESTO ¢ kpbiwukoii

594914 594916

S, e [os oo [ s [ IMIIY] F394916, o2 o wom 9 se s MMM L)
ﬂ Y
e

Saucepan GrandCHEF 3

Rendlik GrandCHEF 2

Casseruola T manico GrandCHEF -

Cazo GrandCHEF

Cacarola GrandCHEF

Stielkasserolle GrandCHEF : . )

Sauteuse GrandCHEF . =

Rondelek GrandCHEF g

Rajnica GrandCHEF - oy _ . . “ .

KoBw GrandCHEF _},...3:\ % s -_.,____‘__ﬂ#:?( INDUCTION

JU88, oo ws ws DML 2 s oen [ ns s, AR

724814 1, 57 0030 40 U5 2 8"UL!L"[!!,!E"!,!L"Juljuﬂ 12}71%:‘".811165| 12 63 0037 45 365 23 8|||5|!|5||(!!,!|!|||!!J||1||1|!,!U||

@ 14¢m,0.751
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Cookware set HOME PROFI, 9 pcs

Sada néddobi HOME PROFI, 9 dilii / Batteria HOME PROFI, 9 pz .
Bateria de cocina HOME PROFI, 9 pzs / Trem de cozinha HOME PROFI, 9 pcs stainless steel 18/10

Topfset HOME PROFI, 9-teilig / Batterie de cuisine HOME PROFI, 9 piéces
Komplet garnkéw HOME PROFI, 9 czedci / Suprava riadu HOME PROFI, 9 dielov
INDUCTION ELECTRO GAS CERAMIC

Habop nocyzsl HOME PROFI, 9 npeametos

mws 2 ma oom s on a0
Included / Obsahuje:
Saucepan HOME PROFI
o16cm1.51

Rendlik HOME PROFI/ Casseruola T manico HOME PROFI
Cazo HOME PROFI / Cagarola HOME PROFI
Stielkasserolle HOME PROFI / Sauteuse HOME PROFI
Rondelek HOME PROFI / Rajnica HOME PROFI

Kosw HOME PROFI

Casserole HOME PROFI with cover
220cm3.01,624m5.01

Kastrol HOME PROFI s poklici / Casseruola HOME PROFI con coperchio
Cacerola HOME PROFI con tapa / Tacho HOME PROFI ¢/tampa

Kasserolle HOME PROFI mit Deckel / Casserole HOME PROFI avec couvercle
Garnek HOME PROFI z pokrywka / Kastrél HOME PROFI s pokrievkou
Kactptona HOME PROFI ¢ KpblLuKoii

Deep pot HOME PROFI with cover
216am2.0l,620cm4.01

Hrnec HOME PROFI s poklici / Pentola HOME PROFI con coperchio
Olla HOME PROFI con tapa / Panela HOME PROFI ¢/tampa

Topf HOME PROFI mit Deckel / Faitout HOME PROFI avec couvercle
Garnek HOME PROFI z pokrywka / Hrniec HOME PROFI s pokrievkou
Kacrprona rny6okaa HOME PROFI ¢ kpbitwkoit

116



Cookware set HOME PROFI, 13 pcs

Sada nédobi HOME PROF, 13 dilii / Batteria HOME PROFI, 13 pz o .
Bateria de cocina HOME PROFI, 13 pzs / Trem de cozinha HOME PROFI, 13 pcs stainless steel 18/10

Topfset HOME PROFI, 13-teilig / Batterie de cuisine HOME PROFI, 13 pieces . YY)
Komplet garnkow HOME PROFI, 13 czedci / Stprava riadu HOME PROFI, 13 dielov @
INDUCTION ELECTRO [1 CERAMIC

Habop nocyabl HOME PROFI, 13 npeametos

mos 2w e s ow s )
Included / Obsahuje:
Saucepan HOME PROFI
214m1.0l,616m1.51 -

Rendlik HOME PROFI / Casseruola 1 manico HOME PROFI
Cazo HOME PROFI / Cagarola HOME PROFI
Stielkasserolle HOME PROFI / Sauteuse HOME PROFI
Rondelek HOME PROFI / Rajnica HOME PROFI

Kosw HOME PROFI

Simmer pan HOME PROFI

214cm1.81

Miékovar HOME PROFI / Casseruola bagnomaria HOME PROFI
Cazo hervidor HOME PROFI / Fervedor HOME PROFI

Milchtopf HOME PROFI / Cuit-lait HOME PROFI

Garnek do gotowania mleka HOME PROFI / Mliekovar HOME PROFI
Ko ana kunauexua monoka HOME PROFI

Casserole HOME PROFI with cover

216cm1.51,620cm3.01,624m5.01

Kastrol HOME PROFI s poklici / Casseruola HOME PROFI con coperchio - TR
Cacerola HOME PROFI con tapa / Tacho HOME PROFI c/tampa l

Kasserolle HOME PROFI mit Deckel / Casserole HOME PROFI avec couvercle

Garnek HOME PROFI z pokrywka / Kastrél HOME PROFI s pokrievkou
Kacrptona HOME PROFI ¢ kpbiwwkoii

Deep pot HOME PROFI with cover
216am2.01,620cm4.01

Hrnec HOME PROFI s poklici / Pentola HOME PROFI con coperchio
0lla HOME PROFI con tapa / Panela HOME PROFI ¢/tampa

Topf HOME PROFI mit Deckel / Faitout HOME PROFI avec couvercle
Garnek HOME PROFI z pokrywka / Hrniec HOME PROFI s pokrievkou
Kactptona rny6okaa HOME PROFI ¢ kpbiLKoii

17



Deep pot HOME PROFI with cover a -

Hrnec HOME PROFI s poklici
Pentola HOME PROFI con coperchio
Olla HOME PROFI con tapa

Panela HOME PROFI ¢/tampa

Topf HOME PROFI mit Deckel
Faitout HOME PROFI avec couvercle
Garnek HOME PROFI z pokrywka
Hrniec HOME PROFI s pokrievkou
Kacrptona rny6okaa HOME PROFI ¢ kpbiwkoii .

6 8|||5|!|5||r!|2||€!|||!|1||zl|2||3||1||| 774016 45 9 0067 39

@16am,2.01

stainless steel 18/10
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w

774014
oleamis /12 103 0083 44 35

774018 45 108 008 2 @2 @ |||||||||||||||||||||||||||||| JI020 45 M1 om0 55 4
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J2 67 w5 % w ||II|II||IIIII|||IIIL1I2IUI||| 71744_23‘3, s« 22 oms s s a (NN
774026 774028
T o0 o6 wos e n s NN 778028 s e s e s Css NI

Casserole HOME PROFI with cover

Kastrol HOME PROFI s poklici

Casseruola HOME PROFI con coperchio

Cacerola HOME PROFI con tapa

Tacho HOME PROFI ¢/tampa

Kasserolle HOME PROFI mit Deckel

Casserole HOME PROFI avec couvercle

Garnek HOME PROFI z pokrywka

Kastrél HOME PROFI s pokrievkou

Kactpiona HOME PROFI ¢ kpbiwukoii
JHNE 4 w01 00 @ 3 s ||||!|JL!|2|E|||!||L!L||||||| JIA26 4ys 77 005 a6 B m 8|||J|!|J|(!|2|!!|||!|]|!L||2|L|||
na717s?m21§| 4/8 10 0073 52 42 34 s|||s|!|5||<!lzlla!|||!l1l|lls||3|!>||| g;ﬁzgl 4/8 118 0093 55 46 37 8|||5||!|J|(!|2|!!|||!|1|!L|l!U||
TR, (oo s s NN 779228 4 s e s o s JINIINLIY
774226 774228
75 i an ow w w a ANM 72w s e @ e A

Saucepan HOME PROFI with cover 4

RendIik HOME PROFI s poklici

Casseruola T manico HOME PROFI con coperchio
Cazo HOME PROFI con tapa

Cacarola HOME PROFI ¢/tampa

Stielkasserolle HOME PROFI mit Deckel
Sauteuse HOME PROFI avec couvercle

Rondelek HOME PROFI z pokrywka

Rajnica HOME PROFI s pokrievkou

Kogww HOME PROFI ¢ KpbiLukoii

774416 45 83 0057 48 3 B 8|||||||||||||||"| |

774414 4/ 9 o004 B 34 B16am, 151

@ 14am,1.01

Simmer pan HOME PROFI

Miékovar HOME PROFI

Bollilatte HOME PROFI

Cazo hervidor HOME PROFI

Fervedor HOME PROFI

Milchtopf HOME PROFI

Cuit-lait HOME PROFI

Garnek do gotowania mleka HOME PROFI
Miliekovar HOME PROFI

Kosw gnsa kunsuenns monoka HOME PROFI

S

e PN 1111111
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Cookware set VISION, 10 pcs

Sada nddobi VISION, 10 dilii / Batteria VISION, 10 pz

Bateria de cocina VISION, 10 pzs / Trem de cozinha VISION, 10 pcs
Topfset VISION, 10-teilig / Batterie de cuisine VISION, 10 piéces
Komplet garnkow VISION, 10 czgsci / Stprava riadu VISION, 10 dielov
Habop nocyzpt VISION, 10 npeameTos

726010 2 18.9 0.078

Included / Obsahuje:

Saucepan VISION with cover
216cm,1.51

Rendlik VISION s poklici / Casseruola 1 manico VISION con coperchio

stainless steel 18/10

-.( g ) - -Mﬂ -@
INDUCTION ELECTRO GAS CERAMIC

s w s

595028

Cazo VISION con tapa / Cacarola VISION c/tampa
Stielkasserolle VISION mit Deckel / Sauteuse VISION avec couvercle
Rondelek VISION z pokrywka / Rajnica VISION s pokrievkou / Koww VISION ¢ kpbiwkoit

Casserole VISION with cover

218cm2.01,622m4.01

Kastrol VISION s poklici / Casseruola VISION con coperchio
Cacerola VISION con tapa / Tacho VISION ¢/tampa

Kasserolle VISION mit Deckel / Casserole VISION avec couvercle
Garnek VISION z pokrywka / Kastrél VISION s pokrievkou
Kactptona VISION ¢ kpbitwkoit

Deep pot VISION with cover

218m3.01,622m5.51

Hrnec VISION s poklici / Pentola VISION con coperchio
Olla VISION con tapa / Panela VISION ¢/tampa

Topf VISION mit Deckel / Faitout VISION avec couvercle
Garnek VISION z pokrywkg / Hrniec VISION s pokrievkou
Kactptona rny6okaa VISION ¢ kpbitukoit
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Deep pot VISION with cover

Hrnec VISION s poklici
Pentola VISION con coperchio

Olla VISION con tapa

Panela VISION ¢/tampa

Topf VISION mit Deckel

Faitout VISION avec couvercle
Garnek VISION z pokrywka

Hrniec VISION s pokrievkou

Kacprona rny6okasa VISION ¢ Kpbiwukoit
779014

o 14,151 12 15 0061 37
779018

oisamaol 8 155 0076 47
779022

onmss 6 16 0079 53
779026

oxamegl 4 14 0079 595

Casserole VISION with cover

Kastrol VISION s poklici
Casseruola VISION con coperchio
Cacerola VISION con tapa

Tacho VISION c/tampa
Kasserolle VISION mit Deckel
Casserole VISION avec couvercle

Garnek VISION z pokrywka
Kastrol VISION s pokrievkou
Kactprona VISION ¢ kpbiwwkoit
779214
214,101 12 13.7  0.046
779218
o18an 201 8 14.2  0.056
779222
o0 mA0l 6 149 0.063
779226
B26m 651 4 128 0.064

Saucepan VISION with cover
Rendlik VISION s poklici

38

47

53

60

(asseruola 1 manico VISION con coperchio

Cazo VISION con tapa

Cacarola VISION ¢/tampa
Stielkasserolle VISION mit Deckel
Sauteuse VISION avec couvercle
Rondelek VISION z pokrywka
Rajnica VISION s pokrievkou
Ko VISION ¢ kpbiwKoit

779414 5 o5

@14an,1.01 B
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8 "595028"421170

v s, L
2 se JUIINANII |
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779016

@ 16an,2.01

779020

B20am, 401

779024

224,701

779028

@28am,11.01

0.052

18 0.090

0.066

16.1  0.090

stainless steel 18/10

LmJLE.ILmJ

2, (U

779216

216am,1.51

779220
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779224

@24a,5.01

779228
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16.7 0.075
1.4 0.054
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Watertight handles

Cookware set PRESIDENT, 10 pcs

Sada nddobi PRESIDENT, 10 dilii / Batteria PRESIDENT, 10 pz .
Bateria de cocina PRESIDENT, 10 pzs / Trem de cozinha PRESIDENT, 10 pcs stai nless Steel 1 8I1 0
Topfset PRESIDENT, 10-teilig / Batterie de cuisine PRESIDENT, 10 piéces

Komplet garnkdw PRESIDENT, 10 czesci / Stprava riadu PRESIDENT, 10 dielov
ELECTRO GAS CERAMIC

Habop nocyabi PRESIDENT, 10 npegmeToB

w2 ws ows [ ws o as NI

Included / Obsahuje:

Saucepan PRESIDENT with straining “CL
-~

coverg 16 cm, 1.51 =R

Rendlik PRESIDENT s cedici poklici / Casseruola 1 manico PRESIDENT con coperchio scolatutto .

Cazo PRESIDENT con tapa escurridora / Cagarola PRESIDENT com tampa coadora

Stielkasserolle PRESIDENT mit AbgieBdeckel / Sauteuse PRESIDENT avec couvercle passoire

Rondelek PRESIDENT z pokrywka do cedzenia / Rajnica PRESIDENT s cediacou pokrievkou
Ko PRESIDENT c KpbILuKO#i ANA CLieXMBaHUA \ :

Casserole PRESIDENT with cover

218cm2.01,622m4.01 ,_Q_
] -

Kastrol PRESIDENT s poklici / Casseruola PRESIDENT con coperchio ~=f¢_ - S PR

Cacerola PRESIDENT con tapa / Tacho PRESIDENT ¢/tampa ) (
Kasserolle PRESIDENT mit Deckel / Casserole PRESIDENT avec couvercle J
Garnek PRESIDENT z pokrywka / Kastrél PRESIDENT s pokrievkou

Kactptona PRESIDENT ¢ KpbiLuKoii

Deep pot PRESIDENT with cover

218m3.01,622m5.51 O\
Hrnec PRESIDENT s poklici / Pentola PRESIDENT con coperchio @& ey )
Olla PRESIDENT con tapa / Panela PRESIDENT ¢/tampa &= ]

Topf PRESIDENT mit Deckel / Faitout PRESIDENT avec couvercle ) (
Garnek PRESIDENT z pokrywka / Hrniec PRESIDENT s pokrievkou
Kactprona rny6okaa PRESIDENT ¢ kpbiwKoii |
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Deep pot PRESIDENT with cover

Hrnec PRESIDENT s poklici
Pentola PRESIDENT con coperchio
Olla PRESIDENT con tapa

Panela PRESIDENT ¢/tampa

Topf PRESIDENT mit Deckel
Faitout PRESIDENT avec couvercle
Garnek PRESIDENT z pokrywka
Hrniec PRESIDENT s pokrievkou
Kactprona PRESIDENT ¢ kpbiLwKoii

780221
@ 16am,2.01 8 1 0061 485
780223
govandel | S L1529 0.09%4 [156
780225
guamzo 4106 0069 545

Casserole PRESIDENT with cover

Kastrol PRESIDENT s poklici
Casseruola PRESIDENT con coperchio
Cacerola PRESIDENT con tapa

Tacho PRESIDENT ¢/tampa
Kasserolle PRESIDENT mit Deckel
Casserole PRESIDENT avec couvercle
Garnek PRESIDENT z pokrywka
Kastrél PRESIDENT s pokrievkou
Kactpiona PRESIDENT ¢ Kpbiwwkoii

780241

102 0047 485
@ 16am,1.51
780243 5 147 0076 56
@20cm,3.01
780245 4 10 0056 545
@24am,5.01

Saucepan PRESIDENT with cover
RendIik PRESIDENT s poklici

Casseruola T manico PRESIDENT con coperchio

Cazo PRESIDENT con tapa

Cacarola PRESIDENT ¢/tampa
Stielkasserolle PRESIDENT mit Deckel
Sauteuse PRESIDENT avec couvercle
Rondelek PRESIDENT z pokrywka
Rajnica PRESIDENT s pokrievkou
Ko PRESIDENT c kpbiwuKoii

780261/ 216 an,1.51 8
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stainless steel 18/10
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Deep pot PRESIDENT
with straining cover

Hrnec PRESIDENT s cedici poklici

Pentola PRESIDENT con coperchio scolatutto

Olla PRESIDENT con tapa escurridora

Panela PRESIDENT com tampa coadora

Topf PRESIDENT mit AbgieBdeckel

Faitout PRESIDENT avec couvercle passoire

Garnek PRESIDENT z pokrywka do cedzenia

Hrniec PRESIDENT s cediacou pokrievkou

Kactptona PRESIDENT ¢ KpbILuKoii ANA CLieXMBaHUA

780233 5 i63 one s 46 4o (LI

@20am,4.01 81595028"477368

Il 28950 o oo (55 0 [ QUM

2 24am,7.01 028"477375

Casserole PRESIDENT
with straining cover

Kastrol PRESIDENT s cedici poklici

Casseruola PRESIDENT con coperchio scolatutto
Cacerola PRESIDENT con tapa escurridora

Tacho PRESIDENT com tampa coadora

Kasserolle PRESIDENT mit AbgieBdeckel

Casserole PRESIDENT avec couvercle passoire
Garnek PRESIDENT z pokrywka do cedzenia

Kastrél PRESIDENT s cediacou pokrievkou
Kactprona PRESIDENT ¢ KpbiLwKoii AnA cuexuBaxua

780253 |
gnm3a & 153 008 56 465 33

||5|||||||||L||||||| | 780255 4 103 o003 sas w1 37|

77436 @ 24am,5.01 8

Saucepan PRESIDENT with straining cover

RendIik PRESIDENT s cedici poklici

Casseruola 1 manico PRESIDENT con coperchio scolatutto
Cazo PRESIDENT con tapa escurridora

Cacarola PRESIDENT com tampa coadora

Stielkasserolle PRESIDENT mit AbgieBdeckel

Sauteuse PRESIDENT avec couvercle passoire

Rondelek PRESIDENT z pokrywka do cedzenia

Rajnica PRESIDENT s cediacou pokrievkou

KoBww PRESIDENT ¢ KpbiwuKoii AnA cLexunBanma

780262 /ot6em151 8 n7 0.079 38.8 35 58 . H[_JMM!HL!UUL![LUH
‘f‘f Y
- 5 »p‘:‘:f S

= '
> &

@)@ = @]

Wok PRESIDENT GAS CERAMIC
mamione| 0 w0 om [ws o ow  Cwso MUY
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induction

3D surface

Cookware PRESIDENT Stone, set of 8

Sada nadobi PRESIDENT Stone, 8 dilli / Batteria PRESIDENT Stone, 8 pezzi

Bateria de cocina PRESIDENT Stone, 8 pzs / Trem de cozinha PRESIDENT Stone, 8 pcs
Topfset PRESIDENT Stone, 8-teilig / Batterie de cuisine PRESIDENT Stone, 8 pieces
Komplet garnkéw PRESIDENT Stone, 8 czesci s
Stiprava riadu PRESIDENT Stone, 8 dielov &S
Habop nocyabi PRESIDENT Stone, 8 npegmeTos ’

A

780310 2 1n1 0.061

Included / Obsahuje:

Saucepan PRESIDENT Stone with cover

216cm, 131

Rendlik PRESIDENT Stone s poklici / Casseruola 1 manico PRESIDENT Stone con coperchio
Cazo PRESIDENT Stone con tapa / Cacarola PRESIDENT Stone com tampa

Stielkasserolle PRESIDENT Stone mit Deckel / Sauteuse PRESIDENT Stone avec couvercle
Rondelek PRESIDENT Stone z pokrywka / Rajnica PRESIDENT Stone s pokrievkou

Koww PRESIDENT Stone ¢ KpbiwuKoii

Casserole PRESIDENT Stone with cover
218am1.81,620cm2.51

47

Kastrol PRESIDENT Stone s poklici / Casseruola PRESIDENT Stone con coperchio
Cacerola PRESIDENT Stone con tapa / Tacho PRESIDENT Stone c/tampa

Kasserolle PRESIDENT Stone mit Deckel / Casserole PRESIDENT Stone avec couvercle
Garnek PRESIDENT Stone z pokrywka / Kastrél PRESIDENT Stone s pokrievkou
Kactpiona PRESIDENT Stone ¢ Kpbiwukoii

Deep pot PRESIDENT Stone with cover
220cm,3.01

Hrnec PRESIDENT Stone s poklici / Pentola PRESIDENT Stone con coperchio
Olla PRESIDENT Stone con tapa / Panela PRESIDENT Stone ¢/tampa

Topf PRESIDENT Stone mit Deckel / Faitout PRESIDENT Stone avec couvercle
Garnek PRESIDENT Stone z pokrywka / Hrniec PRESIDENT Stone s pokrievkou
Kacrprona rny6okaa PRESIDENT Stone ¢ kpbiwKoit
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Deep pot PRESIDENT Stone with cover

Hrnec PRESIDENT Stone s poklici
Pentola PRESIDENT Stone con coperchio
Olla PRESIDENT Stone con tapa

Panela PRESIDENT Stone ¢/tampa

Topf PRESIDENT Stone mit Deckel
Faitout PRESIDENT Stone avec couvercle
Garnek PRESIDENT Stone z pokrywka
Hrniec PRESIDENT Stone s pokrievkou
Kacrptona PRESIDENT Stone ¢ Kpbiwukoit

@ CIRENC]
S
INDUCTION ELECTRO GAS CERAMIC

95

| 78035 4 s oo s s a0 LN
85 5751

@24am,6.01

780323 ¢ 97 008 69 47 2 8””

@20am,3.01 S 95028"49

Casserole PRESIDENT Stone with cover

Kastrol PRESIDENT Stone s poklici
Casseruola PRESIDENT Stone con coperchio
Cacerola PRESIDENT Stone con tapa

Tacho PRESIDENT Stone ¢/tampa
Kasserolle PRESIDENT Stone mit Deckel
Casserole PRESIDENT Stone avec couvercle
Garnek PRESIDENT Stone z pokrywka
Kastrdl PRESIDENT s pokrievkou

Kactpiona PRESIDENT c kpbiwkoit

-~

803 o 73 owe s ws as MUY 78 o as owe s w [ [N
18am,1.81 8 "595028"495768 @20am,2.51 8 "595028"495775
B35 4 s e s s ws I
O 24,451 8 "595028"495782

Saucepan PRESIDENT Stone with cover

Rendlik PRESIDENT Stone s poklici

Casseruola T manico PRESIDENT Stone con coperchio
Cazo PRESIDENT Stone con tapa

Cagarola PRESIDENT Stone ¢/tampa

Stielkasserolle PRESIDENT Stone mit Deckel
Sauteuse PRESIDENT Stone avec couvercle

Rondelek PRESIDENT Stone z pokrywka

Rajnica PRESIDENT Stone s pokrievkou

Ko PRESIDENT Stone ¢ kpbiLuKoii

780341/ 0t6am131 6 6.5 0039 695 36 155 . [T

Deep frying pan
PRESIDENT Stone with cover

Pénev hluboka PRESIDENT Stone s poklici

Padella fonda PRESIDENT Stone con coperchio
Sartén honda PRESIDENT Stone con tapa

Frigideira funda PRESIDENT Stone ¢/tampa

Tiefe Bratpfanne PRESIDENT Stone mit Deckel
Poéle profonde PRESIDENT Stone avec couvercle
Patelnia gteboka PRESIDENT Stone z pokrywka
Panvica hiboka PRESIDENT Stone s pokrievkou
CkoBopopa rny6okas PRESIDENT Stone ¢ Kpbitukoit

780352
Sias 4 73 0051 55 55

7320333-16 4 93 0065 6 6

o W 780356 o e o s ms w I
ST
8 "595028"403503'

1
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solutions

Solutions competition, Ambiente 2015

g
reddot design award
winner 2015

Cookware set ULTIMA, 10 pcs .
Sada nadobi ULTIMA, 10 il / Batteria ULTIMA, 10 pz / Bateria de cocina ULTIMA, 10 pzs stainless steel 18/10

Trem de cozinha ULTIMA, 10 pcs / Topfset ULTIMA, 10-teilig / Batterie de cuisine ULTIMA, 10 piéces . -
Q .

Komplet garnkdw ULTIMA, 10 czgsci / Stprava riadu ULTIMA, 10 dielov
Habop nocyabi ULTIMA, 10 npegmeToB

men 2 w2 o msosas s NN
Included / Obsahuje: FOUR
ncluded / Obsahuje /I FOUR o
+FOR
COOKING

Saucepan ULTIMA with cover

o16cm,1.51

Rendlik ULTIMA s poklici / Casseruola 1 manico ULTIMA con coperchio F
Cazo ULTIMA con tapa / Cagarola ULTIMA ¢/tampa

Stielkasserolle ULTIMA mit Deckel / Sauteuse ULTIMA avec couvercle
Rondelek ULTIMA z pokrywka / Rajnica ULTIMA s pokrievkou
Ko ULTIMA ¢ KpbiwKoii

Casserole ULTIMA with cover

218cm2.01l, 22m4.01
Kastrol ULTIMA s poklici / Casseruola ULTIMA con coperchio

Cacerola ULTIMA con tapa / Tacho ULTIMA ¢/tampa

Kasserolle ULTIMA mit Deckel / Casserole ULTIMA avec couvercle
Garnek ULTIMA z pokrywka / Kastrdl ULTIMA s pokrievkou
Kactpiona ULTIMA ¢ KpbiwKoit

Deep pot ULTIMA with cover
218cm3.01,622cm5.51

Hrnec ULTIMA s poklici / Pentola ULTIMA con coperchio
Olla ULTIMA con tapa / Panela ULTIMA c/tampa I
Topf ULTIMA mit Deckel / Faitout ULTIMA avec couvercle
Garnek ULTIMA z pokrywkg / Hrniec ULTIMA s pokrievkou
Kactptona rny6okas ULTIMA ¢ Kpbiwwkoit
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Deep pot ULTIMA with cover

Hrnec ULTIMA s poklici
Pentola ULTIMA con coperchio
Olla ULTIMA con tapa

Panela ULTIMA ¢/tampa W

Topf ULTIMA mit Deckel s ad .

Faitout ULTIMA avec couvercle - stainless steel 18/10
Garnek ULTIMA z pokrywka ‘ YY)

Hrniec ULTIMA s pokrievkou ! |@| | @ |©|
Kacrptona rny6okas ULTIMA ¢ Kpbiwwkoit INDUCTION

780621 780622

I 5y ows s o Gas  NNNIINL| 78062 & s aes e e s NN
78062.

280623 5 w1 0w @ 4 3 8|||5||‘!|5||L!!2||E!|||I!|5||!|(|S!)||!|| 280624 ¢ 15 0w 50 15 615 8||UEUL!![!||[!L'L![L|9|U||
780625 4 s oo st s e I

9 24am,7.01 8 1595028454703

Casserole ULTIMA with cover

Kastrol ULTIMA s poklici
Casseruola ULTIMA con coperchio
Cacerola ULTIMA con tapa

Tacho ULTIMA ¢/tampa
Kasserolle ULTIMA mit Deckel
Casserole ULTIMA avec couvercle
Garnek ULTIMA z pokrywka
Kastrdl ULTIMA s pokrievkou
Kactpiona ULTIMA ¢ Kpbiwkoit

780631
otmas) 8 13 0060 575 38 275 s|

T RPN T 1]

@18am,2.01
J80633 5 164 00 @ 46 3 8|||5|EL_"(!|2||8||||1!|S||1!|z!!)||?!|| 780634 s 1w oo 0 35 05 8|||JE|5||(!!!|||!|S||!!|1|!J||
780635 4 109 oom se ses ss  [UNIINIANINI
il 8 5950281454826

Saucepan ULTIMA with cover

Rendlik ULTIMA s poklici

Casseruola T manico ULTIMA con coperchio
Cazo ULTIMA con tapa

Cagarola ULTIMA ¢/tampa
Stielkasserolle ULTIMA mit Deckel
Sauteuse ULTIMA avec couvercle
Rondelek ULTIMA z pokrywka
Rajnica ULTIMA s pokrievkou
Ko ULTIMA ¢ KpbiwuKoii

780641/ otom 151 8 1.3 0.077 38 375 54 . IIRyomD

Frying pan ULTIMA

Panev ULTIMA
Padella ULTIMA
Sartén ULTIMA
Frigideira ULTIMA
Bratpfanne ULTIMA
Poéle ULTIMA
Patelnia ULTIMA
Panvica ULTIMA
Ckosopopa ULTIMA

78067 780674
80670 s 67 oot 325 5 8|||5|!|5||‘!|2||2!|||[!|4|!|2||1||?!|| 80674 ¢ 9 oon 5 455 w1 8|||5||‘!|5||(!!2||{!|||!u|1!!,!!)!|9|||

780676 ¢ 103 o0s3 585 465 305 8||UL!U|!|2||!||L!|||I||| I 780678 ¢ w1 oo% w5 4 B 8|||JL!UL!!J!!|||!||||||||||||

226 .m 84236 84243
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Pressure cooker MAGNUM

Tlakovy hrnec MAGNUM
Pentola a pressione MAGNUM
Ollaa presion MAGNUM

Panela de pressdo MAGNUM

oo stainless steel 18/10
Szybkowar MAGNUM @ - -
i
0130 4 g6 o1 4 n 4 8‘||S||‘!|5||(!|2||2!|||!|1||9||JSU|2||| M0 4 9 0w s n 8||UE|J|!Q!||!L|!EQ!||‘
070 4 99 om 4 R s|||5|l!|5|u|2|!;l|||!|1||9”¢|au!|| 70190 4 104 00 48 n o« 8|||5|l!|5‘|()|!|!3|”|!|1||9|U!)||2|||

Pressure cooker PRESTO

Tlakovy hrnec PRESTO
Pentola a pressione PRESTO
Ollaa presion PRESTO
Panela de pressdo PRESTO
Schnellkochtopf PRESTO
Autocuiseur PRESTO

stainless steel 18/10

Szybkowar PRESTO F 4
Tlakov§ hrniec PRESTO
CkopoBapka PRESTO iNpucTioN Jll “EiecTro CERAMIC

DL 701508 5 s o s |||||||||||||||||||||n|||||y|

595028"440843

701504
a5\ 2 72 0051 55 425 8| L)

Pressure cooker
PRESTO DUO

Tlakovy hrnec PRESTO DUO
Pentola a pressione PRESTO DUO
Jgo ollas a presién PRESTO DUO
Panela de pressdo PRESTO DUO

Schnellkochtopf PRESTO DUO -
cne kochiop stainless steel 18/10

Autocuiseur PRESTO DUO

Szybkowar PRESTO DUO 3 .

Tlakovy hrniec PRESTO DUO : : - > . . .

Ckoposapka PRESTO DUO INpucTioN Jll “ElEciro CERAMIC
701510/40+601 2 16 0084 545 23 36 . M0y
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Pressure cooker

BIO EXCLUSIVE+

Tlakovy hrnec BIO EXCLUSIVE+
Pentola a pressione BIO EXCLUSIVE+
Olla a presion BIO EXCLUSIVE+
Panela de pressdo BIO EXCLUSIVE+

Schnellkochtopf BIO EXCLUSIVE+ o :
Autocuiseur BIO EXCLUSIVE+ stainless steel 18/10

Szybkowar BIO EXCLUSIVE+ - ..

Tlakovy hrniec BIO EXCLUSIVE+

Ckoposapka BI0 EXCLUSIVE+ iNpucTion Jl “EiEciro Ghs CERRMIC

70413|°4 2 72 0062 545 425 25 |||||||||||||||||||||” |||H|| 701706  ; 5 o062 545 425 265 ”||||||||||||||||| I ”|||||||

X 8 1595028433357 6.01 8 1595028433364
701708 5 o oon sas as m[IIINNNIL
. 8 595028'451986

Pressure cooker 4.01
BIO EXCLUSIVE+ DUO
Tlakovy hrnec BIO EXCLUSIVE+ DUO / Pentola a pressione BIO EXCLUSIVE+ DUO stainless steel 18/10

Jgo ollas a presion BIO EXCLUSIVE+ DUO / Conj. de 2 panelas de pressao BIO EXCLUSIVE+ DUO

Schnellkochtopf BIO EXCLUSIVE+ DUO / Autocuiseur BIO EXCLUSIVE+ DUO @

Szybkowar BIO EXCLUSIVE+ DUO / Tlakovy hrniec BIO EXCLUSIVE+ DUO

Ckoposapka BIO EXCLUSIVE+ DUO INDUCTION gl ELECTRO 5 CRAMC
701710/4.01+6.01 2 1.8 0.083 54.5 425 35.5 . |||5||$!|5||(! |2|l!||L!|3J|3|L||7|L|||
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COMFORTABLE CLOSING QUICK ADJUSTMENT FOR IDEAL PRESSURE PRESSURE INDICATOR " VESSELPROVIDED WITH ASCALE
AND OPENING WITH JUST ONE HAND JE
Pressure cooker ULTIMA, ULTIMA DUO
Tlakovy hrnec ULTIMA / Pentola a pressione ULTIMA /Olla a presion ULTIMA / Panela de pressao ULTIMA reddot award 2017
Schnellkochtopf ULTIMA / Autocuiseur ULTIMA / Szybkowar ULTIMA / Tlakovy hrniec ULTIMA / Ckopoapka ULTIMA winner
702764 702766
76 5 (o2 owe sas ws m MM 702166 0w aws [ses ses s NI

||S||||||||||||||||||H||||2||| 702768, w9 oo 45 407 295 8”L|!L||[!|2||8|“|!L||LUL||Z|H

95028"48744

702767 2 106 o065 55 ¥ R |
.. 8

0o
Pressure cooker ULTIMA+

Tlakovy hrnec ULTIMA+ / Pentola a pressione ULTIMA-+/ Olla a presién ULTIMA+ / Panela de pressao ULTIMA+ / Schnellkochtopf ULTIMA+
Autocuiseur ULTIMA-+ / Szybkowar ULTIMA+ / Tlakovy hrniec ULTIMA+- / Ckoposapka ULTIMA+

7%2.',7'74 2 87 0047 55 365 25 8||ﬂ!|5||(!!,!|t!||t!|9||3]|1!!|1||| 7°£ZI76 2 94 0057 55 365 285 ||||||||||||||||L!!|U|"”|||

8 7595028 498
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PREST0 41,61 / PRESIDENT 41,61 / BIO EXCLUSIVE+ 41,61,7.5 I/ ULTIMA, ULTIMA+ 41,61,7.51

Universal cover for pressure cookers TESCOMA

UniverzaIni poklice pro tlakové hrnce TESCOMA / Coperchio universale per pentole a pressione TESCOMA
Tapa universal para ollas a presion TESCOMA / Tampa universal p/panelas de pressao TESCOMA

Universeller Deckel fiir Schnellkochtdpfe TESCOMA
Couvercle universel pour autocuiseurs TESCOMA
Uniwersalna pokrywka do szybkowaréw TESCOMA
Univerzélna pokrievka pre tlakové hrnce TESCOMA
YHuBepcanbHas Kpbiluka ans ckopoapku TESCOMA

702920/ 222 cm 12 8.1 0.062

SR
=

/‘@9 | /“i =

~

Deep pot/steamer
PURITY MicroWave

Naparovaci hrnec PURITY MicroWave
Vaporiera PURITY MicroWave

Olla al vapor PURITY MicroWave
Panela a vapor PURITY MicroWave
Dampftopf PURITY MicroWave

Faitout cuit vapeur PURITY MicroWave BEERSTGJ“I';
Garnek do gotowania na parze PURITY MicroWave AWARD
WINNER

Naparovaci hrniec PURITY MicroWave
Iny6okan kactptona/napoapka PURITY MicroWave

05000 1 57 o ez s (IR

Rice pot PURITY MicroWave

Hrnec na ryzi PURITY MicroWave

Cuoci riso PURITY MicroWave

Olla para arroz PURITY MicroWave

Tacho para arroz PURITY MicroWave

Reistopf PURITY MicroWave

Casserole ariz PURITY MicroWave GooD

Garnek do ryzu PURITY MicroWave DESIGN

Hrniec na ryzu PURITY MicroWave

Kactpiona ana puca PURITY MicroWave 2016
705018 12 47 0069 59 245 475 8 |||5|l!|5||(!g!!|||1!|8||3||5|!)||5|||

49.5 25

SR

Multifunctional
pot PURITY MicroWave

Multifunkéni hrnec PURITY MicroWave / Pentola multiuso PURITY MicroWave

Olla multifuncién PURITY MicroWave / Tacho multiusos PURITY MicroWave
Multi-Topf PURITY MicroWave / Faitout multifonctions PURITY MicroWave

Garnek wielofunkcyjny PURITY MicroWave / Multifunkény hrniec PURITY MicroWave
MHorodyHKumoHanbHaa kactpiona PURITY MicroWave

0504 2 73 oo e 2 e [LIIONNLY

Pot for potatoes
and chips PURITY MicroWave

Hrnec na brambory a chipsy PURITY MicroWave

Cuoci patate PURITY MicroWave

Recipiente para patatas y chips PURITY MicroWave

Tacho para batatas PURITY MicroWave

Topf fiir Kartoffeln und Chips PURITY MicroWave

Casserole a pommes de terre et chips PURITY MicroWave

Garnek do ziemniakéw i chipsow PURITY MicroWave

Hrniec na zemiaky a chipsy PURITY MicroWave

Kactptona ana kaptodens u oBowHbIx fonek PURITY MicroWave

705022 12 53 0068 67 27 38 8||U!|5J|1!|2I!!||L!Us|3||sll1l!9!||
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Pasta pot PURITY MicroWave
Hrnec na téstoviny PURITY MicroWave / Cuoci pasta PURITY MicroWave
Olla para pasta PURITY MicroWave / Cozedor de massa PURITY MicroWave
Nudeltopf PURITY MicroWave / Casserole a pates PURITY MicroWave
Garnek do makaronu PURITY MicroWave / Hrniec na cestoviny PURITY MicroWave
Kactptona gna nactel PURITY MicroWave

s JUILIW o)

705026 12 48 0.057 54 31 5950281483529

Dish for omelettes
and eggs PURITY MicroWave

Miska na omelety a sazend vejce PURITY MicroWave

Cuoci uova al tegamino PURITY MicroWave i
Recipiente para tortillas y huevos PURITY MicroWave

Recipiente p/omeletes e ovos PURITY MicroWave

Omelette- und Spiegelei-Garer PURITY MicroWave

Bol a omelette et ceuf au plat PURITY MicroWave

Miska do omletow i sadzonych jajek PURITY MicroWave

Miska na omelety a volské ok PURITY MicroWave

Mucka pns omnetos v su PURITY MicroWave

M
483536

705030 12/24 82 0.077 50 47 3 |595028

8

Plate cover PURITY MicroWave

Ochranny poklop PURITY MicroWave / Coperchio PURITY MicroWave

Tapa PURITY MicroWave / Tampa PURITY MicroWave

Schutzdeckel PURITY MicroWave / Couvercle de protection PURITY MicroWave
Pokrywa ochronna PURITY MicroWave / Ochranny poklop PURITY MicroWave
Kpbiwka PURITY MicroWave

05050 w (a8 oo s 2 [» NN

595028"483550
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Soup mug PURITY MicroWave

Hrnek na polévku PURITY MicroWave / Scodella per microonde PURITY MicroWave
Taza sopa PURITY MicroWave / Caneca da sopa PURITY MicroWave

Suppentasse PURITY MicroWave / Tasse a soupe PURITY MicroWave

Kubek na zupe PURITY MicroWave

Hrncek na polievku PURITY MicroWave

Konteiinep Ana cyna PURITY MicroWave

705028

‘ "f,,- N_/b'. /
-/
S

Dish for boiled eggs PURITY MicroWave, 2 pcs

Miska na vaiend vejce PURITY MicroWave, 2 ks

Cuoci uova in cocotte PURITY MicroWave, 2 pz
Recipiente para hervir huevos PURITY MicroWave, 2 pzs
Recipientes p/ovos cozidos PURITY MicroWave, 2 pcs
Eierkocher PURITY MicroWave, 2 St. -
Plat a ceufs durs PURITY MicroWave, 2 pcs

Miska na gotowane jajka PURITY MicroWave, 2 szt.

Miska na varené vajcia PURITY MicroWave, 2 ks

Mucka ana apenbix auy PURITY MicroWave, 2 wr.

(

705034 12/24 4 0067 48 28 50 |

MICROWAVE
COOKWARE

WITH

o
®nonocare

TECHNOLOGY

Cookware with unique properties. Revolutionary surface!
Does not absorb odours, no discolouring, antibacterial!
Easy and environmentally-friendly washing without using
detergents — just rinse the cookware!



Baking

Peceni

Cuocere in forno
Hornear

Forno e pastelaria
Backen

Cuisson au four
Pieczenie
Pecenie

Bbineuka






Deep roaster SAPHIR

Pekd¢ hluboky SAPHIR

Rostiera rettangolare SAPHIR
Rustidera SAPHIR

Tabuleiro fundo de forno SAPHIR
Tiefer Brater SAPHIR

Plat a four, profond SAPHIR
Brytfanna gteboka SAPHIR
Pekac hiboky SAPHIR

(opma Ana Bbineuku rnybokas SAPHIR

624606

824606 12136 wa omss 36 ses 2 [INIINLIND]
624604

824604 124 161 ome o w x[INIIHCIN
o R 1 T
Baking sheet DELICIA

Plech na peceni DELICIA
Teglia rettangolare DELICIA
Bandeja horno llana DELICIA
Tabuleiro de forno DELICIA
Backblech DELICIA

Plat & four DELICIA

Blacha do pieczenia DELICIA
Plech na pecenie DELICIA
Jiuet ana bineuku DELICIA

623010
36525 an 12/36 136 0.034 39 31 28 8|||5|E|5"[!|2||Z!|||!|2|"6|8“1|"6||
623012
SBUL o s ose [ o, DU
08w vy ovs (0w v DU

Square baking sheet DELICIA

Plech na peceni ¢tvercovy DELICIA
Teglia quadrata DELICIA

Molde cuadrado DELICIA
Tabuleiro quadrado DELICIA
Backblech, quadratisch DELICIA
Plat a four, carré DELICIA

Blacha do pieczenia kwadratowa DELICIA
Plech na pecenie $tvorcovy DELICIA

JInct Ans Bbineykw keaapaTHbiii DELICIA

623060

N

21x21am . 9 8‘

523062 133 12 o w v m ||||||||||"|IH||""I”I""
X24cm 8 "595028"426946

12/48 133 0.032 46 25

Iy
595028"426939'

Deep baking sheet with plasticlid DELICIA

Plech na peceni hluboky s plastovym poklopem DELICIA

Teglia rettangolare alta con coperchio in plastica DELICIA
Rustidera con tapa de plastico DELICIA

Tabuleiro fundo rectangular ¢/tampa de pldstico DELICIA
Backblech mit Kunststoffhaube, tief DELICIA

Plat & four, profond avec couvercle en matiére plastique DELICIA
Blacha do pieczenia gteboka, z plastikowa pokrywa DELICIA

Plech na pecenie hiboky s plastovym poklopom DELICIA

JInct ang BbINeUKN rY60KMil ¢ NNaCcTMaccoBoii KpbilwKoii DELICIA

623042 /36x25cm  6/12 8.7 0.083

Deep roaster with
gridiron SAPHIR

Pekac hluboky s rostem SAPHIR

Rostiera rettangolare con griglia SAPHIR
Rustidera con parrilla SAPHIR

Tabuleiro fundo de forno c/grelha SAPHI
Tiefer Brater mit Rost SAPHIR

Plat a four, profond, avec grille SAPHIR
Brytfanna gteboka z rusztem SAPHIR
Pekac hiboky s rostom SAPHIR

Oopma ana Bbineykn rnybokas ¢ pewetkoit SAPHIR

s I
8 7595028"6

624624 H
38x 28 cm 6/12 125 0.072 55 42 o

Deep baking sheet DELICIA

Plech na pecent hluboky DELICIA
Lasagnera rettangolare alta DELICIA
Bandeja horno honda DELICIA
Tabuleiro fundo de forno DELICIA
Backblech, tief DELICIA

Plat a four, profond DELICIA
Blacha do pieczenia gteboka DELICIA
Plech na pecenie hiboky DELICIA
Jlnct ana Bbineuki ry6okmil DELICIA

623020

523020 433 139 0w w1 M B 8|||5|!|5||U||2||2!|||1!|2|||6|él|1|'|7|||
623022

523022 1314 1 0o 9 % B 8|||5||‘!|5"f!|2||8l|||l!|2||«|s|8”5"!||
523024 134 m3 0w @ v 8|||5||,!|5||(!|2||é!|||l!|2||(|5|4||6|1|||

Loaf pan DELICIA

Forma bochnikova DELICIA
Stampo plum cake DELICIA
Molde cake DELICIA
Forma bolo inglés DELICIA
Kasten-Backform DELICIA

Moule & pain DELICIA

Forma do pieczenia, kekséwka DELICIA

Forma bochnikova DELICIA

Oopma ans xneba DELICIA

523080 12iss 128 000 B % @ |||5|E|5||(!ﬂ|!|||!|2||z|,’|9|||6!)|||
02 s v o w0 NI

39 39 56

Ly
8 7595028426915
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Half-round loaf
baking pan DELICIA

Forma sméi hibet DELICIA

Stampo plum cake tondo DELICIA
Molde cake redondo DELICIA
Forma bolo inglés redonda DELICIA
Backform Rehriicken DELICIA
Moule « tunnel » DELICIA
Forma pétokragta DELICIA
Forma srndi chrbit DELICIA 1
Oopma ans xne6a nonykpyrnas DELICIA

361231028& 12/48 101 0028 35 28 29 8||LLL|LHLI”|!|Z|LJLLH
Wavy edge pan DELICIA

Forma s vInitym okrajem DELICIA
Stampi crostatine DELICIA

Molde rizado DELICIA

Forma de tarte ondulada DELICIA
Obstkuchenform DELICIA

Moule a tarte avec bord cannelé DELICIA
Forma na tarte DELICIA

Forma s vInitym okrajom DELICIA
Oopma ¢ BonHUCTbIMU Kpasimu DELICIA

623110
ol aps 1272 T 0037 429

Cake pan DELICIA

Forma na kol&¢ DELICIA
Stampo tondo DELICIA
Molde redondo DELICIA
Forma bolo DELICIA
Kuchenform DELICIA
Moule & gateau DELICIA
Forma na ciasto DELICIA
Forma na kol&¢ DELICIA
Oopma ana nupora DELICIA

23102
6¢237c21 12/48 147 0054 57

Wavy edge pan
with removable
bottom DELICIA

Forma s vInitym okrajem a odnimatelnym dnem DELICIA
Stampo crostata con fondo removibile DELICIA

Molde rizado desmontable DELICIA

Forma de tarte ondulada desmontavel DELICIA
Obstkuchenform mit abnehmbarem Boden DELICIA
Moule a tarte avec bord cannelé et fond amovible DELICIA
Forma na tarte zwyjmowanym dnem DELICIA

Forma s vinitym okrajom a odnimatefnym dnom DELICIA
(opMa C BONHUCTLIMU KPaAMY 1t CheMHbIM AHoM DELICIA

|595028”446 H

630

|

623115
Y3, /36 143 0116 595 335 585
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Flat baking sheet DELICIA

Plech na peceni bez okrajti DELICIA
Teglia piana DELICIA

Bandeja horno plana DELICIA
Tabuleiro plano DELICIA
Backblech, ohne Rand DELICIA
Plat & four sans rebords DELICIA
Blacha do pieczenia ptaska DELICIA
Plech na pecenie bez okrajov DELICIA
Juct Ana Bbineykn 6e3 kpaes DELICIA

523016 615 13 oo 5 SHUEUL!MHL!UIJ!J!MH

&

Wavy edge pan
with removable bottom DELICIA

Forma s vinitym okrajem a odnimatelnym dnem DELICIA
Stampi crostatine con fondo removibile DELICIA

Molde rizado desmontable DELICIA

Forma de tarte ondulada desmontavel DELICIA 4
Obstkuchenform mit abnehmbarem Boden DELICIA
Moule a tarte avec bord cannelé et fond

a movible DELICIA

Forma na tarte z wyjmowanym dnem DELICIA
Forma s vinitym okrajom a odnimatelnym dnom DELICIA
DopMa ¢ BOTHUCTBIMM Kpasimit 1t CbemHbiM AHom DELICIA

31 o mm

210cm, 4pes 46623

128 0037 429 23 3

=

Wavy edge pan DELICIA

Formas vinitym okrajem DELICIA
Stampo crostata DELICIA

Molde rizado DELICIA

Forma tarte ondulada DELICIA
Tortenbodenform DELICIA

Moule & bord ondulé DELICIA
Forma na tarte DELICIA

Formas vinitym okrajom DELICIA
Oopma c BOAHUCTbIMU Kpasimu DELICIA

o s [l
87595028

623114 15,48 113 0043 30
228 427011

Wavy edge pan
with removable
bottom DELICIA

Forma s vInitym okrajem a odnimatelnym dnem DELICIA
Stampo crostata quadrato con fondo removibile DELICIA
Molde rizado cuadrado desmontable DELICIA

Forma de tarte ondulada desmontdvel DELICIA
Obstkuchenform mit abnehmbarem Boden DELICIA
Moule a tarte avec bord cannelé et fond amovible DELICIA
Forma na tarte z wyjmowanym dnem DELICIA

Forma s vinitym okrajom a odnimatelnym dnom DELICIA
(opma ¢ BOTHUCTBIMM Kpasimit U CbemHbIM AHom DELICIA

623117

BT o [ oo ma I

48665



Pizza pan DELICIA

Forma na pizzu DELICIA
Stampo pizza DELICIA
Molde pizza DELICIA
Forma pizza DELICIA
Pizzaform DELICIA

Moule & pizza DELICIA
Forma na pizz DELICIA
Forma na pizzu DELICIA
(Oopma Ana nuuubl DELICIA

623120
en  12/36 120 008 35

Bundtform
pan DELICIA

Forma na babovku DELICIA
Stampo ciambella DELICIA
Molde aro DELICIA

Forma bolo c/abertura DELICIA
Napfkuchenform DELICIA
Moule ronde, ondulée DELICIA
Forma na babke DELICIA
Forma na babovku DELICIA
Oopma ans kekca DELICIA

623142
S ay 6/36 130 006 70 24

Angel food
cake pan DELICIA

Forma Andglsky kola¢ DELICIA
Stampo per Angel cake DELICIA
Molde de aro Angel DELICIA
Forma de bolo de Anjo DELICIA
Backform Engelskuchen DELICIA
Moule a Gateau des Anges DELICIA
Forma na Anielskie ciasto DELICIA
Forma Anjelsky kola¢ DELICIA
Oopma Ans Bbineukw kekca Auren DELICIA

623152
ey 6/12 86 o000 54 53 2

Springform
heart-shaped pan DELICIA

Forma srdcova rozklédaci DELICIA

Tortiera cuore apribile 1fondo DELICIA

Molde corazon desmontable DELICIA

Forma de bolo coraco desmontavel DELICIA
Spring-Herzform DELICIA

Moule pliable en forme de cceur DELICIA
Tortownica w ksztatcie serca rozktadana DELICIA
Forma srdcova rozkladacia DELICIA

Oopma cepaue packnagHas DELICIA

623161
1 x11am

oo AN
8 44

12/72 84 0062 485 320

Perforated pizza
pan DELICIA

Forma na pizzu perforovana DELICIA
Stampo pizza forato DELICIA

Molde pizza perforado DELICIA
Forma pizza perfurada DELICIA
Pizzaform mit Thermolochung DELICIA
Moule a pizza, perforée DELICIA
Forma na pizzg perforowana DELICIA
Forma na pizzu perforovana DELICIA
(Oopma ANA NALLbI C OTBEPCTUAMM DELICIA

23122 “o MM 0
5’3;2““ 12/3 114 0038 35 35 31 s|5||<!|5"r!|2||a!|!"”|""

27035

Frankfurt ring mould DELICIA

Forma Frankfurtsky vénec DELICIA
Stampo per ciambellone DELICIA
Molde de aro Frankfurt DELICIA
Forma de bolo Coroa

de Frankfurt DELICIA

Backform Frankfurter Kranz DELICIA
Moule  Couronne de Francfort DELICIA
Forma na Wieniec frankfurcki DELICIA
Forma Frankfurtsky veniec DELICIA
Oopma Oparkdypr c otsepcTuem DELICIA

6132361:.11‘8 6/24 118 0113 555 55 37 8H|S|E|':'v||l!|2||8|wl!u!|!|l!!)“

Heart-shaped
pan DELICIA

Forma srdcova DELICIA
Stampo cuore DELICIA
Molde corazén DELICIA
Forma bolo corao DELICIA
Backform Herz DELICIA
Moule ceur DELICIA

Forma w ksztatcie serca DELICIA
Forma srdcova DELICIA

Oopma & Buze ceppua DELICIA

623160 108 1 oo 4 2 2 SHUEUHLIEHMUMLN

Springform heart-shaped
pan DELICIA

Forma srdcova rozklddaci DELICIA
Tortiera cuore apribile 1fondo DELICIA
Molde corazén desmontable DELICIA
Forma bolo desmontavel

coragdo DELICIA

Spring-Backform Herz DELICIA
Moule coeur, démontable DELICIA
Tortownica w ksztatcie serca
rozktadana DELICIA, duza

Forma srdcova rozkladacia DELICIA
Oopma B Buze cepALa packnagHas DELICIA

2622)‘32115% 6/24 87 0110 49 4 51 SHU!!UH!EHMUH!JL”
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6 muffins pan DELICIA

Forma 6 muffind DELICIA
Stampo 6 muffin DELICIA
Molde 6 pasteles DELICIA
Forma 6 queques DELICIA
Backform 6 Muffins DELICIA
Moule pour 6 muffins DELICIA
Forma na 6 muffinek DELICIA
Forma 6 muffinov DELICIA
Oopma — 6 nbiwek DELICIA

623220 \
26518 cm 12/48 102 0.092 57 40 1

Mini muffin pan 12 cup DELICIA

Forma 12 mini muffind DELICIA
Stampo per 12 mini muffin DELICIA
Molde 12 mini pasteles DELICIA
Forma para 12 mini queques DELICIA
Backform 12 Mini-Muffins DELICIA
Moule & 12 mini muffins DELICIA
Forma na 12 mini muffinek DELICIA
Forma 12 mini muffinov DELICIA
®opma — 12 nbiwek DELICIA

26623'2%){#' 12/48 112 008

12 muffins pan DELICIA

Forma 12 muffind DELICIA / Stampo 12 muffin DELICIA
Molde 12 pasteles DELICIA

Forma 12 queques DELICIA / Backform 12 Muffins DELICIA
Moule pour 12 muffins DELICIA

Forma na 12 muffinek DELICIA / Forma 12 muffinov DELICIA
(Dopma ana 12 KekcoB DELICIA

623222
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Springform tart pan DELICIA,
wide bottom

Forma na dort rozklddaci DELICIA, se Sirokym dnem
Tortiera apribile DELICIA, con fondo antigoccia

Molde de tarta desmontable DELICIA, fondo ancho
Forma de bolo desmontével DELICIA, com rebordo
Spring-Tortenform DELICIA, mit breitem Boden
Moule a gateau démontable DELICIA, a fond large
Tortownica rozktadana DELICIA, z szerokim dnem
Forma na tortu rozkladacia DELICIA, so Sirokjm dnom
Oopma ans TopTa packnaanas DELICIA, c wnpokum aHom
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Mini muffin

pan 24 cup DELICIA

Forma 24 mini muffind DELICIA / Stampo per 24 mini muffin DELICIA
Molde 24 mini pasteles DELICIA / Forma para 24 mini queques DELICIA
Backform 24 Mini-Muffins DELICIA / Moule a 24 mini muffins DELICIA
Forma na 24 mini muffinki DELICIA / Forma 24 mini muffinov DELICIA
(Dopma Ana 24 MIHI-KEKCOB DELICIA

623226
38x26m

6/24 117 0076 40 335 565 ||
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Square springform
tart pan DELICIA

Forma na dort rozklddaci ¢tvercovd DELICIA
Tortiera quadrata apribile 1fondo DELICIA
Molde cuadrado desmontable DELICIA

Forma de bolo quadrada desmontavel DELICIA
Eckige Spring-Tortenform DELICIA :
Moule & géteau carré pliable DELICIA N
Tortownica rozktadana kwadratowa DELICIA = -
Forma na tortu rozkladacia Stvorcova DELICIA

Oopma ana TopTa packnaaHas ksaapatHaa DELICIA

623296 /4 108 0124 531 44 532 s"U|‘!|5||(!|2||2!|||1!||"""""

24x24cm 46661




Springform tart
pan DELICIA

Forma na dort rozkladaci DELICIA
Tortiera apribile 1 fondo DELICIA
Molde redondo desmontable DELICIA
Forma tarte desmontavel DELICIA
Spring-Tortenform DELICIA

Moule & gateau, démontable DELICIA
Tortownica rozktadana DELICIA

Forma na tortu rozkladacia DELICIA
Oopma ans TopTa packnaaHaa DELICIA
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Springform tart pan DELICIA Black Edition

Forma na dort rozkladaci DELICIA Black Edition
Tortiera apribile DELICIA Black Edition

Molde redondo desmontable DELICIA Black Edition
Forma de bolo desmontavel DELICIA Black Edition
Spring-Tortenform DELICIA Black Edition

Moule & gateau démontable DELICIA Black Edition
Tortownica rozktadana DELICIA Black Edition

Forma na tortu rozkladacia DELICIA Black Edition
Oopma ans TopTa packnaaHaa DELICIA Black Edition
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Chicken and side dish roasting pan DELICIA
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Springform tart
and bundtform pan DELICIA

Forma na dort a babovku rozkladaci DELICIA
Tortiera apribile con 2 fondi

intercambiabili DELICIA

Molde redondo y aro desmontable DELICIA
Forma tarte/bolo c/abertura

desmontavel DELICIA

Springform fiir Torten und Napfkuchen DELICIA
Moule & gateau et  tarte, démontable DELICIA
Tortownica rozktadana na tort i babke DELICIA
Forma na tortu a babovku rozkladacia DELICIA
Oopma AnA TopTa 1 Kekca packnaaHas DELICIA
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Pekat na kufe s plohou DELICIA / Molde ¢/soporte para asar pollo con guarnicién DELICIA / Soporte para asar pollo DELICIA
Assadeira c/suporte p/frango DELICIA / Bréter fiir Hahnchen und Beilage DELICIA / Plat a four pour poulet et accompagnement DELICIA
Brytfanka na kurczaka z dodatkami DELICIA / Peka¢ na kuréa s prilohou DELICIA / MoactaBka 4na 3anekaHus kypuupl ¢ rapHupom DELICIA

623324/ 233 6 10.5

0.077 63 35 35 . I



Coloured layer cake maker DELICIA

Tvofitko na barevné dortové korpusy DELICIA / Utensile per torta a scacchiera DELICIA
Utensilio para preparar tartas de colores DELICIA

Utensilio p/bolo em camadas DELICIA

Trennring fiir Schachbrett-/Regenbogentorte DELICIA

Moule & géteaux colorés DELICIA / Foremka do kolorowych korpuséw tortéw DELICIA
Tvoritko na farebné tortové korpusy DELICIA / @opma ans useTHbix Kopeii DELICIA
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Round adjustable baking frame DELICIA

Nastavitelnd forma na dort kulaté DELICIA / Anello regolabile per torte tonde DELICIA
Marco redondo ajustable para horno DELICIA / Forma redonda ajustavel DELICIA
Verstellbare runde Tortenform DELICIA / Moule a gateau réglable rond DELICIA
Regulowana forma tortowa okragta DELICIA

Nastavitelnd forma na tortu gulatd DELICIA

Perynupyemas popma ans TopTa kpyrnas DELICIA

s ome s as ar (NN
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623380 6/24

Baking sheet DELICIA GOLD

Plech na peceni DELICIA GOLD / Teglia rettangolare DELICIA GOLD
Bandeja horno llana DELICIA GOLD / Tabuleiro de forno DELICIA GOLD
Backblech DELICIA GOLD / Plat a four DELICIA GOLD

Blacha do pieczenia DELICIA GOLD / Plech na pecenie DELICIA GOLD
MpoTtuseHb and Bbineuk DELICIA GOLD

523510 12/ 19 om0 @2 B5 5 8|||JL!|J|(!L|!!|||!|!L|!!!J|3|||
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Spits for traditional Trdelnik DELICIA, 2 pcs

Forma na tradicni Trdelnik DELICIA, 2 ks

Rulli per manicotto di Boemia Trdelnik DELICIA, 2 pz

Asadores para Trdelnik DELICIA, 2 pzs / Rolo para bolo Trdelnik DELICIA, 2 pcs
Backform fiir traditionellen Trdelnik DELICIA, 2 St.

Tubes pour la traditionnelle pétisserie Trdelnik DELICIA, 2 pcs

Forma na tradycyjny Trdelnik DELICIA, 2 szt. / Forma na tradi¢ny Trdelnik DELICIA, 2 ks

Oopma Ans TpaanLmMonHbIX Tpy6ouek Trdelnik DELICIA, 2 wr.
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28x20cm ==p 50 x 34cm
Rectangular adjustable baking frame DELICIA

Nastavitelnd forma na dort obdéInikova DELICIA

Anello regolabile per torte rettangolari DELICIA

Marco rectangular ajustable para horno DELICIA

Forma rectangular ajustavel DELICIA

Verstellbarer rechteckiger Backrahmen DELICIA

Moule & gateau réglable rectangulaire DELICIA
Regulowana forma tortowa prostokatna DELICIA
Nastavitelna forma na tortu obdfznikova DELICIA
Perynupyemas hopma ans Topta npamoyronbHas DELICIA
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Deep baking sheet DELICIA GOLD

Plech na pecent hluboky DELICIA GOLD / Lasagnera rettangolare alta DELICIA GOLD
Bandeja horno honda DELICIA GOLD / Tabuleiro fundo de forno DELICIA GOLD
Backblech, tief DELICIA GOLD / Plat & four, profond DELICIA GOLD

Blacha do pieczenia gteboka DELICIA GOLD / Plech na pecenie hiboky DELICIA GOLD
MpoTuBeHb Ana Bbineuku ry6okmii DELICIA GOLD

523520 1/ 135 0ms 36 303 254 8”L@L"g!“!m!|5||2||0||1||3|”
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Square baking sheet DELICIA GOLD

Plech na peceni ¢tvercovy DELICIA GOLD / Teglia quadrata DELICIA GOLD
Molde cuadrado DELICIA GOLD / Tabuleiro quadrado DELICIA GOLD
Backblech, quadratisch DELICIA GOLD / Plat & four, carré DELICIA GOLD
Blacha do pieczenia kwadratowa DELICIA GOLD

Plech na pecenie Stvorcovy DELICIA GOLD

MpoTuBeHb ANA BbineuKi kBaapaTHblii DELICIA GOLD

623530

23533 em 12/24 123 0025 295 255 33 8||||||”||"|

12 muffins pan DELICIA GOLD

Forma 12 muffinG DELICIA GOLD / Stampo 12 muffin DELICIA GOLD
Molde 12 pasteles DELICIA GOLD / Forma 12 queques DELICIA GOLD
Backform 12 Muffins DELICIA GOLD / Moule & 12 muffins DELICIA GOLD
Forma na 12 muffinek DELICIA GOLD / Forma 12 muffinov DELICIA GOLD
®opma ans 12 kekcos DELICIA GOLD

I
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Square springform tart pan DELICIA GOLD

Forma na dort rozklddaci ¢tvercovd DELICIA GOLD / Tortiera quadrata apribile DELICIA GOLD

Molde cuadrado desmontable DELICIA GOLD / Forma de bolo quadrada desmontével DELICIA GOLD
Eckige Spring-Tortenform DELICIA GOLD / Moule & géteau carré pliable DELICIA GOLD i
Tortownica rozktadana kwadratowa DELICIA GOLD / Forma na tortu rozkladacia $tvorcova DELICIA GOLD

Oopma AN TopTa packnapHaa keagparas DELICIA GOLD

595028

595028
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Low bundt pan
DELICIA SiliconPRIME

Bahovka nizka DELICIA SiliconPRIME

Stampo ciambella basso DELICIA SiliconPRIME
Molde aro bajo DELICIA SiliconPRIME

Forma de bolo baixa DELICIA SiliconPRIME
Flacher Gugelhupf DELICIA SiliconPRIME
Moule & kouglof bas DELICIA SiliconPRIME
Forma na babke, niska DELICIA SiliconPRIME
Bahovka nizka DELICIA SiliconPRIME

Oopma Ana Kekca Huskaa DELICIA SiliconPRIME

629410 /24 63 o006 55 w5 @ 8||||||||||
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Loaf pan DELICIA GOLD

Forma bochnikova DELICIA GOLD / Stampo plum cake DELICIA GOLD

Molde cake DELICIA GOLD / Forma bolo inglés DELICIA GOLD

Kasten-Backform DELICIA GOLD / Moule & pain DELICIA GOLD

Forma do pieczenia, kekséwka DELICIA GOLD / Forma bochnikova DELICIA GOLD
Oopma ans xneba DELICIA GOLD

623534 H
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Springform tart pan DELICIA GOLD
Forma na dort rozkladaci DELICIA GOLD / Tortiera apribile DELICIA GOLD

Molde redondo desmontable DELICIA GOLD / Forma tarte desmontével DELICIA GOLD

Spring-Tortenform DELICIA GOLD / Moule & gateau, pliable DELICIA GOLD
Tortownica rozktadana DELICIA GOLD / Forma na tortu rozkladacia DELICIA GOLD
Oopma ana Topta packnaaHas DELICIA GOLD

623570
“36:'“ 6/12 86 0093 62

Tall bundt pan
DELICIA SiliconPRIME

Babovka vysoké DELICIA SiliconPRIME

Stampo ciambella alto DELICIA SiliconPRIME
Molde aro alto DELICIA SiliconPRIME

Forma de bolo alta DELICIA SiliconPRIME

Hoher Gugelhupf DELICIA SiliconPRIME

Moule & kouglof haut DELICIA SiliconPRIME
Forma na babke, wysoka DELICIA SiliconPRIME
Bébovka vysoké DELICIA SiliconPRIME

Oopma Ans kekca Bbicokas DELICIA SiliconPRIME
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Frankfurt ring mould DELICIA SiliconPRIME

Frankfurtsky vénec DELICIA SiliconPRIME

Stampo ciambellone DELICIA SiliconPRIME

Molde de aro Frankfurt DELICIA SiliconPRIME

Forma de bolo DELICIA SiliconPRIME

Frankfurter Kranz DELICIA SiliconPRIME

Moule & Couronne de Francfort DELICIA SiliconPRIME
Forma na Wieniec frankfurcki DELICIA SiliconPRIME
Frankfurtsky veniec DELICIA SiliconPRIME
OpankdypTckmit Benok DELICIA SiliconPRIME

5}?‘;‘;‘4 6/24 7 0067 535 28 45 s|||5”s!|5||<!gla|||z!!:|!1||!a!:”r!||

Tall bundt pan DELICIA SiliconPRIME, rosette

Babovka vysoka DELICIA SiliconPRIME, rozeta

Stampo per ciambella alto DELICIA SiliconPRIME, raggi
Molde aro alto DELICIA SiliconPRIME, roseton

Forma alta DELICIA SiliconPRIME, roseta

Hoher Gugelhupf DELICIA SiliconPRIME, Rosette
Moule & kouglof haut DELICIA SiliconPRIME, rosette
Forma na babke wysoka DELICIA SiliconPRIME, rozeta
Babovka vysoka DELICIA SiliconPRIME, rozeta

Kekc Bbicoknit DELICIA SiliconPRIME, po3a

629416
M apae 6 18 0016 26 255 24

Tart pan DELICIA SiliconPRIME

Forma na dort DELICIA SiliconPRIME / Tortiera tonda DELICIA SiliconPRIME
Molde tarta DELICIA SiliconPRIME / Tarteira DELICIA SiliconPRIME
Tortenform DELICIA SiliconPRIME / Moule a gateau DELICIA SiliconPRIME
Forma na tort DELICIA SiliconPRIME / Forma na tortu DELICIA SiliconPRIME
Oopma ans Topta DELICIA SiliconPRIME

629418
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Tall bundt pan DELICIA SiliconPRIME, wedges

Babovka vysoka DELICIA SiliconPRIME, klinky
Stampo ciambella alto DELICIA SiliconPRIME, spicchi
Molde aro alto DELICIA SiliconPRIME, porciones
Forma alta DELICIA SiliconPRIME, ondas

Hoher Gugelhupf DELICIA SiliconPRIME, Keile
Moule a kouglof haut DELICIA SiliconPRIME, coins
Forma na babke wysoka DELICIA SiliconPRIME, plisy
Babovka vysoka DELICIA SiliconPRIME, kliny

Kekc Bbicokuit DELICIA SiliconPRIME, KnnHbIKN
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Tall bundt pan DELICIA SiliconPRIME, raspberry

Babovka vysoké DELICIA SiliconPRIME, malina

Stampo ciambella alto DELICIA SiliconPRIME, mora
Molde aro alto DELICIA SiliconPRIME, frambuesa
Forma alta DELICIA SiliconPRIME, framboesa

Hoher Gugelhupf DELICIA SiliconPRIME, Himbeere
Moule & kouglof haut DELICIA SiliconPRIME, framboise
Forma na babke wysoka DELICIA SiliconPRIME, malina
Babovka vysoké DELICIA SiliconPRIME, malina

Kekc Bbicokuit DELICIA SiliconPRIME, manuna
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Loaf pan DELICIA SiliconPRIME

Forma bochnikovd DELICIA SiliconPRIME / Stampo plum cake DELICIA SiliconPRIME
Molde cake DELICIA SiliconPRIME / Forma de bolo inglés DELICIA SiliconPRIME
Kasten-Backform DELICIA SiliconPRIME / Moule & pain DELICIA SiliconPRIME
Forma-keksowka DELICIA SiliconPRIME / Forma bochnikova DELICIA SiliconPRIME
Oopma-6yxarka DELICIA SiliconPRIME

629420 6/24 64 0050 56 305 29 8|’|JL!UL!!!!”L!!!!)|U|1|!”



Madeleine pan DELICIA SiliconPRIME

Forma madlenky DELICIA SiliconPRIME
Stampo per madeleine DELICIA SiliconPRIME
Molde para madeleine DELICIA SiliconPRIME
Forma para madalenas DELICIA SiliconPRIME
Madeleine-Backform DELICIA SiliconPRIME
Moule 8 madeleines DELICIA SiliconPRIME
Forma na magdalenki DELICIA SiliconPRIME
Forma madlenky DELICIA SiliconPRIME
Oopma MaaneH DELICIA SiliconPRIME

asaaa wise 53 oo 70 s w0 NI

Pan for crescent-shaped vanilla rolls

DELICIA SiliconPRIME

Forma vanilkové rohlicky DELICIA SiliconPRIME
Stampo per dolcetti a forma di mezzaluna DELICIA SiliconPRIME
Molde para medialunas DELICIA SiliconPRIME

Forma p/meias-luas DELICIA SiliconPRIME

Backform fiir Vanille-Kipferl DELICIA SiliconPRIME

Moule pour les petits croissants & la vanille DELICIA SiliconPRIME
Forma na rogaliki waniliowe DELICIA SiliconPRIME

Forma vanilkové rozteky DELICIA SiliconPRIME

Oopma A1 BaHUbHbIX poranukos DELICIA SiliconPRIME

eoea 1 L1
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6 muffins pan DELICIA SiliconPRIME

Forma 6 muffini DELICIA SiliconPRIME
Stampo 6 muffin DELICIA SiliconPRIME
Molde 6 pasteles DELICIA SiliconPRIME
Forma p/6 queques DELICIA SiliconPRIME
Backform 6 Muffins DELICIA SiliconPRIME
Moule & 6 muffins DELICIA SiliconPRIME
Forma na 6 muffinéw DELICIA SiliconPRIME
Forma 6 muffinov DELICIA SiliconPRIME
Oopma 6 Magduros DELICIA SiliconPRIME
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&

ul
fe—1
N—

0
vl

Macaron pan DELICIA SiliconPRIME

Forma makronky DELICIA SiliconPRIME

Tappetino per macarons DELICIA SiliconPRIME

Molde para macarons DELICIA SiliconPRIME

Tapete p/macarons DELICIA SiliconPRIME

Backform fiir Macarons DELICIA SiliconPRIME S
Moule pour les macarons DELICIA SiliconPRIME V
Forma na makaroniki DELICIA SiliconPRIME % e
Forma makrénky DELICIA SiliconPRIME e

®opma ans makapoHos DELICIA SiliconPRIME

629426 12/36 139 0047 45 34 30 8|||5|E|||||||||||!|9|!)||7||3|!’!||
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Nut cookie pan DELICIA SiliconPRIME

Forma ofi3ky DELICIA SiliconPRIME
Stampo per dolcetti a forma di noci DELICIA SiliconPRIME
Molde para nueces DELICIA SiliconPRIME

Forma p/biscoitos nozes DELICIA SiliconPRIME

Backform Niisschen DELICIA SiliconPRIME

Moule pour les noisettes DELICIA SiliconPRIME

Forma na orzeszki DELICIA SiliconPRIME

Forma oriesky DELICIA SiliconPRIME

Oopma ana opetukos DELICIA SiliconPRIME

G0 n 35 oo s s s NN

595028

12 muffins pan DELICIA SiliconPRIME P

Forma 12 muffind DELICIA SiliconPRIME
Stampo 12 muffin DELICIA SiliconPRIME
Molde 12 pasteles DELICIA SiliconPRIME
Forma p/12 queques DELICIA SiliconPRIME
Backform 12 Muffins DELICIA SiliconPRIME
Moule & 12 muffins DELICIA SiliconPRIME
Forma na 12 muffinéw DELICIA SiliconPRIME
Forma 12 muffinov DELICIA SiliconPRIME
Oopma 12 maduro DELICIA SiliconPRIME

620434 /26 105 o s ass 4o (INVINAIIN

143



Pan for 6 bundt cakes \&a § &
Pan for 6 mini bundt cakes DELICIA SiliconPRIME DELICIA SiliconPRIME ;’

Forma 6 mini babovicek DELICIA SiliconPRIME Forma 6 babovicek DELICIA SiliconPRIME »
Stampo per 6 mini ciambelline DELICIA SiliconPRIME Stampo per 6 ciambelline DELICIA SiliconPRIME
Molde para 6 mini bizcochos de aro DELICIA SiliconPRIME Molde para 6 bizcochos aro DEL[CIASiliconPRIME
Forma p/6 miniaturas c/abertura DELICIA SiliconPRIME Forma p/6 queques ¢/abertura DELICIA SiliconPRIME
Backform 6 Mini-Napfkuchen DELICIA SiliconPRIME Backform 6 kleine Napfkuchen DELICIA SiliconPRIME
Moule & 6 mini kouglofs DELICIA SiliconPRIME Moule a6 mini kouglofs DELICIA SiliconPRIME
Forma na 6 mini babeczek DELICIA SiliconPRIME Forma na 6 babeczek DELICIA SiliconPRIME
Forma 6 mini baboviek DELICIA SiliconPRIME Forma 6 baboviek DEL[CIA SiliconPRIME
Oopma 6 muHu-kekcos DELICIA SiliconPRIME Oopma 6 kynuueit DELICIA SiliconPRIME
620837 o/ 66 ooes w7 s a MM 620438 /26 123 0160 55 455 w0 (LA

6 little flowers pan DELICIA SiliconPRIME

Forma 6 kvétinek DELICIA SiliconPRIME
Stampo 6 fiori DELICIA SiliconPRIME
Molde 6 flores DELICIA SiliconPRIME

Forma p/6 queques flor DELICIA SiliconPRIME
Backform 6 Bliimchen DELICIA SiliconPRIME
Moule 6 fleurs DELICIA SiliconPRIME

Forma na 6 kwiatkow DELICIA SiliconPRIME
Forma 6 kvetiniek DELICIA SiliconPRIME
Oopma 6 usetoukos DELICIA SiliconPRIME

629442 6/24 55 0066 44 355 40 8||||

. i Attaches
Pastry board with clip to the table

DELICIA SiliconPRIME

Vél s klipem DELICIA SiliconPRIME

Stendipasta con clip DELICIA SiliconPRIME

Base pastelera con clip DELICIA SiliconPRIME
Tapete de silicone com clip DELICIA SiliconPRIME
Teigmatte mit Clips DELICIA SiliconPRIME
Feuille a pétisserie a clip DELICIA SiliconPRIME
Stolnica z klipsem DELICIA SiliconPRIME
Podlozka na cesto s klipsou DELICIA SiliconPRIME
ToBepxHoCTb Ans packatku Tecta DELICIA SiliconPRIME, ¢ 3axumom

&
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Baking mat DELICIA SiliconPRIME, perforated %

Petici podlozka DELICIA SiliconPRIME, perforovand { .'3"
Tappetino microforato DELICIA SiliconPRIME —

Tapete para hornear DELICIA SiliconPRIME, perforado

Tapete DELICIA SiliconPRIME, perfurado

Backmatte DELICIA SiliconPRIME, perforiert

Tapis de cuisson DELICIA SiliconPRIME, perforé

Mata do pieczenia DELICIA SiliconPRIME, perforowana

Podlozka na pecenie DELICIA SiliconPRIME, perforovana

Kopuk ans Bbineuky DELICIA SiliconPRIME, nepdopupoBaHHbiii

629456 0.0 iy

03947

Baking mat DELICIA SiliconPRIME, universal

Pecici podlozka DELICIA SiliconPRIME, univerzalni

Tappetino microforato DELICIA SiliconPRIME, universale
Tapete para hornear DELICIA SiliconPRIME, universal

Tapete de forno DELICIA SiliconPRIME, universal

Backmatte DELICIA SiliconPRIME, universal

Tapis de cuisson DELICIA SiliconPRIME, universel

Mata do pieczenia DELICIA SiliconPRIME, uniwersalna
Podlozka na pecenie DELICIA SiliconPRIME, univerzalna
Kospuk ans bineukw DELICIA SiliconPRIME, yHusepcanbHbiii

629458 / 40x30m

Baking mat DELICIA SiliconPRIME, for deep roasters

Pecici podlozka DELICIA SiliconPRIME, do hlubokych pekac(i

Tappetino DELICIA SiliconPRIME, per rostiere fonde

Tapete para hornear DELICIA SiliconPRIME, para bandejas hondas
Tapete de forno DELICIA SiliconPRIME, p/assadeiras fundas

Backmatte DELICIA SiliconPRIME, fiir tiefe Brater

Tapis de cuisson DELICIA SiliconPRIME, aux plats & four profonds

Mata do pieczenia DELICIA SiliconPRIME, do gtebokich brytfann
Podlozka na pecenie DELICIA SiliconPRIME, do hibokych pekacov
Kopuk ans Bbineuky DELICIA SiliconPRIME, gna ry6okux npotusHeit

629460 /40 34cm . AU
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Small baguette pan DELLA CASA Baguette pan DELLA CASA

Forma bagetky DELLA CASA / Stampo mini baguette DELLA CASA Forma bagety DELLA CASA / Stampo baguette DELLA CASA
Molde mini baguette DELLA CASA / Forma p/baguete pequena DELLA CASA Molde baguette DELLA CASA / Forma p/baguete DELLA CASA
Backform Kleine Baguetten DELLA CASA / Moule & petites baguettes DELLA CASA Backform Baguetten DELLA CASA / Moule a baguettes DELLA CASA
Forma na paluchy drozdzowe DELLA CASA / Forma bagetky DELLA CASA Forma na bagietki DELLA CASA / Forma bagety DELLA CASA
(Oopma ana maneHbkux 6aretos DELLA CASA (Oopma ana baretos DELLA CASA
629510 12/36 108 0065 45 375 38 |||5|!!L||l!|2||i!|||!|!|!|3||1||!|| 629514 12/36 107 0066 46 37 385 |||5| L!L“(! !2|!!|||!L!|1!|3|!7!|2||‘
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Hamburger bun pan DELLA CASA Q/'}

Forma housky hamburger DELLA CASA / Stampo panini per hamburger DELLA CASA
Molde pan de hamburguesa DELLA CASA / Forma p/pao de hambtirguer DELLA CASA

Backform Burgerbrdtchen DELLA CASA / Moule a pains pour hamburger DELLA CASA

Forma na butki do hamburgerdw DELLA CASA / Forma Zemle hamburger DELLA CASA

Oopma aAna kpyrbix 6ynouek DELLA CASA

103 0.066 46 37 385 8|

12/36

M
5 444339

629518 UL

Sponge finger pan DELLA CASA
Forma cukréfské piskoty DELLA CASA / Stampo per savoiardi DELLA CASA

Molde soletillas DELLA CASA / Forma p/biscoitos champanhe DELLA CASA
Backform Loffelbiskuits DELLA CASA / Moule & biscuits a la cuiller DELLA CASA
Forma na biszkopty cukiernicze DELLA CASA / Forma cukrarske piskoty DELLA CASA
(Oopma ana 6uckBUTHBIX Nanbunkos DELLA CASA

12/48

629528 134 0058 47 33 38 ||| i ||||||4| [ |”

Children’s sponge biscuit pan DELLA CASA
Forma détskeé piskoty DELLA CASA / Stampo per biscotti morbidi DELLA CASA
Molde mini bizcochos para nifios DELLA CASA / Forma p/biscoitos p/crianca DELLA CASA
Backform Runde Babybiskuits DELLA CASA

Moule a petits gateaux pour enfant DELLA CASA

Forma na biszkopty dla dzieci DELLA CASA / Forma detské piskoty DELLA CASA
Oopma ana petckoro 6uckautHoro nevexba DELLA CASA

629526 12/48 13 0.057 467 323 38 8||'5|E|5”(!|2||2!|"4I|!|1!U|5I|3”|

Waffle pan DELLA CASA

Forma vafle DELLA CASA / Stampo per waffle DELLA CASA
Molde gofres DELLA CASA / Forma p/waffle DELLA CASA
Backform Waffeln DELLA CASA / Moule & gaufres DELLA CASA
Forma na gofry DELLA CASA / Forma vafle DELLA CASA
Oopma Ana Bapenb DELLA CASA

S

Il

8

629534 12/36 108 0065 46 37 385 8|||5|E‘! |!|!|F!!)||2|||

Ducat buns pan DELLA CASA

Forma dukatové buchticky DELLA CASA / Stampo per mini dolcetti DELLA CASA
Molde bollos ducat DELLA CASA / Forma p/pao Ducat DELLA CASA

Backform Dukatenbuchteln DELLA CASA / Moule a petits chaussons DELLA CASA
Forma na mini buteczki DELLA CASA / Forma dukétové buchticky DELLA CASA
(Oopma «JlykaTosbie 6yxTuuku» DELLA CASA

Gaosia. wins 108 oo [ w5 (s (NN

44377

Round bread pan DELLA CASA

Forma kulaty chléb DELLA CASA / Stampo pagnotta DELLA CASA

Molde pan redondo DELLA CASA / Forma p/pao redondo DELLA CASA
Backform Rundes Brot DELLA CASA / Moule a pain rond DELLA CASA
Forma na okragty chleb DELLA CASA / Forma okrihly chlieb DELLA CASA
(opma ana kpyrnoro xne6a DELLA CASA

629550 /a8 10 oms 2 ns s |UIINIILNA
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Laskonka biscuit pan DELLA CASA S

Forma laskonky DELLA CASA / Stampo meringhe DELLA CASA

Molde galletas laskonka DELLA CASA / Forma p/biscoitos laskonka DELLA CASA
Form Kokoskekse Laskonky DELLA CASA / Moule @ macarons tchéques DELLA CASA
Forma na bezy DELLA CASA / Forma laskonky DELLA CASA

Oopma ana neyenba «Jlackonka» DELLA CASA

629546 12/48 107 0.058 465 325 385 8”|5||'!|5||(!!|2!"|!|5|3|1!|5I|1|ly|||

Wholemeal
bread pan DELLA CASA
Forma celozrnny chiéb DELLA CASA / Stampo per pane in cassetta DELLA CASA
Molde pan integral DELLA CASA / Forma p/pdo integral DELLA CASA

Backform Vollkornbrot DELLA CASA / Moule & pain complet DELLA CASA

Forma na chleb petnoziarnisty DELLA CASA / Forma celozrnny chlieb DELLA CASA
(opma AnA LuenbHo3epHoBoro xne6a DELLA CASA

629554 12/48 114 0121 63 38 505 8|||5|E'snl!!,_||z!|||!|{|s|l!|5||2||t|,’||



Grissini pan DELLA CASA

Forma tycinky grissini DELLA CASA / Stampo per grissini DELLA CASA

Molde grissini DELLA CASA / Forma p/grissini DELLA CASA

Backform Grissini-Stabchen DELLA CASA / Moule a batonnets grissini DELLA CASA
Forma na paluszki grissini DELLA CASA / Forma tycinky grissini DELLA CASA
Oopma aAna rpuccuin DELLA CASA

M
8 "595028"484

533

629560 12/48 132 0.059 47 3

Rectangular baking dish GUSTO

Zapékaci misa obdéInikova GUSTO / Pirofila rettangolare GUSTO

Fuente horno rectangular GUSTO / Assadeira rectangular GUSTO

Gratinform GUSTO, rechteckig / Coccotte four rectangulaire GUSTO

Forma do zapiekania prostokatna GUSTO / Zapekacia misa obdfznikova GUSTO

(opma ana ayxoBku GUSTO
LNANAIANn]

622014 ¢ 67 o7 34

25x16cm : . 3"5950 422214
4?023221:3 4 12 0040 53 41 185 8|||5|L!|5|L!|||||||||2||2|!,!|3|||||

Serving baking dish GUSTO
Zapékaci miska servirovaci GUSTO / Pirofila a servire GUSTO
Mini fuente GUSTO / Assadeira p/servir GUSTO
Servier-Gratinform GUSTO / Cocotte four pour service a table GUSTO
Forma do zapiekania i serwowania GUSTO / Misa na zapekanie servirovacia GUSTO
(Oopma Ana pyxoku GUSTO
NI

2(‘512)}10210‘21 1273 0021 403 21

Dish for creme
briilée GUSTO

Miska na créme briilée GUSTO / Pirofila per créme briilée GUSTO
Tarrina crema catalana GUSTO / Taga p/leite-creme GUSTO
Creme Brulée-Schale GUSTO / Bol pour-creme briilée GUSTO
Kokilka na creme brulee GUSTO / Miska na créme briilée GUSTO
Mucka ana kpem-6pione GUSTO

622080 ¢ o L

0.034 365 31 29.5
8 7595028"436136

Gummy candy mould DELLA CASA, 2 pcs

Forma Zelatinové bonbony DELLA CASA, 2 ks
Stampo per caramelle gommose DELLA CASA, 2 pz
Molde gominolas DELLA CASA, 2 pzs / Forma p/gomas DELLA CASA, 2 pcs

Form Gummibonbons DELLA CASA, 2 St.

Moule bonbons en gélatine DELLA CASA, 2 pcs

Foremka na zelki DELLA CASA, 2 szt. / Forma Zelatinové bonbony DELLA CASA, 2 ks

(Oopma ana mapmenagHbix Kondet DELLA CASA, 2 wr.
A
8159502811 484540

0.055 375 305

629580 12/48 9.7

622016
32x20cm

92 0032 45 33 05 8|||||||||||||

Round wavy
edge pan GUSTO

Forma s vinitym okrajem kulata GUSTO / Pirofila per crostata GUSTO
Fuente rizada GUSTO / Tarteira GUSTO / Quicheform GUSTO

Moule rond a bord cannelé GUSTO / Forma na tarte GUSTO

Forma s vinitym okrajom gufatd GUSTO

(opma Ana ayxoBKy Kpyrnas GUSTO, ¢ BONHUCTBIMU Kpasmu

622060
2060 ¢ 33 oms m » 2 NI

95028
Dish for muffins

GUSTO, 2 pcs

Miska na muffiny GUSTO, 2 ks / Pirofila per muffin GUSTO, 2 pz
Molde pasteles GUSTO, 2 pzs / Taga p/muffins GUSTO, 2 pcs
Muffinschale GUSTO, 2 St. / Bol pour muffins GUSTO, 2 piéces
Kokilka na babeczke GUSTO, 2 szt. / Miska na muffiny GUSTO, 2 ks
Mucka gna maddunos GUSTO, 2 wr.

6208 o (2 oo (67 56 [ [N
8 "595028"4 43
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Ceramic bundt cake
pan DELICIA

Keramick4 forma babovka DELICIA
Stampo ciambella in ceramica DELICIA
Molde aro cerdmica DELICIA

Forma de bolo de ceramica DELICIA
Keramische Backform Gugelhupf DELICIA
Moule céramique a kouglof DELICIA
Forma ceramiczna na babke DELICIA
Keramickd forma babovka DELICIA
Kepamuueckas dopma ana kekca DELICIA

622204 4 9.7 0.044

Ceramic braided bread pan DELICIA

Keramickd forma vanocka DELICIA / Stampo per pane a treccia in ceramica DELICIA
Molde pan trenzado ceramica DELICIA / Forma ceramica p/tranca de pao DELICIA
Keramische Backform Hefezopf DELICIA / Moule céramique brioche tressée DELICIA
Forma ceramiczna chatka DELICIA / Keramicka forma vianocka DELICIA
Kepamuueckas Gopma ana nneTeHoii Bbineuku DELICIA

622208 & 19 oo a a2 [LILINIRANAL

Round roaster with lid g
GrandCHEF, glass

Kulaty pekac s poklopem GrandCHEF, sklenény
Rostiera tonda con coperchio GrandCHEF, vetro o

Rustidera redonda con tapa GrandCHEF, vidrio —y ' -

Assadeira redonda com tampa GrandCHEF, vidro
Runder Brater mit Deckel GrandCHEF, aus Glas

Plat a four rond avec couvercle GrandCHEF, en verre -

Okragta brytfanna z pokrywa GrandCHEF, szklana
Okruhly pekac s poklopom GrandCHEF, skleneny
Kpyrnas xapoBHs ¢ kpbiwkoii GrandCHEF, ctekno

629084 / 532cm 2 48 0.023

148
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e

WAL
8 7595028"40

51 28.5 30 1529

Ceramiclamb
pan DELICIA

Keramickd forma berének DELICIA / Stampo agnello in ceramica DELICIA

Molde cordero cerémica DELICIA / Forma cordeiro de ceramica DELICIA
Keramische Backform Osterlamm DELICIA/ Moule en céramique agneau DELICIA
Forma ceramiczna baranek DELICIA / Keramické forma barancek DELICIA
Oopma kepamuyeckas arHerok DELICIA

622210 6

W o s s s NI

5028

< é%‘é“s’fé‘#
: - AWARD
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Oval roaster with lid # 4
GrandCHEF, glass J &

Ovélny pekdc's poklopem GrandCHEF, sklenény
Rostiera ovale con coperchio GrandCHEF, vetro
Rustidera oval con tapa GrandCHEF, vidrio e —
Assadeira oval com tampa GrandCHEF, vidro -
Ovaler Brater mit Deckel GrandCHEF, aus Glas

Plat a four ovale avec couvercle GrandCHEF, en verre -
Owalna brytfanna z pokrywa GrandCHEF, szklana -

Ovélny pekdc's poklopom GrandCHEF, skleneny

OBanbHas XapoBHA ¢ kpbilwKoii GrandCHEF, cTekno

L HERTRT)
595 401202

028

629086 / 355 21cm 2 5.2 0.023 40.5 23.5 24 s |

GERMAN
DESIGN

S
—

Roaster with lid GrandCHEF, glass ' -

Pekd¢ s poklopem GrandCHEF, sklenény / Rostiera con coperchio GrandCHEF, vetro -
Rustidera con tapa GrandCHEF, vidrio / Assadeira com tampa GrandCHEF, vidro

Bréter mit Deckel GrandCHEF, aus Glas / Plat a four avec couvercle GrandCHEF, en verre L

Brytfanna z pokrywa GrandCHEF, szklana / Pekac s poklopom GrandCHEF, skleneny

KaposHs ¢ Kpbiwkoii GrandCHEF, cTekno

3642,?1%3 )47 0019 39 214 B a"I”"""“ “L!”"““"" 45023259‘2 ) 87 003 45 275 29

LAUARIAIN
401226

595028"401219 8|595028

> 4

Roaster with cover PREMIUM \\ - Roaster with cover EXCLUSIVE

Pekac s poklopem PREMIUM / Rostiera con coperchio PREMIUM Pekdc s poklopem EXCLUSIVE / Rostiera rettangolare con coperchio EXCLUSIVE
Rustidera con tapa PREMIUM / Assadeira com tampa PREMIUM Rustidera con tapa EXCLUSIVE / Assadeira com tampa EXCLUSIVE
Bréter mit Deckel PREMIUM / Plat avec couvercle PREMIUM Bréter mit Deckel EXCLUSIVE / Faitout avec couvercle EXCLUSIVE
Brytfanna z pokrywa PREMIUM / Pekéc s poklopom PREMIUM Brytfanna z pokrywa EXCLUSIVE / Pekac s poklopom EXCLUSIVE
MaposHa ¢ kpbiwwkoii PREMIUM MaposHa ¢ kpbiwwkoit EXCLUSIVE
QNS 4 ms we s 2 2 |||5|L!|J|(!|2||8||||1!|3|||6|5||7|!J||| JI3066 4 w4 oom s o465 0 |||5|9LLQ|!|||!|7||1||!|1|!)|||



N

s = - -
Pastry wheel DELICIA v Pastry crimper DELICIA ‘>/
Rédlo DELICIA B Radlo spojovaci DELICIA
Rotella tagliapasta DELICIA Rotella taglia e chiudi pasta DELICIA
Cortapastas rueda DELICIA Cortapastas rueda rizado DELICIA
Cortamassas DELICIA Corta massas ondulado DELICIA
Teigrad DELICIA Teigtaschenrad DELICIA
Roulette dentelée DELICIA \ Roulette & raviolis DELICIA ‘
Radetko DELICIA Radetko faczace ciasto DELICIA
Radlo DELICIA y Radlo spojovacie DELICIA
Konecuko ana Hape3km Tecta DELICIA Hox ans Tecta coeunuTenbHbiii DELICIA

o000 i 35 ase w5 m2 s NN esoons o 5o we s s NI
8 445343 8 '595028"451450

595028 8

W

A s
Silicone bakery Pizza cutter 5
brush DELICIA DELICIA
Magslovacka silikonova DELICIA Kréjeci kolecko DELICIA
Pennello da cucina in silicone DELICIA Rotella tagliapizza DELICIA
Pincel silicona DELICIA Cortapizza DELICIA
Pincel de silicone DELICIA Corta pizza DELICIA
Silikon-Backpinsel DELICIA Pizzaschneider DELICIA
Pinceau a pétisserie en silicone DELICIA \ Roulette de découpe DELICIA \
Pedzelek silikonowy DELICIA » N6z do pizzy DELICIA
Maslovacka silikénova DELICIA Kréjacie koliesko DELICIA y
KncTouka 4ns cMasbiBaHua Bbineuku cunukoxosas DELICIA Konecuko ans Hapesku nuuubl DELICIA

630024 12/120 86 0059 46 30 425 ‘

5

Il
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630022 12/120 9.6 0.061 49.5 292 425 8H|5|
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Multifunctional \L ‘ .
L cutter DELICIA
iy Kraje¢ multifunkeni DELICIA
ais S 2 Rullo tagliapasta multifunzionale DELICIA
‘ Cortador multifuncién DELICIA
Pastry wheel 4 cutters DELICIA Cortador multifuncional DELICIA \
Rédlo se 4 kolecky DELICIA / Rotella con 4 tagliapasta DELICIA Multi-Schneider DELICIA
Cortapastas rueda 4 cortadores DELICIA / Corta massas ¢/4 cortadores DELICIA Coupe multifonctions DELICIA
Teigrad mit 4 Radern DELICIA / Roulette a péte 4 roues DELICIA Krajarka do makaronu DELICIA
Radetko z 4 kotkami DELICIA / Radlo so 4 kolieskami DELICIA Krdja¢ multifunkény DELICIA
Konecyko ¢ 4 Hoxamu DELICIA Hox mHoroyHKumoHanbHblii DELICIA

- —

«

630019 12/120 65 0038 355 24 445 Hl”""""Im!”””““” 630023 12/48 12 0079 62 325 39 8Hl

8 7595028"478891
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Bakery brush
DELICIA, 2 pcs

Maslovacka DELICIA, 2 ks

Pennello da cucina DELICIA, 2 pz
Pincel decorador DELICIA, 2 pzs
Pincel de cozinha DELICIA, 2 pcs
Backpinsel DELICIA, 2 St.

Pinceau a patisserie DELICIA, 2 pcs
Pedzelek DELICIA, 2 szt.
Maslovacka DELICIA, 2 ks

Kuctb ana Bbineuku DELICIA, 2 wr.

|

.

630027 12/120 117 0.066 475 31.1 45 8“””ll"ll"”"” |”

Wide rolling pin
DELICIA

Vélecek na tésto iroky DELICIA
Rullo stendipasta largo DELICIA
Rodillo amasar ancho DELICIA
Rolo da massa largo DELICIA
Teigrolle DELICIA, breit

Rouleau a pétisserie large DELICIA

Watek do ciasta DELICIA, szeroki \
Valtek na cesto Siroky DELICIA #
(Kanka ans Tecta wipokaa DELICIA

630034 12/120 123 009 485 37.5 525 ‘

@7cm

Rolling circle
cutter DELICIA

Vykrajovac kolecek DELICIA

Rullo tagliapasta tondo DELICIA

Rodillo cortador circular DELICIA

Rolo corta massas circulo DELICIA

Teigschneider fiir Kreise DELICIA

Découpoir-cercles DELICIA \
Wykrawacz kétek DELICIA

Vykrajovat koliesok DELICIA

Ponuk ana Bbipe3axus Konew DELICIA

630040 12/120 101 0074 465 287 555 8|||5||c!|5||(!|2||a!|||!|!|5||!!J||!||

o7cm
Rolling crimped }
square cutter DELICIA \
L oo %
Vykrajovac ctverecki L
s vInitym okrajem DELICIA )

Rullo taglia ravioli quadrati DELICIA

Rodillo cortador cuadrado rizado DELICIA

Rolo corta massas quadrado ondulado DELICIA

Teigschneider fiir Quadrate mit zackigem Rand DELICIA

Découpoir carré cannelé DELICIA \
Wykrawacz kwadratéw z falistym brzegiem DELICIA

Viykrajovac Stvorcekov s vinitym okrajom DELICIA

PonuK AN Bbipe3anius KBaApaToB ¢ BOMHUCTbIMM kpasimy DELICIA

ao0ta i (5 aass [ s[5 [NNAN)

Rolling pin
DELiCIA

Valecek na tésto DELICIA
Rullo stendipasta DELICIA
Rodillo amasar DELICIA
Rolo da massa DELICIA
Teigrolle DELICIA
Rouleau a patisserie DELICIA

Watek do ciasta DELICIA \
Valcek na cesto DELICIA ’
Ckanka DELICIA ’

o030 s 1wt (05 s [ (NN

?4.5¢cm

Rolling circle Y
cutter DELICIA it

Vykrajovat kolecek DELICIA

Rullo tagliapasta tondo DELICIA

Rodillo cortador circular DELICIA

Rolo corta massas circulo DELICIA

Teigschneider fiir Kreise DELICIA

Découpoir-cercles DELICIA \
Wykrawacz kétek DELICIA

Vykrajovat koliesok DELICIA

Ponuk ans Bbipesanus konew DELICIA

|
4

630039 12/120 7.9 0.057 435 235 555 8|||||I|"I|"I 50523

595028

o7cm
Rolling crimped )
circle cutter DELICIA - ’
Vykrajovat kolecek DELICIA -
s vInitym okrajem DELICIA g

Rullo taglia ravioli tondi DELICIA

Rodillo cortador circular rizado DELICIA

Rolo corta massas circulo ondulado DELICIA

Teigschneider fiir Kreise mit zackigem Rand DELICIA

Découpoir rond cannelé DELICIA \
Wykrawacz kétek z falistym brzegiem DELICIA

Vykrajovat koliesok s vInitym okrajom DELICIA

Ponuk A0 Bbipe3aHus Konetl ¢ BOAHUCTbIMM Kpasamu DELICIA

630011 12/120 102 0076 47 29 555 "””I”"

Blunt spiked !
rolling pin DELICIA

Dérovaci valecek DELICIA

Rullo bucasfoglia DELICIA
Rodillo punteador DELICIA

Rolo da massa com bicos DELICIA
Stipproller DELICIA

Rouleau pique-péte DELICIA
Watek do dziurkowania ciasta DELICIA \
Dierovaci valcek DELICIA 4

Ponuk ana npoabipasnuBaHna DELICIA
AUy
8 159502844

630042 12/120 156 0105 485 37.7 5.7 L
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Textured rolling pin
DELiCIA

Mfizkovaci valecek DELICIA

Rullo per losanghe DELICIA
Rodillo rombos DELICIA

Rolo da massa texturado DELICIA
Gitterschneider DELICIA

Rouleau a losanges DELICIA
Watek do nacinania ciasta DELICIA
Mriezkovaci valcek DELICIA

Ponuk na Hapesku ceTku DELICIA

- N el
NG+

4

630044 12/120 154 0.105 485 377 515 s Hl |||HI|||I||‘I| ’ |”H

American doughnut maker
with dipping tongs DELICIA
Tvofitko na donuty o ol

s namécecimi klestémi DELICIA %
Forma ciambelle con pinza N U
perintingerle DELICIA

Utensilio para donuts americanos -

con pinzas DELICIA

Utensilio para fazer donuts

¢/pinga DELICIA

Donut-Ausstecher mit Zange DELICIA

Moule & beignets donuts avec pince pour trempage DELICIA

Forma na donaty ze szczypcami DELICIA

Tvoritko na donuty s namacacimi kliestami DELICIA

OopMma 419 NOHYMKOB C LyMNLAMI ANA HamaumBaHua DELICIA

12/72 82

I

0.106 48 4 54 ‘

630047

Rosette waffle
maker DELICIA, 4 pcs

Tvofitka na vaflové rozetky DELICIA, 4 ks / Stampi per frittelle DELICIA, 4 pz
Utensilio para rosetones DELICIA, 4 pzs / Formas p/filhoses DELICIA, 4 pcs
Rosettenwaffel-Fisen DELICIA, 4 St. / Moules a gaufrettes DELICIA, 4 pcs
Foremki na rozetki DELICIA, 4 szt. / Tvoritka na vaflové rozetky DELICIA, 4 ks
(DopmouKm ANA BadenbHOTo neyeHba DELICIA, 4 wr.

630048

6/48 9.7 0.056 53

, LAy

472905

Nut butter spreader DELICIA

Stérka na ofikové krémy DELICIA / Spatola per creme spalmabili e marmellate DELICIA
Esparcidor de cremay mermelada DELICIA / Espatula p/ barrar cremes e compotas DELICIA
Spachtel fiir Nusscremes DELICIA / Spatule pour pate  tartiner aux noisettes DELICIA
Szpatutka do kreméw orzechowych DELICIA / Stierka na orieskové krémy DELICIA

Jlonatouka Ans opexosoro kpema DELICIA
Ly
8 1595028453072

630055 12/120 62 0.043 34
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Doughnut
maker DELICIA

Tvofitko na koblizky DELICIA
Forma krapfen DELICIA
Utensilio para donuts DELICIA
Forma p/donuts DELICIA
Krapfenausstecher DELICIA
Découpoir a beignets DELICIA

Forma do paczkéw DELICIA

Tvoritko na $isky DELICIA

Oopmouka Ans noHunkos DELICIA
630046 12/72 54 0073 522

P A

Ravioli cutters DELICIA, 4 shapes

Tvofitka na ravioli DELICIA, 4 tvary

Taglia ravioli DELICIA, 4 forme
Cortapastas ravioli DELICIA, 4 formas
Cortadores de Ravioli DELICIA, 4 formas
Ravioli-Former DELICIA, 4 Formen
Moules-découpoirs a ravioli
DELICIA, 4 formes

Foremki na ravioli DELICIA, 4 ksztatty
Tvoritka na ravioli DELICIA, 4 tvary
Oopmoukn ans pasuony DELICIA, 4 upa

630049 6/48 74 0.098 65

Egg whisk DELICIA

Slehaci metla DELICIA
Frusta DELICIA
Batidor DELICIA
Batedor DELICIA
Schneebesen DELICIA
Fouet patissier DELICIA
Ubijak do piany DELICIA
Slahacia metla DELICIA
Benuuk DELICIA

630050 12/120 9.5

0.095  59.5

Silicone spatula
DELICIA 7

Stérka silikonova DELICIA
Spatola in silicone DELICIA
Espétula de silicona DELICIA
Espétula de silicone DELICIA
Silikon-Teigspachtel DELICIA
Spatule en silicone DELICIA
Szpatutka silikonowa DELICIA
Stierka silikénova DELICIA
CunuKkoHoBbiii wnatens DELICIA
630056 12/120 121

0.046 37.5

s as[[IIINININNL
95028

8 1566

<

4

595028 445435”
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8
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Miniature spreading \

spatula DELICIA

Mini lopatka roztiraci DELICIA

Mini spatola per spalmare DELICIA
Mini espétula untar DELICIA

Mini espatula p/barrar DELICIA
Mini-Streichheber DELICIA
Mini-spatule pour tartiner DELICIA
Mini topatka do rozcierania DELICIA
Mini lopatka roztieracia DELICIA

MuHuartiopHas pacnpeenuTenbHas nonatka DELICIA

630059 12/144 69 0.050 52 31305 8||

Cake server
DELICIA

Lopatka na dort DELICIA
Pala dolce DELICIA

Pala tarta DELICIA

Espétula de bolo DELICIA
Tortenheber DELICIA

Pelle 3 gateau DELICIA
topatka do tortéw DELICIA
Lopatka na tortu DELICIA
Nonatka ana Topta DELICIA

0.078 395 3

~

630062 12/120 127 2

Cake

loosening

tool DELICIA
0ddélovac prichyceného
peciva DELICIA

Lama stacca torte DELICIA \
Utensilio para desmoldar \ N
pasteles DELICIA

Utensilio para desenformar N\
bolos DELICIA N
Winkelpalette DELICIA N\
Spatule démoulage gateaux DELICIA

Szpatutka do wyjmowania wypiekow z form DELI(IA \

0Oddelovac prichyteného peciva DELICIA

Mpucnocobnenme Ans uenedenns Bbineukw u3 dopm DELICIA

630065 12/120 83 0.05 4.5

”~

Cake carrying
tray DELICIA

R

Dy
8 1595028

5

5028"

78334

I
9

|
4

A
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45473

o
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\ solutions

Award winning

Product

8 ”595028"47890?"

PrendSeci lopatka na dorty DELICIA / Vassoio porta torte DELICIA

Bandeja porta tartas DELICIA / Tabuleiro porta-bolos DELICIA

Kuchenretter DELICIA / Pelle a tarte DELICIA

topatka do przenoszenia tortéw DELICIA / Prena3acia lopatka na torty DELICIA

MoaHoc ans nepenockm Topta DELICIA

630130 12/48 94 0.045 505

375 23

8

Dessert knife DELICIA

Niiz na mou¢niky DELICIA
Coltello da torta DELICIA
Cuchillo tarta DELICIA

Faca para sobremesas DELICIA
Kuchenmesser DELICIA

Couteau & gateau DELICIA
N6z do deserow DELICIA
Noz na maéniky DELICIA s
Hox ana toptos DELICIA
cinet ek oo [ [ NI

Serving spatula §
DELiCIA

Servirovaci lopatka DELICIA

Pala dolce con estrattore DELICIA
Pala tarta con expulsor DELICIA
Espétula de servir DELICIA
Tortenheber DELICIA

Pelle & gateau DELICIA

topatka do serwowania DELICIA
Servirovacia lopatka DELICIA N,
Nonatka cepsuposoyHas DELICIA

12/96

630063 109 0.082

Crépe turner with
spreader DELICIA ’

Obrace¢ka na palacinky s roztiracem DELICIA / Spatole per crepes DELICIA

Espatula de crepes con esparcidor DELICIA / Espétula para crepe com utensilio DELICIA
Pfannkuchenwender mit Teigverteiler DELICIA / Spatule & crépes avec rteau DELICIA
topatka do nalesnikow z wateczkiem DELICIA

Obracacka na palacinky s roztieratom DELICIA

TonaTka AnA 6MMHOB C pacnpesenuTenem Tecta DELICIA

oo s w ws [N

595028"450194

630066

12/72 88

Dough cutter DELICIA

Kraje¢ na tésto DELICIA / Tagliapasta DELICIA / Cortamasas DELICIA
Corta massas DELICIA / Teigschneider DELICIA / Coupe-pate DELICIA
Krajarka do ciasta DELICIA / Krdja¢ na cesto DELICIA

Hox ans Tecta DELICIA
om 3 s I
82515

5028%

630067 12/48 M8

153



Dough kneader DELICIA A
Teigmischer DELICIA

Hnétat na tésto DELICIA

Impastatore DELICIA o

Amasadora manual DELICIA \ .

Amassador DELICIA \\ \

Pétrin & pite DELICIA S Q\\ u :

Siekacz do ciasta DELICIA =

Hneta na cesto DELICIA

Mewanka ans Tecra DELICIA
630068

m’i“m
.sm ?‘ﬁf

Mill for nuts DELICIA

MIynek na ofiky DELICIA
Granellatore DELICIA

Molinillo para frutos secos DELICIA
Moinho p/frutos secos DELICIA
Nussmiihle DELICIA

Moulin & noix DELICIA

Mtynek do orzechéw DELICIA
MIynéek na oriesky DELICIA
MenbHuua ans opexo DELICIA

12/72 125 0.068 55.5

s s JININ)

028

8 48139

gaoarn s sl o (i s [ AN

reddot design award
winner 2015

Cookie stamp DELICIA, 6 patterns
Razitko na susenky DELICIA, 6 dekordi / Timbro per biscotti DELICIA, 6 decori
Sello para galletas DELICIA, 6 patrones / Carimbo p/bolachas DELICIA, 6 motivos
Keks-Stempel DELICIA, 6 Motive / Tampon a biscuits DELICIA, 6 motifs
Pieczatka do ciastek DELICIA, 6 wzoréw / Razitko na suienky DELICIA, 6 dekorov
Meuarb Ana neyenbs DELICIA, 6 pucynkos

|

630110 12/48 123 0.089 619 41

154

Cherry stoner DELICIA ‘
Odpeckovat tiesni DELICIA |

Snocciola ciliegie DELICIA & 2 | |
3 L

Vaciador de cerezas DELICIA

Descarocador de cerejas DELICIA

Kirschentkerner DELICIA .

Dénoyauteur de cerises DELICIA e

Drylownica do czeresni DELICIA i

0Odkdstkovac ceresni DELICIA

Mpucnoco6nenue Ang yaaneHus Kocrouex u3 yepewn DELICIA

630069 122 97 o s s s [N
8 7595028"475463

Garganelli and gnocchi maker DELICIA

Tvofitko na garganelli a gnocchi DELICIA / Rigagnocchi e forma garganelli DELICIA

Utensilio para garganelliy gnocchi DELICIA / Utensilio p/garganelli e gnocchi DELICIA

Rillenbrett fiir Garganelli und Gnocchi DELICIA

Emporte-piéces a garganellis et gnocchis DELICIA

Foremka na garganelli i gnocchi DELICIA / Tvoritko na garganelli a gnocchi DELICIA

Mpucnocobnexme Ana npuroToBReHMA rapranenn u rvouuy DELICIA
)

12/72 105 0.061 39

Cookie stamp DELICIA, 6 party patterns

Razitko na susenky DELICIA, 6 party dekori

Timbro per biscotti DELICIA, 6 decori party

Sello para galletas DELICIA, 6 patrones de fiesta
Carimbo p/bolachas DELICIA, 6 motivos de festa
Keks-Stempel DELICIA, 6 Party-Motive

Tampon a biscuits DELICIA, 6 motifs party

Pieczatka do ciastek DELICIA, 6 motywéw imprezowych
Razitko na susienky DELICIA, 6 party dekorov

Neyatb Ana neuerbs DELICIA, 6 Becenbix MOTMBOB

8 H5'95028“47 H

7238

630111 12/48 122 0089 619



S

Cookie stamp DELICIA, 6 little animals

Razitko na susenky DELICIA, 6 zviFatek / Timbro per biscotti DELICIA, 6 animaletti
Sello para galletas DELICIA, 6 animalitos / Carimbo p/bolachas DELICIA, 6 animais pequenos
Keks-Stempel DELICIA, 6 Tiere / Tampon & biscuits DELICIA, 6 animaux

Pieczatka do ciastek DELICIA, 6 zwierzatek / Razitko na susienky DELICIA, 6 zvieratiek
Meyatb and neyerba DELICIA, 6 XuBoTHbIX

gom2 s w1 oo s a s [N

595028"454215'

Y
Cookie stamp DELICIA, 6 Easter motifs

Razitko na susenky DELICIA, 6 velikonocnich motivi
Timbro per biscotti DELICIA, 6 decori pasquali

Sello para galletas DELICIA, 6 motivos de Pascua
Carimbo p/bolachas DELICIA, 6 motivos de Pdscoa
Keks-Stempel DELICIA, 6 Ostermotive

Tampon & biscuits DELICIA, 6 motifs de Paques

Pieczatka do ciastek DELICIA, 6 motywéw wielkanocnych
Razitko na susienky DELICIA, 6 velkono¢nych motivov
Meyatb And neyenba DELICIA, 6 nacxanbHbix MOTUBOB

Gaorie) v (53 w5 o (30 LN

Scoop with sieve DELICIA

Zdobici sitko DELICIA

Cucchiaio dosatore con setaccio DELICIA
Cuchara tamizadora DELICIA

Colher com peneira DELICIA
Dekorierstreuer DELICIA

Tamis pour décoration DELICIA

Sitko do zdobienia DELICIA

Zdobiace sitko DELICIA

(uteuko Ans ykpawenua DELICIA

reddot award 2014
honourable mention

630082 12/144 56 0.058 515 425 265 8|||5|E|5"(!!2II§!|||1!|!I9”7”1|;|‘:!||

Cookie stamp
DELICIA,

6 Christmas motifs .

Razitko na suenky DELICIA, 6 vanoénich motivil

Timbro per biscotti DELICIA, 6 decori natalizi

Sello para galletas DELICIA, 6 motivos navidefios

Carimbo p/bolachas DELICIA, 6 motivos natalicios
Keks-Stempel DELICIA, 6 Weihnachtsmotive

Tampon a biscuits DELICIA, 6 motifs de No&l

Pieczatka do ciastek DELICIA, 6 motywéw bozonarodzeniowych
Razitko na susienky DELICIA, 6 viano¢nych motivov

Meuatb ana neueba DELICIA, 6 POX/EeCTBEHCKIX MOTUBOB

)

o

630114 12/48 121 0089 619 41 35 8“””“'!‘“!"“”'”

Cookie cups DELICIA
Kosicky na susenky DELICIA
Pirottini DELICIA

Capsulas para galletas DELICIA
Formas para bolachas DELICIA
Keks-Karbchen DELICIA

Paniers a biscuits secs DELICIA
Papilotki na ciastka DELICIA
Kositky na susienky DELICIA
Kop3uHka na neuenbs DELICIA

6%21“%1 12/% 59 0064 4 3 45 a””m""z"z!"H” I ||

Eggs Orsini maker DELICIA, 2 pcs

Tvofitko na vejce Orsini DELICIA, 2 ks / Cuoci uova Orsini DELICIA, 2 pz

Utensilio para preparar huevos Orsini DELICIA, 2 pzs

Preparador de ovos Orsini DELICIA, 2 pcs / Form fiir Eier Orsini DELICIA, 2 St.

Moule a ceufs Orsini DELICIA, 2 pcs / Foremka na jajko Orsini DELICIA, 2 sztuki

Tvoritko na vajcia Orsini DELICIA, 2 ks / ®opmouka ans siiua Orsini DELICIA, 2 wr.
63003 4 47 oo sas 2z (UNINNNVRUAEI

50287400625
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Bread roll maker DELICIA, Kaiser roll

Tvofitko na housky DELICIA, kaiserka / Stampo per pane DELICIA, pane Kaiser
Utensilio para pan DELICIA, Kaiser / Utensilio para fazer pao DELICIA, Kaiser
Semmeldriicker DELICIA, Kaisersemmel

Emporte-piéce pour petits pains DELICIA, empereur

Foremka na butki DELICIA, kajzerka / Tvoritko na 7emle DELICIA, kaiserka
Mopmouka Ans Kaiizepok DELICIA

630084 125 65 ooer ws =z s [N

595028449549

o
-
2

Bread roll maker DELICIA, rosette

Tvofitko na housky DELICIA, rozetka / Stampo per pane DELICIA, rosetta

Utensilio para pan DELICIA, rosetén / Utensilio para fazer pdo DELICIA, roseta
Semmeldriicker DELICIA, Rosette / Emporte-piéce pour petits pains DELICIA, rosette
Foremka na butki DELICIA, rozetka / Tvoritko na Zemle DELICIA, rozetka
Oopmouka ana bynoue DELICIA, poseTka

630105 12/96 67 0.067 47.9 27 52 8”|5|!!|'5"(!|2||8I”|1!|7”!"6|2"|6”

Pastry cup maker DELICIA

Tvofitko na pecené kosicky DELICIA / Forma tartellette DELICIA

Utensilio para tartaletas DELICIA / Utensilio para formas de massa DELICIA
Former fiir gebackene Korbchen DELICIA / Découpoir tartelette DELICIA
Foremka na pieczone koszyczki DELICIA / Tvoritko na pecené kosicky DELICIA
Oopma Ans Kop3uHoyek DELICIA

630087 6/48 65 0103 59 295 595 |

Cake tester DELICIA
Jehlice na zkouseni tésta DELICIA / Tester per cottura torte DELICIA
Comprobador de bizcochos DELICIA / Verificador de cozedura de bolos DELICIA
Teignadel DELICIA / Aiguille pour tester la pate DELICIA

Szpikulec do testowania ciasta DELICIA / Ihlica na skiiSanie cesta DELICIA

Irna gna onpepenenna rotoHocTu Tecta DELICIA

630090 24/288 52 0.03 455 335 24

156

Bread roll maker DELICIA, German-style bread roll

Tvofitko na housky DELICIA, razenka / Stampo per pane DELICIA, pan brioche/treccia
Utensilio para pan DELICIA, panecillo Aleméan

Utensilio para fazer pao DELICIA, estilo alemdo

Semmeldriicker DELICIA, Brétchen / Emporte-piéce pour petits pains DELICIA, rond
Foremka na butki DELICIA, chatka / Tvoritko na zemle DELICIA, razenka

P [ 11 1T

8

Oopmouka Ans nnetexok DELICIA

630085 12/9 68 0.072 479

595028 556

Bread roll maker DELICIA, spiral

Tvofitko na housky DELICIA, $nek / Stampo per pane DELICIA, panino dolce

Utensilio para pan DELICIA, panecillo dulce / Utensilio para fazer pdo DELICIA, pdo doce
Semmeldriicker DELICIA, Schnecke / Emporte-piéce pour petits pains DELICIA, escargot
Foremka na butki DELICIA, slimak / Tvoritko na Zemle DELICIA, slimak

Oopmouka Ana bynouek DELICIA, ynuTKa

630107 12/% 7 0059 445 235 562 8 ||| |"|| ||I||| | | | |“|||

4 gf; y

y
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Muffin corer DELICIA, 2 pcs

Dérovat na muffiny DELICIA, 2 ks/ Svuota muffin DELICIA, 2 pz

Descorazonador de muffin DELICIA, 2 pzs / Utensilio p/rechear queques DELICIA, 2 pes
Muffin-Ausstecher DELICIA, 2 St. / Evideur muffins DELICIA, 2 pcs

Dziurkacz do muffinek DELICIA, 2 szt. / Dierova¢ na muffiny DELICIA, 2 ks
LLINpuLy-HOX AN HaNOAHEHNA KekcoB HaumHkoid DELICIA, 2 wr.

630088 12/144 9  0.088 51 405 425 8|||S|E|S||(!|2|I8I|||/!|!I9"2”5“9|||

Egg white
separator DELICIA . y
0ddalovat bilkii DELICIA .

Separatore albume d'uovo DELICIA
Separador de claras de huevo DELICIA

_—

Separador de claras DELICIA w
Eiertrenner DELICIA "Qt" ﬁ,
Séparateur de blanc d'ceuf DELICIA .
0Oddzielacz biatka DELICIA | - h
0Oddelovat bielkov DELICIA \ J

OtaenuTens 6enkos DELICIA = :

o [N
8 7595028

630092 12/144 62 0075 475 295 445792

v



Digital
thermometer DELICIA
Teplomér digitaIni DELICIA
Termometro digitale DELICIA
Termometro digital DELICIA
Termémetro digital DELICIA
Digitales Thermometer DELICIA
Thermométre numérique DELICIA
Termometr cyfrowy DELICIA
Teplomer digitdlny DELICIA
Lindposoii repmometp DELICIA
630126

12/9%6 10  0.075

Pizza scissors 'o
DELICIA ’%"g
Niizky na pizzu DELICIA
Forbici taglia pizza DELICIA
Tijeras pizza DELICIA
Tesoura para pizza DELICIA
Pizza-Schere DELICIA
Ciseaux  pizza DELICIA
Nozyczki do pizzy DELICIA
NoZnice na pizzu DELICIA
HoxHuup! ana nuuu! DELICIA
630094

12/48 112 0.043

Cake slicer DELICIA

51 33

Yy

us o as [N
8759

446180

5028

Strunovy kraje¢ na dorty DELICIA / Taglia torte con filo DELICIA
Sierra niveladora de tartas DELICIA / Cortador de bolo DELICIA
Tortenbodenschneider DELICIA / Lyre & génoise DELICIA

N6z strunowy do tortéw DELICIA / Strunovy krdjac na torty DELICIA

Hox-cTpyHa ans Toptos DELICIA

630095 6/72 121 0124 53 44 53 8’||5|||

Bain-marie
dish DELICIA

Miska do vodni [3zné DELICIA / Pentolino per bagnomaria DELICIA
Recipiente bafio maria DELICIA / Recipiente p/banho-maria DELICIA
Wasserbadschiissel DELICIA / Bol pour bain-marie DELICIA

Miska do rozpuszczania produktéw w kapieli wodnej DELICIA

Miska do vodného kipela DELICIA / Mucka ans BogsHoii 6auu DELICIA

630098 wn ms oo s ns [N
8 1595028

446586

Digital thermometer

with spatula DELICIA

Teplomér digitalni se stérkou DELICIA
Termometro digitale con spatola DELICIA
Termémetro digital con espétula DELICIA
Termémetro digital com espatula DELICIA
Digitales Thermometer mit Spachtel DELICIA
Thermométre numérique avec spatule DELICIA
Termometr cyfrowy ze szpatutka DELICIA
Teplomer digitalny so stierkou DELICIA
Lindposoii Tepmometp c nonatoukoii DELICIA

o028 wis 37 oo 2 ws u [N

Apple slicer DELICIA,
with protective guard

Kraje¢ na jablka DELICIA, s ochrannym krytem
Affetta mela DELICIA, con proteggilama
Cortamanzanas DELICIA, con funda protectora

Cortador de magés DELICIA, com protedo = M

Apfelteiler DELICIA, mit Schutzhiilse P \\

Coupe-pomme DELICIA, avec couvercle de protection
Krajarka do jabtek DELICIA, z pokrowcem ochronnym
Kraja¢ na jablka DELICIA, s ochrannym krytom
Hox ans a6nok DELICIA, ¢ 3aLuTHbIM Yexnom

630096 wn 13 o ws 3 s _|IININN
8 5950284

83093

Cake knife DELICIA

NGz na dorty DELICIA / Coltello per torte DELICIA / Cuchillo para tarta DELICIA
Faca para bolos DELICIA / Tortenmesser DELICIA / Couteau & gateau DELICIA
N6z do ciasta DELICIA / NoZ na torty DELICIA

Hox ana Topta DELICIA

o132 e 75 ot s o» | m IO
8 7595028"487428
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Chocolate fondue DELICIA

Cokoladové fondue DELICIA / Fonduta per cioccolato elettrica DELICIA
Fondue de chocolate DELICIA / Fondue de chocolate eléctrico DELICIA
Schokoladenfondue DELICIA / Appareil a fondue au chocolat DELICIA
(zekoladowe fondue DELICIA / Cokoladové fondue DELICIA

OoHzt AN Wwokonaga DELICIA

630101 6/24 165 0117 595 445 441 H
8 "'595028"484458

Wooden rolling pin DELICIA ey ‘i"

Vélecek na tésto DELICIA, dfevény / Matterello in legno DELICIA
Rodillo amasar madera DELICIA / Rolo da massa madeira DELICIA
Teigrolle DELICIA, aus Holz / Rouleau a patisserie DELICIA, bois

Watek do ciasta DELICIA, drewniany / Valcek na cesto DELICIA, dreveny

Ckanka DELICIA, pepessHHas
oy

630160
5950281428162

et 12/24 184 0.057 49 27

» 4 68

Adjustable rolling pin DELICIA o,

Vélecek s nastavitelnou tloustkou tésta DELICIA

Matterello con spessori regolabili DELICIA

Rodillo amasar ajustable DELICIA / Rolo da massa ajustavel DELICIA
Teigrolle mit einstellbarer Teigstérke DELICIA

Rouleau & patisserie épaisseur réglable DELICIA

Watek do ciasta DELICIA, z requlacja grubosci

Valéek s nastavitelnou hribkou cesta DELICIA

(kanka  peryaupyemoii TonwuHoii tecta DELICIA

444551

012 n 83 oo 2 us s [N
. 8 7595028

Stainless

steel ball whisk
DELICIA

Slehaci metla s kulickou nerezova DELICIA

Frusta con sfera in acciaio inox DELICIA

Batidor con esfera acero inoxidable DELICIA

Batedor com esferas em ago inoxidavel DELICIA

Edelstahl-Schneebesen mit Kugel DELICIA / Fouet avec bille inox DELICIA
Ubijak do piany z kulkg DELICIA, nierdzewny

Slahacia metla s quldckou nerezova DELICIA

Beunk ¢ wapukom u3 Hepxaeoueil cran DELICIA

53;?(2"?2 12/120 12 0081 575 33 43 8||||||"||||||||||"|| |
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Initative LifeCare
Kitcheninnovation

)
Award winning
Product

Stainless steel rolling pin DELICIA

Vélecek na tésto DELICIA, nerez / Matterello in acciaio inox DELICIA
Rodillo amasar acero inox DELICIA / Rolo massa aco inox DELICIA
Teigrolle DELICIA, aus Edelstahl / Rouleau  pétisserie DELICIA, inox
Watek do ciast DELICIA, nierdzewny / Val¢ek na cesto DELICIA, nerezovy
Ckanka DELICIA, wepxaBetoujas cTanb

2630170 12/24 101 0040 50 23 35 ||||||||||||||||||||||"||||||
5 n/g5an 8 15550281428179
3mm
1
>
5mm ¢ J

q ﬁ \ \\\\:

Rolling pin with adjustable height DELICIA

Vélecek s nastavitelnou vyskou DELICIA / Matterello con spessori regolabili DELICIA
Rodillo amasar con altura regulable DELICIA

Rolo da massa com altura ajustavel DELICIA

Ausrollstab mit einstellbarer Stérke DELICIA

Rouleau a patisserie épaisseur réglable DELICIA

Watek z regulacja wysokosci DELICIA / Valéek s nastavitelnou vyikou DELICIA
(Kanka ¢ perynupyemoii Bbicotoii DELICIA

630184 15,3 132 o088 6 365 39
50 cm

Silicone egg whisk DELICIA \
Slehaci metla silikonova DELICIA / Frusta in silicone DELICIA o

Batidor de silicona DELICIA / Batedor em silicone DELICIA
Silikon-Schneebesen DELICIA / Fouet en silicone DELICIA

Ubijak do piany DELICIA, silikonowy / Sfahacia metla silikénov DELICIA
Benuuk cunukorosbiii DELICIA

630262
Jans 12/120 109 0095 59 38 425 8||lS|L!|J|L!|2|!!||L!L|!J||!|S|[!|



Egg whisk DELICIA -

Slehaci metla DELICIA / Frusta DELICIA / Batidor DELICIA / Batedor DELICIA
Schneebesen DELICIA / Fouet DELICIA / Ubijak do piany DELICIA
Slahacia metla DELICIA / Benunk DELICIA

6-’500%30 12/144 8 003 @2 B5 B |||||||||"|||||"|||"l”|||

595028"428193
i
5950281428209
|

950287428216

o

6;2222 12/144 103 0.068 47 295 49 |
am 8

629224 12/144 119 0.080 53 32 48
am
(. v,

"

Hand-operated
whisk DELICIA
Ruéni $leha¢ DELICIA / Frullino a manovella DELICIA / Batidor manual DELICIA

Batedor manual DELICIA / Mechanischer Handmixer DELICIA / Batteur manuel DELICIA
Ubijak reczny DELICIA / Ruény $faha DELICIA / Pyuwoii B36uBatens DELICIA

o

630278 o6 o5 oos s sss s (I
8 5950281435818

DELiCIA

-
Slehac zdobicka DELICIA @SN
Montapanna-decoratore DELICIA b ,‘rf
Cremera-decorador DELICIA [ g
Batedor-Decorador de natas DELICIA -
Sahneschlager-Garnierspritze DELICIA
Batteur-outil de décoration DELICIA \
Ubijak-dekorator DELICIA =
Slahac zdobicka DELICIA
Mukcep-kosauTepckuii wnpuy DELICIA ——

Cream whipper-decorator V

eora v o ows o u s [N

5950 89361

Stainless steel egg whisk DELICIA

Slehaci metla nerezova DELICIA / Frusta in acciaio DELICIA / Batidor acero inox DELICIA
Batedor aco inoxidavel DELICIA / Edelstahl-Schneebesen DELICIA / Fouet DELICIA, inox
Ubijak do piany DELICIA, nierdzewny / Slahacia metla nerezova DELICIA

Benuuk DELICIA, HepxaBelowan ctanb
ST
8 1595028428223
S
8 1595028'428230
ST
8 1595028"428247
ST

50287428254

|

&~

630240 /120 119 0038 38 25
20cm

S

6%?242 12/120 139 0051 36 30
an

&

630244 15120 159 0064 39 35
30cm

[

6250246 12/120 17.3 0.084 40 40
am

Multifunctional
whipper DELICIA

Multifunkéni 3lehaé DELICIA
Montapanna manuale DELICIA
Cremera multifuncién DELICIA
Batedor Multifuncional DELICIA
Multi-Aufschaumer DELICIA
Batteur multi-usages DELICIA
Wielofunkcyjny ubijak DELICIA
Multifunkény $faha¢ DELICIA
MynbTUdYHKIMOHNbHbIA Mukcep DELICIA

630276 /s s oo sz w7« ([N}
8 5950281453621

v

Manual :
whipper -
DELICIA

©

Ruéni $lehac DELICIA / Shattitore manuale DELICIA / Batidor manual DELICIA
Batedor manual DELICIA / Mechanischer Handriihrer DELICIA / Batteur manuel DELICIA
Ubijak reczny DELICIA / Ruény $faha¢ DELICIA / PyuHoii B36uBatens DELICIA

630279 1, 55 0017 66 46 26 8|||||||""||I|||"”I"|"|||

1000 ml 595028"495621
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Silicone Silicone bakery

spatula DELICIA brush DELICIA

Stérka silikonova DELICIA v - Maslovacka silikonova DELICIA p

Spatola in silicone DELICIA N Pennello in silicone DELICIA £

Espétulassilicona DELICIA \\ Pincel silicona DELICIA

Espatula de silicone DELICIA N Pincel de silicone DELICIA

Silikon-Teigspachtel DELICIA N Silikon-Backpinsel DELICIA

Raclette de silicone DELICIA d Pinceau de patissier en silicone DELICIA

Szpatutka silikonowa DELICIA Pedzelek silikonowy DELICIA

Stierka silikénova DELICIA N Maslovacka silikénova DELICIA

Jlonatouka cunukonoas DELICIA N LlleTka KOHANTEPCKAA CUTMKOHOBAA DELICIA
630282 12/144 10 0042 305 305 455 . HUEUL!'JLI‘“!U@L'!“JH 630290 12/144 71 0034 31 24 . “Uﬂut!ljlﬂ“!uglzllltw

Largesilicone Spatulas DELICIA,

bakery brush DELICIA £ 3pcs

Maslovacka silikonova velka DELICIA \.\ Stérky DELICIA, 3 ks

Pennello grande in silicone DELICIA N Spatole DELICIA, 3 pz

Pincel silicona grande DELICIA N Espatulas DELICIA, 3 pzs

Pincel de silicone grande DELICIA N Espétulas DELICIA, 3 pcs

Silikon-Backpinsel DELICIA, groB S Teigspachtel DELICIA, 3 St.

Pinceau de patissier en silicone DELICIA, grand modeéle \ Raclettes DELICIA, 3 pieces

Pedzeleksilikonowy duzy DELICIA S topatki DELICIA, 3 szt.

Maslovacka siliknova velka DELICIA ) Ny Stierky DELICIA, 3 ks

LlleTka KoHpuTepckas cunnkoHoBas 6onbiuad DELICIA -y Jlonatku DELICIA, 3 wr.

630294 12/144 91 0.038 30 28 455 SHUEUL!lllIW!HLILHZHJH 630300 12/144 86 0.047 365 235 562

\ — Som

8

2

200ml

Marinade injector
DELICIA
Marinovaci pistole DELICIA

Siringa per marinata DELICIA
Inyector para macerar DELICIA

150ml

Sugar shaker DELICIA
CukFenka DELICIA / Barattolo spargi zucchero a velo DELICIA / Azucarero DELICIA

Seringa p/m_arinadalDELI'CIA Frasco p/aglicar/canela DELICIA / Zuckerstreuer DELICIA / Sucrier DELICIA
Marinierspritze DELICIA Cukiernica DELICIA / Cukornicka DELICIA / CaxapHuua DELICIA

Pistolet a mariner DELICIA ' ; /) e

otz o maa ot @029 w7 oo s s s [N
Marinovacia pisto DELICIA 150ml 8595028450200
Unpyy Anst MapyHoBaHua DELICIA 5233)5111?10 12/72 84 009 515 333 525 8|||5|L!U|l!||||||||||||||||||||

595028

45026

630296 6/48 77 0104 53 355 55 !||||||||||||||||||||||||||||\ 630331 1245 64 0060 535 B3 3 |||”""""l"""”""||||
8 93597 ml 8

59502

Sypaci d6za na mouckovy cukr DELICIA Ruéni sito DELICIA

Icing sugar sifter DELICIA '} Manual sieve DELICIA
Spargi zucchero a velo DELICIA Setaccio da cucina DELICIA

Tamiz para azicar glas DELICIA Tamiz manual DELICIA
Peneira para ac(icar em p6 DELICIA 2 Peneira DELICIA
Puderzuckerstreuer DELICIA \\ / Kiichensieb DELICIA
Boite a sucre glace saupoudreur DELICIA ’ Passoire a main DELICIA
Pojemnik do cukru pudru DELICIA 3 = Sito reczne DELICIA
Posypacia doza na praskovy cukor DELICIA Ruéné sito DELICIA
(uTo Ans caxapHoii nyapbi DELICIA Pyunoe cuo DELICIA
630334 IR
630333 12/48 7.6 0.08 654 349 359 e |‘|5|E|5“(!|2||i!w/!|7”l|3||1|!3|” 218 6/36 7.1 0.086 60 345 415 e U!L"""I |I|!!)||5||7||7|
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Mechanical sieve DELICIA,
stainless steel

Mechanické sito DELICIA, nerez

Spargi farina e zucchero DELICIA,
acciaio inox

Tamiz mecanico DELICIA, acero inox
Coador de farinha DELICIA,

aco inoxidavel

Mechanisches Sieb DELICIA, rostfrei
Sito mechaniczne DELICIA, nierdzewne
Mechanické sitko DELICIA, nerez
Mexatnueckoe cuto DELICIA, HepxaBelowas cTans

630340 6/48 123 0105 63 28 61 8"

Batter dispenser DELICIA S
Dévkova na litd tésta DELICIA :
Dispenser per pastella DELICIA
Dispensador de masa DELICIA
Dispensador de massa DELICIA
Teigportionierer DELICIA
Doseur a pate liquide DELICIA
Dozownik ciasta DELICIA
Dévkovat na liate cesta DELICIA
[lozaTop Tecta DELICIA

630302 os w9 o s s ses (NI
8 1595028482669

) o b

Decorating tray DELICIA

Dekorovaci podnos DELICIA / Supporto decora dolci DELICIA
Bandeja decoradora DELICIA / Tabuleiro para decorar DELICIA
Dekorier-Unterlage DELICIA / Plateau de décoration DELICIA
Taca do dekorowania DELICIA / Dekorovaci podnos DELICIA
MoaHoc cepBupoBouHblii DELICIA

830350 1224 95 005 6 4 w3 8||| (I

Plastic bowl DELICIA

Misa plastova DELICIA / Ciotola in plastica DELICIA
Bol de pldstico DELICIA / Taa de pldstico DELICIA
Kunststoffschiissel DELICIA / Bol en plastique DELICIA T
Misa plastikowa DELICIA/ Misa plastova DELICIA '

Mucka nnactuosas DELICIA '

63036011 172 05 o103 575 3 a7 [INIUNALIINL)
@18am,1.51 8 7595028467543
63036111 12/48 106 0111 475 465 505 ||||||| |||||||||||||||||||"||
922,251 8 1595028146758 1
630362.11 15/35 14 018 585 585 535 ||||||| ||||||||||||||||| ||||||
228,51 875

95028"467604

Mechanical sieve __,4_;/ o

DELICIA

Mechanické sito DELICIA

Setaccio DELICIA

Tamiz mecdnico DELICIA

Peneira mecanica DELICIA
Mechanisches Sieb DELICIA \
Tamis mécanique DELICIA

Sito mechaniczne DELICIA
Mechanické sitko DELICIA
Mexatnueckoe cuto DELICIA

630341 6/48 111 0124 575 385 56 8|||J|£!U|(!L||{!|”!!L||U!L|||
i T -
Dessert spray | \ ' l )
bottle DELICIA ¢ //

Kropici Iahev DELICIA ~.
Bottiglia per bagne DELICIA

Botella para bafiar bizcochos DELICIA
Pulverizador p/sobremesas DELICIA
Spriihflasche DELICIA

Bouteille vaporisateur DELICIA

Butelka do nasaczania DELICIA

Kropiaca flasa DELICIA

ByTbinka ¢ pacnbinutenem DELICIA

630346
Soomi. | 12/24 33 0056 605

as 2 (IR

595028"454857

f 028cm
4 f

> 4 .
218cm " 4

Plastic bowls DELICIA, set of 3 222cm

Misy plastové DELICIA, sada 3 ks / Ciotole in plastica DELICIA, set 3 pz

Bol de pldstico DELICIA, jgo de 3 / Tagas de pldstico DELICIA, conjunto de 3
Kunststoffschiissel DELICIA, Set, 3-tlg. / Bols en plastique DELICIA, jeu de 3 pcs
Misy plastikowe DELICIA, zestaw 3 szt. / Misy plastové DELICIA, siprava 3 ks
Mucku nnactukosbie DELICIA, Habop 3 wr.

63036411 2 83 oo 515 55 36 (UIIUIGLNL

636412 1 83 om0 ss s2s 36 (UMMM

e

630360.12
218am, 151 12/72 108 0.103 575 38 47 8|||'5|!|5||(!!|{!||L!||6|7||‘5I|2|!J||

630361.12
63036112 1278 106 0111 475 465 505 8|||5|!|5||(!!;!|£!|||l|’||6|7||5||7||l|’||

v s sss sss (NI
8 7595028"46

630362.12
@28am,51 12/30) 8 7598
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DESIGN
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Dough-rising bowl
with warmer DELICIA

Misa na kynuté tésto s ohFivacem DELICIA

Ciotola per lievitazione con el riscaldante DELICIA

Bol para fermentar masa con gel calentador DELICIA
Taca p/levedar massa c/aquecimento DELICIA
Hefeteigschiissel mit Gelkissen DELICIA

Bol pour péte & lever avec systéme de chauffage DELICIA
Misa na ciasto drozdzowe z ogrzewaczem DELICIA

Misa na kysnuté cesto s ohrievatom DELICIA

Mucka ana 3ameca TecTa c HarpeBatenem DELICIA

630381 /1y 122 o8 56 454 58 |
226 cm

W_

Mixing container
with protective cap DELICIA

N&doba na mixovéni s ochrannym vickem DELICIA
Contenitore con coperchio paraschizzi DELICIA

Jarra mezcladora con tapa protectora DELICIA

Recipiente de mistura com capa protetora DELICIA
Riihrschiissel mit Schutzdeckel DELICIA

Récipient de mixage avec couvercle de protection DELICIA
Naczynie do miksowania z pokrywa ochronng DELICIA
N&doba na mixovanie s ochrannym vekom DELICIA
EMKOCTb ANA CMeLLIMBaHNA C 3aLLuTHOI KpbilKoii DELICIA

53&"?4 12/24 67 0101 595 435 39 8||||||""I||| i "

Decorating bag
DELICIA, 10 pcs

Zdobici sacek DELICIA, 10 ks

Saca poche DELICIA, 10 pz

Bolsa pastelera DELICIA, 10 pzs

Saco decorador DELICIA, 10 pcs
Spritzbeutel DELICIA, 10 St.

Sachet de décoration DELICIA, 10 pcs
Woreczek do zdobienia DELICIA, 10 szt.
Zdobiace vrecko DELICIA, 10 ks
MeLwouek Ana ykpawenus 604 DELICIA, 10 wr.

30cm
35cm

630465 1514 83 o045 435 375
30m

o
8 1595028

474657

as NN
8 "595028"4

630467 15/14 13 0062 495 295
40cm 74671

162

Bowl DELICIA,
stainles steel
Misa nerezova DELICIA / Ciotola DELICIA, acciaio inox / Bol DELICIA, acero inox
Tigelainox DELICIA / Schiissel DELICIA, rostfrei / Plat DELICIA, inox

Miska stalowa DELICIA / Misa DELICIA, nerez

Mucka DELICIA, HepxaBetowwas cTanb
630390 1, 34 oms 3z 10 25 |l
216am/1.51 8 595028432527
SN
ss s a JNIIGNINEN
8 1595028432541

630391 1, 49 005 45
PN 1

220cm/2.51

630392 1, 73 o

824cm/51

630393

@28cm/8.51

~

9.4  0.067

- : ; ’
i " 4

o 14cm ... 2 28cm

Protective lid DELICIA

Ochranny poklop DELICIA / Coperchio paraschizzi per mixer DELICIA
Tapa protectora DELICIA / Tampa protetora DELICIA
Spritzschutzdeckel DELICIA / Couvercle de protection DELICIA
Pokrywa ochronna DELICIA / Ochranny poklop DELICIA

auHan Kpbituka DELICIA

630395 12/72 123 0065 635 325 315 ‘

40cm

5%9466 12/144 101 0.050
an



@ @ FEFE =
- :
15 4
-
a |
Decorating bag DELICIA,
10 pcs, 6 nozzles J
Zdobici sacek DELICIA, 10ks, 6 trysek /
Saca poche DELICIA, 10 pz, 6 beccucci 7
Bolsa pastelera DELICIA, 10 pzs, 6 boquillas d
Saco decorador DELICIA, 10 pcs, 6 bicos o 10x
Spritzbeutel DELICIA, 10St., 6 Tiillen 18 it

Sachet de décoration DELICIA, 10 pcs, 6 buses

Woreczek do zdobienia DELICIA, 10 szt., 6 dysz

Zdobiace vrecko DELICIA, 10 ks, 6 trysiek

MeLwouek Ana ykpaLueHus 6niod DELICIA, 10 wr., 6 Hacagok

a s (IO
8 7595028"4

630470 15,95 97 o0am 4715
30em 74688

s

. ~ 5
Double decorating bag A
DELICIA, 10 pcs g’fl’ &
Zdobici sécek dvojity DELICIA, 10 ks
Saca poche doppia DELICIA, 10 pz f
Bolsa pastelera doble DEL{CIA, 10 pzs ;"
Saco decorador duplo DELICIA, 10 pcs by b b 10%

Doppel-Spritzbeutel DELICIA, 10St. = 7 =
Sachet de décoration double DELICIA, 10 pcs
Podwajny woreczek do zdobienia DELICIA, 10 szt.
Zdobiace vrecko dvojité DELICIA, 10 ks
JIByXCeKUMOHHDIA MeLLoyek ANA yKpaLleHua 604 DELICIA, 10 wr.

o L
8 7595028

630476 13144 129 0049 455 315
30am 74701

SR

35 m

Decorating bag
DELICIA, linen

Zdobici sécek DELICIA, platény

Saca poche DELICIA, tessuto

Bolsa pastelera DELICIA, lino

Saco decorador DELICIA, linho

Spritzbeutel DELICIA, aus Leinwand  © &0 €0
Sachet de décoration DELICIA, en toile

Woreczek do zdobienia DELICIA, ptécienny

Zdobiace vrecko DELICIA, plétenné

Mewwouek ans ykpauetna 6nioa DELICIA, nonoTHAHblil

0082 s w5 oo w5 s NN
8 "595028"474725

100 %

cotton

47

Decorating bag with

mini nozzle DELICIA, 5 pcs

Zdobici sacek s mini tryskou DELICIA, 5 ks

Saca poche con mini beccuccio DELICIA, 5 pz
Bolsa pastelera con mini boquilla DELICIA, 5 pzs
Saco decorador com mini bicos DELICIA, 5 pcs
Spritzbeutel mit Mini-Tiille DELICIA, 5 St. 5x
Sachet de décoration avec mini buse DELICIA, 5 pcs

Woreczek do zdobienia z mini dysza DELICIA, 5 szt.

Zdobiace vrecko s mini tryskou DELICIA, Sks

MeLwouek Ana ykpawenus 6niog

C MUHV HacaaKoii DELICIA, 5 wr.

63047 -8 s || || |
095 o 53w w5 ms [N

Qro9 Q==
G". =2 o-auu
Osoe @ —

Double decorating bag
DELICIA, 10 pcs, 6 nozzles

Zdobici sacek dvojity DELICIA, 10 ks, 6 trysek

Saca poche doppia DELICIA, 10 pz, 6 beccucci

Bolsa pastelera doble DELICIA, 10 pzs, 6 boquillas

Saco decorador duplo DELICIA, 10 pcs, 6 bicos
Doppel-Spritzbeutel DELICIA, 10 St., 6 Tiillen .'
Sachet de décoration double DELICIA, 10 pcs, 6 buses
Podwadjny woreczek do zdobienia DELICIA, 10szt., 6 dysz

Zdobiace vrecko dvojité DELICIA, 10 ks, 6 trysiek

JIByXCeKLMOHHDIN MeLuoyek ANA yKpaLleHus 6niog DELICIA, 10 wr., 6 Hacagok

s sos s (IO
8 7595028"474718

10x

5-.’;00“‘;9 12/72 133 0149 57

fe™) 3 E T ¥ 3 \

l\_,-‘l ] l\-..r S ol ??'—‘:r"'
@ @ &A™
-

Decorating bag
DELICIA, linen, 6 nozzles

Zdobici sacek DELICIA, platény, 6 trysek

Saca poche DELICIA, tessuto, 6 beccucci

Bolsa pastelera DELICIA, lino, 6 boquillas

Saco decorador DELICIA, linho, 6 bicos 1 oo
C

Spritzbeutel DELICIA, aus Leinwand, 6 Tiillen
Sachet de décoration DELICIA, en toile, 6 buses
Woreczek do zdobienia DELICIA, ptécienny, 6 dysz
Zdobiace vrecko DELICIA, platenné, 6 trysiek
Meuwouek an ykpatuetus 6o DELICIA, nonoTHaHbiii, 6 Hacagok

630487 13172 9 o9 515 w5 ses "l||||||"||||||||”I|”|||||
8 "595028"474732

otton
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Decorating bag DELICIA, elastic

Zdobici sacek DELICIA, elasticky / Sac a poche DELICIA, elastica

Bolsa pastelera DELICIA, elastica / Saco decorador DELICIA, elstico
Spritzbeutel DELICIA, biegsam / Poche a décorer DELICIA, élastique

Woreczek do zdobienia DELICIA, elastyczny / Zdobiace vrecko DELICIA, elastické

MeLwoyek Ana ykpaluenus bnio DELICIA, anacTnuhblii

e

’

3Sem

Double decorating bag DELICIA, elastic

Zdobici sacek dvojity DELICIA, elasticky / Sac @ poche doppia DELICIA, elastica
Bolsa pastelera doble DELICIA, eldstica / Saco decorador duplo DELICIA, eldstico
Doppel-Spritzbeutel DELICIA, biegsam / Poche & décorer double DELICIA, élastique
Podwdjny woreczek do zdobienia DELICIA, elastyczny

Zdobiace vrecko dvojité DELICIA, elastické

JIBYXCEKUMOHHBIiI MeLLOYeK ANA YKpaLueHus bnio DELICIA, snacTnubiii

630490 /7 61 oo s o @ 8|UL!U|(!HL|||!|!|!L“U!|| 630492 /7 65 0w s u 8“UEU|I!|2|!!“|[!|SI|!|I||!|1|“
9] Q oy © s

Q2B Uueenl LGNy

Ones O+ O ssess

@ —rae (-_-) EERE

@ vnuay @ Mbohne

@ eEmmey @ GAANOVY

s AP
Decorating nozzles DELICIA, 21 pcs

Zdobici trysky DELICIA, 21 ks / Beccucci decoratori per sac a poche DELICIA, 21 pz / Boquillas decoradoras DELICIA, 21 pzs / Bicos decoradores DELICIA, 21 pcs
Spritztiillen DELICIA, 21 St. / Douilles de décoration DELICIA, 21 pcs / Dysze zdobiace DELICIA, 21 szt. / Zdobiace trysky DELICIA, 21 ks
Kongutepckue Hacapku DELICIA, 21 wr.

630496 /48 137 008 521 195 323 . JUAMAFI
@ il — AL
O o & Avr

O v
@t-—_
O rotese
O sves |
@ee
@ © mem

Decorating nozzles DELICIA 13 pcs, stainless steel

Zdobici trysky DELICIA 13 ks, nerezové / Beccucci decoratori DELICIA 13 pz, acciaio inox / Boquillas decoradoras DELICIA 13 pzs, acero inoxidable
Bicos decoradores DELICIA 13 pcs, aco inoxidavel / Spritztiillen DELICIA 13 St., rostfrei / Douilles de décoration DELICIA 13 pcs, inox
Dysze zdobiace DELICIA 13 szt., nierdzewne / Zdobiace trysky DELICIA 13 ks, nerezové / Kowgutepckue Hacapkm DELICIA 13 w., HepxaBerowas cTanb

)

98

12/48 14.1 0.079 53.7 27.3 54
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20cm

-—8m —

’
&

Holder with nozzles ;
and decorating bags DELICIA

Stojan s tryskami a zdobicimi sacky DELICIA

Saca poche con beccucci e supporto DELICIA

Soporte con boquillas y bolsas decoradoras DELICIA

Suporte ¢/bicos e sacos decoradores DELICIA

Stander filr Spritztiillen und -beutel DELICIA

Support avec buses et sachets décoratifs DELICIA

Stojak z dyszami i woreczkami do dekorowania DELICIA

Stojan s tryskami a zdobiacimi vreckami DELICIA

[llepxatensb C HacaKamu 1 MeLLOYKaMK ANA YKpaLleHna DELICIA

10x

30501 s (s or ws s e JIINNNININ
8 1595028"482751

s
"

!
N
*

Decorating spoon DELICIA

Zdobici IZice DELICIA / Stilografica decoratrice DELICIA / Cuchara decoradora DELICIA
Colher decoradora DELICIA / Dekorierloffel DELICIA / Cuillére de décoration DELICIA
tyika zdobigca DELICIA / Zdobiaca lyZica DELICIA / Kowgutepckas noxka DELICIA

630538 1 79 oo s w7 a5 ||
8 "595028"474572
Y
w0
Biscuit maker/cake 4
decorator DELICIA f) ‘ .
Lis na tésto/zdobicka DELICIA

Forma biscotti/decoratore per torte DELICIA
Galletera/decorador para tarta DELICIA
Forma biscoitos/decorador bolos DELICIA
Teigpresse/Garnierspritze DELICIA

Presse a pate/a garnir DELICIA

Praska do ciasta/dekorator DELICIA

Lis na cesto/zdobicka DELICIA

Mpecc ans Tecta/wnpuy KoHautepckiuii DELICIA

630534

(527
10)( fJJ )3
1252

6/36 14.6

Cake decorating 24O
pen DELICIA &
CukraFska zdobici tuzka DELICIA / Penna decora dolci DELICIA

Boligrafo decorador DELICIA / Caneta decoradora p/doces DELICIA
Dekorierstift DELICIA / Stylo de décoration DELICIA

Cukierniczy pisak zdobiacy DELICIA / Cukrarska zdobiaca ceruzka DELICIA
KonpuTepckuil kapaHpaw DELICIA

3036 s s oms (5 s o (I
8 '595028"446043

K_, AR ] \_/ '.\./flna

A l\:)“

Qe P

Piston cake decorator DELICIA, 1
8 nozzles in container T

Zdobicka pistova DELICIA, 8 trysek v zasobniku ! ‘
Siringa decora dolci DELICIA, 8 beccucci e contenitore i !
Pistola decoradora DELICIA, 8 boquillas _(
en un contenedor -
Seringa decoradora DELICIA, 8 bicos |
Garnierspritze DELICIA, 8 Tiillen

in Aufbewahrungsbox -
Décorateur a piston DELICIA, 8 douilles dans

le réservoir - 7
Dekorator z ttokiem DELICIA, 8 dysz w pojemniku

Zdobicka piestova DELICIA, 8 trysiek v zasobniku

Linpuu KoHANTePCKNiA NOPLUHEBDbIN DELICIA, 8 Hacagok B KOHTeliHepe

ses w37 (LIINHGH )0
8 7595028

630527 12/72 125 0.089 A
Son
. "" 23 ,“‘"‘ i (&
\":a:g
1 6x 4 ‘ R
“,./;37';»]) » ‘37‘;} ; pe = f/';]
355 Wy O o &
53.5 B 195 . I



Biscuit maker/cake decorator DELICIA, metal <

Lis na tésto/zdobicka DELICIA, kovovy / Pistola sparabiscotti/decoratore per torte DELICIA, metallo
Galletera/decorador para tarta DELICIA, metal / Dispara biscoitos/decorador de bolos DELICIA, metal
Teigpresse/Garnierspritze DELICIA, aus Metall / Presse & biscuits/a décorer DELICIA, en métal

Praska do ciasta/dekorator DELICIA, metalowa / Lis na cesto/zdobicka DELICIA, kovovy

lTpecc anA Tecta/wnpu KOHANTEPCKNIA DELICIA, meTannnueckuii

630535 % 27 0065 385 36 a7 , JIAMOFIRI
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Cake decorating brushes round DELICIA, 3 pcs Cake decorating brushes flat DELICIA, 3 pcs
Cukréfské Stétce kulaté DELICIA, 3 ks / Pennelli decora torte tondi DELICIA, 3 pz CukraFské Stétce ploché DELICIA, 3 ks / Pennelli decora torte piatti DELICIA, 3 pz

Pincel decorador redondo DELICIA, 3 pzs / Pincel decorador redondo DELICIA, 3 pcs Pincel decorador plano DELICIA, 3 pzs / Pincel decorador plano DELICIA, 3 pcs
Runde Dekorierpinsel DELICIA, 3 St. / Pinceaux de pétisserie ronds DELICIA, 3 pcs Flache Dekorierpinsel DELICIA, 3 St./ Pinceaux de patisserie plats DELICIA, 3 pcs
Pedzelki cukiernicze okragte DELICIA, 3 szt. / Cukrdrske Stetce okrdhle DELICIA, 3 ks Pedzelki cukiernicze praskie DELICIA, 3 szt. / Cukrérske Stetce ploché DELICIA, 3 ks
Kuctoukn KoHanTepckme kpyrabie DELICIA, 3 wT. Kncroukn konauTepckue nnockue DELICIA, 3 wT.

WL 630553 w2 1 oo 29 w5 s [IINIEHLNINN]
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Decorating
stand DELICIA

Dekorovaci stojan DELICIA / Alzata decora torte DELICIA

Soporte para decorar DELICIA / Suporte p/decorar DELICIA

Dekorier-Tortenplatte DELICIA / Plateau pour décoration DELICIA

Stojak do dekorowania DELICIA / Dekorovaci stojan DELICIA =
MopacTaska ans ykpatueus Topros DELICIA

630558/ 229cm 6 6.8 0.100 62.5 483 33 . ”U EL"! ﬂ!“[![ﬂ!ﬂ!}"!“
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Whipped cream
dispenser DELICIA

Léhev na Slehacku DELICIA

Sifone DELICIA

Sifén para espumas y nata montada DELICIA
Sifao de chantilly DELICIA

Sahnebereiter DELICIA

Siphon a créme chantilly DELICIA

Syfon do bitej $mietany DELICIA

Flasa na fahacku DELICIA

C1oH AnA npuroToBReHMA B36MTbIX cuBoK DELICIA

630055|44 6/12 101 0055 435

8 ||595028||485226||

Disposable whipped cream chargers DELICIA, 10 pcs

Bombicky na $lehacku jednorazové DELICIA, 10 ks

Cartucce di ricarica usa e getta per sifone panna montata DELICIA, 10 pz
Cargador para sifon de nata montada desechable DELICIA, 10 pzs
Cargas p/sifao de chantily DELICIA, 10 pcs

Einweg-Sahnekapseln DELICIA, 10 St.

Cartouches pour siphon chantilly DELICIA, non réutilisables, 10 pieces
Naboje do syfonu do bitej émietany, jednorazowe DELICIA, 10 szt.
Bombicky na Slahacku jednorazové DELICIA, 10ks

BannoHuku AnA B36MTbIX CMBOK 0HOpa3oBbie DELICIA, 10 wr.

630548 36 1m 001 24

Chef’s torch DELICIA

Flambovaci pistole DELICIA
Caramellatore DELICIA

Soplete de cocina DELICIA
Queimador de leite-creme DELICIA
Flambierbrenner DELICIA
Pistolet a flamber DELICIA
Pistolet do flambowania DELICIA
Flambovacia pistol DELICIA
Muctonet ans dnambuposama DELICIA

630560

12/48 137 003 50 38 IR 0}
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Whipped cream
dispenser DELICIA

Léhev na 3lehacku DELICIA

Sifone DELICIA

Sifén para espumas y nata montada DELICIA
Sifdo de chantilly DELICIA

Sahnebereiter DELICIA

Siphon a créme chantilly DELICIA

Syfon do bitej $mietany DELICIA

Flasa na $fahacku DELICIA

C1oH Ana npuroToBReHMA B36uTbIX cluBok DELICIA

63025;]‘3 6/24 162

0.078 635 44 28

8 ||595028||485202||

Food loop
DELICIA, 4 pes

Smycka na potraviny DELICIA, 4 ks / Laccio per cibo DELICIA, 4 pz

Cordén para alimentos DELICIA, 4 pzs / Fio para amarrar alimentos DELICIA, 4 pcs
Kochfaden DELICIA, 4 St. / Lien de cuisine DELICIA, 4 piéces

Zacisk silikonowy do wigzania zywnosci DELICIA, 4 szt.

Slucka na potraviny silikénova DELICIA, 4 ks

[leTnAa AnA NPOAYKTOB CMANKOHOBAA DELICIA, 4 wr.

e
8 159502

630570 12/144 86 H

0.058 515

N

Gas lighter DELICIA

Plynovy zapalova¢ DELICIA / Accendigas DELICIA
Encendedor de gas DELICIA / Isqueiro de gés DELICIA
Gasanziinder DELICIA / Allume-gaz DELICIA

Zapalarka gazowa DELICIA / Plynovy zapalovat DELICIA
Ta30Bas 3axuranka DELICIA

wn 12 o s s, IR0y
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Pan for no bake desserts DELICIA

Forma na nepecené dorty DELICIA / Stampo bavarese DELICIA / Molde para tartas sin hornear DELICIA
Forma p/sobremesas frias DELICIA / Form fiir Torten ohne Backen DELICIA / Moule & gateaux sans cuisson DELICIA
Forma do deseréw na zimno DELICIA / Forma na nepecené torty DELICIA / @opma ans Topra 63 sbineuky DELICIA

630586
S ar 12 37 009 @ a5 B H|5||(!|5||(!ﬂ|a!|||!!1||1||7||?!|1|”
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Custard mould h—
set DELICIA, 4 pcs -
p —_——
Formicky na pudink DELICIA, 4 ks >

Stampi per budino DELICIA, 4 pz

Jgo flaneras onduladas DELICIA, 4 pzs

Conjunto de moldes custard DELICIA, 4 pcs

Pudding-Formchen DELICIA, 4 St.

Moules a flan DELICIA, 4 pcs |

Foremki na budyn DELICIA, 4 szt. N
Formicky na puding DELICIA, 4 ks -
Oopmoukn ans nyaunra DELICIA, 4 wr. 28cm

G300 e (6w (s wo [ (AN

Silicone baking cups DELICIA, 6 pcs

Kosicky silikonové DELICIA, 6 ks
Pirottini in silicone DELICIA, 6 pz

Molde silicona DELICIA, 6 pzs

Formas em silicone DELICIA, 6 pcs
Silikon-Backkdrbchen DELICIA, 6 St.
Paniers en silicone DELICIA, 6 pieces
Papilotki silikonowe DELICIA, 6 szt.
Kosicky silikénové DELICIA, 6 ks
Kop3uHkn cunukoHoBble DELICIA, 6 wr.

606 1w a5 omss s ws o I
a 8 "595028"439472
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Paper mat AL s
DELICIA, 8 pcs
Papirova podlozka DELICIA, 8 ks / Tovaglietta sottotorta in carta DELICIA, 8 pz
Blondas papel DELICIA, 8 pzs / Naperon de papel DELICIA, 8 pcs

Tortenspitzen DELICIA, 8 St. / Serviette décorative en papier DELICIA, 8 piéces
Serwetka papierowa DELICIA, 8 szt. / Papierova podlozka DELICIA, 8 ks
BymaxHas candetka DELICIA, 8 wr.

630662
360, 24/288 168 0071 41

s (i LD

595028"428377'
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Panna cotta mould

595028401738
set DELICIA, 4 pcs

Formicky na panna cottu DELICIA, 4 ks

Stampi per panna cotta DELICIA, 4 pz

Jgo flaneras lisas DELICIA, 4 pzs

Conjunto de moldes Panna Cotta DELICIA, 4 pcs
Panna-Cotta-Férmchen DELICIA, 4 St.

Moules & panna cotta DELICIA, 4 pcs A
Foremki na deser panna cotta DELICIA, 4szt.

Formicky na panna cottu DELICIA, 4 ks e
(DopmOoUKM ANA NaHHA KOTTA DELICIA, 4 wr. - 2

-

630591 12/48 11 0069 587 39.
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Paper mat DELICIA, 8 pcs

Papirova podlozka DELICIA, 8 ks / Tovaglietta sottotorta in carta DELICIA, 8 pz
Blondas papel DELICIA, 8 pzs / Naperon de papel DELICIA, 8 pcs

Tortenspitzen DELICIA, 8 St. / Serviette décorative en papier DELICIA, 8 pieces
Serwetka papierowa DELICIA, 8 szt. / Papierové podlozka DELICIA, 8 ks
BymaxHas candetka DELICIA, 8 wr.

4603)?2%5(2 24/288 129 0071 46 455 345 8”'4!@!!'!”!!@4!'!”



Miniature baking cups DELICIA, to go with coffee

CukraFské mini kogicky DELICIA, ke kavé
Pirottini DELICIA, caffe

Mini capsulas de papel DELICIA, café 24 cm
Formas de papel miniatura DELICIA, café T
Muffin-Minikorbchen DELICIA, zum Kaffee ?Mww@
Mini caissettes cupcakes DELICIA, pause café Rl //

Mini papilotki DELICIA, do kawy —~
Cukrarske mini kosicky DELICIA, ku kdve
Kop3uwka konautepckas munu DELICIA, ana kode

630594 /100x, p4cm  12/144 6.2

Miniature baking cups DELICIA,
for children i
Cukrafské mini kogicky DELICIA, pro déti
Pirottini DELICIA, bambini

Mini capsulas de papel DELICIA, nifios

Formas de papel miniatura DELICIA, crianca
Muffin-Minikorbchen DELICIA, fiir Kinder

Mini caissettes cupcakes DELICIA, pour enfants
Mini papilotki DELICIA, dla dzieci

Cukrarske mini kogicky DELICIA, pre deti
Kop3uhka konautepckas musn DELICIA, ans peteit

630596 15,144 62 0055 B 55 4 8|||5||§!|_J|||||||||||H||||H|||

100/ 4 cm 028"478396

Miniature baking cups DELICIA,
hearts

Cukrafské mini kodicky DELICIA, srdicka
Pirottini DELICIA, cuori

Mini capsulas de papel DELICIA, corazones
Formas de papel miniatura DELICIA, coracdes
Muffin-Minikorbchen DELICIA, Herzchen
Mini caissettes cupcakes DELICIA, coeurs

Mini papilotki DELICIA, serduszka

Cukrarske mini kodicky DELICIA, srdiecka
Kop3uHka KoHauTepckas Munu DELICIA, cepaua

A
4\ 5 2 -
e, w‘r..;.;
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482904

630599
Woxaam 2/ 62 0055 53 255

Miniature baking cups DELICIA,
Christmas

CukraFské mini kogicky DELICIA, véno¢ni N
Pirottini DELICIA, Natale

Mini cpsulas de papel DELICIA, Navidad

Formas de papel miniatura DELICIA, Natal
Muffin-Minikdrbchen DELICIA, Weihnachtsmotive
Mini caissettes cupcakes DELICIA, Noél

Mini papilotki DELICIA, bozonarodzeniowe
Cukrarske mini kogicky DELICIA, vianoéné
Kop3uHka KoHpauTepckas Munm DELICIA, POXeCTBEHCKME MOTUBb

s [N
875 78426

95028%4

630602
ox/oam 1214 62 0055 53 2
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Miniature baking cups DELICIA, white

CukraFské mini kogicky DELICIA, bilé

Pirottini DELICIA, bianchi

Mini cpsulas de papel DELICIA, blanco

Formas de papel DELICIA, branco
Mini-Papierkdrbchen DELICIA, weil

Mini caissettes a patisserie DELICIA, blanc

Mini papilotki DELICIA, biate

Cukrarske mini koicky DELICIA, biele
Munu-kop3ukm konauTepckue DELICIA, 6enble

PP TP P

.

4

s QAN
8 595

0287428322
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Miniature baking cups DELICIA,
for parties

CukraFské mini kogicky DELICIA, na pérty
Pirottini DELICIA, party o
Mini cépsulas de papel DELICIA, fiesta A |
Formas de papel miniatura DELICIA, festa
Muffin-Minikérbchen DELICIA, fiir Party

Mini caissettes cupcakes DELICIA, party

Mini papilotki DELICIA, naimpreze

Cukrarske mini kosicky DELICIA, na party
Kop3uka konautepckaa munu DELICIA, ans Bevepunok

630598 1,14 62 o055 B 55 4 8|||5|L"_r’"[!!l!"“||||||||||||

100/ 4 cm 478402

Miniature baking cups DELICIA,
winter

Cukrafské mini kogicky DELICIA, zimni
Pirottini DELICIA, inverno

Mini capsulas de papel DELICIA, invierno
Formas de papel miniatura DELICIA, inverno
Muffin-Minikorbchen DELICIA, Wintermotive
Mini caissettes cupcakes DELICIA, hiver

Mini papilotki DELICIA, zimowe

Cukrarske mini kogicky DELICIA, zimné B i b
Kop3uHka konputepckas Mk DELICIA, 3umHme MoTuBbI

g,
8 1595028"4
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630600
Wox/odan 12/14 62 005 53 255
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Miniature baking cups DELICIA,
spring

CukréaFské mini koicky DELICIA, jarni

Pirottini DELICIA, primavera

Mini capsulas de papel DELICIA, primavera
Formas de papel miniatura DELICIA, primavera
Muffin-Minikérbchen DELICIA, Friihlingsmotive
Mini caissettes cupcakes DELICIA, printemps
Mini papilotki DELICIA, wiosenne

Cukrérske mini koicky DELICIA, jarné
Kop3uhka konautepckas muny DELICIA, BecHa

GO0 o 2 o m ws w NI

100/ 4 cm 50

Miniature baking cups DELICIA, coloured

Cukrafské mini kodicky DELICIA, barevné

Pirottini DELICIA, colorati

Mini capsulas de papel DELICIA, color

Formas de papel miniatura DELICIA, coloridas
Mini-Papierkdrbchen DELICIA, farbig

Mini caissettes a patisserie DELICIA, coloré

Mini papilotki DELICIA, kolorowe

Cukrarske mini kogicky DELICIA, farebné
Munu-kop3uHKu konauTepckue DELICIA, useTHble

s [N
8 7595028"428339
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Baking cups DELICIA, to go with coffee
Cukrafské kosicky DELICIA, ke kavé
Pirottini DELICIA, caffe

Cépsulas de papel DELICIA, café Dt
Formas de papel DELICIA, café @Ww;)
Muffin-Kérbchen DELICIA, zum Kaffee /
Caissettes a patisserie DELICIA, pause café L;_J

Papilotki DELICIA, do kawy

Cukrarske kositky DELICIA, ku kéve 60 X
Kop3uHka konputepckas DELICIA, k kode

630604/ 60x,06cn  12/96 5.9
Baking cups DELICIA,

for children

CukraFské kosicky DELICIA, pro déti
Pirottini DELICIA, bambini

Capsulas de papel DELICIA, nifios
Formas de papel DELICIA, criangas
Muffin-Kérbchen DELICIA, fiir Kinder
Caissettes a patisserie DELICIA, pour enfants =
Papilotki DELICIA, dla dzieci

Cukrarske kosicky DELICIA, pre deti

Kop3uhka konautepckas DELICIA, getckue MoTubI

630608 1305 59 0066 435 34 445 SHL

60x/@ 6cm

Baking cups DELICIA, hearts

CukraFské kosicky DELICIA, srditka
Pirottini DELICIA, cuori

Cépsulas de papel DELICIA, corazones
Formas de papel DELICIA, coragdes
Muffin-Kérbchen DELICIA, Herzchen
Caissettes a patisserie DELICIA, ceurs % \.‘ L ]
Papilotki DELICIA, serduszka -
Cukrarske kosicky DELICIA, srdiecka

Kop3uHka konputepckas DELICIA, cepaua

630611 1570 59 o066 435 34 w5 8||

60x/26cm
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Bak.mg cups DELICIA, RS
Christmas

Cukréfské kosicky DELICIA, vénoeni
Pirottini DELICIA, Natale
Capsulas de papel DELICIA, Navidad
Formas de papel DELICIA, Natal
Muffin-Kdrbchen DELICIA, Weihnachtsmotive
Caissettes a patisserie DELICIA, Noél

Papilotki DELICIA, bozonarodzeniowe
Cukrarske kosicky DELICIA, viano¢né
Kop3uhka konautepckas DELICIA, poxzecTBeHckie MOTMBbI

630616 12/95 59 o066 45 M 4
60x/@ 6cm
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Baking cups DELICIA, white
CukraFské kosicky DELICIA, bilé

Pirottini DELICIA, bianchi

Cépsulas de papel DELICIA, blanco
Formas de papel DELICIA, branco
Muffin-Kérbchen DELICIA, wei
Caissettes a patisserie DELICIA, blanc
Papilotki DELICIA, biate

Cukrarske kositky DELICIA, biele
Kop3uHku konautepckue DELICIA, 6enbie

630630 1395 74 o087 45 35 55 8|||5|||

100/ 6 cm
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Baking cups DELICIA,
for parties 2B
Cukréiské kosicky DELICIA, na party A ;té{g‘!}: i

Pirottini DELICIA, party

Capsulas de papel DELICIA, fiesta
Formas de papel DELICIA, festa
Muffin-Kérbchen DELICIA, fiir Party
Caissettes a patisserie DELICIA, party

oy
Papilotki DELICIA, naimpreze i "
Cukrarske kosicky DELICIA, na party

Kop3uhka konautepckas DELICIA, MoTvBbI AN BeuepuHoK

Iy

477900
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Baking cups DELICIA, winter
CukraFské kosicky DELICIA, zimni
Pirottini DELICIA, inverno

Cépsulas de papel DELICIA, invierno
Formas de papel DELICIA, Inverno
Muffin-Korbchen DELICIA, Wintermotive
Caissette  patisserie DELICIA, hiver
Papilotki DELICIA, zimowe

Cukrarske kosicky DELICIA, zimné
Kop3uHka KoHautepckas DELICIA, 3uMHue MOTUBbI

630614 10 59 oo w5 u  ws |
60x /2 6cm 8

Baking cups DELICIA, spring
Cukréfské kosicky DELICIA, jarni
Pirottini DELICIA, primavera

Capsulas de papel DELICIA, primavera
Formas de papel DELICIA, primavera »
Muffin-Kérbchen DELICIA, Frithlingsmotive
Caissettes a pétisserie DELICIA, printemps
Papilotki DELICIA, wiosenne

Cukrarske kosicky DELICIA, jarné
Kopsuhka konautepckas DELICIA, BecHa

s Cws NI
8 5! 5

630617 /95 59 0066 4.
95028"48293

60x /2 6cm
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Baking cups DELICIA, coloured

Cukrafské kosicky DELICIA, barevné
Pirottini DELICIA, colorati

Cépsulas de papel DELICIA, color

Formas de papel DELICIA, coloridas
Muffin-Kérbchen DELICIA, farbig
Caissettes a patisserie DELICIA, coloré
Papilotki DELICIA, kolorowe

Cukrarske kositky DELICIA, farebné
Kop3uHku konautepckue DELICIA, ueTHble

s s [N
8 "5 28353
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Tray DELICIA, white

Podnos DELICIA, bily / Vassoio DELICIA, bianco / Bandeja DELICIA, blanco
Tabuleiro DELICIA, branco / Tablett DELICIA, weiB / Plateau DELICIA, blanc
Taca papierowa DELICIA, biata / Podnos DELICIA, biely / Mogoc DELICIA, 6enblii

7
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Tray DELICIA, gold

Podnos DELICIA, zlaty / Vassoio DELICIA, oro / Bandeja DELICIA, oro
Tabuleiro DELICIA, dourado / Tablett DELICIA, goldfarben / Plateau DELICIA, doré
Taca papierowa DELICIA, ztota / Podnos DELICIA, zlaty / ogoc DELICIA, 30m0T0i

355)3?“7:326 U 64 0026 365 279 26 8|||5||£!|5||(!!2"!!|||!|7||5||3||9”5|||
ST o on o RN
Cake tray S
DELICIA, gold et

Podnos na dort DELICIA, zlaty / Vassoio torta DELICIA, oro

Bandeja para tartas DELICIA, oro

Tabuleiro p/bolo DELICIA, dourado / Tortenstander DELICIA, goldfarben
Plateau a gateau DELICIA, doré / Taca papierowa na tort DELICIA, ztota
Podnos na tortu DELICIA, zlaty / Nloaroc 4na Topra DELICIA, 30n070i

630716 5 94 o019 3 33 175 8|||5|L!U|(!!!!!||L!u|7|l||||7|||

30x30am,2pcs 94

Folding pad DELICIA

Podlozka skladaci DELICIA
Raffredda torta pieghevole DELICIA
Salvamantel plegable DELICIA
Grelha dobrével DELICIA

Unterlage DELICIA, zusammenlegbar {7
Dessous de plat repliable DELICIA \
Podstawka sktadana DELICIA NN
Podlozka skladacia DELICIA AN
NozcTaBka cknagHas DELICIA ~~

ws w5 ns s ([N
8 595028"4
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630720
o3 12/24 83

Tray DELICIA, white

Podnos DELICIA, bily / Vassoio DELICIA, bianco / Bandeja DELICIA, blanco
Tabuleiro DELICIA, branco / Tablett DELICIA, weiB / Plateau DELICIA, blanc
Taca papierowa DELICIA, biata / Podnos DELICIA, biely / Moaoc DELICIA, 6enbiit

7
S0 w (s oms (s s (o [N
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Tray DELICIA, gold

Podnos DELICIA, zlaty / Vassoio DELICIA, oro / Bandeja DELICIA, oro
Tabuleiro DELICIA, dourado / Tablett DELICIA, goldfarben / Plateau DELICIA, doré
Taca papierowa DELICIA, ztota / Podnos DELICIA, zlaty / Mogwoc DELICIA, 30n0toit

630713
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Cake tray £
DELICIA, gold

Podnos na dort DELICIA, zlaty / Vassoio torta DELICIA, oro

Bandeja para tartas DELICIA, oro

Tabuleiro p/bolo DELICIA, dourado / Tortenstander DELICIA, goldfarben
Plateau & gateau DELICIA, doré / Taca papierowa na tort DELICIA, ztota
Podnos na tortu DELICIA, zlaty / Mogoc ana Topa DELICIA, 30n0T0il

630718 » 74 o009 35 3 175 8|||5||‘!|5||(!g|!|||!u|7||”||!"

@30am, 2pes 95

Folding pad DELICIA l j

Podlozka sklddaci DELICIA ‘
Raffredda torta pieghevole DELICIA ! i T {
Salvamantel plegable DELICIA f 3
Grelha dobravel DELICIA f i —}
Unterlage DELICIA, zusammenlegbar Ir )i
Dessous de plat repliable DELICIA = ! —
Podstawka sktadana DELICIA i
Podlozka skladacia DELICIA f i —
MogcTaBka cknagHas DELICIA -

ol
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A
0il for baking pans DELICIA
Olej do pecicich forem DELICIA
Olio staccante spray DELICIA
Aceite engrasar moldes de horno DELICIA o S
Spray desmoldante para formas de forno DELICIA B
Backtrennspray DELICIA o
Huile pour les moules de cuisson DELICIA ==
Olej do form do pieczenia DELICIA =

Olej do foriem na pecenie DELICIA
Macno ans opm anA Bbineuku DELICIA

|
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o

595028
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630687
Tom. 12/36 15 0038 37 AL

Toast & grill bags DELICIA GOLD, 2 + 1 pcs

Sacky toast & gril DELICIA GOLD, 2+ 1ks

Sacchetti antiaderenti salva toast DELICIA GOLD, 2 + 1 pz
Bolsas para tostar y asar DELICIA GOLD, 2 + 1 pzs
Sacos p/tostar & grelhar DELICIA GOLD, 2 + 1 pcs
Toast- & Grillbeutel DELICIA GOLD, 2 + 1 St. ;
Sachets grille-pain & gril DELICIA GOLD, 2 + 1 pcs
Woreczki tost & grill DELICIA GOLD, 2 + 1 szt.
Vreckd toast & gril DELICIA GOLD, 2+ 1ks
MakeTbl AnA 3anekaHns toast & gril DELICIA GOLD, 2 + 1 wr.

595
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630692 36/144 95 0.014 305 23 20 8””

Baking sleeve DELICIA

Rukdv na peceni DELICIA / Carta da forno per cartocci DELICIA

Bolsa para hornear DELICIA / Saco para assados DELICIA / Bratschlauch DELICIA
Sacde cuisson DELICIA / Rekaw do pieczenia DELICIA / Rukdv na pecenie DELICIA
Pykag A 3anekanus DELICIA

630698 24 18 0016 275 185 315 ’U!UL!!JL|||!L!L||!U!J||
=) (
; ) =
- e - |
Butter dish DELICIA
Maslenka DELICIA / Burriera DELICIA .
Mantequera DELICIA / Manteigueira DELICIA .
Butterdose DELICIA / Beurrier DELICIA == =
Maselniczka DELICIA / Déza na maslo DELICIA b
Macnewka DELICIA Anti-skid treatment
630686 12 8.7 0.031
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Baking foil DELICIA

Pecici folie DELICIA / Carta da forno riutilizzabile DELICIA

Papel para horno reutilizable DELICIA / Folha de pastelaria p/forno DELICIA
Backfolie DELICIA / Feuille de cuisson DELICIA

Folia do pieczenia DELICIA / Félia na pecenie DELICIA

MnenKa ansa Bbineukn DELICIA

g
439663

630690
doxseem 2414 124 0150 75 a5 46 [LTLH

8

Baking paper DELICIA
Papir na peceni DELICIA / Carta da forno DELICIA / Papel para horno DELICIA
Papel para forno DELICIA / Backpapier DELICIA / Papier cuisson DELICIA
Papier do pieczenia DELICIA / Papier na pecenie DELICIA

Bymara ana sbineuku DELICIA

o oom s v s [NV

630694 24

Decorating templates DELICIA, 6 pcs

Sablony na zdobeni DELICIA, 6 ks / Dischi decorativi per torte DELICIA, 6 pz
Plantillas decorativas DELICIA, 6 pzs / Moldes decorativos DELICIA, 6 pcs
Schablonen zum Dekorieren DELICIA, 6 St. / Pochoirs de décoration DELICIA, 6 pieces
Szablony do ozdabiania DELICIA, 6 szt. / Sablény na zdobenie DELICIA, 6 ks
TpadhapeTsl ans ykpawuenna DELICIA, 6 wr.

630676 12/96 105 0.038 475 33 245 8|||5|!!|5||I!IZI|8I|||I!|I!|1|IQ||Z;||2|||
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Cooling tray
with lid DELICIA

Chladici podnos s poklopem DELICIA / Porta torte con tavoletta refrigerante DELICIA
Bandeja refrigerada con tapa DELICIA / Boleira com refrigerador DELICIA
Kiihl-Servierbrett mit Haube DELICIA / Plateau isotherme avec cloche DELICIA
Tacaz wktadem chtodzacym i pokrywka DELICIA

Chladiaci podnos s poklopom DELICIA / Oxnax aatowuit nogHoc ¢ kpbitukoid DELICIA

630840

e 17T

Cooling tray
with lid DELICIA

Chladici podnos s poklopem DELICIA / Porta torte con tavoletta refrigerante DELICIA
Bandeja refrigerada con tapa DELICIA / Boleira com refrigerador DELICIA
Kiihl-Servierbrett mit Haube DELICIA / Plateau isotherme avec cloche DELICIA
Tacaz wktadem chtodzacym i pokrywka DELICIA

Chladiaci podnos s poklopom DELICIA / Oxnaxaatowwmii noaHoc ¢ kpbiwkoii DELICIA

630842

28x28 cm 6.2 0.088 56 30 525 s |||5|l!l5||[!!;!|2!|||1!|!|9|u|5||3|||

Muffin tray with lid DELICIA

Podnos na muffiny s poklopem DELICIA / Porta muffin DELICIA

Bandeja para muffin con tapa DELICIA / Boleira p/queques DELICIA
Muffin-Servierbrett mit Haube DELICIA / Plateau a muffins avec cloche DELICIA
Taca na muffinki z pokrywa DELICIA / Podnos na muffiny s poklopom DELICIA
MoaHoc Anst MadduHoB ¢ kpbitukoii DELICIA

630847
30847 ¢ s o s w (s (NN
Refrigerating insert

for trays with lid DELICIA
Chladici dil pro podnosy s poklopem DELICIA

Cooling tray
with low lid DELICIA

Chladici podnos s nizkym poklopem DELICIA

Porta torte basso con tavoletta refrigerante DELICIA

Bandeja refrigerada con tapa baja DELICIA / Boleira baixa ¢/refrigerador DELICIA
Kiihl-Servierbrett mit niedriger Haube DELICIA

Plateau isotherme avec cloche basse DELICIA

Tacaz wktadem chtodzacym i niska pokrywa DELICIA

Chladiaci podnos s nizkym poklopom DELICIA

OxnaxaaoLLuit NOHOC C HU3KoiA Kpbiwwkoii DELICIA

T PPy [ |11 T[]

Cooling tray with lid DELICIA

Chladici podnos s poklopem DELICIA / Porta torte con tavoletta refrigerante DELICIA
Bandeja refrigerada con tapa DELICIA / Boleira com refrigerador DELICIA
Kiihl-Servierbrett mit Haube DELICIA / Plateau isotherme avec cloche DELICIA
Taca z wktadem chtodzacym i pokrywka DELICIA

Chladiaci podnos s poklopom DELICIA / Oxnaxaatowmii noaHoc ¢ Kpbiwkoii DELICIA

630844 1 o7 ame s w s (UL

36x18cm 5028"449860

Tavoletta refrigerante per portatorte DELICIA / Gel refrigerante para bandejas con tapa DELICIA

Refrigerador para boleiras DELICIA / KiihIkissen fiir Servierbrett mit Haube DELICIA

Refroidisseur pour les plateaux isothermes avec cloche DELICIA / Wkiad chtodzacy do tacy z pokrywa DELICIA
Chladiaci diel pre podnosy s poklopom DELICIA / Oxnaxatowias 4acTb And NOAHOCOB € KpbilwKoii DELICIA

630846 12 2.7 0.006

!
e Y 1
Muffin tray with low lid DELICIA
Podnos na muffiny s nizkym poklopem DELICIA / Porta muffin basso DELICIA
Bandeja para muffin con tapa baja DELICIA / Boleira baixa p/queques DELICIA
Muffin-Servierbrett mit niedriger Haube DELICIA
Plateau & muffins avec cloche basse DELICIA
Taca na muffinki z niska pokrywa DELICIA
Podnos na muffiny s nizkym poklopom DELICIA
MoaHoc Anst MadGUHOB C HU3Koii Kpbitukoii DELICIA
G o (e e e, MDY
po—
2 5w T
8 "595028"450163
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Pasta machine DELICIA

Strojek pro pFipravu téstovin DELICIA / Macchina per la pasta DELICIA

M4quina para pasta DELICIA / Mdquina para massas DELICIA / Nudelmaschine DELICIA
Machine a pates DELICIA / Maszynka do makaronu DELICIA

Strojéek na pripravu cestovin DELICIA

MawwmHKa AnA npuroToBaeHNA MakapoHHbIX N3Aennii DELICIA

630872 4 2 0.027 57 05 2 . ML

Thin
pasta maker
DELICIA

Strojek na vlasové nudle DELICIA / Accessorio per capelli d'angelo DELICIA / Accesorio para preparar pasta fina DELICIA

Acessério para preparar massa fina DELICIA / Vorsatz fiir Fadennudeln DELICIA / Machine a pétes de type cheveux d’ange DELICIA
Naktadka do przygotowywania cienkiego makaronu DELICIA / Strojéek na vlasové rezance DELICIA / MawwwKa anst npurotonenms sepmuweny DELICIA

630854 6/12 92 0.020 % 2 37 . MU Ay

92699

- !;/‘
i1 ﬁ’
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Dough feeder DELICIA &5

Podavat tésta DELICIA / Caricatore pasta DELICIA / Soporte para masa DELICIA L
Carregador de massa DELICIA / Teigfiihrungsrolle DELICIA / Chargeur de péte DELICIA t;:
Podajnik do ciasta DELICIA / Podavat cesta DELICIA / YcTpoiicTBo nopaum Tecta DELICIA

630855 wno 14 008 a7 2 49 SRR

5950287492705

/_.—/—‘_’:f =

wrms

Dough drying rack DELICIA

Stojan pro suseni téstovin DELICIA
Supporto stendipasta DELICIA —
Soporte para secar pasta DELICIA
Suporte para secar massa DELICIA
Nudeltrockner DELICIA A
Séchoir a pates DELICIA -
Stojak do suszenia makaronu DELICIA ) =
Stojan na susenie cestovin DELICIA T

MopcTaBKa Ans cywkm nacTbl DELICIA

Perfectly space-saving

630874 12 10.10 0.057 36.5 32 49

8 |595028 400717

174



b

Mould for round ravioli DELICIA, 10 pcs

Forma na kulaté ravioli DELICIA, 10 ks / Stampo per ravioli tondi DELICIA, 10 pz
Molde para ravioli redondo DELICIA, 10 pzs

Forma p/ravioli redondo DELICIA, 10 pcs

Form fiir runde Ravioli DELICIA, 10 St. / Moule & ravioli rond DELICIA, 10 pcs
Forma na okragte ravioli DELICIA, 10 szt. / Forma na qulaté ravioli DELICIA, 10 ks
Oopma ans Kpyrbix pasuonu DELICIA, 10 wr.

630875 12/48 122 0059 52 349 325 8|||S|!L"[!|2||2!|||!U5|2||3|!J|!)|||

Mould for round raviolini DELICIA, 21 pcs

Forma na kulaté raviolini DELICIA, 21 ks / Stampo per raviolini tondi DELICIA, 21 pz
Molde para raviolini redondo DELICIA, 21 pzs

Forma p/raviolini redondo DELICIA, 21 pcs

Form fiir runde Raviolini DELICIA, 21 St. / Moule a raviolini rond DELICIA, 21 pcs
Forma na okragte raviolini DELICIA, 21 szt.

Forma na qulaté raviolini DELICIA, 21 ks

Oopma Ana kpyrnbix pauoanm DELICIA, 21 wr.

630878 1248 121 ooss 52 sas s2s  [IMIINHINAN]
& 28cm
& " N\ o
-
212cm
e | o
o10cm o6

Dumpling maker DELICIA, 4 pcs é&_,“
Tvofitka na plnéné tasticky a téstoviny DELICIA, 4 ks g o

Forme per ravioli DELICIA, 4 pz
Molde empanadillas DELICIA, 4 pzs / Forma para riss6is DELICIA, 4 pz
Ravioli-Formen DELICIA, 4 st. / Moule a biscuits et pates fourrés DELICIA, 4 pieces
Foremki do pierogéw DELICIA, 4 szt.

Tvoritka na plnené tasticky a cestoviny DELICIA, 4 ks

(opMOUKI ANA BAPEHUKOB M MakapoH DELICIA, 4 wr.

12/%8 14 0095 6 I
27608

5028"

630880

b

b

Mould for square ravioli DELICIA, 10 pcs

Forma na ¢tvercové ravioli DELICIA, 10 ks

Stampo per ravioli quadrati DELICIA, 10 pz

Molde para ravioli cuadrado DELICIA, 10 pzs

Forma p/ravioli quadrado DELICIA, 10 pcs

Form fiir eckige Ravioli DELICIA, 10 St. / Moule a ravioli carré DELICIA, 10 pcs
Forma na kwadratowe ravioli DELICIA, 10 szt.

Forma na $tvorcové ravioli DELICIA, 10 ks

Oopma Ana keaapaTHbIX pasroau DELICIA, 10 wr.

630877 12/48 121 0059 52 349 325 8|||||||||||||||||||||\ ||
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Mould for square raviolini DELICIA, 21 pcs

Forma na ¢tvercové raviolini DELICIA, 21 ks

Stampo per raviolini quadrati DELICIA, 21 pz

Molde para raviolini cuadrado DELICIA, 21 pzs

Forma p/raviolini quadrado DELICIA, 21 pcs

Form fiir eckige Raviolini DELICIA, 21 St.

Moule a raviolini carré DELICIA, 21 pcs

Forma na kwadratowe raviolini DELICIA, 21 szt.
Forma na stvorcové raviolini DELICIA, 21 ks

Oopma Ana KBaapaTHbIX pasroaukm DELICIA, 21 wr.

630879 12/48 123 0059 52 349 8|||5|!L"[!|2||i!|||1!|{!|2||3||3||1|||
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Filled lattice pastry maker DELICIA, 3 patterns

Tvofitko na pInéné miizkované pecivo DELICIA, 3 dekory "
Forma crostatine DELICIA, 3 decori -

Utensilio para pasteles enrejados DELICIA, 3 modelos

Forma para pastéis DELICIA, 3 decoracdes

Former fiir gefiilltes Geback mit Gitterdekor DELICIA, 3 Motive

Moule & tartelette garnie quadrillée DELICIA, 3 motifs

Foremka do przygotowania nadziewanego pieczywa z kratka DELICIA, 3 dekory
Tvoritko na plnené mriezkované pecivo DELICIA, 3 dekory

OopmouKa AnA BapeHnKos ¢ y3opom DELICIA, 3 Buna

630881 12/48 154 0.105 60.8

8
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Traditional cookie cutting sheet DELICIA
Vykrajovaci forma tradicni DELICIA
Stampo tagliabiscotti, forme tradizionali DELICIA
L&mina cortapastas tradicional DELICIA
Tabuleiro corta massas tradicional DELICIA
Traditions-Ausstechform DELICIA / Découpoir traditionnel DELICIA
Forma do wykrawania tradycyjna DELICIA / Vykrajovacia forma tradiénd DELICIA
Oopma 1 neyenba TpaanLnonHas DELICIA
M

630882 12/36 127 0050 56 25 36 8|||||||||(!!|!|||!|!|L074

595

Easter cookie cutting sheet DELICIA

Vykrajovaci forma velikonoéni DELICIA / Stampo tagliabiscotti Pasqua DELICIA
Lamina cortapastas de Pascua DELICIA / Tabuleiro corta massas de Péscoa DELICIA
Oster-Ausstechform DELICIA / Découpe de Paques DELICIA

Forma do wykrawania ciastek wielkanocnych DELICIA

Vykrajovacia forma velkono¢na DELICIA

Oopma AnA neyeHbA nacxanbHas DELICIA

AR [ 111 [T

630886 12/36

==
Cookie cutting sheet for sticks DELICIA

Vykrajovaci forma na ty¢inky DELICIA / Stampo tagliabiscotti per bastoncini DELICIA
Lémina cortapastas de bastones DELICIA

Tabuleiro corta massas para palitos DELICIA

Ausstechform fiir Stangen DELICIA / Découpoir pour les batonnets DELICIA

Forma do wykrawania paluszkéw DELICIA / Vykrajovacia forma na tycinky DELICIA
Oopma ana nanouek DELICIA

0.064 657 265 37 |

630895 12/36 93

Christmas multi cutter DELICIA

Multi vykrajovdtko vanoéni DELICIA / Tagliabiscotti multiplo, Natale DELICIA
Cortapastas mdiltiple de Navidad DELICIA / Corta massas miltiplo de Natal DELICIA
Multi-Ausstechschablone mit Weihnachtsmotiven DELICIA

Emporte-piéce de No&l multi DELICIA

Uniwersalny wykrawacz bozonarodzeniowy DELICIA

Multi vykrajovac viano¢ny DELICIA

MynbTudopmouka poxaectaenckas DELICIA

630899 12/72 6.8 0.089
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Christmas cookie cutting sheet DELICIA

Vykrajovaci forma véno¢ni DELICIA / Stampo tagliabiscotti Natale DELICIA
Ldmina cortapastas de Navidad DELICIA / Tabuleiro corta massas de Natal DELICIA
Weihnachts-Ausstechform DELICIA / Découpe de Noél DELICIA

Forma do wykrawania ciastek bozonarodzeniowych DELICIA

Vykrajovacia forma vianond DELICIA

Oopma 1A neuenbs poxaectenckas DELICIA

630884 12/36 128 0050 56 25 36 8””
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Cookie cutting sheet for crescent-shaped rolls DELICIA

Vykrajovaci forma na rohlicky DELICIA / Stampo tagliabiscotti croissant DELICIA
Lamina cortapastas de herraduras DELICIA

Tabuleiro corta massas de ferraduras DELICIA

Ausstechform fiir Vanille-Kipfer DELICIA / Découpe pour petits croissants DELICIA
Forma do wykrawania rogalikéw DELICIA / Vykrajovacia forma na rozteky DELICIA
Oopma ans neyerba poranuky DELICIA

630890 12/36 149 0064 71 25 36 8||| Il ||||||||||| |||

Lattice dough round cutter DELICIA

Vykrajovaci forma m#izkova DELICIA / Reticolo tagliapasta per crostata DELICIA
Cortapastas redondo enrejado DELICIA / Tabuleiro corta massas entrelacado DELICIA
Gitterstanze DELICIA / Découpoir grillage DELICIA

Forma do wykrawania kratki DELICIA / Vykrajovacia forma mriezkova DELICIA
Oopma Ans Hape3aHua ceTku u3 Tecra DELICIA

630898 12/24 108 0057 355 345 46 8|||5||!|5||[!|2|l!||t!|7|u|2||L[L||
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Traditional cookie cutters DELICIA ) Christmas cookie cutters DELICIA
Vykrajovatka tradicni DELICIA / Tagliabiscotti tradizionali DELICIA Vykrajovatka vénocni DELICIA / Tagliabiscotti Natale DELICIA
Cortapastas tradicionales DELICIA / Corta massas tradicional DELICIA Cortapastas de Navidad DELICIA / Corta massas de Natal DELICIA
Traditionelle Ausstechformen DELICIA / Découpoirs traditionnels DELICIA Ausstechformen Weihnachten DELICIA / Découpoirs Nogl DELICIA )
Foremki do wykrawania, tradycyjne DELICIA / Vykrajovace tradi¢né DELICIA Foremki do wykrawania bozonarodzeniowe DELICIA / Vykrajovace vianocné DELICIA
OopmouKm TpaauumoHHbie DELICIA Poxpectenckme popmouku DELICIA
630900 630901
x| 12/72 10 0074 45 385 M5 ||| I | Il |||||||||| [ || || o 12/72 83 0093 85 8 6 “LLU{!L"!W!'JL!LL“
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Christmas cookie cutters DELICIA

Vykrajovtka vénoni DELICIA / Tagliabiscotti di Natale DELICIA Easter cookie cutters DELICIA !

Cortapastas de Navidad DELICIA / Corta massas de Natal DELICIA Vykrajovatka velikono¢ni DELICIA / Tagliabiscotti di Pasqua DELICIA

Ausstechformen Weihnachten DELICIA / Découpoirs Noél DELICIA Cortapastas de Pascua DELICIA / Corta massas de Péscoa DELICIA

Foremki do wykrawania DELICIA, bozonarodzeniowe Ausstechformen Ostern DELICIA / Découpoirs Paques DELICIA

Vykrajovace vianoné DELICIA Foremki do wykrawania DELICIA, wielkanocne / Vykrajovace velkonoéné DELICIA

Oopmouku poxpaectBeckue DELICIA OopmouKi nacxanbHbie DELICIA

630902 13/72 106 o001 @5 35 45 IINNLHN] 630903 13706 105 o079 435 385 11 ||||| TN
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Autumn cookie cutters DELICIA Halloween cookie cutters DELICIA
Vykrajovatka podzimni DELICIA / Tagliabiscotti autunno DELICIA Vykrajovdtka Halloween DELICIA / Tagliabiscotti Halloween DELICIA
Cortapastas de Otofio DELICIA / Corta massas de Outono DELICIA Cortapastas de Halloween DELICIA / Corta massas de Halloween DELICIA
Herbst-Ausstechformen DEL[CIA / Emporte-piéces Automne DELICIA ) Halloween-Ausstechformen DELICIA / Emporte-piéces Halloween DELICIA
Foremki do wykrawania DELICIA, jesienne / Vykrajovace jesenné DELICIA Foremki do wykrawania Halloween DELICIA / Vykrajovace Halloween DELICIA
(Dopmoukm ocennue DELICIA Oopmoukm Halloween DELICIA

630904 630907

B T 12/ 16 0105 85 325 605 |||JL!|5||(!|2|!!||L!|5|4895|| e | 12/% 116 0105 535 325 ||| 1] ||||||||||!| I |!J|||||
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Cookie cutters with stamp DELICIA, 3 pcs, hearts
Tagliabiscotti con timbro DELICIA, 3 pz, cuori ) ' ) )
Cortapastas con sello DELICIA, 3 pzs, corazones o 21Nl
Wykrawacze z pieczatka DELICIA, 3 szt., serduszka
Vykrajovace s razitkom DELICIA, 3 ks, srdiecka

Vykrajovatka s razitkem DELICIA, 3 ks, srdicka

Cortamassas com carimbo DELICIA, 3 pcs, coragdes ; ,
Ausstecher mit Stempel DELICIA, 3 St., Herzchen )

Découpoirs avec tampon DELICIA, 3 pcs, petits ceeurs s
Oopmouku ¢ nevatbio DELICIA, 3 wr., cepneukm

&

630856 3 47 oo 3 3 o [ININIIAGIN

Cookie cutters with stamp DELICIA, 2 pcs, figures

Vykrajovétka s razitkem DELICIA, 2 ks, panacci
Tagliabiscotti con timbro DELICIA, 2 pz, personaggi
Cortapastas con sello DELI'(IA,szs,muﬁeco G
Corta massas c/carimbo DELICIA, 2 pcs, figuras ). H ,"
Ausstecher mit Stempel DELICIA, 2 St.,, Mannchen J )
Découpoirs avec tampon DELICIA, 2 pcs, bonhommes
Wykrawacze z pieczatka DELICIA, 2 szt., figurki

Vykrajovace s razitkom DELICIA, 2 ks, panacikovia
OopmouKky ¢ nevatbio Ana nedenbs DELICIA, 2 wr., durypkn

@,

630858 12/72 108 0.141 743

g5mm  @Z45mm  F55mm  S65mm Z75mm 285mm

Double sided cookie cutters circles DELICIA, 6 sizes

Oboustrann vykrajovatka kolecka DELICIA, 6 velikosti
Tagliabiscotti doppio taglio tondi lisci DELICIA, 6 misure
Cortapastas doble circulos DELICIA, 6 tamafios
Cortamassas ¢/2 lados circulos DELICIA, 6 tamanhos
Beidseitige Ausstecher Ringe DELICIA, 6 GroRen
Emporte-piéces double face ronds DELICIA, 6 tailles
Dwustronne foremki do wykrawania kétka DELICIA,

6 rozmiaréw

Obojstranné vykrajovace kolieska DELICIA, 6 velkosti
JByxcTopoHHHe dopmouki koneukw DELICIA, 6 pasmepos  honourable mention

s [
8 "595028"4

4987

Z

12/96 8.4

630860 0070 448 362
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Cookie cutters with stamp
DELICIA, 4 pcs, Christmas

Vykrajovétka s razitkem DELICIA, 4 ks, Vanoce
Tagliabiscotti con timbro DELICIA, 4 pz, Natale

Cortapastas con sello DELICIA, 4 pzs, Navidad

Corta massas c/carimbo DELICIA, 4 pcs, Natal

Ausstecher mit Stempel DELICIA, 4 St., Weihnachtsmotive
Découpoirs avec tampon DELICIA, 4 pcs, Noél

Wykrawacze z pieczatka DELICIA, 4 szt., bozonarodzeniowe
Vykrajovace s razitkom DELICIA, 4 ks, Vianoce

(DOpMOYKM C NeyaTbio ANs NeyeHbA DELICIA, 4 wr., poXAaecTBeHcKme

o, |

630857 12/72 132 0141 743 381

Cookie cutters with stamp DELICIA, 3 pcs, dinosaurs

Vykrajovétkas razitkem DELICIA, 3 ks, dinosaufi
Tagliabiscotti con timbro DELICIA, 3 pz, dinosauri
Cortapastas con sello DELICIA, 3 pzs, dinosaurios
Corta massas com carimbo DELICIA, 3 pcs, dinossauros
Ausstecher mit Stempel DELICIA, 3 St., Dinosaurier
Découpoirs avec tampon DELICIA, 3 pcs, dinosaures
Wykrawacze z pieczatka DELICIA, 3 szt., dinozaury
Vykrajovace s razitkom DELICIA, 3 ks, dinosaury
(DopMOUKM C neyatbio DELICIA, 3wr,, IMHO03aBpbI

630859 36 5 0057 37 37

o

Double-sided cookie cutters
flowerets DELICIA, 6 sizes

Oboustrann vykrajovatka kvéty DELICIA, 6 velikosti

Tagliabiscotti doppio taglio tondi festonati DELICIA, 6 misure
Cortapastas doble flor DELICIA, 6 tamaios

Corta massas c/2 lados flores DELICIA, 6 tamanhos

Beidseitige Ausstecher Blumen DELICIA, 6 GroRen
Emporte-piéces double face fleurs DELICIA, 6 tailles

Dwustronne foremki do wykrawania kwiatki DELICIA, 6 rozmiaréw
Obojstranné vykrajovace kvety DELICIA, 6 velkosti
[IByxcTopoHHue hopmoukm seTbi DELICIA, 6 pasmepos

630861 /5 9 oos a2 sz a5 JNIIANYY



Double-sided cookie cutters
hearts DELICIA, 6 sizes

Oboustrann vykrajovatka srdce DELICIA, 6 velikosti
Tagliabiscotti doppio taglio cuori DELICIA, 6 misure

Cortapastas doble corazones DELICIA, 6 tamaiios

Corta massas ¢/2 lados coragdes DELICIA, 6 tamanhos
Beidseitige Ausstecher Herzen DELICIA, 6 GréRen
Emporte-piéces double face coeurs DELICIA, 6 tailles
Dwustronne foremki do wykrawania serca DELICIA, 6 rozmiaréw
Obojstranné vykrajovace srdce DELICIA, 6 velkosti
[IByxcTopoHHue hopmoukm cepaeuku DELICIA, 6 pasmepos

630862 12/% 98 009 511 394 45 8|||||| |||||L| | |||||

Double-sided cookie cutters
biscuits DELICIA, 6 sizes

Oboustrannd vykrajovatka susenky DELICIA, 6 velikosti

Tagliabiscotti doppio taglio rettangolari festonati DELICIA, 6 misure
Cortapastas doble galletas DELICIA, 6 tamafios

Corta massas de biscoitos ¢/2 lados DELICIA, 6 tamanhos

Beidseitige Ausstecher Kekse DELICIA, 6 GroRen

Emporte-piéces double face biscuits DELICIA, 6 tailles

Dwustronne foremki do wykrawania herbatniki DELICIA, 6 rozmiaréw
Obojstranné vykrajovace susienky DELICIA, 6 velkosti
[lByxcTopoHHue hopmoukm neuenbe DELICIA, 6 pasmepos

T NI

8 7595028"449907

630863 12/9 9.6 0.071 49.2

Double-sided cookie cutters
stars DELICIA, 6 sizes

Oboustrannd vykrajovatka hvézdy DELICIA, 6 velikosti
Tagliabiscotti doppio taglio stelle DELICIA, 6 misure

Cortapastas doble estrellas DELICIA, 6 tamaios

Corta massas de estrelas ¢/2 lados DELICIA, 6 tamanhos

Beidseitige Ausstecher Sterne DELICIA, 6 GroRen

Emporte-piéces double face étoiles DELICIA, 6 tailles

Dwustronne foremki do wykrawania gwiazdy DELICIA, 6 rozmiaréw
Obojstranné vykrajovace hviezdicky DELICIA, 6 velkosti
[lByxcTopoHHue dopmoukm 38e3bl DELICIA, 6 pasmepos

630864 12/% 98 ooss 499 304 s [LILINIJANNNIN]

Double-sided cookie cutters figures DELICIA, 4 sizes

Oboustrann vykrajovatka panacci DELICIA, 4 velikosti

Tagliabiscotti doppio taglio omini di pan di zenzero DELICIA, 4 misure
Cortapastas doble mufieco DELICIA, 4 tamaios

Corta massas ¢/2 lados boneco DELICIA, 4 tamanhos

Beidseitige Ausstecher Mannchen DELICIA, 4 GroRen

Emporte-piéces double face pantins DELICIA, 4 tailles

Dwustronne foremki do wykrawania figurki DELICIA, 4 rozmiary
Obojstranné vykrajovace panacikovia DELICIA, 4 velkosti
[IByxcTopoHHuUe hopmoukm yenoseukm DELICIA, 4 pasmepa

630867 12/96 112 0126 638 45 44 8|||5|!|FJ|0||2||2!|||1!|!I9|l’||3|2|3||

Double-sided cookie cutters little trees DELICIA, 4 sizes

Oboustrann vykrajovatka stromecky DELICIA, 4 velikosti
Tagliabiscotti doppio taglio alberi di Natale DELICIA, 4 misure
Cortapastas doble rbol DELICIA, 4 tamafios

Corta massas c/2 lados arvores DELICIA, 4 tamanhos

Beidseitige Ausstecher Baume DELICIA, 4 GréRen
Emporte-piéces double face arbres DELICIA, 4 tailles
Dwustronne foremki do wykrawania choinki DELICIA, 4 rozmiary
Obojstranné vykrajovace stroméeky DELICIA, 4 velkosti
JIByxcTopoHHHe dopmouku enoukm DELICIA, 4 pasmepa

630865 12/ na onz a2 ass as  [IIUNININIY

b

Double-sided cookie cutters chicks DELICIA, 4 sizes

Oboustranné vykrajovatka kufatka DELICIA, 4 velikosti
Tagliabiscotti doppio taglio pulcini DELICIA, 4 misure

Cortapastas doble pollitos DELICIA, 4 tamafios

Corta massas ¢/2 lados pintainhos DELICIA, 4 tamanhos

Beidseitige Ausstecher Kiiken DELICIA, 4 GroBen

Découpoirs double face poussins DELICIA, 4 tailles

Dwustronne foremki do wykrawania kurczatka DELICIA, 4 rozmiary
Obojstranné vykrajovace kuriatka DELICIA, 4 velkosti
[lByxcTOpoHHuUe hopmouKm ubinaaTa DELICIA, 4 pasmepa

630868 12/% 93 omo s asa aes _[LNIMIIINLNL]



Double-sided Easter cookie cutters DELICIA, 8 sizes

Oboustrann vykrajovatka velikonocni DELICIA, 8 velikosti

Tagliabiscotti doppio taglio Pasqua DELICIA, 8 misure

Cortapastas doble Pascua DELICIA, 8 tamafios

Corta massas dupla face Pascoa DELICIA, 8 tamanhos

Beidseitige Oster-Ausstecher DELICIA, 8 GroBen

Découpoirs double face Paques DELICIA, 8 tailles

Dwustronne foremki do wykrawania wielkanocne DELICIA, 8 rozmiaréw
Obojstranné vykrajovace vajicka DELICIA, 8 velkosti

JIByXCTOPOHHYe NacxanbHbie dopmouky DELICIA, 8 pasmepos
s

630869 12/96 104 0.075 521

Double-sided cookie cutters butterflies DELICIA, 4 sizes

Oboustrannd vykrajovatka motylci DELICIA, 4 velikosti
Tagliabiscotti doppio taglio farfalle DELICIA, 4 misure
Cortapastas doble mariposas DELICIA, 4 tamafios

Corta massas c/2 lados borboletas DELICIA, 4 tamanhos
Beidseitige Ausstecher Schmetterlinge DELICIA, 4 GréRen
Découpoirs double face papillons DELICIA, 4 tailles

Dwustronne foremki do wykrawania motylki DELICIA, 4 rozmiary
Obojstranné vykrajovace motyliky DELICIA, 4 velkosti
[IByxcTopoHHue popmouky 6aboukm DELICIA, 4 pa3mepa

630871 12/9% 99 0097 486 448 445 8||||||||||||||||| | |||

Double-sided cookie cutters bunnies DELICIA, 4 sizes

Oboustranné vykrajovatka zajicci DELICIA, 4 velikosti
Tagliabiscotti doppio taglio coniglietti DELICIA, 4 misure
Cortapastas doble conejos DELICIA, 4 tamafios

Corta massas ¢/2 lados coelhinhos DELICIA, 4 tamanhos
Beidseitige Ausstecher Haschen DELICIA, 4 GroRen

Découpoirs double face lapins DELICIA, 4 tailles

Dwustronne foremki do wykrawania zajaczki DELICIA, 4 rozmiary
Obojstranné vykrajovace zajacikovia DELICIA, 4 velkosti
[IByXcTOpOHHIe GopmouKi 3aitunku DELICIA, 4 pasmepa

12/96 9.1 0.09 511 3
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Traditional shortbread cookie cutters DELICIA

Vykrajovatka tradiéni na linecké cukrovi DELICIA

Tagliabiscotti per frollini tradizionali DELICIA

Cortapastas galletas tradicionales DELICIA

Corta massa de biscoitos DELICIA

Traditionelle Ausstecher filr Linzer Platzchen DELICIA

Découpoirs traditionnels pour petits gateaux en pate sablée DELICIA
Foremki do wykrawania kruchych ciastek tradycyjnych DELICIA
Vykrajovace tradi¢né na linecké cukrovinky DELICIA

(DopMOoUKI ANA TPAANLMOHHOTO NECOYHOTO NeYeHbA DELICIA

639310 12/72 72 0087 50 405 43 a"l [11[]

Children’s shortbread cookie cutters DELICIA

Vykrajovatka détské na linecké cukrovi DELICIA

Tagliabiscotti per bambini DELICIA

Cortapastas galletas para nifios DELICIA

Corta massas de bolachas p/criancas DELICIA
Kinder-Ausstecher fiir Linzer Pltzchen DELICIA

Découpoirs enfant pour petits gateaux en pate sablée DELICIA
Foremki do wykrawania kruchych ciastek dla dzieci DELICIA
Vykrajovace detské na linecké cukrovinky DELICIA

(DopMOYKM ANA AETCKOTO MECOYHOTO NeYeHbA DELICIA

11
6323 12/72 73 0087 50

My
8 "595028"4785
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Christmas shortbread cookie cutters DELICIA

Vlykrajovétka vano¢ni na linecké cukrovi DELICIA

Tagliabiscotti per frollini di Natale DELICIA

Cortapastas mantecadas Navidad DELICIA

Corta-massas biscoitos de Natal DELICIA

Weihnachtsausstecher fiir Linzer Platzchen DELICIA

Emporte-piéces Noél pour les petits gateaux en pate sablée DELICIA
Foremki do wykrawania kruchych ciastek bozonarodzeniowych DELICIA
Vlykrajovace viano¢né na linecké cukrovinky DELICIA

(DOpMOYKM A9 POXKAECTBEHCKOTO NEYeHbA C HAUNHKOI DELICIA

630912
012 i 76 o [ s e JIININDY



Easter shortbread cookie cutters DELICIA

Vykrajovétka velikonoéni na linecké cukrovi DELICIA
Tagliabiscotti per frollini di Pasqua DELICIA

Cortapastas galletas de Pascua DELICIA

Corta massas de bolachas de Péscoa DELICIA

Oster-Ausstecher fiir Linzer Platzchen DELICIA

Découpoirs Paques pour petits gateaux en pate sablée DELICIA
Foremki do wykrawania kruchych ciastek wielkanocnych DELICIA
Vykrajovate velkonocné na linecké cukrovinky DELICIA
(OpPMOUKI ANA NACXaNbHOTO NecouHoro neyerba DELICIA

5

I
0

630913
8202 /T2 73 0087 50 405 43 8|||| 8”8570"
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Modern shortbread cutters DELICIA

Vykrajovatka na linecké DELICIA, moderni

Tagliabiscotti per frollini geometrici DELICIA

Cortapastas galletas modernos DELICIA / Corta massas modernos DELICIA
Ausstecher fiir Linzer Plétzchen DELICIA, moderne Motive

Découpoirs pour biscuits sablés DELICIA, modernes

Wykrawacze do kruchych ciasteczek DELICIA, nowoczesne

Vykrajovace na linecké DELICIA, moderné

OopMouKI A9 COBPEMEHHOrO NecouHoro nedenba DELICIA

630933
60> 12/48 M3 0064 41

sas as (IR

8
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Little flower DELICIA

Kyticka DELICIA

Fiore piccolo DELICIA

Flor pequefia DELICIA

Corta massas flor peq. DELICIA
Bliimchen DELICIA

Fleur DELICIA

Kwiatek DELICIA

Kyticka DELICIA

LeTok DELICIA

S | VA
625'50(“1 60/360 42 0026 34 225 345 |||I|""||I |4"2|M|3"l

87595028
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Traditional shortbread cutters DELICIA

Vykrajovétka na linecké DELICIA, tradi¢ni

Tagliabiscotti per frollini tradizionali DELICIA

Cortapastas galletas tradicionales DELICIA

Corta massas tradicional DELICIA

Ausstecher fiir Linzer Platzchen DELICIA, traditionelle Motive
Découpoirs pour hiscuits sablés DELICIA, traditionnels
Wykrawacze do kruchych ciasteczek DELICIA, tradycyjne
Vykrajovace na linecké DELICIA, tradi¢né

0opMOYKY ANA TPAANLMOHHOTO NecouHoro nevexba DELICIA

12/48 113 0.064 41 348 45 |

630932
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Christmas shortbread cutters DELICIA

Vlykrajovétka na linecké DELICIA, véano¢ni

Tagliabiscotti per frollini di Natale DELICIA

Cortapastas galletas Navidad DELICIA / Corta massas de Natal DELICIA
Ausstecher fiir Linzer Platzchen DELICIA, Weihnachtsmotive
Découpoirs pour biscuits sablés DELICIA, Noél

Wykrawacze do kruchych ciasteczek DELICIA, bozonarodzeniowe
Vlykrajovace na linecké DELICIA, vianoéné

(DopMOUKM ANA POXKAECTBEHCKOTO NECOYHOTO NeYeHbA DELICIA

630934
6x

12/48 11.6 0.064 41 348 45 ‘

Four-leaved clover DELICIA

Ctyflistek DELICIA

Quadrifoglio DELICIA

Trébol DELICIA

Corta massas trevo DELICIA
Vierblattriges Kleeblatt DELICIA
Tréfle & quatre feuilles DELICIA
(zterolistna koniczyna DELICIA
Stvorlistok DELICIA
Yetbipexnucthuk DELICIA

631014
5oan 00/360 43 0023 3 2

H ”423445”

87595028
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Little heart DELICIA

Srdicko DELICIA

Cuore piccolo DELICIA

Corazon pequefio DELICIA

Corta massas coracdo peq. DELICIA
Herz DELICIA

Ceur DELICIA

Serce DELICIA

Srdiecko DELICIA

Cepaue DELICIA

4523)(1‘?}5 60/360 32 0018 29 18 “'||||||||||||||||”||||"|”
8 1595028"428452

Little tree DELICIA

Stromecek DELICIA

Albero piccolo DELICIA

Arbol pequefio DELICIA

Corta massas arvore peq. DELICIA
Baum DELICIA

Sapin DELICIA

Choinka DELICIA

Stromcek DELICIA

Enka DELICIA

631050
50w 7.20m 00/360 54

0029 33 27 33 ||||
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Little star DELICIA

Hvézdicka DELICIA

Stella piccola DELICIA

Estrella pequefia DELICIA

Corta massas estrela peq. DELICIA
Stern DELICIA

Ftoile DELICIA

Gwiazdka DELICIA

Hviezdicka DELICIA

3ge3za DELICIA

631054 )30 38 00w 3w
@52 428490

Little mushroom DELICIA

Hribek DELICIA

Fungo piccolo DELICIA

Champifion pequefio DELICIA

Corta massas cogumelo peq. DELICIA
Pilz DELICIA

Champignon DELICIA

Grzybek DELICIA

Hribik DELICIA

Tpu6 DELICIA

631058 430 36 o018 29 18 ”'||||||||||||||"|||||"||||

34
42x5.5m 8 5950281428513

Snowman DELICIA

Snéhulak DELICIA

Pupazzo di neve DELICIA

Mufieco de nieve DELICIA

Corta massas boneco de neve DELICIA
Schneemann DELICIA

Bonhomme de neige DELICIA
Batwanek DELICIA

Snehuliak DELICIA -
CHerowk DELICIA

631062
SOxB0mm 007360 48 0026 34 23

8 ‘|595028||428537||
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Horse-shoe DELICIA

Podkova DELICIA

Ferro di cavallo DELICIA
Herradura DELICIA

Corta massas ferradura DELICIA
Hufeisen DELICIA

Fer a cheval DELICIA

Podkowa DELICIA

Podkova DELICIA

Noakosa DELICIA

531018 o300 43 o w0 m |||||||||||||||||"|||||"||||
8 1595028"428469

Little bell DELICIA

Ivonecek DELICIA

Campana piccola DELICIA
Campana pequefia DELICIA
Corta massas sino peq. DELICIA
Glockchen DELICIA

Cloche DELICIA

Dzwonek DELICIA

Ivoncek DELICIA
Konokonbumk DELICIA

631052 30 3 o5 2 16 3|
4.0x45m 8 7595028"42848

Comet DELICIA

Kometa DELICIA

Stella cometa DELICIA

Estrella de Navidad DELICIA

Corta massas estrela de Natal DELICIA
Komet DELICIA

Comeéte DELICIA

Kometa DELICIA

Kométa DELICIA

Kometa DELICIA

631056 /30 50 oo 3 7 m |
8.6x4.0cm 8

Little fish DELICIA

Rybicka DELICIA
Pesce piccolo DELICIA
Pez pequefio DELICIA b
Corta massas peixe peq. DELICIA | 4
Fischlein DELICIA =
Poisson DELICIA
Rybka DELICIA
Rybicka DELICIA
Pi6ka DELICIA

631060 ¢y350 37 o019 31 18 34
6.5%3.0m 8 7595028"428520'

Shortcake DELICIA

Linecké kolecko DELICIA
Formina tonda DELICIA
Cortapastas DELICIA

Corta massas DELICIA

Linzer DELICIA

Découpe a pate cercle DELICIA
Wykrawacz do kruchych ciasteczek okragty DELICIA
Linecké koliecko DELICIA

OopMouKM ANS NeYeHbA ¢ HaunHKoii, kpyrable DELICIA

%331512 12/144 39 0033 51 23 |||||||||||||||”"|||||||||||
5 81428605
62‘34151;2 12/144 46 0038 51 265 |||||||||"||||”"|”||"""
.. 81428612
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2 (m 595028"428629'



Flower-shaped
shortcake DELICIA

Linecké kyticka DELICIA
Formina fiore DELICIA
Cortapastas flor DELICIA
Corta massas flor DELICIA
Linzer Blume DELICIA
Découpe a pate fleur DELICIA
Wykrawacz do kruchych ciasteczek kwiatek DELICIA
Linecké kyticka DELICIA

(opMOUKI ANA MeYeHbA C HaumHKoiA, uBeToK DELICIA

631 180 12/144 43 0034 51 24 28 |

631182 |
©5.5m 12/144 55  0.041 51 29 28 .

Big cookie cutters
DELICIA, 12 pcs

Vykrajovatka velkd DELICIA, 12 ks
Formina biscotti grande DELICIA, 12 pz
Cortapastas grande DELICIA, 12 pzs *
Cortamassas grande DELICIA, 12pcs % :

GroBe Ausstechformen DELICIA, 12 St. $

Découpe DELICIA, grande, 12 pcs
Wykrawacz duzy DELICIA 12 szt.
Vykrajovace velké DELICIA, 12 ks
Oopmoukn 6onbue DELICIA, 12 wr.
A
595028"428704

631322 12/144 15 0097 60 32

Heart-shaped cookie
cutters DELICIA, 6 pcs

Vlykrajovétka srdce DELICIA, 6 ks
Formina biscotti cuore DELICIA, 6 pz
Cortapastas corazon DELICIA, 6 pzs
Corta massas coracio DELICIA, 6 pcs
Ausstechformen Herzen DELICIA, 6 St.
Découpe coeur DELICIA, 6 pcs
Wykrawacz serce DELICIA, 6 szt.
Vykrajovace — srdce DELICIA, 6 ks
(DopmouKm — cepaua DELICIA, 6 wT.

631362 12/144 117 0066 48 27 51 |

Cookie cutters onring
DELICIA, 6 pcs

Viykrajovétka na krouzku DELICIA, 6 ks
Formina biscotti in anello DELICIA, 6 pz

Cortapastas en anilla DELICIA, 6 pzs rqp
Corta massas em aro DELICIA, 6 pcs _*_r
Ausstechformen auf Ring DELICIA, 6 St.

Découpe sur anneau DELICIA, 6 pcs
Wykrawacze na krazku DELICIA, 6 szt.

MMM

8 1595028428766

Vlykrajovace na krizku DELICIA, 6 ks
Oopmouky Ha konbuie DELICIA, 6 wr.

631380 12/144 112 0070 50 32

Crescent-shaped roll DELICIA, 24 pcs
Rohli¢ek DELICIA, 24 ks / Mezzaluna DELICIA, 24 pz / Media luna DELICIA, 24 pzs
Molde meia lua DELICIA, 24 pcs / Hornchen DELICIA, 24 St. / Croissant DELICIA, 24 pcs
Rogalik DELICIA, 24 szt. / Roztek DELICIA, 24 ks / Poranuk DELICIA, 24 w.

8 ”595028“428797"

631450 12/96 151 0035 39 32

Heart-shaped
shortcake DELICIA

Lineckeé srdicko DELICIA
Formina cuore DELICIA
Cortapastas corazén DELICIA
Corta massas coracio DELICIA
Linzer Herz DELICIA

Découpe a pate cceur DELICIA
Wykrawacz do kruchych ciasteczek serce DELICIA
Lineckeé srdiecko DELICIA
(opMOUKI ANA MeyeHbA ¢ HaumHKoii, cepatte DELICIA

631190
Soxasan 12/144 46 0033 51 23

Round-shaged cookie
cutters DELICIA, 6 pcs

Vykrajovatka kulaté DELICIA, 6 ks
Formina biscotti tondi DELICIA, 6 pz
Cortapastas redondo DELICIA, 6 pzs
Corta massas redondo DELICIA, 6 pcs
Runde Ausstechformen DELICIA, 6 St.
Découpe ronde DELICIA, 6 pcs
Wykrawacz okragty DELICIA, 6 szt.
Vykrajovace okrihle DELICIA, 6 ks
Oopmouku — kpyru DELICIA, 6 wr.

631360 12/144 123 0070 55 24 54

Star-shaped cookie
cutters DELICIA, 6 pcs

Vykrajovétka hvézdy DELICIA, 6 ks
Formina biscotti stella DELICIA, 6 pz
Cortapastas estrella DELICIA, 6 pzs
Corta massas estrela DELICIA, 6 pcs
Ausstechformen Sterne DELICIA, 6 St.
Découpe étoile DELICIA, 6 pcs
Wykrawacz gwiazdka DELICIA, 6 szt.
Vykrajovate — hviezdy DELICIA, 6 ks
Oopmouky — 38e3abl DELICIA, 6 wr.

so [N

8 287428759

631364 12/144 117 0065 50 26

Christmas cookie cutters

on ring DELICIA, 6 pcs

Vykrajovétka véno¢ni na krouzku DELICIA, 6 ks
Formina biscotti Natale in anello DELICIA, 6 pz
Cortapastas Navidad en anilla DELICIA, 6 pzs
Corta massas Natal em aro DELICIA, 6 pcs
Weihnachtsausstechformen auf Ring DELICIA, 6 St. }

Découpe sur anneau DELICIA, Noél 6 pcs

Wykrawacze bozonarodzeniowe % r/[ 3
z [ y . B w -
Vykrajovace viano¢né na kriizku DELICIA, 6 ks ’ *

na krazku DELICIA, 6 szt
WU

428773

(DopMoyKy poxzecTBeHcKie Ha konbue DELICIA, 6 wr.

631382 12/144 120 008 53 32

Little nut DELICIA, 24 pcs
OFiek DELICIA, 24 ks / Noce piccola DELICIA, 24 pz/ Nuez pequefia DELICIA, 24 pzs
Molde noz DELICIA, 24 pcs / Niisschen DELICIA, 24 St. / Noix DELICIA, 24 pcs
Orzeszek DELICIA, 24 szt. / Oriesok DELICIA, 24 ks / Opewwek DELICIA, 24 wr.

8 HS?SOZB"AZSS ||

631452 12/9% 135 0036 50 25 o
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Little basket DELICIA, 6 pcs

Kogicek DELICIA, 6 ks / Cestino piccolo DELICIA, 6 pz / Cesta pequefia DELICIA, 6 pzs
Molde cesta peq. DELICIA, 6 pcs / Kérbchen DELICIA, 6 St. / Panier DELICIA, 6 pcs
Koszyczek DELICIA, 6 szt. / Kosicek DELICIA, 6 ks / Manas kop3unka DELICIA, 6 wr.

ss s ([N}
8 7595028"4

631520 12/144 10 0053 4 i

Basket DELICIA, 6 pcs

Kosik DELICIA, 6 ks

Cestino DELICIA, 6 pz

Cesta DELICIA, 6 pzs

Molde cesta DELICIA, 6 pcs
Korb DELICIA, 6 St.

Panier DELICIA, grand 6 pcs
Koszyk DELICIA, 6 szt.
Kosik DELICIA, 6 ks
Kop3uhka DELICIA, 6 wr.

631530 12/144 145 0092 70 25

Rolled wafer mould DELICIA, 3 pcs

Formitka na trubi¢ky DELICIA, 3 ks / Stampo cannolo DELICIA, 3 pz
Molde barquillo DELICIA, 3 pzs / Molde de rolo DELICIA, 3 pcs
Schaumrollenform DELICIA, 3 St. / Petit moule pour rouleaux DELICIA, 3 pcs
Foremka do rurek DELICIA, 3 szt. / Formicka na trubicky DELICIA, 3 ks

(opmouka AnA Tpybouek DELICIA, 3 wr.
631590 129 102 ooz 3 2 s [IIINNI]
8 1595028/435160
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Beehive mould DELICIA

\

Oval little basket DELICIA, 6 pcs

Ovalny kosicek DELICIA, 6 ks / Cestino ovale piccolo DELICIA, 6 pz

Cesta pequea oval DELICIA, 6 pzs / Molde cesta oval peq. DELICIA, 6 pcs
Ovales Kbrbchen DELICIA, 6 St. / Panier ovale DELICIA, 6 pcs

Koszyczek owalny DELICIA, 6 szt. / Ovalny kosicek DELICIA, 6 ks
OBanbHas Manas kopautka DELICIA, 6 wr.

631522 12/144 109 0052 38 38 37 |||||||||||||||||"|HH||"||
8 7595028"428841

Oval basket DELICIA, 6 pcs

Ovalny kosik DELICIA, 6 ks

Cestino ovale DELICIA, 6 pz

Cesta oval DELICIA, 6 pzs

Molde cesta oval DELICIA, 6 pcs
Ovaler Korb DELICIA, 6 St.

Panier ovale DELICIA, grand, 6 piéces
Koszyk owalny DELICIA, 6 szt.
Ovélny kosik DELICIA, 6 ks

0BanbHaa Kop3nHKa DELICIA, 6 wr.

631532 12/144 215 0092 63 27

Cone mould DELICIA, 3 pcs )
Formitka na kornoutky DELICIA, 3 ks / Stampo cannoncino DELICIA, 3 pz
Molde cono DELICIA, 3 pzs / Molde de cone DELICIA, 3 pcs
Schillerlockenform DELICIA, 3 St. / Petit moule pour cornets DELICIA, 3 pcs
Foremka do rozkow DELICIA, 3 szt. / Formicka na korndtiky DELICIA, 3 ks
Oopmouka Ans crakanunkos DELICIA, 3 wr.

631592 i 93 oos sss ws s [ININNNNINI
815950281435177
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J

Formicka na véeli dlky DELICIA / Stampo per dolci a nido d’ape DELICIA / Molde colmena DELICIA / Molde colmeia DELICIA / Férmchen fiir Bienenkérbchen DELICIA
Moules pour ruches DELICIA / Foremka na ciasteczka nadziewane DELICIA, pszczeli ul / Formicka na véelie dliky DELICIA / @opmouku anst neyenba ocuroe riesgo DELICIA

631640 12/96 45 0.056

‘E—
15 L&‘q;:t
_ :‘{5‘

Stackable

Beehive holder DELICIA

Stojanek na véeli dlky DELICIA / Supporto per dolci a nido d’ape DELICIA
Soporte colmena DELICIA / Suporte p/moldes colmeia DELICIA

Stander fiir die Bienenkdrbchen DELICIA / Support pour nids de guépes DELICIA
Stojak na ciasteczka pszczele ule DELICIA / Stojancek na véelie dliky DELICIA
lMoacTaBKa AnA nuenuHbIX yNnbes DELICIA

631643 12 23 0.037
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Moulds for filled cookies DELICIA, 3 Christmas shapes

Formicky na pInéné cukrovi DELICIA, 3 vénotni tvary / Stampi tridimensionali per dolci DELICIA, 3 forme natalizie

Moldes para galletas rellenas DELICIA, 3 motivos de Navidad / Moldes para biscoitos com recheio DELICIA, 3 corta massas Natal
Férmchen fiir gefillltes Geback DELICIA, 3 Weihnachtsmotive / Moules pour les petits gateaux fourrés DELICIA, 3 formes Nogl
Foremki na ciasteczka nadziewane DELICIA, 3 wzory bozonarodzeniowe / Formicky na pInené cukrovinky DELICIA, 3 vianoéné tvary
OopmouKu Ans neyeHbA ¢ Haunkkoii DELICIA, 3 poxaecTBeHckie Gopmbl

631646 2/n 82 0090 545 29 57 M

Moulds for filled cookies DELICIA, 3 Easter shapes

Formicky na plnéné cukrovi DELICIA, 3 velikonocni tvary / Stampi tridimensionali per dolci DELICIA, 3 forme pasquali

Moldes para galletas rellenas DELICIA, 3 motivos de Pascua / Moldes para biscoitos com recheio DELICIA, 3 corta massas Pdscoa
Formchen filr gefillltes Geback DELICIA, 3 Ostermotive / Moules pour les petits gateaux fourrés DELICIA, 3 formes Paques
Foremki na ciasteczka nadziewane DELICIA, 3 wzory wielkanocne / Formicky na plnené cukrovinky DELICIA, 3 velkonotné tvary
DopmouKm And neyeHbA ¢ Haunkoii DELICIA, 3 nacxanbHble opmbl

eies | wm | sa oms | ss mss [N

5028"448801

Decorating utensils DELICIA DECO, 3 pcs

Dekoraéni ndfadi DELICIA DECO, 3 ks

Attrezzi per modellare la pasta di zucchero DELICIA DECO, set 3 pz
Ruedas para modelar DELICIA DECO, 3 pzs

Utensilios p/decorar DELICIA DECO, 3 pcs

Modellierwerkzeug DELICIA DECO, 3 St. &
Ustensiles de décoration DELICIA DECO, 3 pcs
Akcesoria do dekorowania DELICIA DECO, 3 szt.
Dekoraéné naradie DELICIA DECO, 3 ks
WUHcTpymenThl Ans ykpawenna DELICIA DECO, 3 w.

632910 12/48 10.6 0.054 57 31 30.5 8 “l

Decorating utensils DELICIA DECO, 6 pcs

Dekora¢ni nétadi DELICIA DECO, 6 ks
Attrezzi per modellare la pasta di zucchero DELICIA DECO, set 6 pz
Estecas para modelar DELICIA DECO, 6 pzs
Utensilios p/decorar DELICIA DECO, 6 pcs
Modellierwerkzeug DELICIA DECO, 6 St.

Ustensiles de décoration DELICIA DECO, 6 pcs
Akcesoria do dekorowania DELICIA DECO, 6 szt.
Dekora¢né naradie DELICIA DECO, 6 ks
VHCTpYMeHTbI ANA YKpalLerus DELICIA DECO, 6 wr.

e ww w we w o om Dws NI

49983
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Bead mould DELICIA

Formicka koralky DELICIA
Stampo perline DELICIA

) ' 200000000000
Molde silicona perlas DELICIA E (
Molde de contas/pérolas DELICIA e e -
Fondantform Perlen DELICIA e ¢ — — .
Moule collier de perles DELICIA
Foremka koraliki DELICIA ¢
Formicka koralky DELICIA

Oopmouka bycuky DELICIA

630554 12 29 0.008 ) 17 15 . MU

Silicone moulds DELICIA DECO, bordure with flowers 3l - : e drads s
Silikonové formicky DELICIA DECO, bordura s kvétinkami 1 S i o 12 & S i i i il i 138
Stampi in silicone DELICIA DECO, bordure con fiori B ol Sttt
Molde de silicona DELICIA DECO, ribete de flores

Moldes de Silicone DELICIA DECO, recorte de flores
Silikonformen DELICIA DECO, Bordiire mit Bliimchen

Moules en silicone DELICIA DECO, bordure avec fleurs
Silikonowe foremki DELICIA DECO, bordiura z kwiatami
Silikonové formicky DELICIA DECO, bordiira s kvietkami
(nnmnkoHoBble hopmoukm DELICIA DECO, 6opatop ¢ uBeTamm

kA et et ek
Ly rERpspapsRapagniy
Ud kb et gt ot et 8

7wy

633042 12/48 10.5 0.031 36.5 3

N

52389

Silicone moulds DELICIA DECO,

bordure with gemstones DID2DeDe DD DDADADIDY
Silikonové formicky DELICIA DECO, bordura s drahokamy

Stampi in silicone DELICIA DECO, bordure con gemme s

Molde de silicona DELICIA DECO, ribete de piedras preciosas {

Moldes de Silicone DELICIA DECO, recorte de pedras preciosas \ ‘

Silikonformen DELICIA DECO, Bordiire mit Edelsteinen

Moules en silicone DELICIA DECO, bordure avec pierres précieuses

Silikonowe foremki DELICIA DECO, bordiura z klejnotami

Silikonové formicky DELICIA DECO, bordtra s drahokamami

(unmnkooBble dopmoukw DELICIA DECO, 60patop € AparoLeHHbIMI KaMHAMM

633046 12/48 10.7 0.031 36.5

Silicone moulds DELICIA DECO, numbers

Silikonové formicky DELICIA DECO, ¢isla / Stampi in silicone DELICIA DECO, numeri
Molde de silicona DELICIA DECO, niimeros / Moldes de silicone DELICIA DECO, niimeros
Silikonformen DELICIA DECO, Zahlen / Moules en silicone DELICIA DECO, chiffres
Silikonowe foremki DELICIA DECO, cyfry / Silikénové formicky DELICIA DECO, ¢isla
CunukoHoBble hopmoukm DELICIA DECO, uudpbl

633058.12 12/72 10 0.030 513

Silicone moulds DELICIA DECO, retro numbers

Silikonové formicky DELICIA DECO, ¢isla retro / Stampi in silicone DELICIA DECO, numeri retro
Molde de silicona DELICIA DECO, ntimeros retro / Moldes de silicone DELICIA DECO, niimeros retro
Silikonowe foremki DELICIA DECO, cyfry retro / Silikonformen DELICIA DECO, Retro-Zahlen
Moules en silicone DELICIA DECO, chiffres rétro / Silikénové formicky DELICIA DECO, ¢isla retro
CunukoHoBble dopmoukw DELICIA DECO, uudpbl petpo

AN
28

633059 12/72 10 0.030 51.5 225 26

8 ”5950 452693
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Measuring vessel

with spout DELICIA

0dmérka s nalevkou DELICIA / Brocca con scala graduata DELICIA

Jarra medidora con vertedor DELICIA / Medidor com bico DELICIA

Messbecher mit AufgieBer DELICIA / Récipient doseur avec bec verseur DELICIA
Miarka z dziébkiem DELICIA / Odmerkas lievikom DELICIA

J13mepuTenbHas emKocTb ¢ BopoHKoii DELICIA

630406 172 79 o1 w5 w0 @ 8|||5||‘!|S||c!!7!|&!|||1!|3||tl|(|S|!|2|||

630408 1748 73 o10s ms 38 s LI
. 8 15950281438659
I v b\\
N A
SR S
Glass measuring ol e, gl
vessel DELICIA s
nod - % |
Odmérka sklengnd DELICIA e S |
Brocca graduata in vetro DELICIA u i
Jarra medidora de vidrio DELICIA T e di=
Jarro medidor em vidro DELICIA “ ot .
Messbecher aus Glas DELICIA il Bl
Verre gradué DELICIA wl E 20—
Miarka szklana DELICIA e

Odmerka sklenend DELICIA
W3mepuTenbHas emkocTb DELICIA

I
90

631%34 12 48 0039 615 35

Adding kitchen

scales DELICIA

Kuchyriské véhy dovazovaci DELICIA / Bilancia da cucina DELICIA

Balanza de cocina con tara DELICIA / Balanga de adicao de cozinha DELICIA
Zuwiege-Kiichenwaage DELICIA

Balance de cuisine avec fonction de tare additionnelle DELICIA

Waga kuchenna DELICIA / Kuchynské vahy dovazovacie DELICIA
KyxoHHble Becbl cymmupytouyme DELICIA

6;3?80 12 72 0070 49 37 38 8||| i |||||||||||||||

B4

LS R

Mixing container
with scale DELICIA

Nadoba na mixovani s odmérkou DELICIA / Contenitore con scala graduata DELICIA
Jarramezcladora con escala DELICIA / Jarro misturador com escala DELICIA
MixgefaB mit Messskala DELICIA / Récipient de mixage DELICIA, gradué

Naczynie do miksowania z miarka DELICIA

Nadoba na mixovanie s odmerkou DELICIA

Mocyaa Ana cMewnBanus co wkanoit DELICIA

630414 ¢4 78 o 6 3 @ 8|||5|E|5||(!|2"z!|||!|3|”“”"||

7676
60416 /12 53 0w w0 s 8|||5||5!|5||(!|2||2!|||!|3|||||||||

7683

Chocolate mould set DELICIA CHOCO, spoons
Formicky na ¢okolddu DELICIA CHOCO, Izicky

Stampo per cioccolatini DELICIA CHOCO, cucchiaini y
Moldes de chocolate DELICIA CHOCO, cucharas @

Forma p/chocolate DELICIA CHOCO, colheres

SchokoladengieBformen DELICIA CHOCO, Loffel K

Moules a chocolat DELICIA CHOCO, cuilléres 1

Foremki do czekolady DELICIA CHOCO, tyzeczki

Formicky na ¢okolddu DELICIA CHOCO, lyzicky

Oopmouku Ana wokonasa DELICIA CHOCO, noxeuku

629370 12/48 81 0059 43 315 435 8|||5||€!|5||(!!|i!||g||||||H||||

48788
ﬁ =

2

Electronic spoon scale DELICIA

Elektronickd vaZici Iice DELICIA / Bilancia digitale a cucchiaio DELICIA
Balanza cuchara electrénica DELICIA / Colher balanca eletrénica DELICIA
Digitale Loffelwaage DELICIA / Cuillére balance électronique DELICIA
Elektroniczna tyzka wazaca DELICIA / Elektronickd lyZica na véZenie DELICIA
3neKTpOHHas B3BeLInBalolas noxka DELICIA

634556 12/48 8 0.059 371 301 532 8|||5|!|5"[!|2||2!|||/!|5I|3"7|!J|"6||
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Digital timer ACCURA

DigitaIni minutka ACCURA

Timer digitale ACCURA

Minutero digital ACCURA
Temporizador digital ACCURA
Digitaler Kurzzeitwecker ACCURA
Minuteur numérique ACCURA

Minutnik cyfrowy ACCURA
Digitalne mindtky ACCURA
Lndpooii aiimep ACCURA with magnet
634480 /9% 72 0.026 44 25 u . NIRRT R

Digital multiple timer ACCURA, 3 timers

DigitaIni minutky ACCURA, 3 ¢asy

Multi timer digitale ACCURA, 3in 1

Minutero digital mdltiple ACCURA, 3 temporizadores
Temporizador digital mdltiplo ACCURA, 3 tempos
Digitaler Kurzzeitwecker ACCURA, 3-fache Timer-Funktion
Minuteur numérique ACCURA, 3 temps

Minutnik cyfrowy ACCURA, 3 czasy d
Digitalne mindtky ACCURA, 3 ¢asy =

Lindposoit mynbtutaitmep ACCURA, 3 Taiimepa with magnet
634482 12/% 104 003 29 29 us . Ny
Digital thermometer ACCURA, folding o

DigitaIni teplomér ACCURA, sklépéci
Termometro digitale ACCURA, richiudibile
Termémetro digital ACCURA, plegable
Termdémetro digital ACCURA, dobrével
Digitales Thermometer ACCURA, klappbar
Thermometre numérique ACCURA, pliable
Termometr cyfrowy ACCURA, skfadany
DigitaIny teplomer ACCURA, skldpaci
Lindposoii repmometp ACCURA, cknagHoii

634488 wn o 12 0037 455 375 235 . NIMTARARMR

Digital oven thermometer ACCURA, with timer

DigitéIni teplomér do trouby ACCURA, s minutkou
Termometro digitale da forno ACCURA, con timer
Termémetro digital de horno ACCURA, con temporizador
Termémetro digital p/forno ACCURA, com temporizador
Digitales Backofenthermometer ACCURA, mit Kurzzeitwecker
Thermomeétre numérique pour four ACCURA, avec minuteur
Cyfrowy termometr do piekarnika ACCURA, z minutnikiem
DigitéIny teplomer do riry ACCURA, s mintitkou

Lingpooii repmometp Ana AyxoBku ACCURA, ¢ Taitmepom

R )
595028"

89149

634490 12/48 12 0.053 ! 30.5 4.5 s ‘

S

Infracerveny kuchafsky teplomér ACCURA / Termometro da cucina a infrarossi ACCURA

Termémetro de cocina infrarrojo ACCURA / Termometro de cozinha infravermelho ACCURA A o
Infrarot-Kiichenthermometer ACCURA / Thermométre de cuisson infrarouge ACCURA i 50 fmax. 380 c
Termometr kuchenny na podczerwieri ACCURA / Infracerveny kucharsky teplomer ACCURA

HdpakpacHblit nosapckoii TepmomeTp ACCURA

Infrared cook’s thermometer ACCURA

634494  T2/48 103 007 4 315 4 . MR

950287489286
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Salimetr ACCURA

Salinometro per alimenti ACCURA
Salinémetro ACCURA
Salinémetro ACCURA
Salinometer ACCURA
Salinométre ACCURA

Salimeter ACCURA + @

Salimetr ACCURA .
Salimeter ACCURA
Conemep ACCURA
634498 12/48 8 0.065 58.4
HO59

Digital kitchen scales ACCURA

Digitalni kuchyriskd vdha ACCURA / Bilancia digitale da cucina ACCURA / Balanza de cocina digital ACCURA
Balanca de cozinha digital ACCURA / Digitale Kiichenwaage ACCURA / Balance de cuisine numérique ACCURA
Cyfrowa waga kuchenna ACCURA / DigitdIna kuchynska vaha ACCURA / LinppoBbie KyxoHHble Becbl ACCURA

634510/ 5009 6/24 9.8 0.033 46.6

Digital kitchen scales ACCURA
DigitéIni kuchyriskd vdha ACCURA
Bilancia digitale da cucina ACCURA
Balanza de cocina digital ACCURA
Balanca de cozinha digital ACCURA
Digitale Kiichenwaage ACCURA

Balance de cuisine numérique ACCURA
Cyfrowa waga kuchenna ACCURA
DigitaIna kuchynskd véha ACCURA
Lindposbie kyxoHHble Becbl ACCURA

634512 /5.0kg 6/12 7.7 0.021 376

Digital kitchen scales ACCURA
DigitéIni kuchyriska vaha ACCURA
Bilancia digitale da cucina ACCURA
Balanza de cocina digital ACCURA
Balanca de cozinha digital ACCURA
Digitale Kiichenwaage ACCURA

Balance de cuisine numérique ACCURA
(yfrowa waga kuchenna ACCURA
DigitdIna kuchynska vaha ACCURA
Lindpposbie kyxoHHbie Becbl ACCURA

634514/150kg  6/12 17 0.029 39

s Cma L)

5950287489293

Q/ 5009

o a Iy

595028489309
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Kitchen
scales ACCURA

Kuchyriské véhy ACCURA
Bilancia da cucina ACCURA
Balanza de cocina ACCURA
Balanca de cozinha ACCURA
Kiichenwaage ACCURA
Balance de cuisine ACCURA
Waga kuchenna ACCURA
Kuchynské véhy ACCURA
KyxoHble Becol ACCURA

452
630.55;@0 12/48 98 0053 41

s s [
8 "595028"434729
s s ()
8 "595028"434736

4522
5;.0“ 12/24 94 0057 50

Meat thermometer
GRADIUS

Teplomér do masa GRADIUS

Termometro da cucina per carne GRADIUS
Termdémetro para carne GRADIUS
Termémetro p/carne GRADIUS
Fleischthermometer GRADIUS
Thermometre a viande GRADIUS
Termometr do miesa GRADIUS
Teplomer do mésa GRADIUS
Tepmometp ana maca GRADIUS

636150 6/72 7.5 0064 43

Oven thermometer
GRADIUS

Teplomér do trouby GRADIUS
Termometro da forno GRADIUS
Termémetro para horno GRADIUS
Termometro p/forno GRADIUS
Backofenthermometer GRADIUS
Thermometre a four GRADIUS
Termometr do piekarnika GRADIUS
Teplomer do riry GRADIUS
Tepmometp ans gyxosku GRADIUS

636154 12/72 73 0.033
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Multi-purpose
thermometer GRADIUS

Teplomér univerzaIni GRADIUS
Termometro da cucina multiuso GRADIUS
Termémetro multiusos GRADIUS
Termémetro multiusos GRADIUS
Haushaltsthermometer GRADIUS
Thermometre universel GRADIUS
Termometr uniwersalny GRADIUS
Teplomer univerzélny GRADIUS
MHoroyHKLMOHaNbHbIii TepMOMETP
GRADIUS

ses s, NN

636152 6/72 57 15835

0.046 40

Refrigerator/freezer
thermometer GRADIUS

Teplomér do lednicky/mraznicky GRADIUS
Termometro da frigorifero/freezer GRADIUS
Termémetro para frigorifico/congelador GRADIUS
Termometro p/frigorifico/congelador GRADIUS
Kiihlschrank-/Tiefkiihltruhethermometer GRADIUS
Thermometre de réfrigérateur/congélateur GRADIUS
Termometr do loddwki/zamrazarki GRADIUS

\
Teplomer do chladnicky/mraznicky GRADIUS /

TepmomeTp And xonoAunbHuka/mopo3unbHuka GRADIUS

636156 12/72 7.6 0.033 415 23 345 8|||5|!!|5||(!|2||l!|||1!|1||l|2!|5“?|||



Dining
Stolovani
Servire in tavola
Servicio de mesa
Mesa

Tafeln

Services de table
Serwowanie
Stolovanie
CepBurpoBKa







Table cutlery
PRAKTIK, set of 24

Jidelni pibor PRAKTIK, souprava 24 ks

Set posate PRAKTIK, 24 pz

Cuberteria PRAKTIK, 24 pzs

Faqueiro PRAKTIK, 24 pcs

Besteck PRAKTIK, Set 24 St.

Couvert PRAKTIK, 24 pieces

Komplet sztuccéw PRAKTIK, zestaw 24 szt.
Jedélensky pribor PRAKTIK, stiprava 24 ks
Cronosble npubopbl PRAKTIK, Habop 24 wr.

790501 12

Table knife "\\
PRAKTIK o~

Jidelni naz PRAKTIK
Coltello PRAKTIK
Cuchillo mesa PRAKTIK
Faca de mesa PRAKTIK
Tafelmesser PRAKTIK
Couteau PRAKTIK

N6z stotowy PRAKTIK
Jedélensky ndz PRAKTIK
Hox ctonosbiii PRAKTIK

795501 12/144 82 0005 15

Soup spoon
PRAKTIK

Polévkova IZice PRAKTIK
Cucchiaio PRAKTIK
Cuchara mesa PRAKTIK
Colher de sopa PRAKTIK
Tafellgffel PRAKTIK
Cuillere a soupe PRAKTIK
tyzka stotowa PRAKTIK
Polievkové lyZica PRAKTIK
Noxka ctonosas PRAKTIK

795503 12/288 146 0.013 29

Mocca spoon
PRAKTIK

Mocca Izicka PRAKTIK
Cucchiaino moka PRAKTIK
Cucharita moka PRAKTIK
Colher de café PRAKTIK
Moccaldffel PRAKTIK
Cuillére a moka PRAKTIK
tyzeczka do kawy PRAKTIK
Mocca lyzicka PRAKTIK
Noxka kopeitnaa PRAKTIK

795507 12/576 7.5 0.008 25 165 212 8”Um"

(LR
8 7595 010

028%479

14.9 0.060 27 46

Tablefork ™\
PRAKTIK AN

Jidelni vidlicka PRAKTIK \\»_-;\\

Forchetta PRAKTIK

Tenedor mesa PRAKTIK \

Garfo de mesa PRAKTIK -~ .
Tafelgabel PRAKTIK ™
Fourchette PRAKTIK .
Widelec stotowy PRAKTIK

Jedalenska vidlicka PRAKTIK

Bunka cronosas PRAKTIK

| I)
y / /
v/,

7

59

5028

1

47962

795502 12/288 10.0 0.009 21 19 23
8

Tea spoon

PRAKTIK -
Cajové I7icka PRAKTIK
Cucchiaino PRAKTIK y

Cucharita café PRAKTIK
Colher de chd PRAKTIK
Teeloffel PRAKTIK
§ Cuillere a thé PRAKTIK
' lyzeczka PRAKTIK
Cajové lyzitka PRAKTIK
TNoxka vaiiHaa PRAKTIK

795505 i s0 oo n wwr s [N

8 1595028"4796

5028‘
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Table knife
PRAKTIK, 2 pcs

Jidelni ndz PRAKTIK, 2 ks
Coltello PRAKTIK, 2 pz
Cuchillo mesa PRAKTIK, 2 pzs
Faca de mesa PRAKTIK, 2 pcs
Tafelmesser PRAKTIK, 2 St.
Couteau PRAKTIK, 2 pieces
N6z stotowy PRAKTIK, 2 szt.
Jedalensky noz PRAKTIK, 2 ks
Hox ctonosblit PRAKTIK, 2 wr.

o5t wm o1 aon s w m I

97731

Soup spoon
PRAKTIK, 3 pcs

Polévkova IZice PRAKTIK, 3 ks
Cucchiaio PRAKTIK, 3 pz
Cuchara mesa PRAKTIK, 3 pzs
Colher de sopa PRAKTIK, 3 pcs
Suppnloffel PRAKTIK, 3 St.
Cuillere a soupe PRAKTIK, 3 piéces
tyika stotowa PRAKTIK, 3 szt.
Polievkové lyzica PRAKTIK, 3 ks
Jloxka ctonosas PRAKTIK, 3 wr.

795453 12/72 104 0013 28

N

SO 1111
8 1595028"4

97755

Long teaspoon
PRAKTIK, 3 pcs

Cajova Izicka dlouhd PRAKTIK, 3 ks
Cucchiaio lungo da té PRAKTIK, 3 pz
Cucharita café larga PRAKTIK, 3 pzs
Colher de chd c/cabo longo PRAKTIK, 3 pcs
Teeloffel PRAKTIK, lang, 3 St.

Cuillére a thé PRAKTIK, longue, 3 piéces
tyzeczka do herbaty dtuga PRAKTIK, 3 szt.
Cajova lyzitka dlha PRAKTIK, 3 ks

YaiiHan noxka AnuxHaa PRAKTIK, 3 wr.

795456 12/144 123 0020 33

~

i |11
8 7595028"4

96482
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Table fork
PRAKTIK, 3 pcs

Jidelni vidlicka PRAKTIK, 3 ks
Forchetta PRAKTIK, 3 pz
Tenedor mesa PRAKTIK, 3 pzs
Garfo de mesa PRAKTIK, 3 pcs
Tafelgabel PRAKTIK, 3 St.
Fourchette PRAKTIK, 3 pieces
Widelec stotowy PRAKTIK, 3 szt.
Jedalenskd vidlicka PRAKTIK, 3 ks
Bunka cronosas PRAKTIK, 3 w.

795452 12/72 83 0.1 26 23

l
8

Tea spoon
PRAKTIK, 6 pcs

Cajova Izitka PRAKTIK, 6 ks
Cucchiaino PRAKTIK, 6 pz
Cucharita café PRAKTIK, 6 pzs
Colher de chd PRAKTIK, 6 pcs
Kaffeeloffel PRAKTIK, 6 St.
Cuillere a thé PRAKTIK, 6 pieces
tyzeczka PRAKTIK, 6 szt.
Cajové lyZitka PRAKTIK, 6 ks
TNoxka vaitHaa PRAKTIK, 6 wr.

795455 12/9% 127 0017 20 2

Cake fork
PRAKTIK, 3 pcs

Vidlicka na moucnik PRAKTIK, 3 ks
Forchetta torta PRAKTIK, 3 pz
Tenedor postre PRAKTIK, 3 pzs
Garfo de doce PRAKTIK, 3 pcs
Kuchengabel PRAKTIK, 3 St.
Fourchette a gateau PRAKTIK, 3 piéces
Widelczyk do ciasta PRAKTIK, 3 szt.
Vidlitka na mucnik PRAKTIK, 3 ks
Bunka pna topta PRAKTIK, 3 wr.

I

|l
8

795466 12/144 99 0019 32 25



Cocktail fork
PRAKTIK, 3 pcs

Vidlicka koktejlova PRAKTIK, 3 ks
Forchettina per aperitivi PRAKTIK, 3 pz
Tenedor cdctel PRAKTIK, 3 pzs

Garfo p/cocktail PRAKTIK, 3 pcs
Cocktail-Gabel PRAKTIK, 3 St.
Fourchette cocktail PRAKTIK, 3 pieces
Widelczyk koktajlowy PRAKTIK, 3 szt.
Vidlicka kokteilova PRAKTIK, 3 ks
Bunka ana kokteitneit PRAKTIK, 3 wt.

ST
8 81414066

795470 12/144 57 0014 32 21 LR

Cocktail spoon
PRAKTIK, 3 pcs

LZicka na limonadu PRAKTIK, 3 ks
Cucchiaio bibita PRAKTIK, 3 pz
Cucharita refresco PRAKTIK, 3 pzs
Colher de refresco PRAKTIK, 3 pcs
Limonadenldffel PRAKTIK, 3 St.
Cuillére & limonade PRAKTIK, 3 pieces
kyzeczka do koktajli PRAKTIK, 3 szt.
LyZicka na limonddu PRAKTIK, 3 ks
Jloxka gna numonapa PRAKTIK, 3 w.

o

595028"9

795476 12/144 138 0023 32 28

Mocca spoon
PRAKTIK, 6 pcs

Mocca IZicka PRAKTIK, 6 ks
Cucchiaino moka PRAKTIK, 6 pz
Cucharita moka PRAKTIK, 6 pzs
Colher de café PRAKTIK, 6 pcs
Moccaloffel PRAKTIK, 6 St.
Cuillére a moka PRAKTIK, 6 pieces
tyzeczka do kawy PRAKTIK, 6 szt.
Mocca lyzicka PRAKTIK, 6 ks
Kodeiinaa noxka PRAKTIK, 6 wr.

P |11 1)
8 1595028"497786

78

795474 12/144 99 0021 34

~
~

Ice cream spoon
PRAKTIK, 3 pcs

Lzi¢ka na zmrzlinu PRAKTIK, 3 ks
Cucchiaio gelato PRAKTIK, 3 pz
Cucharita helado PRAKTIK, 3 pzs
Colher de gelado PRAKTIK, 3 pcs
Eisloffel PRAKTIK, 3 St.

Cuillére a créme glacée PRAKTIK, 3 piéces
tyzeczka do loddw PRAKTIK, 3 szt.
LyZitka na zmrzlinu PRAKTIK, 3 ks
Noxka ana mopoxeHoro PRAKTIK, 3 wr.

795478 2w s oo 2 2 = |[IANIAN)
815950281496499

28
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Table cutlery
BANQUET, set of 24

JidelIni piibor BANQUET, souprava 24 ks

Set posate BANQUET, 24 pz

Cuberteria BANQUET, 24 pzs

Faqueiro BANQUET, 24 pcs

Besteck BANQUET, Set 24 St.

Couvert BANQUET, 24 piéces

Komplet sztuccéw BANQUET, zestaw 24 szt.
Jedélensky pribor BANQUET, stiprava 24 ks
Cronosble npu6opbl BANQUET, Habop 24 wr.

391006 12 149 0.060

Em
Table knife H
BANQUET, 2 pcs 2

Jidelni nGZ BANQUET, 2 ks

Coltello BANQUET, 2 pz

Cuchillo mesa BANQUET, 2 pzs

Faca de mesa BANQUET, 2 pcs v
Tafelmesser BANQUET, 2 St.

Couteau BANQUET, 2 pieces

N6z stotowy BANQUET, 2 szt.

Jedélensky noz BANQUET, 2 ks

Hox ctonobiit BANQUET, 2 w.

391020 12/72 114 0020 345 295 195 SHLL |||||||||""|"|"|”

50287429138
| \
Soup spoon

BANQUET, 3 pcs

Polévkové IZice BANQUET, 3 ks
Cucchiaio BANQUET, 3 pz

Cuchara mesa BANQUET, 3 pzs
Colher de sopa BANQUET, 3 pcs
Suppenloffel BANQUET, 3 St.
Cuillére a soupe BANQUET, 3 pieces

tyzka stotowa BANQUET, 3 szt. \ >

Polievkova lyZica BANQUET, 3 ks -~

Jloxka ctonoBas BANQUET, 3 w.
M0

8 "595028"429152

391028 12/72 104 0016 26 23

Mocca spoon
BANQUET, 6 pcs

Mocca l7icka BANQUET, 6 ks t(\

Cucchiaino moka BANQUET, 6 pz \

Cucharita moka BANQUET, 6 pzs

Colher de café BANQUET, 6 pcs I

Moccaloffel BANQUET, 6 St. ‘

Cuillere a moka BANQUET, 6 piéces

tyzeczka do kawy BANQUET, 6 szt. 3
Mocca lyZicka BANQUET, 6 ks o

Kodeitnas noxka BANQUET, 6 wr.
I
439281

391033 12/144 127 0029 44 28.5 |
8 595028

196

Banguet

48 27 46

Ly
8 7595028429121

Table fork
BANQUET, 3 pcs

Jidelni vidlicka BANQUET, 3 ks
Forchetta BANQUET, 3 pz
Tenedor mesa BANQUET, 3 pzs N
Garfo de mesa BANQUET, 3 pcs \\
Tafelgabel BANQUET, 3 St.

Fourchette BANQUET, 3 piéces

Widelec stotowy BANQUET, 3 szt.

Jeddlenskad vidlicka BANQUET, 3 ks Y
Bunka cronosas BANQUET, 3 wr.

391024 2 o0 oow 26 » 2 ||IINININN

Tea spoon ,Q o
BANQUET, 6 pcs

Cajova Izicka BANQUET, 6 ks

Cucchiaino BANQUET, 6 pz ~al
Cucharita café BANQUET, 6 pzs N

Colher de chd BANQUET, 6 pcs

Teeloffel BANQUET, 6 St.

Cuillére a thé BANQUET, 6 pieces %
tyzeczka BANQUET, 6 szt. N
Cajové lyzitka BANQUET, 6 ks

Nloxka yaithas BANQUET, 6 wr.

391032 12/9% 113 002 41 24 2 |

Cake fork
BANQUET, 3 pcs

Vidlicka na moucnik BANQUET, 3 ks \
Forchetta torta BANQUET, 3 pz \
Tenedor postre BANQUET, 3 pzs

Garfo de doce BANQUET, 3 pcs

Kuchengabel BANQUET, 3 St.

Fourchette a gateau BANQUET, 3 piéces
Widelczyk do ciasta BANQUET, 3 szt.

Vidlicka na zakusok BANQUET, 3 ks

Bunka gna topra BANQUET, 3 wr.

391035 12/144 92 0026 435 23



Table cutlery
CLASSIC, set of 24

Jidelni pfibor CLASSIC, souprava 24 ks

Set posate CLASSIC, 24 pz

Cuberteria CLASSIC, 24 pzs

Faqueiro CLASSIC, 24 pcs

Besteck CLASSIC, Set 24 St.

Couvert CLASSIC, 24 piéces

Komplet sztuccéw CLASSIC, zestaw 24 szt.
Jedélensky pribor CLASSIC, siprava 24 ks
Cronoble npu6opsl CLASSIC, Habop 24 wr.

391406 6 1 0.048

Tableknife
CLASSIC, 2pes . ©
Jidelni nGz CLASSIC, 2 ks
Coltello CLASSIC, 2 pz

Cuchillo mesa CLASSIC, 2 pzs
Faca de mesa CLASSIC, 2 pcs
Tafelmesser CLASSIC, 2 St.
Couteau CLASSIC, 2 pieces
N6z stotowy CLASSIC, 2 szt.
Jedélensky noz CLASSIC, 2 ks
Hox ctonobiit CLASSIC, 2 wiT.

301420 22 wa ows 3 ms v |IIIIN)
815950281435344

Soup spoon
CLASSIC, 3 pcs

Polévkova Izice CLASSIC, 3 ks
Cucchiaio CLASSIC, 3 pz
Cuchara mesa CLASSIC, 3 pzs
Colher de sopa CLASSIC, 3 pcs
Tafelloffel CLASSIC, 3 St.
Cuillére a soupe CLASSIC, 3 pieces
tyzka stotowa CLASSIC, 3 szt.
Polievkové lyZica CLASSIC, 3 ks
Jloxka ctonosas CLASSIC, 3 wr.

391422 12/72 125 0013 265 215 23 3|||5|!|5||l!!!|||||!|||||||t|,,|zl||

814353

Mocca spoon
CLASSIC, 6 pcs

Mocca IZicka CLASSIC, 6 ks
Cucchiaino moka CLASSIC, 6 pz
Cucharita moka CLASSIC, 6 pzs
Colher de café CLASSIC, 6 pcs
Mokkal6ffel CLASSIC, 6 St.
Cuillére & moka CLASSIC, 6 piéces
tyzeczka do kawy CLASSIC, 6 szt.
Mocca lyZicka CLASSIC, 6 ks
Nloxka kodeitnaa CLASSIC, 6 wr.

391424 12/144 128 0035 45 31

e | 1111 111
8 1595028"436907

54 33 27

=\

CLASSIC, 3 pes )
Jidelni vidlicka CLASSIC, 3 ks
Forchetta CLASSIC, 3 pz
Tenedor mesa CLASSIC, 3 pzs

Garfo de mesa CLASSIC, 3 pcs \‘

Tafelgabel CLASSIC, 3 St. ~
Fourchette CLASSIC, 3 piéces \?
Widelec stotowy CLASSIC, 3 szt. J
Jedalenska vidlicka CLASSIC, 3 ks

Bunka ctonosas CLASSIC, 3 w.

L
8 '595028"435337

) 2

391421 12/72 103 0012 26 2

8 || ||435351||

595028

Tea spoon
CLASSIC, 6 pcs

Cajova Izicka CLASSIC, 6 ks
Cucchiaino CLASSIC, 6 pz
Cucharita café CLASSIC, 6 pzs
Colher de chd CLASSIC, 6 pcs
Kaffeeloffel CLASSIC, 6 St. o
Cuillére a thé CLASSIC, 6 pieces N SN
tyzeczka CLASSIC, 6 szt.
Cajova lyzicka CLASSIC, 6 ks
TNoxka vaiiHaa CLASSIC, 6 wr.

2
n

o (UM

5950287435375

391423 12/9% 152 0027 60 2
Cocktail fork
CLASSIC, 3 pes

Vidlicka koktejlova CLASSIC, 3 ks <

Forchettina per aperitivi CLASSIC, 3 pz
Tenedor céctel CLASSIC, 3 pzs

Garfo de coktail CLASSIC, 3 pcs
Cocktail-Gabel CLASSIC, 3 St.
Fourchette cocktail CLASSIC, 3 pieces
Widelczyk koktajlowy CLASSIC, 3 szt.
Vidlicka kokteilova CLASSIC, 3 ks
Bunka ana kokreitneit CLASSIC, 3 w.

I
8

|
8

391425 12/144 8 0.031 455 305



Cake fork
CLASSIC, 3 pcs

Vidlicka na moucnik CLASSIC, 3 ks
Forchetta dolce CLASSIC, 3 pz
Tenedor postre CLASSIC, 3 pzs

Garfo de doce CLASSIC, 3 pcs
Kuchengabel CLASSIC, 3 St.
Fourchette a gateau CLASSIC, 3 piéces
Widelczyk do ciasta CLASSIC, 3 szt.
Vidlicka na mucnik CLASSIC, 3 ks
Bunka pna topra CLASSIC, 3 wr.

\

39126 v o oms w »o 2s [N
8 7595028"4369

6914

Café latte spoon
CLASSIC, 3 pcs

Lzitka na kdvu latte CLASSIC, 3 ks
Cucchiaino caffe latte CLASSIC, 3 pz
Cucharita de café con leche CLASSIC, 3 pzs
Colher de Café latte CLASSIC, 3 pcs
Latte-Loffel CLASSIC, 3 St.

Cuillére a café latté CLASSIC, 3 pcs
tyzeczka do kawy latte CLASSIC, 3 szt.
LyZicka na kévu latte CLASSIC, 3 ks
Noxka gna kode narre CLASSIC, 3 wr.

N

%

301428 s ns oo ss ms z (NI

Dessert knife
CLASSIC, 2 pcs

Dezertnindiz CLASSIC, 2 ks
Coltello frutta CLASSIC, 2 pz
Cuchillo lunch CLASSIC, 2 pzs

Faca de sobremesa CLASSIC, 2 pcs
Dessertmesser CLASSIC, 2 St.
Couteau a dessert CLASSIC, 2 pieces
N6z deserowy CLASSIC, 2 szt.
Dezertny noz CLASSIC, 2 ks
[Nlecepthbiii Hox CLASSIC, 2 w.

o |11 101
8 436938

595028

391430 12/72 119 0021 34 29

Dessert spoon
CLASSIC, 3 pcs

DezertniIzice CLASSIC, 3 ks
Cucchiaio frutta CLASSIC, 3 pz
Cuchara lunch CLASSIC, 3 pzs
Colher de sobremesa CLASSIC, 3 pcs
Dessertloffel CLASSIC, 3 St.
Cuillére a dessert CLASSIC, 3 pieces
tyzka deserowa CLASSIC, 3 szt.
Dezertnd lyzica CLASSIC, 3 ks
[lleceptHas noxka CLASSIC, 3 wr.

s )
8 1595028"436952

391432 12/72 107 0021 32 27
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Ice cream spoon
CLASSIC, 3 pcs

Lzicka na zmrzlinu CLASSIC, 3 ks
Cucchiaio gelato CLASSIC, 3 pz

Cucharita helado CLASSIC, 3 pzs

Colher de gelado CLASSIC, 3 pcs

Eisloffel CLASSIC, 3 St.

Cuillére a creme glacée CLASSIC, 3 pieces
tyzeczka do lodéw CLASSIC, 3 szt.
Lyzicka nazmrzlinu CLASSIC, 3 ks
Noxka gna mopoxeroro CLASSIC, 3 wr.

o 1111111
8 "59 4

391427 12/144 108 0027 45 31
5028436921

Cocktail spoon
CLASSIC, 3 pcs

Lzitka na limonadu CLASSIC, 3 ks
Cucchiaio bibita CLASSIC, 3 pz
Cuchara refresco CLASSIC, 3 pzs
Colher de refresco CLASSIC, 3 pcs
Limonadenldffel CLASSIC, 3 St.
Cuillére a limonade CLASSIC, 3 pieces
tyzeczka do koktajli CLASSIC, 3 szt.
Lyzicka na limonddu CLASSIC, 3 ks
Nloxka ana numonaaa CLASSIC, 3 wr.

391429 12/144 146 0037 57 305 215 || ””"“Iml“”

\

Dessert fork
CLASSIC, 3 pcs

Dezertnividlicka CLASSIC, 3 ks
Forchetta frutta CLASSIC, 3 pz
Tenedor lunch CLASSIC, 3 pzs

Garfo de sobremesa CLASSIC, 3 pcs
Dessertgabel CLASSIC, 3 St.
Fourchette a dessert CLASSIC, 3 pieces
Widelczyk deserowy CLASSIC, 3 szt.
Dezertna vidlicka CLASSIC, 3 ks
[lleceptHas Bunka CLASSIC, 3 wr.

|s ”43694 ”

95028 5

391431 12/72 86 0018 31 27 2 ,

\

2 [N
8 1595028"436969

Fish knife
CLASSIC, 3 pcs

Niiz na rybu CLASSIC, 3 ks

Coltello pesce CLASSIC, 3 pz

Pala pescado CLASSIC, 3 pzs

Faca de peixe CLASSIC, 3 pcs
Fischmesser CLASSIC, 3 St.

Couteau a poisson CLASSIC, 3 pieces
N6z do ryb CLASSIC, 3 szt.

N6z na rybu CLASSIC, 3 ks

Hox ana pbi6el CLASSIC, 3 wr.

391435 12/72 115 0013 27 23



Steak knife

Fish fork
CLASSIC, 3 pes CLASSIC, 2 pcs '\_\ :
Vidlicka na rybu CLASSIC, 3 ks . Steakovy niiz CLASSIC, 2 ks !
Forchetta pesce CLASSIC, 3 pz Coltello bistecca CLASSIC, 2 pz
Tenedor pescado CLASSIC, 3 pzs Cuchillo chuletero CLASSIC, 2 pzs
Garfo de peixe CLASSIC, 3 pcs Faca de bife CLASSIC, 2 pcs
Fischgabel CLASSIC, 3 St. Steakmesser CLASSIC, 2 St.
Fourchette a poisson CLASSIC, 3 pieces ] Couteau a steak CLASSIC, 2 piéces
Widelecdo ryb CLASSIC, 3 szt. N6z do stekéw CLASSIC, 2 szt.
Vidlicka na rybu CLASSIC, 3 ks \ Steakovy noz CLASSIC, 2 ks
Bunka ana pbibbl CLASSIC, 3 wr. Hox ana creitka CLASSIC, 2 wr.
91436 2 0 oos 45 2 1o (MMM 391438 w2 wsa eme s m s [JINIIGINNR
8 5950281436976 8 15950281436983

Steak fork
CLASSIC, 3 pcs

Steakova vidlicka CLASSIC, 3 ks
Forchetta bistecca CLASSIC, 3 pz
Tenedor chuletero CLASSIC, 3 pzs
Garfo de bife CLASSIC, 3 pcs
Steakgabel CLASSIC, 3 St.
Fourchette a steak CLASSIC, 3 pieces
Widelec do stekéw CLASSIC, 3 szt.
Steakova vidlicka CLASSIC, 3 ks
Bunka ana cteiika CLASSIC, 3 w.

391439 wn 7 oow s » 1o [|INNIN]
81595028/437003

Table cutlery MICHELLE,
setof 24

Jidelni pfibor MICHELLE, souprava 24 ks

Set posate MICHELLE, 24 pz

Cuberteria MICHELLE, 24 pzs

Faqueiro MICHELLE, 24 pcs

Besteck MICHELLE, Set 24 St.

Couvert MICHELLE, 24 pcs

Sztucce MICHELLE, zestaw 24 szt.
Jedalensky pribor MICHELLE, siprava 24 ks
CronoBbie npubopbl MICHELLE, Habop 24 wr.

391500 6 99 003 0 % 30 . IR0

Table cutlery VERONICA,
set of 24

Jidelni pfibor VERONICA, souprava 24 ks

Set posate VERONICA, 24 pz

Cuberteria VERONICA, 24 pzs

Faqueiro VERONICA, 24 pcs

Besteck VERONICA, Set 24 St.

Couvert VERONICA, 24 pcs

Sztucce VERONICA, zestaw 24 szt.
Jedalensky pribor VERONICA, stprava 24 ks
Cronosble npubopbi VERONICA, Habop 24 wr.

391520 6 9% 003 2 2 30 Mg



Table cutlery CLARA,
set of 24

Jidelni piibor CLARA, souprava 24 ks

Set posate CLARA, 24 pz

Cuberteria CLARA, 24 pzs

Faqueiro CLARA, 24 pcs

Besteck CLARA, Set 24 St.

Couvert CLARA, 24 pcs

Sztucce CLARA, zestaw 24 szt.
Jedalensky pribor CLARA, stiprava 24 ks
Cronosbie npu6opbl CLARA, Habop 24 wr.

391540 6

Table cutlery VICTORIA,
set of 24

Jidelni piibor VICTORIA, souprava 24 ks

Set posate VICTORIA, 24 pz

Cuberteria VICTORIA, 24 pzs

Faqueiro VICTORIA, 24 pcs

Besteck VICTORIA, Set 24 St.

Couvert VICTORIA, 24 pcs

Sztucce VICTORIA, zestaw 24 szt.
Jedalensky pribor VICTORIA, stiprava 24 ks
Cronosbie npu6opb! VICTORIA, Habop 24 wr.

391560 6

Table cutlery
SCARLETT, set of 24

Jidelni pibor SCARLETT, souprava 24 ks

Set posate SCARLETT, 24 pz

Cuberteria SCARLETT, 24 pzs

Faqueiro SCARLETT, 24 pcs

Besteck SCARLETT, Set 24 St.

Couvert SCARLETT, 24 piéces

Komplet sztuccw SCARLETT, zestaw 24 szt.
Jedalensky pribor SCARLETT, stiprava 24 ks
Cronosbie npu6opbl SCARLETT, Habop 24 w.

392306 6

Table cutlery
TOSCANA, set of 24

Jidelni piibor TOSCANA, souprava 24 ks

Set posate TOSCANA, 24 pz

Cuberteria TOSCANA, 24 pzs

Faqueiro TOSCANA, 24 pcs

Besteck TOSCANA, Set 24 St.

Couvert TOSCANA, 24 pieces

Komplet sztuccw TOSCANA, zestaw 24 szt.
Jedalensky pribor TOSCANA, stiprava 24 ks
Cronosbie npu6opbl TOSCANA, Habop 24 wr.

397006 6
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Table knife FANCY HOME

Jidelni naz FANCY HOME
Coltello FANCY HOME
Cuchillo mesa FANCY HOME

H 2 |

{il i
Faca de mesa FANCY HOME i
Tafelmesser FANCY HOME -
Couteau de table FANCY HOME | | e
N6z stotowy FANCY HOME )
Jedalensky noz FANCY HOME =
Cronosbiii Hox FANCY HOME ~ 12 pcs inside
398010.11 12/144 69 0.013 228 228 245 3 |||5|!|5||(!glé!|||!|9||!|5||7|!1||| 12/144 69 0013 228 228 245 8 |||5|!!|5"(!I2"E!|||1!!9”1!|5I|8”7|||
- 12/144 69 0013 28 28 W5 |||J|‘!|5||(!g|z!|||!|9||!|5||9||!|| 12/144 69 0013 28 28 U5 |||5|[!|5||(!|2||2!||L!|9||1!||6!)|!)|||
12/144 69 0013 28 28 U5 |||5|!!|JL!|2||!|||[!!9||[!||6|2||[!’| 12/14 69 0013 28 28 U5 ||UL!U|(!|J|{!|||{!!!|{!M|J||
Table fork FANCY HOME " = |

Jedélenskd vidlicka FANCY HOME
CronoBas sunka FANCY HOME

JidelIni vidlicka FANCY HOME \ \
Forchetta FANCY HOME AN \
Tenedor mesa FANCY HOME N
Garfo de mesa FANCY HOME . -~
Tafelgabel FANCY HOME -
Fourchette de table FANCY HOME *\;;. .
Widelec stofowy FANCY HOME Ty

12 pcs in‘side

398012.11 12/144 7.6 0013 231 2

~

s s, w76 om 31 ms s [N
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S5 8||UL!'JL!!,_'!!||L!IJ'!MU|| 12/144 76 0013 231 25 25 8||U[!U|{!|2||€!||L!!JL!U!)|I,|||
tyzka stotowa FANCY HOME

i/ \m ‘
Polievkova lyzica FANCY HOME

Cronoasn noxka FANCY HOME 12 pcs inside

12/144 7.6 0013 231 2

~

LIl yL 12/144 76 0013 231 2

N

Soup spoon FANCY HOME

Polévkova Izice FANCY HOME
Cucchiaio FANCY HOME
Cuchara mesa FANCY HOME
Colher de sopa FANCY HOME
Suppenloffel FANCY HOME
Cuillére a soupe FANCY HOME

398014.11/12/144 84 0015 27 225 245 8|||5|!I5"l!|2"z!|||l!l9”1!|7”1!|7||| 12/144 84 0015 27 225 245 8|||5|!|5||[!|2||E!|||1!|9"!|7”5II!||

12/144 84 0015 27 225 245 8|||‘3|E|5||0I!|i!|||!l9||l||||ll|| 12/144 84 0015 27 225 245 8|||5|!|5||(!!2|I8I|||1!I9"l!|7”7”8”|

4761

ELLINEWY, 12/144 84 0015 27 25 4S5 8|||||||||||||||||||||||||||||| ELTONERD) 12/144 84 0015 27 25 45 8|||5||s!|5||[!|2||§!|||1!|9||!|7||9||2|||

5950287494785

Tea spoon FANCY HOME

Cajova Izicka FANCY HOME
Cucchiaino FANCY HOME
Cucharita café FANCY HOME

Colher de cha FANCY HOME % \
Teeloffel FANCY HOME
Petite cuillere FANCY HOME \ .

tyzeczka FANCY HOME e

Cajovalyzicka FANCY HOME ,
Yaittaa noxka FANCY HOME 12 pcs inside
sos0t61 /288 o1 ooz 1e7 3 (LI s o1 ooz ez [UIANAION)
-12/288 91 0014 B 187 3B 8|||5||§!|5||(!!2||Z!|||!l,||1!u|3|!3||| 12/288 91 0014 23 187 3B 8|||5|E|5||‘!|2||i!|||!|9||!u|!|t|,’||
12/288 91 0014 B 187 3B 8|||5|l!|5||(!!!!|||!|9|L!L|3|!|3||| 12/zss 91 0014 23 187 3B s|||5”s!|5||1!!2“r!“|!!;||z!u"5!1|||
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Dessert plate OPUS Dinner plate OPUS
Dezertni talif OPUS / Piatto dessert OPUS / Plato postre OPUS Mélky talif OPUS / Piatto piano OPUS / Plato llano OPUS
Prato de sobremesa OPUS / Dessertteller OPUS / Assiette a dessert OPUS Prato raso OPUS / Speiseteller OPUS / Assiette plate OPUS
Talerz deserowy OPUS / Dezertny tanier OPUS Talerz ptytki OPUS / Plytky tanier OPUS
Tapenka peceptHaa OPUS Tapenka menkas OPUS
3810 0 as ame n 25 2s [N 385114 o0 o aoe 2 w6 s [IINNAINN)
@20cm 8 1595028"437119 @27 an 8 1595028437126
Deep plate OPUS
Hluboky talif OPUS / Piatto fondo OPUS / Plato hondo OPUS
Prato de sopa OPUS / Suppenteller OPUS / Assiette creuse OPUS
Talerz gteboki OPUS / HIboky tanier OPUS
Tapenka rny6okasa OPUS
5118 o w1 oo w2 NI
@22 8 1595028437133
Dessert plate OPUS STRIPES Dinner plate OPUS STRIPES
Dezertni talif OPUS STRIPES / Piatto dessert OPUS STRIPES Mélky talif OPUS STRIPES / Piatto piano OPUS STRIPES
Plato de postre OPUS STRIPES / Prato de sobremesa OPUS STRIPES Plato llano OPUS STRIPES / Prato raso OPUS STRIPES
Dessertteller OPUS STRIPES / Assiette a dessert OPUS STRIPES Speiseteller OPUS STRIPES / Assiette plate OPUS STRIPES
Talerz deserowy OPUS STRIPES / Dezertny tanier OPUS STRIPES Talerz ptytki OPUS STRIPES / Plytky tanier OPUS STRIPES
Tapenka aeceptHas OPUS STRIPES Tapenka menkas OPUS STRIPES
385120 60 o oo 3 » o as  IINININD 388724 0 o2 oo 2es s [IIIIIIANN]
220cm 8 595028482157 @27 815950281482 164

Deep plate OPUS STRIPES

Hluboky talif OPUS STRIPES / Piatto fondo OPUS STRIPES
Plato hondo OPUS STRIPES / Prato de sopa OPUS STRIPES
Suppenteller OPUS STRIPES / Assiette creuse OPUS STRIPES
Talerz gteboki OPUS STRIPES / Hiboky tanier OPUS STRIPES
Tapenka rny6okaa OPUS STRIPES

383128 ¢/ 134 0oy w5 3 8“””"""”“"“ |”
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Dessert plate LEGEND

Dezertni talif LEGEND / Piatto dessert LEGEND / Plato postre LEGEND
Prato de sobremesa LEGEND / Dessertteller LEGEND / Assiette a dessert LEGEND
Talerz deserowy LEGEND / Dezertny tanier LEGEND / Tapenka geceptHas LEGEND

T A 111 [T
8 "'595028"488296

Deep plate LEGEND

Hluboky talif LEGEND / Piatto fondo LEGEND / Plato hondo LEGEND
Prato de sopa LEGEND / Suppenteller LEGEND / Assiette creuse LEGEND
Talerz gteboki LEGEND / HIboky tanier LEGEND / Tapenka rny6okas LEGEND

385324 o/ 0 o 39 u  u 8HUEUL!IJ!!WI”||||UL|H

@22am 4883

Dressing/dip bowl
GUSTITO

Miska na dresink GUSTITO
Ciotola per condimenti GUSTITO
Bol salsa GUSTITO

Taca p/molhos GUSTITO
Dressingschale GUSTITO

Plata condiments GUSTITO
Miseczka do sosu GUSTITO
Miska na dressing GUSTITO
Mucka ans gpeccunra GUSTITO

386010 47, 10 o8 2 2 3 8HULIL"!L"!W!'”|||||||H

12x7cm 23983

Multi-purpose bowl
GUSTITO

Miska univerzélni GUSTITO
Ciotola GUSTITO

Bol multiusos GUSTITO

Taga multiusos GUSTITO
Universalschale GUSTITO

Plat universel GUSTITO
Miseczka uniwersalna GUSTITO
Miska univerzélna GUSTITO
Mucka ynusepcanbHas GUSTITO

386014 /35 g o003 3 M W 8HL”!L"!|2"!”|!|2||"|I|

12x10cm 4003!“

Dinner plate LEGEND

Mélky talif LEGEND / Piatto piano LEGEND / Plato llano LEGEND
Prato raso LEGEND / Speiseteller LEGEND / Assiette plate LEGEND
Talerz ptytki LEGEND / Plytky tanier LEGEND / Tapenka menkas LEGEND

3832 o aa oms o w2 [N
8 4

595028

88302

Deep dressing/dip bowl
GUSTITO

Miska na dresink hlubokd GUSTITO
Ciotola fonda per condimenti GUSTITO
Bol salsa hondo GUSTITO

Taca funda p/molhos GUSTITO
Dressingschale GUSTITO, tief

Plat a condiments GUSTITO, profond
Miseczka gteboka do sosu GUSTITO

Miska na dressing hlbokd GUSTITO
Mucka ana ppeccunra rny6okas GUSTITO

386012
12x7am S

146 0027 33

Deep multi-purpose
bowl GUSTITO

Miska univerzalni hlubokd GUSTITO
Ciotola fonda GUSTITO

Bol multiusos hondo GUSTITO

Taca funda multiusos GUSTITO
Universalschale GUSTITO, tief

Plat universel profond GUSTITO
Miseczka uniwersalna gteboka GUSTITO s SN
Miska univerzélna hiboka GUSTITO

Mucka yHuepcanbHas rny6okas GUSTITO

386016
aioa 6736 78 0012 34
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Longitudinal bowl GUSTITO

Miska podéInd GUSTITO

Antipastiera rettangolare GUSTITO / Bol longitudinal GUSTITO
Taca rectangular GUSTITO / Schale GUSTITO, lénglich

Plat allongé GUSTITO / Miseczka podtuzna GUSTITO

Miska pozdizna GUSTITO / Mucka npogonbHas GUSTITO

386020 450 g2 o016 0 2 3HL”"|||"|IH|"||!U|!|7|H

24x7am 95028142

Olive bowl GUSTITO

Miska na olivy GUSTITO

Servi olive GUSTITO / Bol aceitunas GUSTITO

Taga p/azeitonas GUSTITO / Olivenschiffchen GUSTITO
Plat a olives GUSTITO / Miseczka na oliwki GUSTITO
Miska na olivy GUSTITO / Mucka ana onusok GUSTITO

O | 11111
815950284

24058

386030
Jixdem /% 116 0020 31

Compote bowl
GUSTITO

Miska na kompot GUSTITO
Ciotola GUSTITO

Bol hondo GUSTITO

Taca multiusos GUSTITO
Kompottschale GUSTITO
Plat a compote GUSTITO
Miska na kompot GUSTITO
Miska na kompdt GUSTITO
Mwucka gns komnota GUSTITO

386062 6/36 10.1 0.018 44 23 18 H|
14x10cm 8 595028142

Large salad bowl
GUSTITO

Miska saltova velka GUSTITO
Insalatiera GUSTITO

Bol ensalada grande GUSTITO
Saladeira GUSTITO

Salatschale GUSTITO, groB

Plat a salade GUSTITO, grand modele
Misa do sataty duza GUSTITO

Miska Salatova velka GUSTITO
Mucka canatHas 6onbias GUSTITO

386066
20x15am e

|11
817595028

424096

12 0022 28

204

Longitudinal bowl 2 sections GUSTITO

Miska podéInd 2 oddily GUSTITO

Antipastiera 2 sezioni GUSTITO / Bol longitudinal 2 secciones GUSTITO

Taca ¢/2 divisorias GUSTITO / Schale GUSTITO, langlich, 2 Abteile

Plat allongé 2 compartiments GUSTITO / Miseczka podtuzna dzielona GUSTITO
Miska pozdizna delend 2 ¢asti GUSTITO / Mucka npogonbHas 2 cekuuu GUSTITO

386022 4/ 93 o6 W ¥ 8HL"!L"!|2"!H|!|2||!|0"3"!H

Square bowl GUSTITO

Miska ¢tvercovd GUSTITO
Ciotola quadrata GUSTITO

Bol cuadrado GUSTITO

Taca quadrada GUSTITO

Schale GUSTITO, quadratisch
Plat carré GUSTITO

Miseczka kwadratowa GUSTITO
Miska Stvorcovd GUSTITO
Mucka kBappatHaa GUSTITO

8 7595028"424065
8 7595028"42752%
8 7595028"427530

386042
Axiben 6/48 B 004 313

386044

7 x17em 6/36 17.1 0.02 33 20

386046
S0x20am 16 12 001 4 2

Salad bowl GUSTITO

Miska saldtova GUSTITO
Insalatiera GUSTITO

Bol ensalada GUSTITO
Saladeira GUSTITO
Salatschale GUSTITO
Plat a salade GUSTITO
Misa do safaty GUSTITO
Miska Saldtova GUSTITO
Mucka canatHas GUSTITO

o |11

8 1595028"424089"

386064 4/24 107 0.022 36 20
17x12cm

Ice cream -~
dish GUSTITO

Miska na zmrzlinu GUSTITO f L e
Coppetta GUSTITO "

Copa helado GUSTITO

Taca de gelado GUSTITO

Eisschale GUSTITO

Bol pour créme glacée GUSTITO

Miska do lodéw GUSTITO

Miska na zmrzlinu GUSTITO

Kpemanka ans mopoxeHoro GUSTITO

o s« [INIVNALIN)
8 7595028"435979

386094
o /36 129 000 52

B



Round dish GUSTITO |y
i X E{f 1,

Miska kulaté GUSTITO s | . e i &
Ciotola GUSTITO o j “" B8 h g‘ i ’!
Bol GUSTITO R | R S2 ¥
Taga GUSTITO N iy L o %
Runde Schale GUSTITO oL gl T r 20y
Bol rond GUSTITO Servi e

) erving tray GUSTITO
Miska okragta GUSTITO
Miska gulatd GUSTITO Podnos servirovaci GUSTITO / Vassoio portata GUSTITO
Mucka kpyrnas GUSTITO Fuente rectangular llana GUSTITO / Travessa rectangular GUSTITO

386078 12/48 51 0013 21 20
@ 8cm

w
(¥

Servierbrett GUSTITO / Plat de service GUSTITO / Talerz do serwowania GUSTITO
“l ”Il ||I|"IH|I| ||| |I|| | |H Servirovaci podnos GUSTITO / MogHoc cepaupoBouHbiit GUSTITO
8 1595028436587 |||||||”

4102

386080
D0 ©/% 101 008 47 25

N
EN

RO T
. EOER A
8 7595028"435931
0 OO 0 >
8 "595028"435948 ¥ L _— Ly

T T & 2 S
8 "595028"435955 b i 5 g = = .

s JNELAnY
8 59

5028"435962

386082
D120y 6/36 97 001 &2 2

~
~

386084
Do 0/24 16 0B 37 35

w
&

386086
Do 412 M7 oo 4

5]

386088
D24 /6 98 0034 495 26 2

=3

Serving tray GUSTITO

Podnos servirovaci GUSTITO / Vassoio portata GUSTITO
Fuente rectangular Illana GUSTITO / Travessa rectangular GUSTITO
Servierbrett GUSTITO / Plat de service GUSTITO
: Talerz do serwowania GUSTITO / Servirovaci podnos GUSTITO
Serving tray GUSTITO MopHoc cepsupoBouHblit GUSTITO
Podnos servirovaci GUSTITO . -
Vassoio portata GUSTITO . 38612 e m2 o @ » W HUL"J!L"!N!|2||!|1||!||6H
Fuente cuadrada llana GUSTITO
Travessa/prato quadrado GUSTITO ! ~
Servierbrett GUSTITO
Plat de service GUSTITO ‘ -

Talerz do serwowania GUSTITO ":} )" - N ‘

Servirovaci podnos GUSTITO

MogHoc cepaupoBouHblit GUSTITO - ‘f‘:‘ - :-._

2358x62151:“ 2/12 128 0.024 0 28 29 8”UL!U""“H"||||"|1||l”

028241

w

Serving tray 4 sections GUSTITO

Podnos servirovaci 4 oddily GUSTITO / Vassoio portata 4 sezioni GUSTITO
Fuente rectangular llana 4 secciones GUSTITO

Egg holder GUSTITO Travessa rectangular 4 divisérias GUSTITO

Stojanek na vejce GUSTITO Servierbrett GUSTITQ, 4 Abteile /Plat de service 4 compartiments GUSTITO
Portauovo GUSTITO Talerz do serwowania dzielony GUSTITO

Huevera GUSTITO Servirovaci podnos deleny GUSTITO, 4 casti

Suporte para ovos GUSTITO TMoaHoc cepBupoBoYHblii 4 cekuun GUSTITO

Eierbecher GUSTITO 386124 H H
Coquetier GUSTITO eenaenl 2 IESA Y EE * EA. L"!UL!',"! |!|,||!|1|L|L|
Kieliszek na jajko GUSTITO

Stojan na vajicka GUSTITO =

MopcTaska ana aitua GUSTITO

386220 6/72 156 0.028 28

o w0
8 7595028"42675%5'

1

12x10am 2
3-tier cake -
stand GUSTITO
Butter dish GUSTITO Etazérka 3-patrova GUSTITO
Déza na méslo GUSTITO Alzata a 3 piani GUSTITO
Burriera GUSTITO Soporte postre 3 pisos GUSTITO
Mantequera GUSTITO Fruteiro ¢/3 pratos
Manteigueira GUSTITO S— e suporte GUSTITO
Butterdose GUSTITO R Etagere, 3-stickig GUSTITO
Beurriere GUSTITO Serviteur a 3 étages GUSTITO
Maselniczka GUSTITO Patera 3- poziomowa GUSTITO
Ddza na maslo GUSTITO Etazérka 3-poschodova GUSTITO
Macnenka GUSTITO Jtaxepka 3-31axHas GUSTITO

386390 6/12 10 0036 44

w

386140 6 102 0027 31 30 29 SHH



Dessert plate GUSTITO

Dezertnitalif GUSTITO/ Piatto dessert GUSTITO
Plato postre GUSTITO / Prato de sobremesa GUSTITO
Dessertteller GUSTITO / Assiette a dessert GUSTITO
Talerz deserowy GUSTITO / Dezertny tanier GUSTITO
Tapenka geceptHaa GUSTITO

386320
@20 cm

Deep plate GUSTITO

Hluboky talif GUSTITO / Piatto fondo GUSTITO
Plato hondo GUSTITO / Prato sopa GUSTITO
Suppenteller GUSTITO / Assiette a soupe GUSTITO
Talerz gteboki GUSTITO / Hiboky tanier GUSTITO
Tapenka rny6okaa GUSTITO

386332
@22cm

~
G

6/24 141 0.026 40

Dinner plate GUSTITO

Mélky talif GUSTITO / Piatto piano GUSTITO
Plato llano GUSTITO / Prato raso GUSTITO
Speiseteller GUSTITO / Assiette plate GUSTITO
Talerz ptytki GUSTITO / Plytky tanier GUSTITO
Tapenka menkaa GUSTITO

386344
27 x27 cm

~

6/12 146 0.021 30

206

2 a JlII
8159

5028

6/24 M5 0018 365 215 23 Hl”“"""Iw"""""m
8 1595028"429213%

o || 1P
8 1595028"4

29237

H433517“

Dinner plate GUSTITO

Mélky talii GUSTITO / Piatto piano GUSTITO
Plato llano GUSTITO / Prato raso GUSTITO
Speiseteller GUSTITO / Assiette plate GUSTITO
Talerz ptytki GUSTITO / Plytky tanier GUSTITO

Tapenka menkaa GUSTITO
3(3826733“6 6/12 113 0.016 29 19 30 8HULIL"!|2||!H|!|2"9||!|!IJH
Dessert plate GUSTITO

Dezertni talif GUSTITO / Piatto dessert GUSTITO
Plato postre GUSTITO / Prato de sobremesa GUSTITO
Dessertteller GUSTITO / Assiette a dessert GUSTITO
Talerz deserowy GUSTITO / Dezertny tanier GUSTITO
Tapenka geceptHaa GUSTITO

2.’:)8)(623:)4(2 6/ U oo 4 oM U ”ULIUL!'J'!”[!UULI!JIJ”
Deep plate GUSTITO

Hluboky talif GUSTITO /Piatto fondo GUSTITO
Plato hondo GUSTITO / Prato de sopa GUSTITO
Suppenteller GUSTITO / Assiette a soupe GUSTITO
Talerz gteboki GUSTITO / HIboky tanier GUSTITO
Tapenka rny6okas GUSTITO

N

s 2 I
8 1595028"433531

386348
FNxatem M6 M 004 38



TS n *
-
A
Espresso cup
GUSTITO, with saucer

Salek na espresso GUSTITO, s podséalkem / Tazza caffé GUSTITO, con piattino
Taza café GUSTITO, con plato / Chavena de café GUSTITO, com pires
Espressotasse GUSTITO, mit Untertasse / Tasse a expresso GUSTITO, avec soucoupe

Filizanka do espresso GUSTITO, z talerzykiem / Salka na espresso GUSTITO, s tanierikom

Kpyxka ana scnpecco GUSTITO, ¢ 6nioguem

386420 i3 o1 ome w wows [N

5028"430202

Mug GUSTITO q

Hrnek GUSTITO
Tazza mug GUSTITO
Taza mug GUSTITO
Caneca GUSTITO
Tasse GUSTITO
Tasse GUSTITO
Kubek GUSTITO
Hrncek GUSTITO
Kpy»ka GUSTITO

()

5

340 os s oon o x s NN
8 5950281430240

Creamer GUSTITO

Nédoba na smetanu GUSTITO
Lattiera GUSTITO

Lechera GUSTITO

Jarro p/leite ou natas GUSTITO
Sahnekdnnchen GUSTITO
Pot a creme GUSTITO
Mlecznik GUSTITO

Nédoba na smotanu GUSTITO
CnuBoutuk GUSTITO

soaios onn [wal oor [ [ NNNANL

Sugar bowl GUSTITO

Cukienka GUSTITO
Zuccheriera GUSTITO
Azucarero GUSTITO
Acucareiro GUSTITO
Zuckerdose GUSTITO
Sucrier GUSTITO
Cukiernica GUSTITO
Cukornicka GUSTITO
Caxaphuua GUSTITO

386480 6/24 89 0026 43 34

8

595028

8 ”595028“430271“

Cappuccino
cup GUSTITO, with saucer

Sélek na cappuccino GUSTITO, s podsélkem / Tazza cappuccino GUSTITO, con piattino
Taza café ¢/leche GUSTITO, con plato / Chdvena de cappuccino GUSTITO, com pires
Cappuccinotasse GUSTITO, mit Untertasse / Tasse a capuccino GUSTITO, avec soucoupe
Filizanka do cappuccino GUSTITO, z talerzykiem

Salka na cappuccino GUSTITO, s tanierikom

KpyxKka ana kanyuuno GUSTITO, c 6nioauem

ssea30 o v ooom » o x|

8 7595028"430233

Café latte mug GUSTITO

Hrnek na kdvu latte GUSTITO

Tazza caffe latte GUSTITO

Tazamug alta GUSTITO

(aneca GUSTITO A
(afé-Latte-Tasse GUSTITO

Tasse a caffé latte GUSTITO

Kubek do kawy latte GUSTITO

Hrncek na kévu latte GUSTITO

Yawka ana kode narte GUSTITO

ssad6 e ma ome 3w n IO
8 7595028"436129

Honey container —
GUSTITO, with lifter

Nadoba na med GUSTITO, s nabérackou

Barattolo per miele GUSTITO,

con cucchiaio/dosatore

Tarro miel GUSTITO, con cuchara

Frasco para mel GUSTITO, com colher

Honigdose GUSTITO, mit Loffel

Pot a miel GUSTITO, avec cuillere G, T
Pojemnik na miéd GUSTITO, z nabierakiem )
Nadoba na med GUSTITO, s naberackou

EmKocTb Ana mega GUSTITO, ¢ pa3nuBHoii noxKoit

386470 o 15 00w s 3 s |IINININLNN)
. 8 7595028"437706

Tea pot
GUSTITO

Konvice na ¢aj GUSTITO
Teiera GUSTITO

Tetera GUSTITO

Chaleira GUSTITO

Teekanne GUSTITO

Théiere GUSTITO

Dzbanek do herbaty GUSTITO
Kanvica na ¢aj GUSTITO
3aBapHoii vaithuk GUSTITO

386490
20 1/6 73 006 53

T | 111010
8 7595028"435726
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Dessert plate CREMA

Dezertni talif CREMA / Piatto dessert CREMA / Plato postre CREMA
Prato de sobremesa CREMA / Dessertteller CREMA

Assiette a dessert CREMA / Talerz deserowy CREMA

Dezertny tanier CREMA / Tapenka peceptHas CREMA

WO e o x s (o (NN
320 n 6/24 91 0.019 36 22.5 23 SUEL"(!L“![!UUUIJLI

Deep plate CREMA

Hluboky talif CREMA / Piatto fondo CREMA / Plato hondo CREMA
Prato de sopa CREMA / Suppenteller CREMA

Assiette a soupe CREMA / Talerz gteboki CREMA

Hiboky tanier CREMA / Tapenka rny6okaa CREMA

N

387030
oaen 0/ 127 o0m1 48 25 %6

” 3H433425H

8 759502

Espresso cup CREMA, with saucer

Salek na espresso CREMA, s pod3alkem
Tazza caffé CREMA, con piattino

Taza café CREMA, con plato

Chavena de café CREMA, com pires
Espressotasse CREMA, mit Untertasse
Tasse a expresso CREMA, avec soucoupe
Filizanka do espresso CREMA, z talerzykiem
Sélka na espresso CREMA, s tanierikom
Yawka anacnpecco CREMA, ¢ ntoguem

37120 o6 o2 oo o x|
8 5950281433432

Breakfast cup CREMA,

with saucer -

Salek snidariovy CREMA, s podsalkem

Tazza colazione CREMA, con piattino / Taza desayuno CREMA, con plato

Chévena de chd CREMA, com pires / Friihstiicktasse CREMA, mit Untertasse
Tasse de petit déjeuner CREMA, avec soucoupe

Filizanka $niadaniowa CREMA, z talerzykiem

Salka rafiajkova CREMA, s tanierikom / Yawka ans 3asTpaka CREMA, c 6nioguem

387128 2/12 86 0025 50 34 15 8||UE|J|(!L|!!||L!L|U|!|SI[L||

Mug CREMA

Hrnek CREMA / Tazza mug CREMA
Taza mug CREMA / Caneca CREMA
Tasse CREMA / Tasse CREMA
Kubek CREMA / Hrncek CREMA
Kpyxka CREMA

sa7132 o6 mo oo m w [N
8 1595028433463

208

Dinner plate CREMA

Mélky talif CREMA / Piatto piano CREMA

Plato llano CREMA / Prato raso CREMA / Speiseteller CREMA
Assiette plate CREMA / Talerz ptytki CREMA

Plytky tanier CREMA / Tapenka menkaa CREMA

s ([IIRNLNIN
8 7595028"433401

387024
o 6/12 94 0017 29 20

Bowl CREMA

Miska CREMA
Ciotola CREMA
Bol CREMA
Saladeira CREMA
Schale CREMA
Bol CREMA
Miska CREMA
Miska CREMA
Mucka CREMA

[
8 H595028 435856
T
8 H595028 435863
T
8 H595028 435870
T
8 H595028 435887

387090
Bi2cn /36 12 008 40 28 25

387092
Diace 6/24 107 006 31 31 28

387094
D17 /12 90 002 37 36 165

387096
Baar A2 M7 000 @5 05 A

Cappuccino cup CREMA,
with saucer

Salek na cappuccino CREMA, s podsélkem / Tazza cappuccino CREMA, con piattino
Taza café ¢/leche CREMA, con plato / Chdvena de cappuccino CREMA, com pires
Cappuccinotasse CREMA, mit Untertasse / Tasse a capuccino CREMA, avec soucoupe
Filizanka do cappuccino CREMA, z talerzykiem

Salka na cappuccino CREMA, s tanierikom

Yawka ana kanyunxo CREMA, c 6nioguem

387124 6/24 119 0.028 39

~

o s JIININILINN)
8 7595028"433449

Café latte mug CREMA

Hrnek na kévu latte CREMA
Tazza caffe latte CREMA
Tazamug alta CREMA

Caneca CREMA
(afé-Latte-Tasse CREMA

Tasse a caffé latte CREMA
Kubek do kawy latte CREMA
Hrnek na kévu latte CREMA
Yawka gna kode narre CREMA

387136 6/24 127 0.037 37

w

e |11 1
8 7595028433968

28



Sugar bowl CREMA

Cukienka CREMA

Zuccheriera CREMA &
Azucarero CREMA

Agucareiro CREMA

Zuckerdose CREMA

Sucrier CREMA

Cukiernica CREMA

Cukornickaw CREMA

CaxapHuua CREMA

387154 e 52 oo w0 n a [N
8 7595028"433487

TeapotCREMA

Konvice na ¢aj CREMA
Teiera CREMA

Tetera CREMA

Chaleira CREMA

Teekanne CREMA

Théiere CREMA

Dzbanek do herbaty CREMA
Kanvica na ¢aj CREMA
3aBapHoii vaitiuk CREMA

387162
141

V.
>

Cappuccino cup ALLEGRO, with saucer

Salek na cappuccino ALLEGRO, s pod3alkem
Tazza cappuccino ALLEGRO, con piattino

Taza café con leche ALLEGRO, con plato
Chavena p/cappuccino ALLEGRO, c/pires
Cappuccino-Tasse ALLEGRO, mit Untertasse
Tasse a cappuccino ALLEGRO, avec soucoupe
Filizanka do cappuccino ALLEGRO, z talerzykiem
Hrncek na cappuccino ALLEGRO, s tanierikom
Yawka Ana kanyunxo ALLEGRO, ¢ 6nioguem

o3

n ss |IIIAINE
8 4

595028"442755

387522 6/24 112 003 39

Mug ALLEGRO \
Hrnek ALLEGRO / Tazza mug ALLEGRO

Tazamug ALLEGRO / Caneca ALLEGRO

Tasse ALLEGRO / Tasse ALLEGRO

Kubek ALLEGRO / Hrn¢ek ALLEGRO P4
Kpy»xxa ALLEGRO

387530 6/36 108 0.041 39 30 355

Creamer CREMA

Nédoba na smetanu CREMA
Lattiera CREMA

Lechera CREMA

Jarro p/leite ou natas CREMA
Sahnekénnchen CREMA
Pot a creme CREMA
Milecznik CREMA

Nadoba na smotanu CREMA
Cnuounuk CREMA

37150 o6 o5 oon s s as [N
8 1595028433470

|4
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Espresso cup ALLEGRO, with saucer

Salek na espresso ALLEGRO, s pod3alkem / Tazza caffé ALLEGRO, con piattino
Taza café ALLEGRO, con plato / Chévena p/café ALLEGRO, ¢/pires

Espresso-Tasse ALLEGRO, mit Untertasse / Tasse a expresso ALLEGRO, avec soucoupe
Filizanka do espresso ALLEGRO, z talerzykiem

Hrncek na espresso ALLEGRO, s tanierikom

Yawka ana scnpecco ALLEGRO, ¢ 6nioauem

387520 6/36 94 0025 43 35 17

bl

8 ‘ 595028"442724

4

Tea cup ALLEGRO, with saucer

Salek na ¢aj ALLEGRO, s podsalkem / Tazza té ALLEGRO, con piattino
Taza té ALLEGRO, con plato / Chévena p/chd ALLEGRO, ¢/pires

Teetasse ALLEGRO, mit Untertasse / Tasse a thé ALLEGRO, avec soucoupe
Filizanka ALLEGRO, z talerzykiem / Hrncek na ¢aj ALLEGRO, s tanierikom

Yawka ana yas ALLEGRO, ¢ bnioauem
s v [N
8 595028442762

=

387524 2/12 63 003 48 3

Café latte
mug ALLEGRO

Hrnek na kdvu latté ALLEGRO .
Tazza caffé latte ALLEGRO .
Jarramug alta ALLEGRO

Caneca alta ALLEGRO

(afé-Latte-Tasse ALLEGRO

Tasse a café latté ALLEGRO

Kubek do kawy latte ALLEGRO !
Hrncek na kévu latté ALLEGRO 4
Kpyxka ana kode narte ALLEGRO

387534 6/24 102 0044 45 32



Espresso cup CREMA SHINE

Salek na espresso CREMA SHINE / Tazza caffé CREMA SHINE

Taza café CREMA SHINE / Chdvena de café CREMA SHINE
Espressotasse CREMA SHINE / Tasse a expresso CREMA SHINE
Filizanka do espresso CREMA SHINE / Sélka na espresso CREMA SHINE

ws AL e (8] s (58] s (580 (ALY
ws IR wim 75 oms @ ws s, (I

Yawka anascnpecco CREMA SHINE

ELyably 12/72 | 7.5  0.026 325

12/72 75 0.026 325

SLYARIEE] 12/72 75 0.026 325

Mug CREMA SHINE

Hrnek CREMA SHINE
Tazza mug CREMA SHINE
Taza mug CREMA SHINE
Caneca CREMA SHINE
Tasse CREMA SHINE
Tasse CREMA SHINE
Kubek CREMA SHINE
Hrnéek CREMA SHINE
Kpyxka CREMA SHINE

SLyARyivR] 12/36 105 0.040 52

12/36 10.5 0.040 52

cLyALPRCE] 12/36 105 0.040 52

Large mug CREMA SHINE

Velky hrnek CREMA SHINE
Tazza jumbo CREMA SHINE
Taza jumbo CREMA SHINE
Chdvena jumbo CREMA SHINE
Grofe Tasse CREMA SHINE
Grande tasse CREMA SHINE
Duzy kubek CREMA SHINE
Velky hrncek CREMA SHINE
bonbuwas kpyxka CREMA SHINE

SLYALLBEY 6/24 111 0.048 515

6/24 111 0.048 51.5

eLYARLEE] 6/24 111 0.048 515

Extra large mug CREMA SHINE

Extra velky hrnek CREMA SHINE

Tazza maxi jumbo CREMA SHINE

Taza extra jumbo CREMA SHINE
Chdvena jumbo grande CREMA SHINE
ExtragroBe Tasse CREMA SHINE

Extra grande tasse CREMA SHINE

Extra duzy kubek CREMA SHINE

Extra velky hrncek CREMA SHINE
IkcTpabonbluas kpyxka CREMA SHINE

27 JUILIAINR 0
8 1595028493146
217 8|||5|!|5||(!!7!|2!|||1!I9||3||1||L!J||| eLyAL2I] 12/36 105 0.040 52 335 227 8|||5”I|"I"|I|||"”|"|”|||
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-
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0.081 '

95028"493092
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12/36 105 0.040 52 335 227 ”l”""""'m"”|"|I||“
8 7595028"493153

95028"493177
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6/12 76 0033 467 295 236 8|||,3|EL”(!!,_"z!"L!'J|3||2||z!|3||| 6/12 76 0033 467 295 236 8|||JL!UL!|2||!||L!!J|3||2|!J!J|||
6/12 76 0033 467 295 236 8|||5|E|5||(!|2|!!|||!!J|3||3|!)||L|| 6/12 76 0033 467 295 236 8|||5|L!l5||(!!|8|||!|9||3||3||1||3|||

6/12 76 0.033 467 295 23.6 8|||5|!|5"(!g|2!|||!l9”3“3"2|!1||| ELYALTRD] 6/12 7.6 0033 467 295 236 8|||Jl!IJL!|2||!||L!IJUUUU||
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GERMAN

e é A
S 2018 A vO
Espresso cup ALL FIT ONE, Slim

Sélek na espresso ALL FIT ONE, Slim / Tazza caffé ALL FIT ONE, Slim

Taza café ALL FIT ONE, Slim / Chdvena de café ALL FIT ONE, Slim
Espressotasse ALL FIT ONE, Slim / Tasse a expresso ALL FIT ONE, Slim
Filizanka do espresso ALL FIT ONE, Slim / Sélka na espresso ALL FIT ONE, Slim
Yawka anaacnpecco ALL FIT ONE, Slim

387540 22 &1 oms ms o e [N

Sitn (
Tea cup ALL FIT ONE, Slim

Sélek na caj ALL FIT ONE, Slim / Tazza té ALL FIT ONE, Slim

Taza té ALLFIT ONE, Slim / Chdvena de cha ALL FIT ONE, Slim

Teetasse ALL FIT ONE, Slim / Tasse a thé ALL FIT ONE, Slim

Filizanka do herbaty ALL FIT ONE, Slim / Sélka na caj ALL FIT ONE, Slim
Yawka ana yas ALL FIT ONE, Slim

387544 6/36 105 0046 45 325 325 8|||5||5!|5||(!!2||!|||!|8‘U!}”ﬁ‘‘5|||

Latte mug ALL FIT ONE, Slim

Hrnek na latte ALL FIT ONE, Slim
Tazza caffelatte ALL FIT ONE, Slim
Taza mug alta ALL FIT ONE, Slim
Canecaalta ALL FIT ONE, Slim
Latte-Becher ALL FIT ONE, Slim
Tasse a latte ALL FIT ONE, Slim
Kubek do latte ALL FIT ONE, Slim
Hrnek na latte ALL FIT ONE, Slim
Kpyxka ana natte ALL FIT ONE, Slim

387548 6/24 10.2 0.048
"
ggﬁ/ %=y

Espresso cup ALL FIT ONE, Belly

Salek na espresso ALL FIT ONE, Belly / Tazza caffé ALL FIT ONE, Belly

Taza café ALLFIT ONE, Belly / Chavena de café ALL FIT ONE, Belly
Espressotasse ALL FIT ONE, Belly / Tasse a expresso ALL FIT ONE, Belly
Filizanka do espresso ALL FIT ONE, Belly / Salka na espresso ALL FIT ONE, Belly
Yawka anaacnpecco ALL FIT ONE, Belly

387560 12/72 6.7 0028 31 23 39 8|||5||'!I.’>"(!|2|L|||1I»I9|I2|u|l!1|||

54/” ‘ﬂ’-)
Cappuccino cup ALL FIT ONE, Slim

Salek na cappuccino ALL FIT ONE, Slim / Tazza cappuccino ALL FIT ONE, Slim

Taza café ¢/leche ALL FIT ONE, Slim / Chdvena p/cappuccino ALL FIT ONE, Slim
Cappuccinotasse ALL FIT ONE, Slim / Tasse a cappuccino ALL FIT ONE, Slim
Filizanka do cappuccino ALL FIT ONE, Slim / Slka na cappuccino ALL FIT ONE, Slim
Yavwka ana kanyuuno ALL FIT ONE, Slim

387542 /s 1 oow ass w ses UL

Mug ALL FIT ONE, Slim

Hrnek ALL FIT ONE, Slim
Tazza mug ALL FIT ONE, Slim
Tazamug ALL FIT ONE, Slim
Caneca ALL FIT ONE, Slim
Tasse ALL FIT ONE, Slim
Tasse ALL FIT ONE, Slim
Kubek ALL FIT ONE, Slim
Hrncek ALL FIT ONE, Slim
Kpyxka ALL FIT ONE, Slim

s w as N

9 0.05.
387546 6/36 M 2 Ll
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Cappuccino cup ALL FIT ONE, Belly

Sélek na cappuccino ALL FIT ONE, Belly / Tazza cappuccino ALL FIT ONE, Belly

Taza café ¢/leche ALL FIT ONE, Belly / Chévena p/cappuccino ALL FIT ONE, Belly
Cappuccinotasse ALL FIT ONE, Belly / Tasse a cappuccino ALL FIT ONE, Belly
Filizanka do cappuccino ALL FIT ONE, Belly / Sélka na cappuccino ALL FIT ONE, Belly
Yawka ana kanyuuto ALL FIT ONE, Belly

387562 12/48 103 0.047 38 33 375 8|||’5||‘!I5||0I|2||8|||1!I9||2”é|3|9”7|||
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Tea cup ALL FIT ONE, Belly

Salek na caj ALL FIT ONE, Belly / Tazza té ALL FIT ONE, Belly
Taza té ALL FIT ONE, Belly / Chévena de cha ALL FIT ONE, Belly
Teetasse ALL FIT ONE, Belly / Tasse a thé ALL FIT ONE, Belly

fk\wz';&

Zaty POTEB

Mug ALL FIT ONE, Belly

Hrnek ALL FIT ONE, Belly / Tazza mug ALL FIT ONE, Belly
Tazamug ALL FIT ONE, Belly / Caneca ALL FIT ONE, Belly
Tasse ALL FIT ONE, Belly / Tasse ALL FIT ONE, Belly

Filizanka do herbaty ALL FIT ONE, Belly / Salka na ¢aj ALL FIT ONE, Belly
Yawka gna yaa ALL FIT ONE, Belly

Kubek ALL FIT ONE, Belly / Hrncek ALL FIT ONE, Belly
Kpyxka ALL FIT ONE, Belly

387564 6/36 109 0053 44 34 335 8”||||||||||| HL!Q"""H" 387566 6/36 135 0063 44 33 435 8”|5|!|J|(!!2||!“|!U|2||9||1|!J||

595028"492903

Latte mug ALL FIT ONE, Belly “

-
Hrnek na latte ALL FIT ONE, Belly / Tazza caffelatte ALL FIT ONE, Belly
Tazamug alta ALL FIT ONE, Belly / Caneca alta ALL FIT ONE, Belly
Latte-Becher ALL FIT ONE, Belly / Tasse a latte ALL FIT ONE, Belly -

Kubek do latte ALL FIT ONE, Belly / Hrncek na latte ALL FIT ONE, Belly »
Kpyxka nna natte ALL FIT ONE, Belly

387568 6/24 10.9 0.053 43 33 375

GERMAN

Universal saucer ALL FIT ONE

UniverzaIni podsalek ALL FIT ONE
Piattino universale ALL FIT ONE
Plato universal ALL FIT ONE

Pires universal ALL FIT ONE
Universelle Untertasse ALL FIT ONE
Soucoupe universelle ALL FIT ONE
Uniwersalny spodek ALL FIT ONE
Univerzalna podsalka ALL FIT ONE
YhusepcanbHoe bntopue ALL FIT ONE

1.5

0.021

34 33

18.5

387550 12/48
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Glass bowl GIRO

Sklenénd misa GIRO
Ciotola di vetro GIRO

Bol vidrio GIRO
Saladeira de vidro GIRO
Glasschiissel GIRO
Saladier en verre GIRO
Szklana miska GIRO
Sklenend misa GIRO
(TeknaxHas mucka GIRO

389212 6156 (6 oo ws I
8 '595028"441611

@12

389220 || || ||
S 4129 s @5 ns @5 ﬂ!uu!l! |!|!|1|||6|3||5|

s [
8 7595028"441659

389228 /5 95 0051

228

Salt shaker
and pepper pot CLASSIC

Solnicka a pepienka CLASSIC

Set sale e pepe CLASSIC

Saleroy pimentero CLASSIC
Saleiro e pimenteiro CLASSIC
Salz- und Pfefferstreuer CLASSIC
Saliere et poivrier CLASSIC
Solniczka i pieprzniczka CLASSIC
Sofnicka a korenicka CLASSIC
ConoHka u nepeunuua CLASSIC

654002 12/96 167 0.055

Salt shaker
and pepper pot CLASSIC

Solnicka a pepfenka CLASSIC
Set sale e pepe CLASSIC

Saleroy pimentero CLASSIC
Saleiro e pimenteiro CLASSIC
Salz- und Pfefferstreuer CLASSIC
Saliére et poivrier CLASSIC
Solniczka i pieprzniczka CLASSIC
Solnicka a korenicka CLASSIC
ConoHka v nepeynuua CLASSIC

654010 12/9 157 0.045 39 29 40 8||

389216 || || ||
@16 6/24 1 0.043 355 355 34 . |5||$!|5"c!!|z!|!|l!|1|"6|2”1|3

389224 55 54 oms 515 65 B IESVA O )
8 7595028"441642

Salt shaker

and pepper pot CLASSIC == |
Solnicka a pepienka CLASSIC H}

Set sale e pepe CLASSIC

Saleroy pimentero CLASSIC

Saleiro e pimenteiro CLASSIC

Salz- und Pfefferstreuer CLASSIC |
Saliére et poivrier CLASSIC

Solniczka i pieprzniczka CLASSIC - g
Solnicka a korenicka CLASSIC h )
Conoxka u nepeynmua CLASSIC

654006 12/96 159 0.045 39 29 40 8|||5||‘!|5||(!|2||8I|||!|2”7”8“{l|2|||

Salt-pepper set CLASSIC

Souprava sl a pepf CLASSIC

Set sale e pepe CLASSIC

Jgo sal-pimienta CLASSIC

Conj. saleiro e pimenteiro CLASSIC
Set Salz und Pfeffer CLASSIC
Ensemble sel et poivre CLASSIC
Komplet s6l, pieprz CLASSIC

Stiprava sol'a korenie CLASSIC

Habop conoka v nepeynmua CLASSIC

654020 12/ 184 ooss s s« 3o I
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Salt-pepper-toothpicks
set CLASSIC

Souprava siil, pepf a paratka CLASSIC

Set sale, pepe e stuzzicadenti CLASSIC

Jgo sal-pimienta-palillos CLASSIC

Conj. p/sal-pimenta-palitos CLASSIC

Set Salz-Pfeffer-Zahnstocher CLASSIC
Ensemble sel, poivre et cure-dent CLASSIC
Komplet sél, pieprz i wykataczki CLASSIC
Stiprava sol, korenie a Sparadla CLASSIC
Habop conowka, nepeynuua n 3y6ouncrkn CLASSIC

oo | 11

654022 12/48 159 0.067 66 38 950281427929

Sugar doser CLASSIC F =3
CukFenka davkovaci CLASSIC = T
Dosazucchero CLASSIC | N

Azucarero dosificador CLASSIC I i

Acucareiro dosificador CLASSIC

Zuckerdosierer CLASSIC /
Sucrier doseur CLASSIC
Cukiernica dozujaca CLASSIC b /

Cukornicka davkovacia CLASSIC
CaxapHuua c go3atopom CLASSIC

5155%%4 12/72 141 0070 47

sis aer IIIOWANLUNLY

427943

s Iy

654046 15,43 135 0067 53 36
250 ml 95028"427950

Mini salt shaker
and pepper pot CLUB

Mini solnicka a pepfenka CLUB
Mini set sale e pepe CLUB

Mini salero y pimentero CLUB
Mini saleiro e pimenteiro CLUB
Mini-Salz-/Pfefferstreuer CLUB
Mini saliére et poivrier CLUB

Mini solniczka i pieprzniczka CLUB

Mini solnicka a korenicka CLUB -
Muhn cononka n nepeynuua CLUB
650310 2w 1 oow ms s 3 |[IINININ
8 1595028"421910

Salt and pepper set CLUB

Souprava siil a pepf CLUB

Set sale e pepe CLUB

Jgo sal y pimienta CLUB

Gj. p/sal e pimenta CLUB

Set Salz-Pfeffer CLUB

Ensemble, sel et poivre CLUB

Komplet solniczka i pieprzniczka CLUB
Stiprava sol-korenie CLUB

Hab6op conb 1 nepewy CLUB

650320 12/72 182 0.055 39 30 48

214

Sugar shaker CLASSIC

Cuk¥enka CLASSIC
Spargizucchero CLASSIC
Azucarero CLASSIC
Acucareiro CLASSIC
Zuckerdose CLASSIC
Sucrier CLASSIC
Cukiernica CLASSIC
Cukornicka CLASSIC _— >

CaxapHuua CLASSIC
e | 111
8 I595028"42

7

654042 15,7, 183 o081 54
250ml 36

9

Cream/honey
bowl CLASSIC

Nédoba na smetanu/med CLASSIC
Lattiera/porta miele CLASSIC

Jarrita dosificadora CLASSIC

Frasco para mel/leiteCLASSIC
Sahne-/Honigkannchen CLASSIC

Pot a créme/miel CLASSIC

Dzbanuszek na $mietanke/midd CLASSIC
Nédoba na smotanu/med CLASSIC
CnuBoyHuk/meaoBHMK CLASSIC

55’5‘}1%8 U 74 0036 35

p S
15 305 8|||5||§!|5|I(!|2I|2!||EIII||II|II||

00571

Salt shaker
and pepper pot CLUB

Solnicka a pepienka CLUB
Set sale e pepe CLUB

Saleroy pimentero CLUB
Saleiro e pimenteiro CLUB
Salz-/Pfefferstreuer CLUB
Saliere et poivrier CLUB
Solniczka i pieprzniczka CLUB
Sofnicka a korenicka CLUB ~ -
ConoHka u nepeyrnua CLUB

650314 12/9% 17 0042 36 26 45

Salt, pepper
and toothpicks set CLUB

Souprava sil, pepi a paratka CLUB

Set sale, pepe e stuzzicadenti CLUB

Jgo sal, pimienta y palillos CLUB

Gj. p/sal, pimenta e palitos CLUB

Set Salz-Pfeffer-Zahnstocher CLUB
Ensemble, sel, poivre et cure-dent CLUB
Komplet solniczka, pieprzniczka i wykataczki CLUB
Stiprava sol, korenie a Sparadla CLUB

Habop conb, nepewy u 3y6ounctkn CLUB

650322 6/48 166 0070 53 M 33



Salt, pepper,
toothpicks
and napkins set CLUB

Souprava sill, pepf, paratka a ubrousky CLUB
Set sale, pepe, stuzzicadenti e portatovaglioli CLUB

Jgo sal, pimienta, palillos y servilletero CLUB

(j. p/sal, pimenta, palitos e guardanapos CLUB

Set Salz-Pfeffer-Zahnstocher-Servietten CLUB

Ensemble, sel, poivre, cure-dent et serviettes CLUB

Komplet solniczka, pieprzniczka, wykataczki i serwetnik CLUB
Stprava sol, korenie, Sparadla a servitky CLUB

Habop conb, nepeu, 3y6ouncrku u canpetku CLUB

650332 6/36 153 008 54 34 48

989

95028"42

) “5 ” 1

0Oil and vinegar set CLUB

Souprava oleja ocet CLUB

Oliera 2 pz. CLUB

Vinagrera 2 pzs (LUB
Galheteiro 2 pcs. CLUB

Set 0I-Essig CLUB

Ensemble, huile et vinaigre CLUB
Komplet olejiocet CLUB
Stiprava olej-ocot CLUB

Habop macno u ykcyc CLUB

s“t. 23“

650352 6/24 151 0052 40 28 48 “”
8 159502 220

0il, vinegar, salt, pepper
and toothpicks set CLUB

Souprava olej, ocet, siil, pepr a paratka CLUB
Oliera 5 pz. CLUB

Vinagrera 5 pzs CLUB

Galheteiro 5 pcs. CLUB

Set 0-Essig-Salz-Pfeffer-Zahnstocher CLUB
Service de table, huile, vinaigre, poivre,

sel et cure-dent CLUB

Komplet olej, ocet, solniczka, pieprzniczka
iwykataczki CLUB

Stiprava olej, ocot, sol, korenie a $paradla CLUB
Habop macno, ykcyc, conb, nepety u 3y6ounctku CLUB

eso3s6 o ns oom s s o |[[IIINI]

Sugar doser CLUB

Cukenka dévkovaci CLUB

Zuccheriera CLUB

Azucarero dosificador CLUB i |
Aqucareiro dosificador CLUB

Zuckerdosierer CLUB

Sucrier doseur CLUB

Cukiernica dozujaca CLUB

Cukornicka ddvkovacia CLUB !

CaxapHuua ¢ go3atopom CLUB ~

8 7595028"422078
8 7595028"422085

~

650364
Tom | 12/72 178 0052 57

650366
e > 12/48 147 0047 8

~

Dispenser of oil/vinegar CLUB

RozpraSovac na olej/ocet CLUB

Dosatore spray olio/aceto CLUB
Vinagrera spray CLUB

Frasco p/ azeite ou vinagre de spray CLUB
01-/Essigspriiher CLUB

Pulvérisateur pour huile ou vinaigre CLUB
Rozpylacz do oleju/octu CLUB
RozpraSovac olej/ocot CLUB
Pacnbinutenb macno/ykcyc CLUB

650346 12/48 126 0.034 36 24

0il, vinegar, salt
and pepper set CLUB

Souprava olej, ocet, stil a pepi CLUB

Oliera 4 pz. CLUB

Vinagrera 4 pzs CLUB

Galheteiro 4 pcs. CLUB

Set 01-Essig-Salz-Pfeffer CLUB

Service de table, huile, vinaigre, poivre et sel CLUB
Komplet olej, ocet, solniczka i pieprzniczka CLUB
Stiprava olej, ocot, sol'a korenie CLUB

Habop macno, ykcyc, conb v nepews CLUB

650354 6/24 195 0072 47 33

o [
8 "5

95028"422030
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Sugar shaker CLUB

Cuk¥enka CLUB

Spargi zucchero CLUB

Azucarero CLUB

Agucareiro CLUB

Zuckerdose CLUB

Sucrier CLUB

Cukiernica CLUB

Cukornicka CLUB )
Caxapnuua CLUB

6?2,3'30 12/72 161

-

wu sz s [IINGHNONIE
85

95028"422054

Creamer CLUB

Nédoba na smetanu CLUB
Lattiera/portamiele CLUB
Jarrita dosificadora CLUB
Jarro p/leite ou natas CLUB
Sahnekannchen CLUB
Pota créeme CLUB
Mlecznik CLUB

Nédoba na smotanu CLUB
Cnuounnk CLUB -

6?59)3m7l4 006 e 34 3“59'50'23' !22!!:2
8 5950281422108

650376
215

—

12/48 146

25 ml 12/48 174



Grated
cheese/sugar jar CLUB

Ddza na cukr/strouhany syr CLUB
Formaggiera/zuccheriera CLUB
Quesera/azucarero CLUB
Queijeira/aucareiro CLUB
Zuckerdose/Dose fiir geriebenen Kase CLUB
Boite a sucre — fromage rapé CLUB
Pojemnik na cukier/tarty ser CLUB

Ddza na cukor/strihany syr CLUB

EmKocTb Ana caxapa/Teptoro cbipa CLUB

650380 6/36 157 0.069 61 33 34

Spice jars in rotating stand SEASON, 8 pcs, anthracite

Korenky v otocném stojanku SEASON, 8 ks, antracitova

Portaspezie con supporto girevole SEASON, 8 pz, antracite

Tarros para especias en soporte giratorio SEASON, 8 pzs, antracita

Frascos p/especiarias em suporte rotativo SEASON, 8 pcs, antracite

Gewiirzdosen im Drehstander SEASON, 8 St., anthrazitfarben

Pots a épices sur plateau tournant SEASON, 8 pcs, anthracite

Pojemniki na przyprawy na obrotowym stojaku SEASON, 8 szt., antracytowe
Korenicky v otocnom stojane SEASON, 8 ks, antracitovd

EMKocTv Ana cneuuii Ha BpaLyatoLueiica nogctaske SEASON, 8 wr., aHTpauuToBble

Geroee) v (1] oon [ ws 5 [N
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Spice jars SEASON, 3 pcs, anthracite

Korenky SEASON, 3 ks, antracitova

Barattoli portaspezie SEASON, 3 pz, antracite

Tarros para especias SEASON, 3 pzs, antracita

Frascos para especiarias SEASON, 3 pcs, antracite
Gewiirzdosen SEASON, 3 St., anthrazitfarben

Pots a épices SEASON, 3 pcs, anthracite

Pojemniki na przyprawy SEASON, 3 szt., antracytowe
Korenicky SEASON, 3 ks, antracitova

Emkoctu gna cnewnit SEASON, 3 wr., aHTpauuToBble

657076 12/24 93 0032 33 30 32 |
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Napkin holder CLUB
Stojanek na ubrousky CLUB / Portatovaglioli CLUB
Servilletero CLUB / Suporte p/quardanapos CLUB
Serviettenstander CLUB / Support de serviettes CLUB
Serwetnik CLUB / Stojan na servitky CLUB

Mopctaska ana candetok CLUB

650390 12/96 121 0.063 48 35 38

Spice jars in rotating stand
SEASON, 16 pcs, anthracite

Korrenky v otocném stojanku SEASON, 16 ks, antracitova

Portaspezie con supporto girevole SEASON, 16 pz, antracite

Tarros para especias en soporte giratorio SEASON, 16 pzs, antracita

Frascos p/especiarias em suporte rotativo SEASON, 16 pcs, antracite
Gewiirzdosen im Drehstander SEASON, 16 St., anthrazitfarben

Pots a épices sur plateau tournant SEASON, 16 pcs, anthracite

Pojemniki na przyprawy na obrotowym stojaku SEASON, 16 szt., antracytowe
Korenicky v otocnom stojane SEASON, 16 ks, antracitova

EMKocTi Ana cneuwii Ha Bpawatoweiica nogctaske SEASON, 16 wr., aHTpauuToBble

o708 o oo sse w5 ns (NI

95028"474909

Dispensing closures for spice bags SEASON 6 pcs

Nésypky pro sacky s kofenim SEASON 6 ks

Tappi dosatori per bustine portaspezie SEASON 6 pz

Cierres con dispensador para bolsas de especias SEASON 6 pzs
Dispensadores para sacos de especiarias SEASON 6 pcs
Dosierverschliisse fiir die Gewiirztiiten SEASON 6 St.

Becs verseurs pour sachets d'épices SEASON 6 pcs

Zamkniecia dozujace do woreczkéw z przyprawami SEASON 6 szt.
Nésypky pre vrecka s korenim SEASON 6 ks

Kpbiwwku-po3atopsl and cneumit SEASON 6 wr.

cs7isa) e (a6 o (e (NI



Dispensing closures for spice bags
SEASON 10 pcs, on suspension bar

Nasypky pro sacky s kofenim SEASON 10 ks, na zdvésné listé

Tappi dosatori per bustine portaspezie SEASON 10 pz, con barra di sospensione

Cierres con dispensador para bolsas de especias SEASON 10 pzs, con barra de suspensién
Dispensadores para sacos de especiarias SEASON 10 pcs, com barra de suspenséo
Dosierverschliisse fiir die Gewiirztiiten SEASON 10 St., mit Aufhdngeleiste

Becs verseurs pour sachets d'épices SEASON 10 pcs, sur barre de suspension f -
Zamkniecia dozujace do woreczkéw z przyprawami SEASON 10 szt., na listwie
Nasypky pre vreckd s korenim SEASON 10 ks, na zavesnej liSte 10
Kpbiwku-po3atopbl Ana cnewuii SEASON 10 ., ¢ noaBecHoi nnankoii *
12/24 . 0.082 375 4. (AL RTARAO O
657154 / 9.9 63 34.5 o MUSLIB I LIBRR
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Dispensing closures for spice bags
SEASON 12 pcs, with rotating stand

Nésypky pro sacky s kofenim SEASON 12 ks, s oto¢nym stojénkem / Tappi dosatori per bustine portaspezie SEASON 12 pz, con stand girevole
Cierres con dispensador para bolsas de especias SEASON 12 pzs, con soporte giratorio / Dispensadores para sacos de especiarias SEASON 12 pcs, com suporte rotativo
Dosierverschliisse fiir die Gewiirztiiten SEASON 12 St., mit Drehsténder / Becs verseurs pour sachets d'épices SEASON 12 pcs, avec support pivotant
Zamkniecia dozujace do woreczkéw z przyprawami SEASON 12 szt., z obrotowym stojakiem / Nésypky pre vreckad s korenim SEASON 12 ks, s oto¢nym stojanom
Kpbiwku-po3atops Ana cneumit SEASON 12 wr., ¢ BpaLyatoLLeiica noacTaBKoil

|
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o

657158 12 6.9 0.074 48.3 36.7 4.5

Pepper mill VIRGO Salt mill VIRGO

Miynek na pepf VIRGO Mlynek na siil VIRGO

Macinapepe VIRGO Macina sale VIRGO

Molinillo de pimienta VIRGO Molinillo de sal VIRGO

Moinho de pimenta VIRGO Moinho de sal VIRGO

Pfeffermiihle VIRGO Salzmiihle VIRGO

Moulin a poivre VIRGO Moulin a sel VIRGO

Mtynek do pieprzu VIRGO Mtynek do soli VIRGO

Mlyncek na korenie VIRGO Mlyncek na sol VIRGO

MenbHuua ana nepua VIRGO MenbHuua ana conu VIRGO

6820 1 s oo s s wo DU OSB205 v ven ome s s ws JLINNAN

6268321 12/36 106 0037 615 265 228 8|‘UL!U|!|J!!||EUL“JL|LI" 6?2336 12/36 106 0037 615 265 228 8||L|L!U|(!ﬂl!|||!uu|1||3|lt||
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Pepper and salt mill VIRGO 2 in 1

Miynek na pepia stl VIRGO 2 v 1
Macinapepe e sale VIRGO 2in 1

Molinillo de pimienta y sal VIRGO 2 en 1
Moinho p/sal e pimenta VIRGO 2 em 1
Pfeffer- und Salzmiihle VIRGO 2in 1
Moulin a poivre et sel VIRGO 2 en 1
Mtynek do pieprzu i soli VIRGO, 2w 1
Mlyncek na korenie a sol VIRGO 2v 1
MenbHuua ans nepua v conu VIRGO 28 1

658214 /22m 12/24 104
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Chili pepper mill VIRGO

Miynek na chilli papricky VIRGO
Macina peperoncino VIRGO
Molinillo de guindilla VIRGO
Moinho de malagueta VIRGO
Chilimiihle VIRGO

Moulin & piment VIRGO

Mtynek do papryczek chili VIRGO
Mlynéek na chilli papricky VIRGO
MenbHuua gna nepua uunu VIRGO

82 e s oo w5 » ms (NI
1
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Electric pepper/salt
mill PRESIDENT

Elektricky mlynek na pepf/siil PRESIDENT
Macinapepe/sale elettrico PRESIDENT

Molinillo pimienta/sal eléctrico PRESIDENT
Saleiro/moinho de pimenta eléctrico PRESIDENT
Elektrische Pfeffer-/Salzmiihle PRESIDENT
Moulin électrique poivre et sel PRESIDENT
Elektryczny mtynek do pieprzu/soli PRESIDENT
Elektricky mlyncek na korenie/sol PRESIDENT
InekTpuyeckan MenbHULa ana nepua/conu PRESIDENT

N 1 11T

95028 14
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Grain size
adjustment
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Salt Pepper
Pepper/salt mill VIRGO WOOD M

Mlynek na pepf/sil VIRGO WOOD
Macinapepe e sale VIRGO WOOD
Molinillo de pimienta/sal VIRGO WOOD

Moinho de pimenta/sal VIRGO WOOD % |

Pfeffer-/Salzmiihle VIRGO WOOD e M

Moulin a poivre/sel VIRGO WOOD |

Mtynek do pieprzu/soli VIRGO WOOD 1 .] |
Mlyncek na korenie/sol VIRGO WOOD e 1 '
MenbHuua ana nepua/conu VIRGO WOOD

- e 1 T
6??(2“?1 12/48 107 0049 415 266 M5 ”UL!U‘(!!J'!”!U!'JUE”
- O | T
62?3.33 2/24 M3 002 48 2 M ”UL!UM!!HEUELMHH

Electric pepper/salt
mill PRESIDENT, 2 in 1

Elektricky mlynek na pepi a siil PRESIDENT, 2v 1
Macinapepe/sale elettrico PRESIDENT, 2in 1

Molinillo pimienta/sal eléctrico PRESIDENT, 2 en 1
Moinho de pimenta/sal eléctrico PRESIDENT, 2 em 1
Elektrische Pfeffer-/Salzmiihle PRESIDENT, 2in 1
Moulin électrique poivre et sel PRESIDENT, 2 en 1
Mtynek elektryczny do pieprzu i soli PRESIDENT, 2w 1
Elektricky mlyncek na korenie a sol PRESIDENT, 2v 1
IneKTpuueckan MenbHULA AnA conv v nepua PRESIDENT, 281
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chocolate

Place mat
FLAIR STYLE

Prostirani FLAIR STYLE

Tovaglietta americana FLAIR STYLE
Mantel individual FLAIR STYLE
Individual FLAIR STYLE

Platzset FLAIR STYLE

Set de table FLAIR STYLE

Podktadka FLAIR STYLE 45%32¢cm

Prestieranie FLAIR STYLE

Candetka cepuposoyHas FLAIRSTYLE

48/96 107 0039 49 365 215 8|||5||!|5||!|2"!|||!!)||!|1||0||!|| lgbs 48/96 107 0.039 49 365 215 8|||s||!|s"c!|z||z|;|||!!)"zl.l1"1"1|||
48/9 107 0039 49 365 215 8|||JL!|J|!!!!!|||!!J!|1|!![L|| bl 48/96 107 0039 49 365 215 8”|5||c!|5||(|J|2||z!”|1!|0||l|‘|1||3||5|"
48/9 107 0039 49 365 215 8"lsl|!|5"!|2||!|||!|0"!|1"1|.|!|| ({AEpIN 48/96 107 0039 49 365 215 8|||5||!|5||!!9!|!|||!!)||!|1||‘!|9|||

T
595028"404173
)
595028"404197'

([ EyPN 48/96 107 0039 49 365 215 8|||5||!|5||(!|2||!|||!|0||!|1||‘|$||6|| (JAEYZW 48/96 107 0039 49 365 215 sl

48/96 107 0039 49 365 215 8|‘|5|L!|5||[|)!!|!H|!|O||!|1||l|0m 48/96 107 0039 49 365 215
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ruby red chocolate

Place mat
FLAIR CLASSIC

Prostirani FLAIR CLASSIC

Tovaglietta americana FLAIR CLASSIC
Mantel individual FLAIR CLASSIC
Individual FLAIR CLASSIC

Platzset FLAIR CLASSIC

Set de table FLAIR CLASSIC
Podktadka FLAIR CLASSIC
Prestieranie FLAIR CLASSIC
Candetka cepuposouHas FLAIR CLASSIC

m 48/96 113 0045 49 36 255 8|||5|!|5||(!ﬂ|{!|||/!|3"?”7||s|‘|2||| (GYLOCN 48/96 113 0045 49 36 255 8|||5||5!|5||(!!2"2!|||1!|3||?||7|!}||9|||
m 48/9 113 0045 49 36 255 8||U[!U|(!!2|!!||L!L!u|1|||6!)||| ({PLGVA| 48/96 113 0045 49 36 255 8|||5|[!|JL!!|!|’L!|!!|1||7||7||]
wos w3 oo o s s WIININ  EEEEERY e s oo e s ass NI

219

45x32cm




pearl vanilla lime

Place mat
FLAIR LITE

Prostirani FLAIR LITE

Tovaglietta americana FLAIR LITE

Mantel individual FLAIR LITE

Individual FLAIR LITE

Platzset FLAIR LITE

Set de table FLAIR LITE 45x32cm
Podktadka FLAIR LITE

Prestieranie FLAIR LITE cream

Candetka cepsuposoyHas FLAIR LITE

2030 s[04 aos (8 s (s MMM ggaosa i (s oo [a e (s, MMNIINY

662036 48/9 106 0045 49 36 255 8“|5||5!|5||l!|2||é!”|!|||||||||” 48/96 106 0045 49 36 255 8|||JL!QL!|2||!||L!|3||||| |||

37867 7881

bronze

Place mat
FLAIR SHINE

Prostirani FLAIR SHINE

Tovaglietta americana FLAIR SHINE
Mantel individual FLAIR SHINE
Individual FLAIR SHINE

Platzset FLAIR SHINE

Set de table FLAIR SHINE
Podktadka FLAIR SHINE
Prestieranie FLAIR SHINE
Candetka cepupoBouHas FLAIR SHINE

45x32cm
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anthracite

Place mat
FLAIR RUSTIC

Prostirdni FLAIR RUSTIC
Tovaglietta americana FLAIR RUSTIC
Mantel individual FLAIR RUSTIC
Individual FLAIR RUSTIC

Platzset FLAIR RUSTIC

Set de table FLAIR RUSTIC
Podktadka FLAIR RUSTIC
Prestieranie FLAIR RUSTIC
Candetka cepsupoBouHas FLAIR RUSTIC

45%x32cm

48/9 127 004 49 36 255 8||UL!|J|!|!!!||L!UU|!L!L||| m 48/9 127 004 49 36 255 8‘||5|!!l3||l!|2|l!||t!|7||7||5!9||7||’
48/9 127 004 49 36 255 8|||JL!UL!|2|E||L!UU||6L|U|| 48/96 127 004 49 36 255 8|||JL!!;||(!!2||8|||L!ULL|1|J||
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green

Place mat
FLAIR FRAME

Prostiréni FLAIR FRAME

Tovaglietta americana FLAIR FRAME

Mantel individual FLAIR FRAME

Individual FLAIR FRAME

Platzset FLAIR FRAME 45x 32cm
Set de table FLAIR FRAME

Podktadka FLAIR FRAME

Prestieranie FLAIR FRAME GCEl ]

Candetka cepsupoBouHas FLAIR FRAME
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raspberry cappuccino chocolate

o
®nonocare

Place mat
PURITY FLAIR

Prostirani PURITY FLAIR :
Tovaglietta americana PURITY FLAR
Mantel individual PURITY FLAIR
Individual PURITY FLAIR i
Platzset PURITY FLAIR | [l
Set de table PURITY FLAIR (it | sl
Podkfadka PURITY FLAIR Wl .IlgljII'vl!,”m“”!m;”mum.;:|=.-- -
Prestieranie PURITY FLAIR "-dﬂ[ﬁﬁﬂ"’ '
Candetka cepsuposouHad PURITY FLAIR '

45%x32cm

48/96 11 0042 49 377 27 8|||5||‘!|5||l!|2||t!|||l|}|t|;|7||l|’|7||3||| 662312 48/9% 111 0042 49 377 227 8|||5||!|5||(!|2||!||L!|l|7|ﬂ|lu||
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Paper place mat PARTY TIME, Rustic, 25 pcs Paper place mat PARTY TIME, Roses, 25 pcs

Papirové prostirani PARTY TIME, Rustic, 25 ks Papirové prostirani PARTY TIME, Roses, 25 ks

Tovagliette in carta PARTY TIME, Rustic, 25 pz Tovagliette in carta PARTY TIME, Roses, 25 pz

Mantel individual de papel PARTY TIME, Rustic, 25 pzs Mantel individual de papel PARTY TIME, Roses, 25 pzs

Individuais de papel PARTY TIME, Rustic, 25 pcs Individuais de papel PARTY TIME, Roses, 25 pcs

Papier-Platzset PARTY TIME, Rustic, 25 St. Papier-Platzset PARTY TIME, Roses, 25 St.

Set de table papier PARTY TIME, Rustic, 25 pcs Set de table papier PARTY TIME, Roses, 25 pcs

Papierowa podktadka PARTY TIME, Rustic, 25 szt. Papierowa podktadka PARTY TIME, Roses, 25 szt.

Papierové prestieranie PARTY TIME, Rustic, 25 ks Papierové prestieranie PARTY TIME, Roses, 25 ks

bymaxHas candetka PARTY TIME, Rustic, 25 wr. bymaxHas candetka PARTY TIME, Roses, 25 wr.
662450 w ws oo w w3 s WIMMNOON  [egaess w e won w3 2, MMM
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45x32cm
Paper place mat PARTY TIME, Emotion, 25 pcs
Papirové prostirani PARTY TIME, Emotion, 25 ks

Tovagliette in carta PARTY TIME, Emotion, 25 pz

Mantel individual de papel PARTY TIME, Emotion, 25 pzs
Individuais de papel PARTY TIME, Emotion, 25 pcs
Papier-Platzset PARTY TIME, Emotion, 25 St.

Set de table papier PARTY TIME, Emotion, 25 pcs

Papierowa podktadka PARTY TIME, Emotion, 25 szt.
Papierové prestieranie PARTY TIME, Emotion, 25 ks
bymaxHas candetka PARTY TIME, Emotion, 25 wr.

662458 « 126 oom a8 33 243 [LILININALL N

Paper tablecloth PARTY TIME,

Linen, 6 pcs .
Papirovy ubrus PARTY TIME, Linen, 6 ks - -
Tovaglia di carta PARTY TIME, Linn 6 pz

Mantel individual de papel PARTY TIME, Linen, 6 pzs
Individuais de papel PARTY TIME, Linen, 6 pcs
Papier-Tischdecke PARTY TIME, Linen, 6 St.

Nappe papier PARTY TIME, Linen, 6 pcs

Papierowy obrus PARTY TIME, Linen, 6 szt.

Papierovy obrus PARTY TIME, Linen, 6 ks

bymaxnas ckateptb PARTY TIME, Linen, 6 wr.

662470 33 11.5 0.043

Napkins
FANCY HOME

45%x32cm

Paper place mat PARTY TIME, Dino, 25 pcs

Papirové prostirani PARTY TIME, Dino, 25 ks
Tovagliette in carta PARTY TIME, Dino, 25 pz

Mantel individual de papel PARTY TIME, Dino, 25 pzs
Individuais de papel PARTY TIME, Dino, 25 pcs
Papier-Platzset PARTY TIME, Dino, 25 St.

Set de table papier PARTY TIME, Dino, 25 pcs
Papierowa podktadka PARTY TIME, Dino, 25 szt.
Papierové prestieranie PARTY TIME, Dino, 25 ks
bymaxHas candetka PARTY TIME, Dino, 25 wr.

662464 40 126 0041 48 353 243 8|||5|!I5||l!l2llsll||!!)||2||(|’>|5l!]|||
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100 X 100 cm

53 27 30

I
8 7595028

402667

33%x33cm

Ubrousky FANCY HOME / Tovaglioli da tavola FANCY HOME / Servilletas de mesa FANCY HOME

Guardanapos FANCY HOME / Servietten FANCY HOME / Serviettes de table FANCY HOME

Serwetki FANCY HOME / Obrusky FANCY HOME / Candetki FANCY HOME
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Tray FANCY HOME, cream Tray FANCY HOME, olive

Podnos FANCY HOME, smetanova / Vassoio FANCY HOME, crema Podnos FANCY HOME, elivova / Vassoio FANCY HOME, oliva

Bandeja FANCY HOME, crema / Tabuleiro FANCY HOME, pérola Bandeja FANCY HOME, oliva / Tabuleiro FANCY HOME, verde azeitona
Servierplatte FANCY HOME, cremefarbig / Plateau FANCY HOME, créme Servierplatte FANCY HOME, olivengriin / Plateau FANCY HOME, olive

Taca FANCY HOME, Smietankowa / Podnos FANCY HOME, smotanova Taca FANCY HOME, oliwkowa / Podnos FANCY HOME, olivova

MoaHoc FANCY HOME, cnuBouHblii MogHoc FANCY HOME, onuBKoBblii

562602 1, 74 oo 455 3 16S . |||J!U|(!!|{!|||!!)||I|U|!|S||| 562608 1, 74 oo a5 n 6s . ||UE|5|L!|2|!!|||!!)||1||7|LL|9|||

Tray FANCY HOME, raspberry Tray FANCY HOME, stripes

Podnos FANCY HOME, malinové / Vassoio FANCY HOME, lampone Podnos FANCY HOME, pruhy / Vassoio FANCY HOME, strisce

Bandeja FANCY HOME, frambuesa / Tabuleiro FANCY HOME, framboesa Bandeja FANCY HOME, rayas / Tabuleiro FANCY HOME, riscas
Servierplatte FANCY HOME, himbeerrot / Plateau FANCY HOME, framboise Servierplatte FANCY HOME, Streifen / Plateau FANCY HOME, rayures
Taca FANCY HOME, malinowa / Podnos FANCY HOME, malinova Taca FANCY HOME, prazki / Podnos FANCY HOME, pruhy

MoaHoc FANCY HOME, manuHoBblii Mopxoc FANCY HOME, nonocbl

62612 1, 74 o3 a5 3 6s s||||

| ffngzgl 1 74 003 455 31 165 8|||5|!|5||(!!,!|{!|||!!)||1||7||E|‘|3|||

Tray FANCY HOME, meadow Tray FANCY HOME, coffee
Podnos FANCY HOME, louka / Vassoio FANCY HOME, prato Podnos FANCY HOME, kdva / Vassoio FANCY HOME, caffe
Bandeja FANCY HOME, pradera / Tabuleiro FANCY HOME, floral Bandeja FANCY HOME, café / Tabuleiro FANCY HOME, café
Servierplatte FANCY HOME, Wiese / Plateau FANCY HOME, prairie Servierplatte FANCY HOME, Kaffee / Plateau FANCY HOME, café
Taca FANCY HOME, taka / Podnos FANCY HOME, luka Taca FANCY HOME, kawa / Podnos FANCY HOME, kéva
MopHoc FANCY HOME, nyr MogHoc FANCY HOME, kode
662622 662628
item 1274 003 455 31 165 |||5 LU(!!L"LJJLJJ" e 1274 003 455 31165 ||UEUL!|2||!||L!L||1||8|L||L||

Tray FANCY HOME, emotion

Podnos FANCY HOME, emotion / Vassoio FANCY HOME, emotion
Bandeja FANCY HOME, emotion / Tabuleiro FANCY HOME, emotion
Servierplatte FANCY HOME, emotion / Plateau FANCY HOME, emotion
Taca FANCY HOME, emotion / Podnos FANCY HOME, emotion

Mopxoc FANCY HOME, emotion

662632 1, 74 o3 455 3 165 8|||JL!|JL!!|!||||||||||||| m

44 x30cm 401813
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Tray GLANCE, diamonds

Podnos GLANCE, diamanty / Vassoio GLANCE, diamanti
Bandeja GLANCE, diamantes / Tabuleiro GLANCE, diamantes
Serviertablett GLANCE, Diamanten / Plateau GLANCE, diamants
Taca GLANCE, diamenty / Podnos GLANCE, diamanty

MoaHoc GLANCE, anma3bl

664620
37x18am 231 001 13920 A8 el

664640
xasam 12 48 01 @2 28 18

Tray GLANCE, mikado

Podnos GLANCE, mikédo / Vassoio GLANCE, mikado
Bandeja GLANCE, mikado / Tabuleiro GLANCE, mikado
Serviertablett GLANCE, Mikado / Plateau GLANCE, mikado

Taca GLANCE, patyczki / Podnos GLANCE, mikédo

MoaHoc GLANCE, Mukano

o s INIAANIOILE)
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Chocolate fondue,
for 4 persons GUSTITO

Cokoladové fondue GUSTITO, pro 4 osoby
Fondue per cioccolato, per 4 persone GUSTITO
Fondue de chocolate, para 4 personas GUSTITO
Fondue de chocolate, para 4 pessoas GUSTITO
Schokoladenfondue, fiir 4 Personen GUSTITO
Fondue au chocolat, pour 4 personnes GUSTITO
(zekoladowe fondue, dla 4 0s6b GUSTITO
Cokoladové fondue, pre 4 osoby GUSTITO
LliokonaaHoe GoHA, Ha 4 nepcoHbl GUSTITO

386396 6/12 10.7 0.041

Tray GLANCE, lianas

Podnos GLANCE, lidny / Vassoio GLANCE, liane

Bandeja GLANCE, lianas / Tabuleiro GLANCE, lianas
Serviertablett GLANCE, Lianen / Plateau GLANCE, lianes
Taca GLANCE, pnacza / Podnos GLANCE, liany

MoaHoc GLANCE, nuaHbl

664624

ST n 32 e m o WA

664644 1, 5; o1 @ 8 18 8||||||||||||||||||||||||||||||

40 x 26 cm 595028"402438

Tray GLANCE, circles

Podnos GLANCE, kruhy / Vassoio GLANCE, cerchi )
Bandeja GLANCE, circulos / Tabuleiro GLANCE, circulos =~ =
Serviertablett GLANCE, Kreise / Plateau GLANCE, cercles

Taca GLANCE, okregi / Podnos GLANCE, kruhy

MogHoc GLANCE, kpyru

SO 0 s n LI
G64648 1, 54 o @ n 8|||5||||||IIIII|||IIIII|I|III||

950287402452

Iy
8 5950287432961
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drocl..
Fondue SIESTA, for 6 persons
Fondue SIESTA, pro 6 osob / Set fonduta SIESTA, per 6 persone / Fondue SIESTA, para 6 personas / Fondue SIESTA, para 6 pessoas
Fondueset SIESTA, fiir 6 Personen / Service a fondue SIESTA, pour 6 personnes / Fondue SIESTA, dla 6 0sob / Fondue SIESTA, pre 6 0s0b
OoHpo SIESTA, Ha 6 nepco
707006 2 11.7 0.070 46 34 44 8 “595028“438826“
" 5,
‘-
Fondue gel SIESTA, 3 pcs
Fondue gel SIESTA, 3 ks 2 -
Gas burner SIESTA Pasta combustibile per fonduta SIESTA, 3 pz ‘ \ 2 2 /
Plynovy hordk SIESTA/ Fornello a gas SIESTA Gel para fondue SIESTA, 3 pzs / Gel p/fondue SIESTA, 3 pcs —?‘—-“%T;"_"“F:__,
Quemador de gas SIESTA / Queimador de gds SIESTA Brennpaste SIESTA, 3 St./ Gel fondue SIESTA, 3 piéces . :
Gasbrenner SIESTA / Braleur a gaz SIESTA Zel do fondue SIESTA, 3 szt./ Fondue gél SIESTA, 3 ks
Palnik gazowy SIESTA / Plynovy horék SIESTA / Ta3oBas ropenka SIESTA Tenb ana powgto SIESTA, 3 wr.
707040 6/24 132 0057 391 359 405 . ”UEU{!'J!!”[”!U!J!}"!” 707050 12/36 109 0034 29 26 45 . ||

Power grill PARTY TIME

Power gril PARTY TIME / Barbecue portatile PARTY TIME / Grill PARTY TIME / Grelhador PARTY TIME
Power-Grill PARTY TIME / Power grill PARTY TIME / Power grill PARTY TIME / Power gril PARTY TIME
Inektporpunb PARTY TIME

707210 2 10 0.078 B 38 a5 . JUARAE

226



Dome for Power grill PARTY TIME

Poklop pro Power gril PARTY TIME

Coperchio per Barbecue portatile PARTY TIME
Tapa para Grill PARTY TIME

Tampa para Grelhador PARTY TIME

Deckel fiir Power-Grill PARTY TIME

Cloche pour Power gril PARTY TIME

Pokrywa do Power grill PARTY TIME

Poklop na Power gril PARTY TIME

Kynon ans Inektporpuna PARTY TIME

707220 6 47 oo & E 35 (IANAfRR A

595028

Grilling turner PRIVILEGE «/  Grilling tongs PRIVILEGE
Grilovaci obracecka PRIVILEGE / Pala barbecue PRIVILEGE Grilovaci klesté PRIVILEGE / Pinza barbecue PRIVILEGE
Pala barbacoa PRIVILEGE / Espatula para grelhados PRIVILEGE Pinzas barbacoa PRIVILEGE / Pinca para grelhados PRIVILEGE
Grillwender PRIVILEGE / Spatule a grillade PRIVILEGE Grillzange PRIVILEGE / Pince a grillade PRIVILEGE
topatka do grillowania PRIVILEGE / Grilovacia obracacka PRIVILEGE Szczypce do grillowania PRIVILEGE / Grilovacie klieste PRIVILEGE
Jlonatka ana rpuna PRIVILEGE WWunupt ana rpuns PRIVILEGE
707410 12/48 129 0066 B 9 B ”LL'J!'J'{!HLU!ULL” 707412 12/48 142 0077 50 35 4 |||S||!|S||l!|2||z!|||!|i|s|!|2||7||!||

orpe . \\.
Grilling bakery brush PRIVILEGE Telescopic fork PRIVILEGE
Grilovaci maslovacka PRIVILEGE / Pennello barbecue PRIVILEGE Teleskopicka vidlicka PRIVILEGE / Forchetta telescopica barbecue PRIVILEGE
Pincel barbacoa PRIVILEGE / Pincel para grelhados PRIVILEGE Tenedor telescépico PRIVILEGE / Garfo extensivel PRIVILEGE
Grill-Backpinsel PRIVILEGE / Pinceau a grillade PRIVILEGE Ausziehbare Gabel PRIVILEGE / Fourchette télescopique PRIVILEGE
Pedzelek do grillowania PRIVILEGE / Grilovacia maslovacka PRIVILEGE Widelec teleskopowy PRIVILEGE / Teleskopicka vidlicka PRIVILEGE
LWetka ana rpuna PRIVILEGE Bunka BbigBmkHan PRIVILEGE
707420
707414 1n/48 M7 0064 495 29 M5 ||LLU!!|!"LLUZL 1||| Than /% 84 009 48 2% 315 ||U!UL!|J!!||L!L!L!L|!M"
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Coal shovel with crusher PRIVILEGE

Grilling grate PRIVILEGE Lopatka na uhlis drticem PRIVILEGE / Paletta per carbonella PRIVILEGE

Grilovaci rost PRIVILEGE / Griglia barbecue PRIVILEGE Pala para carbdn con triturador PRIVILEGE / P4 para carvao com picador PRIVILEGE

Parrilla barbacoa PRIVILEGE / Grelha para grelhador PRIVILEGE Holzkohleschaufel mit Zerkleinerer PRIVILEGE

Grillrost PRIVILEGE / Grille pour barbecue PRIVILEGE Pelle a charbon avec broyeur PRIVILEGE

Ruszt do grillowania PRIVILEGE / Grilovaci ro3t PRIVILEGE topatka do wegla drzewnego z rozdrabniaczem PRIVILEGE

Pewetka ana rpuna PRIVILEGE Lopatka na uhlie s drvicom PRIVILEGE / llonatka ana yrna c apo6unkoii PRIVILEGE
707430 6/18 149 0082 615 41 326 ||LLL|02|L||LLLUJL" 707434 6/18 97 0035 405 265 3B |||5|E|5||(!|2||8|||l!|9||2|Ul||2|||

Scrubbing

Brush for grilling
grates PRIVILEGE

Karta¢ na grilovaci rosty PRIVILEGE
Spazzola per barbecue PRIVILEGE
Cepillo para parrillas PRIVILEGE
Escova para grelhas PRIVILEGE
Grillbiirste PRIVILEGE

Brosse a grilles de cuisson PRIVILEGE
Szczotka do grilla PRIVILEGE

Kefa na grilovacie rosty PRIVILEGE
LlleTka ans pewetok ans rpuna PRIVILEGE

w2 % s e mmws LAY

595028
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Drinks
Napoje
Bevande
Bebidas
Bebidas
Getranke
Boissons
Napoje
Napoje
Hanutkn







Small shot glass myDRINK

Panacek myDRINK

Bicchiere shot piccolo myDRINK
Vaso chupito myDRINK

Copo de shot pequeno myDRINK
Kleines Schnapsglas myDRINK
Verre a shot myDRINK

Kieliszek myDRINK

Stamperlik myDRINK

Promka myDRINK

306021
15ml/6pcs

S

RETART e SN | 1|11

Shot glass myDRINK

Panak myDRINK
Bicchiere shot myDRINK
Vaso chupito myDRINK
Copo de shot myDRINK
Schnapsglas myDRINK
Verre a shot myDRINK
Kieliszek myDRINK
Stamperlik myDRINK
Promka myDRINK

306024
50ml/1pc

306025
50ml/6pes

24/72 64 0.018 325 23 235 8|||5||‘!|5"(!glal|||l!!)|!1|u|3"l|||

n e oov ms ws zs I
8 "595028"404081

Glass myDRINK

Sklenice myDRINK

Bicchiere myDRINK \
Vaso myDRINK \
Copo myDRINK | |
Trinkglas myDRINK \ '
Verre myDRINK
Szklanka myDRINK
Pohéar myDRINK
CrakaH myDRINK

306030
00 12/24 68 0025 365 28 245

Glass myDRINK Optic

Sklenice myDRINK Optic
Bicchiere myDRINK Optic
Vaso myDRINK Optic
Copo myDRINK Optic
Trinkglas myDRINK Optic
Verre myDRINK Optic
Szklanka myDRINK Optic
Pohéar myDRINK Optic
CrakaH myDRINK Optic

306038
06038 12/24 [as ome 33 w5 (maJINIINLNNY

306039 12724 89 oo 35 268 308 8|||5\|‘!|5||[!!9“2!"\!!J||3||9||1|||6n

Shot glass myDRINK

Pandk myDRINK
Bicchiere shot myDRINK
Vaso chupito myDRINK
Copo de shot myDRINK
Schnapsglas myDRINK
Verre a shot myDRINK
Kieliszek myDRINK
Stamperlik myDRINK
Promka myDRINK

306022
25ml/1pc

306023
25ml/6pcs

g =)
Vet

A/72 4 0010 275 19 195 8||ugls||l!|2|l!||[!u!)||7|!,![!||

12 44 0.010 27 16 225 8|||5||!|5||(!|2||!|||!J|40"7”!"

Whisky glass myDRINK

Sklenice na whisky myDRINK |
Bicchiere whisky myDRINK
Vaso whisky myDRINK

Copo de whisky myDRINK
Whiskyglas myDRINK

Verre a whisky myDRINK
Szklanka do whisky myDRINK
Pohdr na whisky myDRINK
CrakaH ana ucku myDRINK

306026
Jom 12/24 76 0021 355 28 25

Glass myDRINK . |

Sklenice myDRINK [
Bicchiere myDRINK |
Vaso myDRINK
Copo myDRINK \ |
Trinkglas myDRINK " | e —
Verre myDRINK b ' | B

Szklanka myDRINK -0 J

Pohér myDRINK | w

CrakaH myDRINK
306032 132 89 oo 3 2 m[IIINIIKN
ml 8 1595028"400762
I}
]

306034 134 m ooy 3 30 s 8|||5|L!|5||(!|2||!|||!!)||”7|79

Glass myDRINK Stripes

Sklenice myDRINK Stripes
Bicchiere myDRINK Stripes
Vaso myDRINK Stripes
Copo myDRINK Stripes
Trinkglas myDRINK Stripes
Verre myDRINK Stripes
Szklanka myDRINK Stripes
Pohar myDRINK Stripes
Crakan myDRINK Stripes

ili: —F

s (363 s me IINGILNNY
8 "595028"403923'

w35 s wn  [NIIILNY

95028"403930

390%%2 12/24 68

306043

350ml 12/24 89

231



Double wall glass myDRINK

Dvousténna sklenice myDRINK
Bicchiere doppia parete myDRINK

Vaso doble pared myDRINK

Copo de vidro de parede dupla myDRINK
Doppelwandiges Trinkglas myDRINK
Verre double paroi myDRINK

Szklanka z podwdjna Scianka myDRINK
Dvojstenné pohdre myDRINK
[BycTeHHbIii cTakaH myDRINK

7‘3;?..?/110& 1227 0015 30

306104
330ml/2pcs

Glass FAME

Sklenice FAME |
Bicchiere FAME
Vaso FAME
Copo FAME
Glas FAME
Verre FAME

(rakaH FAME

0605!
280m
32&0“?'2 6 27 0007 26

Beer glass CREMA

Sklenice na pivo CREMA
Calice birra CREMA

Copa cerveza CREMA .
Copo de cerveja CREMA \
Bierglas CREMA 4 :

Verre a biére CREMA \ ]
Kieliszek do piwa CREMA e
Pohér na pivo CREMA —

(rakaH ana nuea CREMA

3236')2"30 6 13 0008 24

3%%23 6 14 0009 25

Mug latte macchiato CREMA

Sklenény hrnek latté macchiato CREMA
Tazza mug latte macchiato CREMA

Taza mug leche manchada CREMA
(aneca alta de vidro CREMA
Latte-Macchiato-Tasse CREMA

Tasse Latté Macchiato CREMA

Szklanka do kawy latté macchiato CREMA
Hrncek latte macchiato CREMA

Kpy»ka natte makkuato CREMA

3%2'“7ls 6 23 0007 26

232

12 6  0.043 405

Szklanka FAME %
Pohar FAME t

6 21 0006 27.5

e

vl

7.

306102
somljaps 12 46 0034 405 3

=

s Uy

Glass CREMA

Sklenice CREMA

Bicchiere CREMA

Vaso CREMA

Copo CREMA

Glas CREMA

Verre CREMA

Szklanka CREMA ST (e
Pohér CREMA e = 4 - 5

(rakaH CREMA

395602“‘5? 6 14 0005 27 18 95 8“|5||§!|5"(!|2||8||||l!|3||9”3||2|L|3"

2.
320% “-35 6 16 0006 26 18 143 8|||5|gu|(!!!!||L!L|!J|3||3||!||

Glass mug CREMA

Sklenény hrnek CREMA
Mug in vetro CREMA

Taza mug vidrio CREMA
Caneca de vidro CREMA
Glastasse CREMA

Tasse en verre CREMA
Szklany kubek CREMA
Skleneny hrncek CREMA
CreknanHan kpyxka CREMA

06000 53 oo ws s ms NI
400ml 8 7595028"441505

White wine glasses
CHARLIE

Sklenice na bilé vino CHARLIE
Calici vino bianco CHARLIE

Copa vino blanco CHARLIE

Copo de vinho branco CHARLIE
WeiBweinglas CHARLIE

Verres a vin blanc CHARLIE
Kieliszki do biatego wina CHARLIE
Pohdre na biele vino CHARLIE
bokanbi ana 6enoro Bura CHARLIE

306410
oo s [na oow [0 wes [ NUMANALY

306420
B0 o e ow s> 5 e, NN




Red wine glasses
CHARLIE

Sklenice na cervené vino CHARLIE
Calici vino rosso CHARLIE

Copa vino tinto CHARLIE

Copo de vinho tinto CHARLIE
Rotweinglas CHARLIE

Verres avin rouge CHARLIE

Kieliszki do czerwonego wina CHARLIE
Pohére na cervené vino CHARLIE
bokanbi ana kpacHoro BuHa CHARLIE

12
domine S 12

306422
450ml/ 6 pcs

oo s ss s I
8 "595028"401547
s ma o ses w3 s (UMY

50287440881

Cognac glass CHARLIE

Sklenice na kofiak CHARLIE
Bicchiere Cognac CHARLIE
Copa cofiac CHARLIE

Copo de cognac CHARLIE
Cognacglas CHARLIE

Verre de cognac CHARLIE
Kieliszek do koniaku CHARLIE
Pohdr na koniak CHARLIE
bokan ana koxbska CHARLIE

306416 5 3 oo :s 2 s[RI

Martini glass CHARLIE

Sklenice na martini CHARLIE
Coppa Martini CHARLIE

Copa martini CHARLIE

Copo de Martini CHARLIE
Martiniglas CHARLIE

Verre a martini CHARLIE
Kieliszek do martini CHARLIE
Pohar na martini CHARLIE
bokan gna maptunu CHARLIE

306418 4

450ml 0.021

405 27

Red wine glasses
SOMMELIER, 6 pcs

Sklenice na cervené vino SOMMELIER, 6 ks

Calici vino rosso SOMMELIER, 6 pz

Copa vino tinto SOMMELIER, 6 pzs

Copo vinho tinto SOMMELIER, 6 pcs
Rotweinglaser SOMMELIER, 6 St.

Verres a vin rouge SOMMELIER, 6 pcs

Kieliszki do czerwonego wina SOMMELIER, 6 szt.
Pohdre na cervené vino SOMMELIER, 6 ks.
bokanbl Ana kpacHoro BuHa SOMMELIER, 6 wr.

695842 5 106 0106 55 39 495 IR
ml 8 439137

595028

Champagne glasses
CHARLIE

Sklenice na Sampariské CHARLIE
Flute Champagne CHARLIE

Copa champan CHARLIE

Flute de Champanhe CHARLIE
Champagnerglas CHARLIE

Fliites a Champagne CHARLIE
Kieliszki do szampana CHARLIE
Pohare na Sampanské CHARLIE
bokanbl ans wamnawckoro CHARLIE

414

223003/1”5 6 12 0007 21
4

22300.3/235 8 86 0071 438

Gin & Tonic glass CHARLIE

Sklenice na gin&tonic CHARLIE

Bicchiere Gin Tonic CHARLIE

Copa gin-tonic CHARLIE

Copo de Gin Tonic CHARLIE

Gin&Tonic Glas CHARLIE

Verre a gin tonic CHARLIE

Kieliszek do gin&tonic CHARLIE

Pohdr na gin&tonic CHARLIE

bokan ana gin&tonic CHARLIE
306317 ¢ 13

0.015 327

White wine glasses
SOMMELIER, 6 pcs

Sklenice na bilé vino SOMMELIER, 6 ks

Calici vino bianco SOMMELIER, 6 pz

Copa vino blanco SOMMELIER, 6 pzs

Copo vinho branco SOMMELIER, 6 pcs
WeiBweinglaser SOMMELIER, 6 St.

Verres a vin blanc SOMMELIER, 6 pcs
Kieliszki do biatego wina SOMMELIER, 6 szt.
Pohare na biele vino SOMMELIER, 6 ks.
bokanbl ana 6enoro BuHa SOMMELIER, 6 wr.

695840 ;o6

340 ml 0.088 53

Champagne glasses
SOMMELIER, 6 pcs

Sklenice na Sampariské SOMMELIER, 6 ks
Flute Champagne SOMMELIER, 6 pz

Copa champan SOMMELIER, 6 pzs

Copo Champanhe SOMMELIER, 6 pcs
Champagnerglaser SOMMELIER, 6 St.

Flates a Champagne SOMMELIER, 6 pcs
Kieliszki do szampana SOMMELIER, 6 szt.
Pohdre na Sampanské SOMMELIER, 6 ks.
bokanbl ana wamnawxckoro SOMMELIER, 6 wr.

695850
Y 8 91 0077 4

w s (UINKINAEAN)
8 "595028"401554
3 sae [NIMGNLNL)
8759 898

5028"440
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Decanter
SOMMELIER

Dekanter SOMMELIER
Decanter SOMMELIER
Decantador SOMMELIER
Decanter SOMMELIER
Dekanter SOMMELIER
Décanteur SOMMELIER
Karafka do wina SOMMELIER
Dekantér SOMMELIER
[DlekanTop SOMMELIER

695870/151 6 79 o0 n ) 285 IO AR}

595028"435504

Tea maker TEO
with infusers

Konvice TEQ s vyluhovacimi sitky

Teiera TEO con filtri

Tetera TEO con filtros

Chaleira TEO com infusores

Kanne TEQ mit Teesieben

Bouilloire-théiére TEQ avec tamis de thé
Dzbanek TEO z sitkami do zaparzania
Kanvica TEQ s vylihovacimi sitkami

YaiiHuk TEO ¢ cuteukamu Ana 3aBapuBaHua

reddot design award
honourable mention 2013

- L GERMAN
> é DESIGN
AWARD

NOMINEE

2015

AN 646624 1, g3 ooss s zms as [N
L4 171 8 450279

646622 1, 74 oo 4 3 as |l
8 7595028

1251 6210 555028

e’
CESKA
KVALITA

Tea maker TEO TONE
with infusers

Konvice TEO TONE s vyluhovacimi sitky e
Teiera TEQ TONE con filtri - {e
Tetera TEO TONE con filtros * \

Chaleira TEO TONE com infusores , 1

Kanne TEO TONE mit Teesieben [ | \

Bouilloire-théiere TEQ TONE avec tamis de thé ' .
Dzbanek TEO TONE z sitkami do zaparzania ' ;

Kanvica TEO TONE s vylihovacimi sitkami —
YaiiHuk TEO TONE ¢ cuteukamm Ana 3aBapuBaHua

646623.12 646625.12
0212 2 74 0 4 3B 415 8|||5||r!|5||(!!9!|{!|||!||6|E|5|5!||6|1!|| 02312 12 83 008 4 35 46 8|||5|!|J|(!|2|l!||L!|ls!lu!)|L!||

174 0072 46 38 415 8|||5||$!|5||(!!;!|z!|||!||6|8|s|5!|l!!1||| 12 83 0083 54 335 46 8|||J!|J|(!|2|[!||L!|Lu|!ﬂ|!||
w 74 oon s 3 as [UUIWALIN) 2 a3 oom se ms as (UNINRLLIN

50287468458 028"468571

| |
Lo

Pitcher TEO '5::: i

Dzbén TEQ :

Caraffa TEO

Jarra TEO

Jarro TEO

Krug TEO

Cruche TEO

Dzbanek TEO 2.51

Dzban TEQ 4 "

Kyswu TEO e

PR 6 44 0048 515 36 255 3|||5||r!|5||(!!2"{!|||!|t|,’|9|!)||3||5||| 6 44 0048 515 36 255 8|||5||c!|5||(!!,!|{!|||1!||6|9|!J||1||1|||

s as oom sis 36 s [IIWALEUN)

50287469028
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Pitcher TEO with infusion
and refrigeration features

Dzban TEO s vyluhovanim a chlazenim

Caraffa TEO con filtro infusore e refrigeratore

Jarra TEO con infusor y refrigerador

Jarro TEQ para infusdo e refrigeracdo
Glaskrug TEO mit Teesieb und Kiihleinsatz
Pichet TEQ infuseur et réfrigérant

Dzbanek TEO z wyjmowanym sitkiem i wktadem chtodzacym

Dzbdn TEQ s vylihovanim a chladenim

KyBwut TEO c cuTeukom AnA HaCcTanBaHuA 1 OXnax fatoLLeil yacTbio

¢ 52 ows ms s s NI

9080

6 52 0.048 515 36 255 8|||S|E|5"t!|2"z!|||l!|l,l||"| " "

Refrigerator pitcher TEO

Dzban do lednice TEO

Caraffa da frigorifero TEQ

Jarra para frigorifico TEQ

Jarro para frigorifico TEQ
KiihIschrankkrug TEO

Pichet réfrigérateur TEO
Dzbanek do lodéwki TEO

Dzban do chladnicky TEO
KyBwut ana xonogunbHuka TEQ

646616/1.01

12

Tea/coffee maker TEQ

Konvice na ¢aj a kdvu TEO
Infusiera per té e caffe TEQ
Tetera/cafetera de émbolo TEQ
Chaleira/cafeteira TEQ

Tee- und Kaffekanne TEQ
Cafetiere/théiere TEO

Zaparzacz do herbaty i kawy TEO
Kanvica na ¢aj a kavu TEO
3aBapHoii vaitHuK 1 kodeituk TEQ

646632
0.6l

646634

1.00 6/12

93  0.057 355

Coffee maker PALOMA

Kavovar PALOMA
Caffettiera PALOMA
Cafetera PALOMA
Cafeteira PALOMA
Espressokocher PALOMA
Cafetiére PALOMA
Kawiarka PALOMA
Kévovar PALOMA
Kogesapka PALOMA

9066

00

32.5

5.5

49

6/24 14 0079 575 319 429 8"

o

5
Il
5

0.040

AL
442144

95028

T
95028"442151

646628.20 I3

52 0.048

=
22 |

1 \;

- _.\._Qj

44.5 34
Mesh tea infuser
with cap TEO

Sitko na ¢aj s vickem TEO

Filtro té con coperchio TEQ

Filtro té con tapa TEQ

Filtro infusor p/ch& com tampa TEO
Teesieb mit Deckel TEQ

Passe-thé avec couvercle TEO

Sitko do herbaty z wieczkiem TEO
Sitko na ¢aj s vieckom TEO
CuTeuko Ans yaa  KpblLKoil TEQ

12/72 109 0.116

646668

7001
5‘1:2‘? 12/36 114 0058 40 325 442 8||UE|J|[!|2|E||L!L||2|”|S||3|||

647003
Japs. 12/24 M8 0070 49 395 373 8|||5JE|5"f!|2"8I|||1!|3"2|!J"L!)|||

647009
9 cups

6/12 1.8 0082 42 375 52 8|||5|E|"""I"|I||""|||I”

50287432084

oF we

647002
Japs. 12/36 162 0084

6‘27006 6/12 91 0058
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Coffee maker
PALOMA Colore

Kdvovar PALOMA Colore
Caffettiera PALOMA Colore
Cafetera PALOMA Colore
Cafeteira PALOMA Colore
Espressokocher PALOMA Colore
Cafetiére PALOMA Colore
Kawiarka PALOMA Colore
Kdvovar PALOMA Colore
Koesapka PALOMA Colore

%7021 12/36 114
ap

0.058 395 325 4

©

O 1111
8 59

5028"485233
T
595028"485240
T
595028"485257

0070 49 395 3

~

647023
Saps. 12/24 118 3 s|

627025 6/12 91 0058 375 34 4
cups

o«

.|

Funnel PALOMA

Zasobnik na kdvu PALOMA
Imbuto PALOMA

Depésito café PALOMA
Depésito café PALOMA
Siebtrager PALOMA
Conteneur a café PALOMA
Pojemnik na kawe PALOMA
Zasobnik na kdvu PALOMA
Emkoctb Ana kope PALOMA

64700102
Tap 12/144 47

o I [T
8 7595028"432091
64700202

2 cups 12/144 4 0.101 55.5 415 ||5|E|S"[!!|8I|||!|I!|2”7|!J|!J|||

N

64700302
3 cups 12/144 45 0126 58 43 52 8|||5”!|5"(!|2"2!|||1!|3"2"1|!J"7|||
64700602
6 cups 12/144 53 0141 60 45 53 8|||5|E|5||(!|2"1!|||/!|3||2“|||1||!||

64700902
9cups 12/96 6.1 0130 62 48 45

M
8 "595028"432121

Silicone seal 2 pcs and filter PALOMA

Silikonové tésnéni 2 ks a filtr PALOMA / Guarnizione in silicone 2 pz e filtro PALOMA
Gomassilicona 2 pzs y filtro PALOMA / Vedante em silicone 2 pgs e filtro PALOMA
Silikon-Dichtungsring 2 St. und Filter PALOMA

Joint en silicone 2 piéces et filtre PALOMA

Silikonowa uszczelka 2 szt. i filtr PALOMA / Silikonové tesnenie 2 ks a filter PALOMA
CunuKoHoBaA NpoknaaKa 2 wt. u dunstp PALOMA

64700104
Taup 12/144 64 0066 41 385 415 8”|.’:“'!|5"l!|2||8I|||!|3||2||1"3"8|“

R
8 "595028"4 42717
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8| 028"432152

I
8 59

5028"432169

64700204
2 cups 12/144 69 0.066 41 385 415

64700304
3 cups 12/144 6.9

64700604 1,144 7.9

6cups 0.066 41 385 415

64700904
9cups 24/288 105 0.068 47 40 37
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Coffee maker
PALOMA Tricolore

Kdvovar PALOMA Tricolore
Caffettiera PALOMA Tricolore
Cafetera PALOMA Tricolore
Cafeteira PALOMA Tricolore
Espressokocher PALOMA Tricolore
Cafetiére PALOMA Tricolore
Kawiarka PALOMA Tricolore
Kdvovar PALOMA Tricolore
Koeapka PALOMA Tricolore

647031
Tap 12/36 114 0058 395 325 455 8|||5||‘!|5||(!ﬂ|i!|“!u|5||2||(|5|!“

647033
Saps. 12/2+ 118 0070 49 395 373 8|||JL!QL!!;!|!||[!!|S||Z|U|I|||

6‘23&3;5 6/12 91 0058 375 34 455 s|||5”s!|s"<!|2"s!|||!”|"|””||

85288

Coffee maker MONTE CARLO

Kavovar MONTE CARLO
Caffettiera MONTE CARLO
Cafetera MONTE CARLO
Cafeteira MONTE CARLO
Espressokocher MONTE CARLO
Cafetiére MONTE CARLO
Kawiarka MONTE CARLO
Kdvovar MONTE CARLO
KoeBapka MONTE CARLO

5§71°2 12/24 119 0052 385 3
cups

5‘}7104 6/12 84
cups

647106
47106 /2

0

a sz JLILARA NI

95028"445107

s s N
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s s NN
8 "59

5028"439113

0.045 325 3

=

106 0.051 355 3

~

Tea maker MONTE CARLO,
with infuser

Konvice MONTE CARLO, s vyluhovacim sitkem
Teiera MONTE CARLO, con infusore

Tetera MONTE CARLO, con infusor

Chaleira MONTE CARLO, com infusor
Teekanne MONTE CARLO, mit Teesieb

e
Bouilloire-théiere MONTE CARLO, avec passe-thé ":“ B
Dzbanek MONTE CARLO, z sitkiem do zaparzania \ \ |
Kanvica MONTE CARLO, s vylihovacim sitkom ) H }

Yaitnmk MONTE CARLO, ¢ HacTauBatenem

@ o s 0 L LY

6025 1 1 oo as 3 4« [N
8 7595028"490954

w [0 o w5 » e [N

50287490961



Tea kettle PERFECTA

Cajova konvice PERFECTA
Bollitore PERFECTA
Tetera PERFECTA
Chaleira PERFECTA
Flotenkessel PERFECTA
Bouilloire PERFECTA
(Czajnik PERFECTA

Cajova kanvica PERFECTA
Yaituuk PERFECTA

5717.;1:50 12 88 0092 51 44 4 8|||5|!|5"(!g|8||||!|||"“|"”

00502
677452 1, W w1 s M s 8|||5|||||||||||||||||||||||||||

95028"400519

Tea kettle CORONA

Cajova konvice CORONA
Bollitore CORONA
Tetera CORONA
Chaleira CORONA
Flotenkessel CORONA
Bouilloire CORONA

Czajnik CORONA

(ajova kanvica CORONA

Yaitnuk CORONA

572‘;"50 12 154 0140 65 44 50 8|||5|S!|J|(!|2||€!|||!|3|!,||2|U3|||

reddot design award
winner 2018

2200 W

Electric kettle PRESIDENT

Rychlovarné konvice PRESIDENT / Bollitore elettrico PRESIDENT
Hervidor eléctrico PRESIDENT / Jarro eléctrico PRESIDENT
Wasserkocher PRESIDENT / Bouilloire PRESIDENT

Czajnik elektryczny PRESIDENT / Rychlovarnd kanvica PRESIDENT
InekTpuueckmit yaitnmk PRESIDENT

B0 5 ar o s s m NININN)

~ Bouilloire PERFECTA Cream

Tea kettle PERFECTA Cream

Cajové konvice PERFECTA Cream
Bollitore PERFECTA Cream
Tetera PERFECTA Cream
Chaleira PERFECTA Cream
Flotenkessel PERFECTA Cream

Czajnik PERFECTA Cream -
Cajové kanvica PERFECTA Cream \\__'/
Yaiinuk PERFECTA Cream —

6717‘54;54 288 0w 51 oM o4 |||J!U|!L||!|||!!]||1||!|!U||
677456 1 10 ot st 4 a5 IIUBHINL Y
d 8 '595 264

028"401

—

2000 W

Electric kettle GrandCHEF

Rychlovarnd konvice GrandCHEF
Bollitore elettrico GrandCHEF
Hervidor eléctrico GrandCHEF

Jarro eléctrico GrandCHEF
Wasserkocher GrandCHEF
Bouilloire GrandCHEF

Czajnik elektryczny GrandCHEF
Rychlovarna kanvica GrandCHEF
InekTpuyeckmii yaituk GrandCHEF

5717_%16 6 77 oos6 szs 43 245 _ JUIKANIARNENI

Electricwine opener UNO VINO

Elektricky otvirak UNO VINO / Cavatappi elettrico UNO VINO
Abrebotellas eléctrico UNO VINO / Saca-rolhas elétrico UNO VINO
Elektrischer Korkenzieher UNO VINO / Tire-bouchon électrique UNO VINO
Korkociag elektryczny UNO VINO / Elektricky otvarac UNO VINO
Inektpuyeckmit wronop UNO VINO

695408 6 35 0023 315 285 26 8||| |||||||||||||"|||| |||



Al
Lever corkscrew
UNO VINO

Otvirdk pakovy UNO VINO
Cavatappi aleva UNO VINO
Sacacorchos de palanca UNO VINO
Saca-rolhas elevatério UNO VINO
Hebel-Korkenzieher UNO VINO
Tire-bouchon a levier UNO VINO
Korkociag z dZwignig UNO VINO
Otvérac pakovy UNO VINO
Litonop pbiyaxHbiit UNO VINO

@sat0 o [ma won [ w5 e JIINALIN

Two-step waiter’s opener UNO VINO

Otvirdk iSnicky dvoukrokovy UNO VINO/ Levatappi cameriere a doppia leva UNO VINO
Sacacorchos camarero dos pasos UNO VINO/ Saca-rolhas empregado mesa UNO VINO
Zwei-Stufen-Korkenzieher UNO VINO / Tire-bouchon Garcon a deux niveaux UNO VINO
Korkociag kelnerski dwustopniowy UNO VINO / Otvérac casnicky dvojkrokovy UNO VINO
Hox comenbe ayxctynenyatsiii UNO VINO

695417

}_J
Foil cutter UNO VINO i

Ofezavatko folii UNO VINO

Taglia capsule UNO VINO
Corta-canulas UNO VINO

Corta invélucro UNO VINO
Kapselabschneider UNO VINO
Coupe-film UNO VINO

Przecinacz do folii UNO VINO
Orezévat folii UNO VINO

Hox ana yaanenus donbru UNO VINO

12/96 151 0.0% 425 4

695420 12/120 59 0036 415 245 355 8|||5|E|,5||!|2"€!|||!|5||2||1|!,!|9|||

Champagne stopper
UNO VINO

Uzavér na Sampanské UNO VINO
Tappo Champagne UNO VINO
Tapon para champan UNO VINO
Tampa de Champanhe UNO VINO

@b
Verschluss auf Champagnerwein UNO VINO
Bouchon a champagne UNO VINO

Zamkniecie do szampana UNO VINO

Uzaver na Sampanské UNO VINO

Mpo6Ka ana wamnatckoro UNO VINO

695428 12/120 93 0.072 485 295 505 8|||5|E|5"[!|2"8I|||1!|5I|2"1||!|3|||
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Opener UNO VINO

Otvirdk UNO VINO
Levatappi UNO VINO
Sacacorchos UNO VINO
Saca-rolhas UNO VINO
Korkenzieher UNO VINO
Tire-bouchon UNO VINO
Korkociag UNO VINO
Otvarac UNO VINO
Litonop UNO VINO

695412 6/36 114 0.037 % s|||slgls||u"2"s||||!ls"?!!3||s“;!||

54.5

N
)

Champagne opener UNO VINO

Otvirdk na Sampariské UNO VINO
Stappa Champagne UNO VINO
Abridor de botellas de champan UNO VINO
Abre garrafas de champanhe UNO VINO
Champagner-Flaschendffner UNO VINO
Tire-bouchon pour champagne UNO VINO
Otwieracz do szampana UNO VINO
Otvdrac na Sampanské UNO VINO -
Lironop Ana wamnanckoro UNO VINO ;

695419 12/% 9.7

s s
8 "595028"49

2859

0.080 51 2

=3

Bottle stopper UNO VINO |

Zitka na shve UNO VINO v/
Tappo vino UNO VINO Y
Tapdn de vacio UNO VINO
Tampa de garrafa UNO VINO
Spundverschluss UNO VINO
Bouchon pour les bouteilles UNO VINO
Zatyczka do butelki UNO VINO

Zatka na flase UNO VINO

Mpo6ka ana 6yTbinok UNO VINO

L
LA

695424 12/120 69 0050 395 25

o |

95028"452136

Drip collar
UNO VINO

Odkapavaci krouzek UNO VINO
Collare salvagoccia UNO VINO
Anilla antigoteo UNO VINO
Anilha anti-gota UNO VINO
Tropfring UNO VINO

Bague anti-gouttes UNO VINO
Krazek zabezpieczajacy przed kapaniem UNO VINO
Odkvapkavaci krizok UNO VINO

Konbuo ans kanenb UNO VINO

tescomas

695432 12/120 52 0.036 415 25 355 8’||5|E|5||(!|2||!“|!|5I|2||1||5I!)|||
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Wine aerator UNO VINO

Provzdusiiovac UNO VINO
Aeratore per vino UNO VINO
Aireador de vino UNO VINO
Arejador de vinhos UNO VINO
Weinbeliifter UNO VINO

Aérateur de vin UNO VINO
Napowietrzacz do wina UNO VINO
Prevzdusiiova¢ UNO VINO
Aspatop UNO VINO

695464 6/36 124 0.09 565 42 405 |

Party ring < .
UNO VINO, b=
12 colours o

Party krouzek UNO VINO, 12 barev

Anelli segna calici UNO VINO, 12 colori

Marcadores de copas UNO VINO, 12 colores

Marcadores de copos UNO VINO, 12 cores

Party-Ring UNO VINO, 12 Farben

Marque-verres Party UNO VINO, 12 couleurs

Krazek party UNO VINO, 12 kolorow

Party krazok UNO VINO, 12 farieb %

Party konbuio UNO VINO, 12 ysetos =

7 MRy

45218

695454 12/120 7.6 0.036 44.0

Wine
thermometer
UNO VINO

Teplomér na vino UNO VINO
Termometro vino UNO VINO
Termémetro de vino UNO VINO
Termémetro de vinho UNO VINO
Weinthermometer UNO VINO
Thermometre a vin UNO VINO
Termometr do wina UNO VINO
Teplomer na vino UNO VINO
Tepmometp ana suHa UNO VINO

osian i 65 om s ses s NINNINY

Vacuum pump UNO VINO,
2 stoppers

Vakuovd pumpa UNO VINO, 2 zatky
Pompa sottovuoto UNO VINO, con 2 tappi
Bomba de vacio UNO VINO, 2 tapones
Bomba de vacuo UNO VINO, ¢/2 rolhas
Vakuumpumpe UNO VINO, 2 Stopfen
Pompe a vide UNO VINO, 2 bouchons
Pompka prézniowa UNO VINO, 2 korki
Vékuovd pumpa UNO VINO, 2 zatky
BakyymHas nomna UNO VINO, 2 npobku

695430 12/48 94 0.068 47.5 375 8|||J[!|J|(! ||!||L!8\!J|!|F!| ||
Stoppers
for vacuum pump
UNO VINO, 3 pcs

Zatky pro vakuovou pumpu UNO VINO, 3 ks
Tappo per pompa UNO VINO, 3 pz

Tapones para homba de vacio UNO VINO, 3 pzs
Rolhas para bomba de vacuo UNO VINO, 3 pcs
Stopfen fiir die Vakuumpumpe UNO VINO, 3 St.
Bouchons pour pompe a vide UNO VINO, 3 pcs
Korki do pompki prozniowej UNO VINO, 3 szt.
Zatky pre vékuovd pumpu UNO VINO, 3 ks
Mpo6km Ana sakyymHoii nomnsl UNO VINO, 3 wr.

S [T

695431 12/9 6.6 0.056 48

Flexible bottle spout
UNO VINO, 4 pcs

Nélevka pruznd UNO VINO, 4 ks

Beccucci flessibili salvagoccia UNO VINO, 4 pz
Vertedor flexible antigoteo UNO VINO, 4 pzs
Vertedor flexivel anti gota UNO VINO, 4 pcs
Flexibler Trichter UNO VINO, 4 St.

Entonnoir souple UNO VINO, 4 pcs

Lejek sprezynujacy UNO VINO, 4 szt.

Lievik pruzny UNO VINO, 4 ks

BopoHka rubkas UNO VINO, 4 wr.

Uno Vino
P

695440 24/288 97 0.027 374 271

s |

595028"452167

239



Cooling sleeve
UNO VINO, universal

Chladici navlek UNO VINO, univerzalni
Raffredda vino UNO VINO, universale
Enfriador UNO VINO, universal

Manga de refrigeracdo UNO VINO, universal
Schnellkiihler UNO VINO, universell

Housse rafraichissante UNO VINO, universelle

Koszulka do schtadzania butelki wina UNO VINO, uniwersalna
Chladiaci nvlek UNO VINO, univerzélny

Oxnaxgatowmii yexon UNO VINO, yusepcanbHbiii

695470 o/ o5 ooy a2 s [lNINIGILIN]

5950287453829

Glass cloth UNO VINO

Utérka na sklenice UNO VINO / Panno in microfibra per bicchieri UNO VINO
Pafio para vidrio UNO VINO / Pano p/limpeza de copos UNO VINO

Glastuch UNO VINO / Essuie-verres UNO VINO

Scierka do szkta UNO VINO / Utierka na pohére UNO VINO

Candetka ana 6okanos UNO VINO
695480 15/120 102 ooes 3 35 sos _||IINIVHIANN )
8 595028"472967

50 x50 cm
I.’
000
1™ e0e@
-
Wine glasses
UNO VINO, 6 pcs

Sklenice na vino UNO VINO, 6 ks
Calici vino UNO VINO, 6 pz

Copas de vino UNO VINO, 6 pzs
Copos de vinho UNO VINO, 6 pcs
Weingléser UNO VINO, 6 St.

Verres a vin UNO VINO, 6 pcs
Kieliszki do wina UNO VINO, 6 szt.
Pohdre na vino UNO VINO, 6 ks
bokanbl ana suna UNO VINO, 6 wr.

6395%1“9'4 8 1 0100 535 38 495 3"' 1111 |||||"|||||
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Thermal bag UNO VINO

Chladici brasna UNO VINO
Borsa termica UNO VINO

Bolsa térmica UNO VINO

Saco térmico UNO VINO
KiihItasche UNO VINO
Sacisotherme UNO VINO

Torba chtodzaca UNO VINO
Chladiaca brasna UNO VINO
Cymka-xonoaunbHuk UNO VINO

©

695474 12 57 0017 32 2

s s [LNINMAGAVAD§
8 7595028"

00656

Decanter cleaner UNO VINO

Cisti¢ na dekantéry UNO VINO / Spazzola per decanter UNO VINO

Limpiador para decantador UNO VINO / Utensilio p/limpar decanter UNO VINO
Dekanterreiniger UNO VINO / Nettoyeur carafe a décanter UNO VINO

Szczotka do dekanteréw UNO VINO / Cisti¢ na dekantéry UNO VINO
Mpucnocobnenme ana unctku sekaqtepos UNO VINO

695482 12/9% 93 0108 635 36 47 8||L|L!L||(!L!|{!|||!U|!L||{|g!)|||

il !’

Carafe UNO VINO

Karafa UNO VINO
Caraffa UNO VINO
Jarra UNO VINO
Garrafa UNO VINO
Karaffe UNO VINO
Carafe UNO VINO
Karafka UNO VINO
Karafa UNO VINO
Tpadun UNO VINO

1.0/

695498 12 59 0052 51 385 27 8|||JL!UL!|2||!||L!LL!|2|!!L!||
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the set contains: + +

Sparkling drink maker myDRINK

Vyrobnik sycenych napoji myDRINK / Gasatore myDRINK / Mdquina para bebidas gaseosas myDRINK / Maquina p/ fazer bebidas gaseificadas myDRINK
Trinkwassersprudler myDRINK / Machine & soda myDRINK / Syfon do napojow gazowanych myDRINK / Vyrobnik sytenych napojov myDRINK
Tpubop Ans npurotoBNeHNA ra3npoBaHHbIx HanuTkos myDRINK

308610 4 34 0082 54 3 46 (LTSRN

Bottle for sparkling drinks myDRINK - Charger for sparkling drinks myDRINK ;‘E

Lahev pro piiipravu sycenych napojd myDRINK Bombicka pro piipravu sycenych napojd myDRINK _§

Bottiglia per gasatore myDRINK Ricarica per gasatore myDRINK =

Botella para bebidas gaseosas myDRINK (arga para bebidas gaseosas myDRINK :

Garrafa para bebidas gaseificadas myDRINK Carga para bebidas gaseificadas myDRINK 3

Flasche fiir kohlensaurehaltige Getrénke myDRINK Zylinder fiir kohlensaurehaltige Getrénke myDRINK ‘

Bouteille pour la préparation des boissons gazeuses myDRINK = Bombonne pour la préparation des boissons gazeuses myDRINK

Butelka do przygotowywania napojéw gazowanych myDRINK Nahéj do przygotowywania napojow gazowanych myDRINK

Flasa na pripravu sytenych napojov myDRINK \“i.k Bombicka na pripravu sytenych napojov myDRINK

byTbinka Ana rasupoBaxHbix HanuTkos myDRINK bannonunku ana npurotoBneHua rasuposanHbix Hanutkos myDRINK
308616 /s 13 oms st s s UMMM (308620 2 16 oo a0 (aes (UIIMNININA)
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®

made of a material
intended for medical
and pharmaceutical use

BPP@

Drink dispenser myDRINK,
with infusion

— a = Original stickers
(& J ﬁ M are included

Dispenser per bevande myDRINK, con infusore
Dispensador de bebida myDRINK, con infusor
Dispensador de bebidas myDRINK, com infusor .
Getrankespender myDRINK, mit Fruchteinsatz

Distributeur a boisson myDRINK, avec infuseur
Pojemnik na napoje myDRINK, z sitkiem
Zasobnik na napoje myDRINK, s vylihovanim

KonTeitnep ana Hanutkos myDRINK, c cutom

Z&sobnik na napoje myDRINK, s vyluhovanim L

— Perfectly space-saving!

|
595028"402537

308770/5.01 6 71 0.073 56.5 4.5 30.5 . |

Drinking cups myDRINK, 4 pcs

Poharky myDRINK 4 ks
Bicchieri myDRINK, 4 pz
Vasos myDRINK, 4 pzs
Copos myDRINK, 4 pcs
Trinkbecher myDRINK, 4 St.
Gobelets myDRINK, 4 pcs
Kubeczki myDRINK, 4 szt.
Pohare myDRINK, 4 ks
Crakanunku myDRINK, 4 wr.

e v 12 oms ms  oms e LI

02544

Cup with lid myDRINK

Pohér s vitkem myDRINK
Bicchiere con coperchio myDRINK
Vaso con tapa myDRINK

Copo ¢/tampa myDRINK
Trinkbecher mit Deckel myDRINK
Gobelet avec couvercle myDRINK
Kubek z wieczkiem myDRINK
Pohér s vieckom myDRINK

(TaKaH ¢ kpbiLKoii myDRINK
s IO i |

08 12/72 82 0.084 52 352 46 8|||‘.':||!I5||!!|2|Ii!|||l!|8“3||3"y9||| 12/48 89 0085 572 39.1 5028483406

wn a2 o s 2 s [UNIINALLLN /e 89 ooss 572 o1 s (UNINNGNLLINL
SUGEE /72 82 0084 52 352 46 8|||5||!|5||0||2||8||||1!L!|3||3||8“3||| 12/48 89 0085 572 391 38 8|||5||‘!|5||(!|2||8||||!|E|;|3||!!,!!)|||

w

400 m|

3 b
600 ml
k] .
600 ml
308804.30 308806.30
wn a2 oo s 32 s [UNINLLLNAY /e 89 ooss s72 391 s [UNINGNALIL
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Pitcher myDRINK,
4 cups with lids

Dzbén myDRINK, 4 pohdry s vickem
Caraffa myDRINK, 4 bicchieri con coperchio
Jarra myDRINK, 4 vasos con tapa

Jarro myDRINK, 4 copos ¢/tampa

Krug myDRINK, 4 Trinkbecher mit Deckel
Pichet myDRINK, 4 gobelets avec couvercle
Dzbanek myDRINK, 4 kubki z wieczkiem
Dzban myDRINK, 4 pohare s vieckom
Kygwmn myDRINK, 4 cTakaHa ¢ Kpbikamn

308802.17 .} 1.6 0.085 525
308802.25 V) 1.6 0.085 525

Smoothie bottle myDRINK

P TT e s 5 5, AL

SN T

Bottle with infuser myDRINK

L&hev s vyluhovdnim myDRINK
Bottiglia con infusore myDRINK

Botella con infusor myDRINK

Garrafa com infusor myDRINK
Trinkflasche mit Fruchteinsatz myDRINK
Bouteille a infusion myDRINK

Lahev na smoothie myDRINK / Bottiglia con cannuccia myDRINK
Botella para batidos myDRINK / Garrafa para batidos myDRINK
Smoothie-Flasche myDRINK / Bouteille pour smoothie myDRINK
Butelka do smoothie myDRINK / Flasa na smoothie myDRINK

ByTbinka ana cmysu myDRINK

Butelka z sitkiem myDRINK
Flaa s vyldhovanim myDRINK
byTbinka ¢ Hactansatenem myDRINK

16.1
308816.19 RupYRRNE S RYC RN R I IE 8||U!|J|(!|Z||€!|||,!!,||1||E!U|z!||

TR s oo ss a6 ses [l
3 8 7595028"401585

308812 136 95 oom @ » u s|||JL!UL!|2|L!||L!|

||1||1||| 30881630 Jp7RRN SR Y R Z R

308813
soml 12/24 78 0040 45 31 285 8||
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Glass tags myDRINK, 12 pcs, ocean

Inacky na sklenice myDRINK, 12 ks, ocean

Segna bicchieri myDRINK, 12 pz, oceano
Marcadores para vasos myDRINK, 12 pzs, océano
Marcadores p/copo myDRINK, 12 pcs, oceano
Glasmarker myDRINK, 12 St., ocean
Marque-verres myDRINK, 12 piéces, océan
Inaczki na szklanki myDRINK, 12 szt., ocean
Inacky na pohdre myDRINK, 12 ks, ocedn
J1ukeTkn Ana crakaHos myDRINK, 12 wr., okean

308820 21w ons eas 36 s [LILINIINNNY
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Ice mould myDRINK, cards

Tvofitko na led myDRINK, karty / Formaghiaccio myDRINK, carte da gioco
Molde cubitos hielo myDRINK, cartas / Cuvete de gelo myDRINK, cartas
Eiswiirfelform myDRINK, Karten / Bac a glagons myDRINK, cartes
Foremka do lodu myDRINK, karty / Tvoritko na lad myDRINK, karty
Oopma ana nbaa myDRINK, kapTbi

308894 12748 s oon ass 25 ses (UIINIHN
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Ice mould myDRINK, diamonds XXL

Tvofitko na led myDRINK, diamanty XXL / Formaghiaccio myDRINK, diamanti XXL
Molde cubitos hielo myDRINK, diamantes XXL

Cuvete de gelo myDRINK, diamantes XXL / Eiswiirfelform myDRINK, Diamanten XXL
Bac a glacons myDRINK, diamants XXL / Foremka do lodu myDRINK, diamenty XXL
Tvoritko na lad myDRINK, diamanty XXL

Oopma ana nbaa myDRINK, 6punnuantb XXL

ooss (6 as (w0 ML)

308905

12/36 10.1

Ice mould myDRINK, balls

Tvofitko na led myDRINK, kulicky / Formaghiaccio myDRINK, palline
Molde cubitos hielo myDRINK, bolas / Cuvete de gelo myDRINK, bolas
Eiswiirfelform myDRINK, Kugeln / Bac a glacons myDRINK, billes
Foremka do lodu myDRINK, kulki / Tvoritko na lad myDRINK, gulicky
(Oopma ana nbaa myDRINK, wapuku

308893 12748 1 oom ass a5 ses (NI
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Mojito and Caipirinha muddler myDRINK

Palicka na Mojito a Caipirinhu myDRINK

Pestello cocktail myDRINK

Maza para Mojito y Caipirifia myDRINK

Pildo p/mojito e caipirinha myDRINK { )
Mojito und Caipirinha-StoRel myDRINK

Pilon a Mojito et Caipirinha myDRINK

Thuczek barmariski do Mojito i Caipirinha myDRINK

Titik na Mojito a Caipirinhu myDRINK -
Manouka ans Moxuto u Kaiinupuxba myDRINK

308836 12/72 126 0050 535 297 315 8“”'“""" |||!|l!||6|1||1“1|”
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Ice mould myDRINK, cubes

Tvofitko na led myDRINK, kostky / Formaghiaccio myDRINK, cubetti
Molde cubitos hielo myDRINK, cubos / Cuvete de gelo myDRINK, cubos
Eiswiirfelform myDRINK, Wiirfel / Bac a glagons myDRINK, cubes
Foremka do lodu myDRINK, kostki / Tvoritko na fad myDRINK, kocky
Oopma ana nbaa myDRINK, Ky6uku
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1

L

308892 12/48 12 0071 455 285 545 8||L|L!U|U||2|l!||t!uu

Ice mould myDRINK,
cubes XXL

Tvofitko na led myDRINK, kostky XXL / Formaghiaccio myDRINK, cubetti XXL
Molde cubitos hielo myDRINK, cubos XXL / Cuvete de gelo myDRINK, cubos XXL
Eiswiirfelform myDRINK, Wiirfel XXL / Baca glagons myDRINK, cubes XXL
Foremka do lodu myDRINK, kostki XXL / Tvoritko na fad myDRINK, kocky XXL
(Oopma ana nbaa myDRINK, ky6uku XXL

308904 12/36 12 0084 69.6 415 29 8|||5||5!|5||l!lé||!|||!|7||7||1||L!,|||
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Cappuccino stencils myDRINK, 6 pcs

Sablony na cappuccino myDRINK, 6 ks / Dischi decorativi per cappuccino myDRINK, 6 pz
Plantillas para cappuccino myDRINK, 6 pzs / Decoragdes para capuccino myDRINK, 6 pcs
Cappuccino-Schablonen myDRINK, 6 St. / Pochoirs a cappuccino myDRINK, 6 pcs
Szablony do cappuccino myDRINK, 6 szt. / Sablény na cappuccino myDRINK, 6 ks
TpadapeTbl Ana kanyunro myDRINK, 6 wr.

308850 12144 89 ooss & 4 335 [ININNNNANN)



Drinking straws

Drinking straws myDRINK,
myDRINK, 40 pcs long hinge, 40 pcs Y
Slamky myDRINK, 40 ks Sldmky myDRINK, dlouhé kolinko, 40 ks ”,‘.J;é;\

Cannucce per bevande myDRINK, con collo lungo, 40 pz
Caiitas myDRINK, largas, 40 pzs

Palhinhas myDRINK, c/dobra longa, 40 pcs
Trinkhalme myDRINK, langes Knickelement, 40 St.
Pailles myDRINK, coude long, 40 pcs

Cannucce per bevande myDRINK, 40 pz
Cafiitas myDRINK, 40 pzs
Palhinhas myDRINK, 40 pcs
Trinkhalme myDRINK, 40 St.
Pailles myDRINK, 40 pcs

Stomki myDRINK, 40 szt. - e Stomki myDRINK, tamane, 40 szt. o
Slamky myDRINK, 40 ks — Ay Slamky myDRINK, dIhé kolienko, 40 ks
Tpy6ouku myDRINK, 40 wr. " L Tpy6ouku myDRINK, ¢ yanuHeHHbIM crubom, 40 wr.

308854 24/144 56 0077 & 46 2 |||5|E|5||(!|2||2!|||!|!|l|l|,’|1|!1||| 308856 24/144 75 0092 68 46 295 |||5|!!|5||(!!2||!H|!|[|'u||6|2||7||\
Drinking straws
myDRINK, Drinking straws myDRINK,
with stirrer, 24 pcs . for yogurt drinks, 12 pcs
Slamky myDRINK, s michatkem, 24 ks Sldmky myDRINK, na jogurtové napoje, 12 ks |
Cannucce per bevande myDRINK, con miscelatore, 24 pz * v Cannucce per yogurt myDRINK, 12 pz G ’ ' {
Cafiitas myDRINK, con agitador, 24 pzs Caiiitas myDRINK, para bebidas de yogur, 12 pzs 3
Palhinhas myDRINK, c/agitador, 24 pcs Palhinhas myDRINK, p/iogurtes e batidos, 12 pcs :
Trinkhalme myDRINK, mit Loffel, 24 St. Trinkhalme myDRINK, fiir Jogurt-Getrénke, 12 St. -

Pailles myDRINK, avec mélangeur, 24 pcs
Stomki myDRINK, z mieszadetkiem, 24 szt.
Slamky myDRINK, s mieSadlom, 24 ks
Tpy6ouku myDRINK, ¢ mewankoii, 24 wr.

308858 24/144 47 0063 59 46 23 8"”” Il ””Hl" || 308862 24/144 41 0068 65 46 23 8|||5|!|5||(!|2||z!|||!|!|€|‘|t|3|!|1|||

Pailles myDRINK, pour yaourts a boire, 12 pcs vy X
Stomki myDRINK, do napojéw jogurtowych, 12szt. s lm
Slamky myDRINK, na jogurtové napoje, 12ks - p i
Tpy6ouku myDRINK, Ans ilorypToBbIX HaNUTKOB, 12 L. ——

‘& -l ::‘ : =%
Infuser myDRINK i‘}i J

Vyluhovaci sitko myDRINK/ Infusore myDRINK
Infusor myDRINK / Infusor myDRINK

Teesieb myDRINK / Infuseur a thé myDRINK . .
Sitko do zaparzania myDRINK / Vylihovacie sitko myDRINK
Cuteuko ana HacTananma myDRINK
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Teabag container myDRINK

Z4sobnik na cajové sacky myDRINK

Scatola porta bustine da té myDRINK
Contenedor para bolsitas de té myDRINK
Caixa para saquetas de cha myDRINK
Teebeutelbox myDRINK

Boite a thé en sachets myDRINK

Zasobnik na torebki herbaty myDRINK
Z4sobnik na cajové vreckd myDRINK
Kopobka ana vaiitbix naketukos myDRINK

308388 2/24 108 0104 495 190 o IR Ay
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Beer mug myBEER Icon

Pallitr myBEER Icon

Boccale birra myBEER Icon
Jarra de cerveza myBEER Icon
Caneca de cerveja myBEER Icon
Bierkrug myBEER Icon

Verre a biere myBEER Icon
Kufel myBEER Icon

Polliter myBEER Icon

bokan ana nua myBEER Icon

309020 6/12 91 0.024 35

Beer mug myBEER Salute!

Pullitr myBEER Salute!

Boccale birra myBEER Salute!
Jarra de cerveza myBEER Salute!
Caneca de cerveja myBEER Salute!
Bierkrug myBEER Salute!

Verre a biere myBEER Salute!
Kufel myBEER Salute!

Polliter myBEER Salute!

bokan ana nusa myBEER Salute!

309024 6/12 89 0.024 35 225 305 |

Small jug glass myBEER Lupulus

Tretinka myBEER Lupulus

Boccale birra piccolo myBEER Lupulus

Jarra pequeiia myBEER Lupulus

Caneca pequena de cerveja myBEER Lupulus
Bierpokal myBEER Lupulus

Verre a biere myBEER Lupulus

Maty kufel myBEER Lupulus

Tretinka myBEER Lupulus

MuHas kpyxka myBEER Lupulus

309016 6/24 121 0030 382 315 8|||||

Beer pitcher myBEER

Dzban na pivo myBEER
Caraffa birra myBEER
Jarrapara cerveza myBEER
Jarro para cerveja myBEER
Krug fiir Bier myBEER
Pichet a biere myBEER
Dzbanek do piwa myBEER
Dzbén na pivo myBEER
KyswmH ana nusa myBEER

309060/ 2.51 6 4.2

0.047
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Beer mug myBEER Lupulus

Pallitr myBEER Lupulus

Boccale birra myBEER Lupulus
Jarra de cerveza myBEER Lupulus
Caneca de cerveja myBEER Lupulus
Bierkrug myBEER Lupulus

Verre a biere myBEER Lupulus
Kufel myBEER Lupulus

Polliter myBEER Lupulus

bokan gna nuea myBEER Lupulus

0.51

A
492835

8 75950

309022 6/12 86 0024 35

Small jug glass myBEER Icon

Tretinka myBEER Icon

Boccale birra piccolo myBEER Icon

Jarra pequefia myBEER Icon

Caneca pequena de cerveja myBEER Icon
Bierpokal myBEER Icon

Verre a biere myBEER Icon

Maty kufel myBEER Icon

Tretinka myBEER Icon

MusHasa kpyxka myBEER Icon

309014 6/24 117 0.030 382
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Small jug glass myBEER Salute!

Tretinka myBEER Salute!

Boccale birra piccolo myBEER Salute!

Jarra pequeia myBEER Salute!

Caneca pequena de cerveja myBEER Salute!
Bierpokal myBEER Salute!

Verre a biere myBEER Salute!

Maty kufel myBEER Salute!

Tretinka myBEER Salute!

MuBHas kpyxka myBEER Salute!

309018 6/24 118 0030 382 315 253 ||||||Uu!l!||||!| ||||||
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Vacuum flask with cup
FAMILY COLORI

Termoska s hrnickem FAMILY COLORI
Termos con tazza FAMILY COLORI

Termo con taza FAMILY COLORI

Termos ¢/chavena FAMILY COLORI
Thermosflasche mit Tasse FAMILY COLORI
Bouteille thermos avec tasse FAMILY COLORI
Termos z kubkiem FAMILY COLORI

Termoska s hrncekom FAMILY COLORI
Tepmoc c Kpy»koit FAMILY COLORI
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Vacuum flask with dispensing
closure FAMILY COLORI

Termoska s davkovacim uzévérem FAMILY COLORI
Caraffa termica FAMILY COLORI

Jarra termo FAMILY COLORI

Termos com fecho FAMILY COLORI

Thermosflasche mit Dosierverschluss FAMILY COLORI
Bouteille thermos avec bouchon doseur FAMILY COLORI
Termos z korkiem dozujacym FAMILY COLORI

Termoska s davkovacim uzéverom FAMILY COLORI
Tepmoc ¢ Kpbiwkoii-go3atopom FAMILY COLORI

310620.17
el 12 85 008 65 50 266 8||ls||!U|!!|2|l!||L!!J|1|L!U!)|||
310620.25
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Vacuum flask for food
FAMILY COLORI

Termoska na potraviny FAMILY COLORI
Contenitore termico per alimenti FAMILY COLORI
Fiambrera termo FAMILY COLORI

Termos p/sélidos FAMILY COLORI

Essenbehalter FAMILY COLORI

Porte-aliments isotherme FAMILY COLORI
Termos na zywnos¢ FAMILY COLORI

Termoska na potraviny FAMILY COLORI

Tepmoc ans npopykTos FAMILY COLORI

12 88 0069 6 47 25 8|||5||!|5||D||2||8||||1|’|9||1||5||1||7||| 12 105 0083 6 47 285 8|||5||5!|5||r!|2||!|||!|9||1||,5||5||5|||
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Air-pot FAMILY COLORI

Termoska s pumpickou FAMILY COLORI
Termos a pompa FAMILY COLORI
Termo dosificador FAMILY COLORI
Termos dosificador FAMILY COLORI
Isolier-Pumpkanne FAMILY COLORI
Bouteille isotherme a pompe FAMILY COLORI

Termos z pompka FAMILY COLORI \

Termoska s pumpickou FAMILY COLORI

Tepmoc c Hacocom FAMILY COLORI

BEE o [os oo [0 »s (2 WO EETRQ ¢ (s ome [ ms (e, WMDY
BUZEE o [4 oo [0 »s w2 [N
8 7595028"403763

Thermo box FAMILY

Termobox FAMILY / Portavivande termico FAMILY
Fiambrera termo FAMILY / Caixa Térmica FAMILY
Thermobox FAMILY / Boite isotherme FAMILY
Termobox FAMILY / Termobox FAMILY
TepmokoHTeitep FAMILY

310!
31955|4° 1292 0107 69 462 335 g|||5||(!|5||(!|2||2!||\1!|5||2|\|6|3||1||| 12_55|41 7 o4 e 462 4 |
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Vacuum flask with dispenser CONSTANT

Termoska s davkovacem CONSTANT / Caraffa termica con dispenser CONSTANT
Jarratermo con dosificador CONSTANT / Termos com tampa doseadora CONSTANT
Pumpkanne CONSTANT / Bouteille isotherme avec bec verseur CONSTANT

Termos z korkiem dozujacym CONSTANT / Termoska s dévkovacim uzaverom CONSTANT
Tepmoc c go3atopom CONSTANT

318512/1.21 6/12 1 0.075 39.5 345 545 \||5|E|5||(!|2|[!\||1!|3|!J!JU|7|\|
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Vacuum flask
with cup CONSTANT

Termoska s hrnickem CONSTANT
Termos con tazza CONSTANT

Termo con taza CONSTANT

Termos c/chdvena CONSTANT
Thermosflasche mit Tasse CONSTANT
Bouteille thermos avec tasse CONSTANT
Termos z kubkiem CONSTANT

Termoska s hrnéekom CONSTANT
Tepmoc c Kpyxkoit CONSTANT

318520
9220 1224 9 0o 32 26 45 8|||5||r!|5||0||2||8||||[|'|1!!7!U||||||

9
318524
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Sports vacuum flask with lock CONSTANT

Sport termoska se zimkem CONSTANT / Borraccia termica con chiusura di sicurezza CONSTANT

Termo deportivo con cierre CONSTANT / Termos p/desporto com fecho CONSTANT

Sport-Thermosflasche mit Verriegelungssystem CONSTANT / Bouteille isotherme Sport avec verrouillage CONSTANT

Termos sportowy z zamknieciem CONSTANT / Sport termoska so zamkom CONSTANT
Cnopt-Tepmoc ¢ 3amkom CONSTANT

318530 1324 77 o0 n 5 4 |

Thermal mug
CONSTANT

Termohrnek CONSTANT
Tazza mug termica CONSTANT
Taza térmica CONSTANT
Caneca termos CONSTANT
Thermobecher CONSTANT
Tasse isotherme CONSTANT
Podrdzny kubek termiczny CONSTANT
Termohrncek CONSTANT
Tepmokpyka CONSTANT

N
] stainless steel '\
.| vacuum J

e 1 11111111111
8 1595028"449594

18534
3 &5|3 12/24 101 0070 395

31(??'22 12/24 105 0050 505
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318526 1, g

CLOSE 4

31255?1 12/24 93 0045

x/ 1 stainless ste

\\ .I vacuum
Vacuum flask
forfood CONSTANT

Termoska na potraviny CONSTANT
Portavivande termico CONSTANT
Fiambrera termo CONSTANT

Termos p/sélidos CONSTANT
Essenbehdlter CONSTANT
Porte-aliments isotherme CONSTANT
Termos na zywno$¢ CONSTANT
Termoska na potraviny CONSTANT
Tepmoc ana npopyktoB CONSTANT

38538 1, o
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Vacuum flask
with cup CONSTANT CREAM

Termoska s hrnickem CONSTANT CREAM

Termos con tazza CONSTANT CREAM

Termo con taza CONSTANT CREAM

Termos ¢/chdvena CONSTANT CREAM
Thermosflasche mit Tasse CONSTANT CREAM
Bouteille isotherme avec tasse CONSTANT CREAM
Termos z kubkiem CONSTANT CREAM

Termoska s hrncekom CONSTANT CREAM

Tepmoc c kpy»koit CONSTANT CREAM

318550 318551
8550 124 9 o s % M s“|5||$!|5||‘!!|!|||1!|0||1|!2|||6|7|H 8551 1224 105 oost sos 3 s (LININANANIN]
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Food storage and wrapping

Skladovani a baleni potravin

Conservazione degli alimenti

Conservar y guardar alimentos

Guardar e conservar alimentos

Aufbewahrung und Lagerung von Lebensmitteln
Stockage et emballage des aliments
Przechowywanie i pakowanie zywnosci
Skladovanie a balenie potravin

XpaHeHve 1 ynakoBKa NpoayKToB
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Container AIRSTOP F Y4
[
Déza AIRSTOP _ ﬂ
Contenitore AIRSTOP
Contenedor AIRSTOP
Caixa AIRSTOP
Dose AIRSTOP
Boite alimentaire AIRSTOP \
Pojemnik AIRSTOP 8 >
Ddza AIRSTOP
Konreiivep AIRSTOP 0.51 1.01 141 201
90 s (0w M IR e e e s s DU
391145|24 12/3 12 0108 455 35 675 ||||||||||||||’||||||||||||||| 891626 12/2 109 o0s e s 3zs _ |
. 8 "'595028"478365 2.01 8 '595028"478372

X BESIEN : Antibacterial
#l’

. '@M’ﬁn )

. . = <,

® nanocare’ | \\\_,,,;,,%31
ZOXMM

Container FreshZONE B

Ddza FreshZONE / Contenitore FreshZONE " "
Contenedor FreshZONE / Caixa FreshZONE ¥

Dose FreshZONE / Boite FreshZONE \/// . A -
Pojemnik FreshZONE / Déza FreshZONE 14x10cm 17x13am

Kouteitnep FreshZONE

B0, i o o UL R e s e s, DR

2%9)(11765‘:‘11 2 67 0092 67 365 375 8|||JL!|5||(!L|E||L!!J|1|!JUU|| 3%?(12705& 12 55 0093 675 365 38 8||L||!U|{!L||}!||L!!!U|9||!L!”

o

i ; 2
M/\%.
14x10cm 17x13cm 20%16¢cm _—

Containers FreshZONE, 3 pcs

Dézy FreshZONE, 3 ks / Contenitori FreshZONE, 3 pz / Contenedores FreshZONE, 3 pzs / Caixas FreshZONE, 3 pcs / Dosen FreshZONE, 3 St.
Boites FreshZONE, 3 pcs / Pojemniki FreshZONE, 3 szt. / Dozy FreshZONE, 3 ks / Konteiinepbi FreshZONE, 3 wr.

891760 2" 26 0090 665 3 s I

5950287491951
Butter dish FreshZONE
Maslenka FreshZONE . o
Burriera FreshZONE { 4 R
Mantequera FreshZONE i et |
Manteigueira FreshZONE . [ T
Butterdose FreshZONE
Beurrier FreshZONE .
Maselniczka FreshZONE

Déza na maslo FreshZONE Ne————— Mét:_ '4-: i

Macneka FreshZONE *

891764 % 48 0w 35 31 30 (AR



14x 11cm 22x 14cm
Healthy container for the refrigerator PURITY

Zdrava doza do lednicky PURITY / Contenitore igienico per frigorifero PURITY / Contenedor saludable para frigorifico PURITY
Caixa saudavel para frigorifico PURITY / Gesunde KiihIschrank-Dose PURITY / Boite saine pour réfrigérateur PURITY

’ Initative l

— Award winning
Product

28x22cm

reddot award 2016
honourable mention

Zdrowy pojemnik do lodéwki PURITY / Zdrava ddza do chladnicky PURITY / KowTeiikep ans xonogunbhuka PURITY

891820
14x1cm

891826
28x22cm

12/48 84 0071 49 315 46 8|||5”‘!|5"(!|2||8I|||1!|7||2|I9”7”1!||
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Healthy container
for the refrigerator
PURITY, tall

Zdrava doza do lednicky PURITY, vysoka 1N £
Contenitore igienico per frigorifero PURITY, alto :
Contenedor saludable para frigorifico PURITY, alto
Caixa saudavel para frigorifico PURITY, alta
Gesunde KiihIschrank-Dose PURITY, hoch

Boite saine pour réfrigérateur PURITY, haute
Zdrowy pojemnik do lodéwki PURITY, wysoki
Zdrava déza do chladnicky PURITY, vysokéd
KowTeittep ana xonoaunbhuka PURITY, Bbicokuit

891828/28x22an  6/24 16.8 0.194
3

Healthy container ‘ '

for the refrigerator |

PURITY, butter dish

Zdravé doza do lednicky PURITY, mdslenka -
Contenitore igienico per frigorifero PURITY, portaburro
Contenedor saludable para frigorifico PURITY, mantequera
Caixa saudavel para frigorifico PURITY, manteigueira
Gesunde KiihIschrank-Dose PURITY, Butterdose

Boite saine pour réfrigérateur PURITY, beurrier

Zdrowy pojemnik do lodéwki PURITY, maselniczka

Zdravé ddza do chladnicky PURITY, déza na maslo

KonTeiinep ana xonopunbHuka PURITY, macnenka

B . oo VAN

al

15x11cm 595028"4742
10x :
N
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Healthy container
for the refrigerator
PURITY, 10 eggs o LA

Zdrava déza do lednicky PURITY, 10 vajec

Contenitore igienico per frigorifero PURITY, per 10 uova
Contenedor saludable para frigorifico PURITY, 10 huevos
Caixa saudavel para frigorifico PURITY, 10 ovos

Gesunde KiihIschrank-Dose PURITY, 10 Eier

Boite saine pour réfrigérateur PURITY, 10 ceufs

Zdrowy pojemnik do lodéwki PURITY, 10 jajek

Zdravd dza do chladnicky PURITY, 10 vajec

Konteitnep ana xonopunbhuka PURITY, ana 10 any

go1834 12/2¢ w2 oo s a7 se(UINIGNNIN
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Healthy container 4 i
for the refrigerator :
PURITY, large butter dish -

Zdrava déza do lednicky PURITY, maslenka velkd
Contenitore igienico per frigorifero PURITY, portaburro grande
Contenedor saludable para frigorifico PURITY, mantequera grande
Caixa saudavel para frigorifico PURITY, manteigueira grande
Gesunde KiihIschrank-Dose PURITY, groBe Butterdose

Boite saine pour réfrigérateur PURITY, grand beurrier

Zdrowy pojemnik do lodéwki PURITY, maselniczka duza

Zdravé ddza do chladnicky PURITY, d6za na maslo, velkd
KonTeitnep ana xonogunbHuka PURITY, macnetka 6onbluas

2’29)(1132{%“ 12/3 117 0089 685 42 31 8|||J!|J|(!|2“{!|||!U|!|2"lu||
Ak
,’f“’;‘i’;*”
Healthy container
for the refrigerator PURITY, /
for parmesan -

Zdravd déza do lednicky PURITY, na parmazén

Contenitore igienico per frigorifero PURITY, spargiformaggio
Contenedor saludable para frigorifico PURITY, para parmesano
Caixa saudavel para frigorifico PURITY, p/queijo parmesao
Gesunde KiihIschrank-Dose PURITY, fiir Parmesankase

Boite saine pour réfrigérateur PURITY, a parmesan

Zdrowy pojemnik do lodéwki PURITY, na parmezan

Zdrava dza do chladnicky PURITY, na parmezan

Konteitep ana xonopunbhuka PURITY, ana napme3saxa

891838 1272 56 ows s 3es ws  JILIMNINIANIN

5950287474282



3x 0.51 3x 1.0/ 3x 1.51

Healthy containers
for the freezer PURITY, 3 pcs

Zdravé dozy do mraznicky PURITY, 3 ks

Contenitori igienici per freezer PURITY, 3 pz
Contenedores saludables para congelador PURITY, 3 pzs
Caixas sauddveis para congelador PURITY, 3 pcs
Gesunde Tiefkiihl-Dosen PURITY, 3 St.

Boites saines pour congélateur PURITY, 3 pcs

Zdrowe pojemniki do zamrazarki PURITY, 3 szt.

Zdravé dozy do mraznicky PURITY, 3 ks

KowTeiinepbl ana 3amopo3ku PURITY, 3 wr.

s

(ML) 897864 w226 131 ooss was a0 saz NI

28"474305

891862 1373 1m3 oom s w2 w3 |

891158|66 12 7.6 005 455 32 385 |

Healthy mini containers
for the freezer PURITY, 4 pcs

Zdravé mini dézy do mraznicky PURITY, 4 ks

Mini contenitori igienici per freezer PURITY, 4 pz

Mini contenedores saludables para congelador PURITY, 4 pzs
Mini caixas saudaveis para congelador PURITY, 4 pcs
Gesunde Tiefkiihl-Minidosen PURITY, 4 St.

Mini-boites saines pour congélateur PURITY, 4 pcs

Zdrowe mini pojemniki do zamrazarki PURITY, 4 szt.

Zdravé mini dézy do mraznicky PURITY, 4 ks
MuHu-koHTeiiHepbl Ana 3amopo3ku PURITY, 4 wr.

891872 /120m  12/72 108 0113 50.5 457 49 . \||5|[!|5|L!|2||!||[!|7|L!|3||2|L|\

Healthy mini containers for the freezer PURITY, 2 pcs

Zdravé mini dozy do mraznicky PURITY, 2 ks / Mini contenitori igienici per freezer PURITY, 2 pz

Mini contenedores saludables para congelador PURITY, 2 pzs / Mini caixas saudéveis para congelador PURITY, 2 pcs
Gesunde Tiefkiihl-Minidosen PURITY, 2 St. / Mini-boites saines pour congélateur PURITY, 2 pcs

Zdrowe mini pojemniki do zamrazarki PURITY, 2 szt. / Zdravé mini dézy do mraznicky PURITY, 2 ks
Munu-koHTeiiHepbl Ana 3amopo3ku PURITY, 2 wr.

891876 /300 m 12/72 10.8 0.115 49 47 50

|

8 “|5|95028 74336
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Bottle for drinks PURITY

Lahev na ndpoje PURITY

Bottiglia per bevande PURITY

Botella para bebidas PURITY

Garrafa para bebidas PURITY

Trinkflasche PURITY

Bouteille pour boissons PURITY

Butelka na napoje PURITY

Flasa na népoje PURITY 051 071 B PK@
byTbinka ana Hanutkos PURITY

891980.19 891982.19
12772 [ 0154 N 0 8|||5”s!|5"t!|2"z!|||1!|7|u|7"3|!)||| 1215 I 10173 I 1552 I s|||5”s!|s"r!|z“z!|||!|7"z|a|7“7"a|s||
891980.25 891982.25
12172 N 10¢) I N 8|||5|!|5"1!|2“:!|||1!|7|u|7"1!|7||| 12055 I 10123 IR oo I s|||5||s!|s"t!!2“z!|||!|7||z|s|7”zllsl||
891980.30 891982.30
12072 I 10154 I 0 I s|||l:»”s!|5"t!|2"s||||t!l7”s”7"5||!|| 12155 I 10173 I 15 I 8|||5|!|5"(!g|z!|||!|7"z|3|7|!>"2|||

Container FRESHBOX square

Déza FRESHBOX ¢tvercova / Contenitore quadrato FRESHBOX | :
Contenedor cuadrado FRESHBOX / Caixa FRESHBOX quadrada Il‘ |

Dose FRESHBOX quadratisch / Boite carrée FRESHBOX . J

Pojemnik kwadratowy FRESHBOX / Déza FRESHBOX Stvorcova '

KowTeiitep kBappaTHblii FRESHBOX
O m s e (o s e DI (O e 5 ome (5o s UM
892014 136 78 oom m2 w0 35 8“|5|L!|5|l!!2|!!‘|t!|3|||6|7|||6|1||| 892016 134 73 o0 7 w0 8||UL!UL!|J!!||L!L|[LUU!||

2018 1 (50 o (o s [w I

595028"436785 —

Container FRESHBOX square, 3 pcs "'//_\ ﬁ
Déza FRESHBOX étvercové, 3 ks /\/f

Contenitori quadrati FRESHBOX, 3 pz o \ - !

Contenedor cuadrado FRESHBOX, 3 pzs \— =

Caixa FRESHBOX quadrada, 3 pcs </\ ,/4"/‘? |
Dose FRESHBOX quadratisch, 3 St. ' - -

Boite carrée FRESHBOX, 3 piéces \ ‘-/f J

Pojemnik kwadratowy FRESHBOX, 3 szt. \

Ddza FRESHBOX stvorcova, 3 ks
KowTeiitep kBappatHbiit FRESHBOX, 3 w.

1

892040 133 1w oot 2 so s JMUNNNNNIND 892082 1y ts1 0z e 4z s [UNINNNHNIIN]
0407121 8 IS950281436792 1220301 8 159502814 36808
L N =
Container FRESHBOX square, 5 pcs 2.01 N //f |
o

Déza FRESHBOX tvercovd, 5 ks //\ |
Contenitori quadrati FRESHBOX, 5 pz \ ,/“'f ,.-f"f\\
'l - -

Contenedor cuadrado FRESHBOX, 5 pzs
Caixa FRESHBOX quadrada, 5 pcs

Dose FRESHBOX quadratisch, 5 St. N - —N _.____‘.-’"Y
Boite carrée FRESHBOX, 5 pieces | 1
Pojemnik kwadratowy FRESHBOX, 5 szt. p=r= | 1.2/
Ddza FRESHBOX stvorcovd, 5 ks 071 :
KouTeiinep kBaapaTHblii FRESHBOX, 5 wr. 0.41
892044 12 12 006 85 45 3 . NI OGN

256



Mini container FRESHBOX square, 3 pcs 3%0.151

Mini doza FRESHBOX ¢tvercovd, 3 ks / Mini contenitori FRESHBOX quadrati, 3 pz

Mini contenedor FRESHBOX cuadrado, 3 pzs / Caixa pequena FRESHBOX quadrada, 3 pcs
Mini-Dose FRESHBOX, 3 St., quadratisch / Mini boite alimentaire carrée FRESHBOX, 3 piéces
Mini pojemnik kwadratowy FRESHBOX, 3 szt. / Mini ddza FRESHBOX Stvorcovd, 3 ks
MuHu-koHTeiiHepbl FRESHBOX kBagpaTHble, 3 wr.

892048/0.151  12/72 122 0.114 56.5 373 54 . |\|5|!|S||C!|2||8||\|!|5||5||1||7||5|\|

Container FRESHBOX rectangular

Ddza FRESHBOX obdéInikova / Contenitore rettangolare FRESHBOX &

Contenedor rectangular FRESHBOX / Caixa FRESHBOX rectangular

Dose FRESHBOX rechteckig / Boite rectangulaire FRESHBOX —
Pojemnik prostokatny FRESHBOX / Déza FRESHBOX obdlznikovd

KonTeiinep npamoyronbHbiit FRESHBOX

892060
200 /1 63 000 5529 m ||5|L!|5||(!!2||!|||1!|3|||6|8!!,!|2|||

o

om s um o o o NI 9 e e e L
892068 1224 83 o m s 3 WANMIUANIN -~ 892066 1226 64 o076 o 5 IEIRNNAN 0
& 8 7595028"436860 1.51 8 7595028"436853
/’_-‘\\'
“'Er"yﬂ .

Container FRESHBOX high
Dza FRESHBOX vysoka V
Contenitore FRESHBOX alto

Contenedor FRESHBOX alto /"“\\
Caixa FRESHBOX alta | e
Dose FRESHBOX hoch

Boite FRESHBOX haute

Pojemnik FRESHBOX wysoki

Déza FRESHBOX vysoka
Konteitnep FRESHBOX Bbicokuii

8902&74 12/48 90 0104 580 325 55 |||||||||||||||||||||"|"|||| 892076 15,3 83 o012 40 45 6 |||||||||”||| Ml |||
. 8 "595028"442212 131 5

8922&78 12/24 81 0M3 45 425 61 ||||||||||"|||||||""|||||||
: 8 1595028144223

- 12cm >

Container FRESHBOX - ~ =T,
rectangular, 3 pcs <

Ddza FRESHBOX obdélnikovd, 3 ks —=

Contenitori rettangolari FRESHBOX, 3 pz S —

Contenedor rectangular FRESHBOX, 3 pzs < ;

Caixa FRESHBOX rectangular, 3 pcs

Dose FRESHBOX rechteckig, 3 St. — —
Boite rectangulaire FRESHBOX, 3 pieces

Pojemnik prostokatny FRESHBOX, 3 szt.

Ddza FRESHBOX obd(znikova, 3 ks

KowTeitep npamoyronbHblit FRESHBOX, 3 wr.

892090 1536 131 0077 415 405 455 E5|||5||‘!|5||[!|2||é!|||1!|3|"|||||||| 892092 w2y w0 oms s 55 365 a||”|""|"|I|||z!|3|"””|||

0.2;0.5;1.01 6877 595028"436884

2.51

Container FRESHBOX 1.51 - —
rectangular, 5 pcs - 2 -
Déza FRESHBOX obdélnikovd, 5 ks <

Contenitori rettangolari FRESHBOX, 5 pz -
Contenedor rectangular FRESHBOX, 5 pzs
Caixa FRESHBOX rectangular, 5 pcs

Dose FRESHBOX rechteckig, 5 St. i -
Boite rectangulaire FRESHBOX, 5 piéces

Pojemnik prostokatny FRESHBOX, 5 szt.

Déza FRESHBOX obdfznikova, 5 ks

KouTeitep npamoyronbHblit FRESHBOX, 5 wr. 021

1.01
051

892094 12 101 0.053 56 27 35 . JIMAMARN
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Container FRESHBOX, deep —

Déza FRESHBOX, hlubokd &< -
Contenitore FRESHBOX, fondo -—
Contenedor FRESHBOX, hondo

LA
= e

Caixa FRESHBOX, funda
Dose FRESHBOX, tief
Boite FRESHBOX, profonde
Pojemnik FRESHBOX, gteboki
Déza FRESHBOX, hiboka
KonTeitnep FRESHBOX, rnybokuit
892102
89391?0 12/24 52 0051 4@ 37 0B 8|‘UE|J|(!!!!||L!!’|L!|Z|UL!|| 2 1236 0052 45 305 38 8|||5||!|5|L!!2|!!||L!!)|L!|2||5|!||
892101 100 6 oo s aos ass _[IIMIWNININAN) 892103 12 a5 oors sos 36 aos  [IUNANIININND ]
1.61 8 1595028140424 1 351 8 1595028404265
892104 892105
il 12 59 0100 565 41 435 SHUEUL!QEHL!!JL!!U!“ g 6 41 0074 485 32 475 8”|5||$!|5||l!|2||2!"|!!]||!|?!|1|;!)”|
241 -
Container FRESHBOX, deep, 3 pcs < 2
Déza FRESHBOX, hluboks, 3 ks 161 - ==
Contenitore FRESHBOX, fondo, 3 pz - - 091

Contenedor FRESHBOX, hondo, 3 pzs € - 7 P %
Caixa FRESHBOX, funda, 3 pcs 2 ;
Dose FRESHBOX, tief, 3 St. - -

Boite FRESHBOX, profonde, 3 piéces
Pojemnik FRESHBOX, gteboki, 3 szt.

Déza FRESHBOX, hiboka, 3 ks
Kowteiinep FRESHBOX, rny6okuii, 3 wr.

392106 12 73 0.053 45 305 38 . JIAMOFH N

Container FRESHBOX round - E

Doza FRESHBOX kulatd / Contenitore tondo FRESHBOX E— E
Contenedor redondo FRESHBOX / Caixa FRESHBOX redonda e =
Dose FRESHBOX rund / Boite ronde FRESHBOX %

Pojemnik okragty FRESHBOX / Doza FRESHBOX gulatd
Konteiinep kpyrnbiit FRESHBOX

89&}'10 12/72 77 0085 51 37 45 8|‘L|E|5||(!g|z!|"!|3||9||?|!’||3|“ 3902';;"12 12/48 83 0103 63 465 35 8“||||||||||||“|l!|3||9||2|;!)||9|||
892114 135 95 oo s » s [N

950287439816

595028

Jar FRESHBOX GLASS, rectangular

Déza FRESHBOX GLASS, obdéInikové / Contenitore FRESHBOX GLASS, rettangolare
Contenedor FRESHBOX GLASS, rectangular / Caixa FRESHBOX GLASS, retangular
Dose FRESHBOX GLASS, rechteckig / Boite FRESHBOX GLASS, rectangulaire
Pojemnik FRESHBOX GLASS, prostokatny / Déza FRESHBOX GLASS, obdlznikova
Konteitnep FRESHBOX GLASS, npamoyronbHbiii

820 1 5 oo s v w JUIINI B2 i s wos ma ms (2 NN
. 8 "595028"453522 0.61 8 "595028"453539
8272 1 es o wo uws m QUMD 8278w e ees ws w0 s NN

4 8 1595028453546 1.51 8 1595028475180
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Container
4F00D

Déza 4FO0D
Contenitore 4F00D
Contenedor 4F00D
Caixa 4F00D

Dose 4FO0D

Boite 4F00D
Pojemnik 4F00D
Déza 4FO0D
KonTeitnep 4F00D

1.01

&

8915;-"50 12/48 118 015 619 395 64

Ly
8 "595028"445930
T
595028"445954

89253|54 12/24 78 0128 619 395 525 |
o 8

Spice jar FIESTA

Ddza na koireni FIESTA / Barattolo per spezie FIESTA

Tarro para especias FIESTA / Frasco para especiarias FIESTA
Gewiirzdose FIESTA / Pot & épices FIESTA

Pojemnik na przyprawy FIESTA / Déza na korenie FIESTA
EmKocTb gins cnewuii FIESTA

o L
8 "595028"437539

896‘26|1° 12/72 19 0060 47 31

—

Food jar FIESTA

Déza na potraviny FIESTA / Barattolo per alimenti FIESTA

Tarro para alimentos FIESTA / Frasco para alimentos FIESTA

Dose fiir Lebensmittel FIESTA / Bocal pour produits alimentaires FIESTA
Pojemnik na zywnos¢ FIESTA / Déza na potraviny FIESTA

EmkocTb Ana npogyktos FIESTA

Wy
8 "595028"436693
MIAm
595028436709
T
595028"436716
I
595028"436723

89(;‘55|2° 12/36 146 0069 45 35 44

894622 15135 169 0095 45 35 |
0.8l 8

894624 134 w3 oo 45 3 5 8|

894626 1, 73 o w u n |
1.81 8

2.0/

151

896952 133 102 oo es 305 es [LNIIJNIINN)
1.51 8595028445947

Spice jar MONTI

Ddza na koreni MONTI / Barattolo per spezie MONTI

Tarro para especias MONTI / Frasco para especiarias MONTI
Gewiirzdose MONTI / Pot & épices MONTI

Pojemnik na przyprawy MONTI / Déza na korenie MONTI

EmKocTb ans cneuuit MONTI
896‘?'10 12/72 102 0052 4 30 40 ||||||||||||||’|||||||||||||“
L 8 "595028"437591
-7
& ) " J
Food jar MONTI

Ddza na potraviny MONTI / Barattolo per alimenti MONTI

Tarro para alimentos MONTI / Frasco para alimentos MONTI

Dose fiir Lebensmittel MONTI / Bocal pour produits alimentaires MONTI
Pojemnik na zywnos¢ MONTI / Ddza na potraviny MONTI

EmKkocTb ana npoayktos MONTI

894820 13/3 19 007 M M ¥ 8|||5||,!|5||(!!,_||i!|||,!|3||7||(|,,!1"7|||
894822 133 m9 oom 4 M s 8|||5||!|5||(!!,!|!|||!|3||7||t|,,|1||,!||
894824 1/ n2 oo M u s 3|||J!U|AIJ|!|||!L|U||6IZI|1|||

AT
8 "595028"437638

259

89142?'26 263 oM @2 n R



Preserving jars DELLA CASA, 6 pcs
Zavafovaci sklenice DELLA CASA, 6 ks

Vasetto per conserve DELLA CASA, 6 pz ‘5”“{4;\31/“&”
Tarros de conserva DELLA CASA, 6 pzs
Frasco com tampa DELLA CASA, 6 pcs
Einkochglas DELLA CASA, 6 St. vaesiin.
Bocal a conserves DELLA CASA, 6 pcs OK
Stoik do przetwordw DELLA CASA, 6 szt. = —
Zavdracie pohdre DELLA CASA, 6 ks
(reknanHas 6anka DELLA CASA, 6 wr.
895110
125ml, 6 pcs 12 103
895112
200 ml, 6 pcs £ —

e I

Preserving jars DELLA CASA, 3 pcs

Zavafovaci sklenice DELLA CASA, 3 ks
Vasetto per conserve DELLA CASA, 3 pz
Tarros de conserva DELLA CASA, 3 pzs
Frasco com tampa DELLA CASA, 3 pcs
Einkochglas DELLA CASA, 3 St.

Bocal a conserves DELLA CASA, 3 pcs
Stoik do przetworéw DELLA CASA, 3 szt.
Zavaracie pohdre DELLA CASA, 3 ks
(reknaxHas 6anka DELLA CASA, 3 wr.

895114

400ml, 3 pcs . Ll

895116

700ml, 3 pcs 8 10.1
Lids for jars DELLA CASA

Vicka pro sklenice DELLA CASA
Coperchi per vasetti DELLA CASA
Tapas para tarros DELLA CASA

Tampas para frascos DELLA CASA v

Deckel fiir Einkochgléser DELLA CASA

Couvercles de rechange pour bocaux DELLA CASA
Zakretki do stoikow DELLA CASA

Viecka pre pohére DELLA CASA

Kpblwku Ana 6axku DELLA CASA

895120 2
125and 200 ml, 6 pcs

895122
400 and 700 ml, 3 pcs 48 3.1

N

Seal for preserving jars DELLA CASA

Tésnéni pro zavarovaci sklenice DELLA CASA
Guarnizione per barattoli per conserve DELLA CASA
Goma para tarros de conserva DELLA CASA
Vedante para frasco DELLA CASA

Dichtung fiir Einkochgléser DELLA CASA

Joints pour bocaux DELLA CASA

Uszczelka do stoikéw DELLA CASA

Tesnenie na pohdre DELLA CASA

YnnotHeHue Ana creknanHoit 6anki DELLA CASA

895160
100 ml, 6 pcs % 39

895161
200,350 ml, 6 pcs 2 54

895162
600-5000 ml, 6 pcs 36 32

260
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OK

0.030

0.028

315 235 40 USRI
8 "595028"486636
35 232 375 Ry
o .
oo SSSSES?

0.038 395 2 345 . JIIRLC L

5950287486698

0.039 395 275 3 ||||L!ﬂ[!||[!||||u||6|7l()ll!||
6x 3x

for 125 and 200 ml jars

6%

for 100 ml jars
0.013
0.013

0.007

for 400 and 700 ml jars

ss s [l
486711
)
‘35-— ;
for 200 ml for 600 ml- 5000 ml jars
and 350 ml jars
wsom o owes )
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Preserving jar
with flip-top closure
DELLA CASA

/1000ml

5000ml

Zavarovaci sklenice s klipem DELLA CASA / Barattolo per conserve DELLA CASA /Tarros de conserva con cierre mecdnico DELLA CASA
Frasco com fecho DELLA CASA / Einkochglas mit Biigelverschluss DELLA CASA / Bocal a conserves avec clip DELLA CASA
Stoik na przetwory z klipsem DELLA CASA / Zavdracie pohdre s klipsou DELLA CASA / CreknanHan 6anka ¢ 3axumom DELLA CASA

895140 5448 19 00 36 25 354 8|‘|5|[!|5|L!!!!||L!LL[LU|3||!||
895142 12/ 96 oon 38 29 25 8|||5|!|5||[!|2||8||||1!|€l|(|S|7||5|!}|||
S s oo ws s s NI
895148 ¢ 106 o000 54 365 305 8|||5||§!|5||[!!2||a!|||!|él|t|,’|7||9||7|||

500mi

330ml

[ 1000 ml

Flip-topbottle DELLACASA 8/

Lahev s klipem DELLA CASA / Bottiglia con tappo meccanico DELLA CASA
Botella con cierre mecdnico DELLA CASA / Garrafa c/fecho DELLA CASA
Flasche mit Biigelverschluss DELLA CASA / Bouteille a clip DELLA CASA
Butelka z klipsem DELLA CASA / Fla3a s klipsou DELLA CASA

byTbinka ¢ 3axumom DELLA CASA

s NI
8 "595028"487305

o5 NI
8 7595028487312

o5 NI
8 "59 487

5028

895180
oml 12/24 84 0031 395 275
895182
Soomi 12/24 18 0046 325 25

895184 1, g9 o7 37 285

1000 ml 329

Syrup making set DELLA CASA

Souprava pro pfipravu sirupd DELLA CASA

Kit per sciroppi e marmellate DELLA CASA

Jgo para preparar sirope DELLA CASA

Conjunto p/preparar concentrados DELLA CASA .
Set fiir die Zubereitung von Sirupen DELLA CASA —
Set pour la préparation de sirops DELLA CASA

Zestaw do przygotowania syropow DELLA CASA

Stiprava na pripravu sirupov DELLA CASA

Habop ana npurotoBnexua cupona DELLA CASA

895240 /1500 ml 12 5.8 0.084

895141
Soml | 12/36 13 0037 38 29 34

A
8 "595028"4

86742

895103 124w oos s 36 (s JIIINIIINNY
8 "595028"486766

14!
BSUS 1 as om w wes ms (NN

Square flip-top
bottle DELLA CASA

Lahev s klipem hranatd DELLA CASA

Bottiglia quadrata con tappo meccanico DELLA CASA
Botella cuadrada con cierre mecénico DELLA CASA
Garrafa quadrada c/fecho DELLA CASA

Rechteckige Flasche mit Biigelverschluss DELLA CASA
Bouteille a clip carrée DELLA CASA

Butelka kwadratowa z klipsem DELLA CASA

Flasa s klipsou hranata DELLA CASA

ByTbinka ¢ 3axumom, kBaapatHaa DELLA CASA

1000 ml

83]50192 12/24 19 0045 325 25 55 ||| |||||||||||||||||||| 1] ||
ml 8 5950281487336
895194 1, g1 003 3 2 3 ’|| Il ||||||||||||| (I ||‘
1000 m| 8 "595028"487343

=
= 3 _ .r_ﬁ

e

n a 50 . JUNmAR

595028
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Set for juicing fruits
and vegetables DELLA CASA

Souprava pro odstaviiovani ovoce a zeleniny DELLA CASA

Estrattore a vapore DELLA CASA

Jgo para licuar frutas y verduras DELLA CASA

Conj. p/preparar sumos de frutas e verduras DELLA CASA
Dampfentsafter fiir Friichte und Gemiise DELLA CASA
Extracteur de jus de fruits et de Iégumes DELLA CASA

Zestaw do przygotowywania sokow z owocéw i warzyw DELLA CASA
Sliprava na odstavovanie ovocia a zeleniny DELLA CASA

Habop ans npurotoBnexua coka ¢ppyktos u oBoeit DELLA CASA

895250 6 6 0097 535 305 5.5 . NI RO

89675

Preserving set DELLA CASA, | — .
with thermometer i

Souprava pro zavafovani DELLA CASA, s teplomérem

Sterilizzatore DELLA CASA, con termometro

Jgo para conservar DELLA CASA, con termémetro

Conjunto de conservacao DELLA CASA, c/termémetro o Y
Einkochset DELLA CASA, mit Thermometer Kﬁfr’fﬂffﬂ.:- ; \\N})\’;}"\- N
Kit de mise en conserve DELLA CASA, avec thermometre R4 _L-\L;-Ji.; AT Y )) 4
Zestaw do pasteryzacji DELLA CASA, z termometrem \
Stiprava na zavaranie DELLA CASA, s teplomerom

Habop ans koHcepupoBatua DELLA CASA, ¢ TepmomeTpom

895260 6/12 14.5 0.121 54 39 57.5 s HLJ ||| “"“I“

Ladle for preserving jars DELLA CASA

Tongs for preserving jars DELLA CASA Nabéracka pro zavarovaci sklenice DELLA CASA
Klesté na zavafovaci sklenice DELLA CASA / Pinza prendi barattolo DELLA CASA Mestolo riempi barattolo DELLA CASA
Pinzas para tarros de conserva DELLA CASA / Pinga para frascos DELLA CASA Cazo para tarros de conserva DELLA CASA / Concha para frascos DELLA CASA
Einkochglasheber DELLA CASA / Pinces a bocaux DELLA CASA Schopfloffel fiir die Einkochglaser DELLA CASA / Louche pour bocaux DELLA CASA
Szczypce do stoikéw do przetworéw DELLA CASA Chochelka do stoikéw do przetworéw DELLA CASA
KlieSte na zavaracie pohare DELLA CASA Naberacka na zavaracie pohdre DELLA CASA
LLnnubl AnA creknanHbIX 6aHok DELLA CASA TNoxka pa3nuBHas AnA cTeknAHHbIX 6aHok DELLA CASA
895270 12/72 67 0088 47 375 50 |||5 LLL“zl!!"LLLUL 1||| 895272 /72 54 0ot M 365 46 |||5|L!|JL! IJ'!"'!L';QL"J;L!"
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\i‘a
Funnel for preserving

jars DELLA CASA %'

Nalevka na zavarovaci sklenice DELLA CASA / Imbuto per conserve DELLA CASA
Embudo para tarros de conserva DELLA CASA / Funil para frascos DELLA CASA
Trichter fiir die Einkochglaser DELLA CASA / Entonnoir pour bocaux DELLA CASA
Lejek do stoikéw do przetworéw DELLA CASA

Lievik na zavdracie pohdre DELLA CASA

BopoHka ans creknAHHbIx 6aHok DELLA CASA

5028

488395

gos274 wm s oo as n a [N

Label for jars DELLA CASA, 24 pcs

Nélepka na sklenice DELLA CASA, 24 ks
Etichetta per vasetti DELLA CASA, 24 pz
Etiquetas para tarros DELLA CASA, 24 pzs
Etiquetas p/frascos DELLA CASA, 24 pcs

24x

Aufkleber fiir die Glaser DELLA CASA, 24 St. Pesphery /2079
Autocollant pour les bocaux DELLACASA, 24pcs - © / 5
Etykieta na stoik DELLA CASA, 24 szt. ~ N e ot
Nalepka na pohare DELLA CASA, 24 ks ’
JTukeTki Ana 6aHok DELLA CASA, 24 wi. Neo e rvwiar oW
895200 7 15 0w ®m n m |||5|!|5||0||2||8||||!|l|8||8|U|(|,’||
20-25°C <10°C
Fermentation set DELLA CASA
Souprava pro kvaseni DELLA CASA / Kit fermentazione DELLA CASA
Jgo para fermentacion DELLA CASA / Conjunto p/fermentagdo DELLA CASA
Fermentier-Set DELLA CASA / Kit de fermentation DELLA CASA
Zestaw do kiszenia DELLA CASA / Stprava na kvasenie DELLA CASA
Habop ans keawenua DELLA CASA
895330/ 5000 ml 6 101 0.060
For:
895143/600 ml
895144/800ml
895145/1000 ml
895148/5000 ml EJ

b R
Fermentation lid DELLA CASA U
Vicko pro kvaseni DELLA CASA / Coperchio per fermentazione DELLA CASA

Tapa para fermentacion DELLA CASA / Tampa para fermentagao DELLA CASA
Deckel fiir Fermentierprozess DELLA CASA / Couvercle de fermentation DELLA CASA
Wieczko do kiszenia DELLA CASA / Viecko na kvasenie DELLA CASA

Kpbiwka ana keawenusa DELLA CASA

r—

895332 /s 72 oo sos wms sss [N

595028494440

* (\,(/)& ® 4 N
Jﬁwmﬁ; ) ? >
g U
Tag for jars and bottles
with flip-top closure DELLA CASA, 24 pcs

Visacka na sklenice a Idhve s klipem DELLA CASA, 24 ks
Etichetta per vasetti e barattoli DELLA CASA, 24 pz
Etiquetas para tarros y botellas con cierre mecénico DELLA CASA, 24 pzs
Etiquetas p/frascos e garrafas ¢/fecho DELLA CASA, 24 pcs

Anhéngezettel fiir die Glaser und die Flaschen mit Biigelverschluss DELLA CASA, 24 St.
Etiquette pour les bocaux et bouteilles a clip DELLA CASA, 24 pcs

Zawieszka na stoiki i butelki z klipsem DELLA CASA, 24 szt.

Visacka na pohdre a flase s klipsou DELLA CASA, 24 ks

JTUKeTKa ANA 6aHoK 1 6yTbinok ¢ 3axumom DELLA CASA, 24 wr.

24x

895292 96 35 0016 42 31 12 8|||_’>||‘!|5"(!|2||8I|||1!|8||8”8||8“3|||
|
¢ e

S e s e e
B TN

.

Fermentation trap DELLA CASA

Mizka pro kvaseni DELLA CASA / Pressello per fermentazione DELLA CASA
Trampa de fermentacion DELLA CASA / Rede p/fermentagdo DELLA CASA
Fermentier-Gitter DELLA CASA / Grille de fermentation DELLA CASA

Sitko do kiszenia DELLA CASA / Mriezka na kvasenie DELLA CASA

PeweTtka ana keawenua DELLA CASA

895336 36/72 34 0.030 40 36 21 8|||5|!|5"[!|2||z!|||1!!)||2|!)||1||1l||

5000ml

L
8 "595028"494433

36.5

L et
Fermentation weight DELLA CASA, 3 pcs

Zévazi pro kvaseni DELLA CASA, 3 ks / Peso per fermentazione DELLA CASA, 3 pz
Pesos para fermentacion DELLA CASA, 3 pzs / Pesos para fermentagao DELLA CASA, 3 pcs
Beschwerungssteine fiir Fermentierprozess DELLA CASA, 3 St.

Poids de fermentation DELLA CASA, 3 pcs / Obciaznik do kiszenia DELLA CASA, 3 szt.
Zavazie na kvasenie DELLA CASA, 3 ks / Tpy3una ana keaweua DELLA CASA, 3 wr.

30.5

895338 e B2 oo [ [ JIINGANINY)

95028"49445
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Drying set DELLA CASA, 3 racks

Souprava pro suseni DELLA CASA, 3 rosty
Essiccatoio DELLA CASA, 3 telai

Jgo para deshidratar DELLA CASA, 3 bandejas
Conjunto p/desidratar DELLA CASA, 3 tabuleiros
Dorrgestell-Set DELLA CASA, 3 Dérrgitter
Ensemble de séchage DELLA CASA, 3 grilles
Zestaw do suszenia DELLA CASA, 3 sita

Stiprava na susenie DELLA CASA, 3 rosty

Ha6op Ans cywkm DELLA CASA, 3 pewétku

895360 12 7

- 32cm —>

Bread box 4F00D

Chlebovka 4FO0D / Portapane 4FO0D / Panera 4FO0D
Caixa de pao 4F00D / Brotkasten 4F00D / Huche a pain 4F00D
Chlebak 4FO0D / Zasobnik na chlieb 4F00D / Xne6Huua 4F00D

896510 ¢ 72 00w 95 35 S5 8|||5||||||||||||||||||3||||!|3|||

9502814535
8225.?“‘!2 6 93 0138 525 465 565 8|‘ﬂ!ﬂl!!,_'!!|||!|!u|!||6!)|”

Vegetable sack 4F00D

Pytlik na zeleninu 4F00D
Sacchetto verdure 4F00D
Saco para verduras 4F00D
Saco p/legumes 4F00D
Gemiisebeutel 4F00D
Sacalégumes 4F00D
Woreczek na warzywa 4F00D
Vrecko na zeleninu 4F00D

Mewok ana osoueid 4F00D
896530/ 2.51 12 19 0.028
896532 /.51 12 3 0.067

264

ws L

Bag for storing bread 4F00D ‘

Pytlik pro ukladani peciva 4F00D / Sacchetto salvafreschezza per pane 4F00D
Bolsa para guardar pan 4F00D / Saco de pao 4FO0D

Brétchenbeutel 4F00D / Sac a pain 4FO0D

Worek do przechowywania pieczywa 4F00D / Vrecko na ukladanie peciva 4F00D
MeLuok Ana xpaHeHua xne6o6bynounbix nsaenuii 4F00D

896520 4,96 117 0053 355 33 45 |||||||||||||||||||||"|||||||
50x35cm 8 7595028"454918

a0 w Cw
495 315 3 (T AR 1
8 7595028"403565



Aeration mat for refrigerator 4F00D

Provzdusiiovaci podlozka do lednice 4F00D

Tappetino salvafreschezza per frigorifero 4F00D
Alfombrilla de aireacién para frigorifico 4F00D

Tapete arejador p/frigorifico 4F00D

Kiihlschrankmatte 4F00D

Support d'aération pour réfrigérateur 4F00D

Podktadka antybakteryjna do lodowki 4F00D
Prevzdusiiovacia podlozka do chladnicky 4F00D
AHTU6aKTepUanbHbIil KOBPUK ANA XonodunbHuka 4F00D

897005 /47x30am  24/48 4

0.098

#

Self-adhesive kitchen labels 4FO0D, 4 sheets

Samolepici Stitky 4FO0D, 4 archy / Etichette adesive 4FOOD, 4 fogli
Etiquetas autoadhesivas de cocina 4F00D, 4 hojas
Etiquetas de cozinha autoadesivas 4F00D, 4 folhas

Selbstklebende Etiketten 4FOOD, 4 Blétter / Etiquettes autocollantes 4FOQD, 4 feuilles

Naklejki kuchenne 4FOOD, 4 arkusze / Samolepiace Stitky 4FO0D, 4 harky
Camoxkneaneca atuketkn 4F00D, 4 nucta

891?10 8 31 0007 35

®
QO
0098

Jd
)
e
©®

QY
o8
o

20x
19x12cm/0.51

20x
20%x20cm/1.21

15%
27x23cm/2.51

Food bags 4FO0D

Sacky na potraviny 4F00D / Sacchetti per alimenti 4F00D
Bolsas para alimentos 4F00D / Sacos para alimentos 4F00D
Lebensmittelbeutel 4F00D / Sacs alimentaires 4F00D
Torebki na zywnos¢ 4F00D / Vreckd na potraviny 4F00D
MakeTbl anA npogykToB 4F00D

897020
o idem ‘84 03 305 265 29

)
8 1595028438772

M
8 "595028"438789

M
8 '595028"438796

897024
Sodotew 36 5 008 M5 2% M

897028
ks 36 57 002 M5 2% 28

Aluminium foil 4F00D

Alobal 4F00D / Carta d‘alluminio 4F00D | |
Papel de aluminio 4F00D / Papel de aluminio 4F00D . -
Alufolie 4F00D / Papier aluminium 4FO0D T
Folia aluminiowa 4F00D / Alobal 4FO0D

Oonbra 4F00D
so7614 2 36 oos 5 ws s [N

For air circulation

Absorbs
moisture

53.5

335

54.5

IR
595028"489989

, MR

89;?13 8 31 0007 35 24

ST
8 7595028"45

4963
Spice bags \<
holder 4FO0D

Zasobnik na sacky s kofenim 4FO0D / Contenitore per spezie in busta 4F00D
Organizador bolsas de especias 4F00D / Suporte para sacos de especiarias 4F00D
Halter fiir die Gewiirzbeutel 4F00D / Support pour sachets d‘épices 4F00D
Pojemnik do woreczkéw z ziotami 4FO0D / Zasobnik na vreckd s korenim 4FO0D
[llepxatenb ana naketos co cneumamu 4F00D

897520 /24 g6 0095 546 311 559 8|||||||||||||i!|||||"|||||||||

29x13cm 595028"440270

@ sommmmmmm—

Cling film 4FOOD, perforated

Félie na potraviny 4F00D, perforovand / Pellicola per alimenti 4FOOD, pretagliata
Film transparente 4FO0D, perforado / Pelicula aderente 4FOOD, perfurada
Frischhaltefolie 4FO0D, perforiert / Film alimentaire 4FO0D, prédécoupé

Folia na zywnos¢ 4F00D, perforowana / Félia na potraviny 4FOOD, perforovand
lnenka nuwiesaa 4F00D, nepdopupoBaHHas

w76t w51 oo [ms ws s JINNIILY

595028 " 493382
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Food container FRESHBOX,
with 3 containers, bordeaux

Jidlonosi¢ FRESHBOX, se 3 dozami, bordeaux

Borsa termica-isolante FRESHBOX, con 3 contenitori, bordeaux
Bolsa térmica FRESHBOX, con 3 contenedores, burdeos

Saco termico FRESHBOX, com 3 caixas, bordeaux

Essentrager FRESHBOX, mit 3 Dosen, bordeauxrot
Porte-aliments FRESHBOX, avec 3 boites, bordeaux 3%
Menazka FRESHBOX, z 3 pojemnikami, bordeaux

Obedr FRESHBOX, s 3 dGzami, bordeaux 0.81
Tepmocymka FRESHBOX, ¢ 3 koHTeiiHepamu, LBeT 60pA0Bblil
892210 892211
L3 6 39 0054 54 38 265 8|||JL!!J|(!IL!|8|||L!!|!!J!J|L|| e 6 59 008 635 46 295 s|||5”<,!|5“<!!|s|||!|3”5|!:”1"2|||

HOT &

Thermal-insulating lunch bag FRESHBOX,
with 3 containers, anthracite

Termobrasna FRESHBOX, se 3 ddzami, antracitovd
Borsa termica-isolante FRESHBOX, con 3 contenitori, antracite
Bolsa térmica-aislante FRESHBOX, con 3 contenedores, antracita
Saco térmico FRESHBOX, com 3 caixas, antracite

Thermotasche FRESHBOX, mit 3 Dosen, anthrazitfarben

Sac thermique avec 3 bocaux FRESHBOX, anthracite

Torba termoizolacyjna FRESHBOX, z 3 pojemnikami, antracytowa
Termobrasna FRESHBOX, s 3 ddzami, antracitovd

Tepmocymka FRESHBOX, ¢ 3 KoHTeiiHepamu, aHTpaLuToBas

892246 6 48 0.058 53 2 405 M

92729

Gel pack COOLBAG,
with protective sleeve

Gelovy chladi¢ COOLBAG, s ochrannym navlekem

Tavoletta refrigerante COOLBAG, con custodia anticondensa
Gel refrigerante COOLBAG, con funda protectora

Cesto térmico dobravel COOLBAG Acumulador de gel COOLBAG, com bolsa protectora
Faltbarer Thermokorb COOLBAG Gel-Kiihlkissen COOLBAG, mit Schutzbezug

Folding thermal
basket COOLBAG
Termokosik sklddaci COOLBAG

Cestino termico pieghevole COOLBAG
Cesta térmica plegable COOLBAG

Panier isotherme pliable COOLBAG lé Gel réfrigérant COOLBAG, avec housse de protection
Koszyk termiczny sktadany COOLBAG L é n'n‘@re\'n'n] Zelowy wktad chtodzacy COOLBAG, z pokrowcem ochronnym
Termokosik skladaci COOLBAG @ Gélovy chladi¢ COOLBAG, s ochrannym névlekom
Tepmokop3uta cknagHas COOLBAG Tenesblit oxnaputenb COOLBAG, ¢ 3awwmTHbIM Yexnom

o [ s s o e MMM Cesasso e s eso i s (a0 JNNIILN

70819 595028"446395
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Organisation and cleaning
Organizace a uklid
Organizzazione e pulizia
Organizacion y limpieza
Organizacao e limpeza
Organisierung und Aufraumen
Organisation et rangement
Organizacja i porzadek
Organizacia a upratovanie
OpraHusauua n ybopka
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Cutlery tray FlexiSPACE

Zasobnik na piiibory FlexiSPACE

Porta posate da cassetto FlexiSPACE
Bandeja para cubiertos FlexiSPACE
Tabuleiro para talheres FlexiSPACE
Besteckeinsatz FlexiSPACE
Range-couverts universel FlexiSPACE
Pojemnik na sztucce FlexiSPACE

Zasobnik na pribory FlexiSPACE

ToTok Ans cTonoBbiIx npu6opos FlexiSPACE

899410
B 2 | NN (00 EEH 315 RIS 8‘

Tray for Nespresso capsules
FlexiSPACE

Zasobnik na Nespresso kapsle FlexiSPACE

Porta capsule Nespresso FlexiSPACE

Bandeja para capsulas Nespresso FlexiSPACE
Tabuleiro p/capsulas Nespresso FlexiSPACE
Schubladeneinsatz fiir Nespresso Kapseln FlexiSPACE
Porte-capsules Nespresso FlexiSPACE

Pojemnik na kapsutki Nespresso FlexiSPACE
Zasobnik na Nespresso kapsule FlexiSPACE

Totok ana kancyn Nespresso FlexiSPACE

B LML
370 x 148 mm B 57 (R 20 JEEH Y 8 7595028489583

Tray FlexiSPACE

Zasobnik FlexiSPACE

Porta utensili da cassetto FlexiSPACE
Bandeja FlexiSPACE

Tabuleiro para gavetas FlexiSPACE
Schubladeneinsatz FlexiSPACE

Bac universel FlexiSPACE

Pojemnik FlexiSPACE
Zasobnik FlexiSPACE
TNotok FlexiSPACE
899430
080, [s7 eow ws s e NN

268

Knife tray FlexiSPACE, for 9 knives

Zasobnik na noze FlexiSPACE, pro 9 nozti

Porta coltelli FlexiSPACE, per 9 coltelli

Bandeja para cuchillos FlexiSPACE, para 9 cuchillos
Tabuleiro de facas FlexiSPACE, p/9 facas
Schubladeneinsatz fiir Messer FlexiSPACE, fiir 9 Messer
Range-couteaux FlexiSPACE, 9 couteaux

Pojemnik na noze FlexiSPACE, na 9 nozy

Zasobnik na noZe FlexiSPACE, pre 9 nozov

TNotok ans Hoxeit FlexiSPACE, ana 9 Hoxeit

899415

oxtgmm 9 QUL i Qe 17 8 |||5|E|5||(!!2“2!|||!!J"!|7”5||3||
Teabag tray FlexiSPACE

Zasobnik na cajové sacky FlexiSPACE

Porta bustine da té FlexiSPACE

Bandeja para bolsitas de infusiones FlexiSPACE
Tabuleiro p/saquetas de cha FlexiSPACE
Schubladeneinsatz fiir Teebeutel FlexiSPACE
Boite a thé en sachets FlexiSPACE

Pojemnik na torebki herbaty FlexiSPACE
Zasobnik na Cajové vrecka FlexiSPACE

Jlotok Ans vaitHbix nakeTukos FlexiSPACE

899420
90w e aws ns ws a [N
ew
'y
N }
Tray FlexiSPACE |
Zasobnik FlexiSPACE
Porta utensili da cassetto FlexiSPACE oy |
Bandeja FlexiSPACE T

Tabuleiro para gavetas FlexiSPACE
Schubladeneinsatz FlexiSPACE
Bac universel FlexiSPACE

Pojemnik FlexiSPACE e
Zasobnik FlexiSPACE ——
TNotok FlexiSPACE
899432
89932 1y 4 oo ms s s [UINNIGAINNT)



Tray FlexiSPACE

Zasobnik FlexiSPACE

Porta utensili da cassetto FlexiSPACE
Bandeja FlexiSPACE

Tabuleiro para gavetas FlexiSPACE
Schubladeneinsatz FlexiSPACE

Bac universel FlexiSPACE

Pojemnik FlexiSPACE

Zasobnik FlexiSPACE

Totok FlexiSPACE

370 x 74 mm

899434 5, 56 000 35 31 M 8|||5

Tray FlexiSPACE

Zasobnik FlexiSPACE

Porta utensili da cassetto FlexiSPACE
Bandeja FlexiSPACE

Tabuleiro para gavetas FlexiSPACE
Schubladeneinsatz FlexiSPACE

Bac universel FlexiSPACE

Pojemnik FlexiSPACE

Zasobnik FlexiSPACE

TNotok FlexiSPACE

899444 5, 46 003

296 X 74 mm

Tray FlexiSPACE

Zasobnik FlexiSPACE

Porta utensili da cassetto FlexiSPACE
Bandeja FlexiSPACE

Tabuleiro para gavetas FlexiSPACE
Schubladeneinsatz FlexiSPACE

Bac universel FlexiSPACE

Pojemnik FlexiSPACE

Zasobnik FlexiSPACE

Totok FlexiSPACE

899454
48 74 0048 61 31 255 8|||5|L!|5||(!|2|l!||L!

222X 74mm

Tray FlexiSPACE

Zasobnik FlexiSPACE

Porta utensili da cassetto FlexiSPACE
Bandeja FlexiSPACE

Tabuleiro para gavetas FlexiSPACE
Schubladeneinsatz FlexiSPACE

Bac universel FlexiSPACE

Pojemnik FlexiSPACE

Zasobnik FlexiSPACE

Totok FlexiSPACE

899474 ;3 37 018

74x74mm

N

Tray FlexiSPACE

Zasobnik FlexiSPACE

Porta utensili da cassetto FlexiSPACE
Bandeja FlexiSPACE

Tabuleiro para gavetas FlexiSPACE
Schubladeneinsatz FlexiSPACE

Bac universel FlexiSPACE

Pojemnik FlexiSPACE

Zasobnik FlexiSPACE

Jlotok FlexiSPACE

899442
P 2| NESH (003 pESE 31 S 8|

Tray FlexiSPACE

Zasobnik FlexiSPACE

Porta utensili da cassetto FlexiSPACE
Bandeja FlexiSPACE

Tabuleiro para gavetas FlexiSPACE
Schubladeneinsatz FlexiSPACE

Bac universel FlexiSPACE

Pojemnik FlexiSPACE

Zasobnik FlexiSPACE

Tlotok FlexiSPACE

89952 20 (53 aos (@ s [, NI

222 x 148 mm 8

o
~

Tray FlexiSPACE

Zasobnik FlexiSPACE

Porta utensili da cassetto FlexiSPACE
Bandeja FlexiSPACE

Tabuleiro para gavetas FlexiSPACE
Schubladeneinsatz FlexiSPACE

Bac universel FlexiSPACE

Pojemnik FlexiSPACE

Zasobnik FlexiSPACE

Jlotok FlexiSPACE

8964 4 s aom m w s NI

148 X 74mm 595028"488906

Spare connectors and feet FlexiSPACE, 8 + 8 pcs

Nahradni spojky a nozky FlexiSPACE, 8 + 8 ks / Raccordi e piedini FlexiSPACE, 8 + 8 pz

Conectores y bases para FlexiSPACE, 8 + 8 pzs / Conectores e bases sobresselentes FlexiSPACE, 8 + 8 pcs
Ersatz-Verbindungsstiicke und FiiBchen FlexiSPACE, 8 + 8 St.

Raccords et pieds de rechange FlexiSPACE, 8 + 8 pcs

Zamienne faczniki i n6zki FlexiSPACE, 8 + 8 szt. / Nahradné spojky a nozky FlexiSPACE, 8 + 8 ks
3anacHble coepuHuTent u Hoxki FlexiSPACE, 8 + 8 wr.

899490 w0 7 oo @ a2 [ININIALEANY

8 595028'488920
269



Insert for trays FlexiSPACE

Vlozka do zasobnikii FlexiSPACE

Inserto per porta utensili FlexiSPACE

Accesorio para bandejas FlexiSPACE

Acessorio p/tabuleiros FlexiSPACE

Einlage fiir die Schubladeneinsétze FlexiSPACE
Organiseur pour bacs universels FlexiSPACE
Wktadka do pojemnikéw FlexiSPACE

Vlozka do zésobnikov FlexiSPACE

Insert for trays FlexiSPACE, 2 pcs

Vlozka do zésobnikii FlexiSPACE, 2 ks
Inserto per porta utensili FlexiSPACE, 2 pz
Accesorio para bandejas FlexiSPACE, 2 pzs o
Acessorio p/tabuleiros FlexiSPACE, 2 pcs

Einlage fiir die Schubladeneinsétze FlexiSPACE, 2 St.
Organiseur pour Bacs universels FlexiSPACE, 2 pcs
Wktadka do pojemnika FlexiSPACE, 2 szt.

Vlozka do zasobnikov FlexiSPACE, 2 ks

Meperopogaka Ans notko FlexiSPACE MNeperopogka ana notkoB FlexiSPACE, 2 wr.
S5 43 25 oo 35 n5 55 8||J!|J|(!g!!|||!!)||l!|3|!)||2||‘ 899476 45 25 oo 35 5 25 8|||5||§!|5||(!!,!|{!|||!!)||!|3||1|!)|||
=]

¥
i

-

ag-rw e -
- *‘.Q Y 7
==

Cling film cutter FlexiSPACE

Oddélovac folii FlexiSPACE / Dispenser pellicola trasparente FlexiSPACE / Cortador de film transparente FlexiSPACE
Cortador de pelicula aderente/folha aluminio FlexiSPACE / Folienschneider FlexiSPACE / Dérouleur coupe-film FlexiSPACE
Dozownik folii FlexiSPACE / Oddelovac félii FlexiSPACE / lucnencep ana nuwesoii nnenku FlexiSPACE

899478
Sooars 2 41 0.025 2 2% 305 (WL

Pot lid rack FlexiSPACE

Zasobnik na poklice FlexiSPACE / Porta coperchi FlexiSPACE / Soporte para tapas FlexiSPACE / Suporte p/tampas FlexiSPACE / Topfdeckelhalter FlexiSPACE
Bac a couvercles FlexiSPACE / Organizer na pokrywki FlexiSPACE / Z&sobnik na pokrievky FlexiSPACE / Monka ana kpbiwek FlexiSPACE

9480 12 45 0.056 38 37 0 |

Extension for pot lid rack FlexiSPACE, 2 pcs

Prodlouzeni zasobniku na poklice FlexiSPACE, 2 ks f

Prolunga per porta coperchi FlexiSPACE, 2 pz | ! . d \
Extension para soporte para tapas FlexiSPACE, 2 pzs | ' Art. 899481 —= =L
Extensdo p/o suporte p/tampas FlexiSPACE, 2 pcs i -
Verlangerungsstiick fiir Topfdeckelhalter FlexiSPACE, 2 St. " ‘

Extension du bac a couvercles FlexiSPACE, 2 pcs 1
Przedtuzacz organizera na pokrywki FlexiSPACE, 2 szt.

PrediZenie zésobnika na pokrievky FlexiSPACE, 2 ks

Yonuxutens nonku Ans kpbiwek FlexiSPACE, 2 wr.

899481
e 2 3 0.032 37 32
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|
&) A= =
Frying pan rack FlexiSPACE 0 <
Zasobnik na panve FlexiSPACE / Porta padelle FlexiSPACE v
Soporte para sartenes FlexiSPACE / Suporte p/frigideiras FlexiSPACE L

Bratpfannenhalter FlexiSPACE / Bac a poéles FlexiSPACE
Organizer na patelnie FlexiSPACE / Zasobnik na panvice FlexiSPACE / Tonka Ans ckoBopogok FlexiSPACE

482
37%?(914!? mm 24 10.6 0.044 35

Extension for frying pan rack FlexiSPACE

Prodlouzeni zésobniku na panve FlexiSPACE |
Prolunga per porta padelle FlexiSPACE |
Extension para soporte para sartenes FlexiSPACE

Extensdo para o suporte de frigideiras FlexiSPACE !
Verléngerungsstiick fiir Bratpfannenhalter FlexiSPACE
Extension du bac a poéles FlexiSPACE

Przedtuzacz organizera na patelnie FlexiSPACE e
Predizenie zasobnika na panvice FlexiSPACE §
YanuHuTens nonku Ans ckoopogok FlexiSPACE l

S0 w42 o s

Rack for plastic lids FlexiSPACE

Z&sobnik na plastovd vicka FlexiSPACE
Porta coperchi in plastica FlexiSPACE
Soporte para tapas de pléstico FlexiSPACE
Suporte p/tampas de pldstico FlexiSPACE

Kunststoffdeckelhalter FlexiSPACE
Bac a couvercles plastiques FlexiSPACE %
-

Organizer na plastikowe wieczka FlexiSPACE
Z&sobnik na plastové viecka FlexiSPACE
Monka anA nnacTukoBbIx Kpbiwek FlexiSPACE

m’s’??ﬁasﬁm 12 23 0.033 40

Pl
<—— =
A
\ 13am
! +.155am

Adjustable shelf FlexiSPACE

Nastavitelnd police FlexiSPACE
Mensola regolabile FlexiSPACE
Estante ajustable FlexiSPACE
Prateleira ajustavel FlexiSPACE
Ausziehbares Regal FlexiSPACE
Etagere réglable FlexiSPACE >
Pétka regulowana FlexiSPACE

Nastavitelnd polica FlexiSPACE

Perynupyemas nonka FlexiSPACE

42%9-2049 gm 12 9.7 0.045 36.5

31.7

24.5

31.5

27.5

-

40

33

26.5

45.2

e

T
59 4

8| 50287402032

s—Art. 899482

(LA
8 7595028"402049

e
——
)
r

e

§ Rl

L]
8 402056

595028 05

M
8 "5 403954

95028
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899494.11

Anti-skid pad FlexiSPACE

Protiskluzova podlozka FlexiSPACE
Rivestimento antiscivolo per cassetti FlexiSPACE
Alfombrilla antideslizante FlexiSPACE

Base antiderrapante FlexiSPACE
Antirutschmatte FlexiSPACE

Antidérapant FlexiSPACE

Mata antyposlizgowa FlexiSPACE

ProtiSmykové podlozka FlexiSPACE
MpoTuBocKonb3AwWMii koBpuK FlexiSPACE

w (i wen w0 s DU sesess w (a2 aen e (ss NN

S )
150% 50 cm — 1

Does not absorb odours,
does not become discoloured

(utittotherequiredsize  Grooves for air circulation

Antibacterial refrigerator pad FlexiSPACE

AntibakteridIni podlozka do lednice FlexiSPACE
Tappetino antibatterico per frigorifero FlexiSPACE
Alfombrilla antibacteriana para frigorifico FlexiSPACE
Base antibacteriana para frigorifico FlexiSPACE
Antibakterielle Kiihlschrankmatte FlexiSPACE

Tapis de réfrigérateur antibactérien FlexiSPACE (]
Mata antybakteryjna do lodowki FlexiSPACE ®
Antibakteridina podlozka do chladnicky FlexiSPACE o n a n O c a re
AnTnbaKTepuanbHbIii KOBPUK ANA XonoaunbHIKa FlexiSPACE TECHNOLOGY
899496
1299396 12 46 0.034 285 2

P

Open box FANCY HOME

Krabice oteviend FANCY HOME
Scatola FANCY HOME

Cesta FANCY HOME

(aixa aberta FANCY HOME
Kasten ohne Deckel FANCY HOME
Boite ouverte FANCY HOME
Pudetko otwarte FANCY HOME
Krabica otvorend FANCY HOME
Kopobka otkpbitas FANCY HOME

899820.11 15/35 g6 0039 4 33 285 8||||||||||||| |||!!)||3||3||3|[L|| 12/3 86 0039 4 33 285 8||||||||||||||||||||| 1)

40x18x10cm 595028 595028"403343
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Clothing storage box FANCY HOME

Krabice na odévy FANCY HOME

Scatola FANCY HOME

(aja almacenaje ropa FANCY HOME

Caixa de arrumagao p/roupa FANCY HOME
Kaste fiir Kleidung FANCY HOME

Boite a vétements FANCY HOME

Pudetko na odziez FANCY HOME

Krabica na odevy FANCY HOME

Kopo6ka ans onexapl FANCY HOME

b 899822.36
BRI 63 n2 08 2 w2 ws 8|||5||$!|5||(!!|!|||!!J|U|3|||6U“ 6/24 122 0048 42

b 899823.36
%8BI 612 92 s @ @ ns 8|||JL!|5||(!Q!!|||!!]||3||3|!JL!|‘ 6/12 92 0038 42

) 899824.36
BBUN 62 u wn 5 o s 8|||JL!|J|(!!|!|||!!J||3||!L!L!“ 6/12 14 0052 55

S

SR
s NN
2225 [NV )

8 "595028"403435

S

S

Bed linen bag FANCY HOME

Obal na povleceni FANCY HOME
Porta biancheria FANCY HOME
Guardamantas FANCY HOME
Caixa p/arrumacdo FANCY HOME
Schutzhille fiir Bettwasche FANCY HOME
Housse de rangement draps FANCY HOME
Pokrowiec na posciel FANCY HOME
Obal na obliecky FANCY HOME
Yexon ans 6enba FANCY HOME

899828.36
o o DOIMLIN R e 5w 5 e, AL

899828.11
d0x52x20am 12/36 51 0047 525

w

£
Blanket bag FANCY HOME
Obal na prikryvky FANCY HOME
Porta lenzuola FANCY HOME
Guardamantas FANCY HOME

Caixa p/arrumacdo FANCY HOME
Schutzhille fiir Bettdecken FANCY HOME

Housse de rangement couverture FANCY HOME iy RS R Rl
Pokrowiec na kotdry FANCY HOME .
Obal na prikryvky FANCY HOME

Yexon ans onean FANCY HOME

BB 136 7 ooe s n s, NN FEEEEEE vrse 7 oaen s a0 s, ML

40%80x20 cm 5028403480



Garment bag FANCY HOME

Obal na oblek FANCY HOME

Borsa porta abiti FANCY HOME
Funda traje FANCY HOME

Porta-fatos FANCY HOME
Schutzhiille fiir Anziige FANCY HOME
Housse costume FANCY HOME
Pokrowiec na garnitur FANCY HOME
Obal na oblek FANCY HOME

Yexon ans koctioma FANCY HOME

8PB3AIN 12/36 6 0056 645 285 305 8|||5|!L“g!|8|||!!)||3||5||1|!J||| 12/36 6 005 645 285 305 8|||5|E|5||(!!|!|||!!)"3"5"2”7|||

Dress bag FANCY HOME

Obal na Saty FANCY HOME

Borsa porta abiti FANCY HOME
Funda abrigo FANCY HOME
Porta-vestidos FANCY HOME
Kleiderschutzhiille FANCY HOME
Housse robe FANCY HOME
Pokrowiec na sukienke FANCY HOME
Obal na Saty FANCY HOME

Yexon ans nnatba FANCY HOME

89983611 13/36 81 o061 645 285 33 8|||||||||||||||||/!|0||||||||||| 12/36 81 0061 645 285 3 8|||5|E|5|||||||||||||||||||||||

150 x 60cm 595028"403541 150 60cm_§ 028"403558

Laundry bag FANCY HOME

Vak na pradlo FANCY HOME !
Portabiancheria FANCY HOME .
Bolsa de lavanderia FANCY HOME ﬁ',’:,gj',f"
Saco de lavandaria FANCY HOME e
Waschesack FANCY HOME

Saca linge FANCY HOME

Torba na pranie FANCY HOME
Vak na bielizer FANCY HOME
Meuwok ana 6enba FANCY HOME

IAMMTAVAY

89984011 12 69 0091 67 565 24 8|||5|9|5||(!!|t!||\,w|1||1"7"2||| 1269 0091 67 565 24 8”” 5023"401139"

5

Clothes folding board FANCY HOME, small Clothes folding board FANCY HOME, large

Sablona pro ukladani odévi FANCY HOME, mald Sablona pro ukladani odévii FANCY HOME, velkd

Piega indumenti FANCY HOME, piccolo Piega indumenti FANCY HOME, grande

Doblador de ropa FANCY HOME, pequeiio Doblador de ropa FANCY HOME, grande

Placa p/dobrar roupa FANCY HOME, pequena Placa p/dobrar roupa FANCY HOME, grande

Waschefaltbrett FANCY HOME, klein Wischefaltbrett FANCY HOME, gro3

Outil de pliage de vétements FANCY HOME, petit Outil de pliage de vétements FANCY HOME, grand

Szablon do sktadania odziezy FANCY HOME, maty Szablon do sktadania odziezy FANCY HOME, duzy

Sabléna na ukladanie odevov FANCY HOME, mald Sablona na ukladanie odevov FANCY HOME, velka

LLla6non ana cknapbisanus onex bl FANCY HOME, manbiii WWlabnox ans cknaabisaxus oaexabl FANCY HOME, 6onbuuoii
899844 6/48 86 003 375 265 B5 | |||JL!|S|L!|2|E|||!!)||!U!L!|| 899845 6/24 93 003 375 2% BS |||5 LL'[!!'!“'! !J||4|7|9| 1|||
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Kitchen organiser onWALL, 3 in 1

Kuchyrisky organizér onWALL, 3 v 1/ Parete attrezzata onWALL, 3 in 1
Organizador de cocina onWALL, 3 en 1/ Organizador de cozinha onWALL, 3 em 1
Wandrollenhalter onWALL, 3 in 1/ Organiseur de cuisine onWALL, 3 en 1
Organizer kuchenny onWALL, 3 w 1/ Kuchynsky organizér onWALL, 3 v 1
KyxoHbiit opranaiisep onWALL, 3 8 1

899720 6/12 12

0104 418 41 605

8

7702

I
595028%7

Rack MONTI

Policka MONTI / Mensola MONTI / Estante MONTI / Prateleira MONTI
Regal MONTI/ Etagére MONTI / Péteczka MONTI / Policka MONTI / Tonka MONTI

00020 1, Ly

G2 950284

0019 28 26

Deep rack MONTI
Policka hlubok& MONTI / Mensola fonda MONTI / Estante ancho MONTI
Prateleira larga MONTI / Regal MONTI, tief / Etagére profonde MONTI
Péteczka gteboka MONTI / Policka hiboké MONTI / Monka rny6okaa MONTI

WU ¢ e 0w (e LAY
= = 5 E
;-==k o ; T
Paper towel
holder MONTI

Z&sobnik na papirové utérky MONTI / Portarotolo MONTI

Portarrollos MONTI / Porta-rolo de papel MONTI

Kiichenrollenhalter MONTI / Support pour essuie-tout MONTI

Uchwyt na reczniki papierowe MONTI / Z&sobnik na papierové utierky MONTI
[Nlepxatens Ana bymaxHbix nonotexet, MONTI

9%)?"5.4 12 50 003 54 315 2 8|||5|L!|5||(!!|||||I!,|!)"1||3"|
Hook MONTI, 6 pcs F\J r\\_)

Hacek MONTI, 6 ks / Ganci MONTI, 6 pz
Gancho MONTI, 6 pzs / Ganchos MONTI, 6 pcs
Haken MONTI, 6 St. / Crochet MONTI, 6 pcs
Haczyk MONTI, 6 szt. / Hacik MONTI, 6 ks
Kptouok MONTI, 6 wr.

900082 24/120 16.2

ACIAY
C\Jr\)

0.027 52 42
8 75950

Kitchen organiser onWALL, 4in 1

Kuchyrisky organizér onWALL, 4 v 1/ Parete attrezzata onWALL, 4in 1
Organizador de cocina onWALL, 4 en 1/ Organizador de cozinha onWALL, 4 em 1
Wandrollenhalter onWALL, 4in 1/ Organiseur de cuisine onWALL, 4 en 1
Organizer kuchenny onWALL, 4 w 1/ Kuchynsky organizér onWALL, 4 v 1
KyxoHHblit opraxaiizep onWALL, 48 1

899722

6/12 146 0.133 525

59502

s, JIIRUARH 0
8 7719
i

Twin-level rack MONTI

Policka dvoupatrova MONTI
Mensola doppia MONTI
Estante doble MONTI

Prateleira dupla MONTI
Doppelregal MONTI

Etagere double MONTI
Péteczka dwupietrowa MONTI
Policka dvojposchodova MONTI
Monka aByxataxHas MONTI

900022
26cm

7.0 0.024 30

29

Suspendable spice jars MONTI, 3 pcs

Zavésna korenka MONTI, 3 ks

Barattoli portaspezie da appendere MONTI, 3 pz
Especieros MONTI, 3 pzs

Frasco p/especiarias MONTI, 3 pcs
Aufhdnge-Gewiirzdose MONTI, 3 St.

Pots a épices, a suspendre MONTI, 3 piéces
Pojemniki wiszace na przyprawy MONTI, 3 szt.
Zavesna korenicka MONTI, 3 ks / Moagectas emkocTb Ana cnewuit MONTI, 3 wr.

900076 12/24 101 Iy

59502874901

0.035 69 29

—4

—

Alu-foil/cling film/paper H
= —

towel holder MONTI — =

LJ L
Zésobnik na folie a papirové utérky MONTI .
Dispenser (fogli d'alluminio, pellicola )
trasparente, rotolo carta) MONTI ! - s

Portarrollos triple MONTI
Porta-rolos triplo MONTI
Alufolien- und Kiichenrollenhalter MONTI

Support pour film alimentaire et essuie-tout MONTI
Uchwyt na folig i reczniki papierowe MONTI

Z&sobnik na fdlie a papierové utierky MONTI

[Nlepxatenn ana donbru n ymaxHoix nonoteHer MONTI

00055 R
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Corner coupling MONTI

Rohovd spojka MONTI / Barra ad angolo MONTI / Adaptador barra d&ngulo MONTI
Adaptador barra angulo MONTI / Eckverbindungsstiick MONTI
Raccord d‘angle MONTI / tacznik narozny MONTI / Rohova spojka MONTI

Yrnogoii koHekTop MONTI
900088 172 63 R

0.030 39 24

Detergent
dispenser ONLINE

Dévkovac sapondtu ONLINE

Dispenser per sapone/detergente ONLINE
Dosificador jabon cocina ONLINE

Frasco p/detergente ONLINE
Spiilmittelspender ONLINE

Flacon doseur de détergent ONLINE
Dozownik detergentu ONLINE

Dévkovac sapondtu ONLINE

[llozatop motowiero cpesctsa ONLINE

900810
Bsoml | 6/% M7 003 a4 3|595 |

29%x27cm

Sink mat ONLINE

Podlozka do dfezu ONLINE / Tappeto lavello ONLINE / Salvaplatos ONLINE
Base p/banca ONLINE / Spiilbeckeneinlage ONLINE / Tapis d*évier ONLINE
Podktadka do zlewozmywaka ONLINE / Podlozka do drezu ONLINE

Kospuk ana pakosuHbl ONLINE
g
8 1595028

900842.11) 12/72 101 0.055 58 35

o0a243 12722 101 ooss s 35 2 (UMM

Mortar and pestle ONLINE

HmoZdit ONLINE

Mortaio e pestello ONLINE

Mortero con maza ONLINE o
Almofariz ONLINE

Mérser ONLINE

Mortier ONLINE

Mozdzierz kuchenny ONLINE

Maziar ONLINE

Crynka ONLINE

900870 1224 138 ooz 4 30 2¢ [IIWIINCIN

595028"439618

Shredder ONLINE

Treci struhadlo ONLINE

Grattugia per frutta e verdura ONLINE
Rallador de fruta ONLINE

Ralador ONLINE

Porzellanreibe ONLINE

Rape ONLINE

Tarka rozdrabniajaca ONLINE

Trecie strihadlo ONLINE

Tepka ONLINE

900878 13715 53 Ly

0.025 40.5 999

276
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Suspension bar MONTI

Zavésnd ty¢ MONTI / Barra MONTI / Barra de suspensién MONTI
Barra de suspensdo MONTI / Aufhé@ngestange MONTI / Barre de suspension MONTI
Drazek do zawieszania MONTI / Zavesna ty¢ MONTI / Mloggectoii kapHus MONTI

923092 6/24 96 0050 64 29 ”||||||||||||||||||||||||||||
am 8 "59502

900094
o0an . 6/24 1B 0075 94 29 28 8|||5|[!|5||(!!7!!!||L!!J|||Z!|||||’

Detergent dispenser ONLINE, with space for sponge

Dévkovac saponétu ONLINE, s mistem pro houbicku
Dispenser per sapone/detergente ONLINE con portaspugna
Dosificador jabon cocina ONLINE, con porta-estropajo i
Frasco p/detergente c/base p/esfregao ONLINE
Spiilmittelspender ONLINE,

mit der Ablage fiir den Spiilschwamm

Flacon doseur de détergent ONLINE,

avec support pour y placer une éponge
Dozownik do ptynu do naczyri ONLINE,
zmiejscem na gabke

Dévkovac saponétu ONLINE, s miestom pre Spongiu =
[lozatop motowiero cpeactea ONLINE, ¢ mectom ana ry6ku

29 ooss a7z NIGILOALY

5950

-

AR o

DESIGN PLUS

Frankfurt am Main

2010

7

reddot design award
winner 2010

Folding pad ONLINE, wood

Podlozka rozkladaci ONLINE, dfevénd / Sottopentola pieghevole ONLINE, legno
Salvamantel plegable ONLINE, madera / Base dobravel ONLINE, madeira
Zusammenlegbare Unterlage ONLINE, aus Holz / Sous-plat repliable ONLINE, en bois
Podstawka rozktadana ONLINE, drewniana / Podlozka rozkladacia ONLINE, drevena
MoacTaeka packnaaHas ONLINE, nepesaHHaa

7 s JININLE

900854 12/48 108 0.048 55 5950281437751

w

Mortar and pestle ONLINE

Hmozdit ONLINE

Mortaio e pestello ONLINE
Mortero con maza ONLINE
Almofariz ONLINE

Mérser ONLINE / Mortier ONLINE
Mozdzierz kuchenny ONLINE
Maziar ONLINE / Crynka ONLINE

900872

6/12 117 0032 42

N

R [T
8 "595028"439625
1

900874
Si3om  6/12 169 0051 49

w

Food container ONLINE

Ddza na potraviny ONLINE

Contenitore per alimenti ONLINE

Salero ONLINE

Saleiro ONLINE

Dose fiir Lebensmittel ONLINE

Bocal pour produits alimentaires ONLINE
Pojemnik na zywnos¢ ONLINE

Ddza na potraviny ONLINE

EmkocTb Ana npogykTos ONLINE

900884 6/12 123 0030 395 27

39502

8 |5950



Bread box ONLINE

Chlebovka ONLINE / Portapane ONLINE / Panera ONLINE @
Caixa de pao ONLINE / Brotkasten ONLINE / Huche a pain ONLINE / Chlebak ONLINE / Z&sobnik na chlieb ONLINE / Xne6Huuia ONLINE

o
59

5028"403572

200889 4 7.8 0.072 51 44 5, |

U

- e

Universal knife block ONLINE

o for 10 knives

|
| Holder for scissors
\ and sharpening steel

s GERMAN
DESIGN
AWARD
WINNER

@ 2020

sis I

01677

UniverzdIni blok na noze ONLINE / Ceppo universale ONLINE / Tacoma universal ONLINE -
Cepo p/facas universal ONLINE / Universeller Messerblock ONLINE / Bloc a couteaux universel ONLINE
Uniwersalny blok do nozy ONLINE / Univerzalny blok na noze ONLINE / YuuepcanbHbiii 6ok ana Hoxeit ONLINE

900891 12 8.6 0.070 375 3

(<))

Herb keeper SENSE 5°C

Déza pro uchovani bylinek SENSE

Contenitore salvafreschezza per erbe aromatiche SENSE
Conservador de hierbas aromaticas SENSE

Conservador de ervas aromaticas SENSE

Sprouting dish —

with seeds SENSE AR

Dose zur Aufbewahrung von Krautern SENSE Naklicovaci miska se seminky SENSE / Vaso per germinazione con semi SENSE

Boite a herbes aromatiques SENSE e Germinador con semillas SENSE /Vaso p/cultivo com sementes SENSE

Pojemnik do przechowywania ziét SENSE / Keimsprossenbox SENSE / Coupelle de germination avec les graines SENSE
il |

Déza na uchovanie byliniek SENSE Kietkownica z nasionami SENSE / Miska na klicenie so semienkami SENSE
EmKocTb AnA xpaHeHua Tpas SENSE Yaluka ana npopaLumBaua ceman SENSE

899020 6/24 84 0064 356 352 502 8|||5|[!|JL!|2|!!||L!L||9|L!|!|1||| 899096 12/36 9.9 0079 406 349 56‘ 8|||5||5!|5||(!|2||i!|||l!|5||3||7||?||5!||

Plant pot SENSE, round

Obal na kvétinac SENSE, kulaty
Vaso per piante SENSE, tondo
Maceta SENSE, redonda

Vaso SENSE, redondo

Ubertopf SENSE, rund
Cache-pot SENSE, rond
Ostonka na doniczke SENSE, okragta
Obal na kvetinac SENSE, okrihly
LiBeTouHbiii ropiok SENSE, Kpyrabiii

899036.11 48 54 0046 42 295

899036.25 48 54 0046 42 295

899036.43 ] 54 0046 42 295

Plant pot SENSE, square

Obal na kvétinac SENSE, hranaty

Vaso per piante SENSE, quadrato

Maceta SENSE, cuadrada

Vaso SENSE, quadrado

Ubertopf SENSE, eckig

(ache-pot SENSE, carré

Ostonka na doniczke SENSE, kwadratowa
Obal na kvetinac SENSE, hranaty
LiBeTounblit ropuok SENSE, KBagpaTHblii

Iy 6 s oo 6 s

o DU s w0 ss oo @ ws

iy 6 s oo 0 s

w
w

ST
8 "595028"400946
SN
8 "595028"400953
TTET

50287400960

w
w

w
w
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FAT

Herb growing
set SENSE, basil

Souprava pro péstovani bylinek SENSE, bazalka

Set per la coltivazione di erbe aromatiche SENSE, basilico
Jgo para cultivar hierbas aromaticas SENSE, albahaca
Conj. p/cultivar ervas aromaticas SENSE, manjericdo

Set fiir den Anbau von Krautern SENSE, Basilikum

Kit de plantation pour herbes aromatiques SENSE, basilic

Herb growing set SENSE, minipos 12 pcs

Souprava pro péstovani bylinek SENSE, minipos 12 ks

Set per la coltivazione di erbe aromatiche SENSE, minipos 12 pz
Jgo para cultivar hierbas aromaticas SENSE, minipos 12 pzs

Conj. p/cultivar ervas aromaticas SENSE, expositor p/12 pcs

Set fiir den Anbau von Krautern SENSE, Minipos 12 St.

Kit de plantation pour herbes aromatiques SENSE, minipos 12 ps

\

Testaw do uprawy zi6t SENSE, minipos 12 szt. . ! Zestaw do uprawy zi6t SENSE, bazylia
Stiprava na pestovanie byliniek SENSE, minipos 12 ks Stprava na pestovanie byliniek SENSE, bazalka
Habop Ana BbipalyuBanua npaHocteii SENSE, Habop-komnnek 12 wr. Habop ana BbipawmBaxua npaoctei SENSE, 6asunvk

899050 /3 s ooss ws ns s [MIIIMINN “soo0s0 w2rss s wsa s ws aes [MINMNILN
81595028 81595028"443394

444025

Herb growing set SENSE, parsley

Souprava pro péstovani bylinek SENSE, petrzel
Set per la coltivazione di erbe aromatiche

SENSE, prezzemolo

Jgo para cultivar hierbas aromaticas SENSE, perejil
Conj. p/cultivar ervas aromaticas SENSE, salsa

Set fiir den Anbau von Krautern SENSE, Petersilie
Kit de plantation pour herbes aromatiques SENSE, persil
Zestaw do uprawy ziot SENSE, pietruszka

Stiprava na pestovanie byliniek SENSE, petrZlen

Ha6op Ana bipawmsanma npaxocteit SENSE, netpywka

Herb growing set SENSE, chives

Souprava pro péstovani bylinek SENSE, pazitka
Set per la coltivazione di erbe aromatiche SENSE, erba cipollina
Jgo para cultivar hierbas aromaticas SENSE, cebollino

Conj. p/cultivar ervas aromaticas SENSE, cebolinho

Set fiir den Anbau von Kréutern SENSE, Schnittlauch

Kit de plantation pour herbes aromatiques SENSE, ciboulette
Zestaw do uprawy ziét SENSE, szczypiorek

Stiprava na pestovanie byliniek SENSE, pazitka

Habop Ana Bbipawyvsaxua npaxocteit SENSE, 3eneHblit nyk

| 899064 ik ws s m w5 s 8|\H|||II|II|||I\IH|I|H|
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Herb growing set SENSE, oregano 1

Souprava pro péstovani bylinek SENSE, oregano
Set per la coltivazione di erbe

aromatiche SENSE, origano

Jgo para cultivar hierbas

arométicas SENSE, orégano

Conj. p/cultivar ervas arométicas SENSE, oregaos
Set fiir den Anbau von Kréutern SENSE, Oregano
Kit de plantation pour herbes aromatiques SENSE, origan
Zestaw do uprawy ziét SENSE, oregano

Stiprava na pestovanie byliniek SENSE, oregano

Habop Ana Bbipatuusakma npaxocteii SENSE, operaxo

Herb growing set SENSE, thyme

Souprava pro péstovani bylinek SENSE, tymién

Set per la coltivazione di erbe aromatiche SENSE, timo
Jgo para cultivar hierbas aromaticas SENSE, tomillo
Conj. p/cultivar ervas arométicas SENSE, tomilho

Set fiir den Anbau von Kréutern SENSE, Thymian

Kit de plantation pour herbes aromatiques SENSE, thym
Zestaw do uprawy ziot SENSE, tymianek

Stiprava na pestovanie byliniek SENSE, tymidn

Habop ana Bbipawymeaxua npaxocteil SENSE, TambaH

899070 12/36 106 0042 39 315 345 8||||||| |||I|||”IH| || ” 899072 12/36 106 0.042 39 315 345 SHHIH "l!"l!‘l“‘ ||’|

Herb growing set SENSE, coriander

Souprava pro péstovani bylinek SENSE, koriandr
Set per la coltivazione di erbe aromatiche

SENSE, coriandolo

Jgo para cultivar hierbas aromaticas SENSE, cilantro
Conj. p/cultivar ervas aromaticas SENSE, coentros
Set fiir den Anbau von Krautern SENSE, Echter Koriander
Kit de plantation pour herbes aromatiques SENSE,
coriandre cultivée

Zestaw do uprawy ziét SENSE, kolendra

Stiprava na pestovanie byliniek SENSE, koriander

Habop ana Bbipawyvsaxua npaxocteil SENSE, kopuaxap

Herb growing set SENSE, rocket

Souprava pro péstovani bylinek SENSE, rukola
Set per la coltivazione di erbe aromatiche SENSE, rucola
Jgo para cultivar hierbas aromaticas SENSE, ricula
Conj. p/cultivar ervas aromaticas SENSE, ricula

Set fiir den Anbau von Kréutern SENSE, Garten-Senfrauke
Kit de plantation pour herbes aromatiques SENSE, roquette
Zestaw do uprawy ziot SENSE, rukola

Stiprava na pestovanie byliniek SENSE, rukola

Habop ana Bbipawyveaxua npaxocteit SENSE, pykkona
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Detergent
dispenser CLEAN KIT

Davkovac saponatu CLEAN KIT

Dispenser per sapone/detergente CLEAN KIT
Dosificador de jabén CLEAN KIT

Frasco p/detergente CLEAN KIT
Spiilmittelspender CLEAN KIT

Flacon doseur de détergent CLEAN KIT
Dozownik detergentu CLEAN KIT

Davkovac saponatu CLEAN KIT

[Jlozatop ana motowwnx cpeacts CLEAN KIT

Detergent dispenser
CLEAN KIT, with space for sponge

||5| I |I|I|I|||" || |" " Dévkovac sapondtu CLEAN KIT, s mistem pro houbicku

92.?1639 6/24 J43H (0041 J3899 286 [36.5 | Dispenser per sapone/detergente CLEAN KIT, con portaspugna

Dosificador de jabon CLEAN KIT, con porta-estropajo
‘ Frasco p/detergente CLEAN KIT, e p/esfregdo

Spiilmittelspender CLEAN KIT, mit Ablagefléche fiir Spiilschwamm
o

Flacon doseur de détergent CLEAN KIT, avec support pour y placer une éponge
Multi-purpose tray CLEAN KIT

Dozownik detergentu CLEAN KIT, z miejscem na gabke
Dévkovac sapondtu CLEAN KIT, s miestom pre $pongiu
[Nozatop ana motowux cpescts CLEAN KIT, ¢ mectom ana ry6km
Odkladaci miska CLEAN KIT / Vassoio multiuso CLEAN KIT
Bandeja multiusos CLEAN KIT / Tabuleiro multiusos CLEAN KIT
Ablageschale CLEAN KIT / Plat de rangement CLEAN KIT

Podstawka do odktadania CLEAN KIT / Odkladacia miska CLEAN KIT

Mucka pns xpanexna CLEAN KIT ¢
900620 12/72 7.4 0.039 45 |||J|!U| ] |||| ||| ||| g /3
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Sponge hanger CLEAN KIT

Vésak na houbicku CLEAN KIT / Appendi-spugna CLEAN KIT
Porta estropajo CLEAN KIT / Suporte p/esfregao CLEAN KIT
Spiilschwammhalter CLEAN KIT / Porte-éponge CLEAN KIT
Wieszak na gabke CLEAN KIT / VeSiak na $pongiu CLEAN KIT
Bewanka ana ry6ku CLEAN KIT

900614 /5 60 o007 509 36 415 |||5|E|5||0||2||8|||L!|!|1|L!|!L!||

350ml 8

LrgemuIti-purposetray(LEAN KIT 900632 12/144 43 0052 435 353 337 8|||”|”|""||||I|I|||”|”||

595028443738
Odklédaci miska velké CLEAN KIT / Vassoio grande multiuso CLEAN KIT
Bandeja multiusos grande CLEAN KIT / Tabuleiro multiusos grande CLEAN KIT
Ablageschale CLEAN KIT, groB / Plat de rangement CLEAN KIT, grand
Podstawka do odktadania duza CLEAN KIT / Odkladacia miska velka CLEAN KIT
Mucka ana xpanenua CLEAN KIT, 6onbLuas Enj )

900624 12/48 69 0034 483 285 25 8|||5||‘!|5||(!!,!|{!|||!|1!|1||!|(|,’|{!||
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Sponge and cloth hanger CLEAN KIT

Vésak na houbicku a houbovou utérku CLEAN KIT
Portaspugna e porta panno CLEAN KIT
Porta estropajo y porta bayeta CLEAN KIT

Sponge holder CLEAN KIT Suporte p/esfregdo e pano absorvente CLEAN KIT
Zasobnik na houbicku CLEAN KIT / Portaspugna CLEAN KIT Spilschwamm- und Spiltuchhalter CLEAN KIT
Soporte estropajo CLEAN KIT / Suporte p/esfregao CLEAN KIT Porte-éponge et torchon éponge CLEAN KIT
Behilter fiir Topfreiniger CLEAN KIT / Bac a éponge CLEAN KIT Wlsszak na gablfe i Sflerec;kelCLE_AN KIT
Pojemnik na gabke CLEAN KIT / Zésobnik na $pongiu CLEAN KIT Vesiak na Spongiu a Spongiovi ytlerku CLEANKIT
EmkocTb A ry6ku CLEAN KIT Bewwanka ana rybkw u ry6uaroii tpanku CLEAN KIT
900630 12/72 82 0103 595 4 409 "UE'S"!LI“"" |"1||!U| " 900633 12/144 55 0057 50 37 31 |||5|!!|5JL!|2||!|||,!|,!|3||7||,!|5|||
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Sponge cloth hanger CLEAN KIT

Vésak na houbovou utérku CLEAN KIT
Porta panno-spugna CLEAN KIT
Porta-bayeta CLEAN KIT

Suporte p/pano absorvente CLEAN KIT
Spiiltuchhalter CLEAN KIT

Porte-lavette éponges CLEAN KIT

Wieszak na $ciereczke kuchenng CLEAN KIT
Vesiak na Spongiovi utierku CLEAN KIT
Bewanka ana ry6uaroii tpanku CLEAN KIT

o B s

900634 12/144 5 59502

32%x28cm

Sink mat CLEAN KIT

Podlozka do dfezu CLEAN KIT / Tappeto lavello CLEAN KIT

Salvaplatos CLEAN KIT / Base p/banca CLEAN KIT

Spiilbeckeneinlage CLEAN KIT / Tapis d'évier CLEAN KIT

Podktadka do zlewozmywaka CLEAN KIT / Podlozka do drezu CLEAN KIT
KoBpuk ana pakosutbl CLEAN KIT

soosssi wm 2w (w2 NN
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Drainer for brushes and sponge CLEAN KIT

Odkapavac na kartace a houbicku CLEAN KIT

Scolatutto per spazzole lavastoviglie e spugna CLEAN KIT
Escurridor para cepillos y estropajos CLEAN KIT

Escorredor para escova e esfregao CLEAN KIT

Abtropfgestell fiir Biirsten und Geschirrschwamm CLEAN KIT
Egouttoir pour brosses et éponge CLEAN KIT

Ociekacz na szczotke i gabke CLEAN KIT

Odkvapkévac na kefy a Spongiu CLEAN KIT

Cywmnka ana wetkn u ry6kn CLEAN KIT

900642 o2 725wz s (IO

12/48 94 95028"446050
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Universal sink plug CLEAN KIT

UniverzdIni zétka do diezu CLEAN KIT / Tappo lavello universale CLEAN KIT
Tapdn fregadero universal CLEAN KIT / Tampa p/banca universal CLEAN KIT
Spiilbeckenstopfen CLEAN KIT, universell / Bouchon d'évier universel CLEAN KIT
Uniwersalny korek do zlewozmywaka CLEAN KIT

Univerzdlna zatka do drezu CLEAN KIT

YHuBepcanbHas 3arnyLuka Ana pakosuxbl CLEAN KIT

3 8 1595028"441826

900636 12/144 85 0.053 475

Drainer for kitchen utensils CLEAN KIT

Odkapavac na kuchyriské nafadi CLEAN KIT / Scolaposate CLEAN KIT
Escurrecubiertos CLEAN KIT / Escorredor p/utensilios de cozinha CLEAN KIT
Abtropfkorb fiir Besteck CLEAN KIT / Egouttoir pour ustensiles de cuisine CLEAN KIT
Ociekacz na przybory kuchenne CLEAN KIT

Odkvapkdvac na kuchynské naradie CLEAN KIT / Cywunka ana nocyabi CLEAN KIT

eran [z ooue 2w [0, JINIARONILY

441499

900640

595028

Silicone drainer CLEAN KIT

Odkapavac silikonovy CLEAN KIT / Scola stoviglie CLEAN KIT
Escurridor de silicona CLEAN KIT / Escorredor de silicone CLEAN KIT
Silikon-Abtropfschale CLEAN KIT / Egouttoir en silicone CLEAN KIT
Ociekacz silikonowy CLEAN KIT / Odkvapkévac silikonovy CLEAN KIT

Cywunka cunukoxosas CLEAN KIT
900646
o oo sis o as [N

42 %24 cm 44885
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2 sides

Double-sided drainer CLEAN KIT

Oboustranny odkapévac CLEAN KIT / Scola stoviglie doppio CLEAN KIT
Escurridor doble cara CLEAN KIT / Escorredor de dupla face CLEAN KIT
Beidseitige Abtropfschale CLEAN KIT / Egouttoir réversible CLEAN KIT
Dwustronny ociekacz CLEAN KIT / Obojstranny odkvapkévac CLEAN KIT
[IByxcTopoHHAA cywmnka ana nocyas CLEAN KIT

900641 12 71 0051 455 32 35 8|||||||||||||||||!|2!||||||||||

595028"489590

Drainer with
tray CLEAN KIT, grey

Odkapavac s podnosem CLEAN KIT, Sedy
Scolapiatti con vassoio prendigoccia CLEAN KIT, grigio

Escurridor con bandeja CLEAN KIT, gris / Escorredor com tabuleiro CLEAN KIT, cinza
Abtropfgestell mit Auffangschale CLEAN KIT, grau

Egouttoir avec plateau CLEAN KIT, gris / Ociekacz z podstawka CLEAN KIT, szary
Odkvapkdvac s podnosom CLEAN KIT, Sedy / Cywunka c notkom CLEAN KIT, cepas

o 163" oms [ sos [ I

595028

900643

474770

Drainer with
tray CLEAN KIT, white

Odkapavac s podnosem CLEAN KIT, bild

Scolapiatti con vassoio prendigoccia CLEAN KIT, bianco

Escurridor con bandeja CLEAN KIT, blanco

Escorredor com tabuleiro CLEAN KIT, branco

Abtropfgestell mit Auffangschale CLEAN KIT, weif8

Egouttoir avec plateau CLEAN KIT, blanc / Ociekacz z podstawka CLEAN KIT, biaty
Odkvapkavac s podnosom CLEAN KIT, biely / Cywunka ¢ notkom CLEAN KIT, 6enas

I
447675

900644 o
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Microfibre dish drainer
CLEAN KIT

Odkapavac z mikrovidkna CLEAN KIT / Scolapiatti in microfibra CLEAN KIT
Escurridor de microfibra CLEAN KIT / Escorredor em microfibra CLEAN KIT
Mikrofaser-Abtropfmatte CLEAN KIT / Egouttoir en microfibre CLEAN KIT
Ociekacz z mikrofibry CLEAN KIT / Odkvapkavac z mikrovidkna CLEAN KIT
Cywmnka u3 mukpoubpb CLEAN KIT

900730 12/24 11 0.109 565 425 455 8|||5|E|5||l'!|2||!|||/!l9||3|!9||3||1|||

Clothes pegs CLEAN KIT, 20 pcs

Kolicky na pradlo CLEAN KIT, 20 ks / Mollette per il bucato CLEAN KIT, 20 pz
Pinzas para ropa CLEAN KIT, 20 pzs / Molas para roupa CLEAN KIT, 20 pcs
Wascheklammern CLEAN KIT, 20 St. / Pinces a linge CLEAN KIT, 20 pcs
Klamerki do prania CLEAN KIT, 20 szt. / Stipce na pradlo CLEAN KIT, 20 ks
Mpuwenku ans 6enba CLEAN KIT, 20 wr.

900720 12/48 13.6 0.055 42 345 38 8|||J!|5||l!|2||!||L!l’|I1II1|ID|L||

Clothes pegs in basket
CLEAN KIT, 20 pcs

Kolicky na pradlo v kosiku CLEAN KIT, 20 ks
Mollette per il bucato con cestino CLEAN KIT, 20 pz
Pinzas para ropa con cesta CLEAN KIT, 20 pzs

Molas para roupa com cesto CLEAN KIT, 20 pcs
Wascheklammern im Korb CLEAN KIT, 20 St.

Panier de pinces a linge CLEAN KIT, 20 pcs

Klamerki do prania w koszyku CLEAN KIT, 20 szt.
Stipce na pradlo v kosiku CLEAN KIT, 20 ks
Mpuwenku ana 6enba B kopaunke CLEAN KIT, 20 wr.

12/24 99 0.065 405 38
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Kitchen sponges
CLEAN KIT

Kuchyriské houbicky CLEAN KIT
Spugne da cucina CLEAN KIT
Estropajo de cocina CLEAN KIT
Esfregdo de cozinha CLEAN KIT
Geschirrschwamme CLEAN KIT
Eponges de cuisine CLEAN KIT
Zmywak kuchenny CLEAN KIT
Kuchynské hubky CLEAN KIT
Ty6km KyxoHHble CLEAN KIT

9(1’3'?“33 % 28

0079 598 36.5

Kitchen sponges
CLEAN KIT, with grip

Kuchyriské houbicky CLEAN KIT, s tichytem
Spugne da cucina CLEAN KIT, con impugnatura
Estropajo de cocina CLEAN KIT, con empufadura
Esfregao de cozinha CLEAN KIT, ergonémico
Geschirrschwamme CLEAN KIT, mit Griffrille
Eponges de cuisine CLEAN KIT, avec accroche
ZImywak kuchenny CLEAN KIT, profilowany
Kuchynské hubky CLEAN KIT, s tichytkou

Ty6Ku KyxoHHble CLEAN KIT, ¢ neTenbkoit

903%50 8 2 0058 455 4 305 8”'“"""“ HL”!L“””I
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Kitchen sponges CLEAN KIT,
for delicate surfaces

Kuchyriské houbicky CLEAN KIT,
na jemné povrchy

Spugne da cucina CLEAN KIT, per superfici delicate
Estropajo de cocina CLEAN KIT, para superficies delicadas
Esfregdo de cozinha CLEAN KIT, p/superficies delicadas
Geschirrschwamme CLEAN KIT, fiir empfindliche Oberflache
Eponges de cuisine CLEAN KIT, pour surfaces fines

Zmywak kuchenny CLEAN KIT, do delikatnych powierzchni
Kuchynské hubky CLEAN KIT, na jemné povrchy

Ty6Kku KyxoHHble CLEAN KIT, Ana genvkaTHbix noepxHocTeit

9030552 8 2 0060 455 425 31 ’
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Kitchen sponge gripper CLEAN KIT

Rukojet na kuchyriské houbicky CLEAN KIT
Prolunga per spugna CLEAN KIT

Pinza para estropajo CLEAN KIT

Pinga p/esponja CLEAN KIT

Zange fiir die Geschirrschwamme CLEAN KIT
Poignée pour éponges de cuisine CLEAN KIT
Rekojes¢ do gabek kuchennych CLEAN KIT
Rukovat na kuchynské Spongie CLEAN KIT
Pyuka ana KyxoHHbix ry6ok CLEAN KIT

900655 12/96 7.6 0.063
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Kitchen sponges
CLEAN KIT, extra resistant

Kuchyriské houbicky CLEAN KIT, extra odolné
Spugne da cucina CLEAN KIT, extra resistenti
Estropajo de cocina CLEAN KIT, extra resistente
Esfregao de cozinha CLEAN KIT, extra resistente
Geschirrschwamme CLEAN KIT, extra besténdig
Eponges de cuisine CLEAN KIT, extra résistantes
Zmywak kuchenny CLEAN KIT, wyjatkowo trwaty
Kuchynské hubky CLEAN KIT, extra odolné

Ty6ku KyxonHbie CLEAN KIT, cynepnpoutble

IO
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Kitchen sponges
CLEAN KIT, multifunctional

Kuchyriské houbicky CLEAN KIT, multifunkcni

Spugne da cucina CLEAN KIT, multifunzionali
Estropajo de cocina CLEAN KIT, multifuncional
Esfregdo de cozinha CLEAN KIT, multiusos
Multi-Geschirrschwamme CLEAN KIT

Eponges de cuisine CLEAN KIT, multifonctions
Imywak kuchenny CLEAN KIT, wielofunkcyjny
Kuchynské hubky CLEAN KIT, multifunk¢né

Ty6Kku KyxoHHble CLEAN KIT, MHOrodyHKwmOHanbHble

903%51 8 3

0.059 459 44 303 .
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950287445992

18x 15¢cm

Sponge cloths
CLEANKIT

Houbové utérky CLEAN KIT
Panni spugna CLEAN KIT
Bayeta CLEAN KIT

Panos absorventes CLEAN KIT
Schwammtiicher CLEAN KIT
Torchons éponge CLEAN KIT
Sciereczki gabczaste CLEAN KIT
Spongioveé utierky CLEAN KIT
Ty6KoBble Tpanku CLEAN KIT

900657
4pcs

47 29

I
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Mechanical brush CLEAN KIT

Mechanicky kartacek CLEAN KIT / Spazzola raccogli briciole CLEAN KIT
Recogemigas CLEAN KIT / Apanha migalhas CLEAN KIT

Tischkehrer CLEAN KIT / Brosse mécanique CLEAN KIT

Szczotka mechaniczna CLEAN KIT / Mechanicka kefka CLEAN KIT
MexaHuueckas weétka CLEAN KIT

900669 12/72 10 0098 66 38 39 8|||5|!L"(!|2|!|||||||2|||6|2|;|2|||
Small brush for dishes
CLEAN KIT ." S
Kartacek na nadobi CLEAN KIT WN

Spazzola lavapiatti piccola CLEAN KIT
Cepillo pequerio para vajilla CLEAN KIT
Escova pequena para louca CLEAN KIT
Kleine Geschirrbiirste CLEAN KIT
Petite brosse a vaisselle CLEAN KIT
Szczoteczka do naczyn CLEAN KIT
Kefka na riad CLEAN KIT

Llletka ana nocyabl manas CLEAN KIT

LTI,
8 "'595028"448375

900660 24/96 4.2 0.038 40
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Semicircular brush w—
CLEAN KIT

Karta¢ pilkulaty CLEAN KIT

Spazzola lavapiatti semicircolare CLEAN KIT
Cepillo semicircular CLEAN KIT

Escova semicircular p/louga CLEAN KIT
Halbrunde Biirste CLEAN KIT

Brosse demi sphérique CLEAN KIT

Szczotka pétokragta CLEAN KIT

Kefa pologulata CLEAN KIT <
Ll|eka nonykpyrnas CLEAN KIT
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Narrow bottle brush CLEAN KIT

Stétka tizka CLEAN KIT

Spazzola lavabottiglie stretta CLEAN KIT

Cepillo para botellas estrechas CLEAN KIT
Escova para garrafas estreitas CLEAN KIT

Enge Spilbiirste CLEAN KIT

Brosse étroite CLEAN KIT

Szczotka waska CLEAN KIT

Stetka tizka CLEAN KIT

LlleTka y3kaa CLEAN KIT

o

900665 24/144 3.7 0.037 40 Blh454 10

Gap deaning brush
CLEAN KIT
Kartacek na spary CLEAN KIT

| . @
Spazzolina per la pulizia CLEAN KIT
Cepillo de limpieza para juntas CLEAN KIT
Escova de limpeza p/juntas CLEAN KIT
Fugenbiirste CLEAN KIT
Brosse a joints CLEAN KIT
Szczoteczka do szczelin CLEAN KIT
Kefka na Skary CLEAN KIT
LLleTka ans unctkm CLEAN KIT

L A

900659 12/144 9.9 0.064 465 26 525 |

Brush for dishes <
CLEAN KIT

Kartac na nddobi CLEAN KIT
Spazzola lavapiatti CLEAN KIT
Cepillo para vajilla CLEAN KIT
Escova para louga CLEAN KIT
Geschirrbiirste CLEAN KIT 7
Brosse a vaisselle CLEAN KIT 7
Szczotka do naczyri CLEAN KIT /,
Kefa na riad CLEAN KIT

Llletka ana nocyabl CLEAN KIT
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900661 24/72 43 0023 30 275 28 e 3
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Circular brush 3

CLEAN KIT &

Kartac kulaty CLEAN KIT

Spazzola lavapiatti circolare CLEAN KIT
Cepillo circular CLEAN KIT

Escova circular p/louga CLEAN KIT
Runde Biirste CLEAN KIT

Brosse ronde CLEAN KIT

Szczotka okragta CLEAN KIT

Kefa qulatd CLEAN KIT

Llletka kpyrnas CLEAN KIT

900663 24/72 53 0053 38 29

Long bottle brush
CLEAN KIT

Stétka dlouhd CLEAN KIT

Spazzola lavabottiglie lunga CLEAN KIT
Cepillo para botellas largas CLEAN KIT
Escova para garrafas longas CLEAN KIT
Lange Spilbiirste CLEAN KIT

Brosse longue CLEAN KIT

Szczotka dtuga CLEAN KIT

Stetka dIhd CLEAN KIT

Iletka anuntHas CLEAN KIT
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Bottle brush b Circular bottle

with sponge CLEAN KIT brush CLEAN KIT
Stétka s houbou CLEAN KIT % Stétka kulatd CLEAN KIT
Spazzola lavabottiglie con spugna CLEAN KIT Spazzola lavabottiglie circolare CLEAN KIT
Cepillo para botellas con esponja CLEAN KIT Cepillo circular para botellas CLEAN KIT .
Escova para garrafas com esponja CLEAN KIT \ Escova circular para garrafas CLEAN KIT
Spiilbiirste mit Schwamm CLEAN KIT » Runde Spilbiirste CLEAN KIT
Brosse avec éponge CLEAN KIT Brosse ronde CLEAN KIT
Szczotka z gabka CLEAN KIT Szczotka okragta CLEAN KIT
Stetka s hubkou CLEAN KIT Stetka gulata CLEAN KIT
LlleTka ¢ ry6koil CLEAN KIT Lllerka kpyrnas CLEAN KIT

900667 24/9 48 0.072 385 385 48 8 |||5|9|5||02||!"|!|4|8|4|3|L" 900668 24/96 6.8 0.072 385 385 48 s |||5|!|5||(!g|!|||1!|!|i|5|1!|1!|3|||
Home cloths CLEAN KIT, set of 3
Utérky do domacnosti CLEANKIT, souprava3ks 35 % 35 ¢m
Panni in microfibra CLEAN KIT, set 3 pz
Parios de cocina CLEAN KIT, jgo de 3
Panos de limpeza CLEAN KIT, conjunto de 3
Haushalts-Putztiicher CLEAN KIT, Set, 3-lg. x —
Lingettes de nettoyage maison CLEAN KIT, jeu de 3 pcs .
Sciereczki domowe CLEAN KIT, zestaw 3 szt. N
Utierky do domacnosti CLEAN KIT, stiprava 3 ks -
KyxoHHble nonotenua CLEAN KIT, Habop 3 wr.

900670 12/9% 132 0.0% 56 M o U0

35%35cm 50x42cm

o

Dusting cloth CLEAN KIT Glass polishing cloth CLEAN KIT
Prachovd utérka CLEAN KIT / Panno polvere in microfibra CLEAN KIT Utérka na sklenice CLEAN KIT / Panno per bicchieri in microfibra CLEAN KIT
Pafio para polvo CLEAN KIT / Pano do p6 CLEAN KIT Pafio limpiacristales CLEAN KIT / Pano p/limpeza de vidros CLEAN KIT
Staubtuch CLEAN KIT / Lingette dépoussiérante CLEAN KIT Glastuch CLEAN KIT / Lingette verre CLEAN KIT
Scierka do kurzu CLEAN KIT / Prachové utierka CLEAN KIT Scierka do szklanek CLEAN KIT / Utierka na pohare CLEAN KIT
MonoteHue Ana BbiTpatma nbinu CLEAN KIT MonoTeHue Ana cTeknaHHoil nocyabl CLEAN KIT
900672 12/14 101 008 45 41 M5 ”l I ||||’||||!| Il || 900674 12/144 97 004 45 M M |||J[!|JL!!|!|’L!|!L!L!QU|’

Hanging waste bin CLEAN KIT

Zavésny kosik na odpadky CLEAN KIT / Raccoglitore per scarti cucina CLEAN KIT
Cubo de basura colgante CLEAN KIT / Recipiente de pendurar p/o lixo CLEAN KIT
Hange-Abfalleimer CLEAN KIT / Poubelle a suspendre CLEAN KIT

Kosz na $mieci do zawieszenia CLEAN KIT / Zavesny kosik na odpadky CLEAN KIT
MoagecHoe mycopHoe Begpo CLEAN KIT

900681 2 6.6 0103 615 39 85, \||5|L!|5|L!|2|[!|\[!l,||1|ﬂu|7|\|
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Table waste bin CLEAN KIT

Stolni odpadkovy kos CLEAN KIT

Pattumiera da tavolo CLEAN KIT

Cubo de basura de mesa CLEAN KIT

Recipiente para o lixo CLEAN KIT P 1
Tischabfalleimer CLEAN KIT

Poubelle de table CLEAN KIT J «
Kosz na $mieci nablatowy CLEAN KIT J
Stolny odpadkovy ko3 CLEAN KIT y
HactonbHoe mycopHoe Begpo CLEAN KIT

900682 6/12 5 0.077 48 35 (IR

\7, \7,
» 4 »

Dustbin CLEAN KIT 5 Dusthin CLEAN KIT, grey
Odpadkovy ko3 CLEAN KIT an Odpadkovy kos CLEANKIT, Sedy

Pattumiera CLEAN KIT Pattumiera CLEAN KIT, grigio

Cubo de basura CLEAN KIT Cubo de basura CLEAN KIT, gris
Caixote do lixo CLEAN KIT Caixote do lixo CLEAN KIT, cinza
Abfallkorb CLEAN KIT Abfallkorb CLEAN KIT, grau
Poubelle CLEAN KIT Poubelle CLEAN KIT, gris

Kosz na $mieci CLEAN KIT v Kosz na $mieci CLEAN KIT, szary
Odpadkovy ks CLEAN KIT ) Odpadkovy kos CLEAN KIT, Sedy
MycopHoe Beapo CLEAN KIT MycopHoe Begpo CLEAN KIT, cepoe

00684 4 683 01 @ 5 S||UL!UL!!'!||L!L"JL!UL!|| 00683 4 68 019 @ 505 s 8|||JL!U|{!!E||L!UL!U!U||

Wall-mounted holder
for dusthin CLEANKIT 211

Nésténny drzak pro odpadkovy ko$ CLEAN KIT 211
Supporto da parete per pattumiera CLEAN KIT 211
Soporte de pared para cubo de basura CLEANKIT 211
Suporte de parede para caixote do lixo CLEAN KIT 211
Wandhalter fiir Abfallkorb CLEAN KIT 211

Accroche murale pour poubelle CLEAN KIT 211
Wieszak na Sciane na kosz na Smieci CLEAN KIT 211
Néstenny drZiak pre odpadkovy koS CLEAN KIT 211
HacteHHblii gepxartenb ana mycopHoro Beapa CLEAN KIT 211

g

900686 12 15 0.024 53 35 i LT

65x75cm

55x60cm

Rubbish bags with drawstring CLEAN KIT

Zatahovaci sacky do odpadkovych kost CLEAN KIT
Sacchi per rifiuti con chiusura a cordoncino CLEAN KIT
Bolsas de basura con cordén ajustable CLEAN KIT
Sacos do lixo com atilho CLEAN KIT
Zugband-Miillbeutel CLEAN KIT

Sacs poubelle coulissants CLEAN KIT

Worki na $mieci z tasmq Sciagajaca CLEAN KIT
Zatahovacie vreckd do odpadkovyich koSov CLEAN KIT
3aTaxHble MeLwKu AnA MycopHbix Beaep CLEAN KIT

2
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Small brush
for dishes CLEAN KIT Bamboo
Kartacek na nadobi CLEAN KIT Bamboo
Spazzola lavapiatti piccola CLEAN KIT Bamboo
Cepillo pequerio para platos CLEAN KIT Bamboo

Escova pequena para louca CLEAN KIT Bamboo
Kleine Geschirrbiirste CLEAN KIT Bamboo

Palm brush CLEAN KIT Bamboo

Kartacek do dlané CLEAN KIT Bamboo
Spazzola CLEAN KIT Bamboo

Cepillo de palma CLEAN KIT Bamboo
Escova de mao CLEAN KIT Bamboo
Handbiirste CLEAN KIT Bamboo

Brosse de paume CLEAN KIT Bamboo 4 Petite brosse a vaisselle CLEAN KIT Bamboo A
Szczoteczka okragta CLEAN KIT Bamboo Szczoteczka do naczyr CLEAN KIT Bamboo
Kefka do dlane CLEAN KIT Bamhoo Kefka na riad CLEAN KIT Bamboo
Ll|eTouka pyuras CLEAN KIT Bamboo LWleTouka ana nocyabl CLEAN KIT Bamboo
900734 12/48 49 0027 355 245 315 |||JE|J|(!|Z||Z!|||!!J|LL"!!]||| 900735 12/48 42 0028 305 30 305 |||5|E|5||(!!|!|||!!)||!|3"5|U||
E e
- =\
Brush for Semi-circular ";';
dishes CLEAN KIT Bamboo brush CLEAN KIT Bamboo

Kartac na nadobi CLEAN KIT Bamboo
Spazzola lavapiatti CLEAN KIT Bamboo
Cepillo para platos CLEAN KIT Bamboo
Escova para louga CLEAN KIT Bamboo
Geschirrbiirste CLEAN KIT Bamboo

Kartac palkulaty CLEAN KIT Bamboo
Spazzola semicircolare CLEAN KIT Bamboo
Cepillo semi-circular CLEAN KIT Bamboo
Escova semicircular para louga CLEAN KIT Bamboo
Halbrunde Biirste CLEAN KIT Bamboo

Brosse a vaisselle CLEAN KIT Bamboo Brosse demi sphérique CLEAN KIT Bamboo
Szczotka do naczyn CLEAN KIT Bamboo Szczotka potokragta CLEAN KIT Bamboo
Kefa na riad CLEAN KIT Bamboo Kefa pologulaté CLEAN KIT Bamboo
Llletka ana nocyabl CLEAN KIT Bamboo LlleTka nonykpyrnaa CLEAN KIT Bamboo
900736 12/48 49 0034 345 30 328 . ||LEUL!L|!!|||/!!JLULL" 900737 12/48 52 0049 355 29 |||||||5||‘!!’!|!|||""" I |||||

>~

Narrow brush -
CLEAN KIT Bamboo

Karta¢ dzky CLEAN KIT Bamboo
Spazzola stretta CLEAN KIT Bamboo
Cepillo estrecho CLEAN KIT Bamboo
Escova circular para louga CLEAN KIT Bamboo Escova estreita CLEAN KIT Bamboo
Runde Biirste CLEAN KIT Bamboo Schmale Biirste CLEAN KIT Bamboo

Brosse ronde CLEAN KIT Bamboo Brosse étroite CLEAN KIT Bamboo
Szczotka okragta CLEAN KIT Bamboo Szczotka waska CLEAN KIT Bamboo
Kefa gulata CLEAN KIT Bamboo Kefa tizka CLEAN KIT Bamboo

Llletka kpyrnasa CLEAN KIT Bamboo LlleTka y3kas CLEAN KIT Bamboo

Circular brush ,
CLEAN KIT Bamboo
Karta¢ kulaty CLEAN KIT Bamboo

Spazzola circolare CLEAN KIT Bamboo
Cepillo circular CLEAN KIT Bamboo

ooo738 /a8 44 oo s 2o s LI~ ooo739 v2rss as oons 3ss ||||||||||||||||||||[!|!!j[!||
| ‘ Latex

‘w AloeVera
Cleaning gloves ProfiMATE
UKlidové rukavice ProfiMATE / Guanti per pulizie ProfiMATE / Guantes de limpieza ProfiMATE / Luvas de limpeza ProfiMATE \‘/
Reinigungshandschuhe ProfiMATE / Gants de ménage ProfiMATE / Rekawice do sprzatania ProfiMATE Cotton
Upratovacie rukavice ProfiMATE / Mepuatku ana y6opku ProfiMATE

suoroass s[5 oos w26 s NI oo vres 4 aoss ST
900796/L 12/14 165 003 41 2 I

5950287400687
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Cleaning set ProfiMATE

UKlidovy set ProfiMATE

Set lavapavimenti ProfiMATE
Jgo limpieza ProfiMATE
Conjunto de limpeza ProfiMATE
Reinigungsset ProfiMATE

Set de nettoyage ProfiMATE

Zestaw do sprzatania ProfiMATE { m—
Set na upratovanie ProfiMATE ‘ -
Ha6op an y6opkw ProfiMATE -

900910 M

Mop ProfiMATE, with universal
telescopic handle

Mop ProfiMATE, s univerzaini teleskopickou ndsadou
Lavapavimenti ProfiMATE, con manico telescopico universale
Mopa ProfiMATE, con mango telescopico universal

Mopa ProfiMATE, com cabo telescdpico universal
Wischmopp ProfiMATE, mit ausziehbarem Allzweck-Stiel
Balai serpilliére ProfiMATE, avec manche

téléscopique universel

Mop ProfiMATE, z uniwersalnym kijem teleskopowym
Mop ProfiMATE, s univerzalnou teleskopickou ndsadou
LlIBabpa ProfiMATE, ¢ yHuBepcanbHoit

Teneckonuyeckoi pyuKoi

900916 I

95028"404821

Large cleaning set ProfiMATE

Velky tklidovy set ProfiMATE —
Set lavapavimenti plus ProfiMATE .

Jgo limpieza grande ProfiMATE

Conjunto de limpeza grande ProfiMATE

GroBes Reinigungsset ProfiMATE

Grand set de nettoyage ProfiMATE

Duzy zestaw do sprzatania ProfiMATE
Velky set na upratovanie ProfiMATE
BonbLuoit Habop Ana ybopku ProfiMATE

AN @

00912 -
»
P~
Spray mop ProfiMATE
Spray mop ProfiMATE

Lavapavimenti con spray ProfiMATE
Mopa con pulverizador ProfiMATE
Mopa com spray ProfiMATE
Spraymopp ProfiMATE

Balai vaporisateur ProfiMATE

Mop ze spryskiwaczem ProfiMATE
Spray mop ProfiMATE

LliBabpa ¢ pacnbinutenem ProfiMATE

x\‘d
O

900918 My

95028"404838
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Wring mop ProfiMATE

Zdimaci mop ProfiMATE

Lavapavimenti con strizzatore ProfiMATE

Mopa con escurridor ProfiMATE ,
Mopa com escorredor ProfiMATE

Wringmopp ProfiMATE

Balai essorage ProfiMATE

Mop z wyciskaczem ProfiMATE J

Imykaci mop ProfiMATE \\J 7

OmxumHas waabpa ProfiMATE

M
595028404845

900920 .|

i
|
k LY

Mop ProfiMATE, attachment with cloth

Mop ProfiMATE, néstavec s navlekem

Lavapavimenti ProfiMATE, testa con panno

Mopa ProfiMATE, adaptador con pafio

Mopa ProfiMATE, adaptador com pano

Wischmopp ProfiMATE, Reinigungsgerét mit Wischbezug
Balai serpilliére ProfiMATE, téte avec housse

Mop ProfiMATE, adapter z naktadka

Mop ProfiMATE, nastavec s navlekom

Mnatopma ProfiMATE, c Hacagkoii

00926 gy

4869

Floor scrubbing brush ProfiMATE, attachment

Podlahovy ryzék ProfiMATE, néstavec / Spazzolone ProfiMATE, testa

Cepillo para fregar ProfiMATE, adaptador / Vassoura espanador ProfiMATE, adaptador
Bodenschrubber ProfiMATE, Reinigungsgerat / Balai-brosse a poils durs ProfiMATE, téte
Szczotka do szorowania ProfiMATE, adapter

Podlahovy ryzak ProfiMATE, néstavec

Kectkas wetka Ana nona ProfiMATE, Hacapka

900930 |

95028

288

Universal telescopic handle ProfiMATE

UniverzaIni teleskopickd nasada ProfiMATE

Manico telescopico universale ProfiMATE

Mango telescopico universal ProfiMATE

(abo telescépico universal ProfiMATE

Ausziehbarer Allzweck-Stiel ProfiMATE

Manche téléscopique universel ProfiMATE
Uniwersalny kij teleskopowy ProfiMATE

Univerzélna teleskopickd nasada ProfiMATE
YHuBepcanbHas Teneckonuueckas pyuka ProfiMATE

gy
5 404852

900924 95028

8

Sliding mop ProfiMATE, attachment with cloth

Posuvny mop ProfiMATE, néstavec s navlekem

Lavapavimenti orientabile ProfiMATE, testa con panno

Mopa deslizante ProfiMATE, adaptador con pafio

Mopa deslizante ProfiMATE, adaptador com pano

Bodenwischer mit verschiebbarer Stielbefestigung ProfiMATE, Reinigungsgerat mit Wischbezug
Balai serpilliére coulissant ProfiMATE, téte avec housse

Mop z przegubem przesuwnym ProfiMATE, adapter z nakfadka

Posuvny mop ProfiMATE, néstavec s navlekom

MoasuxHas nnatdopma ProfiMATE, ¢ Hacaakoii

00928 R

04876

Broom ProfiMATE, attachment

Smetdk ProfiMATE, nastavec / Scopa ProfiMATE, testa

Escoba ProfiMATE, adaptador / Vassoura ProfiMATE, adaptador
Besen ProfiMATE, Reinigungsgerét / Balai-brosse ProfiMATE, téte
Szczotka ProfiMATE, adapter / Zmeték ProfiMATE, nastavec
LlleTka ans nona ProfiMATE, Hacaaka

s00932 RITTTII

04890



All-purpose duster ProfiMATE

UniverzaIni prachovka ProfiMATE / Spolverino multiuso ProfiMATE
Plumero multiusos ProfiMATE / Espanador multiusos ProfiMATE
Allzweck-Staubwischer ProfiMATE

Outil anti poussiére universel ProfiMATE

Uniwersalna miotetka do kurzu ProfiMATE

Univerzalna prachovka ProfiMATE

YHuBepcanbHas wwetka ana nbinu ProfiMATE

@

|
595

0287404906

900936

o

Glass wiper ProfiMATE

Stérka na sklo ProfiMATE
Tergivetro ProfiMATE / Limpiacristales ProfiMATE
Limpa vidros ProfiMATE / Glaswischer ProfiMATE
Raclette a vitre ProfiMATE / Sciagaczka do szyb ProfiMATE

Stierka na sklo ProfiMATE / Ckpe6ok ans ctekon ProfiMATE

900940 L

028"404920'

o

Cleaning bucket ProfiMATE
UKlidové védro ProfiMATE / Secchio ProfiMATE / Cubo de limpieza ProfiMATE
Balde de limpeza ProfiMATE / Eimer ProfiMATE
Seau de nettoyage ProfiMATE

Wiadro ProfiMATE / Upratovacie vedro ProfiMATE
Beppo Ans mbitbs nonos ProfiMATE

00946
121 8

Elastic duster ProfiMATE \\

Pruznd prachovka ProfiMATE / Spolverino flessibile ProfiMATE
Plumero eldstico ProfiMATE / Espanador flexivel ProfiMATE
Biegsamer Staubwischer ProfiMATE

Plumeau poussiére souple ProfiMATE

Elastyczna miotetka do kurzu ProfiMATE

Pruznd prachovka ProfiMATE

InacTyHas wetka ans nbinu ProfiMATE

900938 L

Brush with dustpan ProfiMATE

Smetdcek s lopatkou ProfiMATE / Paletta e scopina ProfiMATE

Cepillo con recogedor ProfiMATE / Vassoura com apanhador ProfiMATE
Kehrgarnitur ProfiMATE / Pelle et balayette ProfiMATE

Imiotka z szufelka ProfiMATE / Zmetdcik s lopatkou ProfiMATE

LlleTka c coBkom ProfiMATE

900944 I

Suspension bar ProfiMATE, 3 hooks

Z&vésnd lista ProfiMATE, 3 hacky / Barra ProfiMATE, 3 ganci
Barra ProfiMATE, 3 ganchos / Barra ProfiMATE, ¢/3 ganchos

Gerételeiste ProfiMATE, 3 Haken / Barre de suspension ProfiMATE, 3 crochets
Wieszak ProfiMATE, 3 haczyki / Zavesnd lista ProfiMATE, 3 haciky
HactenHas Bewwanka ProfiMATE, 3 kpiouka

900950

Ay
8 1595028"4

04951
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Suspensit;n bar ProfiMATE, 4 hooks and grip

Zavésnd lista ProfiMATE, 4 hacky a chytka / Barra ProfiMATE, 4 gandi e portascope
Barra ProfiMATE, 4 ganchos y colgador escoba

Barra ProfiMATE, 4 ganchos e gancho de encaixe

Gerdteleiste ProfiMATE, 4 Haken und Klemmhalter

Barre de suspension ProfiMATE, 4 crochets et accroche-balai

Wieszak ProfiMATE, 4 haczyki i uchwyt

Zavesna lista ProfiMATE, 4 haciky a tchytka

HactenHan Bewwanka ProfiMATE, 4 kpiouka u 3axum

900952

Grip ProfiMATE, 2 pcs

Uchytka ProfiMATE, 2 ks / Portascope ProfiMATE, 2 pz
Colgador escoba ProfiMATE, 2 pzs

Gancho de encaixe ProfiMATE, 2 pcs

Klemmbhalter ProfiMATE, 2 St.

Accroche-balai mural ProfiMATE, 2 pcs

Uchwyt ProfiMATE, 2 szt. / Uchytka ProfiMATE, 2 ks
3axum ProfiMATE, 2 wr.

900956 LY

Hook ProfiMATE, 2 pcs

Hacek ProfiMATE, 2 ks / Gancio ProfiMATE, 2 pz
Gancho ProfiMATE, 2 pzs / Gancho ProfiMATE, 2 pcs
Haken ProfiMATE, 2 St. / Petit crochet ProfiMATE, 2 pcs
Haczyk ProfiMATE, 2 szt. / Hacik ProfiMATE, 2 ks
Kptouok ProfiMATE, 2 wr.

900954 LA

Mop cloth ProfiMATE, Universal

Navlek pro mop ProfiMATE, Universal / Panno lavapavimenti ProfiMATE, Universal
Pafio para mopa ProfiMATE, Universal / Pano p/mopa ProfiMATE, Universal
Wischbezug ProfiMATE, Universal

Housse pour balai serpilliére ProfiMATE, Universal

Naktadka do mopa ProfiMATE, Universal

Névlek na mop ProfiMATE, Universal

Hacanka ana nnargopmbi ProfiMATE, Universal

R

595028"40499

900960

Mop cloth ProfiMATE, Power

Navlek pro mop ProfiMATE, Power / Panno lavapavimenti ProfiMATE, Power
Pafio para mopa ProfiMATE, Power / Pano p/mopa ProfiMATE, Power
Wischbezug ProfiMATE, Power

Housse pour balai serpilliére ProfiMATE, Power

Naktadka do mopa ProfiMATE, Power

Navlek na mop ProfiMATE, Power

Hacagka ana nnatopmbi ProfiMATE, Power

s Ly

05002

Mop cloth ProfiMATE, Pet Expert

Navlek pro mop ProfiMATE, Pet Expert / Panno lavapavimenti ProfiMATE, Pet Expert
Pafio para mopa ProfiMATE, Pet Expert / Pano p/mopa ProfiMATE, Pet Expert
Wischbezug ProfiMATE, Pet Expert

Housse pour balai serpilliere ProfiMATE, Pet Expert

Naktadka do mopa ProfiMATE, Pet Expert

Navlek na mop ProfiMATE, Pet Expert

Hacanka ana nnatgopmbi ProfiMATE, Pet Expert

- gr

Wring mop cloth ProfiMATE, Universal

Navlek pro zdimaci mop ProfiMATE, Universal

Panno per lavapavimenti con strizzatore ProfiMATE, Universal
Pafio para mopa con escurridor ProfiMATE, Universal

Pano p/mopa com escorredor ProfiMATE, Universal
Wischbezug fiir Wringmopp ProfiMATE, Universal

Housse pour balai essorage ProfiMATE, Universal

Naktadka do mopa z wyciskaczem ProfiMATE, Universal
Navlek na Zmykaci mop ProfiMATE, Universal

Hacaaka ana omxumHoii weabpbl ProfiMATE, Universal

e |

290

Wring mop cloth ProfiMATE, Power

Névlek pro zdimaci mop ProfiMATE, Power

Panno per lavapavimenti con strizzatore ProfiMATE, Power
Pafio para mopa con escurridor ProfiMATE, Power

Pano p/mopa com escorredor ProfiMATE, Power
Wischbezug fiir Wringmopp ProfiMATE, Power

Housse pour balai serpilliére ProfiMATE, Power

Naktadka do mopa z wyciskaczem ProfiMATE, Power
Névlek na Zmykaci mop ProfiMATE, Power

Hacagka Ana omkvMHoiA WwBabpbl ProfiMATE, Power

9 8 |595028 405033



Sliding mop cloth ProfiMATE, Universal

Névlek pro posuvny mop ProfiMATE, Universal

Panno per lavapavimenti orientabile ProfiMATE, Universal

Paio para mopa deslizante ProfiMATE, Universal

Pano p/mopa deslizante ProfiMATE, Universal

Wischbezug fiir Bodenwischer mit verschiebbarer Stielbefestigung ProfiMATE, Universal
Housse pour balai serpilliére coulissant ProfiMATE, Universal

Naktadka do mopa z przegubem przesuwnym ProfiMATE, Universal

Névlek na posuvny mop ProfiMATE, Universal

Hacanka ans noasuxHoii nnatdopmbl ProfiMATE, Universal

900970 M0y

Sliding mop cloth ProfiMATE, Pet Expert

Névlek pro posuvny mop ProfiMATE, Pet Expert

Panno per lavapavimenti orientabile ProfiMATE, Pet Expert

Pafio para mopa deslizante ProfiMATE, Pet Expert

Pano p/mopa deslizante ProfiMATE, Pet Expert

Wischbezug fiir Bodenwischer mit verschiebbarer Stielbefestigung ProfiMATE, Pet Expert
Housse pour balai serpilliére coulissant ProfiMATE, Pet Expert

Naktadka do mopa z przegubem przesuwnym ProfiMATE, Pet Expert

Navlek na posuvny mop ProfiMATE, Pet Expert

Hacagka ans nogsuxHoit nnatdopml ProfiMATE, Pet Expert

|
595

8 | 0287405064

900974

Cloth for all-purpose duster
ProfiMATE, Power

Névlek pro univerzIni prachovku ProfiMATE, Power
Panno per spolverino ProfiMATE, Power

Pafio para plumero multiusos ProfiMATE, Power
Pano p/espanador multiusos ProfiMATE, Power ]
Wischbezug fiir Allzweck-Staubwischer ProfiMATE, Power
Housse pour outil anti poussiére universel ProfiMATE, Power
Naktadka do uniwersalnej miotetki do kurzu ProfiMATE, Power
Navlek na univerzalnu prachovku ProfiMATE, Power

Hacazka Ans yHuBepcanbHoii wetkv Ansa nbini ProfiMATE, Power

|
595028"405

088

900978

ol

All-purpose kitchen cleaner ProfiMATE,
Aloe vera, antibacterial

Univerzalni cisti¢ do kuchyné ProfiMATE, Aloe vera, antibakteridlni

Detergente multiuso cucina ProfiMATE, Aloe vera, antibatterico

Limpiador de cocina multiusos ProfiMATE, Aloe vera, antibacteriano

Produto de limpeza multiusos p/cozinha ProfiMATE, Aloe vera, antibacteriano
Universal-Kiichenreiniger ProfiMATE, Aloe Vera, antibakteriell

Détergent universel pour la cuisine ProfiMATE, Aloe vera, antibactérien

Uniwersalny ptyn do czyszczenia kuchni ProfiMATE, Aloe Vera, antybakteryjny
Univerzalny istic do kuchyne ProfiMATE, Aloe vera, antibakteridIny

YHuBepcanbHblit ounctutens Ana kyxhu ProfiMATE, Anoa Bepa, aHTibakTepuanbHbilit

903110 D 7

500ml 0.020

Sliding mop cloth ProfiMATE, Power

Névlek pro posuvny mop ProfiMATE, Power

Panno per lavapavimenti orientabile ProfiMATE, Power

Pario para mopa deslizante ProfiMATE, Power

Pano p/mopa deslizante ProfiMATE, Power

Wischbezug fiir Bodenwischer mit verschiebbarer Stielbefestigung ProfiMATE, Power
Housse pour balai serpilliére coulissant ProfiMATE, Power

Naktadka do mopa z przegubem przesuwnym ProfiMATE, Power

Névlek na posuvny mop ProfiMATE, Power

Hacanka ana nogsuxHoit nnatdopmbl ProfiMATE, Power

|
8 "59

900972

5028"405057

Cloth for all-purpose duster
ProfiMATE, Dry Clean

Navlek pro univerzaIni prachovku ProfiMATE, Dry Clean
Panno per spolverino ProfiMATE, Dry Clean

Pafio para plumero multiusos ProfiMATE, Dry Clean
Pano p/espanador multiusos ProfiMATE, Dry Clean
Wischbezug fiir Allzweck-Staubwischer ProfiMATE, Dry Clean
Housse pour outil anti poussiére universel ProfiMATE, Dry Clean
Naktadka do uniwersalnej miotetki do kurzu ProfiMATE, Dry Clean
Navlek na univerzalnu prachovku ProfiMATE, Dry Clean

Hacaaka ana yHuBepcanbHoii wetkw Ana nbinu ProfiMATE, Dry Clean

Iy
8 "595028"4

05071

900976

Cloth for all-purpose duster
ProfiMATE, Chenille

Navlek pro univerzaIni prachovku ProfiMATE, Chenille
Panno per spolverino ProfiMATE, Chenille

Pafio para plumero multiusos ProfiMATE, Chenille
Pano p/espanador multiusos ProfiMATE, Chenille k.
Wischbezug fiir Allzweck-Staubwischer ProfiMATE, Chenille
Housse pour outil anti poussiére universel ProfiMATE, Chenille %
Naktadka do uniwersalnej miotetki do kurzu ProfiMATE, Chenille
Névlek na univerzalnu prachovku ProfiMATE, Chenille

Hacapka Ana yHusepcanbHoii wetku ana noini ProfiMATE, Chenille

U
595028

405095

900980

o
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Cleaner for stainless steel cookware ProfiMATE, Aloe vera

(isti¢ na nerezové nadobi ProfiMATE, Aloe vera

Detergente per pentolame in acciaio inox ProfiMATE, Aloe vera

Limpiador para recipientes de acero inoxidable ProfiMATE, Aloe vera

Produto de limpeza p/tachos e panelas de aco inoxidavel ProfiMATE, Aloe vera
Reinigungsmittel fiir rostfreies Kochgeschirr ProfiMATE, Aloe Vera

Détergent a vaisselle inox ProfiMATE, Aloe vera

Srodek czyszczacy do naczyri ze stali nierdzewnej ProfiMATE, Aloe Vera

Cisti¢ na nerezovy riad ProfiMATE, Aloe vera

OunctuTens Ana Hepxasetowueil nocyabl ProfiMATE, Ano3 Bepa

203130 12 71 0.017 33,5

3.

Oven, cooktop and grill cleaner ProfiMATE, Aloe vera

Cisti¢ na trouby, sporaky a grily ProfiMATE, Aloe vera

Detergente per forno, piano cottura e griglia ProfiMATE, Aloe vera
Limpiador de horno, placa de coccion y parrilla ProfiMATE, Aloe vera
Produto de limpeza p/fornos, fogdes e grelhas ProfiMATE, Aloe vera
Backofen-, Kochherd- und Grill-Reiniger ProfiMATE, Aloe Vera

Détergent a fours, cuisiniéres et grils ProfiMATE, Aloe vera

Srodek czyszczacy do piekarnikéw, kuchenek i grilléw ProfiMATE, Aloe Vera
Cisti¢ na riry, sporaky a grily ProfiMATE, Aloe vera

Ounctutens AnA AyXoBOK, KyXOHHbIX NAuT 1 rpuneii ProfiMATE, Ano3 Bepa

W w g em msoas oz MU

|

Cleaner for induction and vitroceramic hobs ProfiMATE, Aloe vera

Cisti¢ na indukeni a sklokeramické desky ProfiMATE, Aloe vera

Detergente per piano cottura in vetroceramica e a induzione ProfiMATE, Aloe vera
Limpiador para placas de induccion y vitrocerdmica ProfiMATE, Aloe vera

Produto de limpeza p/placas de vitroceramica ProfiMATE, Aloe vera

Reiniger fiir Glaskeramik- und Induktionskochfelder ProfiMATE, Aloe Vera

Détergent a plaques vitrocéramiques ProfiMATE, Aloe vera

Srodek czyszczacy do ptyt indukcyjnych i szklano-ceramicznych ProfiMATE, Aloe Vera
Cisti¢ na indukéné a sklokeramické dosky ProfiMATE, Aloe vera .
Ouuctutens ANA MHAYKLMOHHBIX U cTeKnokepamuueckux naut ProfiMATE, Anos Bepa

- S |

L 12 7 0020  B5 25 a5, JINIANAFHROR

Cleaner for glass, mirrors and glazed surfaces ProfiMATE, Aloe vera

Cisti¢ na sklo, zrcadla a glazované povrchy ProfiMATE, Aloe vera

Detergente per vetri e specchi e superfici smaltate ProfiMATE, Aloe vera Pramene
Limpiador para vidrio, espejos y superficies acristaladas ProfiMATE, Aloe vera ProfiuATE
Limpa vidros e espelhos ProfiMATE, Aloe vera -
Reiniger fiir Glas-, Spiegel- und glasierte Oberflache ProfiMATE, Aloe vera
Détergent a verre, miroirs et surfaces vernissées ProfiMATE, Aloe vera
Srodek czyszczacy do szyb, luster i glazury ProfiMATE, Aloe vera :
(istic na sklo, zrkadld a glazované povrchy ProfiMATE, Aloe vera Eitcharite prade
Ouuctutens AnA cTekna, 3epkan U cTeknAHHbIX noepxHocteit ProfiMATE, Anos Bepa

e

il 12 68 000 335 25 a5, (IO OO
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Shopping and hobbies
Nakupovéni a hobby
Shopping e tempo libero
Compras y hobbies
Compras e outros
Einkdufe und Hobbys
Courses et loisirs

Zakupy i hobby
Nakupovanie a hobby
MoKynku n xo66m




7]

Folding shopping basket SHOP!

Nakupni kosik sklddaci SHOP! / Cestino shopping pieghevole SHOP! / Cesta compra plegable SHOP!
Cesto de compras dobravel SHOP! / Faltbarer Einkaufskorb SHOP! / Panier de courses pliable SHOP!
Sktadany koszyk na zakupy SHOP! / Nakupny kosik skladaci SHOP! / Kop3una ana nokynok cknagnas SHOP!

o Can oo s o (o U G ¢ oo s e N
¢ s oomo as w x NN
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Folding shopping basket SHOP! denim style

Nékupni kosik skladaci SHOP! denim style / Cestino shopping pieghevole SHOP! effetto denim / Cesta compra plegable SHOP! vaquero
Cesto de compras dobrdvel SHOP! estilo ganga / Faltbarer Einkaufskorb SHOP! denim style / Panier de courses pliable SHOP! denim style
Sktadany koszyk na zakupy SHOP! denim style / Nakupny kosik skladaci SHOP! denim style / Kop3ua ana nokynok cknapHaa SHOP! ctunb geHum

sosiel & s am ws ows a0



Shopping bag FANCY HOME

Nékupni taska FANCY HOME / Borsa shopper FANCY HOME
Bolsa compra FANCY HOME / Saco de compras FANCY HOME
Einkaufstasche FANCY HOME / Sac de courses FANCY HOME
Torba na zakupy FANCY HOME / Ndkupnd taska FANCY HOME
Cymka ana nokynok FANCY HOME

906138 12/144 7 0050 40 285 435 8“L|EL||(!!L|”|!L||J|}MU” CUGAEIN 12/144 7 0050 40 285 435 8|||5|!L"[!|2||2!“|!|0||1||3||9||!H
12/144 7 0050 40 285 435 8“|Jl!L||(!g|!”|!!)|l||!!}|!)|” CIGEES 12/144 7 0050 40 285 435 8|||5|||||||||||“|“|"||"||H

95028"401417

Shopping trolley bag SHOP!

Nakupni taska na koleckach SHOP! / Carrello portaspesa SHOP! / Carro de compra SHOP!
Carrinho de compras SHOP! / Einkaufstrolley SHOP! / Chariot de courses SHOP!
Torba na zakupy na kétkach SHOP! / Nakupnd taska na kolieskach SHOP! / Cymka ans nokynok a konecukax SHOP!

I

20618035 m;

87595028"404678
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Shopping trolley tokens SHOP!, 5 pcs

Zetony do nakupnich vozikii SHOP!, 5 ks

Gettoni per carrello SHOP!, 5 pz

Fichas para carros de compra SHOP!, 5 pzs

Fichas p/carrinho de compras SHOP!, 5 Pcs
Einkaufswagenchips SHOP!, 5 St.

Jetons de caddie SHOP!, 5 pcs

Zetony do wzkéw sklepowych SHOP!, 5 szt.

Zetény do nakupnych vozikov SHOP!, 5 ks

MKeTobl Ana nokynatenbckux Tenexek SHOP!, 5 wr.

906196 24/96 25 0.024 315 25 285 . IO

Wasp trap

Lapacvos
Trappola per vespe
Trampa de avispas
Apanha-vespas
Wespenfalle

Piege a guépes
Putapka na osy
Lapa¢ na osy
ToByLKa ans oc

906320 12/24 6.2 0.094 55 42.5 40
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TESCOMA for children
TESCOMA pro déti
TESCOMA per bambini
TESCOMA para nifnos
TESCOMA para criangas
TESCOMA fur Kinder
TESCOMA pour les enfants
TESCOMA dla dzieci
TESCOMA pre deti
TESCOMA gna peten




i g, |

o AMO |
o

Cookie cutters for girls DELICIA KIDS, 6 pcs

Vykrajovatka pro holky DELICIA KIDS, 6 ks / Tagliabiscotti per bambine DELICIA KIDS, 6 pz
Cortapastas para nifias DELICIA KIDS, 6 pzs / Corta massas para meninas DELICIA KIDS, 6 pcs
Ausstechformen fiir Madchen DELICIA KIDS, 6 St. / Découpoirs pour les filles DELICIA KIDS, 6 pcs
Foremki do wykrawania dla dziewczynek DELICIA KIDS, 6 szt.

Viykrajovace pre dievéata DELICIA KIDS, 6 ks / opmouku anst aesouek DELICIAKIDS, 6 wr.

|
8 7595028

44223

ea(E

630920

12/9% 7.7

0.094 455

Cookie cutters alphabet DELICIA KIDS, 34 pcs

Vykrajovatka abeceda DELICIA KIDS, 34 ks / Tagliabiscotti alfabeto DELICIA KIDS, 34 pz
Cortapastas alfabeto DELICIA KIDS, 34 pzs / Corta massas alfabeto DELICIA KIDS, 34 pcs
Ausstechformen Buchstaben DELICIA KIDS, 34 St. / Découpoirs alphabet DELICIA KIDS, 34 pcs
Wykrawacze alfabet DELICIA KIDS, 34 szt. / Vykrajovace abeceda DELICIAKIDS, 34 ks
Oopmoukn asbyka DELICIA KIDS, 34 wr.

60525 s (55 oo ws ses s NI
Cookie cutters cars
DELICIAKIDS, 8 pcs

Vykrajovatka auticka DELICIA KIDS, 8 ks
Tagliabiscotti DELICIA KIDS macchinine, 8 pz
Cortapastas coches DELICIA KIDS, 8 pzs
Corta massas carros DELICIA KIDS, 8 pcs
Ausstechformen Autos DELICIA KIDS, 8 St.
Découpoirs voitures DELICIA KIDS, 8 pcs
Wykrawacze autka DELICIA KIDS, 8 szt.
Vykrajovace auticka DELICIA KIDS, 8 ks
(DopMOYKIN MALLMHKN DELICIA KIDS, 8 wr.

630927 36

D

3.4 0.045

Cookie cutters dinosaurs
DELICIA KIDS, 7 pes

Vykrajovatka dinosaufi DELICIA KIDS, 7 ks
Tagliabiscotti DELICIA KIDS dinosauri, 7 pz
Cortapastas dinosaurios DELICIA KIDS, 7 pzs
Corta massas dinossauros DELICIA KIDS, 7 ps
Ausstechformen Dinosaurier DELICIA KIDS, 7 St.
Découpoirs dinosaures DELICIA KIDS, 7 pcs
Wykrawacze dinozaury DELICIAKIDS, 7 szt.
Vykrajovace dinosaury DELICIA KIDS, 7 ks
OopMmouky auHo3aspbi DELICIA KIDS, 7 wr.
630928 36 3.9 0.045
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Cookie cutters for boys DELICIA KIDS, 6 pcs

Vykrajovatka pro kluky DELICIA KIDS, 6 ks / Tagliabiscotti per bambini DELICIA KIDS, 6 pz
Cortapastas para nifios DELICIA KIDS, 6 pzs / Corta massas para meninos DELICIA KIDS, 6 pcs
Ausstechformen fiir Jungen DELICIA KIDS, 6 St. / Découpoirs pour les garons DELICIA KIDS, 6 pcs
Foremki do wykrawania dla chtopcow DELICIA KIDS, 6 szt.

Vykrajovate pre chlapcov DELICIA KIDS, 6 ks / ®opmouku ana manbumkos DELICIA KIDS, 6 wr.

630921 12/9% 7.7

o 55 3 (s NN

595028

444230

Cookie cutters numbers DELICIA KIDS, 21 pcs

Vykrajovatka cislice DELICIA KIDS, 21 ks / Tagliabiscotti numeri DELICIA KIDS, 21 pz
Cortapastas ndmeros DELICIA KIDS, 21 pzs / Corta massas nimeros DELICIA KIDS, 21 pcs
Ausstechformen Zahlen DELICIA KIDS, 21 St. / Découpoirs chiffres DELICIA KIDS, 21 pcs
Wykrawacze cyfry DELICIA KIDS, 21 szt. / Viykrajovace cislice DELICIA KIDS, 21 ks
Oopmouky undpol DELICIA KIDS, 21 wr.
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Animal cookie cutters DELICIA KIDS, 9 pcs

Vykrajovétka zvitatka DELICIA KIDS, 9 ks / Tagliabiscotti animali DELICIA KIDS, 9 pz
Cortapastas animales DELICIA KIDS, 9 pzs / Corta massas animais DELICIA KIDS, 9 pcs
Ausstechformen Tiere DELICIA KIDS, 9 St. / Découpoirs animaux DELICIA KIDS, 9 pcs
Wykrawacze zwierzatka DELICIAKIDS, 9 szt.

Vlykrajovace zvieratka DELICIA KIDS, 9 ks

(DOpMOYKIA B B KMBOTHBIX DELICIA KIDS, 9 wr.
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Birthday cake candles |
DELICIAKIDS, 12 pcs
Dortové svicky DELICIA KIDS, 12 ks / Candeline per torte di DELICIAKIDS, 12 pz

Velas para tarta de cumpleafios DELICIA KIDS, 12 pzs

Velas de aniversério DELICIA KIDS, 12 pcs / Tortenkerzen DELICIA KIDS, 12 St.
Bougies d‘anniversaire DELICIA KIDS, 12 pcs / Swieczki na tort DELICIAKIDS, 12 szt.
Tortové sviecky DELICIA KIDS, 12 ks / CBeun ns Topta DELICIA KIDS, 12 wr.

630986 12/144 7.9 0046 45 345 295 8|||5||'!|5"(!|2||8I|||1!|1!|z|3U|1||5I||

Antibacterial

nanoCARE™ .
|
BPA free S

$ GERMAN

4

=250

r 210
A\ r- 150

-
..-' s . F %0
S \ ra
~Apepapi 4

150ml

Bottle PAPU PAPI > ==
Lahev PAPU PAPI ===
Biberon PAPU PAPI |
Biberon PAPU PAPI ]
Biberao PAPU PAPI

Trinkflasche PAPU PAPI

Biberon PAPU PAPI

Butelka PAPU PAPI

Flasa PAPU PAPI

ByTbinouka PAPU PAPI

6155706"10 24 36 0035 36 28 345 8||UL!U|!L|!!||L!!J|L|!)|L!|!||
52557‘)5n]|2 18 32 0035 36 28 345 BHUL!EL!!,!E!W!!J!JL“!U”
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Cookie cutters Z00 DELICIA KIDS, 12 pcs

Viykrajovétka Z0O DELICIA KIDS, 12 ks / Tagliabiscotti ZOO DELICIA KIDS, 12 pz
Cortapastas Z0O DELICIA KIDS, 12 pzs / Corta massas Z0O DELICIA KIDS, 12 pcs
Ausstechformen Z0O DELICIA KIDS, 12 St. / Découpoirs Z00 DELICIA KIDS, 12 pcs
Foremki do wykrawania 0O DELICIA KIDS, 12 szt.

Viykrajovace ZOO DELICIA KIDS, 12 ks

(Oopmouku Z00 DELICIA KIDS, 12 wr.

g5 s [as NN

5950
Birthday cake candles

DELICIAKIDS, 16 pcs l E |

Dortové svicky DELICIA KIDS, 16 ks / Candeline per torte di compleanno DELICIA KIDS, 16 pz
Velas para tarta de cumpleafios DELICIA KIDS, 16 pzs

Velas de aniversario DELICIA KIDS, 16 pcs / Tortenkerzen DELICIA KIDS, 16 St.

Bougies d'anniversaire DELICIA KIDS, 16 pcs / Swieczki na tort DELICIA KIDS, 16 szt.

Tortové sviecky DELICIA KIDS, 16 ks / CBeun gns Topta DELICIA KIDS, 16 wr.

R e ) oo de [, LAY
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nanoCARE™

BPA free

Flexible bottle PAPU PAPI, with spoon

Pruzna lahev PAPU PAPI, se Izickou

Bottiglia morbida PAPU PAPI, con cucchiaio
Botella flexible PAPU PAPI, con cuchara
Garrafa flexivel PAPU PAPI, ¢/colher
Biegsame Trinkflasche PAPU PAPI, mit Loffel
Biberon souple PAPU PAPI, avec cuillére
Elastyczna butelka PAPU PAPI z fyzeczka
Pruznd flasa PAPU PAPI, s lyZickou

T6kas 6yTbinouka PAPU PAPI, ¢ noxeuKoi

6260706'“2'0 2435 0032 42 385

Antibacterial -

el

nanoCARE™ a
F

Container PAPU PAPI, 2 pcs

Ddza PAPU PAPI, 2 ks / Contenitore pappa PAPU PAPI, 2 pz
Contenedor PAPU PAPI, 2 pzs / Recipiente PAPU PAPI, 2 pcs

Dose PAPU PAPI, 2 St. / Dose PAPU PAPI, 2 pcs
Pojemnik PAPU PAPI, 2 szt. / Déza PAPU PAPI, 2 ks
Konreiitep PAPU PAPI, 2 wr.

667630
36 43 0035 36 28 3

667631
e 0 33 003 36 295 3

6265706m3|2 2 36 0035 36 28 3

Antibacterial

nanoCARE™

BPA free

Powdered milk container PAPU PAPI
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150ml/2pes 200ml/2 pes

95028

950287400274
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Déza na susené mléko PAPU PAPI / Contenitore per latte in polvere PAPU PAPI / Dosificador de leche en polvo PAPU PAPI
Recipiente para leite em pd PAPU PAPI / Milchpulverdose PAPU PAPI / Dose pour lait en poudre PAPU PAPI
Pojemnik na mleko w proszku PAPU PAPI / Déza na susené mlieko PAPU PAPI / KonTeiinep ana cyxoro monoka PAPU PAPI

667640 {3 44 0.045 425 32 3

Antibacterial

nanoCARE™

BPA free

Travel dish PAPU PAPI, with spoon
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950287400106 00328

Cestovni miska PAPU PAPI, se IZickou / Ciotola da viaggio PAPU PAPI, con cucchiaio / Bol de viaje PAPU PAPI, con cuchara
Prato fundo de viagem PAPU PAPI, com colher / Reiseteller PAPU PAPI, mit Loffel / Ecuelle de voyage PAPU PAPI, avec cuillere
Miseczka podrézna PAPU PAPI, z tyzeczka / Cestovna miska PAPU PAPI, s lyZickou / lopoxHasa mucka PAPU PAPI, c noxeukoit

667642 24 38 0045 425 325 328 8|||5||!|5(!|2||8I|||1!!)|I0||2||l|1|||
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Teat PAPU PAPI, 2 pcs ! H | A :
Savicka PAPU PAPI, 2 ks / Tettarella PAPU PAPI, 2 pz .‘ 5'\ -
Tetina PAPU PAPI, 2 pzs / Tetina PAPU PAPI, 2 pcs 3m+ 6m+ =t
Flaschensauger PAPU PAPI, 2 St. / Tétine PAPU PAPI, 2 pcs T o Art.: 667610/ Art.: 667650
Smoczek PAPU PAPI, 2 szt. / Cumlik PAPU PAPI, 2 ks / Cocka PAPU PAPI, 2 wr. Art.: 667612/ Art.: 667652

667760/S 48 26 0021 24 24 365 8|||‘3|u|.5||(!|2||8||||/!!)|!)||3||1!|2||| 667761/M 48 26 0021 24 24 365 8|||S|E|5||I!IZI|SI|||1!!)|!)"3||F!I9|||
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Table set BAMBINI, fairies, 3 pcs . et b *
Jidelni souprava BAMBINI, vily, 3 ks / Set pappa BAMBINI, favole, 3 pz = Y -
Jgo mesa BAMBINI, hadas, 3 pzs / Conjunto de mesa BAMBINI, fadas, 3 pcs R |
Ess-Set BAMBINI, kleine Feen, 3 St. / Set de table BAMBINI, fées, 3 pes e
Komplet stotowy BAMBINI, wrézki, 3 szt. / Jedélenska sdprava BAMBINI, vily, 3 ks / Ha6op nocyael BAMBINI, deu, 3 wr.
667950 8 10.5 0.047 315 275 ass (UMMMl

Table set BAMBINI, little cars, 3 pcs E-H_ > = = .
Jidelni souprava BAMBINI, auticka, 3 ks / Set pappa BAMBINI, macchinine, 3 pz ._-f""‘” ‘"‘;
Jgo mesa BAMBINI, coches, 3 pzs / Conjunto de mesa BAMBINI, carrinhos, 3 pcs . B e H
Ess-Set BAMBINI, Autos, 3 St. / Set de table BAMBINI, voitures, 3 pcs
Komplet stotowy BAMBINI, autka, 3 szt. / Jedélenska stprava BAMBINI, auticka, 3 ks / Ha6op nocynbl BAMBINI, matwuHku, 3 wr.

667955 8 105 0.047 375 27.5 455 . ||595028|\“8337\|
I'h | 9

g
2 %

Table set BAMBINI, musicians, 3 pcs
JideIni souprava BAMBINI, muzikanti, 3 ks / Set pappa BAMBINI, musicisti, 3 pz £ D i a
Jgo mesa BAMBINI, musicos, 3 pzs / Conjunto de mesa BAMBINI, mdsicos, 3 pcs %"é’
Ess-Set BAMBINI, Musikanten, 3 St. / Service de table BAMBINI, musiciens, 3 pcs W &'
Komplet stotowy BAMBINI, muzycy, 3 szt. / Jedalenska siprava BAMBINI, muzikanti, 3 ks / Habop nocyabi BAMBINI, My3blKaHTbl, 3 . : ]

667960 8 8.1 0.046 36 28 46 s "5950 2 s” n 89972“
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Children’s cutlery BAMBINI, funny animals, 4 pcs

Détsky pribor BAMBINI, veseld zvifatka, 4 ks / Posate da tavola BAMBINI, animaletti, 4 pz
Cuberteria de nifios BAMBINI, animales divertidos, 4 pzs / Faqueiro BAMBINI, animais divertidos, 4 pcs
Kinderbesteck BAMBINI, lustige Tiere, 4 St. / Couvert enfant BAMBINI, animaux joyeux, 4 pcs
Sztucce dziecigce BAMBINI, wesote zwierzatka, 4 szt. / Detsky pribor BAMBINI, veselé zvieratka, 4 ks
[letckme ctonosbie npu6opbl BAMBINI, Becenble 38epaTa, 4 .

iy

668089 12/48 133 0.084 42.5
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Children’s cutlery BAMBINI, little cars, 4 pcs

Détsky pfibor BAMBINI, auticka, 4 ks / Posate da tavola BAMBINI, macchinine, 4 pz
Cuberteria de nifios BAMBINI, coches, 4 pzs / Faqueiro de crianca BAMBINI, carrinhos, 4 pcs
Kinderbesteck BAMBINI, Autos, 4 St. / Couvert enfant BAMBINI, voitures, 4 pcs

Sztucce dzieciece BAMBINI, autka, 4 szt. / Detsky pribor BAMBINI, auticka, 4 ks

[Nletckue ctonosble npu6opbi BAMBINI, MawumHkm, 4 wr.

668091 /s 133 ooms w5 s s [NINIIILI

Baby bib with pocket
BAMBINI, butterflies

Bryndék s kapsou BAMBINI, motylci

Bavaglino per bambini con tasca BAMBINI, farfalle
Babero con bolsillo BAMBINI, mariposas

Babete com bolso BAMBINI, borboletas

Létzchen mit Auffangschale BAMBINI, Schmetterlinge
Bavoir a poche BAMBINI, papillons

Sliniaczek z kieszonka BAMBINI, motylki

Podbradnik s vreckom BAMBINI, motyliky
Cnionsunk ¢ kapmaxom BAMBINI, 6abouku

i (17 oo [ s [ , LIALONN)
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Children’s cutlery BAMBINI, fairies, 4 pcs

Détsky piibor BAMBINI, vily, 4 ks / Posate da tavola BAMBINI, fate, 4 pz

Cuberteria de nifios BAMBINI, hadas, 4 pzs / Faqueiro de crianca BAMBINI, fadas, 4 pcs
Kinderbesteck BAMBINI, kleine Feen, 4 St. / Couvert enfant BAMBINI, fées, 4 pcs
Sztucce dzieciece BAMBINI, wrdzki, 4 szt. / Detsky pribor BAMBINI, vily, 4 ks

[Netckue ctonoble npu6opbi BAMBINI, dew, 4 wr.

668090 12/48 133 0084 425 425 465 8|||||||||||||€!||||||||||||||||

595028"447651

Children’s cutlery BAMBINI, musicians, 4 pcs

Détsky pribor BAMBINI, muzikanti, 4 ks / Posate da tavola BAMBINI, musicisti, 4 pz
Cuberteria de nifios BAMBINI, musicos, 4 pzs / Talher de crianca BAMBINI, musicos, 4 pcs
Kinderbesteck BAMBINI, Musikanten, 4 St. / Couverts enfant BAMBINI, musiciens, 4 pcs
Sztucce dzieciece BAMBINI, muzycy, 4 szt. / Detsky pribor BAMBINI, muzikanti, 4 ks
[letckve ctonoBble npubopbl BAMBINI, My3blKaHTbl, 4 .

668093 12/48 129 0082 42 42 465

95028
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Long
children’s spoon
BAMBINI, 3 pes

Détskd Izicka dlouha BAMBINI, 3 ks
£l Cucchiai lunghi per bambini BAMBINI, 3 pz

Cuchara nifio larga BAMBINI, 3 pzs

Colher longa de crianca BAMBINI, 3 pcs

Kinderlgffel BAMBINI, 3 St., lang

Cuilléere longue pour enfant BAMBINI, 3 pcs
tyzeczka dziecieca BAMBINI, 3 szt. tyzeczka dziecigca dtuga BAMBINI, 3 szt.
Detskd lyzicka BAMBINI, 3 ks Detskd lyzicka dihd BAMBINI, 3 ks
[Tletckas noxka BAMBINI, 3 wr. [lnnHHas aetckas noxxka BAMBINI, 3 wr.

Children’s spoon
BAMBINI, 3 pcs

Détska Izicka BAMBINI, 3 ks
Cucchiai per bambini BAMBINI, 3 pz
Cuchara nifio BAMBINI, 3 pzs
Colher de crianca BAMBINI, 3 pcs
Kinderlgffel BAMBINI, 3 St.

Cuillére pour enfant BAMBINI, 3 pcs

668062 12/144 7 0060 435 37.5 ||||||| I |||||||||||||||| 668066 12/144 82 0069 495 375 37 a||||”"“||||"|“| |

8 75950 41581

Large children’s Travel spoons =
spoon BAMBINI, 3 pcs BAMBINI, 3 pcs !
Détské Izice BAMBINI, 3 ks Cestovni Izicky BAMBINI, 3 ks : | '

Cucchiai grandi per bambini BAMBINI, 3 pz Cucchiaini da viaggio BAMBINI, 3 pz . P | |

Cucharas de viaje BAMBINI, 3 pzs
Colheres de viagem BAMBINI, 3 pcs
Reise-Loffel BAMBINI, 3 St.
Cuilléres de voyage BAMBINI, 3 pcs
tyzki podrézne BAMBINI, 3 szt.
Cestovné lyzicky BAMBINI, 3 ks
[NlopoxHble noxku BAMBINI, 3 .

Cuchara nifio grande BAMBINI, 3 pzs
Colher grande de crianga BAMBINI, 3 pcs
Kinderloffel BAMBINI, 3 St.

Cuillere pour enfant BAMBINI, 3 pcs
tyzka dziecieca BAMBINI, 3 szt.

Detské lyzica BAMBINI, 3 ks

[letckas noxxka BAMBINI, 3 wr.

668070 12/144 9.2 0.09% 49 427 43 |
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Children’s cutlery
BABY, 4 pcs
Détsky piiibor BABY, 4 ks / Posate per bambini BABY 4pz

Children’s wtlery BAMBINI, 3 pes : Cuberteria de nifios BABY, 4 pzs / Talher de crianca BABY, 4 pcs
Détsky piibor BAMBINI, 3 ks / Posate da tavola BAMBINI, 3 pz Kinderbesteck BABY, 4 St. / Couvert enfant BABY, 4 pcs

Cuberteria de nifios BAMBINI, 3 pzs / Faqueiro p/crianca BAMBINI, 3 pcs Sztudce dzieciece BABY, 4 szt. / Jedalensky pribor BABY, 4 ks

Kinderbesteck BAMBINI, 3 St. / Couvert enfant BAMBINI, 3 pcs [letckme cTonoble npubopsl BABY, 4 wr.

Sztucce dziecigce BAMBINI, 3 szt. / Detsky pribor BAMBINI, 3 ks

[letckue cronosble npubopbi BAMBINI, 3 wr. 794004.75 12/48 128 0082 43 41 "l ”“ ”“"I""Uw U;"
668075 1w 8 oo so 3w [UNNNIININ 7000476 12748 128 00w s @ s \|[3|Eu|l!|2|!!||||ULLL|L||

Drainer BAMBINI

Odkapavac BAMBINI

Scolatutto BAMBINI

Escurridor BAMBINI

Escorredor BAMBINI

Abtropfstander BAMBINI

Egouttoir BAMBINI

Ociekacz BAMBINI

Odkvapkavac BAMBINI

MoacTaka ana cywkw nocygsl BAMBINI

668280 12/4 N4 00 54 285 a5 IILIAETAI I
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Baby bottle with drinking straw BAMBINI

Détska lahev s brckem BAMBINI

Bottiglia per bambini con cannuccia BAMBINI
Botella para nifios con cafiita BAMBINI
Garrafa de crianca ¢/palhinha BAMBINI
Kindertrinkflasche mit Trinkhalm BAMBINI
Bouteille enfant avec paille BAMBINI

Butelka dziecieca ze stomka BAMBINI

Detska flaa so slamkou BAMBINI

[letckan 6yTbinouka c Tpy6oukoit BAMBINI

668172.53
12/72 123 0128 655

Children’s vacuum flask
with drinking straw BAMBINI, stainless steel

Détska termoska s brckem BAMBINI, nerez

Bottiglia termica per bambini con cannuccia BAMBINI, acciaio inossidabile
Termo para nifios con cafita BAMBINI, acero inoxidable

Garrafa termos para crianga com palhinha BAMBINI, ao inoxidavel
Kinder-Thermosflasche mit Trinkhalm BAMBINI, rostfrei

Bouteille isotherme enfant avec paille BAMBINI, inox

Termos dzieciecy ze stomka BAMBINI, stal nierdzewna

Detska termoska so slamkou BAMBINI, nerez

Jletckuii Tepmoc ¢ Tpy6oukoit BAMBINI, HepxaBetowwas ctans

668178.19
I 300 mi 12/36 138 0.085 63 315 43 8|59502

847706

Accessories for baby bottle with drinking straw BAMBINI 300 ml

Prislusenstvi k détské lahvi s brckem BAMBINI 300 ml / Accessori per bottiglia con cannuccia BAMBINI 300 ml -
Accesorios para botella de bebé con cafiita BAMBINI 300 ml / Acessérios para a garrafa de crianga com palhinha BAMBINI 300 mi
Zubehdr der Kindertrinkflasche mit Trinkhalm BAMBINI 300 ml/ Accessoires pour la bouteille enfant avec paille BAMBINI 300 ml

s I,
8 1595028"472714

T

300ml

668172.54
12/72 123 0128 655 36 545 8|||5|E|5||l!|2|!!|||,!u|z|"6'9"1'"

7

Akcesoria do butelki dzieciecej ze stomka BAMBINI 300 ml / Prislusenstvo k detskej flasi so slamkou BAMBINI 300 ml

Akceccyapbl Ana peTckoii byTbinouky ¢ py6oukoit BAMBINI 300 ma

668174 12/144 6.4 0.055

6x25ml ; v

Mini ice cream moulds BAMBINI, 6 pcs

Mini tvofitka na zmrzlinu BAMBINI, 6 ks / Stampi per mini gelati BAMBINI, 6 pz
Moldes mini helados BAMBINI, 6 pzs / Mini moldes para gelado BAMBINI, 6 pcs
Mini-Stieleisformer BAMBINI, 6 St. / Mini-moules & glace BAMBINI, 6 pcs

Mini foremki do lodéw BAMBINI, 6 szt. / Mini tvoritka na zmrzlinu BAMBINI, 6 ks
Mutu-dopmoukn ana mopoxexoro BAMBINI, 6 wr.

668217 1w 11 ous & as sos [N
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52.5 34.5 30.5

6x50ml . &
Ice cream moulds BAMBINI, 6 pcs

Tvofitka na zmrzlinu BAMBINI, 6 ks / Stampi per gelati BAMBINI, 6 pz
Moldes helados BAMBINI, 6 pzs / Moldes para gelado BAMBINI, 6 pcs
Stieleisformer BAMBINI, 6 St. / Moules a glace BAMBINI, 6 pcs

Foremki do lodow BAMBINI, 6 szt. / Tvoritka na zmrzlinu BAMBINI, 6 ks
(Dopmouku ana moposxeHoro BAMBINI, 6 wr.
Il
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Plate DINO
Tali¥ DINO / Piatto DINO / Plato DINO / Prato DINO

Teller DINO / Assiette DINO / Talerz DINO / Tanier DINO / Tapenka DINO

&

668310 12/72 68 0030 485 245 255 8HISII‘!ISIIGI!IzI;I]]II4I|9|3||!I1II2I]|
-
y
N
D 18cm
Large dish DINO e oS

Velka miska DINO / Ciotola grande DINO / Bol grande DINO
Prato grande DINO / GroBe Schale DINO / Grand bol DINO
Miska DINO / Velkd miska DINO / BonbLuas mucka DINO

668314 12/9 8 0043 502 395 215 8|||5|||
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Plate with lid DINO

Tali¥ s poklopem DINO / Piatto con coperchio DINO / Plato con tapa DINO

Prato com tampa DINO / Teller mit Haube DINO
Assiette avec couvercle DINO / Talerz z pokrywka DINO
Tanier s poklopom DINO / Tapenka c kpbiwukoii DINO

&

95028

493436

=

soss20 w54 o s s [ JNINNNADY

95028 " 493443

D 18cm .\

Large dish with lid DINO

Velkd miska s poklopem DINO / Ciotola grande con coperchio DINO
Bol grande con tapa DINO / Prato grande com tampa DINO

GroBe Schale mit Haube DINO / Grand bol avec couvercle DINO
Miska z pokrywka DINO / Velké miska s poklopom DINO

bonbuuas mucka ¢ kpbitukoii DINO

668324 /35 68 0w e 25 n |l

&

95028

|
493467

Dish DINO ol 5
Miska DINO / Ciotola DINO / Bol DINO / Prato fundo DINO

Schale DINO / Bol DINO / Miseczka DINO / Miska DINO / Mucka DINO

stz wss [ owo (2 n e JINIINANY

/- el

Hrnicek s vickem DINO / Tazza primi sorsi DINO / Taza aprendizaje DINO
Copo com tampa DINO / Trinklernbecher DINO
Tasse avec couvercle DINO / Kubeczek z zakretka DINO

Hrncek s vieckom DINO / Kpyxka ¢ kpbitukoit DINO

668328 /a8 64 ooso s a5 3es [IINNNHNLJNIN]
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D 16cm -
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Dish with lid DINO

2}
Miska s poklopem DINO / Ciotola con coperchio DINO / Bol con tapa DINO
Prato fundo com tampa DINO / Schale mit Haube DINO

o

Bol avec couvercle DINO / Miseczka z pokrywka DINO
Miska s poklopom DINO / Mucka ¢ kpbitukoit DINO

668322 /a8 75 oz w3 e [IINNNHVL AT

595028 " 493450

GERMAN
DESIGN
WA
NOMINEE
01
Healthy container for fruit DINO
Idravd déza na ovoce DINO / Porta frutta DINO
Contenedor saludable para fruta DINO / Caixa saudavel p/fruta DINO
Gesunde Obstdose DINO / Boites saines pour fruits DINO
Zdrowy pojemnik na owoce DINO / Zdravé déza na ovocie DINO
Konteithep ana ¢pykros DINO
668332 12/48 6.5 0.080 545 36.5 40 . |||5|!|5"1!|2"z!|||1!|1|;|2”!|z!|5!||
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Healthy container for baguette DINO

Idravd déza na bagetu DINO / Porta panino DINO

Contenedor saludable para baguette DINO / Caixa saudével p/baguete DINO
Gesunde Baguette-Dose DINO / Boite saine pour baguette DINO

Zdrowy pojemnik na bagietke DINO / Zdravé déza na bagetu DINO
KonTeiitep ans 6areta DINO

668333 /4 104 o s2 ws a5 |l

Healthy containers for snack
DINO, 3 pcs

Idravé dézy na svacinu DINO, 3 ks

Snack box DINO, 3 pz

Contenedores saludables para almuerzo DINO, 3 pzs
Caixas saudaveis p/lanches DINO, 3 pcs

Gesunde Vesperdosen DINO, 3 St.

Boites saines pour goiter DINO, 3 pcs

Zdrowe pojemniki na drugie $niadanie DINO, 3 szt.
Idravé dozy na desiatu DINO, 3 ks

KonTeiinep ana 3akycok DINO, 3 wr.

306
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Healthy container for sandwich DINO

Zdravd déza na sendvic DINO / Porta sandwich DINO

Contenedor saludable para sandwich DINO / Caixa saudavel p/sanduiche DINO
Gesunde Sandwich-Dose DINO / Boite saine pour sandwich DINO

Zdrowy pojemnik na kanapke DINO / Zdrava ddza na sendvic DINO

Kowteitnep ana cupuueii DINO

668334 12/48 73 0067 466 355 405 8|||5||5|)|5||l!!7_||8||||l!|l!|2||5|!1||8!||
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Scented candle FANCY HOME, Lemon grass ¢

Vonna svicka FANCY HOME, Citronova trava
Candela profumata FANCY HOME, Lemongrass
Vela aromatica FANCY HOME, Citronela

Vela perfumada FANCY HOME, Erva-limao
Duftkerze FANCY HOME, Zitronengras

Bougie parfumée FANCY HOME, Citronnelle

Swieca zapachowa FANCY HOME, Trawa cytrynowa
Vonna sviecka FANCY HOME, Citronova trava 4109
Apomacseya FANCY HOME, JlemoHrpacc

9%’;‘920 o8 s oo 335 s 30 _ [N 9%,4950 6/18 162 0031 335 B5 3 |||||||||"||||||"|||||||||||

595028"495638

Scented candle FANCY HOME, Exotic spices

Vonna svicka FANCY HOME, Exotické kofeni

Candela profumata FANCY HOME, Spezie esotiche

Vela aromatica FANCY HOME, Especias exdticas

Vela perfumada FANCY HOME, Especiarias exéticas
Duftkerze FANCY HOME, Exotisches Gewiirz

Bougie parfumée FANCY HOME, Epices exotiques

Swieca zapachowa FANCY HOME, Egzotyczne przyprawy
Vonna sviecka FANCY HOME, Exotické korenie
Apomacseua FANCY HOME, 3k30Tnueckue cneuum

9223"22 /18 13 oo 335 25 3o _ [N 9%‘};2 6/18 162 0031 35 215 8|||

Scented candle FANCY HOME, Verbena

Vonnd svicka FANCY HOME, Verbena
Candela profumata FANCY HOME, Verbena
Vela aromatica FANCY HOME, Verbena
Vela perfumada FANCY HOME, Verbena
Duftkerze FANCY HOME, Verbena

Bougie parfumée FANCY HOME, Verveine
Swieca zapachowa FANCY HOME, Werbena
Vonna sviecka FANCY HOME, Verbena
Apomacseua FANCY HOME, Bepbexa

906424 906454
200g  ©/18 153 004 35 B |||||||||||||||||||| ||||| alog . /18 162 0031 335 15

8 "5950

Scented candle FANCY HOME, Mojito

Vonna svicka FANCY HOME, Mojito
Candela profumata FANCY HOME, Mojito
Vela aromatica FANCY HOME, Mojito
Vela perfumada FANCY HOME, Mojito
Duftkerze FANCY HOME, Mojito

Bougie parfumée FANCY HOME, Mojito
Swieca zapachowa FANCY HOME, Mojito
Vonna sviecka FANCY HOME, Mojito
Apomacaeya FANCY HOME, Moxuto

9206(‘0‘926 6/18 1153 0024 335 25 30 8|||5“s!|5"(!|"|||||!1|!)||1"9|l9||| 92‘1561955 6/18 162 0031 335 235 39 ||||||||||||||
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Scented candle FANCY HOME, Argan blossoms :

Vonn svicka FANCY HOME, Arganové kvéty
(Candela profumata FANCY HOME, Fiori d'argan
Vela aromdtica FANCY HOME, Flores de argan

Vela perfumada FANCY HOME, Flores de argao
Duftkerze FANCY HOME, Argan Blumen

Bougie parfumée FANCY HOME, Fleurs d’Argan
Swieca zapachowa FANCY HOME, Kwiaty arganowe
Vonnd sviecka FANCY HOME, Arganové kvety
Apomacseya FANCY HOME, CoueTus apraHa

9(;%1028 6/18 1153 0024 335 235 30 8|||J!UL!!!!|||!L|H!L||!|| 9‘}?6‘958 6/18 162 0031 335 25 39 8|||5||‘!|5||l!|2||z!|||1!|9||5||!,,|7||(|,’||
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Scented candle FANCY HOME, Orient

Vonna svicka FANCY HOME, Orient
(andela profumata FANCY HOME, Orient
Vela aromatica FANCY HOME, Oriente
Vela perfumada FANCY HOME, Oriente
Duftkerze FANCY HOME, Orient

Bougie parfumée FANCY HOME, Orient
Swieca zapachowa FANCY HOME, Orient
Vonna sviecka FANCY HOME, Orient
Apomacseya FANCY HOME, Boctok

90290430 6/18 11.53 0.024 335 235 30 8||I5|EI5"(!I2||8|||!I|I|II"II|| 99‘?04960 6/18 162 0031 335 235 39 8|||5|E|5"(!IZI|8||||II||I||||||||
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Scented candle FANCY HOME, Neroli

Vonné svicka FANCY HOME, Neroli

(andela profumata FANCY HOME, Neroli

Vela aromadtica FANCY HOME, Neroli

Vela perfumada FANCY HOME, Neroli
Duftkerze FANCY HOME, Neroli

Bougie parfumée FANCY HOME, Néroli
Swieca zapachowa FANCY HOME, Kwiat neroli
Vonné sviecka FANCY HOME, Neroli
Apomacseua FANCY HOME, Heponu

929(‘,‘32 6/18 1153 0024 335 235 30 8|||5||‘!|5||(!|2||8||||!!)||0||2||2||9||| 9%6‘962 6/18 162 0031 335 235 39 8‘||5|!!l3||(!|2|l!|’|1!|9||5|!|9|!)|’|
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Scented candle FANCY HOME, Provence

Vonna svicka FANCY HOME, Provence
Candela profumata FANCY HOME, Provence
Vela aromatica FANCY HOME, Provenza

Vela perfumada FANCY HOME, Provence
Duftkerze FANCY HOME, Provence

Bougie parfumée FANCY HOME, Provence
Swieca zapachowa FANCY HOME, Prowansja
Vonna sviecka FANCY HOME, Provence
Apomacaeya FANCY HOME, MpoBaHc

10
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Scented wax FANCY HOME, Lemon grass

Vonny vosk FANCY HOME, Citronova trdva

Cialda profumata FANCY HOME, Lemon Grass
Cera perfumada FANCY HOME, Citronela

Cera perfumada FANCY HOME, Erva-limao
Duftwachs FANCY HOME, Zitronengras

Cire parfumée FANCY HOME, Citronnelle

Wosk zapachowy FANCY HOME, Trawa cytrynowa
Vonny vosk FANCY HOME, Citrénova trava
Apomatnuecknit Bock FANCY HOME, JlemoHrpacc

s -
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Scented wax FANCY HOME, Verbena

Vonny vosk FANCY HOME, Verbena

Cialda profumata FANCY HOME, Verbena

Cera perfumada FANCY HOME, Verbena

Cera perfumada FANCY HOME, Verbena
Duftwachs FANCY HOME, Verbena

Cire parfumée FANCY HOME, Verveine

Wosk zapachowy FANCY HOME, Werbena
Vonny vosk FANCY HOME, Verbena
Apomatuueckuii Bock FANCY HOME, Bep6ena

9%52355!]4 1 14 0006 285 16 12 8|||||||5||l!|2||é!|||l!!]||3"|””"

Scented wax FANCY HOME, Argan blossoms

Vonny vosk FANCY HOME, Arganové kvéty

Cialda profumata FANCY HOME, Fiori d'argan

Cera perfumada FANCY HOME, Flores de argan

Cera perfumada FANCY HOME, Flores de Argao
Duftwachs FANCY HOME, Argan Blumen

Cire parfumée FANCY HOME, Fleurs d‘argan

Wosk zapachowy FANCY HOME, Kwiaty arganowe
Vonny vosk FANCY HOME, Arganové kvety
Apomatuyeckmit Bock FANCY HOME, CougeTus aprana

906358
xsg. 12 4 006 285 16 12
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Scented wax FANCY HOME, Neroli

Vonny vosk FANCY HOME, Neroli

Cialda profumata FANCY HOME, Neroli

Cera perfumada FANCY HOME, Neroli

Cera perfumada FANCY HOME, Neroli
Duftwachs FANCY HOME, Neroli

Cire parfumée FANCY HOME, Néroli

Wosk zapachowy FANCY HOME, Kwiat neroli
Vonny vosk FANCY HOME, Neroli
Apomarnuecknii Bock FANCY HOME, Heponu

906362 |, 14

x25g 0.006 28.5
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Scented wax FANCY HOME, Exotic spices

Vonny vosk FANCY HOME, Exotické koreni

Cialda profumata FANCY HOME, Spezie esotiche

Cera perfumada FANCY HOME, Especias exdticas

Cera perfumada FANCY HOME, Especiarias exéticas
Duftwachs FANCY HOME, Exotisches Gewiirz

Cire parfumée FANCY HOME, Epices exotiques

Wosk zapachowy FANCY HOME, Egzotyczne przyprawy
Vonny vosk FANCY HOME, Exotické korenie
Apomatiyeckuii Bock FANCY HOME, k30Tnueckue cneunmn

9%%32 214
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Scented wax FANCY HOME, Mojito

Vonny vosk FANCY HOME, Mojito

Cialda profumata FANCY HOME, Mojito

Cera perfumada FANCY HOME, Mojito

Cera perfumada FANCY HOME, Mojito
Duftwachs FANCY HOME, Mojito

Cire parfumée FANCY HOME, Mojito

Wosk zapachowy FANCY HOME, Mojito
Vonny vosk FANCY HOME, Mojito
Apomatuueckmii Bock FANCY HOME, Moxuto

906356 1, 14 o006 285 6 12 8||||||||||||||||||||||||||||||
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Scented wax FANCY HOME, Orient k

Vonny vosk FANCY HOME, Orient

Cialda profumata FANCY HOME, Orient
LI
0371 8

Cera perfumada FANCY HOME, Oriente

Cera perfumada FANCY HOME, Oriente
Duftwachs FANCY HOME, Orient

Cire parfumée FANCY HOME, Orient

Wosk zapachowy FANCY HOME, Orient
Vonny vosk FANCY HOME, Orient
Apomatuyeckuii Bock FANCY HOME, BocTok

9%5235%0 2 14

s 5 1 T JINIY

95028"4

Scented wax FANCY HOME, Provence

Vonny vosk FANCY HOME, Provence

Cialda profumata FANCY HOME, Provence
Cera perfumada FANCY HOME, Provenza

Cera perfumada FANCY HOME, Provenca
Duftwachs FANCY HOME, Provence

Cire parfumée FANCY HOME, Provence

Wosk zapachowy FANCY HOME, Prowansja
Vonny vosk FANCY HOME, Provence
Apomaruueckmii Bock FANCY HOME, MpoBakc

9%%24 12 14 0006 285 16 12 s|||5"s!|5"o"2||z!|||!!3"3"7"3"2|||



Aroma lamp for scented wax
FANCY HOME Stones

Aromalampa pro vonny vosk FANCY HOME Stones

Diffusore di aromi per cialde profumate FANCY HOME Stones
Ldmpara aromatica para cera perfumada FANCY HOME Stones
Lampada de aroma p/cera perfumada FANCY HOME Stones
Duftwachslampe FANCY HOME Stones

Briileur de cire parfumée FANCY HOME Stones

Aromalampa na wosk zapachowy FANCY HOME Stones
Aromalampa na vonny vosk FANCY HOME Stones

Apomanamna Ana apomatinyeckoro Bocka FANCY HOME Stones

w (o ame 55w s WU s w sa ow s w s, WAL

5 "
Scent diffuser FANCY HOME, Lemon grass \ [ H oz #
Vonny difuzér FANCY HOME, Citronova trava \ || { .I’J S
Diffusore di essenza FANCY HOME, Lemongrass / “
Ambientador FANCY HOME, Citronela y
Difusor de esséncia FANCY HOME, Erva-limao
Duftspender FANCY HOME, Zitronengras J

Diffuseur de parfum FANCY HOME, Citronnelle
Odswiezacz powietrza FANCY HOME, Trawa cytrynowa
Vonny difuzér FANCY HOME, Citronova tréva _— ——
Apoma-auddy3sep FANCY HOME, Nlemonrpacc 100ml 200ml

UM 998619 o ass aom 395 255 s [N

595028"491135

906510
100w 6/24 115 0050 435 38 305 |

Scent diffuser FANCY HOME, Exotic spices

Vonny difuzér FANCY HOME, Exotické kofeni

Diffusore di essenza FANCY HOME, Spezie esotiche
Ambientador FANCY HOME, Especias exdticas

Difusor de esséncia FANCY HOME, Especiarias excticas
Duftspender FANCY HOME, Exotisches Gewiirz
Diffuseur de parfum FANCY HOME, Epices exotiques
0Odswiezacz powietrza FANCY HOME, Egzotyczne przyprawy
Vonny difuzér FANCY HOME, Exotické korenie
Apoma-anddyzep FANCY HOME, Jk30Tnueckme cneuyn

g

kY

—*:_.

v .

5 8||I5|!|5"(!I2"8I|||1!|8”7|!J"|6!)||| 906612 /1 sa3 oo w5 55 25 8|||||||||||||||||"|"||||||

595028"49114
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906512
100mi 6/24 5 0050 435 38 3

Scent diffuser FANCY HOME, Verbena

Vonny difuzér FANCY HOME, Verbena
Diffusore di essenza FANCY HOME, Verbena

Ambientador FANCY HOME, Verbena ,l
Difusor de esséncia FANCY HOME, Verbena
Duftspender FANCY HOME, Verbena

Diffuseur de parfum FANCY HOME, Verveine
0dswiezacz powietrza FANCY HOME, Werbena
Vonny difuzér FANCY HOME, Verbena
Apoma-anddyzep FANCY HOME, BepbeHa

906141 v 115 oo 85 o (05, NUMIMINI] 908618 o (6| ao (35 s w5 ||||||||||||||||||||||||||||||

595028"48707 7" 8 7595028"491159
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Scent diffuser FANCY HOME, Mojito

Vonny difuzér FANCY HOME, Mojito
Diffusore di essenza FANCY HOME, Mojito
Ambientador FANCY HOME, Mojito

Difusor de esséncia FANCY HOME, Mojito
Duftspender FANCY HOME, Mojito
Diffuseur de parfum FANCY HOME, Mojito
Odswiezacz powietrza FANCY HOME, Mojito
Vonny difuzér FANCY HOME, Mojito
Apoma-puddyzep FANCY HOME, MoxuTo

906516
00 6/24 115 0050 435 38 305

906616 /12 833 oo 395 255 25 8|||5||(!|5||(!QL|||!!)||1||1||L||6||

Scent diffuser FANCY HOME, Argan blossoms

Vonny difuzér FANCY HOME, Arganové kvéty -
Diffusore di essenza FANCY HOME, Fiori d‘argan
Ambientador FANCY HOME, Flores de argan

Difusor de esséncia FANCY HOME, Flores de argdo
Duftspender FANCY HOME, Argan Blumen

Diffuseur de parfum FANCY HOME, Fleurs d’Argan
Odéwiezacz powietrza FANCY HOME, Kwiaty arganowe
Vonny difuzér FANCY HOME, Arganové kvety

Apoma-guddy3sep FANCY HOME, Couetus aprata . =
906518 624 15 000 @5 3B 305 8||QL|JL2||!||LLLLL|!J1||| 906618 /12 gs 000 395 255 25 8|||5|!L"g|2||{!|||!|9||1||1||7||3|||

Scent diffuser FANCY HOME, Orient

Vonny difuzér FANCY HOME, Orient
Diffusore di essenza FANCY HOME, Orient
Ambientador FANCY HOME, Oriente
Difusor de esséncia FANCY HOME, Oriente
Duftspender FANCY HOME, Orient
Diffuseur de parfum FANCY HOME, Orient
Odswiezacz powietrza FANCY HOME, Orient
Vonny difuzér FANCY HOME, Orient
Apoma-puddyzep FANCY HOME, Boctok

9%520 ore ns ooso a5 38 05 UKL
ml

906620 61, gs3 000 35 255 25 3|||5||5!|5||(!!2||t!|||!!)||1||1||8|!J|||

Scent diffuser FANCY HOME, Neroli \ |

Vonny difuzér FANCY HOME, Neroli

Diffusore di essenza FANCY HOME, Neroli
Ambientador FANCY HOME, Neroli

Difusor de esséncia FANCY HOME, Neroli
Duftspender FANCY HOME, Neroli

Diffuseur de parfum FANCY HOME, Néroli
Odswiezacz powietrza FANCY HOME, Kwiat neroli
Vonny difuzér FANCY HOME, Neroli
Apoma-auddysep FANCY HOME, Heponn

IL!" 92)606'“2'2 6/12 883 0030 395 255 295 8|||5||I|||I|"I|||"|""I|| "

906522 [l
100mi 6/24 115 0.050 435 38 30.5 8“ 550251491167

Scent diffuser FANCY HOME, Provence \

Vonny difuzér FANCY HOME, Provence

Diffusore di essenza FANCY HOME, Provence
Ambientador FANCY HOME, Provenza

Difusor de esséncia FANCY HOME, Provenca
Duftspender FANCY HOME, Provence

Diffuseur de parfum FANCY HOME, Provence
Odswiezacz powietrza FANCY HOME, Prowansja
Vonny difuzér FANCY HOME, Provence
Apoma-auddysep FANCY HOME, Mposanc

906524 ¢ 15 oo @5 3B 305 it |||||L|| Ml 906624 (1, 5y oo ms 55 25 8’||5||‘!|5||(!g|g|||!|9||1||2|!)||3|||
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Scented card FANCY HOME, Lemon grass

Vonnd karticka FANCY HOME, Citronova trava

Card profumata FANCY HOME, Lemongrass

Tarjeta perfumada FANCY HOME, Citronela

Cartdo perfumado FANCY HOME, Erva-limao
Duftkarte FANCY HOME, Zitronengras

Carte parfumée FANCY HOME, Citronnelle

Saszetka zapachowa FANCY HOME, Trawa cytrynowa
Vonnd karticka FANCY HOME, Citrénova trava
Apomatuueckan kapta FANCY HOME, Jlemonrpacc

906540 36/ s oms 36 x as [N

Scented card FANCY HOME, Verbena

Vonné karticka FANCY HOME, Verbena

Card profumata FANCY HOME, Verbena

Tarjeta perfumada FANCY HOME, Verbena
Cartdo perfumado FANCY HOME, Verbena
Duftkarte FANCY HOME, Verbena

Carte parfumée FANCY HOME, Verveine
Saszetka zapachowa FANCY HOME, Werbena
Vonné karticka FANCY HOME, Verbena
Apomatnueckas kapta FANCY HOME, Bepbena

906544 36/144 5 0.025 36 32 215 8|||”I”|I"I |||I||||“|I|I

595028 487152“

Scented card FANCY HOME, Argan blossoms

Vonnd karticka FANCY HOME, Arganové kvéty

Card profumata FANCY HOME, Fiori d‘argan

Tarjeta perfumada FANCY HOME, Flores de argan
Cartao perfumado FANCY HOME, Flores de argao
Duftkarte FANCY HOME, Argan Blumen

Carte parfumée FANCY HOME, Fleurs d'Argan

Saszetka zapachowa FANCY HOME, Kwiaty arganowe
Vonné karticka FANCY HOME, Arganové kvety
Apomatnueckas kapta FANCY HOME, Couerna apraqa

906548 36/144 5 0.025 36 32 215 8||||

oy
Scented card FANCY HOME, Neroli

Vonné karticka FANCY HOME, Neroli

Card profumata FANCY HOME, Neroli

Tarjeta perfumada FANCY HOME, Neroli

(artdo perfumado FANCY HOME, Neroli
Duftkarte FANCY HOME, Neroli

Carte parfumée FANCY HOME, Néroli

Saszetka zapachowa FANCY HOME, Kwiat neroli
Vonnd karticka FANCY HOME, Neroli
Apomartuueckan kapta FANCY HOME, Heponu

906552 36/144 5 0025 36 32 215 8||UL!U|!L|!!||L!L|3UL|!!L|||
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Scented card FANCY HOME, Exotic spices

Vonné karticka FANCY HOME, Exotické kofeni

Card profumata FANCY HOME, Spezie esotiche

Tarjeta perfumada FANCY HOME, Especias exdticas

Carto perfumado FANCY HOME, Especiarias exdticas
Duftkarte FANCY HOME, Exotisches Gewiirz

Carte parfumée FANCY HOME, Epices exotiques

Saszetka zapachowa FANCY HOME, Egzotyczne przyprawy
Vonné karticka FANCY HOME, Exotické korenie
Apomatuueckas kapta FANCY HOME, 3k30Tnueckme cneumn

906542 36/144 5 0025 36 32 215 8||||

Scented card FANCY HOME, Mojito

Vonné karticka FANCY HOME, Mojito

Card profumata FANCY HOME, Mojito

Tarjeta perfumada FANCY HOME, Mojito
Cartdo perfumado FANCY HOME, Mojito
Duftkarte FANCY HOME, Mojito

Carte parfumée FANCY HOME, Mojito
Saszetka zapachowa FANCY HOME, Mojito
Vonnd karticka FANCY HOME, Mojito
Apomatuueckas kapta FANCY HOME, MoxuTo

59502

I
487169

l
8

906546 36/144 5 0025 36 32 215 8||||
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Scented card FANCY HOME, Orient

Vonna karticka FANCY HOME, Orient

Card profumata FANCY HOME, Orient

Tarjeta perfumada FANCY HOME, Oriente
(artao perfumado FANCY HOME, Oriente
Duftkarte FANCY HOME, Orient

Carte parfumée FANCY HOME, Orient
Saszetka zapachowa FANCY HOME, Orient
Vonna karticka FANCY HOME, Orient
Apomatnueckas kapta FANCY HOME, Boctok

906550 36/144 5 0.025 36 32 215 8||| |"|| |II|||4|| || ||||

Scented card FANCY HOME, Provence

Vonné karticka FANCY HOME, Provence

Card profumata FANCY HOME, Provence
Tarjeta perfumada FANCY HOME, Provenza
Cartdo perfumado FANCY HOME, Provenca
Duftkarte FANCY HOME, Provence

Carte parfumée FANCY HOME, Provence
Saszetka zapachowa FANCY HOME, Prowansja
Vonné karticka FANCY HOME, Provence
Apomatuueckas kapta FANCY HOME, NMpoakc

906554 36/144 5 0.025 36 32 215 8||| |I||| ||||||||



Refill for scent diffuser
FANCY HOME, Lemon grass

Naplii pro difuzér FANCY HOME, Citronovd tréva

Ricarica per diffusore di essenza FANCY HOME, Lemongrass
Recarga para ambientador FANCY HOME, Citronela
Recarga p/difusor FANCY HOME, Erva-limdo
Nachfiillung fiir Duftspender FANCY HOME, Zitronengras
Recharge pour diffuseur FANCY HOME, Citronnelle
Wkiad do od$wiezacza powietrza FANCY HOME,

Trawa cytrynowa

Napl# pre difuzér FANCY HOME, Citronovd tréva
3anpaska ana apoma-audysepa FANCY HOME,
JlemoHrpacc

906570
Sooml. | 6724 121 0037 475 335 2

()

Refill for scent diffuser
FANCY HOME, Verbena

Néplfi pro difuzér FANCY HOME, Verbena

Ricarica per diffusore di essenza FANCY HOME, Verbena

Recarga para ambientador FANCY HOME, Verbena

Recarga p/difusor FANCY HOME, Verbena

Nachfiillung fiir Duftspender FANCY HOME, Verbena

Recharge pour diffuseur FANCY HOME, Verveine

Whkfad do od$wiezacza powietrza FANCY HOME, Werbena

Néplfi pre difuzér FANCY HOME, Verbena

3anpaska Ana apoma-guddysepa FANCY HOME, Bepbena
906574 2 Bs |

121 0.037 475

335

Refill for scent diffuser
FANCY HOME, Argan blossoms

Néplfi pro difuzér FANCY HOME, Arganové kvéty
Ricarica per diffusore di essenza FANCY HOME, Fiori d'argan
Recarga para ambientador FANCY HOME, Flores de argan
Recarga p/difusor FANCY HOME, Flores de argdo
Nachfiillung fiir Duftspender FANCY HOME, Argan Blumen
Recharge pour diffuseur FANCY HOME, Fleurs d’Argan
Whktad do od$wiezacza powietrza FANCY HOME,

Kwiaty arganowe

Néplii pre difuzér FANCY HOME, Arganové kvety
3anpagka Ana apoma-auddysepa FANCY HOME,
Couerns apraHa

7

6578 64 121 0oy 415 B5 B s|||5|9|5|02||s
Refill for scent diffuser ~'J &Z

FANCY HOME, Neroli

Néplfi pro difuzér FANCY HOME, Neroli

Ricarica per diffusore di essenza FANCY HOME, Neroli
Recarga para ambientador FANCY HOME, Neroli

Recarga p/difusor FANCY HOME, Neroli

Nachfiillung fiir Duftspender FANCY HOME, Neroli

Recharge pour diffuseur FANCY HOME, Néroli

Wktad do od$wiezacza powietrza FANCY HOME, Kwiat neroli
Néplfi pre difuzér FANCY HOME, Neroli

3anpaska ana apoma-auddysepa FANCY HOME, Heponu

906582
sooml. | 6/24 121 0037 475 335 85 s"
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Refill for scent diffuser j'}".,._* "] :
FANCY HOME, Exotic spices : =

Naplii pro difuzér FANCY HOME, Exotické kofeni

Ricarica per diffusore di essenza FANCY HOME, Spezie esotiche
Recarga para ambientador FANCY HOME, Especias exdticas
Recarga p/difusor FANCY HOME, Especiarias exdticas
Nachfiillung fiir Duftspender FANCY HOME, Exotisches Gewiirz
Recharge pour diffuseur FANCY HOME, Epices exotiques
Wkfad do od$wiezacza powietrza FANCY HOME,

Egzotyczne przyprawy

Néplii pre difuzér FANCY HOME, Exotické korenie

3anpaska ana apoma-puddysepa FANCY HOME,
IK30TUYeCKNE CneLumn

06572 620 121 00w 415 Bs 8|||5|L!U|{!|2|l!|||,!u|7||2||2|!’|||
Refill for scent diffuser
FANCY HOME, Mojito

Népl#i pro difuzér FANCY HOME, Mojito

Ricarica per diffusore di essenza FANCY HOME, Mojito
Recarga para ambientador FANCY HOME, Mojito

Recarga p/difusor FANCY HOME, Mojito

Nachfiillung fiir Duftspender FANCY HOME, Mojito
Recharge pour diffuseur FANCY HOME, Mojito

Wkfad do od$wiezacza powietrza FANCY HOME, Mojito
Naplii pre difuzér FANCY HOME, Mojito

3anpaska And apoma-guddysepa FANCY HOME, Moxuto

906576
500 ml

8

6/24 121 0.037 47.5

Refill for scent diffuser
FANCY HOME, Orient

Népl#i pro difuzér FANCY HOME, Orient

Ricarica per diffusore di essenza FANCY HOME, Orient
Recarga para ambientador FANCY HOME, Oriente
Recarga p/difusor FANCY HOME, Oriente

Nachfiillung fiir Duftspender FANCY HOME, Orient
Recharge pour diffuseur FANCY HOME, Orient

Wkfad do odSwiezacza powietrza FANCY HOME, Orient
Néplfi pre difuzér FANCY HOME, Orient

3anpaska Ana apoma-guddysepa FANCY HOME, Boctok

906580
500ml

E
:‘.

-._/-

028

6/24 121 0.037 475 335

Refill for scent diffuser
FANCY HOME, Provence

Népl#i pro difuzér FANCY HOME, Provence =

Ricarica per diffusore di essenza FANCY HOME, Provence 3

Recarga para ambientador FANCY HOME, Provenza &

Recarga p/difusor FANCY HOME, Provenca

Nachfiillung fiir Duftspender FANCY HOME, Provence

Recharge pour diffuseur FANCY HOME, Provence r* #

Wktad do odSwiezacza powietrza FANCY HOME, Prowansja 1

Néplfi pre difuzér FANCY HOME, Provence

3anpaska Ana apoma-guddysepa FANCY HOME, MposaHc
00SEH ¢/20 121 |||

0.037 475 335

I
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Rattan sticks for scent diffuser FANCY HOME, 14 pcs . \\ < N

Ratanové tycinky pro difuzér FANCY HOME, 14 ks e N ’]r
Bastoncini in rattan per diffusore di essenze FANCY HOME, 14 pz . .

Palillos de ratan para ambientador FANCY HOME, 14 pzs

Pauzinhos p/difusor de esséncia FANCY HOME, 14 pcs

Rattanstabe fiir Duftspender FANCY HOME, 14 St.

Tiges de rotin pour diffuseur FANCY HOME, 14 pcs

Ratanowe patyczki do od$wiezacza powietrza FANCY HOME, 14 szt.
Ratanové tycinky pre difuzér FANCY HOME, 14 ks

Potatroble nanouky Ana apoma-auddysepa FANCY HOME, 14 wr.

906598 24/96 28 0.021 3 20 e 111} 011

Decorative rattan sticks FANCY HOME, 6 pcs, curls

0zdobné ratanové tycinky FANCY HOME, 6 ks, vinky

Bastoncini decorativi in rattan FANCY HOME, 6 pz, onde

Palillos decorativos de ratdn FANCY HOME, 6 pzs, rizos

Pauzinhos decorativos FANCY HOME, 6 pcs, ondulado
Deko-Rattanstdbchen FANCY HOME, 6 St., gedreht

Tiges de rotin décoratives FANCY HOME, 6 pcs, ondes

0Ozdobne ratanowe patyczki FANCY HOME, 6 szt., fale

0zdobné ratanové tycinky FANCY HOME, 6 ks, vinky
[lekopatuHble potaxrosble nanoukin FANCY HOME, 6 wr., BonHbl

906600 12/96 28 0.033 395 295 28 JUNINNNAN

, 5 e A
Decorative rattan sticks FANCY HOME, 3 pcs, spirals ’c&{z z W\ /I~
0zdobné ratanové tycinky FANCY HOME, 3 ks, spirdly % 1 L |
Bastoncini decorativi in rattan FANCY HOME, 3 pz, spirali \\ N
Palillos decorativos de ratan FANCY HOME, 3 pzs, espirales Py .
Pauzinhos decorativos FANCY HOME, 3 pcs, espirais /@
Deko-Rattanstabchen FANCY HOME, 3 St., Spiralen )/
Tiges de rotin décoratives FANCY HOME, 3 pcs, spirales -
0Ozdobne ratanowe patyczki FANCY HOME, 3 szt., spirale hia "7\-\\
0zdobné ratanové tycinky FANCY HOME, 3 ks, $pirdly N
[JlekopatuBHble potaxrobie nanoyku FANCY HOME, 3 wr., cnupanu

1

906601 12/96 2.8 0.033 39.5 29.5 28 8 |

Decorative rattan sticks FANCY HOME, 3 pcs, spheres

0Ozdobné ratanové tycinky FANCY HOME, 3 ks, kulicky

Bastoncini decorativi in rattan FANCY HOME, 3 pz, sfere

Palillos decorativos de ratan FANCY HOME, 3 pzs, esferas

Pauzinhos decorativos FANCY HOME, 3 pcs, esferas
Deko-Rattanstabchen FANCY HOME, 3 St., Kiigelchen

Tiges de rotin décoratives FANCY HOME, 3 pcs, boulettes

0Ozdobne ratanowe patyczki FANCY HOME, 3 szt., kuleczki

0Ozdobné ratanové tycinky FANCY HOME, 3 ks, gulocky
[lekopatuBHble potaxrosble nanoyku FANCY HOME, 3 w., wapukin

-
1.‘\ U,' 4

906602 296 289 003 25 275 2 [N

595028"404418

Decorative rattan sticks FANCY HOME, 2 pcs, nests =y » |

0zdobné ratanové tycinky FANCY HOME, 2 ks, hnizda

Bastoncini decorativi in rattan FANCY HOME, 2 pz, nidi

Palillos decorativos de ratdn FANCY HOME, 2 pzs, nidos

Pauzinhos decorativos FANCY HOME, 2 pcs, ninhos
Deko-Rattanstabchen FANCY HOME, 2 St. Kugeln

Tiges de rotin décoratives FANCY HOME, 2 pcs, nids

0Ozdobne ratanowe patyczki FANCY HOME, 2 szt., gniazdka
0Ozdobné ratanové tycinky FANCY HOME, 2 ks, hniezda
[llekopatuBHble potaxrosble nanouku FANCY HOME, 2 wr., rHe3ga

10

906603 12/96 28 0.033 395 295 28 [N

595028
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Decorative rattan stick FANCY HOME, flower
0Ozdobnd ratanova tycinka FANCY HOME, kvétina -

\ ||
II ..
Bastoncino decorativo in rattan FANCY HOME, fiore ]
Palillo decorativo de ratan FANCY HOME, flor
Pauzinho decorativo FANCY HOME, flor
Deko-Rattanstéhchen FANCY HOME, Blume
Tige de rotin décorative FANCY HOME, fleur
Ozdobny ratanowy patyczek FANCY HOME, kwiat \“-\\
0Ozdobnd ratanova tycinka FANCY HOME, kvetina e
[llekopatuHas potanroas nanouka FANCY HOME, uetok S

906604 12/96 25 0.033 395 295 2, AN

432

Sticks for scent diffusers FANCY HOME, 6 pcs, white - ey

Tycinky do vonnyich difuzéri FANCY HOME, 6 ks, bila N
Bastoncini per diffusori di essenze FANCY HOME, 6 pz, bianchi .
Palillos para ambientadores FANCY HOME, 6 pzs, blanco
Pauzinhos p/difusores de esséncias FANCY HOME, 6 pcs, branco S
Stabchen fiir Duftspender FANCY HOME, 6 St., wei iy

Tiges pour diffuseur de parfum FANCY HOME, 6 pcs, blanc TR
Patyczki do od$wiezaczy powietrza FANCY HOME, 6 szt., biate

Tycinky do vonnych difuzérov FANCY HOME, 6 ks, biela

Manouku ansa apoma-anddysepos FANCY HOME, 6 wr., 6enbiii

906606 12/96 3.3 0.016 29.5

Sticks for scent diffusers FANCY HOME, 6 pcs, black

Tycinky do vonnych difuzéri FANCY HOME, 6 ks, cerna
Bastoncini per diffusori di essenze FANCY HOME, 6 pz, neri
Palillos para ambientadores FANCY HOME, 6 pzs, negro
Pauzinhos p/difusores de esséncias FANCY HOME, 6 pcs, preto
Stabchen fiir Duftspender FANCY HOME, 6 St., schwarz

Tiges pour diffuseur de parfum FANCY HOME, 6 pcs, noir
Patyczki do od$wiezaczy powietrza FANCY HOME, 6 szt., czarne
Tycinky do vonnych difuzérov FANCY HOME, 6 ks, ¢ierna
MNanouku ana apoma-anddysepos FANCY HOME, 6 wr., uepHblit

906608 12/96 33 0.016 295 285 195, NININUTRUWA

595028"404517
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Ceramic diffuser FANCY HOME, Oasis S 40,

Keramicky difuzér FANCY HOME, Oasis

Diffusore di essenze in ceramica FANCY HOME, Oasis
Ambientador cerdmico FANCY HOME, Oasis

Difusor de esséncias em cerdmica FANCY HOME, Oasis
Keramischer Duftspender FANCY HOME, Oasis
Diffuseur céramique FANCY HOME, Oasis

Ceramiczny od$wiezacz powietrza FANCY HOME, Oasis
Keramicky difuzér FANCY HOME, Oasis

Kepamuueckuii andyzep FANCY HOME, Oasis

906650.11 12 6.9 0057 53 40 27
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Ceramic diffuser FANCY HOME, Stones

Keramicky difuzér FANCY HOME, Stones

Diffusore in ceramica FANCY HOME, Stones
Ambientador cerdmico FANCY HOME, Stones

Difusor de esséncia em ceramica FANCY HOME, Stones
Keramischer Duftspender FANCY HOME, Stones
Diffuseur céramique FANCY HOME, Stones

Ceramiczny od$wiezacz powietrza FANCY HOME, Stones
Keramicky difuzér FANCY HOME, Stones

Kepamuueckmii anddysep FANCY HOME, Stones

o066s511 12 ss omo as sz [LLINJLIIN
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Aroma spray FANCY HOME, Fresh ocean

Aroma sprej FANCY HOME, SvéZi ocedn

Spray profumato per ambienti e tessuti FANCY HOME, Brezza Marina
Ambientador en spray FANCY HOME, Brisa Marina

Ambientador em spray FANCY HOME, Brisa do Mar

Duftspray FANCY HOME, Frischer Ozean

Spray désodorisant FANCY HOME, Fraicheur océan

Odswiezacz powietrza w sprayu FANCY HOME, Swiezy ocean
Ardma sprej FANCY HOME, SvieZi ocedn

Apomacnpeit FANCY HOME, (BexecTb okeaHa

906660 1324 63 o000 35 u B 8||||||||!!4

S

Aroma spray FANCY HOME, Wisteria in blossom

Aroma sprej FANCY HOME, Kvetoui vistarie s
Spray profumato per ambienti e tessuti FANCY HOME, Glicine '?Lf:ién?
Ambientador en spray FANCY HOME, Glicinia en flor b i

Ambientador em spray FANCY HOME, Glicinia

Duftspray FANCY HOME, Bliihender Blauregen

Spray désodorisant FANCY HOME, Wisteria en fleur

Odswiezacz powietrza w sprayu FANCY HOME, Kwitnace wisterie
Ardma sprej FANCY HOME, Kvitndca vistéria

Apomacnpeit FANCY HOME, LiBetywas muunnma &i‘)

88 e a om0 WML
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Aroma spray FANCY HOME, Spring garden

Aroma sprej FANCY HOME, Jarni zahrada
Spray profumato per ambienti e tessuti FANCY HOME, Giardino in fiore
Ambientador en spray FANCY HOME, Jardin primaveral

Ambientador em spray FANCY HOME, Primavera w
Duftspray FANCY HOME, Friihlingsgarten ﬁf
Spray désodorisant FANCY HOME, Jardin printanier <\

Odswiezacz powietrza w sprayu FANCY HOME, Wiosenny ogréd
Aréma sprej FANCY HOME, Jarné zdhrada
Apomacnpeit FANCY HOME, BeceHHuii cag
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Aroma spray FANCY HOME, Argan blossoms

Aroma sprej FANCY HOME, Arganové kvéty

Spray profumato per ambienti e tessuti FANCY HOME, Fiori d'argan
Ambientador en spray FANCY HOME, Flores de argén
Ambientador em spray FANCY HOME, Flores de argao

Duftspray FANCY HOME, Argan Blumen

Spray désodorisant FANCY HOME, Fleurs d’Argan

Odswiezacz powietrza w sprayu FANCY HOME, Kwiaty arganowe
Aréma sprej FANCY HOME, Arganové kvety

Apomacnpeii FANCY HOME, CougeTua apraHa

.

e

Isr—1

Il
8

7
906670 12/24 63 oow B5 u B s|||5"s!|5|

10



Lewey

VAL
NG

Essential oil FANCY HOME, Lemon grass

Esencidlni olej FANCY HOME, Citronovd tréva
Olio essenziale FANCY HOME, Lemon grass
Aceite esencial FANCY HOME, Citronela .
Oleo essencial FANCY HOME, Erva-limao |
Kitherisches Ol FANCY HOME, Zitronengras

Huile essentielle FANCY HOME, Citronnelle

Olejek zapachowy FANCY HOME, Trawa cytrynowa

Esencidlny olej FANCY HOME, Citronové trdva =
J¢upHoe macno FANCY HOME, Jlemonrpacc =

906710
30ml

12/48 7.9 0053 41 40

Essential oil FANCY HOME, Verbena

Esencidlni olej FANCY HOME, Verbena

Olio essenziale FANCY HOME, Verbena
Aceite esencial FANCY HOME, Verbena
Oleo essencial FANCY HOME, Verbena
Atherisches 0l FANCY HOME, Verbena
Huile essentielle FANCY HOME, Verviene
Olejek zapachowy FANCY HOME, Werbena
Esencilny olej FANCY HOME, Verbena
J¢upoe macno FANCY HOME, Bep6eHa

906714
30ml

_——

I
595028"493696

12/48 7.9 0053 4 4
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Essential oil FANCY HOME, Argan blossoms

Esencidlni olej FANCY HOME, Arganové kvéty
Olio essenziale FANCY HOME, Fiori d'argan |
Aceite esencial FANCY HOME, Flores de argan =
Oleo essencial FANCY HOME, Flores de argdo

Atherisches 01 FANCY HOME, Argan Blumen

Huile essentielle FANCY HOME, Fleurs d’Argan

Olejek zapachowy FANCY HOME, Kwiaty arganowe

Esencidlny olej FANCY HOME, Arganové kvety =
JdupHoe macno FANCY HOME, CoueTua apraxa

906718

S

8

12/48 79 0053 0 325 8||||||g
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Essentlal oil FANCY HOME, Neroll

EsencidIni olej FANCY HOME, Neroli

Olio essenziale FANCY HOME, Neroli |

Aceite esencial FANCY HOME, Neroli 4

(leo essencial FANCY HOME, Neroli

Atherisches 01 FANCY HOME, Neroli

Huile essentielle FANCY HOME, Néroli

Olejek zapachowy FANCY HOME, Kwiat neroli

Esenciélny olej FANCY HOME, Neroli =S,

J¢upHoe macno FANCY HOME, Heponu —
oz S I

~

12/48 7.9 0053 41 40 3
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Essential oil FANCY HOME, Exotic spices

Esencidlni olej FANCY HOME, Exotické kofeni

Olio essenziale FANCY HOME, Spezie esotiche

Aceite esencial FANCY HOME, Especias exdticas

Oleo essencial FANCY HOME, Especiarias exdticas
Atherisches 0 FANCY HOME, Exotisches Gewiirz

Huile essentielle FANCY HOME, Epices exotiques

Olejek zapachowy FANCY HOME, Egzotyczne przyprawy
Esencilny olej FANCY HOME, Exotické korenie
JupHoe macno FANCY HOME, Sk30Tnueckue cnewmn

906712
30ml

12/48 7.9 0053 41 40 325

Y
Essential oil FANCY HOME, Mojito

Esencidlni olej FANCY HOME, Mojito

Olio essenziale FANCY HOME, Mojito AL J’.
Aceite esencial FANCY HOME, Mojito =

Oleo essencial FANCY HOME, Mojito

Atherisches 01 FANCY HOME, Mojito

Huile essentielle FANCY HOME, Mojito

Olejek zapachowy FANCY HOME, Mojito I
Esencidlny olej FANCY HOME, Mojito b -
JdupHoe macno FANCY HOME, Moxuto =

06716 iy

028'4

12/48 7.9 0053 4 40 s
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Essential oil FANCY HOME, Orient

Esencidlni olej FANCY HOME, Orient
Olio essenziale FANCY HOME, Orient
Aceite esencial FANCY HOME, Oriente
Oleo essencial FANCY HOME, Oriente
Atherisches 01 FANCY HOME, Orient
Huile essentielle FANCY HOME, Orient
Olejek zapachowy FANCY HOME, Orient
Esencidlny olej FANCY HOME, Orient
JupHoe macno FANCY HOME, BocTok

906720
30ml

12/48 7.9 0053 4 40 325

Doveree w0
Essential oil FANCY HOME, Provence

Esencidlni olej FANCY HOME, Provence
Olio essenziale FANCY HOME, Provence |
Aceite esencial FANCY HOME, Provenza 4
Oleo essencial FANCY HOME, Provenca

Atherisches 01 FANCY HOME, Provence

Huile essentielle FANCY HOME, Provence

Olejek zapachowy FANCY HOME, Prowansja

Esencidlny olej FANCY HOME, Provence =
JdupHoe macno FANCY HOME, MpoBakc

906724
Jom T 12/48 79 0083 41 40 325



Aroma lamp FANCY HOME, Intense

Aromalampa FANCY HOME, Intense u | =
Diffusore di aromi FANCY HOME, Intense ! -

Ldmpara aromética FANCY HOME, Intense f\ [

Queimador de dleos essenciais FANCY HOME, Intense \ ) 3_..__ L
Duftlampe FANCY HOME, Intense \ & s
Braleur d'huiles essentielles FANCY HOME, Intense i 1
Aromalampa FANCY HOME, Intense -

Aromalampa FANCY HOME, Intense
Apomanamna FANCY HOME, Intense

w0 e e oo ws ms s NI

|
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Aroma lamp FANCY HOME, Horizon e

Aromalampa FANCY HOME, Horizon —-
Diffusore di aromi FANCY HOME, Horizon

Ldmpara aromdtica FANCY HOME, Horizon

Queimador de 6leos essenciais FANCY HOME, Horizon & .\/—N
Duftlampe FANCY HOME, Horizon . U o
Briileur d'huiles essentielles FANCY HOME, Horizon E

Aromalampa FANCY HOME, Horizon ; K/
Aromalampa FANCY HOME, Horizon

Apomanamna FANCY HOME, Horizon

906824 /24 BS 002 40 30 35 NI D

\_.\\_

1

Aroma lamp FANCY HOME, Moon

Aromalampa FANCY HOME, Moon

Diffusore di aromi FANCY HOME, Moon

Lampara aromatica FANCY HOME, Moon
Queimador de 6leos essenciais FANCY HOME, Moon
Duftlampe FANCY HOME, Moon

Braleur d'huiles essentielles FANCY HOME, Moon
Aromalampa FANCY HOME, Moon

Aromalampa FANCY HOME, Moon

Apomanamna FANCY HOME, Moon

906828 12/24 155 0069 52 8 31 JINADAGH N

595028"493962

906832.43
906832.11

Aroma lamp FANCY HOME, Stones

Aromalampa FANCY HOME, Stones
Diffusore di aromi FANCY HOME, Stones
Ldmpara aromdtica FANCY HOME, Stones
Queimador de 6leos essenciais FANCY HOME, Stones
Duftlampe FANCY HOME, Stones

Briileur d'huiles essentielles FANCY HOME, Stones
Aromalampa FANCY HOME, Stones

Aromalampa FANCY HOME, Stones

Apomanamna FANCY HOME, Stones

T 1 T T
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Tealights FANCY HOME, 10 pcs

Cajové svicky FANCY HOME, 10 ks

(andele tealight FANCY HOME, 10 pz

Velas FANCY HOME, 10 pzs

Velas tealight FANCY HOME, 10 pcs
Teelichter FANCY HOME, 10 St.

Bougies chauffe-plat FANCY HOME, 10 pcs
Swieczki typu tealight FANCY HOME, 10 szt.
Cajové sviecky FANCY HOME, 10 ks

Yaiinble caeun FANCY HOME, 10 wr.

906860

10x

24/72 11.6 0.029 35 22

Ultrasonic aroma lamp FANCY HOME, Rose

Ultrasonicka aromalampa FANCY HOME, Rose

Lampada a ultrasuoni per essenze FANCY HOME, Rose &
Lampara aromatica ultrasonica FANCY HOME, Rose
Difusor de aroma ultrassénico FANCY HOME, Rose
Ultraschall-Luftbefeuchter FANCY HOME, Rose
Diffuseur ultrasonique FANCY HOME, Rose
Ultradzwigkowa aromalampa FANCY HOME, Rose
Ultrasonicka aromalampa FANCY HOME, Rose
Ynbpassykosas apomanamna FANCY HOME, Rose

906910 12 5.0 0.033

38.5

27

Ultrasonic aroma lamp FANCY HOME, Lava

Ultrasonicka aromalampa FANCY HOME, Lava
Lampada a ultrasuoni per essenze FANCY HOME, Lava
Lampara aromatica ultrasonica FANCY HOME, Lava
Difusor de aroma ultrassénico FANCY HOME, Lava
Ultraschall-Luftbefeuchter FANCY HOME, Lava
Diffuseur ultrasonique FANCY HOME, Lava
Ultradzwigkowa aromalampa FANCY HOME, Lava
Ultrasonicka aromalampa FANCY HOME, Lava ! )
Ynbrpassykosas apomanamna FANCY HOME, Lava
906914.11

w L ome m 0w a  DUINN  seees n e
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Vase FANCY HOME Stones

Vdza FANCY HOME Stones
Vaso FANCY HOME Stones
Jarron FANCY HOME Stones y
Jarra FANCY HOME Stones

Vase FANCY HOME Stones -
Vase FANCY HOME Stones

Wazon FANCY HOME Stones

X 23cm @
Basa FANCY HOME Stones

Vaza FANCY HOME Stones 11cm 17 cm

37 0013 26 195 26 ||| Il |||||||||||||| I ||| 75043 13 37 oom 2 195 2% ||| Il |||||||||||||| I ||||||
8 5950281403817 m 8 15950281405824
1287 004 3# 265 ||| ] |||||||||||||| I |||| || 0795243 ;g7 oo M 265 38 ||| ] |||||||||||||| I ||||||

6 73 0034 405 3 ||||L!U|l!||||||||!’||3||8||7||||| 75443 6 73 oo 405 B2 265 ||||[!|J|{!|2||8||||1!!]||3||||||| |
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Humidifier FANCY HOME Stones

Odparovac FANCY HOME Stones

Umidificatore FANCY HOME Stones

Humidificador FANCY HOME Stones

Humidificador FANCY HOME Stones

Wasserverdunster FANCY HOME Stones

Saturateur FANCY HOME Stones

Nawilzacz powietrza na kaloryfer FANCY HOME Stones
Odparovac FANCY HOME Stones

MapoBoit ysnaxHutens FANCY HOME Stones

@

907920 p o s ees Um0 w o Ta lmmmm

Humidifier FANCY HOME Stones

Odparovac FANCY HOME Stones

Umidificatore FANCY HOME Stones

Humidificador FANCY HOME Stones

Humidificador FANCY HOME Stones

Wasserverdunster FANCY HOME Stones

Saturateur FANCY HOME Stones

Nawilzacz powietrza na kaloryfer FANCY HOME Stones
Odparovac FANCY HOME Stones

NapoBoit yenaxHutens FANCY HOME Stones

922709'“2|2 12 73 0.024 33 22 "”l""""lm! "3" I ”|
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Wall clock FANCY HOME, wood, white face

Ndsténné hodiny FANCY HOME, drevo, bily cifernik / Orologio da parete FANCY HOME, legno, quadrante bianco / Reloj de pared FANCY HOME, madera, blanco
Reldgio de parede FANCY HOME, madeira, branco / Wanduhr FANCY HOME, Holz, weiles Ziffernblatt / Horloge murale FANCY HOME, bois, cadran blanc
Zegar Scienny FANCY HOME, drewno, biata tarcza / Nastenné hodiny FANCY HOME, drevo, biely cifernik / Hactetble uacbl FANCY HOME, aepeBo, Genblii uudepbnar

s 6 a7 oos s oW

595028

Wall clock FANCY HOME, wood, black face

Ndsténné hodiny FANCY HOME, dfevo, cerny cifernik / Orologio da parete FANCY HOME, legno, quadrante nero / Reloj de pared FANCY HOME, madera, negro
Reldgio de parede FANCY HOME, madeira, preto / Wanduhr FANCY HOME, Holz, schwarzes Ziffernblatt / Horloge murale FANCY HOME, bois, cadran noir
Zegar Scienny FANCY HOME, drewno, czarna tarcza / Nastenné hodiny FANCY HOME, drevo, Cierny cifernik / HacteHHble yacol FANCY HOME, epeBo, uepHblii ludepbnat

w2 6 ar oms ws = w NI

322



Home appliances

Domaci spotrebice

Elettrodomestici

Electrodomésticos

Electrodomésticos

Haushaltsgerdte

Appareils électroménagers
Urzadzenia gospodarstwa domowego
Domace spotrebice

BbiToBanA TexHMKa
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Immersion blender PRESIDENT

Tycovy mixér PRESIDENT

Frullatore a immersione PRESIDENT
Batidora de mano PRESIDENT
Varinha PRESIDENT

Stabmixer PRESIDENT

Mixeur plongeant PRESIDENT
Blender PRESIDENT

Tycovy mixér PRESIDENT
MorpyxHoii Mukcep PRESIDENT

909020 6 738 0.056 5 395 st (I

Immersion blender PRESIDENT,
with accessories

Tycovy mixér PRESIDENT, s pfislusenstvim
Frullatore a immersione PRESIDENT, con accessori
Batidora de mano PRESIDENT, con accesorios
Varinha PRESIDENT, com acessorios

Stabmixer PRESIDENT, mit Zubehrteile
Mixeur plongeant PRESIDENT, avec accessoires
Blender PRESIDENT, z wyposazeniem

Tycovy mixér PRESIDENT, s prislusenstvom
Morpy»Hoii Mukcep PRESIDENT, ¢ akceccyapamu

909022 4 7.6 0.054 53 32,5 315

NALARARN )
595028

8 | 403862

Travel smoothie
bottle
incdluded

Iﬁi SJZHS
‘ =
‘ \
350W Solid glass Travel bottle
Pulse function

Smoothie mixer PRESIDENT

Smoothie mixér PRESIDENT
Frullatore PRESIDENT

Batidora de vaso PRESIDENT
Liquidificador PRESIDENT
Smoothie-Mixer PRESIDENT
Mixeur & smoothie PRESIDENT
Mikser do smoothie PRESIDENT

Smoothie mixér PRESIDENT
Cmy3m mukcep PRESIDENT
90903011 4 122 oo 5B 305 385 8||QEUL!!L||L!!J||1||1||3|L!|| 4 122 0068 58 305 385 s|||5|9|5|02||z!|||40|1|1||41|||
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1y
Smoothie bottle PRESIDENT -—=—,“ 1

Smoothie [ahev PRESIDENT 1 1
Bottiglia per smoothie PRESIDENT 4
Botella para batidos PRESIDENT #
Garrafa para bebidas PRESIDENT .
Smoothie-Flasche PRESIDENT ..
Bouteille a smoothie PRESIDENT
Butelka do smoothie PRESIDENT |
Smoothie flasa PRESIDENT L <. 2 Resistant plastic
byTbinka ana cmy3u PRESIDENT \ = k ) ’

0903211 34 a5 oom 465 36 265 s"U!ISH(!Iz"s!”'"l"""”|| % 45 0044 465 36 265 8"L"""l"""L!!J||1||1||(|,’|5|||

401158 95028

&

Smoothies

@

Purées

\l &
Solid glass g
e

N

Crushed ice

1800 W
Countertop blender PRESIDENT

L 1 DDECINMT JEL e DACCINEMT

SlUIIIi II]IXéI PREJIVENT / FTUNGTOTE PREJIVEN |
Batidora de vaso PRESIDENT / Liquidificador PRESIDENT
Standmixer PRESIDENT / Mixeur de table PRESIDENT
Mikser stofowy PRESIDENT / Stolny mixér PRESIDENT
HactonbHblit mukcep PRESIDENT

&

Solid glass

Pulse function

909040

90 2 06 0045 15 23 EXI 111
~
Clear soup

¢

Cream soup

Solid glass

q

Sauce

&

Purée
Y
Smoothie
1500 W @
Soup maker with blender PRESIDENT Milkshake
Polévkovar s mixérem PRESIDENT ((.))
Robot per zuppe e creme PRESIDENT Pulse

M3quina para sopas y cremas PRESIDENT
Méquina p/sopas e batidos PRESIDENT
Suppenbereiter mit Mixfunktion PRESIDENT
Blender chauffant PRESIDENT

Zupowar z mikserem PRESIDENT
Polievkovar s mixérom PRESIDENT
(ynosapka ¢ mukcepom PRESIDENT

909050 2 15 0.090 52.5 30 57 . I “',!!,'!,"JUU;”

1.751 595028

g

Heating
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250W

Food dehydrator PRESIDENT

Susicka potravin PRESIDENT
Essiccatore PRESIDENT

Deshidratador de alimentos PRESIDENT
Desidratador de alimentos PRESIDENT
Dérrautomat PRESIDENT

Déshydrateur alimentaire PRESIDENT
Suszarka do zywnosci PRESIDENT
Susicka potravin PRESIDENT

Cywwnka ana npogykTos PRESIDENT

404555‘|

909080 2 71 0078 595 38 3a5 (I

Sandwich maker PRESIDENT 3 in 1

Sendvicovac PRESIDENT 3 v 1

Tostiera PRESIDENT 3in 1
Sandwichera PRESIDENT 3 en 1
Sanduicheira PRESIDENT 3 in 1
Sandwichmaker PRESIDENT 3 in 1
Appareil a sandwich PRESIDENT 3 en 1
Opiekacz PRESIDENT 3w 1
Sendvicovac PRESIDENT 3 v 1
(3HaBuyHMLa PRESIDENT 3 v 1

sootte 4 wn oow s e I

Adjustable, with 5 positions

Griddle grill PRESIDENT

Kontaktni gril PRESIDENT / Piastra elettrica PRESIDENT
Parrilla eléctrica PRESIDENT / Grelhador eléctrico PRESIDENT
Kontaktgrill PRESIDENT / Gril de contact PRESIDENT

Grill kontaktowy PRESIDENT / Kontaktny gril PRESIDENT / KoutakTHbiii rpunb PRESIDENT

o0 2 ws oms w1 e ws NI
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Table fan FANCY HOME

Stolni ventilator FANCY HOME
Ventilatore da tavolo FANCY HOME
Ventilador de mesa FANCY HOME
Ventoinha FANCY HOME
Tischventilator FANCY HOME
Ventilateur de table FANCY HOME
Wentylator stotowy FANCY HOME
Stolny ventilator FANCY HOME
HactonbHbiit Bewtunatop FANCY HOME

chrome 8

09810 | 37 g7 3w s |l |||||||!!,||""||| 1037 007 338 14 50 8|||5||||| I

Stand fan FANCY HOME

Stojanovy ventildtor FANCY HOME
Ventilatore a piantana FANCY HOME
Ventilador de pie FANCY HOME
Ventoinha com pé FANCY HOME
Standventilator FANCY HOME
Ventilateur sur pied FANCY HOME
Wentylator stojacy FANCY HOME
Stojanovy ventilator FANCY HOME
HanonbHbiii BeHtunatop FANCY HOME 60W

909820 g g5 omo a1 s [UNININHNNIAA 1 es oo s [UIINIINNIN

chrome 5028"402100 595028
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CZECH REPUBLIC

TESCOMA s.r.o.

U Tescomy 241, 760 01 Zlin

tel.: +420 577 575 111, fax: +420 577 575 222
e-mail: tescoma@tescoma.cz

ITALY

TESCOMA S.p.A.

Via Traversa Caduti del Lavoro, 3

25046 Cazzago San Martino (BS)

tel.: +39 030 7751394, fax: +39 030 7756693
e-mail: info@tescoma.it

PORTUGAL

TESCOMA Portugal, Lda

Rua 25 de Abril, 215

4520-115 Espargo-Sta. Maria da Feira
tel.: +351 256 330 756

e-mail: info@tescoma.pt

SLOVAKIA

TESCOMA s.r.o.

Nimnicka cesta 1495/21, 020 01 Puchov

tel.: +421 42 22 755 21, fax: +421 42 22 755 61
e-mail: puchov@tescoma.sk

CHINA

TESCOMA (Guangdong) household Co.,Ltd.
Room 307-311, Block B, Zhihui Park,

No0.310 Yuan Gang Road

Tianhe District, Guangzhou China

tel.: +86 20 38013535, fax: +86 20 38013503

RUSSIA (CENTRAL, SOUTH, NORTHWEST,
VOLGA, NORTH CAUCASUS)

Intes LLC

Admirala Kornilova street 61, office 26A
105187 Moscow

tel.: +7 495 53 200 53

e-mail: info@tescoma.com.ru

Published by Tescoma, 1st Edition, 1. 1. 2020

Vydala Tescoma, 1. vydani, 1. 1. 2020

Pubblicato da Tescoma, 1? Edizione, 1. 1. 2020
Publicado por Tescoma, 12 Edicion, 1. 1. 2020
Publicado por Tescoma, 1 Edigao, 1. 1. 2020
Herausgegeben von Tescoma, 1. Ausgabe, 1. 1. 2020
Publié par Tescoma, 1 ére édition, 1. 1. 2020
Wydane przez Tescoma, 1. wydanie, 1. 1. 2020
Vydala Tescoma, 1. vydanie, 1. 1. 2020

N3paHo Tescoma, nspaxve 1, 1. 1. 2020

www.tescoma.com

tescoma.

SPAIN

TESCOMA Espaia, S.L.

Pol. Industrial Riodel, C/Moli Nou, Parcela E-4
Apdo. Correos 310, 03110 Mutxamel, Alicante
tel.: +34 965 674383, fax: +34 965 669755
e-mail: info@tescoma.es

GERMANY

TESCOMA GmbH

Wingertstr. 18, 35510 Butzbach-Griedel
tel.: +49 6033 9242 630

fax: +49 6033 9242 631

e-mail: info@tescoma.de

POLAND

TESCOMA Polska Sp. z o.0.

Warzywna 14, 40-545 Katowice

tel.: +48 32 721 07 60, fax: +48 32 721 07 65
e-mail: info.eshoppl@tescomapolska.pl

UKRAINE

TESCOMA (LLC , T.D.T.%)

2/1 V. Stusa str., 65033 Odessa
tel./fax: +380 48 777 19 82
e-mail: tescoma@te.net.ua
info@tescoma.ua

RUSSIA (URAL, SIBERIA, FAR EAST)
MF Style LLC

Dudinskaya str. 3

660020 Krasnoyarsk

tel.: +7 391 291 85 00

fax: +7 391 291 85 01

e-mail: info@mfstyle.ru




fresident

Art.: 983020

592973"105704

Tescoma s.r.o.
te sco m a U Tescomy 241, 760 01 Zlin, Czech Republic
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